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100%
RECYCLED

————

NEW RANGE
NEUE LINIE 

NIEUWE LIJN 

NEW DESIGN 
NEUE DESIGNS 

NIEUWE DESIGNS



AMENITIES
————

PAPER SACHET
PAPIERUMSCHLAG
PAPIEREN ENVELOP

DURABLE
GEBRAUCHSGÜTER

DURABLES

N
EW

THEPACK®
————

CONFECTIONERY
KONDITOREI

GEBAK
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www.garciadepou.com

STOCK

STOCK

STOCK

SHIPPING ZONE
VERSANDBEREICH

VERZENDZONE

OFFICES
BÜROS

KANTOREN

PRODUCTION FACILITIES
INDUSTRIEANLAGEN 

PRODUCTION FACILITIES

+22.100 m2

RAW MATERIAL STOCK
ROHMATERIALLAGER 

GRONDSTOFFENMAGAZIJN 

+7.400 m2

PHOTOVOLTAIC PANEL INSTALLATION
FOTOVOLTAIKANLAGE
INSTALLATIE VAN ZONNEPANELEN 

16.670 m2 — 1,42 MWp
2.606 PANELS

RECEPTION OF GOODS
WARENANNAHME 

GOEDERENONTVANGST 

STOCK FACILITIES
LAGER

MAGAZIJNEN 

55.500 m2
Ordis 38.700 m2 

+ Vila-Sacra 16.800 m2
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online

my.garciadepou.com

www.garciadepou.com
REGISTER ON OUR WEBSITE 

AUF UNSERER WEBSITE REGISTRIEREN 
REGISTREER U OP ONZE WEBSITE 

BARCODE
Access all the technical 
information of the 
products
Zugri auf alle 
technischen 
Informationen zu 
Produkten  
Bekijk alle technische 
informatie over producten

NEWSLETTER
Sign up today and 
get updates
Abonnieren und 
informiert bleiben 
Abonneer u en blijf 
op de hoogte

Get technical sheets
Datenblätter erhalten
Vraag technische 
fiches op

Request samples
Muster anfordern
Vraag monsters aan

Download images
Bilder herunterladen
Download 
afbeeldingen 

Make a quotation 
for your clients
Angebote für Ihre 
Kunden erstellen 
Stel o�ertes op 
voor uw klanten 

STORE
LADEN
WINKEL 
Place your orders
Geben Sie 
Bestellungen auf
Plaats uw 
bestellingen

NEW
NEUHEITEN 
NIEUWIGHEDEN
Latest 
incorporations
Aktuelle 
Ergänzungen 
Nieuwste items

PRIVATE AREA
PRIVATER BEREICH
PRIVÉGEDEELTE 
Order, invoice and 
stock inquiries 
Bestellungs-, Rechnungs- 
und Bestandsabfrage 
Raadpleeg bestellingen, 
facturen en stock 

DOWNLOAD
DOWNLOADS
DOWNLOADS 
Catalogues and 
technical sheets
Kataloge und 
Datenblätter 
Catalogi en 
technische fiches

export@garciadepou.com
france@garciadepou.com
comercial@garciadepou.com

0123456

€

ORDIS MADRID BARCELONA CANARIAS MÁLAGA

HOW TO PLACE YOUR ORDERS
BESTELLUNGEN AUFGEBEN

ZO PLAATST U UW BESTELLINGEN 

CHATBOT
Online assistance
Online-Hilfe
Online hulp

APP
Place your orders 
from any location
Kaufen Sie von 
überall aus ein
Winkel waar u 
ook bent 

app garciadepou
DOWNLOAD OUR APP

UNSERE APP HERUNTERLADEN 
DOWNLOAD ONZE APP 

ORDIS                                                                
Ctra. Navata a Ordis, s/n
Pol. Ind. La Fábrica
E-17772 Ordis
T. (00 34) 972 507 250
T. (00 34) 902 551 399

MADRID
Antonio López, 236
E-28026 Madrid
T. (00 34) 917 377 480
madrid@garciadepou.com

BARCELONA
Passeig Picasso, 12
E-08003 Barcelona
T. (00 34) 933 196 260
barcelona@garciadepou.com

CANARIAS
Tijarafe, 8
Pol. Industrial Los Majuelos
E-38108 
San Cristóbal de La Laguna 
(Tenerife)
T. (00 34) 922 595 610
canarias@garciadepou.com

MÁLAGA
Punta alta, 16
Pol. Industrial San Luis
E-29006 Málaga 
T. (00 34) 951 955 025
malaga@garciadepou.com
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66

INSPIRING 
CONFIDENCE
VERTRAUEN 
SCHAFFEN 
WE SCHEPPEN 
VERTROUWEN 

EU Ecolabel: 
ES-CAT/004/006

ISO 14001: 
International 
environmental 
management standard

ISO 14001: 
Internationaler 
Standard für 
Umweltmanagement

ISO 14001: 
internationale norm 
voor milieubeheer

The European seal 
of environmental 
excellence 

Das europäische 
Gütesiegel für 
hervorragende 
Umweltleistungen

Het Europese 
keurmerk voor 
uitmuntendheid op 
milieugebied

Ecodesign: We reduce paper 
consumption by 30%

Öko-Design: Wir verringern den 
Papierverbrauch um 30 %

Eco-ontwerp: we verminderen het 
papierverbruik met 30%

We extend the life cycle: recycled, 
recyclable or reusable products

Verlängerung des Lebenszyklus: recycelte, 
recycelbare oder wiederverwendbare 
Produkte

We verlengen de levenscyclus: gerecyclede, 
recyclebare of herbruikbare producten

We use environmentally friendly materials

Wir verwenden umweltverträgliche Materialien

We gebruiken materialen met weinig impact op 
het milieu

WE CONTRIBUTE TO A 
CIRCULAR ECONOMY
WIR TRAGEN ZU EINER 
KREISLAUFWIRTSCHAFT BEI 
WE DRAGEN BIJ AAN EEN 
CIRCULAIRE ECONOMIE

Labels certifying that the paper, cardboard, 
and wood in our products come from certified 
sustainable forests. Search for our FSC™ and 
PEFC certified products.

Eindeutige Kennzeichen, die belegen, dass 
das Papier, der Karton und das Holz unserer 
Produkte aus zertifizierter nachhaltiger 
Forstwirtschaft stammen. Achten Sie auf 
unsere FSC™- und PEFC-zertifizierten Produkte.

Labels die aangeven dat het papier, karton en 
hout dat in onze producten wordt gebruikt, 
afkomstig is van gecertificeerde duurzame 
bossen. Zoek naar onze producten met FSC™- 
en PEFC-certificering.

SINCE SEIT SINDS

1884
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GOALS ACHIEVED SO FAR
BISLANG ERREICHTE ZIELE

DOELEN BEREIKT TOT NU TOE

https://www.garciadepou.com/en/we-forest

We're WeForest!

2.606

1.007,89 ha

16.670 m2

2.015.776

1,7 GWh

188

817 t CO2

2

solar panels

Solarpaneele

zonnepanelen 

of restored 
forest mass

wiederhergestellte 
Waldfläche

hersteld bosgebied

for annual 
consumption

als Jahresverbrauch

voor jaarlijks verbruik

species of animals 
recovered

wiedergefundene 
Tierarten

geredde diersoorten

less per year 
(= 32,000 trees)

weniger pro Jahr
(= 32.000 Bäume)

minder per jaar
(= 32.000 bomen)

endangered animals 
reintroduced

vom Aussterben 
bedrohte Tiere wieder 
angesiedelt

herintroductie bedreigde 
diersoorten

of roofs used

von benutzten 
Dächern

gebruikte daken

trees planted

gepflanzte Bäume 

geplante bomen 

WE ARE COMMITTED 
TO GREEN ENERGY
WIR SETZEN UNS FÜR 
GRÜNE ENERGIE EIN 
WE ZETTEN ONS IN 
VOOR GROENE ENERGIE 

Towards a carbon 
neutral future

Hin zu einer 
kohlensto§neutralen Zukunft

Op weg naar een 
koolstofneutrale toekomst

COMMITTED TO 
THE PLANET
ENGAGEMENT FÜR DEN 
PLANETEN
WE ZETTEN ONS IN
VOOR DE PLANEET

WeForest & Garcia de Pou together 
in the recovery of Brazil’s Atlantic 
Forest

WeForest und Garcia de Pou setzen 
sich gemeinsam für die Erhaltung des 
brasilianischen Atlantikwaldes ein

WeForest en Garcia de Pou werken 
samen aan het herstel van het Atlantische 
Woud van Brazilië Brazil’s Atlantic Forest
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3 SHIFTS
3 SCHICHTEN
3 SHIFTS

120    
CONVERTING UNITS

22.100 m2

PRODUCTION FACILITIES
INDUSTRIEANLAGEN 
INDUSTRIËLE INSTALLATIES 

+ 100.000
ANNUAL ORDERS
JÄHRLICHE BESTELLUNGEN 
JAARLIJKSE BESTELLINGEN 

70
COUNTRIES
LÄNDER
LANDEN

57 %
EXPORT

10.500 m2
COMMERCIAL DELEGATIONS
GESCHÄFTSDELEGATIONEN 
COMMERCIËLE DELEGATIES 

STORAGE
LAGERUNG
OPSLAG 

55.500 m2
WAREHOUSES
LAGER 
MAGAZIJNEN 
ORDIS 38.700 m2

VILA-SACRA 16.800 m2

63.900 
PALLET STORAGE CAPACITY
PALETTEN LAGERKAPAZITÄT 
OPSLAGCAPACITEIT PALLETS 

AUTOMATION SYSTEMS WITH 
LOW ENERGY CONSUMPTION
ENERGIESPARENDE AUTOMATI-
SIERUNGSSYSTEME 
ENERGIEZUINIGE AUTOMATISE-
RINGSSYSTEMEN

7 STV 
Intelligent pallet 
conveying system
Intelligentes
Palettentransportsystem
Intelligent systeem
voor pallettransport

 10 AUTOMATED 
UNIT LOAD

3 AUTOMATIC 
MINILOAD SYSTEM 

Package preparation system
System zur Paketvorbereitung
Systeem voor pakketvoorbereiding

 

SORTING TRANSFER 
VEHICLES

PRODUCTION
PRODUKTION
PRODUCTIE 
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NANO-MICRO TECHNOLOGY

STRONG
NANO-MICRO 
CORRUGATED PAPER

HEAT INSULATED
KEEPS FOOD
WARMER 
FOR LONGER

LIGHTWEIGHT
3-PLY PAPER
Ecodesign: 
We reduce paper 
consumption by 30%

WIDERSTANDSFÄHIG
NANO-MIKRO-
WELLPAPPE

THERMISCH
SPEICHERT DIE 
TEMPERATUR 
LÄNGER

LEICHT
3 PAPIERSCHICHTEN
ÖKO-DESIGN:
Wir verringern den
Papierverbrauch um 30 %

BESTENDIG
NANOMICRO-
GOLFPAPIER

THERMISCH
BEHOUDT DE 
TEMPERATUUR 
LANGER

LICHT
3 LAGEN PAPIER
Eco-ontwerp:
we verminderen het 
papierverbruik met 30%

Greaseproof and 
WS (Wet Strength)
resistant 
100% virgin paper 
Fett- und 
feuchtigkeitsbeständiges 
Papier aus 100 % 
Naturpapier
Bestand tegen vet 
en vocht 100% 
zuiver papier 

Locking system 
Verschlusssystem
Sluitsysteem
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PAPER AND CARDBOARD PACKAGING
is the sustainable solution for take away and fast food
PAPIER- UND KARTONVERPACKUNGEN
sind die nachhaltige Lösung für Fast Food und Take Away
PAPIER- EN KARTONVERPAKKINGEN
zijn de duurzame oplossing voor take-away en fastfood

EPPA
STUDY STUDIE STUDIE

KEARNEY
STUDY STUDIE STUDIE

THEY ARE THE 
MOST RECYCLED
WERDEN AM MEISTEN 
RECYCELT 
ZE WORDEN HET MEEST 
GERECYCLED 

SLOWING CLIMATE
CHANGE
VERLANGSAMEN DEN 
KLIMAWANDEL
ZE REMMEN 
KLIMAATVERANDERING AF

THEY OFFER A POSITIVE
AND SUSTAINABLE IMAGE
SIE VERMITTELN EIN POSITIVES 
UND NACHHALTIGES IMAGE
ZE ZORGEN VOOR EEN POSITIEF 
EN DUURZAAM IMAGO 

THEY ENSURE EFFICIENT 
USE OF WATER
SICHERN EINE EFFIZIENTE 
WASSERNUTZUNG 
ZE GARANDEREN 
EFFICIËNT WATERGEBRUIK 

They are transformed into new products 
once they have fulfilled their function
Das in Europa konsumierte Papier und 
die Pappe werden, nachdem
Ze worden tot nieuwe producten verwerkt 
nadat ze hun functie hebben vervuld

The raw material in Europe is mostly 
sourced from sustainably managed 
forests (FSC® and PEFC®)
Das Rohmaterial in Europa wird 
größtenteils aus nachhaltig 
bewirtschafteten Wäldern (FSC® und 
PEFC®) bezogen
De grondsto�en in Europa zijn 
voornamelijk afkomstig uit duurzaam 
beheerde bossen (FSC® en PEFC®)

They favour personalisation 
and attractive design
Sie stehen für Personalisierung und 
attraktives Design
Ze maken personalisatie en een 
aantrekkelijke vormgeving mogelijk

Currently, the vast majority of water in 
paper production is reused, not consumed
Bei der Papierherstellung wird Wasser 
derzeit überwiegend wiederverwertet und 
nicht verbraucht
Tegenwoordig wordt water bij de 
papierproductie meestal hergebruikt, niet 
verbruiktof paper and cardboard 

consumed in Europe is recycled
sie ihren Zweck erfüllt haben, in 
neue Produkte umgewandelt und 
recycelt
van het papier en karton dat in Europa 
wordt verbruikt, wordt gerecycled
(1)

After being reused as many times 
as possible, 92% of the water 
is treated and returned to the 
environment
Nach einer möglichst häufigen 
Wiederverwertung werden 
92 % des Wassers aufbereitet 
abgeleitet Umwelt zurückgeführt
Na zoveel mogelijk hergebruik 
wordt 92% van het water 
gezuiverd geretourneerd aan het 
milieu
(4)

These forests absorb CO2 from 
the atmosphere and mitigate 
greenhouse gas emissions by 13%
Diese Wälder absorbieren CO2 aus 
der Atmosphäre und verringern die 
Treibhausgasemissionen um 13 %
Deze bossen absorberen CO2 uit 
de atmosfeer en verminderen de 
uitstoot van broeikasgassen met 
13%
(1)

3 out of 5 consumers prefer 
paper and cardboard packaging
3 von 5 Verbrauchern bevorzugen 
Verpackungen aus Papier und 
Karton
3 van de 5 consumenten geven 
de voorkeur aan papieren en 
kartonnen verpakkingen
(5 )

85,6%

THEY ARE BIODEGRADABLE 
AND COMPOSTABLE
SIE SIND BIOLOGISCH ABBAUBAR 
UND KOMPOSTIERBAR
ZE ZIJN BIOLOGISCH AFBREEKBAAR 
EN COMPOSTEERBAAR

They decompose naturally and into organic 
material that helps to improve soil quality
Sie werden auf natürliche Weise zersetzt 
und in organisches Material umgewandelt, 
das zur Verbesserung der Bodenqualität 
beiträgt
Ze worden op natuurlijke wijze afgebroken 
tot organisch materiaal dat helpt de 
bodemkwaliteit te verbeteren

toxic waste in the environment
giftige Abfälle in der Umwelt
giftige afvalsto�en in het milieu
(3)

0%

92%

Half as much water is used 
compared to 1990 even though 
production has increased by more 
than 60%
Es wird nur noch halb so viel 
Wasser verbraucht wie 1990, 
obwohl die Produktion um mehr 
als 60 % gestiegen ist
Er wordt de helft minder water 
gebruikt dan in 1990, ook al is 
de productie met meer dan 60% 
gestegen
(4)

1/2

13%

3/5

THEY GUARANTEE 
BETTER HYGIENE
SIE GARANTIEREN EINE 
BESSERE HYGIENE
ZE GARANDEREN EEN 
BETERE HYGIËNE 

The best option to avoid food problems
Sie sind die beste Option zur Vermeidung 
von Ernährungsproblemen
Ze zijn de beste optie om 
voedselproblemen te vermijden

They prevent the spread of bacteria 
and prevent cross-contamination
Sie verhindern die Verbreitung 
von Bakterien und schützen vor 
Kreuzkontaminationen
Ze voorkomen de verspreiding 
van bacteriën en voorkomen 
kruisbesmetting
(1)



more forests in Europe than 
in the 1950s
mehr Wälder in Europa als in den
1950er Jahren
meer bossen in Europa dan in de 
jaren 1950
(1)

30%

Since 1990, 123 million ha of 
forests have been planted 
worldwide
Seit 1990 wurden weltweit 123 
Millionen Hektar Wald angepflanzt 
Wald gepflanzt
Sinds 1990 is er wereldwijd 123 
miljoen ha bos geplant
(2)

123
MILLION
MILLIONEN
MILJOEN

times on average
Mal im Durchschnitt
keer gemiddeld
(1)

7UP TO
BIS
UP TO

(1) European Paper Packaging Alliance (EPPA) Study
(2) Global Forest Resources Assessment UN
(3) European Compost Network (ECN) Study
(4) Confederation of European Paper Industries 
(CEPI)
(5) «Two Sides» Study

SEE REPORT
BERICHT EINSEHEN
BEKIJK RAPPORT
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SYMBOLS SYMBOLE SYMBOLEN

Recycled
Recycelt
Gerecycled

Reusable
Wiederverwendbar
Herbruikbaar

Biodegradable
Biologisch abbaubar
Biologisch afbreekbaar

Recyclable
Recycelbar
Recyclebaar

Microwaveable
Mikrowellenfest
Geschikt voor de
magnetron 

Compostable
Kompostierbar
Composteerbaar
UNE 13432

Oven safe
Ofenfest
Geschikt voor de oven

Dishwasher safe
Spülmaschinenfest
Geschikt voor de vaatwasser

Freezer safe
Für Gefrierschrank geeignet
Geschikt voor de vriezer

Food safe
Für die Verwendung in 
Lebensmitteln geeignet 
Geschikt voor voedingsmiddelen

Oil and grease resistant
Beständig gegen Öle und Fette
Bestand tegen olie en vet

Thermal tolerance
Wärmeverträglichkeit
Thermische tolerantie

Customisation available
Personalisierung verfügbar
Personalisatie beschikbaar

Environmentally-friendly products. Made from 
100% recycled paper
Umweltverträgliche Produkte aus 100 % 
recyceltem Papier
Milieuvriendelijke producten gemaakt van 100% 
gerecycled papier

Items printed with compostable inks
Mit kompostierbarer Tinte gedruckte Artikel
Artikelen bedrukt met composteerbare inkt

Greaseproof paper free from PFOS and PFOA
Fettbehandlung ohne PFOS-PFOA
Vetbehandeling zonder PFOS-PFOA

PRODUCTS MADE 
USING RAW MATERIALS 
FROM RENEWABLE 
RESOURCES

Do not produce toxic or 
polluting waste.

Recyclable, biodegradable, 
sustainable, environmentally 
friendly and many of them 
compostable (UNE 13432). 

Promote responsible 
consumption and greater 
environmental awareness.

PRODUKTE, DIE AUS 
ROHSTOFFEN AUS 
ERNEUERBAREN RESSOURCEN 
GEFERTIGT WERDEN

Sie erzeugen keine giftigen Abfälle 
oder Schadstoe.
Sie sind recycelbar, biologisch 
abbaubar, nachhaltig, 
umweltverträglich und viele von 
ihnen kompostierbar (UNE 13432).
Sie tragen zu einem 
verantwortungsvollen Konsum und 
einem größeren Umweltbewusstsein bei.

PRODUCTEN GEMAAKT
VAN GRONDSTOFFEN UIT 
HERNIEUWBARE 
BRONNEN

Ze produceren geen giftig of 
vervuilend afval.
Ze zijn recyclebaar, biologisch 
afbreekbaar, duurzaam, 
milieuvriendelijk en veel ervan zijn 
composteerbaar (UNE 13432).
Ze bevorderen verantwoorde 
consumptie en een groter 
milieubewustzijn.

CONVERSIONS UMRECHNUNGEN CONVERSIES

cm3 g cl ml
1 cc 1 g 0,1 cl 1 ml

10 cc 10 g 1 cl 10 ml

100 cc 100 g 10 cl 100 ml

1/4 L 250 g 25 cl 250 ml

1/2 L 500 g 50 cl 500 ml

3/4 L 750 g 75 cl 750 ml

1 L 1000 g 100 cl 1000 ml

oz ml

1 oz 29,57 ml

4 oz 118,29 ml

5 oz 147,87 ml

7 oz 207,01 ml

8 oz 236,59 ml

9 oz 266,16 ml

10 oz 295,74 ml

12 oz 354,88 ml

14 oz 414,03 ml

16 oz 473,18 ml

20 oz 591,47 ml

22 oz 650,62 ml

24 oz 709,76 ml

32 oz 946,35 ml

44 oz 1.301,20 ml

49 oz 1.449,10 ml

66 oz 1.951,85 ml

96 oz 2.839,06 ml

kg lb

1 kg 2.21 lb

2 kg 4.41 lb

3 kg 6.61 lb

4 kg 8.82 lb

5 kg 11.02 lb

6 kg 13.23 lb

7 kg 15.43 lb

8 kg 17.64 lb

9 kg 19.84 lb

10 kg 22.05 lb

mm inches

10 mm 3/8”

20 mm 3/4”

30 mm 1 1/4”

40 mm 1 9/16”

50 mm 1 31/32”

60 mm 2 3/8”

70 mm 2 3/4”

80 mm 3 1/8”

90 mm 3 1/2”

100 mm 3 15/16”

ABBREVIATIONS ABKÜRZUNGEN AFKORTINGEN

In-house production
Produkte aus eigener Herstellung
Producten uit eigen productie

€/100 U € per 100 units / € pro 100 Einheiten 

€/1.000 U € per 1.000 units / € pro 1.000 Einheiten 

€/R € per roll / € pro Rolle / € per rol

U Unit / Einheit / Unit

COL Colours / Farben / Kleuren

PACK Pack / Paket / Pack

CARTON Carton / Kiste / Doos

FORMAT Format / Format / Formaat

MINIM Minimum order / Mindestbestellung / Minimale bestelling

h Height / Höhe / Hoogte

Ø Diameter / Durchmesser / Diameter

Oz Ounce / Unzen / Ons

µ Microns / Mikron / Micron

lb Pound / Pfund / Pond

Mpa Megapascals / Megapascal / Megapascal

O�er valid while stocks last
Angebot gültig solange der Vorrat reicht
Aanbieding geldig zolang de voorraad strekt

-30%
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Items printed with compostable inks
Mit kompostierbarer Tinte gedruckte Artikel
Artikelen bedrukt met composteerbare inkt

  

The technical characteristics for each type of 
material should only be used as a guideline. 
For more accurate information, please see the 
technical specifications for each item.

Die technischen Eigenschaften jedes Materials 
dienen lediglich zur Orientierung. Für nähere 
und exaktere Informationen lesen Sie bitte das 
technische Datenblatt des jeweiligen Artikels.

De technische kenmerken voor elk type materiaal
dienen slechts als richtlijn te worden gebruikt. 
Voor meer nauwkeurige informatie, zie de 
technische specificaties van elk artikel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS USED
TECHNISCHES DATENBLATT DER VERWENDETEN MATERIALIEN
PRODUCTINFORMATIE VAN DE GEBRUIKTE MATERIALEN

Paper
Papier
Papier

-40°C +80°C (Metallic)

(Suitable for oven) (Waxed/Laminated) (Greaseproof)

Cardboard
Pappe
Karton

-18°C +70°C (Metallic)

(Suitable for oven) (Waxed/Laminated) (Greaseproof)

Palm leaf
Palmblatt
Palmblad

ARECA -20°C +120°C

Wood
Holz
Hout

-18°C +150°C

Bamboo
Bambus
Bamboe

-18°C +150°C

Sugar cane / Bagasse
Zuckerrohr / Bagasse
Suikerriet / Bagasse

-18°C +150°C

Polylactic acid
Polymilchsäure
Polymelkzuur
PLA / CPLA

PLA -20°C +40°C

CPLA -20°C +90°C

Cellophane
Zellophan
Cellofaan

0°C +70°C

Styrene acrylonitrile
Styrol-Acrylnitril-
Copolymer
Styreen-acrylonitril

-18°C +70°C

Polycarbonate
Polycarbonat
Polycarbonaat

-18°C +100°C

Glass
Glas
Glas

-30°C +100°C

Melamine
Melamina
Melamine

-10°C +70°C

Porcelain
Porzellan
Porselein

-20°C +160°C

Earthenware
Steingut
Aardewerk

-20°C +200°C

Aluminium
Aluminium
Aluminium

-40°C +250°C
(Lacquered)

FE
Steel
Stahl
Staal

-18°C +200°C
(Stainless steel)

Polyethylene terephthalate
Polyethylenterephthalat
Polyethyleentereftalaat
PET / APET / RPET

-18°C +70°C

High-density polyethylene
Polyethylen mit hoher Dichte
Polyethyleen met hoge dichtheid

-18°C +110°C

Polyvinyl chloride
Polyvinylchlorid
Polyvinylchloride

-18°C +60°C

Low-density polyethylene
Polyethylen mit niedriger Dichte
Polyethyleen met lage dichtheid

-18°C +80°C

Polypropylene
Polypropylen
Polypropyleen

-18°C +120°C

Clear polystyrene
Standard-Polystyrol
Kristallijn polystyreen

-18°C +85°C (Metallic PS)

Oriented polystyrene
Orientiertes Polystyrol
Georiënteerd polystyreen

-18°C +80°C
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ALL-IN-HOUSE
Custom design
One of the main advantages and 
areas of specialism of García De 
Pou is custom design. We produce 
customised products displaying 
the corporate branding of 
numerous clients.
ALL-IN-HOUSE CONCEPT
Graphic design and development 
is carried out in-house. Because 
we do not outsource any stage of 
production, we can o�er maximum 
guarantees throughout the whole 
creative and manufacturing 
process.

Einer der wichtigsten Vorteile und 
Spezialitäten von García De Pou ist 
das individuelle Design. Wir fertigen 
personalisierte Produkte, die das 
Unternehmensimage zahlreicher Kunden 
widerspiegeln.
„ALL-IN-HOUSE“-KONZEPT
Die grafische Gestaltung und die 
Erstellung von Vorlagen werden intern 
vorgenommen. Wir bieten eine maximale 
Garantie während des gesamten 
Entstehungs- und Herstellungsprozesses, 
ohne irgendeine Produktionsphase an 
Unterauftragnehmer zu vergeben.

Een van de belangrijkste 
voordelen en specialiteiten van 
García De Pou is custom design. 
We maken gepersonaliseerde 
producten die het bedrijfsimago 
van talrijke klanten uitdragen.

CONCEPT “ALL IN HOUSE”
De grafische ontwikkeling en de 
creatie van drukplaten gebeurt 
in-house.
We bieden tijdens het hele 
creatie- en fabricageproces 
maximale garantie zonder dat we 
productiefases uitbesteden.
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TABLE SHOWING STANDARD INKS AVAILABLE FOR PRINTING
TABELLE MIT VERFÜGBAREN DRUCKFARBEN

REFERENTIETABEL MET BESCHIKBARE INKT VOOR BEDRUKKING

Choose the product 
to customise (napkins, 
place mats, bags, 
cardboard, containers...)

Wählen Sie das zu 
personalisierende 
Produkt aus (Servietten, 
Tischdecken, Taschen, 
Karton...)

Choose the product 
to customise (napkins, 
place mats, bags, 
cardboard, containers...)

Configure the 
product (colour, 
format, quantity, 
design, position...)

Gestalten Sie das 
Produkt (Farbe, 
Format, Menge, 
Design, Position...)

Configure the 
product (colour, 
format, quantity, 
design, position...)

Request a free
design proposal
Kostenlose 
Designvorschläge 
anfordern
Request a free

design proposal

Approve the 
test design

Designmuster 
bestätigen

Approve the 

test design

Production

Herstellung 
des Produkts

Production

Product 
delivery

Lieferung des 
Produkts

Product 
delivery

White

Ivory

Sunny
yellow

Salmon pink / 
Peach

Clementine / 
Tangerine

Orange

Pink

Lavender / 
Parma

Sea green / 
Mint

Apple green

Anise green / 
Kiwi

Grey

Taupe

Fuchsia

Red

Rust / 
Terracotta

Burgundy

Plum

Navy blue

Turquoise

Prairie green

Jaguar green

Caramel

Havana

Chocolate

Black

Gold
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PRINTING INKS     DRUCKERFARBEN     DRUKINKT

Available
Möglich
Mogelijk

Impossible
Unmöglich
Onmogelijk

Not available
Nicht empfehlenswert
Niet aan te bevelen
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Other Pantone shades. Please enquire for extra charges. / Weitere Pantone-Farben verfügbar, nach Aufpreis fragen. / Raadpleeg de meerprijzen voor andere Pantone-kleuren.



NAPKINS &
TABLE LINEN
SERVIETTEN &
TISCHWÄSCHE
SERVETTEN & 
TAFELLINNEN

Napkins
Servietten
Servetten

Bibs
Lätzchen
Slab

Place mats
Tischsets
Placemats

Tablecloths
Tischdecken
Tafelkleden

Recycled line
Recycling-produktlinie
Gerecycleerde producten

Kangaroo napkins
Känguru-Servietten
Kangoeroeservetten

Just in time

Refreshing wipes
Erfrischungstücher
Verfrissende doekjes

18 - 91

1

FOOD SERVICE
PACKAGING
VERPACKUNGEN
FÜR DIE GASTRONOMIE
FOOD SERVICE-
VERPAKKINGEN

Greaseproof paper
Fettabweisendes Papier
Vetwerend papier

Bags Tüten Zakjes

Straws
Trinkhalme
Rietjes

Cardboard items
Pappbehälter
Karton

Confectionery
Konditorei
Brood en banket

Foil Aluminium Aluminium

Labels & packaging
Etiketten & Verpackungen
Etiketten & verpakkingen

PLA / CPLA

Bionic
Sugar cane
Zuckerrohr
Suikerriet

Areca
Palm leaf
Palmblatt
Palmblad

Wood
Holz
Hout

Bamboo
Bambus
Bamboe

2
92 - 282



283 - 443 444 - 495

DURABLE
PRODUCTS
LANGLEBIGE
PRODUKTE
DUURZAME
PRODUCTEN

Bamboo Bambus Bamboe

Wood Holz Hout

Asia
Reusable glasses
Wiederverwendbare Gläser
Herbuikbare glazen

Glass Glas Glas

Artinox Metal Metalle Metalen

Enamelware

Asami ware Melamine Melamin Melamine

Porcelain Porzellan Porselein

Crockery Steingut Aardewerk

Table service
Tischservice
Tafelaccessoires

Bar & cocktail
Bar & Cocktail
Bar- en cocktail

Bu�et

Dinning room service
Esszimmer-Service
Eetkameraccessoires

Kitchen & storage
Kütchen und lagerung
Keuken en opslag

Food transport

Visual communication
Visuelle kommunikation
Visuele communicatie

HYGIENE & 
ROOM SUPPLIES
HYGIENE 
& ZIMMERVERSORGUNG
HYGIËNE- & 
KAMERPRODUCTEN

Clothing
Bekleidung
Kleding

Cloths
Putzlappen
Keukendoekjes

Industrial cellulose
Industrielle Zellulose
Industriële cellulose

Hand towels
Handtücher
Handdoeken

Toilet paper
Toilettenpapier
Toiletpapier

Bathroom accessories
Bad-Utensilien
Badkameraccessoires

Bins & bin bags
Papierkörbe und Abfalleimer
Vuilnisbakken en Afvalemmers

Cleaning items
Reinigungs-Artikel
Schoonmaakartikelen

Trolleys
Wagen
Trolleys

Amenities
Artikel für hotelzimmer
Kameraccessoires

Room service & SPA

3 4
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ECOLABEL
RIGOROUS ECOLOGICAL CONTROL

LOW IMPACT ON THE ENVIRONMENT
STRENGE ÖKOLOGISCHE KONTROLLE

GERINGE AUSWIRKUNGEN AUF DIE UMWELT
RIGOUREUZE ECOLOGISCHE CONTROLE

WEINIG IMPACT OP HET MILIEU
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Volare

* 101.01
17 x 17 cm
Folded Gefaltet Dichtgevouwen:
12 x 8,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

Tradition

* 101.03
17 x 17 cm
Folded Gefaltet Dichtgevouwen:
12 x 8,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

Mini servis
1 ply  1 Lage  1 laag  x  20 g/m2

Master servis
1 ply  1 Lage  1 laag  x  23 g/m2

Volare

* 101.11
33 x 33 cm
Folded Gefaltet Dichtgevouwen:
16,5 x 9,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U
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CELLULOSE
These napkins are made from 
one-ply virgin cellulose especially 
designed for napkin dispensers. They 
are highly resistant, meaning they 
won’t rip when taken out. Perfect for 
bar or table service.

ZELLULOSE
Servietten mit einer Schicht reiner 
Zellulose, speziell für Serviettenspender 
designt. Sie sind sehr widerstandsfähig 
und zerreißen nicht bei der Entnahme 
aus dem Spender. Ideal für Bartheken 
oder Tische.

CELLULOSE
Eenlaagse servetten van zuivere 
cellulose, speciaal ontworpen voor 
servetringen. Ze zijn zeer resistent, 
zodat ze niet scheuren wanneer ze uit 
de dispenser worden gehaald. Ideaal 
voor op tafel of op de bar.

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

RECYCLED NAPKINS
RECYCELTE SERVIETTEN
GERECYCLEERDE SERVETTEN

P 45

One to one
Reduces napkin consumption by 33%.
Large capacity.
Requires fewer refills.

Reduziert den Verbrauch von Servietten 
um 33%.Hohe Aufnahmefähigkeit. 
Reduziert die Häufigkeit des Nachfüllens.

Vermindert het servetverbruik met 33%.
Grote capaciteit. Vermindert de 
bijvulfrequentie.

Dispensers  Serviettenspender  Houders

143.54
44 x 20,3 x 33 cm
Cap.: 600 Master servis
ABS - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

143.52
15 x 20,3 x 40 cm
Cap.: 550 Master servis
ABS - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

129.34
10,5 x 9,7 x 14 cm
Cap. 250 Mini servis
S. steel
Edelstahl
Roestvrij staal
Red / Rot / Rood
CARTON / MINIM: 12 U

129.35
10,5 x 9,7 x 14 cm
Cap. 250 Mini servis
S. steel
Edelstahl
Roestvrij staal
Blue / Blau / Blauw
CARTON / MINIM: 12 U

104.03
11 x 9 x 13,5 cm
Cap. 250 Mini servis
S. steel
Edelstahl
Roestvrij staal
Silver / Metall / Metaal
CARTON / MINIM: 12 U

129.32
15 x 10 x 12,5 cm
Cap. 100 Mini servis
ABS
White / Branco / White
CARTON / MINIM: 12 U

231.29
15 x 11 x 8 cm
Cap. 300 Mini servis
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON / MINIM: 9 U

Prices
Preise

Prijs
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White napkins   Weiße Servietten   Witte servetten

1 ply  1 Lage  1 laag  x  20 g/m2

* 102.36
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.38
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

* 102.14
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.13
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

* 102.21
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON /MINIM: 
1.600 U

* 102.16
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.30
25 x 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

3 ply  3 Lagen  3 lagen  x  17 g/m2

* 102.25
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Kangaroo  Kangoeroe  Kangaroo
2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

* 101.47 Volare
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 169.38
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

RECYCLED NAPKINS
RECYCELTE SERVIETTEN
GERECYCLEERDE SERVETTEN

P 45

MARS ATTACKS
COCKTAIL  BAR

Prices
Preise
Prijs
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Coloured napkins   Farbige Servietten   Gekleurde servetten

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

DISASTER
CHILD WINE

BAR

Anise green
Anisgrün
Anijsgroen

* 152.57

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 103.72

Pastel colours Pastellfarben  Pastelkleuren

Bright colours Kräftige Farben  Felle kleuren

Grey
Grau
Grijs

* 152.53

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

* 153.39

Red
Rot
Rood

* 103.45

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 103.50

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 103.71

Black
Schwarz
Zwart

* 103.00

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 152.58

Turquoise
Türkis
Turkoois

* 153.18

Sunny yellow
Sonnengelb
Zonnig geel

* 167.90

2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

Prices
Preise

Prijs
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Double Point napkins are made by 
bonding two plies of tissue paper 
by means of a special embossing 
technique, which makes them softer 
and thicker. Their pleasant texture 
and appearance makes them a must 
for any dinner table. Available in 
di�erent formats, they come in white, 
an assortment of colours or the 
decorated white range.
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Double Point Servietten werden mit 
einer speziellen Prägetechnik aus 
zweilagigem Tissue hergestellt, die 
sie dicker und weicher macht. Ihre 
angenehme Textur und Aussehen 
macht sie zu einem Muss an jedem 
Tisch. Verfügbar in verschiedenen 
Formaten, in Weiß, in Farbe, oder in 
Weiß mit Deko. 

Voor de Double Point-servetten 
worden twee lagen tissuepapier aan 
elkaar gelijmd met behulp van een 
speciale druktechniek die ze meer 
volume en soepelheid geeft. Door 
hun aangename textuur en fijne 
uitstraling zijn ze een must op elke 
tafel. De servetten zijn verkrijgbaar 
in verschillende formaten, in het wit, 
gekleurd of met een motief. 

Spacing between the plies
Trennung der Lagen
Scheiding van de lagen

Two plies are superimposed 
creating tiny pockets of air

Überlagerung von 2 Lagen
Resultat: Luftpölsterchen

Superpositie van de 2 lagen
Resultaat: luchtcellen

Embossed
Prägung
Afwerking in 
reliëf

Bonding process
Verklebung
Gelijmd

2-ply tissue
2 Lagen Tissue
2-laags tissue

* 101.30
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 101.32
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 166.31
33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 138.12
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 230.81
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.200 U

* 230.80
30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.800 U

White napkins   Weiße Servietten   Witte servetten
2 ply  2 Lagen  2 lagen x 18 g/m2

* 230.70 Kangaroo
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

RECYCLED NAPKINS
RECYCELTE SERVIETTEN
GERECYCLEERDE SERVETTEN

P 46

FoodVeVeV g
Food
g
Food
gV gVegeVeV gVeV egeg tete atat raratat rtat irir aiai nana

R E S T A U R A N T E
C L A N D E S T I N O

Prices
Preise

Prijs
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Pastel coloured napkins   Servietten in Pastellfarben   Servetten in pastelkleuren

Ivory
Elfenbein
Ivoor

Clementine
Senfgelb
Clementine

Salmon pink
Lachs
Zalmroze

Pink
Rosa
Roze

Sea green
Meergrün
Zeegroen

Lavender
Lavendel
Lavendel

Anise green
Anisgrün
Anijsgroen

Grey
Grau
Grijs

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON/MINIM:
2.400 U

33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
2.000 U

Ivory Elfenbein Ivoor * 122.24 * 166.48 * 166.65 * 153.48

Clementine Senfgelb Clementine * 154.18 — * 131.98 * 153.47

Salmon pink Lachs Zalmroze — — * 101.23 —

Pink Rosa Roze — — * 166.70 —

Lavender Lavendel Lavendel — — * 101.80 —

Sea green Meergrün Zeegroen — * 166.49 * 166.66 —

Anise green Anisgrün Anijsgroen * 153.95 * 131.95 * 131.97 * 153.44

Grey Grau Grijs * 153.94 — * 166.06 * 153.41

2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

BUSINESS
COFFE SHOP

Prices
Preise
Prijs
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20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON/MINIM:
2.400 U

33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
2.000 U

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

Sunny yellow Sonnengelb Zonnig geel — * 143.59 * 143.60 * 153.49 —

Orange Orange Oranje — * 191.02 * 191.03 — —

Red Rot Rood * 122.17 * 166.42 * 101.37 * 153.65 * 230.82

Rust Rostrot Roest — — * 101.14 — —

Burgundy Bordeauxrot Bordeauxrood * 122.12 * 166.47 * 101.21 * 178.42 * 230.83

Plum Violett Pruimenpaars * 153.98 — * 101.09 * 153.68 —

Fuchsia Fuchsia Fuchsia * 154.03 — * 132.19 * 153.58 —

Turquoise Türkis Turkoois * 153.97 * 132.13 * 132.21 * 153.78 —

Navy blue Marineblau Marineblauw * 122.19 * 138.40 * 101.20 * 153.70 —

Jaguar green Jaguargrün Jaguargroen — * 166.43 * 101.22 — —

Gold Gold Goud — — * 180.10 — —

Caramel Karamell Karamel — — * 166.63 — —

Havana Havana Havana — * 166.45 * 166.64 — —

Chocolate Schokolade Chocolade * 153.96 — * 133.84 * 153.82 * 230.85

Taupe Taupe Taupe — — * 191.01 — —

Slate Schiefer Lei * 255.40 — — — * 255.41 

Black Schwarz Zwart * 101.84 * 101.85 * 101.86 * 153.86 * 230.86

Sunny yellow
Sonnengelb
Zonnig geel

Orange
Orange
Oranje

Red
Rot
Rood

Rust
Rostrot
Roest

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Plum
Violett
Pruimenpaars

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

Turquoise
Türkis
Turkoois

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

Gold
Gold
Goud

Caramel
Karamell
Karamel

Havana
Habana
Havana

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Black
Schwarz
Zwart

Taupe
Taupe
Taupe
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Bright coloured napkins   Servietten in kräftigen Farben   Servetten in felle kleuren
2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

Slate
Schiefer
Lei

KANGAROO NAPKINS
SERVIETTEN „KÄNGURU“
KANGOEROESERVETTEN

P 79

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Prices
Preise

Prijs
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White
Weiß
Wit

* 143.62

Black
Schwarz
Zwart

* 143.67

4-ply napkins   Servietten 4-Lagig   Servetten 4 lagen

4 ply  4 Lagen  4 lagen  x  21 g/m2

45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 750 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

QUATTRO
————

ALTA ABSORCIÓN
ALTA ABSORÇÃO
HIGH ABSORPTION
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Prices
Preise
Prijs
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Bibs   Lätzchen   Slab

Adult bib
Lätzchen + Tasche
Slab + zakje

516.32
38,3 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

CPE
Embossed / Prägung / Bedrukt

Adult lobster bib
Hummerlätzchen für Erwachsene
Slab met kreeft volwassenen

516.31
38,3 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Children’s bib + pocket
Lätzchen für Kinder + Tasche
Slab kinderen + zakje

185.97
27 x 34 + 5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Children
Kind
Kinderen

* 231.32
23 x 31 cm
50 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Adult
Erwachsener
Volwassenen

* 183.12
36 x 60 cm
50 g/m2

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

Airlaid + PE

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Adult
Erwachsener
Volwassenen

* 178.32
36 x 60 cm
PP 60 g/m2

Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Spunbond

Prices
Preise

Prijs



TROYA
DECORATED SET

SET MIT DEKO
GEDECOREERDE SET
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Napkin Serviette Servet
* 166.76
Place mat Tischset Placemat
* 114.03 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 114.07
Place mat Tischset Placemat
* 106.23 - 31 x 43 cm / * 106.55 - 35 x 50 cm

Napkin Serviette Servet
* 121.47
Place mat Tischset Placemat
* 121.46 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 120.48
Place mat Tischset Placemat
* 120.47 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 122.04
Place mat Tischset Placemat
* 122.30 - 31 x 43 cm

With colour background  Mit farbigem Untergrund Met gekleurde achtergrond

Decorated sets   Sets mit Deko   Gedecoreerde sets

Napkin Serviette Servet
* 143.57
Place mat Tischset Placemat
* 144.04 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 114.08
Place mat Tischset Placemat
* 106.29 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 166.74
Place mat Tischset Placemat
* 106.21 - 31 x 43 cm

Napkins Servietten Servetten
2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Flexo place mats
Flexo-Tischsets
Flexo placemat
Pure cellulose / Reine Zellulose / Cellulose extra
48 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Napkin Serviette Servet
* 114.06
Place mat Tischset Placemat
* 106.32 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 114.04
Place mat Tischset Placemat
* 106.19 - 31 x 43 cm / * 106.51 - 35 x 50 cm

Napkin Serviette Servet
* 114.05
Place mat Tischset Placemat
* 106.34 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 178.55
Place mat Tischset Placemat
* 178.44 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 143.55
Place mat Tischset Placemat
* 144.02 - 31 x 43 cm

Napkin Serviette Servet
* 101.38
Place mat Tischset Placemat
* 114.01 - 31 x 43 cm

Volare Bacchus

Trattoria Floralia Aristas

Antibes Marisquería Cadaqués

PérsicoTroyaChina

Maxim 
bleu

Maxim 
brun

Maxim 
bordeaux

Prices
Preise

Prijs



MIAMI
PLACE MAT
TISCHSET
PLACEMAT
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Flexo place mats   Flexo-Tischsets   Flexo placemat

Vichy
* 178.47

Fitipaldi
* 178.48

Pizza
* 154.34

Gaceta
* 211.85

FLEXO LINE

31 x 43 cm
Pure cellulose
Reine Zellulose
Cellulose extra
48 g/m2

Embossed
Geprägt
Afwerking in reliëf
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Salmon pink
Lachs
Zalmroze

* 260.17

Caramel
Karamell
Karamel

* 260.16

Blue
Blau
Blauw

* 260.18

Miami

* 106.62
25 x 31 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
For 27,5 x 35,5 cm trays
Für 27,5 x 35,5 cm Tabletts
Voor dienbladen 27,5 x 35,5 cm

* 106.63
28 x 35 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
For 30,4 x 41,4 cm trays
Für  30,4 x 41,4 cm Tabletts
Voor dienbladen 30,4 x 41,4 cm

Tray mats  Papiersets für Tabletts  Placemats voor dienbladen

FAST FOOD TRAYS
TABLETTS FÜR FAST FOOD
DIENBLADEN VOOR FASTFOOD

P 381

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

RESTAURANT

Prices
Preise

Prijs
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Turquoise blue
Blu turchese
Turquoise blue

* 132.31

Prairie green
Wiesengrün
Weidegroen

* 108.07

Caramel
Karamell
Karamel

* 108.09

Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

* 108.12

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 108.03
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Pastel colours  Pastellfarben  Pastelkleuren

Bright colours  Kräftige Farben  Felle kleuren

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 108.04

Clementine
Senfgelb
Clementine

* 132.29

Salmon pink
Lachs
Zalmroze

* 108.08

Sea green
Meergrün
Zeegroen

* 108.06

Anise green
Anisgrün
Anijsgroen

* 132.25

Grey
Grau
Grijs

* 166.04

Sunny yellow
Sonnengelb
Zonnig geel

* 144.06

Orange
Orange
Oranje

* 191.12

Red
Rot
Rood

* 108.01

Plum
Violett
Pruimenpaars

* 101.54

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 108.02

Havana
Habana
Havana

* 108.10

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 133.90

Flexo coloured place mats
Farbige Flexo-Tischsets
Gekleurde Flexo-placemat

31 x 43 cm
Pure cellulose / Reine Zellulose / Cellulose extra - 48 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

* 132.30

FLEXO LINE

With border  Mit Bordüre  Met rand   Maxim

Prices
Preise
Prijs
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Black
Schwarz
Zwart

* 101.91

Red
Rot
Rood

* 232.01

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 232.00

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 232.03

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 232.02

31 x 43 cm
Pure cellulose / Reine Zellulose / Cellulose extra - 48 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Flexo coloured place mats
Farbige Flexo-Tischsets
Gekleurde Flexo-placemat

FLEXO LINE

Bright colours  Kräftige Farben  Felle kleuren

Black
Schwarz
Zwart

* 256.42
35 x 50 cm / XL

Pizarra
Schiefer
Lei

* 255.39

XL
————

NEW SIZE
NEUE GRÖßE

NIEUWE MAAT

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

El rincón del buen comer

Prices
Preise

Prijs
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31 x 43 cm
Pure cellulose
Reine Zellulose
Cellulose extra
70 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf
PACK: 500 U
CARTON/MINIM: 2.000 U

OFFSET LINE

Chop Suey by Hopper
* 228.69

Nighthawks by Hopper
* 228.53

Buenos días Mediterráneo
* 217.49

Comic
* 217.45 Assorted (text in Spanish) / Sortiment (text auf Spanisch) / Assortiment (tekst in het Spaans)

O�set place mats   O¯set Tischsets   O²set placemats

Bar en República Dominicana
* 217.51

Au restaurant
* 129.42

Picasso
* 105.33

Art Nouveau
* 105.35

Van Gogh
* 105.41

Ra�aello
* 105.18

29,5 x 40 cm

Prices
Preise
Prijs
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O�set place mats  O¯set Tischsets  O²set placemats

Rustic
* 223.55

Pigments
* 156.45

Vértigo
* 195.09

Azulejos
* 217.52

Fabric
* 210.21

Pop art
* 144.10

Pizza
* 105.40

Amalfi Assorted / Sortiment / Assortiment
* 257.41

Brindis
* 221.84

Tricot
* 250.42

Stones
* 223.54

Provenzal
* 105.12

Stripes
* 105.32

30 x 42 cmLotus
* 195.10

Geometric
* 250.43

Trama
* 223.57

30 x 42 cm30 x 42 cmBamboo
* 155.70

Nori
* 260.14

30 x 42 cm

Prices
Preise

Prijs
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O�set place mats   O¯set Tischsets   O²set placemats

Steak house
* 195.08

España
* 114.27

Starfish
* 205.33

Maritime
* 144.13

Cuerdas
* 144.16

Fast food
* 156.48

Wine
* 156.50

Sifón
* 210.22

Madras
* 195.07

Amazonia
* 250.44

30 x 42 cm Ginger
* 260.15

30 x 42 cm

RECYCLED PLACE MATS
RECYCELTE TISCHSETS
GERECYCLEDE PLACEMATS

P 48

GINGER
PLACE MAT
TISCHSET
PLACEMAT

Prices
Preise
Prijs
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Kraft place mats   Tischsets aus Kraftpapier   Placemats kraftpapier
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Black Schwarz Zwart

* 169.65

Burgundy Bordeauxrot Bordeauxrood

* 169.71

Natural Natur Naturel

* 169.72

31 x 43 cm
Ribbed
Handgeschöpftes
Gevergeerd
60 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Tête à tête 40 x 70 cm

FRESH

SINCE 1984

O�set Kraft

ARPILLERA
NAPKIN

SERVIETTE
SERVET

Prices
Preise

Prijs



FOREST ANIMALS
LETS PLAY! - FIND THE HIDDEN ANIMALS!

FINDE DIE VERSTECKTEN TIERE!
ZOEK DE VERBORGEN DIEREN!

KIDS
————

TO COLOUR IN
ZUM AUSMALEN
OM IN TE KLEUREN
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Place mats to colour in
Tischdecken zum Ausmalen
Placemats om in te kleuren

* 221.72 Circus* 221.73 Pizza
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* 195.02 Robot

* 210.51 Zoo * 221.74 Forest animals* 195.03 Castle

Castles
Schlösser
Kastelen

* 224.62

Mandalas
Mandala’s
Mandalas

* 224.63

Faces
Gesichter
Gezichten

* 224.64

The Bottom of the Sea
Fondale marino
The Bottom of the Sea

* 223.98

Colouring pads
Malbücher
Kleurboeken

31 x 43 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose - 100 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Party 
Feest 
Party

718.03
Plastic / Plastik / Plastiek
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

137.51
Box / Packung / Doosje: 4 U
PACK / MINIM:
48 Boxes / Packung / Doosje
CARTON: 
768 Boxes / Packung / Doosje

Coloured wax crayons
Farbstifte
Gekleurde waskrijtjes

12,5 x 22 cm (20 Pag.)
100 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Assortment of 100 value knick knacks 
Sortiment 100 günstige Spielzeuge
Assortiment 100 voordelige snuisterijen

OFFSET LINE

Prices
Preise

Prijs
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Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

* 121.37

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 121.36

Sky blue 
Hellblau
Hemelblauw

* 121.38

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 123.64

Pink
Rosa
Roze

* 123.69

Red
Rot
Rood

* 121.34

Yellow
Gelb
Geel

* 121.35

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 108.63
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

PA
PE

R
   

  P
A

PI
ER

   
  P

A
PI

ER

White
Weiß
Wit

* 107.01
1 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

White
Weiß
Wit

* 107.03
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Fitipaldi
Fitipaldi
Fitipaldi

* 178.54
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Gingham
Vichy
Vichy

* 178.53
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Domestic range  Haushalts-Sortiment  Huishoudelijk assortiment

White
Weiß
Wit

* 121.03

Banquet rolls   Tischdeckenrollen   Tafelkleed op rol

Aneto

Colours  Farben  Kleuren

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 108.64
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

* 108.16
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Red
Rot
Rood

* 108.61
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 108.62
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Pure cellulose / Reine Zellulose / Cellulose extra - 48 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf
Whiteness / Weiße / Witheid 90°

Pure cellulose / Reine Zellulose / Cellulose extra - 48 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf

Pure virgin cellulose / Reine Zellulose / Pure cellulose extra - 48 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf
1,20 x 7 m
CARTON / MINIM: 25 R

RECYCLED TABLECLOTHS
RECYCELTE TISCHDECKEN
GERECYCLEERDE TAFELKLEDEN

P 49

85,6 %
85.6% OF PAPER AND CARDBOARD

CONSUMED IN EUROPE IS RECYCLED
85,6% DES IN EUROPA VERBRAUCHTEN PAPIERS 

UND KARTONS WERDEN RECYCELT
85,6% VAN HET PAPIER EN KARTON DAT 

IN EUROPA WORDT GEBRUIKT, IS GERECYCLED

Prices
Preise
Prijs
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White
Weiß
Wit

Gingham
Vichy
Vichy

Ivory
Elfenbein
Ivoor

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

80 x 80 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
20 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

80 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
30 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

100 x 100 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

White Weiß Wit * 195.79 * 195.89 * 195.99 * 196.09

Gingham Vichy Vichy * 195.88 * 195.98 * 196.08 * 197.02

Ivory Elfenbein Ivoor — — * 196.00 * 196.94

Navy blue Marineblau Marineblauw — * 195.93 * 196.03 —

Burgundy Bordeauxrot Bordeauxrood — * 195.95 * 196.05 * 196.99

Cut & folded  Zugeschnitten und gefaltet  Gesneden en gevouwen

Tablecloths in format   Tischtücher im Format   Tafelkleden op maat

Any colour other than the standard ones can be made to order at no extra cost for orders over 10,000 units.
Jede andere Farbe als die standardisierten kann auf Bestellung hergestellt werden, zu gleichem Preis ab 10.000 Stück.
Elke andere kleur dan de standaardkleuren kan, vanaf 10.000 U, tegen dezelfde prijs op bestelling worden gemaakt.
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Pure cellulose
Reine Zellulose
Cellulose extra
48 g/m2

Embossed / Geprägt / Afwerking in reliëf

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

RECYCLED TABLECLOTHS
RECYCELTE TISCHDECKEN
GERECYCLEERDE TAFELKLEDEN

P 49

Prices
Preise

Prijs
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FSC®
SUSTAINABILITY & ENVIRONMENTAL 

RESPONSIBILITY STANDARD
NACHHALTIGKEIT & UMWELT

VERANTWORTUNGSSTANDARD
DUURZAAMHEID & MILIEU

VERANTWOORDELIJKHEIDSNORM
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* 102.80
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

* 101.75 Mini servis
17 x 17 cm
Folded Gefaltet Dichtgevouwen: 12 x 8,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

* 101.76 Master servis
33 x 33 cm
Folded Gefaltet Dichtgevouwen: 16,5 x 9,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U

1 ply  1 Lage  1 laag  x  23 g/m2

RECYCLED 
LINE
The Feel Green line of napkins and 
tablecloths is made from 100% 
recycled raw materials and printed 
with compostable ink. These materials 
are fully biodegradable and do not 
pollute or generate hazardous waste. 
The Feel Green range is therefore one 
of our finest environmentally-friendly 
options contributing to raw material 
conservation.

Recycled napkins   Recycelte Servietten   Gerecycleerde servetten

RECYCLING-
PRODUKTLINIE
Unsere Feel Green Produktlinie umfasst 
Servietten und Tischdecken aus 
100% recycelten Rohsto¯en, die mit 
kompostierbarer Tinte bedruckt sind. 
Diese Materialien sind vollkommen 
biologisch abbaubar und setzen keine 
Gift- oder Schadsto¯e frei. Aus diesem 
Grund ist diese Produktreihe eine 
unserer besten umweltfreundlichen und 
ressourcenschonenden Alternativen.

GERECYCLEERDE 
PRODUCTEN
De servetten en tafelkleden van de 
Feel Green-lijn zijn vervaardigd uit 
100% gerecycleerde grondsto²en en 
bedrukt met composteerbare inkt. 
Deze materialen zijn volledig biologisch 
afbreekbaar en leiden niet tot giftige 
sto²en of vervuilend afval. Daarom 
is dit assortiment een van onze beste 
milieuvriendelijke alternatieven met 
behoud van de natuurlijke grondsto²en. 

* 143.70
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 102.67
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.68
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

* 212.47
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 212.49 Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 232.04
25 x 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 232.05
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

* 254.53
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 254.54
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

* 255.43
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 255.42
40 x 40 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

Tartan
2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

Tissue / Tissue / Tissue

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Burgers
Fast Food

Bu

rgers

Food

Fast

PACKAGING
VERPACKUNG
VERPAKKING
PAPER PACK

Prices
Preise

Prijs
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* 191.09
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 214.06
25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

* 191.10
33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 191.11
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 230.87
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 230.88
30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 230.76 Kangaroo
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 232.06
30 x 30 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

Natural
2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  19 g/m2

Recycled napkins   Recycelte Servietten   Gerecycleerde servetten
Tissue / Tissue / Tissue

PACKAGING
VERPACKUNG
VERPAKKING
PAPER PACK

* 254.55
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

Dakar
2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  19 g/m2

* 260.12
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 260.10
40 x40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 260.11
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 260.13 Canguro
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

DAKAR
RECYCLED NAPKINS

RECYCELTE SERVIETTEN
GERECYCLEERDE SERVETTEN

Prices
Preise
Prijs



47

R
EC

YC
LE

D
   

  E
C

O
-F

R
IE

N
D

LY

Place mats   Tischsets   Placemats

Recycled embossed paper
Recyceltes Papier mit Prägung
Gerecycleerd papier. Afwerking in reliëf

Natural - 48 g/m2

* 106.40 - 31 x 43 cm
* 256.40 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Natural - 80 g/m2

* 266.04 - 31 x 43 cm
* 264.40 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Times - 48 g/m2

* 106.12 - 31 x 43 cm
* 256.41 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Times - 80 g/m2

* 266.05 - 31 x 43 cm
* 264.41 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Vichy - 80 g/m2

* 266.06 - 31 x 43 cm
* 264.42 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Natural - 48 g/m2

* 256.43 - 25 x 31 cm
For fast food trays:
Für Tabletts:
Voor dienbladen:
27,5 x 35,5 cm

* 256.44 - 28 x 35 cm
For fast food trays:
Für Tabletts:
Voor dienbladen:
30,4 x 41,4 cm

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

NEW GRAMMAGE
NEUE GRAMMATUR
NIEUW GRAMMAGE

————

80 g/m2

www.garciadepou.comwww.garciadepou.com

www.garciadepou.com

HIGH GRAMMAGE
STARKE GRAMMATUR

HOOG GRAMSGEWICHT

HIGH GRAMMAGE
STARKE GRAMMATUR

HOOG GRAMSGEWICHT

HIGH GRAMMAGE
STARKE GRAMMATUR

HOOG GRAMSGEWICHT

Prices
Preise

Prijs

Tray mats
Papiersets für Tabletts
Placemats voor dienbladen
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* 217.48 Sea

* 217.47 Trenzado * 224.74 Nairobi

* 232.07 Vintage 30 x 42 cm

Place mats   Tischsets   Placemats

31 x 43 cm
Recycled embossed paper
Recyceltes papier mit Prägung
Gerecycleerd papier. Afwerking in reliëf
70 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

OFFSET LINE

* 224.76 Nairobi

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

Napkin
Serviette
Servet
2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  19 g/m2

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

* 199.16 - 31 x 43 cm
Recycled paper
Recyceltes Papier
Gerecycleerd papier
90 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.250 U

Straw-coloured place mat
Tischset strohfarben recycelt
Gerecycleerde strokleurige placemat

* 214.12
100% recycled tissue 2 ply x 19 gsm
100% recyceltes Tissue 2 Lagen x 19 g/m2

100% gerecycleerd Tissue 2 lagen x 19 g/m2

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 230.89* 214.13 - 30 x 40 cm
Recycled embossed paper
Recyceltes papier mit Prägung
Gerecycleerd papier. Afwerking in reliëf
48 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Arpillera Napkins Servietten Servetten

HIGH GRAMMAGE
STARKE GRAMMATUR

HOOG GRAMSGEWICHT

ITALIAN FOOD

Prices
Preise
Prijs
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* 107.49
1,20 x 100 m
CARTON: 4 R
PACK / MINIM: 1 R

Banquet rolls
Tischdeckenrollen
Tafelkleed op rol

Tablecloths   Tischdecken   Tafelkleden
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Recycled embossed paper
Recyceltes papier mit Prägung
Gerecycleerd papier. Afwerking in reliëf
48 g/m2

RECYCLED PAPER HAND TOWELS
PAPIERHANDTÜCHER RECYCELTES PAPIER
HANDDOEKEN GERECYCLEERD PAPIER

P 454, 455

RECYCLED PAPER HAND TOWELS
PAPIERHANDTÜCHER RECYCELTES PAPIER
HANDDOEKEN GERECYCLEERD PAPIER

Tablecloths in format
Tischtücher im Format
Tafelkleden op maat
Cut & folded Zugeschnittene und gefaltete Gesneden en gevouwen

RECYCLED PAPER HAND TOWELS
PAPIERHANDTÜCHER RECYCELTES PAPIER
HANDDOEKEN GERECYCLEERD PAPIER

Gesneden en gevouwen

Recycled embossed paper
Recyceltes papier mit Prägung
Gerecycleerd papier. Afwerking in reliëf
48 g/m2

* 106.30
100 x 100 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 106.15
80 x 80 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
20 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 232.08
120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.64
1,20 x 7 m
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 25 R

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

TARTAN
RECYCLED NAPKIN

RECYCELTE SERVIETTE
GERECYCLEERD SERVET

Prices
Preise

Prijs
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40 x 40 cm
45 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U * 102.04 Greca * 103.41 Maxim * 103.42 Sète * 103.43 Flower

Decorated napkins   Servietten mit Deko   Gedecoreerde servetten

Made from the virgin fibre of high-
quality dry tissue, Airlaid products 
are resistant both when wet and dry 
and boast a soft texture similar to 
that of traditional textiles. Available 
in various formats – as napkins or 
tablecloths – they come in white, 
an assortment of colours, natural 
compostable or the decorated white 
range. Certified in accordance with 
the EN 13432 standard, which certifies 
that the product is compostable.

Produkt, das mit den trockenen 
Fasern von Hygienepapier hergestellt 
wird. Es ist sowohl in trockenem als 
auch feuchtem Zustand reißfest und 
hat eine weiche, sehr sto¯ähnliche 
Textur. In verschiedenen Formaten 
erhältlich: Weiß, farbig, oder weiß 
mit Druck. Als Servietten und 
Tischdecken verfügbar. Zertifiziert 
nach der Norm EN 13432, die 
bescheinigt, dass das Produkt 
kompostierbar ist.

Dit product is vervaardigd met 
kwalitatief hoogwaardige gedroogde 
zuivere vezels. Het is resistent, zowel 
nat als droog, en heeft een zachte 
textuur die veel weg heeft van die 
van textiel. Zowel de servetten 
als tafelkleden zijn verkrijgbaar in 
verschillende formaten, in het wit, 
gekleurd of wit met een motief. 
Gecertificeerd volgens de EN 13432-
norm, die certificeert dat het product 
composteerbaar is.

* 143.71
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 102.32
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 178.33
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 214.05
30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 143.73
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

White napkins   Weiße Servietten   Witte servetten

SLIM 45 g/m2

* 194.81
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 194.80
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

PRO 55 g/m2

* 257.12
50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 257.11
50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

50x50
————

NEW SIZE
NEUE GRÖßE

NIEUWE MAAT
In dispenser box
In SpenderBox

In dispenserdoos

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

pastisserie

Prices
Preise

Prijs

Biodegradable
Biologisch abbaubar
Biologisch afbreekbaar

Compostable
Kompostierbar
Composteerbaar
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Pastel coloured napkins   Servietten in Pastellfarben   Pastelkleuren servetten
55 g/m2
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SERVILLETAS CANGURO
GUARDANAPOS CANGURU
KANGAROO NAPKINS

P 80, 81

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 257.16
50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 257.15
50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 167.08
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Parma
Parma
Parma

* 104.76
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.23
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Grey
Grau
Grijs

* 154.21
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 203.79
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

CARTON / MINIM: 

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

DEGUSTATION

Prices
Preise
Prijs
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Bright coloured napkins   Servietten in kräftigen Farben   Fel gekleurde servetten
55 g/m2
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Bright yellow
Intensives Gelb
Intens geel

* 167.12
40 x 40 cm

Tangerine
Mandarine
Mandarijn

* 102.44
40 x 40 cm

Red
Rot
Rood

* 167.10
40 x 40 cm

* 203.80 - 1/8
40 x 40 cm

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 166.07
40 x 40 cm

* 203.82- 1/8
40 x 40 cm

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 136.68
40 x 40 cm

* 203.83 - 1/8
40 x 40 cm

Black
Schwarz
Zwart

* 143.72
20 x 20 cm

* 101.33
40 x 40 cm

* 257.13 
50 x 50 cm

* 203.81 - 1/8
40 x 40 cm

* 257.14 
50 x 50 cm - 1/8

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

* 154.25
40 x 40 cm

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 167.04
40 x 40 cm

Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

* 166.09
40 x 40 cm

KANGAROO NAPKINS
SERVIETTEN „KÄNGURU“
KANGOEROESERVETTEN

P 80, 81

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

50x50
————

NEW SIZE
NEUE GRÖßE

NIEUWE MAAT
In dispenser box
In SpenderBox

In dispenserdoos

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

BBQ

Prices
Preise

Prijs
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Tête à tête rolls   Tête à tête in Rolle  Tête à tête rollen
Pre-cut rolls  Zugeschnitten  Voorgesneden

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 167.77

Tangerine
Mandarine
Mandarijn

* 206.72

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 167.72

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

* 154.45

Parma
Parma
Parma

* 104.32

Pre-cut every 120 cm
Zugeschnitten je 120 cm
Elke 120 cm voorgesneden

Decorated  Deko  Gedecoreerd
0,40 x 24 m
20 format: 40 x 120 cm
55 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 167.76

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.39

Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

* 167.74

Natural
Natur
Naturel

* 252.66

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 136.70

Grey
Grau
Grijs

* 154.41

Black
Schwarz
Zwart

* 118.53

Ivory Tangerine Burgundy Fuchsia Parma Navy blue

Mar Egeo

* 143.82

Arabesco

* 144.20

Bayadères

* 182.90

Park Avenue

* 144.27

Vichy

* 178.51

Vichy

0,40 x 24 m
20 format: 40 x 120 cm
55 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 228.51

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 228.52

Black
Schwarz
Zwart

* 228.50

Ivory Burgundy Black

Maxi
0,50 x 24 m
20 format: 50 x 120 cm
55 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

IDEAL FOR
2 DINERS
IDEAL FÜR 

ZWEI TISCHGÄSTE
IDEAAL VOOR 
2 PERSONEN

Dispenser
Spender
Houder

212.50
CARTON / MINIM: 1 U
For rolls / Für rolle / Voor rollen: 0,40 m

Prices
Preise
Prijs
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Tête à tête in format   Tête à tête im Format   Tête à tête op maat
Cut & folded  Zugeschnitten und gefaltet  Gesneden en gevouwen

A
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FABRIC-LIKE
MATERIAL

STOFFÄHNLICHES 
MATERIAL

MATERIAAL DAT
OP STOF LIJKT

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 196.18

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 196.17

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 196.11

White
Weiß
Wit

* 196.10

Black
Schwarz
Zwart

* 196.16

40 x 120 cm
55 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

Folded
Gefaltet
Gevouwen
40 x 60 cm

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

JAZZ
NAPKIN

SERVIETTE
SERVET

Kaffeehaus W
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Prices
Preise

Prijs
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Banquet rolls   Tischdeckenrollen   Tafelkleed op rol

White
Weiß
Wit

* 104.78
1,20 x 50 m

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 167.59
1,20 x 50 m

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.47
1,20 x 50 m

Grey
Grau
Grijs

* 154.65
1,20 x 50 m

Red
Rot
Rood

* 167.67
1,20 x 50 m

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 167.38
1,20 x 50 m

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 167.54
1,20 x 50 m

* For the same price, choose 
any Airlaid colour. Minimum 
50 R per colour.
* Alle anderen Farben 
AIRLAID können bei einer 
Mindestbestellmenge von 50 
R pro Farbe zum gleichen 
Preis geliefert werden.
* Elke AIRLAID-kleur kan 
tegen dezelfde prijs worden 
geleverd, minimaal 50 R 
per kleur.

Pre-cut banquet rolls
Zugeschnittene Tischdeckenrollen
Voorgesneden tafelkleden op rol

White
Weiß
Wit

* 136.84
1,20 x 25 m

Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

* 167.48
1,20 x 50 m

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 136.72
1,20 x 50 m

Black
Schwarz
Zwart

* 102.58
1,20 x 50 m

White
Weiß
Wit

* 130.80
1,20 x 72 m
60 formats:
120 x 120 cm

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 167.62
0,80 x 60 m
75 formats: 
80 x 80 cm

* Other colours
* Kräftige Farben
* Felle kleuren
0,80 x 60 m
75 formats: 80 x 80 cm

1,20 x 72 m
60 formats: 120 x 120 cm

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 167.66
1,20 x 72 m
60 formats: 
120 x 120 cm

55 g/m2

CARTON / MINIM: 
1 R

55 g/m2

CARTON / MINIM: 4 R

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

BLEUE
BLEU

E

BLEUE BLEUE
SUSHI 
BAR

SUSHI 
BAR

BLEUE

BLEUE

BLEUE

Prices
Preise
Prijs
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Tablecloths in format   Tischtücher im Format   Tafelkleden op maat
Cut & folded  Zugeschnitten und gefaltet  Gesneden en gevouwen

Table skirtings
Tischröcke
Tafelrokken

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

109.95 - 55 g/m2

Blue
Blau
Blauw

109.93 - 55 g/m2

White
Weiß
Wit

109.89 - 45 g/m2

Non woven
72 x 400 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 5 U

Ideal for weddings, bu�ets 
or conferences.

Ideal für Festmähler, 
Bu¯ets, Hochzeiten und 
Konferenzen.

Ideaal voor banketten, 
bu²etten, bruiloften of 
conferenties.

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Ivory
Elfenbein
Ivoor

White
Weiß
Wit

Black
Schwarz
Zwart

Other non-standard colours are available at the same 
price (except 100 x 100 cm). Minimum 3,000 units.
Andere nicht standardisierte Farben können ebenfalls 
zum gleichen Preis geliefert werden (außer 100 x 100 
cm). MINIM 3.000 U.

Andere niet-standaardkleuren kunnen ook tegen 
dezelfde prijs worden geleverd (behalve 100 x 100 cm). 
MINIM 3.000 U.

80 x 80 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
27 x 40 cm
55 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

100 x 100 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
34 x 50 cm
55 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
30 x 60 cm
55 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

White Weiß Wit * 196.22 * 196.32 * 196.36

Ivory Elfenbein Ivoor * 196.23 * 196.33 * 196.37

Natural Natur Naturel — — * 252.67 

Burdeos Bordeaux Burgundy — * 196.35 —

Negro Preto Black — — * 196.38

Natural
Natur
Naturel

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

La musique
Bistro

La musique
Bistro

Prices
Preise

Prijs
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Dry cotton
55 g/m2

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

Parma
Parma
Parma

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Terracota
Terracota
Terracota

Turquoise
Türkis
Turkoois

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Graphite
Graphit
Grafiet

Grey
Grau
Grijs

Ivory
Elfenbein
Ivoor

Tangerine
Mandarine
Mandarijn

Sand
Zand
Zand

Napkins
Servietten
Servetten

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Napkins
Servietten
Servetten

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Napkins
Servietten
Servetten

50 x 50 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Napkins
Servietten
Servetten

40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

Napkins
Servietten
Servetten

50 x 50 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Ivory Elfenbein Ivoor * 255.46 * 182.07 * 257.19 — —

Sand Zand Zand — * 264.22 — — —

Tangerine Mandarine Mandarijn — * 182.08 — — —

Terracota Terracota Terracota — * 264.27 — — —

Burgundy Bordeauxrot Bordeauxrood * 255.47 * 182.02 — * 257.23 * 257.27 

Fuchsia Fuchsia Fuchsia — * 195.59 — — —

Parma Parma Parma — * 195.60 — — —

Turquoise Türkis Turkoois — * 194.85 — — —

Kiwi Kiwi Kiwi — * 182.09 — — —

Chocolate Schokolade Chocolade * 255.45 * 181.99 — * 257.21 * 257.25 

Grey Grau Grijs — * 195.58 * 257.18 * 257.22 * 257.26 

Graphite Graphit Grafiet * 255.44 * 181.91 * 257.17 * 257.20 * 257.24 

50x50
————

NEW SIZE
NEUE GRÖßE

NIEUWE MAAT
In dispenser box
In SpenderBox

In dispenserdoos

Unsere Servietten werden einseitig auf 
eine ra¸nierte, elegante, sto¯ähnliche 
Qualität gedruckt. Dieser Druck ermöglicht 
es uns, ein wirtschaftlicheres und 
umweltfreundlicheres Produkt anzubieten 
und gleichzeitig die wesentlichen 
Eigenschaften von Airlaid beizubehalten: 
weicher Gri¯, außergewöhnliche Stärke 
und hohe Saugfähigkeit.

Onze servetten zijn op een zijde 
bedrukt op een verfijnde, elegante, 
stofachtige kwaliteit. Met deze 
bedrukking kunnen we een goedkoper 
en milieuvriendelijker product bieden 
met behoud van de essentiële 
kenmerken van Airlaid: het is zacht, 
ongelooflijk sterk en zeer absorberend.

Our napkins are printed on one 
side on a refined, elegant, fabric 
- like quality. This printing allows 
us to o�er a more economical and 
environmentally friendly product, 
while retaining the essential 
qualities of Airlaid: soft feel, 
exceptional strength and high 
absorbency.

Prices
Preise
Prijs
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Dry cotton
55 g/m2

Cangurito
Cangurito
Cangurito

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangaroo

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Place mats
Tischsets
Placemats

30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats: 
40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Tablecloths
Tischdecken
Tafelkleden
120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM:
200 U

Ivory Elfenbein Ivoor * 213.48 * 228.10 * 182.24 * 182.70 * 255.49 

Arena Zand Zand * 264.25 * 264.26 * 264.23 * 264.24 —

Tangerine Mandarine Mandarijn * 213.49 * 182.14 * 182.65 * 182.71 —

Terracota Terracota Terracota * 264.30 * 264.31 * 264.28 * 264.29 —

Burgundy Bordeauxrot 
Bordeauxrood

* 213.50 * 228.11 * 182.22 * 182.69 —

Fuchsia Fuchsia Fuchsia * 264.32 * 264.33 * 195.62 * 195.65 —

Parma Parma Parma * 264.34 * 264.35 * 195.63 * 195.66 —

Turquoise Türkis Turkoois * 264.36 * 264.37 * 194.86 * 194.87 —

Kiwi Kiwi Kiwi * 213.53 * 228.13 * 182.66 * 182.72 —

Chocolate Schokolade Chocolade * 213.52 * 228.12 * 182.18 * 182.68 —

Grey Grau Grijs * 264.38 * 264.39 * 195.61 * 195.64 * 255.50 

Graphite Graphit Grafiet * 213.54 * 182.10 * 182.16 * 182.67 * 255.48 

Prices
Preise

Prijs
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Cangurito
33 x 40 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
8 x 20 cm

Safari
Tone on tone / Ton auf Ton / Ton-sur-ton - 55 g/m2

Red
Rot
Rood

* 259.74
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 259.75
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 259.77
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Grey
Grau
Grijs

* 259.76
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 260.28
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 260.29
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Pre-cut every 120 cm
Zugeschnitten je 120 cm
Elke 120 cm voorgesneden

Kangaroo napkin pouches
Servietten „Känguru“
Kangoeroeservetten

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

Kangaroo napkins have a dual 
function: in addition to being a 
napkin, they also serve as a pouch 
for holding cutlery. Perfect for all 
fresco dining.
Die Känguru-Servietten bieten 
einen doppelten Nutzen. Sie dienen 
als Serviette und zugleich als 
Behälter für das Besteck. Ideal für 
Dienstleistungen auf Terrassen und 
an freier Luft.
Kangoeroeservetten hebben een 
dubbele functie. Ze zijn zowel 
pochette voor je bestek als servet 
tegelijk. Ideaal voor de bediening 
buiten en op het terras.

SAFARI
DECORATED SETS

SETS MIT DEKO
GEDECOREERDE SETS

Prices
Preise
Prijs
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Napkins
Servietten
Servetten

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Napkins
Servietten
Servetten
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangaroo

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats:
40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Banquet rolls
Tischdeckenrolle
Tafelrol

1,20 x 50 m
PACK / MINIM: 
1 R

Ivory Elfenbein Ivoor * 260.34 * 260.30 * 260.33 * 260.31 * 260.32 

Burgundy Bordeauxrot Bordeauxrood * 259.56 * 259.52 * 259.55 * 259.53 * 259.54 

Navy blue Marineblau Marineblauw * 259.61 * 259.57 * 259.60 * 259.58 * 259.59 

Jaguar green Jaguargrün Jaguargroen * 259.51 * 259.47 * 259.50 * 259.48 * 259.49 

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Ivory
Elfenbein
Ivoor

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

Jaguar green
Jaguargrün
Jaguargroen

Jazz
Tone on tone / Ton auf Ton / Ton-sur-ton - 55 g/m2

A
IR

LA
ID

JAZZ
DECORATED SETS

SETS MIT DEKO
GEDECOREERDE SETS

TONE ON TONE
TON AUF TON 
TON-SUR-TON

Prices
Preise

Prijs
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* 252.63
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 252.64
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 252.65
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

* 252.69 Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 252.70 Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Napkins Servietten Servetten

Decorated sets   Sets mit Deko   Gedecoreerde sets
55 g/m2

A
IR

LA
ID

————
NATURAL COLOUR

NATÜRLICHE FARBE
NATUURLIJKE KLEUR

COMPOSTABLE
TÊTE À TÊTE ROLL

TÊTE À TÊTE IN ROLLE
TÊTE À TÊTE ROLLEN

Prices
Preise
Prijs
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Place mats
Tischsets
Placemats

* 252.68
30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 252.66
0,40 x 24 m
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 R
Pre-cut every 120 cm
Zugeschnitten je 120 cm
Elke 120 cm voorgesneden
(20 format: 40 x 120 cm)

Decorated sets   Sets mit Deko   Gedecoreerde sets
55 g/m2

Cut & folded tablecloth
Zugeschnittene und gefaltete Tischdecken
Tafelkleden, gesneden en gevouwen

* 252.67
120 x 120 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
Folded
Gefaltet
Gevouwen
30 x 60 cm

Flushable

DISINTEGRATION IN
WATER ENVIRONMENTS
BIODEGRADABLE & 
COMPOSTABLE

ZERSETZUNG IN
WASSERUMGEBUNG
BIOLOGISCH ABBAUBAR
& KOMPOSTIERBAR

DESINTEGRATIE IN 
WATEROMGEVING
BIOLOGISCH AFBREEKBAAR
& COMPOSTEERBAAR A

IR
LA

ID

Napkins Servietten Servetten

Napkin
Serviette
Servet

* 260.19
20 x 20 cm
Airlaid 50 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Napkin
Serviette
Servet

* 260.20
40 x 40 cm
Airlaid 50 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangaroo

* 260.21
40 x 40 cm
Airlaid 50 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Cangurito
Cangurito
Kangaroo

* 260.22
33 x 40 cm
Airlaid 50 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

100%
FLUSHABLE

————
HIGH ABSORPTION

HOHE SAUGFÄHIGKEIT
HOGE ABSORPTIE

Prices
Preise

Prijs



KEIKO
NEW RANGE
NEUE LINIE 

NIEUWE LIJN 

LIKE-LINEN®
BIODEGRADABLE & COMPOSTABLE MATERIAL

BIOLOGISCH ABBAUBARES & 
KOMPOSTIERBARES MATERIAL
BIOLOGISCH AFBREEKBAAR & 

COMPOSTEERBAAR MATERIAAL
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White
70 g/m2

* 194.57
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Banquet roll
Tischdeckenrolle
Tafelrol

* 194.58
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 194.59
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Spunlace, a type of nonwoven 
fabric, is a very high-quality material 
made from viscose and cellulose. 
Its appearance is very close to that 
of traditional textiles, making it 
exceptionally soft and providing 
any table with a touch of elegance. 
It is highly moisture-resistant, 
biodegradable and compostable, 
making it a great environmentally-
friendly option. This line is certified 
in accordance with the EN 13432 
standard, which certifies that the 
product is compostable.

Spunlace, auch als Vliessto¯ bekannt, 
ist ein sehr hochwertiges Material, dass 
aus Viskose und Zellulose hergestellt 
wird. Dieses weiche Material ist fast 
mit Sto¯ verwechselbar und eignet 
sich für besondere und gehobene 
Anlässe. Saugfähig und reißfest. Es 
ist ein umweltfreundliches Produkt, 
das aus biologisch abbaubaren 
und kompostierbaren Rohsto¯en 
hergestellt wird. Die weiße Line 
ist nach EN 13432 zertifiziert, 
die garantiert, dass das Produkt 
kompostierbar ist. 

Spunlace, ook bekend als de niet-
geweven stof, is een kwalitatief 
hoogwaardig materiaal, gemaakt van 
viscose en cellulose. Haar bijzondere 
zachtheid geeft haar allures van 
echt textiel, waarmee je een vleugje 
elegantie op de tafel brengt. Dit 
materiaal is niet alleen zeer goed 
bestand tegen vocht, het is gemaakt 
van biologisch afbreekbaar en 
composteerbaar materiaal, waardoor 
het ook milieuvriendelijk is. Deze lijn 
is gecertificeerd in overeenstemming
met de norm EN 13432, die aangeeft 
dat het product composteerbaar is.

Cut & folded tablecloths
Zugeschnittene und gefaltete Tischdecken
Tafelkleden, gesneden en gevouwen

* 250.07 - 100 x 100 cm
Folded Gefaltet Gevouwen: 25 x 50 cm
* 250.08 - 120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen: 30 x 60 cm

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.49
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 257.28
50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 257.29
50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Napkins Servietten Servetten

Prices
Preise

Prijs

Biodegradable
Biologisch abbaubar
Biologisch afbreekbaar

Compostable
Kompostierbar
Composteerbaar
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Monochrome
Thread-like texture
Fadenähnliche Textur
“Draad”-textuur

70 g/m2

Napkins
Servietten
Servetten

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
3.600 U

Napkins
Servietten
Servetten

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Napkins
Servietten
Servetten

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
Two side printed
Druck auf zwei Seiten
Aan twee kanten 
bedrukt

Napkins
Servietten
Servetten

50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
400 U

Napkins
Servietten
Servetten

40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Napkins
Servietten
Servetten

50 x 50 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Cream Creme Crème * 203.90 * 179.36 * 213.59 * 257.30 * 232.21 * 257.31 

Sand Zand Zand — * 264.46 — — — —

Tangerine Mandarine Mandarijn — * 193.86 — — — —

Claret Rosé Wijnrood * 232.31 * 179.37 * 213.63 * 264.50 * 232.23 * 264.51 

Fuchsia Fuchsia Fuchsia — * 195.71 — — — —

Parma Parma Parma — * 179.39 * 213.62 — * 232.25 —

Navy blue Marineblau 
Marineblauw

— * 802.19 — — — —

Turquoise Türkis Turkoois — * 194.82 — — * 232.24 —

Pistachio Pistazie Pistache — * 179.38 — — * 232.26 —

Apple green Apfelgrün
Appelgroen

— * 251.83 — — — —

Chocolate Schokolade Chocolade * 203.89 * 179.27 * 213.61 * 257.32 * 232.20 * 257.33 

Grey Grau Grijs * 232.30 * 195.70 * 213.56 * 257.34 * 232.22 * 257.35 

Cream
Creme
Crème

Sand
Zand
Zand

Tangerine
Mandarine
Mandarijn

Claret
Rosé
Wijnrood

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

Parma
Parma
Parma

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

Turquoise
Türkis
Turkoois

Pistachio
Pistazie
Pistache

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Grey
Grau
Grijs

Apple green
Apfelgrün
Appelgroen

50x50
————

NEW SIZE
NEUE GRÖßE

NIEUWE MAAT
In dispenser box
In SpenderBox

In dispenserdoos

Prices
Preise
Prijs
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Cangurito
Cangurito
Cangurito

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangaroo

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Kangaroo Plus
Kangoeroe Plus
Kangaroo Plus

40 x 45 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM:
720 U

Place mats
Tischsets
Placemats

30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Cream Creme Crème * 232.13 * 203.93 * 232.18 * 179.60

Sand Zand Zand * 264.49 * 264.48 — * 264.47 

Claret Rosé Wijnrood — * 232.09 — * 179.66

Parma Parma Parma * 232.15 * 232.10 — * 179.70

Turquoise Türkis Turkoois — * 232.11 — —

Pistachio Pistazie Pistache * 232.16 — — —

Chocolate Schokolade Chocolade * 232.12 * 203.92 * 232.17 * 179.59

Grey Grau Grijs * 232.14 * 230.58 * 232.19 * 221.47

Monochrome
Thread-like texture
Fadenähnliche Textur
“Draad”-textuur

70 g/m2

Prices
Preise

Prijs
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Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Banquet rolls 
Tischdeckenrolle
Tafelrol

1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 
1 R

Cream Creme Crème * 179.52 * 179.43

Tangerine Mandarine Mandarijn * 193.88 * 193.87

Claret Rosé Wijnrood * 179.53 * 179.44

Fuchsia Fuchsia Fuchsia * 195.77 * 195.74

Parma Parma Parma * 179.56 * 179.46

Turquoise Türkis Turkoois * 194.84 * 194.83

Apple green Apfelgrün Appelgroen * 251.85 * 251.84

Chocolate Schokolade Chocolade * 179.49 * 179.42

Grey Grau Grijs * 195.76 * 195.73

These standardized one-sided tablecloths have 
a thread-like texture. We can also produce these 
tablecloths (any size) in white (without printing) 
with a 10% discount. In addition to the standard 
colours, other colours can be supplied at no extra 
cost. We can also supply the sizes 80 x 120 cm and 
80 x 80 cm. These special colours and/or sizes are 
only available for orders over 3,000 U and take 
approx. 30 days to manufacture.
Diese Tischdecken kommen standardmäßig mit 
„fadenähnlicher“ Textur. In weiß (ohne Druck) können 
wir diese Tischdecken (beliebige Größe) mit 10% 
Rabatt liefern. Zusätzlich zu den standardisierten 
Farben können wir sie in anderen Farben mit 
„fadenähnlicher“ Textur liefern. Zudem können wir 
sie in der Größe 80 x 120 cm und 80 x 80 cm. Diese 
Farben und/ oder speziellen Größen sind ab einer 
Mindestbestellmenge von 3.000 U in einem Zeitraum 
von ca. 30 Tagen lieferbar.

Wij hebben deze tafelkleden standaard met 
“draad”-bedrukking aan één kant. Wij kunnen deze 
tafelkleden (elke maat) in wit (zonder bedrukking) 
leveren met 10% korting. Naast de standaardkleuren 
kunnen wij deze (tegen dezelfde prijs) leveren met 
“draadstructuur” in andere kleuren. We kunnen de 
tafelkleden ook leveren in de afmeting 80 x 120 cm, 
80 x 80 cm. Deze speciale kleuren en/of afmetingen 
vereisen een minimum van 3.000 U en een termijn 
van ongeveer 30 dagen.

Monochrome
Thread-like texture  Fadenähnliche Textur  “Draad”-textuur
70 g/m2

Cream
Creme
Crème

Tangerine
Mandarine
Mandarijn

Claret
Rosé
Wijnrood

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

Parma
Parma
Parma

Turquoise
Türkis
Turkoois

Apple green
Apfelgrün
Appelgroen

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Banquet rolls
Tischdeckenrollen
Tafelkleed op rol
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Grey
Grau
Grijs

In format
Im Format
Op maat
Cut & folded
Zugeschnittene und gefaltete
Gesneden en gevouwen

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
40 x 100 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
40 x 50 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
40 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
40 x 60 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Tablecloths
Tischdecken
Tafelkleden
100 x 100 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Tablecloths
Tischdecken
Tafelkleden
120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen: 
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Cream Creme Crème — — * 196.81 * 196.84

Claret Rosé Wijnrood — — * 196.82 * 196.85

Apple green Apfelgrün Appelgroen — — * 251.86 * 251.87

Parma Parma Parma — * 196.79 — —

Chocolate Schokolade Chocolade * 196.72 * 196.75 * 196.80 * 196.83

Grey Grau Grijs — — * 111.16 * 111.17

Prices
Preise
Prijs
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Napkins
Servietten
Servetten

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
3.600 U

Napkins
Servietten
Servetten

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangaroo

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats: 
40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Tablecloths
Tischdecken
Tafelkleden
120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

White Weiß Wit * 260.41 * 260.42 * 260.43 * 260.45 * 260.44 

Sand Zand Zand * 259.27 * 259.29 — * 259.38 * 259.36

Indigo blue Indigoblau Indigoblauw — * 259.32 * 259.34 — —

Olive green Olivgrün Olijfgroen — * 259.31 — * 259.37 —

Chocolate Schokolade Chocolade * 259.28 * 259.30 * 259.33 — * 259.35 

Sand
Zand
Zand

White
Weiß
Wit

Indigo blue
Indigoblau
Indigoblauw

Olive green
Olivgrün
Olijfgroen

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Keiko
70 g/m2

LI
K

E-
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N
EN

®  
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A
IR

LA
ID

Napkin
Serviette
Servet

* 259.39
40 x 40 cm
Airlaid 55 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangaroo

* 259.42
40 x 40 cm
Airlaid 55 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 259.40
0,40 x 24 m
20 formats: 
40 x 120 cm
Airlaid 55 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Banquet rolls 
Tischdeckenrolle
Tafelrol

* 259.41
1,20 x 50 m
Airlaid 55 g/m2

CARTON / MINIM: 
1 R

Spunlace 70 g/m2

AIRLAID
————

TONE ON TONE
TON AUF TON 
TON-SUR-TON

KEIKO
NEW RANGE
NEUE LINIE

NIEUWE LIJN

Prices
Preise

Prijs
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Vichy
70 g/m2

Napkins
Servietten
Servetten

* 228.55
* 228.57

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangoeroe

* 228.56
* 228.58

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Place mats
Tischsets
Placemats

* 228.59
* 228.60

30 x 40 m
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Tête à tète
Tête à tète
Tête à tête

* 228.61
* 228.62

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Banquet rolls
Tischdeckenrolle
Tafelrol

* 228.63
* 228.64

1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Tablecloth format
Tischdecken 
Tafelkleden

* 228.65
* 228.66

100 x 100 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 228.67
* 228.68

120 x 120 cm
Folded Gefaltet Gevouwen:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

RED
ROT
ROOD

TAUPE
TAUPE
TAUPE

* 179.40
Brown
Braun
Bruin

* 179.41
Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Napkins
Servietten
Servetten
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Scottish
70 g/m2

* 222.67
Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 221.94
Blue
Blau
Blauw

Napkins
Servietten
Servetten
45 x 45 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Cottage
70 g/m2

Prices
Preise
Prijs
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    CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Ipanema
70 g/m2

Napkin
Serviette
Servet

* 259.72
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Napkin
Serviette
Servet

* 259.71
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U

Kangaroo
Kangoeroe
Kangoeroe

* 259.73
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

IPANEMA
————

PISTACHIO
PISTAZIE
PISTACHE

Azur
70 g/m2

Kangaroo
Kangoeroe
Kangoeroe

* 251.32
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Napkin
Serviette
Servet

* 251.31
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Tête à tète
Tête à tète
Tête à tête

* 251.34
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

Banquet rolls
Tischdeckenrolle
Tafelrol

* 251.33
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Prices
Preise

Prijs
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Bamboo fibre napkins
Servietten aus Bambusfasern
Bamboevezel-servetten

ECO BAMBOO
These napkins, made from bamboo 
viscose, are a sustainable alternative 
for the environment. They are made 
from highly renewable and fully 
biodegradable materials. Moreover, 
their softness makes them perfect 
for the dinner table. Available in 
di�erent formats. This line is certified 
in accordance with the EN 13432 
standard, which certifies that the 
product is compostable.

ECO BAMBOO
Diese Servietten aus Bambusviskose 
sind eine nachhaltige Alternative 
für die Umwelt. Diese aus 
hochgradig erneuerbaren 
Rohsto¯en und komplett biologisch 
abbaubaren Servietten bieten eine 
umweltfreundliche Alternative. Ihr 
edles Aussehen schmückt jeden 
Tisch. Erhältlich in verschiedenen 
Formaten. Die weiße Line ist nach EN 
13432 zertifiziert, die garantiert, dass 
das Produkt kompostierbar ist. 

ECO BAMBOO
De Eco Bamboo-servetten zijn 
vervaardigd uit zuivere vezels, 
bamboeviscose en cellulose. Ze zijn 
een milieuvriendelijk alternatief omdat 
ze gemaakt zijn uit een zeer duurzaam 
en volledig biologisch afbreekbaar 
materiaal. Met hun delicate en fijne 
uitstraling zijn ze een perfecte 
keuze voor de tafel. Beschikbaar in 
verschillende formaten. Deze lijn is 
gecertificeerd in overeenstemming
met de norm EN 13432, die aangeeft 
dat het product composteerbaar is.

    CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

* 221.90
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 253.01
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 232.32
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 252.98
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 232.34
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 232.33
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 255.38 Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Natural
70 g/m2

* 255.33
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 255.34
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 255.36 Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 255.37 Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 252.99
25 x 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 253.00
25 x 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

White
70 g/m2

* 255.35 Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Savoury

Prices
Preise

Prijs

Biodegradable
Biologisch abbaubar
Biologisch afbreekbaar

Compostable
Kompostierbar
Composteerbaar
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Sand
Zand
Zand

* 165.66

Turquoise
Türkis
Turkoois

* 171.03

White
Weiß
Wit

* 171.04

Raspberry
Himbeere
Framboos

* 171.07

Orange
Orange
Oranje

* 171.06

Lime
Limette
Limoen

* 171.02

Violet
Lila
Paars

* 165.68

Red
Rot
Rood

* 155.36

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 165.70

Grey
Grau
Grijs

* 155.35

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 165.67

Black
Schwarz
Zwart

* 165.71

30 x 40 cm
60 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Our Spunbond material is strong and 
tear-resistant, making it the ideal choice 
for mealtimes. In addition, its water-
repellent property e�ectively protects 
the table surface against liquid spills, 
stains and splashes.

Unser Spunbond-Material ist stark 
und reißfest, was es zur idealen Wahl 
für Mahlzeiten macht. Darüber hinaus 
schützt seine wasserabweisende 
Eigenschaft die Tischoberfläche e¯ektiv 
vor verschütteten Flüssigkeiten, Flecken 
und Spritzern.

Ons Spunbound-materiaal is sterk en
slijtvast, waardoor het ideaal is voor
maaltijden. Bovendien is het waterafstotend
en beschermt het het 
tafeloppervlak tegen gemorste 
vloeisto²en, vlekken en spatten.

Place mats  Tischsets  Placemats

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

* 165.69

SPUNBOND

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

60 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

100 x 100 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
34 x 50 cm

120 x 120 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
30 x 60 cm

Burgundy Bordeauxrot 
Bordeauxrood

* 196.50 * 196.55

Violet Lila Paars — * 196.56

Sand Zand Zand * 196.49 * 196.54

Chocolate Schokolade 
Chocolade

* 196.52 * 196.57

Black Schwarz Zwart * 196.53 * 196.58

These 120 x 120 cm tablecloths can be made to order, in addition to the above-
mentioned standard colours, in lime, navy blue, grey, red, fuchsia, orange, 
turquoise and cream. Minimum order 3,000 u.

120 x 120 cm Tischdecken können zusätzlich zu den oben standardisierten Farben 
bei gleichem Preis in limette, marineblau, grau, rot, fuchsia, orange, türkis und 
creme geliefert werden. Mindestbestellmenge 3.000 U.

Tafelkleden van 120 x 120 cm kunnen tegen dezelfde prijs geleverd worden, naast de 
bovengenoemde standaard, in de kleuren limoen, marineblauw, grijs, rood, fuchsia, 
oranje, turkoois en crème. Minimale bestelling 3.000 U.

60 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

40 x 100 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
40 x 50 cm

40 x 120 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
40 x 60 cm

White Weiß Wit — * 196.70

Burgundy Bordeauxrot 
Bordeauxrood

* 196.60 * 196.65

Violet Lila Paars — * 196.66

Lime Limette Limoen — * 196.69

Sand Zand Zand * 196.59 * 196.64

Chocolate Schokolade 
Chocolade

* 196.62 * 196.67

Black Schwarz Zwart * 196.63 * 196.68

Tablecloths in format
Tischtücher im Format
Tafelkleden op maat
Cut & folded Zugeschnittene und gefaltete Gesneden en gevouwen

Tête à tête in format
Tête à tête im Format
Tête à tête op maat
Cut & folded Zugeschnittene und gefaltete Gesneden en gevouwen

Prices
Preise

Prijs

Recyclable
Recycelbar
Recycleerbaar
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These pre-cut 48-m rolls can be made to order in segments of 60, 70 or 80 cm, or another measurement, at the same price. MINIM: 100 R per colour.
Auf Anfrage können wir diese 48 m langen Rollen vorgeschnitten in Stücke von 60, 70, 80 oder einer anderen beliebigen Länge liefern. MINIM: 100 R.
Op aanvraag kunnen wij deze rollen van 48 m voorgesneden in segmenten van 60, 70 of 80 cm of eender welke andere afmeting, tegen dezelfde prijs leveren MINIM: 100 R.

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 48 m
40 format: 40 x 120 cm
Pre-cut / Zugeschnitten /
Voorgesneden: 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Banquet rolls
Tischdeckenrolle
Tafelrol
1,20 x 50 m
Non pre-cut
Non pretagliate
Without pre-cut
CARTON / MINIM: 1 R

Banquet rolls
Tischdeckenrolle
Tafelrol
1,20 x 50,4 m
42 format: 120 x 120 cm
Pre-cut / Zugeschnitten /
Voorgesneden: 120 cm
CARTON / MINIM: 1 R

White Weiß Wit * 180.24 * 159.29 * 180.29

Cream Creme Crème * 195.31 * 195.35 * 195.33

Yellow Gelb Geel * 195.32 * 195.36 * 195.34

Orange Orange Oranje * 180.23 * 159.31 * 180.28

Red Rot Rood * 155.21 * 155.34 * 155.28

Burgundy Bordeauxrot Bordeauxrood * 155.96 * 159.33 * 156.09

Raspberry Himbeere Framboos * 180.20 * 159.32 * 180.25

Violet Lila Paars * 155.97 * 159.34 * 156.10

Turquoise Türkis Turkoois * 180.21 * 159.28 * 180.26

Navy blue Marineblau Marineblauw * 155.95 * 159.35 * 156.06

Lime Limette Limoen * 180.22 * 159.27 * 180.27

Verde jaguar Verde jaguar Jaguar green * 206.73 * 206.75 * 206.74

Sand Zand Zand * 155.98 * 159.30 * 156.14

Chocolate Schokolade Chocolade * 155.94 * 159.36 * 156.02

Grey Grau Grijs * 155.17 * 155.29 * 155.27

Black Schwarz Zwart * 155.93 * 159.37 * 155.99

White
Weiß
Wit

Cream
Creme
Crème

Yellow
Gelb
Geel

Orange
Orange
Oranje

Red
Rot
Rood

Raspberry
Himbeere
Framboos

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Grey
Grau
Grijs

Jaguar green
Jaguargrün 
Jaguargroen

Turquoise
Türkis
Turkoois

Black
Schwarz
Zwart

Sand
Zand
Zand

Lime
Limette
Limoen

Banquet rolls
Tischdeckenrollen
Tafelkleed op rol
60 g/m2

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Violet
Lila
Paars

SPUNBOND

Prices
Preise
Prijs
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Onze Spunbound+ en Tête à tête 
tafelkledenassortiment is speciaal 
ontworpen om een uitmuntende 
weerstand te bieden aan slijtage en 
morsen van vloeisto²en. Het  geprente 
“rijstkorrel”-patroon benadrukt de 
superieure kwaliteit van deze sterke en 
robuuste lijn.

Our Spunbond+ and Tête à tête range 
of tablecloths are specially designed to 
provide exceptional resistance to tearing 
and liquid spillage. The embossed “grain 
of rice” pattern highlights the superior 
quality of this line, which is strong and 
durable.

Unsere Spunbond+ und Tête à 
tête Tischtücher wurden speziell 
entwickelt, um eine außergewöhnliche 
Widerstandsfähigkeit gegen das Reißen 
und Verschütten von Flüssigkeiten zu 
bieten. Das geprägte “Reiskorn”-Muster 
unterstreicht die hervorragende Qualität 
dieser Linie, die stark und langlebig ist.

SPUNBOND PLUS +

Lime
Limette
Limoen

* 203.41

Sand
Zand
Zand

* 203.44

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 203.42

Black
Schwarz
Zwart

* 203.47

0,40 x 36 m
Pre-cut / Zugeschnitten / Voorgesneden
30 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Orange
Orange
Oranje

* 203.43

Red
Rot
Rood

* 203.46

Violet
Lila
Paars

* 203.45

Place mats   Tischsets   Placemats
100% Polypropylene / Polypropylen / Polypropyleen - 80 g/m2

30 x 40 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Sand
Zand
Zand

* 203.12

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 203.10

Red
Rot
Rood

* 203.19

Violet
Lila
Paars

* 203.17

Sand ChocolateRed Violet

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 203.39

Raspberry
Himbeere
Framboos

* 203.49

Tête à tête rolls   Tête à tête in Rolle  Tête à tête rollen
100% Polypropylene / Polypropylen / Polypropyleen - 80 g/m2

REAL SIZE
ORIGINALGRÖßE

WERKELIJKE 
AFMETING
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Prices
Preise

Prijs

Recyclable
Recycelbar
Recycleerbaar



SAFARI
NEW RANGE
NEUE LINIE

NIEUWE LIJN 
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2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

* 101.47 Volare
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 169.38
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

2 ply  2 Lagen  2 lagen  x  18 g/m2

White
Weiß
Wit

* 230.70
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

Ivory
Elfenbein
Ivoor

* 230.71
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

Grey
Grau
Grijs

* 230.72
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

Red
Rot
Rood

* 230.73
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 230.74
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

Black
Schwarz
Zwart

* 230.75
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 230.76
39 x 40 cm
19 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 212.49
40 x 40 cm
18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

2 ply  2 Lagen  2 lagen

KANGAROO
Kangaroo napkins have a dual 
function: in addition to being a 
napkin, they also serve as a pouch for 
holding cutlery. Perfect for al fresco 
dining, they come in three di�erent 
formats and a wide range of colours 
and options. Made from a choice of 
two-ply tissue, Double Point, Airlaid 
or Like Linen.

KÄNGURU
Die Känguru-Servietten bieten einen 
doppelten Nutzen. Sie dienen als 
Serviette und zugleich als Behälter für 
das Besteck. Ideal für Dienstleistungen 
auf Terrassen und an freier Luft. In drei 
verschiedenen Formaten, einer breiten 
Farbpalette und unterschiedlichen 
Ausführungen erhältlich. In 
zweischichtigem Hygienepapier, 
Double Point, Airlaid oder Like Linen.

KANGOEROE
Kangoeroeservetten hebben een 
dubbele functie. Ze zijn zowel 
pochette voor je bestek als servet 
tegelijk. Ideaal voor de bediening 
buiten en op het terras. Ze zijn 
verkrijgbaar in drie formaten en in 
een breed scala aan kleuren en opties. 
Gemaakt van tweelaags tissue, Double 
Point, Airlaid of Like Linen.

* 260.13 Dakar
39 x 40 cm
19 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

Cangurito
33 x 40 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
8 x 20 cm

Kangaroo
40 x 40 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
10 x 20 cm

Kangaroo Plus
40 x 45 cm
Folded
Gefaltet
Gevouwen:
10 x 22,5 cm

KANGAROO
————

3 FORMATS
3 FORMATEN
3 FORMATEN

Prices
Preise

Prijs
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Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Black
Schwarz
Zwart

* 213.80
33 x 40 cm

* 213.89
33 x 40 cm

* 213.88
33 x 40 cm

* 213.87
33 x 40 cm

* 228.09
33 x 40 cm

* 191.33
40 x 40 cm

* 191.34
40 x 40 cm

* 179.20
40 x 40 cm

* 154.27
40 x 40 cm

* 228.14
40 x 40 cm

* 203.96
40 x 45 cm
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Kangaroo napkins
Servietten „Känguru“
Kangoeroeservetten

White
Weiß
Wit

Ivory
Elfenbein
Ivoor

Grey
Grau
Grijs

Tangerine
Mandarine
Mandarijn

Red
Rot
Rood

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

* 228.07 - 45 g/m2

33 x 40 cm
* 213.76
33 x 40 cm

* 213.90
33 x 40 cm

* 213.78
33 x 40 cm

* 213.82
33 x 40 cm

* 228.08
33 x 40 cm

* 228.16 - 45 g/m2

40 x 40 cm
* 169.39
40 x 40 cm

* 188.62
40 x 40 cm

* 191.29
40 x 40 cm

* 191.30
40 x 40 cm

* 228.15
40 x 40 cm

* 203.94 - 55 g/m2

40 x 45 cm
* 203.97
40 x 45 cm

Colours  Farbige  Kleuren

Blue
Blau
Blauw

* 191.42
40 x 40 cm

Bayadères

White

Cangurito
33 x 40 cm
55 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo
40 x 40 cm
55 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo Plus
40 x 45 cm
55 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

Colours  Farbige  Kleuren

Prices
Preise
Prijs
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Ivory
Elfenbein
Ivoor

Sand
Zand
Zand

Tangerine
Mandarine
Mandarijn

Terracota
Terracota
Terracota

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

* 213.48
33 x 40 cm

* 264.25
33 x 40 cm

* 213.49
33 x 40 cm

* 264.30
33 x 40 cm

* 213.50
33 x 40 cm

* 264.32
33 x 40 cm

* 228.10
40 x 40 cm

* 264.26
40 x 40 cm

* 182.14
40 x 40 cm

* 264.31
40 x 40 cm

* 228.11
40 x 40 cm

* 264.33
40 x 40 cm

Parma
Parma
Parma

Turquoise
Türkis
Turkoois

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Grey
Grau
Grijs

Graphite
Graphit
Grafiet

* 264.34
33 x 40 cm

* 264.36
33 x 40 cm

* 213.53
33 x 40 cm

* 213.52
33 x 40 cm

* 264.38
33 x 40 cm

* 213.54
33 x 40 cm

* 264.35
40 x 40 cm

* 264.37
40 x 40 cm

* 228.13
40 x 40 cm

* 228.12
40 x 40 cm

* 264.39
40 x 40 cm

* 182.10
40 x 40 cm

40 x 40 cm 40 x 40 cm

Dry cotton

Kangaroo napkins
Servietten „Känguru“
Kangoeroeservetten

Cangurito
33 x 40 cm
55 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangaroo
40 x 40 cm
55 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Red
Rot
Rood

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Grey
Grau
Grijs

* 259.74 
33 x 40 cm

* 259.75 
33 x 40 cm

* 259.77 
33 x 40 cm

* 259.76 
33 x 40 cm

Safari

Ivory
Elfenbein
Ivoor

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

Navy blue
Marineblau
Marineblauw

Jaguar green
Jaguargrün 
Jaguargroen

* 260.33
40 x 40 cm

* 259.55 
40 x 40 cm

* 259.60 
40 x 40 cm

* 259.50 
40 x 40 cm

Jazz

Flushable
50 g/m2

Natural Flushable
50 g/m2

White
Weiß
Wit

* 260.22 
33 x 40 cm
* 260.21 
40 x 40 cm

Natural
Natur
Naturel

* 252.69 
33 x 40 cm
* 252.70 
40 x 40 cm

40 x 40 cm 40 x 40 cm

Prices
Preise

Prijs
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Kangaroo napkins
Servietten „Känguru“
Kangoeroeservetten
Non woven / Vliessto² / Niet-geweven materiaal - 70 g/m2

Cream
Creme
Crème

Sand
Zand
Zand

Claret
Rosé
Wijnrood

Parma
Parma
Parma

Turquoise
Türkis
Turkoois

Pistachio
Pistazie
Pistache

* 232.13
33 x 40 cm

* 264.49
33 x 40 cm

* 232.15
33 x 40 cm

* 232.16
33 x 40 cm

* 203.93
40 x 40 cm

* 264.48
40 x 40 cm

* 232.09
40 x 40 cm

* 232.10
40 x 40 cm

* 232.11
40 x 40 cm

* 232.18
40 x 45 cm

Chocolate
Schokolade
Chocolade

Grey
Grau
Grijs

* 232.12
33 x 40 cm

* 232.14
33 x 40 cm

* 203.92
40 x 40 cm

* 230.58
40 x 40 cm

* 232.17
40 x 45 cm

* 232.19
40 x 45 cm

Monochrome

Keiko

White
Weiß
Wit

Indigo blue
Indigoblau
Indigoblauw

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 260.43 
40 x 40 cm

* 259.34 
40 x 40 cm

* 259.33 
40 x 40 cm

Chocolate
Schokolade
Chocolade

* 259.42 
40 x 40 cm
Airlaid 55 g/m2

Cangurito
33 x 40 cm
70 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo
40 x 40 cm
70 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo Plus
40 x 45 cm
70 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

Prices
Preise
Prijs
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Kangaroo napkins
Servietten „Känguru“
Kangoeroeservetten
Non woven / Vliessto² / Niet-geweven materiaal - 70 g/m2

Vichy Azur

White
Weiß
Wit

* 251.32
40 x 40 cm

Red
Rot
Rood

Taupe
Taupe
Taupe

* 228.56
40 x 40 cm

* 228.58
40 x 40 cm

Ipanema

Pistachio
Pistazie
Pistache

* 259.73 
40 x 40 cm

Eco bamboo

White
Weiß
Wit

Natural
Natur
Naturel

* 255.37 
33 x 40 cm

* 255.38 
33 x 40 cm

* 255.35 
40 x 40 cm

* 255.36 
40 x 40 cm

Cangurito
33 x 40 cm
70 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangaroo
40 x 40 cm
70 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

    CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Prices
Preise

Prijs



VICHY
WITH WHITE NAPKIN
MIT WEIßE SERVIETTE

MET WIT SERVET
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Closed cutlery sachets + napkin
Geschlossene Bestecktaschen + Serviette
Gesloten bestekzakjes + servet
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 300 U

White

* 251.46
Sachet Tasche Zakje:
Cellulose /Zellulose /Cellulose
40 + PE 10 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

With Airlaid napkin  Mit Airlaid Serviette  Met Airlaid-servet

Natural

* 251.44
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Natural

* 218.22
Recycled napkin
Recycelte Serviette
Gerecycleerd servet

Times

* 251.45
Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Black

* 251.48
Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Red

* 251.47
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

With Double Point napkin  Mit Double Point Serviette  Met Double Point-servet

40 x 32 cm - 1/8
Folded napkin
Gefaltete Serviette
Gevouwen servet

11 x 25 cm
Closed sachet
Verschlossene Tasche
Gesloten zakje

4,5 cm
Opening to insert the cutlery
Ö²nung für das Besteck
Opening om het bestek in te steken

Cutlery opening
Ö¯nung für Besteck
Opening voor het bestek

Sachet Tasche Zakje: 11 x 25 cm
Ribbed kraft / Geri²eltes Kraftpapier / Gevergeerd kraftpapier - 40 + PE 10 g/m2

Sachet Tasche Zakje: 11 x 25 cm
Ribbed kraft / Geri²eltes Kraftpapier / Gevergeerd kraftpapier - 40 + PE 10 g/m2

Chocolate

* 251.51
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Vichy-Blue

* 251.49
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Vichy-Red

* 251.50
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Natural

* 251.66
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Napkin Serviette Servet: 40 x 32 cm - 1/8
Tissue / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

Napkin Serviette Servet: 40 x 32 cm - 1/8
Airlaid 45 g/m2

Cutlery pouches
Besteckumschläge
Etui voor bestek

* 116.36 Park Avenue
7 + 4 x 26 cm
Cellulose
Zellulose
Cellulose
33 g/m2

CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 116.36
7 + 4 x 26 cm
Cellulose
Zellulose
Cellulose
33 g/m
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 250.77 Natural
7 + 4 x 22 cm
Natural kraft
Kraft natur
Kraft naturel
32 g/m2

CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 190.98 Volare
5,5 x 19,5 cm
Folding card
Pappschildchen
Opvouwbaar kaartje
230 g/m2

CARTON: 2.700 U
PACK / MINIM: 300 U

Park Avenue

PACK / MINIM: 500 U

Prices
Preise

Prijs
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With tissue 2-ply napkin  Mit tissue 2-ply Serviette  Met servet tissue 2 lagen
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Feel green

* 169.40
Recycled napkin
Recycelte Serviette
Gerecycleerd servet

Times

* 221.85
Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Natural

* 221.89
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Black

* 169.41
Recycled napkin
Recycelte Serviette
Gerecycleerd servet

Green

* 169.43
Green napkin
Grüne Serviette
Groen servet

Blue

* 169.44
Turquoise napkin
Türkise Serviette
Turkoois servet

Burgundy

* 169.45
Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Sachet Tasche Zakje: 11,2 x 22,5 cm
Ribbed kraft / Geri²eltes Kraftpapier / Gevergeerd kraftpapier - 80 + PE 10 g/m2

Napkin Serviette Servet: 33 x 40 cm - 1/8
Tissue / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

Attractive flexo or o�set printed paper 
pouch (depending on the model) 
containing a folded napkin, into which 
cutlery can be inserted. The pouches 
can be prepared in advance for faster 
service.

Vichy

* 169.50
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Antibes

* 169.54
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Pizza & Pasta

* 169.58
White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Orange

* 209.76
Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Anise green

* 209.77
Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Sachet Tasche Zakje: 11,2 x 22,5 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose - 90 + PE 10 g/m2

Napkin Serviette Servet:
33 x 40 cm - 1/8   Tissue / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

FLEXO LINE

WITH SLIT
MIT VORSCHNITT
MET INSNIJDING

OPEN
Open cutlery sachets + napkin
O¯ene Bestecktaschen + Serviette
Open bestekzakjes + servet

Attraktive mit Flexo oder O¯set bedruckte 
(je nach Modell) Papiertasche, in der 
Besteck eingeführt werden kann, die in 
ihrem Inneren eine gefaltete Serviette 
enthält. Die Taschen können rechtzeitig 
vorbereitet werden und ermöglichen eine 
schnelle Bedienung der Kunden.

Aantrekkelijke papieren zak bedrukt 
in flexo of o²set (afhankelijk van het 
model) met daarin een gevouwen servet, 
waaraan bestek kan worden toegevoegd. 
De zakjes kunnen vooraf worden 
klaargezet waardoor de klanten snel 
geholpen kunnen worden.

Prices
Preise
Prijs
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Turquoise

* 214.10 - 55 g/m2

Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Orange

* 214.08 - 55 g/m2

Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Kiwi

* 214.07 - 45 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Sachet Tasche Zakje: 11,2 x 22,5 cm
Ribbed cellulose / Handgeschöpfte Zellulose / Gevergeerde cellulose
90 + PE 10 g/m2

Napkin Serviette Servet:
33 x40 cm - 1/8     Airlaid

FLEXO LINE

Natural

* 223.19 - 45 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Black

* 223.20 - 45 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Sachet Tasche Zakje: 8,5 x 19,5 cm
Ribbed kraft / Geri²eltes Kraftpapier / Gevergeerd kraftpapier
80 + PE 10 g/m2

Napkin Serviette Servet:
33 x 33 cm - 1/12     Airlaid

Flowers

* 130.55 - 45 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Pizza

* 143.99 - 45 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Colorama

* 130.56 - 45 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Bon appetit

* 130.57 - 45 g/m2

White napkin
Weiße Serviette
Wit servet

Sachet Tasche Zakje: 8,5 x 19,5 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose - 90 + PE 10 g/m2

Napkin Serviette Servet:
33 x 33 cm - 1/12     Airlaid

OFFSET LINE

Fast food

* 143.92 - 55 g/m2

Burgundy napkin
Bordeauxrote Serviette
Bordeauxrood servet

Ra�aello

* 143.94 - 55 g/m2

Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Wood

* 156.53 - 55 g/m2

Black napkin
Schwarze Serviette
Zwart servet

Assortment
Sortiment
Assortiment

Assortment
Sortiment
Assortiment

WITH SLIT
MIT VORSCHNITT
MET INSNIJDING

WITHOUT SLIT
OHNE SCHNITT

ZONDER 
INSNIJDING

WITHOUT SLIT
OHNE SCHNITT

ZONDER 
INSNIJDING

With Airlaid napkin  Mit Airlaid Serviette  Met servet Airlaid
CARTON / MINIM: 250 U

OPENOpen cutlery sachets + napkin
O¯ene Bestecktaschen + Serviette
Open bestekzakjes + servet

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Prices
Preise

Prijs



WIPES
Wipes are a very practical and useful 
product for any catering business.
Whether it’s the refreshing scented 
wipes, ideal for cleaning and removing 
food odours from hands, or the 
“StopTac” wipes for removing food or 
drink stains instantly.
We also have hydroalcoholic 
wipes, disinfectant wipes and the 
“Flushables”, wipes without chemical 
components and water-soluble, which 
are available in standard and “Roll-
it” formats, which are delivered in a 
practical dispenser box.

TÜCHER
Tücher sind ein sehr praktisches 
und nützliches Produkt für jeden 
Gastronomiebetrieb. Ganz gleich, ob es 
sich um die erfrischend duftenden Tücher 
handelt, die sich ideal zum Reinigen 
und Entfernen von Essensgerüchen 
von Ihren Händen eignen, oder um die 
StopTac-Tücher, mit denen Sie Flecken 
sofort entfernen können. Wir haben auch 
hydroalkoholische Desinfektionstücher 
und Flushables, wasserlösliche Tücher 
ohne chemische Bestandteile, die wir im 
Standard- und Roll-it-Format anbieten 
und die in einer praktischen Spenderbox 
geliefert werden.

DOEKJES
Doekjes zijn een zeer praktisch en nuttig 
product voor elke horecazaak. Ongeacht 
of het gaat om verfrissende aromatische 
doekjes, die ideaal zijn voor afvegen 
en verwijderen van etensgeuren van 
uw handen of de StopTac-doekjes om 
onmiddellijk vlekken te verwijderen. We 
beschikken ook over hydroalcoholische 
ontsmettingsdoekjes en flushables: 
doekjes zonder chemicaliën die in water 
oplosbaar zijn. Ze zijn verkrijgbaar in 
standaardformaat en ‘Roll-it’, geleverd in 
een handige dispenser.
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* 250.09 Citron kraft
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
14 x 20 cm
Filter / Filter / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Coated kraft paper sachet
Packung Kraftpapier-Karton
Enveloppe Gecoat kraftpapier 
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

Refreshing wipes   Erfrischungstücher   Verfrissende doekjes
Water and alcohol soaked wipes with a choice of lemon, green tea or aloe vera essence. In dispenser box.
Getränkt mit Wasser, Alkohol und Duft nach Zitrone, grüner Tee oder Aloe Vera. In Spenderbox.
Geïmpregneerd met water, alcohol en citroen, groene thee- of aloë-vera-geur. In dispenserdoos.

* 194.29 Aloe vera
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
14 x 20 cm
Filter / Filter / Filter45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Coated kraft paper sachet
Packung Kraftpapier-Karton
Enveloppe Gecoat kraftpapier 
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

* 256.30 Green tea
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
14 x 20 cm
Filter / Filter / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Coated paper sachet
Packung Pappschachtel
Enveloppe Gecoat papier
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

* 110.75 Citron classic
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
14 x 20 cm
Filter / Filter / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Coated paper sachet
Packung Pappschachtel
Enveloppe Gecoat papier
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

Grill · Brasserie

LA PALMERA
BAR RESTAURANTE

SUSHI BAR

HOTEL RESTAURANT **** W
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Rolled up wipes  Aufgerollt  Opgerolde doekjes

* 224.57 Green tea
White wipe / Weißes Tuch / Wit doekje: 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Packung / Enveloppe: PET + PE: 14,5 x 4 cm

* 224.55 Citron
White wipe / Weißes Tuch / Wit doekje: 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Packung / Enveloppe: PET + PE: 14,5 x 4 cm

Citrus Zitrone Citrus

* 213.99
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
16 x 20 cm
50 g/m2

PACK: 300 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
Coated kraft paper sachet
Packung Kraftpapier-Karton
Enveloppe Gecoat kraftpapier 
+ PE + AL + Surlyn
6,8 x 10 cm

Citrus

* 213.99
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
16 x 20 cm
50 g/m
PACK: 300 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
Coated kraft paper sachet
Packung Kraftpapier-Karton
Enveloppe Gecoat kraftpapier 
+ PE + AL + Surlyn
6,8 x 10 cm

94% of wipes on the market are not 
flushable as they are made of plastic 
fibres so, under no circumstances should 
they be flushed down the toilet.
The remaining 6%, although flushable, 
contain some kind of chemical binder.
Our wipes are FLUSHABLE. They are 
also 100% natural and biodegradable. 
Made from paper, a natural raw 
material, renewable and with PEFC 
forestry certification and no chemical 
binders. At the same time they provide 
optimum wet strength, high absorbency 
resistance and fast disintegration.

Flushable wipes Spülbare Tücher Doorspoelbare doekjes

* 256.32 Aloe vera
White wipe / Weißes Tuch / Wit doekje: 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Packung / Enveloppe: PET + PE: 14,5 x 4 cm

Rolled up wipes  Aufgerollt  Opgerolde doekjes

* 224.56 Citrus Zitrone Citrus
White wipe / Weißes Tuch / Wit doekje: 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Packung / Enveloppe: PET + PE: 14,5 x 4 cm

Kraft pattern sachet
Kraftimitation
Kraftachtig

Kraft pattern sachet
Kraftimitation
Kraftachtig

94% der auf dem Markt befindlichen 
Tücher sind nicht spülbar, da sie aus 
Kunststo¯fasern bestehen und daher 
unter keinen Umständen in der Toilette 
heruntergespült werden dürfen. Die 
restlichen 6 % sind zwar spülbar, enthalten 
aber eine Art chemisches Bindemittel. 
Unsere Tücher sind SPÜLBAR. Sie sind 
außerdem 100% natürlich und biologisch 
abbaubar. Sie werden aus Papier hergestellt, 
einem natürlichen, erneuerbaren Rohsto¯ 
mit PEFC-Forstzertifizierung und ohne 
chemische Bindemittel. Gleichzeitig bieten 
sie eine optimale Nassfestigkeit, eine hohe 
Saugfähigkeit und einen schnellen Zerfall.

Doorspoelbare doekjes 94% van de doekjes 
op de markt zijn niet
doorspoelbaar omdat ze gemaakt zijn van 
plastic vezels, dus mogen ze onder geen 
enkele voorwaarden door het toilet worden 
gespoeld. De resterende 6% is doorspoelbaar, 
maar bevat een chemisch bindmiddel. Onze 
doekjes zijn DOORSPOELBAAR. Zij zijn ook 
100% natuurlijk en biologisch afbreekbaar. 
Gemaakt van papier, een natuurlijke, 
hernieuwbare grondstof met PEFC-certificaat 
voor duurzaam bosbeheer en zonder 
chemische bindmiddelen. Tegelijkertijd zijn 
ze optimaal sterk wanneer ze nat zijn, zeer 
absorberend en snel desintegrerend.

ROLL IT
————

ROLLED UP
AUFGEROLLT
OPGEROLDE

WET
TOWEL

Prices
Preise
Prijs
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Hydroalcoholic gel
Alkoholgel
Hydroalcoholische gel

* 250.75
2,5 ml
4,5 x 7 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Hydroalcoholic gel
Alkoholgel
Hydroalcoholische gel

146.72
1 L
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Hydroalcoholic gel

* 264.21
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
16 x 20 cm
50 g/m2

Filter / Filter / Filter 45 g
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 300 U
Coated paper sachet
Packung Pappschachtel
Enveloppe Gecoat papier
+ PE + AL + Surlyn
6,8 x 10 cm

Mosquito repelent wipes
Moskitoabwehrtücher
Antimuggendoekjes

* 110.79
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
14 x 20 cm
Filter / Filter / Filter 45 g
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Coated paper sachet
Packung Pappschachtel
Enveloppe Gecoat papier
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

E�ective against sauces, oils...
Tuch zur e¯ektiven Fleckenentfernung 
von Soßen, Öl, etc.
E²ectief vlekkenverwijderend doekje 
voor sauzen, oliën, enz.

StopTac
Stain remover wipe
Tuch zur Fleckenentfernung
Vlekverwijderend doekje

Hydroalcoholic rolled up wet wipe
Aufgerolltes weißes Tuch
Opgerold wit doekje

* 250.64
White wipe / Weißes Tuch / Wit doekje:
20 x 24 cm
50 g/m2

Sachet / Packung / Enveloppe: PET + PE
14,5 x 4 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U

Hydroalcoholic wet wipe
Alkoholtücher
Hydroalcoholisch vochtig doekje

* 250.63
White wipe
Weißes Tuch
Wit doekje
14 x 20 cm
Filter / Filter / Filter 45 g
Coated paper sachet
Packung Pappschachtel
Enveloppe Gecoat papier
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.500 U

Hydroalcoholic wet wipe

Flushable
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Instant drying
Instant-Gel
Instant gel

Prices
Preise

Prijs
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Natural
* 230.78

Times
* 217.53

Feel Green
* 146.42

White
* 230.77

Times
* 169.12

Fitipaldi
* 169.08 Red / Rot / Rood
* 169.10 Black / Schwarz / Zwart

Parole
* 229.39 Green / Grün / Groen
* 229.40 Orange / Orange / Oranje
* 229.41 Blue / Blau / Blauw
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Fast food
28 x 34 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Greaseproof paper   Fettabweisendes Papier   Vetwerend papier
Printed with water-based ink / Mit wasserbasierenden Farben bedruckt / Bedrukt met inkt op waterbasis

Use the non-printed side for food contact
Für den Kontakt mit Lebensmitteln die nicht 
bedruckte Seite nutzen
Gebruik de onbedrukte zijde van de machine 
voor contact met levensmiddelen

In sheets In Bögen In vellen
White cellulose
Weiße Zellulose 
Witte cellulose
35 g/m2

Natural kraft
Kraft natur 
Kraft naturel
32 g/m2

Dispenser 2-level
2-lagiger Spender
Houder met twee lagen

510.50
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Maximum paper size:
Maximale Papiergröße:
Maximale afmeting papier:
29 x 36 cm

Houder met twee lagen

Maximale afmeting papier:

TIMES
GREASEPROOF PAPER

FETTABWEISENDES PAPIER
VETWEREND PAPIER

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Paper with a bio-based greaseproof 
treatment and free of fluoropolymers

Papier mit einer biobasierten 
fettabweisenden Behandlung und frei von 

Fluorpolymeren

Papier met een biogebaseerde 
vetvrijebehandeling en vrij van fluorpolymeren

FLUOROPOLYMERS FREE

HIGH GRAMMAGE
STARKE GRAMMATUR
HOOG GRAMSGEWICHT

* 262.51
38 g/m2

Fluor free

Prices
Preise

Prijs



96

White - 35 g/m2

* 233.22 - 31 x 31 cm
* 233.23 - 31 x 38 cm

Fluor free - 38 g/m2 

* 262.49 - 31 x 31 cm 
* 262.50 - 31 x 38 cm 

Times
* 186.30 - 31 x 31 cm
* 186.34 - 31 x 38 cm

Fitipaldi
* 186.28 Red / Rot / Rood
* 186.29 Black / Schwarz / Zwart
31 x 31 cm

* 186.32 Red / Rot / Rood
* 186.33 Black / Schwarz / Zwart
31 x 38 cm

Parole
* 229.04 Green / Grün / Groen
* 229.18 Orange / Orange / Oranje
* 229.19 Blue / Blau / Blauw
31 x 31 cm

* 229.64 Green / Grün / Groen
* 229.65 Orange / Orange / Oranje 
* 229.66 Blue / Blau / Blauw
31 x 38 cm

Natural kraft
Kraft natur 
Kraft naturel
32 g/m2
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For presentation containers
Für Servierbehälter
Voor presentatieschaaltjes
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

BASKETS
KÖRBE
MANDJES

P 328

BASKETS
KÖRBE
MANDJES

P 328

Mini

Greaseproof paper   Fettabweisendes Papier   Vetwerend papier
Printed with water-based ink / Mit wasserbasierenden Farben bedruckt / Bedrukt met inkt op waterbasis

Use the non-printed side for food contact
Für den Kontakt mit Lebensmitteln die nicht bedruckte Seite nutzen
Gebruik de onbedrukte zijde van de machine voor contact met levensmiddelen

In sheets In Bögen In vellen

White cellulose
Weiße Zellulose 
Witte cellulose
35 g/m2

Natural
* 233.21 - 31 x 31 cm
* 230.79 - 31 x 38 cm

Times
* 217.54 - 31 x 31 cm
* 227.83 - 31 x 38 cm

Feel Green
* 186.31 - 31 x 31 cm
* 186.35 - 31 x 38 cm

Times
* 255.92
20 x 12 cm
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 226.74 Times
* 233.26 Times Kraft
* 233.24 Fitipaldi
Red / Rot / Rood
* 233.25 Fitipaldi
Black / Schwarz / Zwart

25 x 20 cm
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Times
* 255.94
41 x 15 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Times
* 255.93
30 x 20 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Prices
Preise
Prijs

CUSTOMISATION     
PERSONALISIERUNG     
MAATWERK
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Charcuterie and Deli
Wurstwaren und Fingerfood
Vleeswaren en delicatessen
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Pizza bases  Pizzateig  Pizzabodems

Greaseproof paper   Fettabweisendes Papier   Vetwerend papier

* 222.05
35 x 26 cm

* 221.98
35 x 52 cm

35 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 222.06
0,34 x 500 m
35 g/m2

PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 2 R

Use the non-printed side for food contact
Für den Kontakt mit Lebensmitteln die nicht bedruckte Seite nutzen
Gebruik de onbedrukte zijde van de machine voor contact met levensmiddelen

White cellulose
Weiße Zellulose 
Witte cellulose
35 g/m2

Natural kraft
Kraft natur
Kraft naturel
32 g/m2

Dispenser
Spender
Houder

552.11
35 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U

PIZZA BOXES
PIZZASCHACHTELN
PIZZADOZEN

P 180, 181

* 148.14 White
* 233.53 Natural
28,5 x 29 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 148.15 White
* 233.54 Natural
31 x 32 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 233.52 White
* 233.55 Natural
35 x 35 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 233.50 White
* 233.56 Natural
41 x 41 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 263.96 Cristal
31 x 38 cm
Crystal paper / Pergaminpapier Cristal / Papier Cristal
30 g/m2

Clear / Transparente / Transparant
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Wall & tabletop
Wand und Tisch
Voor aan de wand 
en op de tafel

Prices
Preise

Prijs
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Parole Fitipaldi Times

Burger
13 x 14 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 229.35   * 233.18
* 233.20 * 186.24

Burger / Kebab
16 x 16,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U 

* 229.36   * 186.36
* 186.37 * 186.38

Burger / Pizza
17 x 18 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.37   * 186.40
* 186.41 * 186.42

Big burger
23 x 25,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

— — * 226.65

Times Feel Green Natural

* 098.01 * 233.14 * 233.15

* 220.41 * 186.39 * 233.16

* 098.02
PACK / MINIM: 
1.000 U

* 186.43 * 233.17

* 226.66 — * 256.60 
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Open on two sides
2-Seitig geö�nete
2 kanten open

Greaseproof paper   Fettabweisendes Papier   Vetwerend papier

Burger

White cellulose
Weiße Zellulose 
Witte cellulose
35 g/m2

Natural kraft
Kraft natur
Kraft naturel
32 g/m2

PAROLE
GREASEPROOF PAPER

FETTABWEISENDES PAPIER
VETWEREND PAPIER

Prices
Preise
Prijs
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Open on two sides
2-Seitig geö�nete
2 kanten open

Greaseproof paper   Fettabweisendes Papier   Vetwerend papier

* 257.01 Times
* 257.00 Natural
35 x 17/9 cm / Large
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 257.03 Times
* 257.02 Natural
30 x 13/7 cm / Small
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 257.05 Times
* 257.04 Natural
26 x 25/15 cm / Square
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

AllWrap

Hot dog

* 256.59 Natural
9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.34 Parole
9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 226.70 Times
* 226.71 Times Kraft
9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crêpes / TacosCrêpes / TacosCrêpes / TacosCrêpes / Tacos

* 226.69 Times
* 226.68 Times kraft
13 x 22 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 256.61 Natural
13 x 22 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

White cellulose
Weiße Zellulose 
Witte cellulose
35 g/m2

Natural kraft
Kraft natur
Kraft naturel
32 g/m2

MY BURGER

RED DRAGON

Thanks to the longer length of 
one side, these two-sided open 
bags make it easy to pack food 
of any size.

Dank der längeren Länge einer Seite 
lassen sich mit diesen beidseitig 
o�enen Beuteln Lebensmittel jeder 
Größe leicht verpacken.

Dankzij één langere zijkant 
maken deze tweezijdige zakken 
het verpakken van alle maten 
eten gemakkelijk.

Prices
Preise

Prijs
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TASTY BURGER TASTY 
BURGER TASTY BURGER 
TASTY BURGER TASTY 
BURGER TASTY BURGER 
TASTY BURGER TASTY 
BURGER TASTY BURGER 
TASTY BURGER TASTY 
BURGER TASTY BURGER 
TASTY BURGER TASTY 
BURGER TASTY BURGER
TASTY BURGER TASTY 
BURGER TASTY BURGER
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Bags for fries   Tüten für Pommes Frites   Frietzakjes

Parole
* 229.28 - 12 x 9 cm
* 229.26 - 12 x 12 cm

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Feel Green
*263.97- 12 x 9 cm
* 143.04 - 12 x 12 cm

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Times
* 233.12 - 12 x 9 cm
* 233.11  - 12 x 12 cm

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Times

* 233.13
12 x 12 cm

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Natural

* 099.98
12 x 12 cm

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Greaseproof white cellulose
Fettdichte weiße Zellulose
Vetwerend wit cellulose
35 g/m2

Greaseproof natural kraft
Fettdichtes natürliches Kraft
Vetwerend kraft naturel
32 g/m2

RACK AND SCOOPS FOR FRIES
STÄNDER UND SCHAUFELN FÜR POMMES FRITES
FRIETREKKEN EN -SCHEPPEN

P 409

Prices
Preise
Prijs
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Greaseproof white cellulose
Fettdichte weiße Zellulose
Vetwerend wit cellulose
70 g/m2

Greaseproof natural kraft
Fettdichtes natürliches Kraft
Vetwerend kraft naturel
70 g/m2

* 167.65
100 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

* 167.71
250 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

* 167.73
400 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 167.89
600 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

The bags come in bundles (50 U) 
attached together with string so they 
can be hung.

Diese Tüten werden in Bündeln 
(50 U) geliefert, mit einem Bindfaden 
zum Auhängen.

Deze zakjes worden in bundels (50 U) 
geleverd Met koord, om op te hangen.

Paper cones   Spitztüten   Puntzakjes
For French fries, fish & chips, churros...
Für Pommes Frites, Fish & Chips, Churros, etc.
Voor friet, fish & chips, churros, enz.

The good old style   Stil „So wie damals“   Stijl "zoals vroeger"
Double-sided newsprint paper. White interior, natural exterior. 150 gsm
Hadernpapier, zweiseitig. Innen weiß, außen naturbelassen. 150 g/m2

Pakpapier, dubbelzijdig, gelijmd. Binnenkant wit, buitenkant jute. 150 g/m2
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600 g

400 g

250 g

100 g

70 g

40 g

40 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

70 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

100 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

250 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

400 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

600 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Chips — * 230.00 * 229.96 * 229.97 * 229.99 * 229.98

Times
* 205.96 * 205.93 * 167.41 * 167.43 * 167.45 * 167.47

Feel Green
Kraft

* 205.97 * 205.94 * 143.42 * 143.40 * 167.61 * 167.63

Zig-Zag
Kraft

— — * 803.47 * 803.48 — —

attached together with string so they 

(50 U) geliefert, mit einem Bindfaden 

Deze zakjes worden in bundels (50 U) 
geleverd Met koord, om op te hangen.

Zig-ZagChips Times Feel Green

Especially for nuts 
and dry foods

Speziell für 
Esskastanien 
und trockene 
Lebensmittel

Speciaal voor 
kastanjes en droge 
voedingsmiddelen

CHIPS
PAPER CONES
SPITZTÜTEN
PUNTZAKJES

CUSTOMISATION     
PERSONALISIERUNG     
MAATWERK

Prices
Preise

Prijs
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Greaseproof white cellulose
Fettdichte weiße Zellulose
Vetwerend wit cellulose
40 g/m2

Greaseproof natural kraft
Fettdichtes natürliches Kraft
Vetwerend kraft naturel
38 g/m2

Flat bags   Flache Tüten   Platte zakjes

Grill & Go
Bags for heating sandwiches
Tüten zum Aufwärmen von Sandwiches
Zakjes om broodjes in op te warmen

More hygienic and more practical. Food is prevented from coming into contact with the grill, which 
therefore does not require cleaning. Also suitable for conventional ovens and microwaves.

Hygienischer: vermeidet den Kontakt der Lebensmittel mit dem Grill. Praktisch: Aufwärmen und 
Servieren ohne den Grill zwischendurch säubern zu müssen. Insbesondere für Grill. Auch für 
herkömmliche Öfen und Mikrowellen geeignet.

Hygiënischer: het vermijdt het contact tussen het voedsel en het grillijzer. Praktisch: verwarmen en 
serveren zonder het grillijzer tussen de toepassingen door schoon te maken. Speciaal voor grillijzers. 
Ook geschikt voor conventionele ovens en magnetron.

Open on two sides
2-Seitig geönete
2 kanten open

This product cannot be customised
Dieses Produkt ist nicht personalisierbar
Dit product kan niet worden gepersonaliseerd
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For hamburger and hot dogs
Für Hamburger und Hot Dogs
Voor hamburgers en hotdogs

Greaseproof white cellulose
Fettdichte weiße Zellulose
Vetwerend wit cellulose
35 g/m2

Greaseproof natural kraft
Fettdichtes natürliches Kraft
Vetwerend kraft naturel
32 g/m2

* 229.30 Parole Blue / Blau / Blauw
* 229.31 Parole Orange / Orange / Oranje
* 229.27 Parole Green / Grün / Groen
* 146.38 Feel Green
* 255.82 Natural
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.32 Parole Blue / Blau / Blauw
* 229.33 Parole Orange / Orange / Oranje
* 229.29 Parole Green / Grün / Groen
* 146.26 Feel Green
12 + 7 x 18 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 147.53 Hot Dog
7 + 5 x 18 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

Max. 
+220°C

* 225.40 White
* 225.41 Natural
9 + 5,5 x 35 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 256.57 Natural
12 + 4 x 20 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 225.42 White
* 225.43 Natural
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 256.58 Natural
16 x 16,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Prices
Preise
Prijs
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Sandwich sleeves
Banderole für Snacks
Verpakkingsstrook voor broodjes
Kraft greaseproof paper
Fettabweisendes Kraftpapier
Vetwerend perkament kraft
32 g/m2

* 222.52 Times
7 x 26 cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 5.000 UPACK / MINIM: 5.000 U

Flat bags   Flache Tüten   Platte zakjes
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Greaseproof white cellulose
Fettdichte weiße Zellulose
Vetwerend wit cellulose
35 g/m2

Greaseproof natural kraft
Fettdichtes natürliches Kraft
Vetwerend kraft naturel
32 g/m2

Bags for sandwiches
Tüten für Sandwiches
Zakjes voor broodjes

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

* 158.84 Feel Green
7 + 4 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.25 Parole
* 147.02 Feel Green
9 + 4 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.22 Parole
* 147.10 Feel Green
* 255.81 Natural
9 + 4 x 30 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.23 Parole
* 147.04 Feel Green
* 255.80 Natural
12 + 4 x 26 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.24 Parole
* 147.12 Feel Green
12 + 4 x 35 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

BAKEHOUSEBAKEHOUSE
FamilyFamily

BAKEHOUSE
Family

BAKEHOUSE
Family

BAKEHOUSE
Family

BAKEHOUSEBAKEHOUSE BAKEHOUSE BAKEHOUSE BAKEHOUSE

Prices
Preise

Prijs
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Corner window
Greaseproof kraft paper 38 gsm + crystal paper window 30 gsm
Fettabweisendes Kraftpapier 38 g/m2 + Pergaminpapier Cristal 30 g/m2

Vetwerend kraftpapier 38 g/m2 + Cristal papieren venster 30 g/m2

PACK / MINIM: 250 U

Round

* 231.14
9 + 5,5 x 18 cm
CARTON: 3.000 U

* 231.18
12 + 6 x 23 cm
CARTON: 1.000 U

Square

* 231.21
14 + 8 x 26 cm
CARTON: 1.500 U

Regular

* 231.15
9 + 5,5 x 26 cm
CARTON: 2.000 U

* 231.16
9 + 5,5 x 30 cm
CARTON: 2.000 U

* 231.19
12 + 6 x 30 cm 
CARTON: 1.000 U

Long

* 231.17
9 + 5,5 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 231.20
12 + 6 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 231.22
14 + 8 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

9 + 5,5 x 26 cm
CARTON: 2.000 U

Long

* 
9 + 5,5 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 

Flat bags with window
Flache Tüten mit Sichtfenster
Platte zakjes met venster

Classic
Greaseproof paper 35 gsm + crystal paper window 30 gsm
Fettabweisendes Papier 35 g/m2 + Pergaminpapier Cristal 30 g/m2

Vetwerend papier 35 g/m2 + Cristal papieren venster 30 g/m2

Central window / Zentrales Sichtfenster / Venster in het midden

* 231.09 Parole
9 + 4,5 x 30 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.10 Parole
9 + 6 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Panorama
Crystal paper
Pergaminpapier Cristal
Papier Cristal
30 g/m2

* 231.11
9 + 6 x 23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.12
12 + 6 x 26 cm
CARTON: 2.250 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.13
14 + 6 x 23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U
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Bags for croissants
Tüten für Croissants
Zakjes voor croissants

* 229.14 Parole
* 355.02 Feel Green
12 + 5 x 14 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.11 Parole
* 355.06 Feel Green
* 255.76 Natural 

12 + 5 x 22 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.12 Parole
* 355.08 Feel Green
* 255.75 Natural 
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.13 Parole
* 355.10 Feel Green

14 + 7 x 26 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.15 Parole
* 355.12 Feel Green
* 255.74 Natural 
19 + 8 x 26 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.16 Parole
* 355.14 Feel Green

19 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 229.17 Parole
* 355.16 Feel Green

26 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

White cellulose
Weiße Zellulose 
Witte cellulose
32 g/m2

Natural kraft
Kraft natur
Kraft naturel
32 g/m2
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MadameCroissant

Prices
Preise

Prijs
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Bags for bread and baguettes
Tüten für Brote und Baguettes
Zakjes voor brood en baguette
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White cellulose
Weiße Zellulose 
Witte cellulose
32 g/m2

Natural kraft
Kraft natur
Kraft naturel
32 g/m2

* 227.51 Ceres
* 186.91 Feel Green
9 + 3,5 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 227.53 Ceres
* 360.16 Feel Green
* 255.79 Natural
9 + 3,5 x 46 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 227.54 Ceres
* 186.93 Feel Green
9 + 4 x 54 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 228.05 Ceres - 40 g/m2

* 168.34 Feel Green
9 + 4 x 66 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 228.17 Ceres - 40 g/m2

* 168.35 Feel Green
12 + 7 x 66 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U

* 228.18 Ceres
* 355.14 Feel Green
19 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 228.19 Ceres
* 355.16 Feel Green
* 255.77 Natural
26 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 227.40 Ceres
* 360.08 Feel Green
14 + 7 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 227.48 Ceres
* 360.12 Feel Green
* 255.78 Natural
14 + 9 x 46 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

PAPER
IS A NATURAL, RENEWABLE, BIODEGRADABLE,

& RECYCLABLE MATERIAL
IST EIN NATÜRLICHES, ERNEUERBARES, BIOLOGISCH 

ABBAUBARES UND RECYCELBARES MATERIAL
IS EEN NATUURLIJK , HERNIEUWBAAR, BIOLOGISCH 

AFBREEKBAAR EN RECYCLEBAAR MATERIAAL

Prices
Preise
Prijs
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Bags for bread and baguettes with window
Tüten für Brote und Baguettes mit Sichtfenster
Zakjes voor brood en baguette met venster

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

PA
PE

R
   

  P
A

PI
ER

   
  P

A
PI

ER

Cristal
Kraft 32 gsm + crystal paper window 30 gsm
Kraft 32 g/m2 + Pergaminpapier 30 g/m2

Kraft 32 g/m2 + Cristal papieren venster 30 g/m2

M
ar
ie 

B
ou
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ge
rie
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M
arie B

oulangerie M
arie B

oulangerie

PLASTIC-FREE
WINDOW

PLASTIKFREIES 
FENSTER

PLASTICVRIJ 
VENSTER

* 231.04
14 + 4 x 35 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 231.05
14 + 4 x 48 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.06
14 + 4 x 60 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.07
26 + 4 x 30 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.08
26 + 10 x 38 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 125 U

* 231.00
9 + 4 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.01
9 + 4 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.02
9 + 4 x 60 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.03
9 + 6 x 60 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Prices
Preise

Prijs
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Greaseproof paper + aluminium
Fettabweisendes Papier + Aluminium     
Vetwerend papier + aluminium
Parchment 35 gsm + aluminium 20 gsm
Pergamentpapier 35 g/m2 + Alluminio 20 g/m2     
Perkament 35 g/m2 + aluminium 20 g/m2
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Fast food For receptacle presentation
Für Servierbehälter
Voor presentatieschaaltjes

Use the non-printed side for food contact
Für den Kontakt mit Lebensmitteln die nicht bedruckte Seite nutzen
Gebruik de onbedrukte zijde van de machine voor contact met levensmiddelen

For hamburgers
Für Hamburger
Voor hamburgers

For sandwiches
Für Sandwiches
Voor belegde broodjes

Bags   Tüten   Zakjes

For fried food
Für frittierte Speisen
Voor gefrituurd eten

Open on two sides
2-Seitig geönete
2 kanten open

* 260.24
12 + 6 x 14 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.42 Maxi
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 230.25 Regular
9 + 4 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 230.26 Baguette
9 + 4 x 30 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.43 Giant
12 + 4 x 26 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.44 Garni
12 + 4 x 35 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 228.30
28 x 34 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 228.31
31 x 31 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 228.32
31 x 38 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 263.98
16 x 16,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

FOOD & SNACKS
FOOD & SNACKS

FOOD & SNACKS

FOOD & SNACKS
FOOD & SNACKS

FOOD & SNACKS

FOOD & SNACKS
FOOD & SNACKS

FOOD & SNACKS
FOOD & SNACKS

FOOD & SNACKS
FOOD & SNACKS

FOOD & SNACKS
FOOD & SNACKS

Prices
Preise
Prijs
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Laminated paper open on two sides
Zweiseitig o�enes, laminiertes Papier
Gelamineerd papier, op aan twee zijden

Innovative food packaging solutions

CODE A x B (cm) Colour / Farbe / Kleur CARTON

* 173.60 12 x 12,2 White 6.000 U

* 173.61 15 x 15,2 White 4.000 U

* 173.62 18 x 18,2 White 3.000 U

* 173.66 12 x 12,2 Natural 6.000 U

* 173.67 15 x 15,2 Natural 4.000 U

* 173.68 18 x 18,2 Natural 3.000 U

Natural / Natur / Naturel
Kraft 35 + LDPE 10 g/m2

White / Weiß / Wit
22 + LDPE 8 g/m2

Oblong open pack
PACK / MINIM: 100 U

CODE A x B x C (cm) Colour / Farbe / Kleur CARTON

* 173.80 * 22 x 7,6 White 5.000 U

* 173.83 15 x 13 x 10 White 6.000 U

* 173.84 20 x 13 x 10 White 5.000 U

* 173.85 25 x 13 x 10 White 4.000 U

* 173.87 15 x 13 x 10 Natural 6.000 U

* 173.88 20 x 13 x 10 Natural 5.000 U

* 173.89 25 x 13 x 10 Natural 4.000 U

White / Weiß / Wit
35 + LDPE 10 g/m2

Natural / Natur / Naturel
Kraft 35 + LDPE 10 g/m2

Easy to wrap, easy to carry, easy to eat. Thin paper, can be folded 
according to the product. The polyethylene coating protects against 
sauces and liquids.
Einfaches Einwickeln, Mitnehmen und Essen. Dünnes Papier, dass je 
nach Produkt gefaltet werden kann
Polyethylen-beschichtete Tüte, schützt vor Soßen und Flüssigkeiten. 

Gemakkelijk in te pakken, gemakkelijk mee te nemen, gemakkelijk 
te eten. Dun papier, kan worden gevouwen afhankelijk van het type 
product. Polyethyleen gelamineerde zak, beschermt tegen invloeden 
van sauzen en vloeisto¯en.

* 50 g/m2 + PE 20μ

Square open pack
PACK / MINIM: 100 U

For snacks, hot-dogs and baguettes.
Für Spieße, Hot Dogs, Muffins und Baguettes.
Voor snacks, hotdogs, muffins en broodjes.

For hamburgers, pastries, cakes, mu¤ns, crepes, pizzas, 
hot dogs, bagels and sandwiches.
Hamburger, Backwaren, Süßigkeiten, Crêpes, Pizzas, Hot 
Dogs, Bagels und Sandwiches.

Hamburgers, bakkerswaren, zoetwaren, pannenkoeken, 
pizza’s, hotdogs, bagels en sandwiches.

sweets

sweets

sweets

Prices
Preise

Prijs
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CODE A x B/C (cm) Colour / Farbe / Kleur CARTON

* 173.01 21 x 16/14 White 4.000 U

* 173.02 24 x 19/17 White 3.000 U

* 173.03 28 x 22/20 White 3.000 U

* 173.04
PACK: 400 U 

21 x 16/14 White Self-adhesive 3.200 U

* 173.06 28 x 22/20 White Self-adhesive 3.000 U

* 176.06 24 x 19/17 Natural 3.000 U

* 176.07 28 x 22/20 Natural 3.000 U

Natural / Natur / Naturel
Kraft 35 + PP 13 g/m2

Self-adhesive
Selbstklebeverschluss

Zelfklevende sluiting
White / Weiß / Wit
30 + PP 13 g/m2

Window bags  Tüten mit Sichtfenster  Zakjes met venster
Laminated paper / Laminiertes Papier / Gelamineerd papier

Deli pack
Window / Sichtfenster / Venster - OPP 30μ
PACK / MINIM: 500 U

ELECTRIC BAG SEALER
ELEKTRISCHES IMPULS-SCHWEIßGERÄT
ELEKTRISCHE IMPULSSEALER

P 411

In a dispenser box. For bakeries, delicatessens, ready meals, 
fried food, pastries, focaccias, sandwiches, etc.

In Spenderbox. Für Backwaren, Delikatessen, Fertiggerichte, 
gebratene Speisen, Kuchen, Focaccia, Baguettes, etc.

In dispenserdoos. Voor brood en banket, delicatessen, 
voorgekookte gerechten, alle soorten gebakken voedsel, 
gebakjes, focaccia's, sandwiches, enz.

Delicatessen pack
Window / Sichtfenster / Venster - OPP 35μ
PACK / MINIM: 100 U

CODE A x B x C (cm) Colour /Farbe / Kleur CARTON

* 176.01 16 x (11+5) x 21 White 3.000 U

* 176.02 14 x (9+5) x 17 White 4.000 U

* 176.05 16 x (11+5) x 21 Natural 3.000 U

White / Weiß / Wit
50 + PP 15 g/m2

Natural / Natur / Naturel 
Kraft 50 + PP 15 g/m2

Perfect for shop displays and takeaway items. The bag is 
coated with polyethylene to protect against sauces and 
liquids. Suitable for burgers, doughnuts and pastries.

Perfekte Präsentation des Produkts. Perfekte Tüte für „Grab n’ 
Go” Produkte. Sehr verkaufsfördernd. Polyethylen-beschichtete 
Tüte, schützt vor Fett, Soßen und Flüssigkeiten. Ideal für 
Hamburger, Donuts und Backwaren.

Perfecte "display" in de winkel. Ideale zak voor de verkoop 
van “grab n’ go”. Polyethyleen gelamineerde zak, beschermt 
tegen invloeden van vetten, sauzen en vloeisto¯en. Ideaal voor 
hamburgers, donuts en bakkerswaren.

A

C

SEALED 
PACKAGING

VERSIEGELBARES 
PRODUKT

VERZEGELBAAR 
PRODUCT

Innovative food packaging solutions

Prices
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Thanks to the base, the bag is free standing for display purposes. Easy 
opening for takeaway food. For any fried food, croquettes, tempura, 
vegetables, fruits, mushrooms, nuts...

Der Boden des Beutels ermöglicht, das Produkt stehend zu präsentieren. 
Einfach zu ö�nen, ideal für „Takeaway Produkte”. Das Sichtfenster aus 
Plastik ermöglicht eine ausgezeichnete optische Präsentation. Gebratene 
Produkte, Kroketten, Tempura, Gemüse, Früchte, Pilze, Nüsse...

De bodem maakt het mogelijk om het product rechtopstaand op een opvallend 
"display" te zetten. Makkelijk te openen, ideaal voor “take away”. Het venster van 
plastic zorgt voor een uitstekend visueel e¯ect. Voor alle gefrituurde producten, 
kroketten, tempura, groenten, fruit, champignons, noten...

CODE A x B/C x D (cm) Colour / Farbe / Kleur CARTON

* 173.40 21 x 17/11 x 3 Natural 2.400 U

* 173.41 21 x 17/11 x 3 Natural Delicious 2.400 U

* 173.07 21 x 17/11 x 3 Natural Self-adhesive 2.400 U

Natural / Natur / Naturel
Kraft 50 + LDPE 20 g/m2

Natural Delicious
Kraft 50 + LDPE 20 g/m2

Self-adhesive
Selbstklebeverschluss

Zelfklevende sluiting
Natural / Natur / Naturel Natural Delicious

Kangoo pack
PACK / MINIM: 100 U

Kangoo pack window
Window / Sichtfenster / Venster - OPP 35μ
PACK / MINIM: 100 U

Natural / Natur / Naturel 
Kraft 40 + PP 15 g/m2

CODE A x B/C x D (cm) Colour / Farbe / Kleur CARTON

* 173.50 14 x 16/12 x 3 White 4.000 U

* 173.52 21 x 16/12 x 3 White 4.000 U

* 173.55 14 x 16/12 x 3 Natural 4.000 U

* 173.57 21 x 16/12 x 3 Natural 4.000 U

* 173.08 14 x 16/12 x 3 Natural Self-adhesive 4.000 U

* 173.09 21 x 16/12 x 3 Natural Self-adhesive 4.000 U

Self-adhesive
Selbstklebeverschluss

Zelfklevende sluiting
White / Weiß / Wit
40 + PP 15 g/m2

kroketten, tempura, groenten, fruit, champignons, noten...kroketten, tempura, groenten, fruit, champignons, noten...

Bags with base  Grundbeutel  Zakken met bodem
Laminated paper / Laminiertes Papier / Gelamineerd papier

Innovative food packaging solutions

Prices
Preise

Prijs
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High turtle pack
Tall bags with base and window
Beutel mit Boden und Sichtfenster. Hoch
Zakken met bodem en venster. Hoog

Window / Sichtfenster / Venster - OPP 35μ
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

CODE A x B/C x D (cm) Colour / Farbe / Kleur

* 173.20 14 x 24/21 x 3,5 White

* 173.21 20 x 24/21 x 3,5 White

* 176.08 20 x 24/21 x 3,5 Natural

* 173.22 20 x 21/18,5 x 3,5 Natural Self-adhesive

Natural / Natur / Naturel 
Kraft 50 + PP 15 g/m2

White / Weiß / Wit
50 + PP 15 g/m2

Self-adhesive
Selbstklebeverschluss

Zelfklevende sluiting
Natural / Natur / Naturel
Kraft 50 + PP 15 g/m2

White / Weiß / Wit
50 + PP 15 g/m2

CODE A x B x C/D (cm) Colour / Farbe / Kleur

* 173.14 27 x 16 x 5,5/2,5 White

* 173.10 20 x 15 x 4/4 Natural

* 173.11 27 x 15 x 4/4 Natural

* 173.12 20 x 15 x 4/4 Natural Self-adhesive

* 173.15 27 x 15 x 4/4 Natural Self-adhesive

Self-adhesive
Selbstklebeverschluss

Zelfklevende sluiting
Natural / Natur / Naturel Self-adhesive
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Display bags   „Display"-Beutel   Zakken “display”
Laminated paper / Laminiertes Papier / Gelamineerd papier

Turtle pack
Bags with base and window
Beutel mit Boden und Sichtfenster
Zakken met bodem en venster

Window / Sichtfenster / Venster - OPP 30μ
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Present your product in an appealing 
way. Thanks to the base, the bag is 
free standing. Large opening allowing 
products to be placed inside easily. 
For ready meals, fried chicken, kebabs, 
croquettes, loose deli items, sushi, 
vegetables, fruits, pastries, sandwiches...

CODE A x B x C (cm) Colour / Farbe / Kleur CARTON

* 173.36 22 x 18 x 4,5 White 2.000 U

* 173.33 30 x 18 x 4,5 Natural 2.500 U

Natural / Natur / Naturel
Kraft 50 + PP 15 g/m2

White / Weiß / Wit
50 + PP 15 g/m2

Turtle pack handles
Bags with base and handles
Beutel mit Boden und Gri�en
Zakken met bodem en handvatten

Window / Sichtfenster / Venster - OPP 35μ
PACK / MINIM: 50 U

Präsentieren Sie Ihre Produkte optisch 
ansprechend. Der Boden des Beutels 
ermöglicht, das Produkt stehend 
zu präsentieren. Fertiggerichte, 
Brathähnchen, Spieße, Kroketten, 
Delikatessen, Sushi, Gemüse, Obst, 
Backwaren, Baguettes...

Presenteer uw product in een opvallende 
"display". De bodem van de zak maakt 
het mogelijk het product rechtop te 
zetten. Bereide gerechten, gebakken 
kip, spiesjes, kroketten, delicatessen 
in stukken, sushi, groenten, fruit, 
bakkerswaren, broodjes ...

TURTLE PACK
WITH BASE AND WINDOW

MIT BODEN UND SICHTFENSTER
MET BODEM EN VENSTER

Prices
Preise
Prijs
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FOR FOOD
IN BULK

FÜR LOSE WAREN
VOOR VOEDINGS-
MIDDELEN IN BULK

Bags with window   Tüten mit Sichtfenster   Zakjes met venster

258.03 
250 g
13 + 3,5 x 22,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

258.04
500 g
16 + 4 x 27 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

258.05
1.000 g
20 + 5 x 30 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Self-sealing bags  Selbstschließend  Hersluitbaar
Natural kraft 45 + PET 12 + CPP 30 gsm
Kraft natur 45 + PET 12 + CPP 30 g/m2

Kraft naturel 45 + PET 12 + CPP 30 g/m2

Zip bag
Zip Beutel
Gripzak

Large base
Große Grundfläche
Brede basis
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260.72 White
228.70 Natural
1,3 L
9 + 6 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

260.73 White 
228.71 Natural
1,9 L
12 + 6, 5 x 24,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

260.74 White 
228.72 Natural
2,6 L
15,5 + 7 x 24,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tin - tie top
Bügelverschluss
Afsluitbare bovenkant

For food in bulk: co�ee, tea, 
sweets, dried fruits and nuts…

Für lose Waren: Ka�ee, Tee, 
Süßwaren, Trockenfrüchte...

Voor voedingsmiddelen in bulk: ko-
�e, thee, snoepjes, noten, thee...

White cellulose 60 gsm + OPP window 25μ
Weiße Zellulose 60 g/m2 + Sichtfenster OPP 25μ
Witte cellulose 60 g/m2 + OPP venster 25μ

Natural kraft 60 gsm + OPP window 25μ
Kraft natur 60 g/m2 + Sichtfenster OPP 25μ
Kraft naturel 60 g/m2 + OPP venster 25μ

263.06 Natural
2,5 L
13 + 8 x 23,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

263.07 Natural
3,9 L
15 + 9 x 28 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

SOS bags with window  SOS-Papiertüten Mit Sichtfenster  SOS-zakken met venster

SELF-ADHESIVE LABELS
SELBSTKLEBENDE ETIKETTEN
ZELFKLEVENDE ETIKETTEN

P 229, 230

Prices
Preise

Prijs
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Greaseproof bags
Fettabweisende Beutel
Vetwerende zakken
Greaseproof paper / Fettabweisendes Papier / Vetwerend papier

CONTAINERS
BEHÄLTER
BAKJES

P 176

CONTAINERS

Wet strength bags for fruit and vegetables
Flache Tüten für Früchte und andere Verwendungszwecke
Zakjes voor fruit en andere toepassingen
WS (wet strength) treated / WS-behandelt (gegen Feuchtigkeit) / WS-behandeling (Vochtbestendig)

* 515.01
14 + 9 x 22 cm / 1/2 Kg
Kraft 32 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 515.03
14 + 9 x 26 cm / 1 Kg
Kraft 32 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 515.05
19 + 8 x 30 cm / 1 1/2 Kg
Kraft 32 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 260.23 Natural
22 + 14 x 37 cm
Kraft 60 g/m2

CARTON / MINIM: 
500 U

* 260.23 Natural

* 260.25 White
2,5 L (85 oz)
14 + 8 x 24 cm / Mini
60 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U
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* 222.48 Stripes
2,5 L (85 oz)
14 + 8 x 24 cm / Mini
Kraft 70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

* 222.49 Stripes
3,8 L (130 oz)
20 + 9 x 23,5 cm / Super
Kraft 70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

* 222.50 Stripes
5 L (170 oz)
20 + 9 x 29,5 cm / Maxi
Kraft 70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

Popcorn

WS
————

WET STRENGTH
GEGEN FEUCHTIGKEIT

VOCHTBESTENDIG

Prices
Preise
Prijs
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For 1 chicken
Für 1 Hähnchen
Voor 1 kip

142.73
18 + 5,5 x 33 cm
White cellulose
Weiße Zellulose
Witte cellulose
45 g/m2 + PP 20μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

For 1 chicken
Für 1 Hähnchen
Voor 1 kip

188.30
18 + 5,5 x 33 cm
Kraft
Kraft
Kraft
45 g/m2 + PP 15μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Bags for roast chicken and frozen foods
Tüten für Hähnchen und Tiefkühlwaren
Zakjes voor gebraden kip en diepgevroren voedsel

For 1/2 chicken
Für 1/2 Hähnchen
Voor 1/2 kip

188.28
13 + 7,5 x 28 cm
White cellulose
Weiße Zellulose
Witte cellulose
40 g/m2 + PP 20μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

AMERICAN BOXES FOR ROAST CHICKEN
AMERIKANISCHE SCHACHTELN FÜR HÄHNCHEN
AMERIKAANSE DOZEN VOOR KIP
2.880 ml (96 oz)

P 161

5,5 cm

33
 c

m

5,5 cm

33
 c

m

For 1/2 chicken
Für 1/2 Hähnchen
Voor 1/2 kip

* 260.26
22 + 14 x 21 cm
Greaseproof kraft paper
Fettabweisendes Kraftpapier
Vetwerend kraftpapier
70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

For 1 chicken
Für 1 Hähnchen
Voor 1 kip

* 260.27
22 + 14 x 30 cm
Greaseproof kraft paper
Fettabweisendes Kraftpapier
Vetwerend kraftpapier
70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

22
 c

m

14
 c

m

22 cm

30
 c

m

14
 c

m

22 cm

Use with containers:
Mit folgenden Behältern zu verwenden:
Gebruik met bakjes:
233.06, 234.96, 234.97

Treated on the inside with 
high gloss food grade 
polypropylene. The bags are 
watertight and 
microwaveable.

Innenseite mit hochglänzendem 
lebensmittelsicherem 
Polypropylen behandelt. 
Flüssigkeitsundurchlässig. 
Stapelbar. Mikrowellengeeignet.

Binnenkant behandeld met 
hoogglanzend voedselveilig 
polypropyleen. Waterdicht. 
Lekt niet. Stapelbaar en 
geschikt voor de magnetron.

+100°C
-40°C 

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

AMERICAN BOXES FOR ROAST CHICKEN

LE COQ

Prices
Preise

Prijs
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* 264.16
18 + 12 x 28 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 264.17
22 + 12 x 31 cm 
CARTON / MINIM: 500 U

White
Cellulose / Zellulose / Cellulose - 50 g/m2

Grocery bags
SOS bags without handles  SOS-Papiertüten ohne Henkel  SOS-zakken zonder hengsels
For fast food outlets, takeaway food, pharmacies, fruit, etc.
Für schnelles Essen, Essen zum Mitnehmen, Apotheken, Obst, etc.
Voor fastfood, afhaalmaaltijden, medicijnen, fruit, enz.

* 222.31
14 + 8 x 24 cm (4 lbs)
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.36
15 + 10 x 32 cm (8 lbs)
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 206.70
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.43
22 + 14 x 37 cm (20 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.46 - 80 g/m2

25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs)
CARTON / MINIM: 250 U

White
Cellulose / Zellulose / Cellulose - 70 g/m2

* 222.43 * 222.46 - 80 g/m2* * 206.70

* 264.17
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Prices
Preise
Prijs



117

* 222.32
14 + 8 x 24 cm (4 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.38 
15 + 10 x 32 cm (8 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.41
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.44
22 + 14 x 37 cm (20 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.47 - 80 g/m2

25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs) 
CARTON / MINIM: 250 U

* 222.30
14 + 8 x 24 cm (4 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.34
15 + 10 x 32 cm (8 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 206.69
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.42
22 + 14 x 37 cm (20 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.45 - 80 g/m2

25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs) 
CARTON / MINIM: 250 U

Natural
Kraft 70 g/m2

Times
Kraft 70 g/m2

* 222.45 - 80 g/m2

Grocery bags
SOS bags without handles  SOS-Papiertüten ohne Henkel  SOS-zakken zonder hengsels
For fast food outlets, takeaway food, pharmacies, fruit, etc.
Für schnelles Essen, Essen zum Mitnehmen, Apotheken, Obst, etc.
Voor fastfood, afhaalmaaltijden, medicijnen, fruit, enz.

* 801.52
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

Vintage
Kraft 70 g/m2

Natural
Kraft 50 g/m2

* 253.70
18 + 12 x 28 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.72
22 + 12 x 31 cm 
CARTON / MINIM: 500 U

Delicious to go
Kraft 50 g/m2

* 253.71
18 + 12 x 28 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* * 253.71 * 253.73
22 + 12 x 31 cm 
CARTON / MINIM: 500 U
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RECYCLED
RECYCLED BAGS

RECYCELTE BEUTEL
GERECYCLEDE ZAKKEN
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White

SOS bags with cord-type handles
SOS-Papiertüten mit Henkeln aus Papierschnur
SOS-zakken met koordhengsels
Classic sizes  Klassische Größen  Klassieke maten

Cellulose / Zellulose / Cellulose

* 222.13
18 + 8 x 21,5 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.06
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.08
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.13
32 + 16 x 31 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.12
32 + 16 x 43 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 222.14
40 + 20 x 48 cm
100 g/m2

CARTON / MINIM: 
150 U

* 230.05
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Parole
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

STICKERS FOR CLOSING BAGS
AUFKLEBER ZUM VERSCHLIEßEN 
DER TÜTEN
KLEEFMIDDEL VOOR HET SLUITEN 
VAN ZAKKEN

P 230

Prices
Preise
Prijs
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Natural

SOS bags with cord-type handles
SOS-Papiertüten mit Henkeln aus Papierschnur
SOS-zakken met koordhengsels
Classic sizes  Klassische Größen  Klassieke maten

Kraft / Kraft / Kraft

* 222.11
18 + 8 x 21,5 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.19
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.20
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.23
32 + 16 x 31 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.22
32 + 16 x 43 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 222.12
40 + 20 x 48 cm
100 g/m2

CARTON / MINIM: 
150 U

* 214.37
20 + 10 x 29 cm

* 214.38
26 + 14 x 32 cm

80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 801.51
20 + 10 x 29 cm

* 801.37
26 + 14 x 32 cm

80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 214.15
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 142.59
20 + 10 x 29 cm

* 142.60
26 + 14 x 32 cm

80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U
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Feel Green Times Vintage

* 255.83
20 + 10 x 29 cm

* 255.84
26 + 14 x 32 cm

80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Arpillera
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CUSTOMIZE TO ENHANCE
YOUR BRAND IMAGE

PERSONALISIEREN, UM IHR MARKENIMAGE 
ZU VERBESSERN

AANPASBAAR OM UW
MERK TE PROMOTEN

Prices
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100%
RECYCLED

————

NEW RANGE
NEUE LINIE 

NIEUWE LIJN 

SOS bags with cord-type handles
SOS-Papiertüten für Catering mit Henkeln aus Papierschnur
SOS-zakken voor catering met koordhengsels
Large base - lower height  Breite Grundfläche - niedrigere Höhe  Brede bodem - lagere hoogte

Cellulose / Zellulose / Cellulose

White

Parole
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

* 166.94
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.01
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.05
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 179.78
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 230.06
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 230.07
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Prices
Preise
Prijs
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Natural

SOS bags with cord-type handles
SOS-Papiertüten für Catering mit Henkeln aus Papierschnur
SOS-zakken voor catering met koordhengsels
Large base - lower height  Breite Grundfläche - niedrigere Höhe  Brede bodem - lagere hoogte

Kraft

Times

Feel Green
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Large bags  Große Tüten  Grote zakken
Can carry up to 5 pizza boxes
Bis zu 5 Pizzaschachteln
Voor vervoer van 5 pizzadozen

PIZZA BOXES
PIZZASCHACHTELN
PIZZADOZEN

P 180, 181

PIZZA BOXES
PIZZASCHACHTELN
PIZZADOZEN

P 180, 181

TRAITEUR
————

FOR PIZZA
BOXES

FÜR 
PIZZASCHACHTELN

VOOR
PIZZADOZEN
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* 167.11
26 + 17 x 24 cm 
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.15
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.19
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 179.81
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.26
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.27
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.28
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.29
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.21
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.31
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 255.85
26 + 17 x 24 cm 
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 255.86
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

535.11 Natural
36 + 31 x 36 cm
Kraft 110 g/m2

CARTON / MINIM: 125 U

535.12 Pizza
37 + 33 x 32 cm
Kraft 110 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

146.81 Feel Green
43 + 33 x 33 cm
Kraft 110 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

Prices
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SOS bags with cord-type handles
SOS-Papiertüten mit Henkeln aus Papierschnur
SOS-zakken met koordhengsels

Red
Rot
Rood

* 142.09
20 + 10 x 29 cm

* 142.10
26 + 14 x 32 cm

PACK / MINIM: 250 U

Black
Schwarz
Zwart

* 149.39
20 + 10 x 29 cm

* 149.40
26 + 14 x 32 cm

PACK / MINIM: 250 U

Monochrome
White cellulose / Weiße Zellulose / Witte cellulose - 80 g/m2

Monochrome
Natural kraft / Kraft natur / Kraft naturel - 80 g/m2

Anise green
Anisgrün
Anijsgroen

* 192.24
20 + 10 x 29 cm

* 192.28
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U

Orange
Orange
Oranje

* 192.31
26 + 14 x 32 cm
CARTON / MINIM: 
250 U

Fuchsia
Fuchsia
Fuchsia

* 192.25
20 + 10 x 29 cm

* 192.29
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U

Turquoise
Türkis
Turkoois

* 192.26
20 + 10 x 29 cm

* 192.30
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U

Black
Schwarz
Zwart

* 256.62
26 + 17 x 24 cm 

* 256.63 - 90 g/m2

32 + 21 x 28,5 cm

CARTON / MINIM: 250 U
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100% inked. Coloured on 1 side
100% eingefärbt. Einseitig gefärbt
100% geverfd Aan1 kant geverfd

White cellulose
Weiße Zellulose
Witte cellulose

Natural kraft
Kraft natur
Kraft naturel

Catering
Large base - lower height
Breite Grundfläche - niedrigere Höhe
Brede bodem - lagere hoogte

Prices
Preise
Prijs
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SOS bags for bottles   SOS-Papiertüten für Flaschen   SOS-zakken voor flessen

1 bottle  1 Flasche  1 fles 2 bottles  2 Flaschen  2 flessen
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BOXES FOR BOTTLES
SCHACHTELN FÜR FLASCHEN
DOZEN VOOR FLESSEN

P 187

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Natural

* 222.15
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Bacchus

* 222.18
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Black

* 222.16
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Burgundy

* 222.17
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Natural

* 222.20
18 + 10 x 39 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Bacchus

* 222.22
18 + 10 x 39 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Black

* 222.24
18 + 10 x 39 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Prices
Preise

Prijs
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Straight  Gerade  Recht   Ø 0,6 cm

PAPER STRAWS
Paper straws are the eco-friendly 
alternative to traditional plastic straws. 
They are made from biodegradable 
materials that are resistant to hot and 
cold liquids. Available in white, black, 
natural or multi-coloured versions. An 
individually-wrapped version is also 
available. Served in handy dispenser 
packs.

TRINKHALME AUS PAPIER
Trinkhalme aus Papier bieten eine neue 
umweltfreundliche Alternative zu herköm-
mlichen Trinkhalmen aus Plastik, da sie aus 
biologisch abbaubaren Materialien pro-
duziert sind, die resistent gegenüber kalten 
und heißen Flüssigkeiten sind. Erhältlich in 
weiß, schwarz, natur oder farbig. Sie sind 
auch mit Umhüllung erhältlich. Serviert in 
praktischen Spenderpackungen.

PAPIEREN RIETJES
Papieren rietjes zijn het nieuwe 
milieuvriendelijke alternatief voor de 
traditionele plastic rietjes, omdat ze 
gemaakt zijn van biologisch afbreekbare 
materialen die bestand zijn tegen zowel 
hete als koude dranken. Onze papieren 
rietjes zijn verkrijgbaar in het wit, zwart, 
naturel of gekleurd, los of per stuk 
verpakt. In praktische dispensers 
gepresenteerd.
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14 cm
Cocktail size
Größe für Cocktails
Cocktail grootte

20-21 cm
Standard size
Standardgröße
Standaard formaat

Straws   Trinkhalme   Rietjes
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Flexibles  Flexible  Flexibele   Ø 0,6 cm
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White
Weiß
Wit

227.89
20 cm
PACK: 250 U 
CARTON / MINIM:
3.000 U

Black
Schwarz
Zwart

222.60
14 cm

221.88
20 cm

260.78
25 cm

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natur
Naturel

227.84
14 cm

221.87
20 cm

PACK: 250 U 
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

180.89
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
Assorted
Sortiment
Assortiment

Black stripes & dots
Mix Schwarze Streifen 
und Punkte
Assortiment zwarte 
strepen en stippen

220.24
20 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
Assorted
Sortiment
Assortiment

Dots
Punkte
Stippen

227.96
21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
Assorted
Sortiment
Assortiment

Bamboo print
Bambus-Optik
Bamboe-print

228.20
21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

White
Weiß
Wit

227.93
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

White
Weiß
Wit

227.02
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Black
Schwarz
Zwart

228.03
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natur
Naturel

227.86
14 cm

227.87
20 cm

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

180.91
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
3.000 U
Assorted
Sortiment
Assortiment

Black
Schwarz
Zwart

232.95
23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natur
Naturel

232.93
23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

212.51
23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U
Assorted
Sortiment
Assortiment

Black
Schwarz
Zwart

232.96
23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natur
Naturel

232.94
23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

212.52
23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U
Assorted
Sortiment
Assortiment

Prices
Preise

Prijs
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Spoon straws  Mit Lö�el  Met lepel
Ø 0,8 cm

Natural
Natur
Naturel

227.95
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Natural
Natur
Naturel

227.85 - 14 cm

227.88  - 20 cm

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

224.72
23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

227.94
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Slush  Eislimonade  IJsdrank   Ø 0,8 cm

Black
Schwarz
Zwart

232.90
20 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natur
Naturel

250.87
20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

232.91
23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

White
Weiß
Wit

250.86
20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Assorted
Sortiment
Assortiment

Black
Schwarz
Zwart

228.00
21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Black
Schwarz
Zwart

227.99
21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Stripes
Streifen
Strepen

227.97
21 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Slush  Eislimonade  IJsdrank
Ø 1 cm

Assorted
Sortiment
Assortiment

Assorted
Sortiment
Assortiment

Surtido
Sortido
Assorted

Straws   Trinkhalme   Rietjes
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Dispensers
Spenders
Dispensers

Decorated  Mit Deko  Gedecoreerde
Ø 0,6 cm

Fruits
Früchte
Fruit

Assorted
Sortiment
Assortiment

211.04
12,5 x 12,5 x 10 cm
Methacrylate
Methacrylat
Methacrylaat
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Stirrers
Rührstäbchen
Roerstaafjes

Natural
Natur
Naturel

257.55
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

White
Weiß
Wit

257.56
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natur
Naturel

257.57
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
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White
Weiß
Wit

257.58
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
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232.97
9 x 27 cm
SAN
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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228.01
23 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Rührstäbchen
Roerstaafjes

Natural
Natur
Naturel

257.55
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Prices
Preise
Prijs
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Cardboard
Pappe
Bristolkarton
210 g/m2

PA
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R
 &

 C
A

R
D

B
O

A
R

D
  

Absorbent cardboard
Saugfähige Pappe
Absorberend bristolkarton
210 g/m2

Feel Green

* 165.79
Ø 9 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Coasters   Untersetzer   Onderzetters

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Embossed
Mit Prägung
Met reliëf
Airlaid 70 g/m2

Tissue  Tissue  Tissue
9 ply / 9 Lagen / 9 lagen
8 ply x 18 gsm tissue + 1 ply 30 + 12 gsm waxed paper
8 lagen x 18 g/m2 tissue + 1 lage 30 + 12 g/m2 wachspapier
8 lagen x 18 gsm tissue + 1 laag 30 + 12 gsm para¸nepapier

CUPiDO
cocktail bar

PIÑA 
COLADA

White
Weiß
Wit

* 102.88
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Barroque
Barrok
Barok

* 110.07
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Black
Schwarz
Zwart

* 103.56
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Brown
Braun
Bruin

* 250.10
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

White
Weiß
Wit

* 110.01
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Parole

* 229.06
Ø 9 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Maxim

* 110.19
8,5 x 8,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Maxim

* 110.24
8,5 x 8,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Prices
Preise

Prijs
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Plastic Free cups for cold & hot drinks
Plastikfreie Becher für kalte und heiße Getränke
Plasticvrije bekers voor koude en warme dranken

* 261.45
120 ml (4 oz)
Ø 6,3/4,5 x 6 cm
230 g/m2

* 261.46
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 g/m2

* 261.47
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 g/m2

* 261.48
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 g/m2

* 261.49
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 g/m2

* 261.50
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
300 g/m2

* 261.42
70 ml (2,5 oz)
Ø 5/3,5 x 4,9 cm
190 g/m2

Espresso

* 255.19
120 ml (4 oz)
Ø 6,3/4,5 x 6 cm
230 g/m2

* 255.20
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 g/m2

* 255.21
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 g/m2

* 261.43
300 ml (10 oz)
Ø 9/6 x 9,5 cm
300 g/m2

* 255.22
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 g/m2

* 255.23
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 g/m2

* 261.44
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
300 g/m2

Natural
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

LID FOR CUPS
DECKEL FÜR BECHER
DEKSELS VOOR BEKERS

P 131
DEKSELS VOOR BEKERS

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Glass flip closed top
Becher Mit Verschluss
Beker Met sluiting

* 263.99
480 ml (16 oz)
8,5 x 14 cm
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Push pack

Glass flip closed top

Innovative one-piece closed cups, 
which do not require a separate 
lid. With perforated top closure for 
inserting a straw.

Innovative einteilige, geschlossene 
Becher, die keinen separaten 
Deckel benötigen. Mit perforiertem 
oberen Verschluss zum Einstecken 
eines Strohhalms.

Innovatieve gesloten bekers uit één 
stuk waarvoor geen apart deksel nodig 
is. Met geperforeerde bovensluiting om 
een rietje in te steken.

WATER BASED BARRIER

We remove the plastic film from the 
products by applying a water-based 
dispersion barrier, which waterproofs 
their interior and makes them completely 
biodegradable and compostable.

Wir entfernen die Plastikfolie von 
den Produkten, indem wir eine 
Dispersionsbarriere auf Wasserbasis 
auftragen, die sie wasserdicht und 
vollständig biologisch abbaubar und 
kompostierbar macht.

We verwijderen de plastic folie van de 
producten door een dispersiebarrière 
op basis van water aan te brengen. 
Deze maakt de binnenkant waterdicht 
waardoor de bekers volledig biologisch 
afbreekbaar en composteerbaar zijn.

Prices
Preise

Prijs
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Cups for hot drinks
Becher für Heißgetränke
Bekers voor warme dranken
Single wall   1 Wand   1 Enkelwandig

* 263.19 Vending
150 ml (4 oz)
Ø 7,1/4,6 x 7,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.07 Espresso
70 ml (2,5 oz)
Ø 5/3,5 x 4,9 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.01
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.02
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm 
260 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.03 Vending
210 ml (7 oz)
Ø 7/4,5 x 9,5 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.04
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.05
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 255.06
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

White

* 254.60 Espresso
70 ml (2,5 oz)
Ø 5/3,5 x 4,9 cm 
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.94
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.95
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + PE 18 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.96
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 254.22
300 ml (10 oz)
Ø 9/6 x 9,5 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.97
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 228.98
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Prices
Preise
Prijs
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Bagasse Bagasse Bagasse

Cardboard Pappe Karton

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 222.01
 179.13

 222.02
 205.06

 222.03
 179.15

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 7,2 cm/180 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 265.12
Medium

 254.31
Flat / Flacher / Lage

 221.23
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32
Flat / Flacher / Lage

 221.24
 Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32 
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM 
2.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CPLA

PS

Lids   Deckel   Deksels

 222.02  222.03
 179.15

 222.04 222.04  222.04  222.04

WHITE
WEIß
Wit

TRANSLUCENT WHITE
DURCHSCHEINENDES WEISS
DOORSCHIJNEND WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Customisable / Personalisierbar / Personaliseerbaar    

Unsuitable for
Ungeeignet für
Niet geschikt voor
261.45, 255.19

Prices
Preise

Prijs

* 265.86 * 257.95 * 257.96 * 257.96 * 257.96 * 257.96
Ø 6,2 cm/120 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
310 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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Cups for hot drinks
Becher für Heißgetränke
Bekers voor warme dranken
Kraft
Single wall   1 Wand   1 Enkelwandig
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CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

* 232.98
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 232.99
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.00
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.01
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.02
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Prices
Preise
Prijs
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Bagasse Bagasse Bagasse

Cardboard Pappe Karton

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 222.01
 179.13

 222.02
 205.06

 222.03
 179.15

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 7,2 cm/180 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 265.12
Medium

 254.31
Flat / Flacher / Lage

 221.23
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32 
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium 

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM 
2.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CPLA

PS

Lids   Deckel   Deksels

 222.02  222.03
 179.15

 222.04  222.04

Perforated for straws
Perforiert für Strohhalme
Met perforatie voor rietje

Prices
Preise

Prijs

WHITE
WEIß
Wit

TRANSLUCENT WHITE
DURCHSCHEINENDES WEISS
DOORSCHIJNEND WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Customisable / Personalisierbar / Personaliseerbaar    

* 265.86 * 257.95 * 257.96 * 257.96
Ø 6,2 cm/120 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
310 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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Ripple cup
Cups for hot drinks
Becher für Heißgetränke
Bekers voor warme dranken

Natural

Black
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CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

180.75
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

220.53
180 ml (6 oz) 
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

180.76
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

180.77
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

180.78
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,4 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

179.09
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

220.52
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

178.38
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

178.39
360 ml (12 oz) 
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

179.11
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,4 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Double wall: 1 ply + 1 ripple wall
Doppelwand: 1 Schicht + 1 Wellkarton
Dubbelwandig: 1 laag + geribbeld

Prices
Preise
Prijs
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Bagasse Bagasse Bagasse

Cardboard Pappe Karton

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 222.01
 179.13

 222.02
 205.06

 222.03
 179.15

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 7,2 cm/180 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 265.12
Medium

 254.31
Flat / Flacher / Lage

 221.23
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32 
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium 

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM 
2.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CPLA

PS

Lids   Deckel   Deksels

 222.02  222.03
 179.15

 222.04  222.04
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Perforated for straws
Perforiert für Strohhalme
Met perforatie voor rietje

Prices
Preise

Prijs

WHITE
WEIß
Wit

TRANSLUCENT WHITE
DURCHSCHEINENDES WEISS
DOORSCHIJNEND WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Customisable / Personalisierbar / Personaliseerbaar    

* 265.86 * 257.95 * 257.96 * 257.96
Ø 6,2 cm/120 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
310 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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Cups for cold drinks
Pappbecher für Kaltgetränke
Bekers voor koude dranken
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Conical cups for water
Spitzbecher Für Wasser
Kegelvormige bekers voor water

123.50
120 ml
Ø 6,4 x 8,7 cm
Paper / Papier / Papier - 70 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 5.000 U

Spitzbecher Für Wasser
Kegelvormige bekers voor water

2

Kegelvormige bekers voor water
CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Parole

* 229.09
270 ml (9 oz)
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
265 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 229.07
360 ml (12 oz)
Ø 8/5 x 12 cm
265 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 229.08
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 12,6 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 229.10
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Natural

* 252.31
270 ml (9 oz)
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
Kraft 250 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 252.32
360 ml (12 oz) 
Ø 8/5 x 12 cm
Kraft 250 + PE 21 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 252.33
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 12,8 cm
Kraft 250 + PE 21 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 252.34
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
Kraft 250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Prices
Preise
Prijs
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 251.95 
 251.96

 251.75 
 251.76

 251.75 
 251.76

Ø 8 cm/360 ml
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Bagasse Bagasse Bagasse

Cardboard Pappe Karton

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 154.89
270 ml / Ø 7,8 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

 153.77
360 ml / Ø 8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

 153.83
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 153.83
660 ml / Ø 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.03
 179.15

Ø 8 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.04
 179.17 

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.04
 179.17

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.31
Flat / Flacher / Lage

 221.23
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32 
Flat / Flacher / Lage

 221.24 
Medium

 254.30
Dome / Hoher / Hoge

 254.32
Flat / Flacher / Lage

 221.24
Medium

Ø 8 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

CPLA

PS

Lids   Deckel   Deksels

 153.77
360 ml / Ø 8 cm

 251.95 

Perforated for straws
Perforiert für Strohhalme
Met perforatie voor rietje

Perforated for straws
Perforiert für Strohhalme
Met perforatie voor rietje

Perforated for straws
Perforiert für Strohhalme
Met perforatie voor rietje

Prices
Preise

Prijs

WHITE
WEISS
WIT

TRANSLUCENT WHITE
DURCHSCHEINENDES WEISS
DOORSCHIJNEND WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Perforated for straws
Perforiert für Strohhalme
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Bio-lacquered plates   Bio-lackierte Teller   Borden met biologische coating
Compostable plates with an ecological barrier and forest certification
Kompostierbare Teller mit ökologischer Barriere und Forstzertifizierung
Composteerbare borden met een ecologische barrière en certificaat voor duurzaam bosbeheer

White

225.17
Ø 18 cm
195 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

225.19
Ø 23 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.03
Ø 23 cm
210 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 252.06
Ø 26 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 252.07
18 x 18 cm
220 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.08
23 x 23 cm
245 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Natural

* 252.09
Ø 18 cm 
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 252.10
Ø 22 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 251.77
Ø 26 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 252.11
18 x 18 cm 
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.12
23 x 23 cm 
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 264.00 Natural
18 x 18 x 2,9 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 264.01 Natural
23 x 23 x 2,9 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 234.83 Natural
25,5 x 18 x 3,7 cm
PACK: 65 U
CARTON / MINIM: 
130 U

WATER
BASED

BARRIER

We remove the plastic film from 
the products by applying a water-
based dispersion barrier, which 
waterproofs their interior and makes 
them completely biodegradable and 
compostable.

Wir entfernen die Plastikfolie von 
den Produkten, indem wir eine 
Dispersionsbarriere auf Wasserbasis 
auftragen, die sie wasserdicht und 
vollständig biologisch abbaubar und 
kompostierbar macht.

We verwijderen de plastic folie van de 
producten door een dispersiebarrière 
op basis van water aan te brengen. 
Deze maakt de binnenkant waterdicht 
waardoor de bekers volledig biologisch 
afbreekbaar en composteerbaar zijn.

Prices
Preise
Prijs
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Plates and trays   Teller und -Tabletts   Borden en schalen
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TRAYS
TABLETTS
SCHALEN

P 197

251.88 Natural
14 x 9 x 3 cm
300 g/m2

255.51 White
14 x 8 x 3 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

251.89 Natural
17,5 x 10,5 x 3 cm
300 g/m2

255.52 White
16 x 9 x 3 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

251.90 Natural
19,5 x 11 x 3,2 cm
300 g/m2

255.53 White
19,5 x 11 x 3,2 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

255.54 White
22 x 14 x 3,75 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

169.18
Ø 33 cm
300 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

169.20
30 x 21 cm (1/4)
300 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

169.25
24 x 18 cm (1/8)
300 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

251.90 Natural

Perfect for pizza
Perfekt für Pizza
Perfect voor pizza

Hot dog

Oval trays  Ovale Tabletts  Ovale schalen

169.20
30 x 21 cm (1/4)

147.45
23 x 8 cm
280 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

Prices
Preise

Prijs
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Pleated paper tubs  Behälter plissiertes Papier  Potjes van geplooid papier
Waterproof and greaseproof paper / Flüssigkeits- und fettabweisendes Papier / Waterdicht en vetbestendig papier

Behälter plissiertes Papier  Potjes van geplooid papier
Waterproof and greaseproof paper / Flüssigkeits- und fettabweisendes Papier / Waterdicht en vetbestendig papierWaterproof and greaseproof paper / Flüssigkeits- und fettabweisendes Papier / Waterdicht en vetbestendig papierWaterproof and greaseproof paper / Flüssigkeits- und fettabweisendes Papier / Waterdicht en vetbestendig papier

Small tubs   Kleine Behälter   Kleine potjes
Separate lid. The same lid fits all containers.
Separater Deckel. Ein Deckel für alle Behälter.
Afzonderlijke deksel. Hetzelfde deksel past op alle bakjes.

WHITE
WEIß
Wit

NATURAL
NATUR
NATUREL

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Lids Deckel Deksel   Cardboard / Pappe / Karton - 230 + PE 18 g/m2

254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Tubs Behälter Potje   Cardboard / Pappe / Karton - 210 + PE 18 g/m2

254.38
 254.43
 254.48

30 ml (1 oz)
Ø 6,1/5 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

254.39
 254.44
 254.49

60 ml (2 oz)
Ø 6,1/4,7x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

254.40
 254.45
 254.50

90 ml (3 oz)
Ø 6,1/4,5x 5,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

254.41
 254.46
 254.51

120 ml (4 oz)
Ø 6,1/4,5x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

226.12
126.67

22 ml (0,7 oz)
Ø 3,8/2,6 x 2,8 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

226.13
126.69

30 ml (1 oz)
Ø 4,4/3,1 x 2,8 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.71
45 ml (1,5 oz)
Ø 5/3,6 x 3,1 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

226.14
 126.73

60 ml (2 oz)
Ø 5,5/3,9 x 3,5 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.77
90 ml (3 oz)
Ø 6,5/4,9 x 3,8 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

226.16
 126.79

100 ml (3,2 oz)
Ø 6,6/5 x 4,2 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.81
165 ml (5,5 oz)
Ø 8/6 x 4,3 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

Separater Deckel. Ein Deckel für alle Behälter.
Afzonderlijke deksel. Hetzelfde deksel past op alle bakjes. NATUREL ZWART
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Paper cutlery
Goodbye plastic, hello paper!
A new cutlery concept. Biodegradable, 
eco-friendly cutlery. Made from pure 
virgin cellulose that is grease-resistant, 
and moisture-resistant. Ideal for ice-
cream, tapas, aperitifs, snacks...

Tschüss Plastik, hallo Papier! Ein neues 
Konzept für biologisch abbaubares, 
umweltfreundliches Besteck. Hergestellt 
aus 100% reiner Zellulose, fett- und 
feuchtigkeitsbeständig. Für Eis, Tapas, 
Snacks, Vorspeisen, Knabbereien...

Weg met plastic, op naar papier! Een 
nieuw concept van bestek dat biologisch 
afbreekbaar en milieuvriendelijk is. 
Gemaakt met 100% zuivere cellulose, 
bestand tegen vet en vocht. Voor ijs, 
tapas, hapjes, snacks...

Papierbesteck Papieren bestek

Spoon
Lö¤el
Lepel

* 230.97
9,4 cm
590 g/m2

CARTON: 2.700 U
PACK / MINIM: 450 U

Spoon
Lö¤el
Lepel

* 252.96
9,4 cm
590 g/m2

CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 400 U

PRESS & FOLD
Easy to use: press with your 
fingers, fold and it is ready
to be used.

Einfach zu benutzen: mit den 
Fingern drücken, falten und fertig.

Gemakkelijk te gebruiken: met de 
vingers aandrukken, vouwen en 
klaar voor gebruik.

W
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Easy folding
Einfach faltbar
Gemakkelijk opvouwbaar

Unflavoured
Ohne Geschmack

Smaakloos

Moisture-proof
Feuchtigkeitsbeständig

Bestand tegen vochtigheid 

Extra solid
Stabil
Stevig

Dispenser
Spender
Dispenser

205.45
27 x 20 x 18 cm
Acrylic / Acryl / Acrylic
CARTON / MINIM: 1 U

Dispenser

Prices
Preise

Prijs
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Ice-cream tubs   Eisbecher   IJsbakjes

Tubs Behälter Potje   Cardboard / Pappe / Karton

230.30 Parole
226.51 Black
70 ml (2,5 oz)
Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.28 Parole
226.52 Black
90 ml (3 oz)
Ø 7,2 x 4 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.27 Parole
226.53 Black
120 ml (4 oz)
Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.32 Parole
226.54 Black
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + PE 18 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.29 Parole
226.55 Black
180 ml (6 oz)
Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.33 Parole
226.56 Black
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

233.37 Parole
233.38 Black
300 ml (10 oz)
Ø 10 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Lids Deckel Deksel  Cardboard / Pappe / Karton - 280 + PE 18 g/m2

— —

 233.28
 233.27

Ø 7,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.30
 233.29 

Ø 8,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.32
 233.31

Ø 8,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.34
 233.33

Ø 9,4 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.36
 233.35

Ø 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Dome lids Hoher Deckel Hoge deksel   PET

 205.26
Ø 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.27
Ø 7,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.28
Ø 7,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.29
Ø 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.30
Ø 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.31
Ø 9,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

—
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CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

High visibility
No hole

Hohe Sichtbarkeit
Ohne Loch

Goede zichtbaarheid
Geen gat

Prices
Preise
Prijs
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Tubs Behälter Potje   Cardboard / Pappe / Karton

222.87 Natural
217.56 Feel Green
70 ml (2,5 oz)
Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.88 Natural 
217.57 Feel Green
90 ml (3 oz) 
Ø 7,2 x 4 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.89 Natural 
217.58 Feel Green
120 ml (4 oz)
Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.90 Natural 
217.59 Feel Green
150 ml (5 oz) 
Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + PE 18 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.91 Natural 
217.60 Feel Green
180 ml (6 oz) 
Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.92 Natural 
217.61 Feel Green
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

233.39 Natural 
233.40 Feel Green
300 ml (10 oz)
Ø 10 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Lids Deckel Deksel   Cardboard / Pappe / Karton - 280 + PE 18 g/m2

— —

 233.28
 233.27

Ø 7,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.30
 233.29

Ø 8,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.32
 233.31

Ø 8,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.34
 233.33

Ø 9,4 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.36
 233.35

Ø 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Dome lids Hoher Deckel Hoge deksel   PET

 205.26
Ø 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.27
Ø 7,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.28
Ø 7,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.29
Ø 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.30
Ø 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.31
Ø 9,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

—
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Ice-cream tubs   Eisbecher   IJsbakjes

CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

High visibility
No hole

Hohe Sichtbarkeit
Ohne Loch

Goede zichtbaarheid
Geen gat

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Prices
Preise

Prijs
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Ice-cream tubs   Eisbecher   IJsbakjes

Lids Deckel Deksel   Cardboard / Pappe / Karton - 280 + PE 18 g/m2

— —

 233.28
 233.27

Ø 7,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.30
 233.29 

Ø 8,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.32
 233.31

Ø 8,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.34
 233.33

Ø 9,4 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.36
 233.35

Ø 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Dome lids Hoher Deckel Hoge deksel   PET

 205.26
Ø 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.27
Ø 7,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.28
Ø 7,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.29
Ø 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.30
Ø 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.31
Ø 9,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

—

Tubs Behälter Potje   Cardboard / Pappe / Karton

264.02
70 ml (2,5 oz) 
Ø 6,5 x 3,9 cm
230 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

264.03
90 ml (3 oz) 
Ø 7,2 x 4 cm
230 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.32
120 ml (4 oz) 
Ø 7,7 x 4,7 cm
230 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.33
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
240 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.34
180 ml (6 oz) 
Ø 8,7 x 5,2 cm
240 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.35
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

264.04
300 ml (10 oz) 
Ø 10 x 5,5 cm
250 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
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SMALL ICE-CREAM SPOONS
KLEINE EISLÖFFEL
IJSLEPELTJES

P 141, 264

CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

High visibility
No hole

Hohe Sichtbarkeit
Ohne Loch

Goede zichtbaarheid
Geen gat

PLASTIC FREE
100% COMPOSTABLE TUBS

100% KOMPOSTIERBARE BECHER
100% COMPOSTEERBARE BAKJES

Prices
Preise
Prijs
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Ice-cream cones   Spitztüten für Eis   IJshoorntjes
White paper / Weißes Papier / Wit papier

230.20
Ø 3,75 x 15,2 cm (h)
14°
115 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.19
Ø 4,2 x 15,3 cm (h)
15°
115 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.21
Ø 4,1 x 10,4 cm (h)
22°
115 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

* 224.77 
7 x 11,5 cm
Litos 100 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
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Tubs for various uses   Mehrzweck-Behälter   Bakjes voor diverse toepassingen
Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

3 compartments
3 Fächer
3 vakken

260.67
Ø 12,7/10,4 x 8,5 cm
260 + PE 36 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
For / Für / Voor: 219.77, 224.04

Divider
Trennelement
Verdeler

Mehrzweck-Behälter   Bakjes voor diverse toepassingenBakjes voor diverse toepassingen

Flat lids Flache Deckel Plat deksel   PS

 159.24 
Ø 11 cm
PACK: 100
CARTON / MINIM: 500 U

 160.29
Ø 13,5 cm
PACK: 100
CARTON / MINIM: 500 U

Tubs Behälter Potje   Cardboard / Pappe / Karton

219.75 Feel Green 
224.03 Parole
219.76 Black
500 ml (17 oz) / Ø 11 x 8,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

224.04 Parole
219.77 Black
1.000 ml (34 oz) / Ø 13,5 x 10,4 cm
300 + PE 18 g/m2 

PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

Suitable for cut fruit, butters, 
yoghurt, hot food, etc.

Geeignet für geschnittenes Obst, 
Buttersorten, Joghurt, warme 
Speisen, etc.

Geschikt voor gesneden fruit,
boter, yoghurt, warm eten, enz.

h

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Prices
Preise

Prijs
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Perforated lid included. Double wall cardboard.
Mit perforiertem Deckel. Doppelwandige Pappe.
Inclusief geperforeerde deksel. Dubbelwandig karton.

226.47 Natural
240 ml (8 oz)
Ø 9/7,5 x 6,1 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.59 Natural
360 ml (12 oz)
Ø 9/7,3 x 8,6 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.60 Natural
480 ml (16 oz)
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.61 Natural
780 ml (26 oz)
Ø 11,6/9,3 x 11 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.50 Natural
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9,2 x 13,5 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

C
A

R
D

B
O

A
R

D
   

  P
A

PP
E 

   
 K

A
R

TO
N

Soup tubs   Behälter für Suppen   Soepbakken
For cold and hot products
Für kalte und/oder heiße Produkte
Voor koude en/of warme producten

226.46 Black
240 ml (8 oz) 
Ø 9/7,5 x 6,1 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.42 Black
360 ml (12 oz)
Ø 9/7,3 x 8,6 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.43 Black
480 ml (16 oz)
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.44 Black
780 ml (26 oz)
Ø 11,6/9,3 x 11 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.49 Black
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9,2 x 13,5 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.45 White
240 ml (8 oz) 
Ø 9/7,5 x 6,1 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.39 White
360 ml (12 oz)
Ø 9/7,3 x 8,6 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.40 White
480 ml (16 oz)
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.41 White
780 ml (26 oz)
Ø 11,6/9,3 x 11 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.48 White
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9,2 x 13,5 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.44 Black 226.49 Black226.43 Black226.46 Black

226.45 White 226.39 White 226.40 White 226.41 White 226.48 White

226.50 Natural226.47 Natural

+100°C
0°C

Ventilation holes
Mit Belüftungslöchern

Ventilatiegaten

Prices
Preise
Prijs
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+100°C
0°C

Tubs + lids
Behälter + Deckel
Bodems + deksel
221.86
480 ml (16 oz)
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Behälter + Deckel
Bodems + deksel

CARTON / MINIM: 250 U

Perfect for hot food. The corrugated ripple walls improve insulation and prevent burns.
Ideal für heiße Speisen. Die Wände aus Wellpappe isolieren die Wärme und schützen vor dem Verbrennen.
Ideaal voor warme maaltijden. De gegolfde wanden verbeteren de warmteretentie en voorkomen verbranding.

Separate perforated lid
Perforiertem Deckel
Geperforeerde deksel

Ripple containers
Double wall: 1 ply + 1 ripple wall
Doppelwand: 1 Schicht + 1 Wellkarton
Dubbelwandig: 1 laag + 1 gegolfd

Soup tubs   Behälter für Suppen   Soepbakken

Soup tubs   Behälter für Suppen   Soepbakken

COMBO

Lids Deckel Deksel  Cardboard / Pappe / Karton

 228.35
Ø 11,5 cm
PE 18 + 260 + 300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U

 228.36
Ø 15 cm
PE 18 + 260 + 300 + PE 18 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

  Tubs Behälter Potje   Cardboard / Pappe / Karton

228.33
500 ml (17 oz) 
Ø 11,5/8,8 x 7,5 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U

228.34
780 ml (26 oz)
Ø 15/12,8 x 6 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Perforated lid included. Double wall cardboard.
Mit perforiertem Deckel. Doppelwandige Pappe.
Inclusief geperforeerde deksel. Dubbelwandig karton.

RIPPLE CONTAINERS
DOUBLE WALL CARDBOARD

DOPPELWANDIGE PAPPE
DUBBELWANDIG KARTON

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Prices
Preise

Prijs
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Buckets for chicken and similar
Hähnchen u.ä.
Kip en dergelijke

Lid included. With ventilation holes. 
Inklusive Deckel. Mit Belüftungslöchern.
Met deksel met ventilatiegaten.
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CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Prices
Preise
Prijs

257.87 Natural
337 + PE 18 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

178.64 White
PE 18 + 320 + PE 13 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

1.920 ml (64 oz)
Ø 16,8/13,9 x 12,3 cm
PACK: 50 U

257.88 Natural
337 + PE 18 g/m2 

CARTON / MINIM: 300 U

178.65 White
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

2.550 ml (85 oz)
Ø 18,9/14,7 x 14,5 cm 
PACK: 50 U

257.89 Natural
337 + PE 18 g/m2

CARTON / MINIM: 120 U

178.66 White
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 240 U

4.500 ml (150 oz)
Ø 21,6/16 x 16,8 cm
PACK: 40 U

257.90 Natural
337 + PE 18 g/m2

CARTON / MINIM: 120 U

178.67 White
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 240 U

5.100 ml (170 oz)
Ø 22,5/16 x 21 cm
PACK: 40 U
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Gastronorm 1/4

230.44
1.450 ml
26,3 x 16 x 5,5 cm
430 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 360 U

Lid Deckel Deksel

230.50
17 x 14 x 2,5 cm
APET
Clear / Transp. / Transp.
CARTON / MINIM: 440 U

Gastronorm 1/8

230.42
505 ml
16,1 x 12,9 x 4,3 cm
360 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 720 U

Gastronorm 1/4

230.43
1.210 ml
26,3 x 16 x 4,5 cm
430 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 400 U

Oblong

Gastronorm

HEAT-SEALABLE 
CONTAINERS
These products are designed for the 
transport of pre-prepared takeaway 
food, since the heat-sealing system 
achieves an airtight seal that prevents 
spillage and food loss. Sealing 
temperature: 150°C–200°C. Resistant 
to high temperatures and suitable for 
traditional ovens and microwaves. 
Attractive gingham design.

VERSIEGELBARE 
SCHIFFCHEN
Diese Produkte wurden für den Transport 
von Speisen zum Mitnehmen entwickelt 
und ihr Heißsiegelsystem garantiert 
einen hermetischen Verschluss, der 
das Auslaufen der Speisen verhindert. 
Die Versiegelungstemperatur liegt 
bei 150°C-200°C. Sie sind beständig 
gegenüber hohen Temperaturen und für 
das Erhitzen von Speisen im traditionellen 
Ofen oder der Mikrowelle geeignet. 
Attraktives Design mit Vichy-Karos.

SEALBARE
BAKJES
Deze producten zijn ontworpen voor het 
vervoeren van kant-en-klaarmaaltijden. 
Het sealsysteem zorgt voor een 
hermetische afsluiting die morsen 
en verlies van de inhoud voorkomt. 
Sealtemperatuur 150°C–200°C. De bakjes 
heben een mooie Vichy-versiering en 
zijn bestand tegen hoge temperaturen 
en geschikt voor de traditionele oven en 
microgolf.
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 +220°C
-40°C

230.45
240 ml
16 x 10 x 2,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.200 U

230.46
325 ml
16 x 10 x 3,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

230.47
405 ml
16 x 10 x 4,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

230.48
480 ml
16 x 10 x 5,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

WET STRENGTH 
TREATED
GEGEN

FEUCHTIGKEIT
VOCHTBESTENDIG

Manual heat sealer
Manuelles Thermoschweißgerät
Handmatig thermosealapparaat
Power: 600 W. 
Temperature from 0° to 200°C.

Potenz: 600 W.
Temperatur: von 0° a 200°C.

Vermogen: 600 W.
Temperatuur: van 0° tot 200°C.

230.51
64 x 30 x 15 cm
Stainless steel + aluminium
Edelstahl + Aluminium
Roestvrij staal + aluminium
Silver / Silber / Zilber
CARTON / MINIM: 1 U
Machine comes without moulds
Das Gerät wird ohne Formen geliefert
De machine wordt geleverd zonder vormen

Heat sealing film
Thermoschweißfolie
Thermosealfolie

 230.49 
0,19 x 600 m
Ø 76 mm (int.)
PET - 28μ
CARTON / MINIM: 1 R

Thermoschweißfolie

CARTON / MINIM: 1 R

230.52
For / Für / Voor: 
Gastronorm 1/4

230.53
For / Für / Voor: 
Gastronorm 1/8

230.54
For / Für / Voor: 
Oblong

Moulds
Formen
Vormen

20 x 28 cm
Aluminium
Aluminium
Aluminium
CARTON / MINIM: 1 U

Guaranteed sealing.
Non-peelable
Garantierte Verschweißung. 
Kein Ablösen
Afdichting gegarandeerd.
Niet afpelbaar

Prices
Preise

Prijs
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Salad bowls   Salatschüsseln   Slabakken

Salad bowls Salatschüsseln Slabakken

Lids Deckel Deksel

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

240.09 White
240.12 Black
480 ml (16 oz)
Ø 11,1/9,5 x 7 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

226.31 White
226.32 Black
500 ml (17 oz)
Ø 15/12,8 x 4,5 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

240.10 White
240.13 Black
750 ml (25 oz) 
Ø 14,5/12,5 x 7 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

258.96 White
258.97 Black
950 ml
Ø 18,7/16,5 x 5,4 cm
255 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

226.35 White
226.36 Black
1.000 ml (34 oz)
Ø 15/12,9 x 8 cm
340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

240.11 White
240.14 Black
1.300 ml (44 oz)
Ø 18,7/16 x 7 cm
340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 233.41
Ø 15 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 233.41
Ø 15 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

258.96 White

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 226.18 - PP
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 240.07 - PP
Ø 14,5 cm
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 
500 U

 226.18 - PP
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 240.06 - PP
Ø 11,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Prices
Preise
Prijs
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Salad bowls   Salatschüsseln   Slabakken Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Salad bowls + lids
Behälter + Deckel
Bodems + deksel

233.45
750 ml (25 oz)
Ø 15/12,8 x 5 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

224.48
1.300 ml (44 oz)
Ø 18,5/16 x 6,5 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Microwaveable (without PET lid)
Mikrowellengeeignet (ohne Deckel PET)
Geschikt voor de magnetron (zonder deksel PET)

240.03 Natural
480 ml (16 oz)
Ø 11,1/9,5 x 7 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

212.99 Natural
500 ml (17 oz)
Ø 15/12,8 x 4,5 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

212.98 Natural
Ø 15/12,8 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
300 U

240.04 Natural
Ø 14,5/12,5 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

750 ml (25 oz)
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 

258.95 Natural
950 ml
Ø 18,7/16,5 x 5,4 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

226.64 Natural
1.000 ml (34 oz)
Ø 15/12,9 x 8 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 
300 U

240.05 Natural
Ø 18,7/16 x 7 cm

212.97 Natural
Ø 18,4 / 16 x 6,6 cm

1.300 ml (44 oz)
340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

1.300 ml (44 oz)
Ø 18,5/16 x 6,5 cm

300 U

COMBO

Salad bowls Salatschüsseln Slabakken

Lids Deckel Deksel

 233.41
Ø 15 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 233.41
Ø 15 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
For / Für / Voor: 212.98

 233.41
Ø 15 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 233.43
Ø 18,4 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
For / Für / Voor: 212.97

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
For / Für / Voor: 212.98

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
For / Für / Voor: 240.05

 210.29 - PET
Ø 18,4 cm
For / Für / Voor: 212.97

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 226.18 - PP
Ø 15 cm
For / Für / Voor: 212.98

 240.07 - PP
Ø 14,5 cm
For / Für / Voor: 240.04

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 226.18 - PP
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 226.18 - PP
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 226.30 - PP
Ø 18,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
For / Für / Voor: 212.97

 240.06 - PP
Ø 11,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
For / Für / Voor: 212.97

Prices
Preise

Prijs
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WAS IST THEPACK®?
THEPACK® ist die eingetragene Marke 
von GARCIA DE POU für seine neue 
Kartonverpackung mit Nano-Mikro-
Technologie.

WAS IST DIE NANO-MIKRO-
TECHNOLOGIE? 
Nano-Mikro ist die kleinste Größe für 
Wellpappe. Die Herstellung von Nano-
Mikro-Wellpappe mit Papieren mit 
niedrigem Flächengewicht erfordert viel 
Technologie, Investitionen und Know-how. 

WAS SIND DIE VORTEILE DER 
NANOTECHNOLOGIE FÜR 
LEBENSMITTELVERPACKUNGEN 
UND TAKE-AWAY? 
Mit der Nanotechnologie werden 
Verpackungen stabiler, leichter und 
können die Innentemperatur länger 
aufrechterhalten. Die Nano-Mikro-
Welle macht die Verpackung steifer 
und reduziert die Menge des bei der 
Herstellung verwendeten Papiers. 

SIND THEPACK® NANO-MICRO 
PRODUKTE RESISTENT GEGEN 
FETT?
Alle THEPACK® Nano-Mikro-Produkte 
sind fett- und feuchtigkeitsbeständig, 
da sie entweder eine Innenschicht aus 
fettdichtem Papier (PFOS / PFOA-frei) 
oder eine Beschichtung aus Polypropylen 
(PP) haben, die den Verfall der Verpackung 
während des Gebrauchs verhindert.

SIND DIE THEPACK®
PRODUKTE 
MIKROWELLENGEEIGNET?
Ja, mit Ausnahme der Produkte mit 
Sichtfenster sind sie mikrowellengeeignet. 
Sie können in der Mikrowelle 9 Minuten 
lang bei 1000 W oder 7,5 Minuten lang bei 
1200 W erhitzt werden.

NANO-MIKRO 
WELLUNGSVERFAHREN

WHAT IS THEPACK®?
THEPACK® is the registered trademark 
of GARCIA DE POU for its latest range 
of cardboard packaging produced with 
nano-micro technology.

WHAT IS NANO-MICRO 
TECHNOLOGY?
Nano-micro flute is the thinnest 
thickness of corrugated cardboard. 
Producing nano-micro flute from 
lightweight paper requires a high degree 
of technology, investment and know-
how.

WHAT ARE THE BENEFITS 
OF NANO TECHNOLOGY 
FOR FOOD AND TAKEAWAY 
PACKAGING?
Nano technology makes packaging 
stronger, lighter and more heat insulated 
(the internal temperature is maintained 
for longer).
Nano-micro flute cardboard is more 
rigid and reduces the amount of paper 
used in the manufacturing process.

ARE THEPACK® NANO-MICRO 
PRODUCTS GREASEPROOF?
All THEPACK® nano-micro products 
are greasepoof and WS wet strenght 
resistant, since they either boast an 
inner liner of greaseproof paper (PFOS/
PFOA free) or a polypropylene (PP) 
coating, which prevent damage to the 
packaging during use.

ARE THEPACK® PRODUCTS 
MICROWAVEABLE? 
Yes, they are microwaveable, except the 
ones with window. They can be heated 
in the microwave for nine minutes at 
1000W or seven and a half minutes at 
1200W.

NANO-MICRO
CORRUGATION PROCESS

WAT IS THEPACK®?
THEPACK® is het geregistreerde 
handelsmerk van GARCIA DE POU 
voor hun nieuwe kartonnen verpakking, 
gemaakt met nano-microtechnologie.

WAT IS NANO-
MICROTECHNOLOGIE?
Nano-micro is het kleinste formaat 
voor golfkarton. Er is veel technologie, 
investeringen en knowhow nodig om 
nano-microgolfkarton te produceren met 
lichtgewicht papier.

WAT ZIJN DE VOORDELEN 
VAN NANOTECHNOLOGIE 
VOOR DE VERPAKKING VAN 
VOEDSEL EN TAKEAWAY?
Met nanotechnologie worden 
verpakkingen sterker, lichter  en de 
interne temperatuur kan langer worden 
behouden. Nano-microgolfkarton geeft 
meer stevigheid aan de verpakking en 
vermindert de hoeveelheid papier die bij 
de productie wordt gebruikt.

ZIJN DE NANO-
MICROPRODUCTEN THEPACK® 
BESTAND TEGEN VET?
Alle nano-microproducten THEPACK® 
zijn bestand tegen vet en vocht omdat ze 
een ingebouwde vetbestendige papieren 
binnenlaag (vrij van PFOS/PFAS) of een 
coating van polypropyleen (PP) hebben, 
die voorkomt dat de verpakking tijdens 
het gebruik beschadigd raakt.

ZIJN PRODUCTEN THEPACK®
GESCHIKT VOOR DE 
MAGNETRON?
Ja, ze zijn geschikt voor de magnetron, 
behalve die met een venster. Ze kunnen 
worden verwarmd in de magnetron 
gedurende 9 minuten op 1000 W of 7,5 
minuten op 1200 W.

NANO-MICRO 
GOLFPROCES

1

PAPER ROLL 
PAPIERROLLE
ROL PAPIER

2

3
Inner liner 100% 
greaseproof paperw
Innere Schicht 100% 
fettdichtes Papier
Binnenlaag
100% vetvrij papier

Corrugated layer
Gewellte Schicht
Gegolfde laag

CONSOLIDATION PROCESSMICRO-CORRUGATION PROCESS

Outer liner
Äußere Schicht
Buitenlaag

Inner greaseproof liner
Innere fettdichte Schicht
Vetvrije binnenlaag

NANO-MICRO TECHNOLOGY
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

STRONG
NANO-MICRO 
CORRUGATED PAPER

HEAT INSULATED
KEEPS FOOD
WARMER 
FOR LONGER

LIGHTWEIGHT
3-PLY PAPER
Ecodesign: 
We reduce paper 
consumption by 30%

WIDERSTANDS-
FÄHIG
NANO-MIKRO-
WELLPAPPE

THERMISCH
SPEICHERT DIE 
TEMPERATUR 
LÄNGER

LEICHT
3 PAPIERSCHICHTEN
ÖKO-DESIGN:
Wir verringern den
Papierverbrauch um 30 %

BESTENDIG
NANOMICRO-
GOLFPAPIER

THERMISCH
BEHOUDT DE 
TEMPERATUUR 
LANGER

LICHT
3 LAGEN PAPIER
Eco-ontwerp:
we verminderen het 
papierverbruik met 30%
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Boxes   Schachteln   Bakjes

* 234.05 Natural
* 234.06 White
* 234.08 Black

13 x 12,5 x 6,2 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

* 234.09 Natural
* 234.10 White
* 234.12 Black

13 x 12,5 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.13 Natural
* 234.14 White
* 234.16 Black
14,2 x 13,7 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.17 Natural
* 234.18 White
* 234.20 Black
14,4 x 13,6 x 9,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.21 Natural
* 234.22 White
* 234.24 Black
17,6 x 16,8 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Hamburger
S
A: 10,1 cm
B: 9,7 cm
C: 6,2 cm
D: 13 cm
E: 12,5 cm

M
A: 10,1 cm
B: 9,7 cm
C: 9 cm
D: 13 cm
E: 12,5 cm

L
A: 11,5 cm
B: 11,5 cm
C: 6,1 cm
D: 14,2 cm
E: 13,7 cm

L+
A: 11 cm
B: 10,7 cm
C: 9,2 cm
D: 14,4 cm
E: 13,6 cm

XL
A: 15 cm
B: 15 cm
C: 7,8 cm
D: 17,6 cm
E: 16,8 cm

S M L L+ XL

Prices
Preise

Prijs
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Hot dog

Boxes   Schachteln   Bakjes

Panini Lunch boxPanini

* 234.28 Natural
* 234.29 White
* 252.14 Black
26,5 x 12,2 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.31 Natural
* 234.32 White
* 252.15 Black
22,5 x 17 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.25 Natural
* 234.26 White
* 252.13 Black

23,2 x 9 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

Hot dog
A: 21 cm
B: 6,4 cm
C: 6,3 cm
D: 23,2 cm
E: 9 cm

Panini
A: 23,8 cm
B: 9,2 cm
C: 7 cm
D: 26,5 cm
E: 12,2 cm

Lunch box
A: 19 cm
B: 14,5 cm
C: 8,5 cm
D: 22,5 cm
E: 17 cm

* 234.28 Natural
* 234.29 White

Mini burger
Cardboard
Pappe
Karton
250 g/m2

232.88 White
5,3 x 5,7 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

232.89 White
7,3 x 7,7 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 265.70 Natural
15,5 x 15,5 x 11,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Burger Menu

XXL

Transform the box into a plate thanks to its practical foldable design
Verwandeln Sie die Box in einen Teller dank ihres praktischen faltbaren Designs
Verander de doos in een bord dankzij het praktische opvouwbare ontwerp

ECODESIGN
WITH NANOMICRO TECHNOLOGY, WE ACHIEVE A 

-30% REDUCTION IN PAPER CONSUMPTION
MIT DER NANOMICRO-TECHNOLOGIE ERREICHEN WIR 

EINE REDUZIERUNG DES PAPIERVERBRAUCHS UM -30 %
MET NANOMICRO-TECHNOLOGIE BEREIKEN WE

30% MINDER CONSUMPTIE VAN PAPIER

Prices
Preise
Prijs
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* 235.03 Natural
* 235.04 White
19,5 x 11,5 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 235.06 Natural
* 235.07 White
22 x 13 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.34 Natural
* 234.35 White
23,5 x 24 x 8,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

PaperLock®

BY GARCIADEPOU

New locking system! Easier, 
faster and more secure.
Extra protection so that food 
arrives intact.

Neues Verschlusssystem! Einfa-
cher, schneller und sicherer. Extra 
Sicherung zur intakten Lieferung 
der Speisen.

Nieuw vergrendelingssysteem. 
Gemakkelijker, sneller en veiliger. 
Extra bescherming zodat het 
voedsel intact aankomt.

* 254.58 Natural
* 254.59 White

21 x 20,5 x 8 cm
A: 18,4 cm
B: 17,7 cm
C: 8 cm
D: 21 cm
E: 20,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 254.56 Natural
* 254.57 White

19,5 x 12,5 x 7 cm
A: 16,8 cm
B: 9,5 cm
C: 7 cm
D: 19,5 cm
E: 12,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

CARTON / MINIM: 150 UCARTON / MINIM: 150 U

Lunch boxes
Large size

Lunch boxes
Großformate

Lunch boxes
Grote maten

Sealable containers for delivery
Verschließbare Behälter für Lieferungen
Verzegelbare bakjes voor Delivery

Prices
Preise

Prijs



158

TH
EP

A
C

K
®  

   
N

A
N

O
-M

IC
R

O

* 235.12 Natural
* 235.13 White
14 x 9,7 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 235.15 Natural
* 235.16 White
20,5 x 14,6 x 5 cm 
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 235.18 Natural
* 235.19 White
21 x 18 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 235.21 Natural
* 235.22 White
27,5 x 16,5 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

* 235.12 Natural
* 235.13 White

* 235.15 Natural

Multi-purpose boxes   Mehrzweck-Schachteln   Dozen voor diverse toepassingen

* 253.66 Natural
10 x 10 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.67 Natural
19,7 x 9 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.68 Natural
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.69 Natural
19,7 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 255.87 Natural
23 x 23 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Lunch boxes   Schachteln für Mahlzeiten   Dozen voor maaltijden

PAPER PACKAGING
THE MOST HYGIENIC & SUSTAINABLE

OPTION FOR CONSUMERS
DIE HYGIENISCHSTE UND NACHHALTIGSTE 

OPTION FÜR VERBRAUCHER
DE MEEST HYGIËNISCHE EN DUURZAME 

OPTIE VOOR CONSUMENTEN

Prices
Preise
Prijs
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* 253.36 Natural
* 253.40 White
* 252.24 Black
10 x 10 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.37 Natural
* 253.41 White
* 252.25 Black
19,7 x 9 x 4,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.38 Natural
* 253.42 White
* 252.26 Black
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.39 Natural
* 253.43 White
* 252.27 Black
19,7 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 255.88 Natural
* 255.89 White

23 x 23 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Non microwaveable
Nicht für die Mikrowelle geeignet
Niet geschikt voor de magnetron

* 253.37 Natural * 253.38 Natural

Multi-purpose boxes   Mehrzweck-Schachteln   Dozen voor diverse toepassingen
With window  Mit Sichtfenster  Met venster

High visibility. Easily removable OPP window.
Hohe Sichtbarkeit. Leicht entfernbares OPP-Fenster.
Goede zichtbaarheid. Gemakkelijk te verwijderen OPP-venster.

Prices
Preise

Prijs
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Watertight multi-purpose containers
Wasserdichte Mehrzweck-Behälter
Waterdichte Doosjes voor diverse toepassingen

Large variety of 
sizes available
Viele verschiedene 
Größen
Breed scala aan 
afmetingen

One-piece design
Einteiliges Design
Ontworpen in één stuk

Stackable
Stapelbar
Stapelbaar

Leak resistant, 
withstands sauces 
& gravies
Auslaufsicher, bestän-
dig gegen Saucen und 
Bratsaft
Lekbestendig, geschikt 
voorsausen en 
vinaigraittes

Wide opening for
easy access
Große Ö¤nung für 
einfachen Zugri¤
Grote opening voor 
gemakkelijke toegang 
tot het voedsel

Cut resistant
Schnittfest
Bestand tegen snedes 
van messen

With interlocking flaps
Mit Verschlusslaschen
Doosjes met sluitflappen

Microwaveable
Mikrowellengeeignet
Geschikt voor de magnetron

* 262.34 Just paper
780 ml (26 oz)
11,3 x 9 cm (inf.)
13 x 10,6 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 262.35 Just paper
1.350 ml (45 oz)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 262.36 Just paper
1.470 ml (49 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21 x 15 cm (sup.)
4,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 262.37 Just paper
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

JUST
PAPER

————
WITHOUT PP LEAK-

PROOF COATING
OHNE AUSLAUFSICHERE 

PP-BESCHICHTUNG
ZONDER PP LEK-

BESTENDIGE LAAG

262.35 Just paper * 262.36 Just paper

Mikrowellengeeignet
Geschikt voor de magnetron

* 262.37 Just paper

Suitable for moist and fatty foods but not 
for hot liquids.
Geeignet für feuchte und fettige 
Lebensmittel, aber nicht für heiße 
Flüssigkeiten.
Geschikt voor vochtig en vettig eten, maar
niet voor warme vloeisto¶en.

American boxes  Amerikanische Schachteln  Amerikaanse dozen

Prices
Preise
Prijs
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American boxes  Amerikanische Schachteln  Amerikaanse dozen

* 234.54 Natural
* 234.53 White
* 234.55 Black
780 ml (26 oz)
11,3 x 9 cm (inf.)
13 x 10,6 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 234.57 Natural
* 234.56 White
* 234.58 Black
1.350 ml (45 oz)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 234.60 Natural
* 234.59 White
* 234.61 Black
1.470 ml (49 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21 x 15 cm (sup.)
4,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 234.63 Natural
* 234.62 White
* 234.64 Black
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 234.66 Natural
* 234.65 White
* 234.67 Black
2.880 ml (96 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
22 x 16 cm (sup.)
9 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 234.69 Natural
* 234.68 White
* 234.70 Black
2.910 ml (97 oz)
21,7 x 21,7 cm (inf.)
23,2 x 23,2 cm (sup.)
6 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Watertight multi-purpose containers
Wasserdichte Mehrzweck-Behälter
Waterdichte Doosjes voor diverse toepassingen
Nano-micro cardboard + PP / Mikrowellpappe + PP / Golfkarton Nano-micro + PP

The PP leak-proof coating makes up less than 5%
Die wasserabweisende PP-Beschichtung beträgt weniger als 5%
De waterdichte PP-coating vertegenwoordigt minder dan 5%

Microwaveable
Mikrowellengeeignet
Geschikt voor de magnetron

Amerikanische Schachteln  Amerikaanse dozen

 Natural * 234.57 Natural Natural * 234.60 Natural
* 234.59 White

* 234.63 Natural * 234.66 Natural * 234.69 Natural
234.68 White

* 234.69

NANO-MICRO + ALUMINIUM BOX
NANO-MIKRO- + ALUMINIUMBOXEN
NANOMICRO + ALUMINIUM DOOS

P 224

De waterdichte PP-coating vertegenwoordigt minder dan 5%

LIGHTER, STRONGER & OFFERS
BETTER THERMAL INSULATION

LEICHTER, STABILER & BIETET EINE BESSERE 
WÄRMEISOLIERUNG

LICHTER, STERKER EN BIEDT
BETERE WARMTE-ISOLATIE

Prices
Preise

Prijs
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American boxes 2 compartments
Amerikanische Schachteln Mit 2 Fächern 
Amerikaanse dozen met 2 vakken

* 258.45 Natural
* 258.51 White
900 + 450 ml (1.350 ml)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 258.46 Natural
* 258.52 White
675 + 675 ml (1.350 ml)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 258.47 Natural
* 258.53 White
660 + 1.320 ml (1.980 ml)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 258.48 Natural
* 258.54 White
990 + 990 ml (1.980 ml)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

2/
3 

+ 
1/

3

1/
3 

 +
 2

/3

1/
2 

+ 
1/

2

1/
2 

+ 
1/

2
1/

2 
+ 

1/
2

Watertight multi-purpose containers
Wasserdichte Mehrzweck-Behälter
Waterdichte Doosjes voor diverse toepassingen
Nano-micro cardboard + PP / Mikrowellpappe + PP / Golfkarton Nano-micro + PP

The PP leak-proof coating makes up less than 5%
Die wasserabweisende PP-Beschichtung beträgt weniger als 5%
De waterdichte PP-coating vertegenwoordigt minder dan 5%

Microwaveable
Mikrowellengeeignet
Geschikt voor de magnetron

* 234.48 Natural
* 234.47 White
480 ml (16 oz)
7,7 x 5,7 x 9 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 234.50 Natural
* 234.49 White
780 ml (26 oz)
8 x 7 x 10,5 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 234.52 Natural
* 234.51 White
960 ml (32 oz)
8,9 x 7 x 10,8 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 360 U

Square base boxes  Quadratischer Boden  Vierkante basis

KEEPS THE PRODUCT HOT 
FOR LONGER

HÄLT DAS PRODUKT LÄNGER HEISS
HOUDT HET PRODUCT

LANGER WARM

Prices
Preise
Prijs
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Watertight multi-purpose containers
Wasserdichte Mehrzweck-Behälter
Waterdichte Doosjes voor diverse toepassingen

* 136.18 White
* 219.51 Black
480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 136.20 White
* 219.52 Black 
780 ml (26 oz) 
Ø 9 x 9 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 136.66 White
* 219.53 Black
960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 
450 U

* 255.24 
480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
325 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 255.25 
780 ml (26 oz) 
Ø 9 x 9 cm
325 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 255.26
960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm
325 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 
450 U

* 223.05 Natural
* 131.51 Feel Green
480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 223.06 Natural
* 131.52 Feel Green
780 ml (26 oz)
Ø 9 x 9 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 223.07 Natural
* 131.53 Feel Green
960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

255.24 * 255.25 

WATER
BASED

BARRIER

We remove plastic from the products by applying a water-
based dispersion barrier, which waterproofs their interior 
and makes them resistant to grease. Additionally, they are 
completely biodegradable and compostable.

Wir entfernen die Plastikfolie von den Produkten, indem 
wir eine Dispersionsbarriere auf Wasserbasis auftragen, die 
sie wasserdicht und vollständig biologisch abbaubar und 
kompostierbar macht.

We verwijderen de plastic folie van de producten door een 
dispersiebarrière op basis van water aan te brengen. Deze 
maakt de binnenkant waterdicht waardoor de bekers volledig 
biologisch afbreekbaar en composteerbaar zijn.

Prices
Preise

Prijs
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Containers   Schi¤chen   Bakjes

* 234.93 Natural
* 234.92 White
* 252.18 Black
960 g (32 oz)
10,6 x 7,2 cm (inf.)
15,7 x 11,7 cm (sup.)
5,2 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.95 Natural
* 234.94 White
* 252.19 Black
1.200 g (40 oz)
11,9 x 7,9 cm (inf.)
17,5 x 10,2 cm (sup.)
5,5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 234.97 Natural
* 234.96 White
* 252.20 Black
1.440 g (48 oz)
13,5 x 8,5 cm (inf.)
20,2 x 12,2 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 234.99 Natural
* 234.98 White
* 252.21 Black
2.400 g (80 oz)
17 x 9,7 cm (inf.)
23 x 17 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 234.85 Natural
* 234.84 White

120 g (4 oz)
7,4 x 4,8 cm (inf.)
10,7 x 7 cm (sup.)
3,3 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.400 U

* 234.87 Natural
* 234.86 White

180 g (6 oz)
9,2 x 5,3 cm (inf.)
12 x 7,7 cm (sup.)
3,4 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 234.89 Natural
* 234.88 White
* 252.16 Black
240 g (8 oz)
8,5 x 5 cm (inf.)
12,5 x 8,5 cm (sup.)
4 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.800 U

* 234.91 Natural
* 234.90 White
* 252.17 Black
480 g (16 oz)
10 x 6,2 cm (inf.)
14,3 x 9 cm (sup.)
4,8 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.800 U

Containers   Schi¤chen   

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.800 UCARTON / MINIM: 1.800 UCARTON / MINIM: 1.800 U

For 1,440-g containers
Für Schi¤chen 1.440 g
Voor Bakjes 1.440 g

* 253.03
13,9 x 9 x 6,7 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U

Covers   
Hüllen   
Deksels For 2,400-g containers

Für Schi¤chen 2.400 g
Voor Bakjes 2.400 g

* 253.04
17 x 9,8 x 7 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

   Schi¤chen   Bakjes

Prices
Preise
Prijs
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Fried food holders
Schachteln für frittierte Speisen
Bakjes voor gefrituurd voedsel

* 234.38 Natural
* 251.78 White
* 234.37 Times
135 g
13 x 8 x 13,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.40 Natural
* 251.79 White
* 234.39 Times
165 g
13,5 x 8,5 x 16 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.42 Natural
* 251.80 White
* 234.41 Times
190 g
14,5 x 9,5 x 18 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

For all types of fried food. Oil and grease proof.
Für alle Arten frittierter Speisen. Fett- und ölabweisend.
Voor alle soorten gefrituurd voedsel. Bestand tegen vet en olie.

GREASEPROOF AND WS 
(WET STRENGTH) RESISTANT 

FETT- UND 
FEUCHTIGKEITSBESTÄNDIGES 

BESTAND TEGEN VET 
EN VOCHT 

100%
PURE VIRGIN

PAPER
NATURPAPIER
ZUIVER PAPIER

PAPER

Prices
Preise

Prijs
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Fried food cones
Spitztüten für frittierte Speisen
Puntzakjes voor gefrituurd voedselPuntzakjes voor gefrituurd voedsel

* 234.44 Natural
* 251.81 White
* 234.43 Times
* 252.22 Black
100 g
12,8 x 21,7 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

* 234.46 Natural
* 251.82 White
* 234.45 Times
* 252.23 Black
250 g
15,7 x 26,8 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Condiment kangaroo
Cones with flap for condiments
Spitztüten Mit Abteil für Soßen
Puntzakjes Met flapje voor smaakmakers

* 169.16 Natural
* 230.18 Chips
* 229.57 Parole
250 g
16 x 27 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 222.96 Natural
* 222.95 Chips
* 222.94 Parole
100 g
12,5 x 21 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 UTH
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STANDS FOR CONES
STÄNDER FÜR SPITZTÜTEN
HOUDERS VOOR PUNTZAKJES

P 332

FOR ALL TYPES
OF FRIED FOOD

FÜR ALLE ARTEN 
FRITTIERTER SPEISEN
VOOR ALLE SOORTEN 

GEFRITUURD 
VOEDSEL

Prices
Preise
Prijs
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STANDS FOR CONES
STÄNDER FÜR SPITZTÜTEN
HOUDERS VOOR PUNTZAKJES

P 332

Containers for fried food  Becher für Gebratenes  Bakjes voor gefrituurd voedsel

Open  O¤en  Opengevouwen

* 233.46 Natural
* 219.68 Feel Green
* 229.58 Parole
270 ml (9 oz)
Ø 7 cm
A: 10,5 cm (h)
B: 7 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 221.19 Natural
* 219.69 Feel Green
* 229.59 Parole
480 ml (16 oz)
Ø 8,5 cm
A: 13,5 cm (h)
B: 9,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 233.47 Natural
* 219.70 Feel Green
* 229.60 Parole
660 ml (22 oz)
Ø 8,5 cm
A: 18 cm (h)
B: 14 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 233.48 Natural
* 204.38 Feel Green
* 229.61 Parole
* 219.81 Black
360 ml (12 oz)
A: 12,5 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 6,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 350.01 Natural
* 204.39 Feel Green
* 229.62 Parole
* 219.82 Black
480 ml (16 oz)
A: 14 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 233.49 Natural
* 204.40 Feel Green
* 229.63 Parole
* 219.83 Black
660 ml (22 oz)
A: 18 cm (h)
B: 13,5 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Flip closed top  Mit Verschluss  Met sluiting

* 255.29
480 ml (16 oz)
Ø 8,5 cm
A: 13,5 cm (h)
B: 9,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.30
480 ml (16 oz)
A: 14 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.31
660 ml (22 oz)
A: 18 cm (h)
B: 13,5 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Plastic Free
242 g/m2

Parole, Black
220 + PE 18 g/m2

Feel Green, Natural
Kraft 200 + PE 25 g/m2

* 259.15 Natural
275 + PE 25 g/m2

* 259.14 Black
305 + PE 18 g/m2

780 ml (26 oz)
11 x 15,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

We remove plastic from the products by applying a water-
based dispersion barrier, which waterproofs their interior 
and makes them resistant to grease. Additionally, they are 
completely biodegradable and compostable.

Wir entfernen die Plastikfolie von den Produkten, indem 
wir eine Dispersionsbarriere auf Wasserbasis auftragen, die 
sie wasserdicht und vollständig biologisch abbaubar und 
kompostierbar macht.

We verwijderen de plastic folie van de producten door een 
dispersiebarrière op basis van water aan te brengen. Deze 
maakt de binnenkant waterdicht waardoor de bekers volledig 
biologisch afbreekbaar en composteerbaar zijn.

Prices
Preise

Prijs
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Boxes with window   Schachteln mit Sichtfenster   Dozen met venster

* 253.59 Natural

300 ml
8 x 7,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 253.60 Natural

500 ml
8,5 x 12 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.61 Natural
* 256.37 Black
780 ml
11,2 x 9 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 253.62 Natural
* 256.38 Black
1.000 ml 
12 x 17 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.63 Natural
* 255.90 Black
1.350 ml
15,3 x 12,1 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.64 Natural

1.470 ml
19,8 x 14 x 4,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.65 Natural
* 255.91 Black
1.980 ml
19,8 x 14 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 150 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 UCARTON / MINIM: 600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 UCARTON / MINIM: 400 UCARTON / MINIM: 600 UCARTON / MINIM: 600 U

* 253.58 Natural

27,5 x 8 x 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Baguette

Easily removable OPP window
Leicht entfernbares OPP-Fenster
Gemakkelijk te verwijderen OPP-venster

Non microwaveable
Nicht für die Mikrowelle geeignet
Niet geschikt voor de magnetron

Multi-purpose boxes  
Mehrzweck-Schachteln  
Dozen voor diverse toepassingen
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CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 150 UCARTON / MINIM: 150 U

CARTON / MINIM: 200 UCARTON / MINIM: 200 U

HIGH
VISIBILITY

HOHE 
SICHTBARKEIT

GOEDE 
ZICHTBAARHEID

Prices
Preise
Prijs



169

Boxes with window   Schachteln mit Sichtfenster   Dozen met venster

* 253.56 Natural
* 256.35 Black
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Simple

* 253.55 Natural
* 256.36 Black
12,4 x 12,4 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Double

* 253.54 Natural

12,4 x 12,4 x 8,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Triple

* 253.57 Natural
* 256.39 Black
9,2 x 5,1 x 9,2 / 12,5 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 257.09 Natural
780 ml
11,2 x 9 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 257.10 Natural
1.000 ml 
12 x 17 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 257.08 Natural
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Simple

* 257.07 Natural
12,4 x 12,4 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Double

* 257.06 Natural
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.06 Natural
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Simple

* 253.07 Natural
12,4 x 12,4 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Double

* 253.05 Natural
12,4 x 12,4 x 8,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Triple

* 253.08 Natural
9,2 x 5,1 x 9,2/12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Tortilla / WrapSandwich
Easily removable OPP window
Leicht entfernbares OPP-Fenster
Gemakkelijk te verwijderen OPP-venster

9,2 x 5,1 x 9,2 / 12,5 cm 

CARTON / MINIM: 600 U

Sandwich Tortilla-Wrap

Self-adhesive boxes  Mit selbstklebendem Verschluss  Zelfklevende sluiting

SE
LF

-ADHESIVE

* 257.06 Natural
17,5 x 12 x 4,5 cm

Boxes with eco window  Schachteln mit Öko-Fenster  Doosjes met eco-venster

* 257.10 Natural* 257.09 Natural

Window made of regenerated cellulose, a renewable material from wood. Excellent visibility with compostable window.
Fenster aus regenerierter Zellulose, einem erneuerbaren Material aus Holz. Ausgezeichnete Sichtbarkeit mit kompostierbarem Fenster.
Venster van geregenereerde cellulose. Uitstekende zichtbaarheid met composteerbaar venster.
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The adhesive allows easy and 
fast packaging, extending the 
conservation of the product and 
ensures that the product reaches 
the customer intact.

Der Klebsto¤ ermöglicht ein einfaches 
und schnelles Verpacken, verlängert 
die Haltbarkeit des Produkts und sorgt 
dafür, dass das Produkt unversehrt 
beim Kunden ankommt.

De kleeflaag zorgt voor een 
eenvoudige en snelle verpakking, 
waardoor de houdbaarheid van 
het product wordt verlengd en 
garandeert dat het product intact 
bij de klant aankomt.
Tab / Rand / Opstaande rand: + 1,5 cm

Prices
Preise

Prijs
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700 ml (24 oz)
14 x 10 cm (inf.)
16 x 12 cm (sup.)
5 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.91
900 ml (30 oz)
18 x 10 cm (inf.)
20 x 12 cm (sup.)
5 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.92
1.200 ml (40 oz)
17,8 x 12 cm (inf.)
20,4 x 14,2 cm (sup.)
6 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.85 Natural
1.000 ml
Ø 12,3 x 8,5 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.87 Salad
1.000 ml
Ø 12,3 x 8,5 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.86 Black
1.000 ml
Ø 12,3 x 8,5 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

226.91 226.92
1.200 ml (40 oz)

Boxes with window   Schachteln mit Sichtfenster   Dozen met venster

High visibility. 
Easily removable PET window.
Hohe Sichtbarkeit. Leicht 
entfernbares PET-Fenster.
Goede zichtbaarheid. Gemakkelijk 
te verwijderen PET-venster.

Salad bowls   Salatschüsseln   Slabakken

CARTON / MINIM: 300 U

Dozen met venster

SALAD
————

NEW DESIGN
NEUE DESIGNS 

NIEUWE DESIGNS

With interlocking flaps  Mit Verschlusslaschen  Doosjes met sluitflappen

Boxes with lid   Schachteln mit Deckel  Dozen met deksel 
Watertight bases. Anti-fog PET window.
Flüssigkeitsbeständiger Boden. Anti-Beschlag Fenster - PET.
Waterdichte bodem. Anti-condensvenster - PET.

Lid included
Mit Deckel
Inclusief dekselCOMBO

257.72 Natural
200 ml
7 x 7 x 4 cm
270 + PET 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.76 White
200 ml
7 x 7 x 4 cm
300 + PET 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.74 Black
200 ml
7 x 7 x 4 cm
270 + PET 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.73 Natural
350 ml
10 x 10 x 4 cm
270 + PET 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.77 White
350 ml
10 x 10 x 4 cm
300 + PET 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.75 Black
350 ml
10 x 10 x 4 cm
270 + PET 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

Perfect for salads.  Perfekt für Salate.  Perfect voor salades.

Prices
Preise
Prijs
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Boxes with lid   Schachteln mit Deckel  Dozen met deksel 

COMBO Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Box + lid with window  Schachteln + Deckel mit Sichtfenster  Bakjes + deksel met vensterBakjes + deksel met venster

Base + lid  Schachteln + Deckel  Bakjes + deksel

High visibility. Easily 
removable OPP window.
Hohe Sichtbarkeit. Leicht 
entfernbares OPP-Fenster.
Goede zichtbaarheid. 
Gemakkelijk te verwijderen 
OPP-venster.
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Boxes with lid   Schachteln mit Deckel  Dozen met deksel 

* 256.07 Natural
500 ml
12 x 12 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.08 Natural
750 ml
14 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.09 Natural
1.000 ml
18,5 x 18,5 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.10 Natural
1.300 ml
21 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.03 Natural
* 255.95 White
* 255.99 Black
500 ml
12 x 12 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.04 Natural
* 255.96 White
* 256.00 Black
750 ml
14 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.05 Natural
* 255.97 White
* 256.01 Black
1.000 ml
18,5 x 18,5 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.06 Natural
* 255.98 White
* 256.02 Black
1.300 ml
21 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Prices
Preise

Prijs
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Containers with lid   Behälter mit Deckel   Bakjes met deksel

Suitable for sushi, 
deli food, snacks…

Für Sushi, Finger-
food, Tapas...

Geschikt voor sushi, 
deli, tapas...

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke dekselAfzonderlijke deksel

Suitable for sushi, 
deli food, snacks…

Für Sushi, Finger-

Lids Deckel Deksel   PET

 224.92
11 x 11 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.93
14 x 8 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.94
14,5 x 13,5 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U 

 224.95
16 x 9 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Containers Behälter Bakjes   Cardboard / Pappe / Karton - 250 + PE 12,5 g/m2  

 224.85
10,5 x 10,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.86
13,5 x 7,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.87
14 x 13 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.88
15,5 x 8,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Lids Deckel Deksel   PET

 224.96
18,5 x 6 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.97
19,5 x 9 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.98
30,5 x 7 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Containers Behälter Bakjes   Cardboard / Pappe / Karton - 250 + PE 12,5 g/m2   

 224.89
18 x 5,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.90
19 x 8,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.91
30 x 6,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Prices
Preise
Prijs



173

Lids Deckel Deksel   Cardboard / Pappe / Karton - 330 + PE 30 g/m2

 254.36
17,3 x 12,3 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.36
17,3 x 12,3 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.36
17,3 x 12,3 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Lids Deckel Deksel   PP

 254.37
17,3 x 12,3 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.37
17,3 x 12,3 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.37
17,3 x 12,3 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Containers Behälter Bakjes   Cardboard / Pappe / Karton - 330 + PE 30 g/m2

 254.33
500 ml (17 oz)
17,3 x 12,3 x 4,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.34
750 ml (25 oz)
17,3 x 12,3 x 5,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.35
1.000 ml (34 oz)
17,3 x 12,3 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Lids Deckel Deksel   PP

 258.80
16,7 x 16,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.80
16,7 x 16,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.80
16,7 x 16,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.80
16,7 x 16,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Containers Behälter Bakjes   Cardboard / Pappe / Karton - 320 + PE 26 g/m2

 258.76
750 ml
16,7 x 16,7 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.77
1.000 ml
16,7 x 16,7 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.78
1.230 ml
16,7 x 16,7 x 6,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.79
1.410 ml
16,7 x 16,7 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Containers with lid   Behälter mit Deckel   Bakjes met deksel
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Separate lid. The same lid fits all containers.
Separater Deckel. Ein Deckel für alle Größen.
Afzonderlijke deksels. Hetzelfde deksel past op alle bakken.

Lids Deckel Deksel   

Prices
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Pizza holder
Pizza-Halter
Pizzapunthouder

* 234.72 Natural
* 234.71 White
12 x 15,4 x 2,7 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

Triangular pizza server
Dreieckige Pizzaschachtel
Pizzapunthouder

* 234.74 Natural
* 234.73 White
16,5 x 21 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Triangular pizza container
Dreieckige Pizzaschachtel
Pizzapunthouder

* 234.76 Natural
* 234.75 White
18 x 23 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Pizza holder
Pizza-Halter
Pizzapunthouder

Take away / Fast food

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 UCARTON / MINIM: 1.600 U

Multi-use server
Papp-Eck, Mehrzweck
Snackkarton voor verschillende toepassingen

* 234.78 Natural
* 234.77 White
12 x 15 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Hot dog server
Papp-Eck Hot Dog
Hotdoghouder

* 234.80 Natural
* 234.79 White
4,7 x 18,2 x 4 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Multi-use container
Schi¤chen
Bakjes

* 253.09 Natural
* 253.10 White
14,5 x 19 x 3,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U

CARTON / MINIM: 1.200 UCARTON / MINIM: 1.200 U

Hot dog server
Papp-Eck Hot Dog
Hotdoghouder

Multi-use container
Schi¤chen
Bakjes

CARTON / MINIM: 500 U

CONTAINERS
SCHIFFCHEN
BAKJES

P 164

CONTAINERS
SCHIFFCHEN

Prices
Preise
Prijs



175

TH
EP

A
C

K
®  

   
N

A
N

O
-M

IC
R

O

Take away / Fast food

Taco container
Behälter für Tacos
Doosje voor taco's

* 260.39 Natural
* 260.40 White
15 x 7 x 2 cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Roll-up sandwich wrap
Hülle mit Banderole für Snacks
Broodjeswikkel

* 252.59 Natural
10,5 x 23 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Bagel scoop
Schachtel für Bagel
Doosje voor bagel

* 252.58 Natural
A: 10/12 cm
B: 3,8/4,5 cm
C: 6/12 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Burrito container
Behälter für Burrito
Doosje voor burrito's

* 252.62
19,5 x 12,5 x 3 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

CONTAINERS
SCHIFFCHEN
BAKJES

P 164

Container
Schachtel
Doosje

* 252.61
22,5 x 21,5 x 4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Cone
Spitztüten
Puntkarton

* 252.57
12 x 2,5 x 19 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Cone Container

Crêpes

Cone
Spitztüten
Puntkarton

* 213.44
12 x 2,5 x 19 cm
170 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Sheets
Bögen
Vellen

* 213.46
26 x 27,5 cm
Litos 100 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Crêpe server
Papp-Eck Crêpes
Pannenkoekenkarton

* 234.82 Natural
* 234.81 White
17 x 17 x 2,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

PIZZA PIZZA
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Prices
Preise

Prijs
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Multipurpose boxes   Mehrzweck-Schachteln   Multifunctionele dozen

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERKMAATWERK

* 233.51
15,5 x 10,5 x 17,5 cm
Kraft 250 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 802.65
15,5 x 10,5 x 17,5 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 802.63
15,5 x 10,5 x 17,5 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 UC
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Popcorn containers   Behälter für Popcorn   Popcornbakj

* 235.00
1 L (32 oz) 
A: 6,5 cm
B: 17,4 cm
C: 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 235.01
2 L (64 oz) 
A: 8 cm
B: 20,5 cm
C: 11 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 235.02
3 L (100 oz)
A: 9 cm
B: 23 cm
C: 14 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Popcorn

178.57
720 ml (24 oz)
Ø 9,6/6,5 x 17,7 cm
230 + PE 20 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

178.58
960 ml (32 oz)
Ø 11,4/8,9 x 14 cm
230 + PE 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.59
1.380 ml (46 oz)
Ø 12,4/9 x 17 cm
230 + PE 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.60
1.920 ml (64 oz) 
Ø 13,3/10 x 19,5 cm
260 + PE 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.62
3.900 ml (130 oz)
Ø 18,1/14,2 x 19,4 cm
260 + PE 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
300 U

178.63
5.100 ml (170 oz)
Ø 22,5/16 x 21 cm
300 + PE 20 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
150 U

POPCORN BAGS
POPCORN-TÜTEN
ZAKJES POPCORN

P 114

TAKE AWAY CASES
TAKE AWAY SCHACHTELN
TAKEAWAYDOZEN

P 179

STANDARD 
DESIGN

Stripes

235.02

Prices
Preise
Prijs
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Menu party boxes   Schachteln für Kindermenü   Dozen voor kindermenu

* 221.48 * 221.50 * 253.02* 253.02

15,5 x 10,5 x 17,5 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Assortment for colouring / Sortiment zum Ausmalen / Assortiment om in te kleuren

* 194.99 * 195.00 * 137.34 * 137.32 * 137.20

* 221.49 * 210.52 * 210.54 * 194.98 * 137.33

Assortment for colouring / Sortiment zum Ausmalen / Assortiment om in te kleuren

* 262.73 * 262.74 * 262.75 * 262.76

Prices
Preise

Prijs
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Take away
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Take away trays
Takeaway Tabletts
Transportschalen

Take away boxes  Takeaway Gerichte  Afhaalmaaltijden

* 256.65 Natural
* 256.67 White
1 L / 11 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.66 Natural
* 256.68 White
2 L / 13 x 23 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 261.86 Natural

5 L / 26 x 20,5 x 11,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

1 cup + 1 compart.
1 Becher + 1 Fächer
1 beker + 1 vakken

* 260.05 Natural
25 x 12 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 cups + 1 compart.
2 Becher + 1 Fächer
2 bekers + 1 vakken

* 235.25 White
* 235.24 Natural
24,5 x 22 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

4 cups
4 Becher
4 bekers

* 256.50 Natural
19 x 17 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
Pre-cut / Zugeschnitten / Voorgesneden

4 cups + 1 compart.
4 Becher + 1 Fächer
4 bekers + 1 vakken

* 260.06 Natural
25,3 x 17 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

2 cups
2 Becher
2 bekers

* 216.73 Natural
18 x 8 x 24 cm
Microcanal 300 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

4 cups
4 Becher
4 bekers

* 216.74 Natural
18 x 18 x 24 cm
Microcanal 330 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

4 bottles
4 Fläschen
4 flesjes

* 256.51 Natural
15 x 15 x 32 cm
Microcanal 330 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Self-assembly
Selbstmontage

Automatische montage

Prices
Preise
Prijs
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Take away

Insulator sleeves for cups
Iso-Banderolen für Becher
Isolatiehoezen voor bekers
Double wall cardboard with rippled interior
Doppelwandige Pappe mit Innenseite aus Wellpappe
Dubbelwandig karton met gegolfde binnenkant
170 + 90 g/m2

226.59 - 240 ml
11,2/9,5 x 5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.60 - 360 ml
12,5/10,5 x 5,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.61 - 480 ml
13/11 x 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.60 - 360 ml

Moulded from 
recycled cardboard. 

Waterproof.

Aus recycelter Pappe 
geformt. Wasserdicht.

Vervaardigd van 
gerecycleerd karton. 

Waterbestendig.

Aus recycelter Pappe 
geformt. Wasserdicht.

Take away trays   Takeaway Tabletts   Transportschalen

* 235.10 White
* 235.09 Natural
18 x 12 x 9 cm
Nano-micro
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.28 Natural
24,5 x 13,5 x 12 cm
Microcanal
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.27 Natural
28 x 20 x 15 cm
Microcanal
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Take away cases
Take Away Schachteln
Takeawaydozen

Universal case
Universalkarton
Universele doos

* 235.29 Natural 
26 x 18 x 7 cm
Microcanal
CARTON / MINIM: 100 U

2 cups
2 Becher
2 bekers

* 253.23
29,2 x 21 cm
275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

2 cups
2 Becher
2 bekers

* 225.57
46,5 x 22,5 cm
Ø 6,7 cm (int.)
275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 cups
2 Becher
2 bekers

192.22
21 x 10,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

4 cups
4 Becher
4 bekers

192.23
22 x 22 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 300 U

Prices
Preise

Prijs
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SOS BAGS   
SOS PAPIERTÜTEN   
SOS ZAKKEN

P 121
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* 235.39 Natural
* 235.38 White
33 x 33 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.42 Natural
* 235.40 White
36 x 36 x 4 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.39 White
40 x 40 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.40 White
46 x 46 x 5 cm
CARTON / MINIM: 50 U

* 211.49 White
33 x 33 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 125.87 White
36 x 36 x 4 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 219.74 Natural - 3,5 cm (h)
* 148.42 White - 3,5 cm (h)
* 148.63 White - 4 cm (h)
40 x 40 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.41 Natural
* 262.38 White
24 x 24 x 3 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.33 Natural
* 235.32 White
26 x 26 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.35 Natural
* 235.34 White
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.37 Natural
* 235.36 White
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 148.17 Natural
* 148.26 White
24 x 24 x 3 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 148.19 Natural - 3,5 cm (h)
* 148.27 White - 3,5 cm (h)
* 148.37 White - 4 cm (h)
26 x 26 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 148.21 Natural - 3,5 cm (h)
* 148.28 White - 3,5 cm (h)
* 148.39 White - 4 cm (h)
29 x 29 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 148.23 Natural - 3,5 cm (h)
* 148.29 White - 3,5 cm (h)
* 148.40 White - 4 cm (h)
32 x 32 cm
CARTON / MINIM: 100 U

2-ply recycled paper + 1-ply inner layer, 100% pure virgin paper
2-lagiges Recyclingpapier + 1-lagige Innenschicht, 100% reines Frischfaserpapier
2-ply gerecycled papier + 1-ply binnenlaag, 100% puur zuiver papier

Three-ply 100% pure virgin paper
3-Lagige reine Zellulose
Drielaags 100% ongebruikt papier

Pizza boxes   Pizzaschachteln   Pizzadozen
100%

PURE VIRGIN
PAPER

REINE ZELLULOSE
ONGEBRUIKT 

PAPIER

RECYCLED
RECYCLED PAPER

RECYCELTE PAPPE
GERECYCLEERD 

KARTON

Prices
Preise
Prijs
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Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

Pizza boxes   Pizzaschachteln   Pizzadozen
Three-ply 100% pure virgin paper / 3-Lagige reine Zellulose / Drielaags 100% ongebruikt papier

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

* 235.44 Natural
* 235.43 White
26 x 26 x 3,8 cm 
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.46 Natural
* 235.45 White 
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.48 Natural
* 235.47 White
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Octogonal pizza boxes
Achteckige Pizzaschachteln
Achthoekige pizzadozen 

169.26
40 x 30 x 8 cm
350 g/m2

CARTON / MINIM: 
50 U

Pasta box
Schachtel für Nudeln
Pastadoos

Hinged lid

Pastadoos

Calzone boxes
Schachtel für Calzone
Dozen voor calzone

* 148.35
30 x 16 x 10 cm
330 g/m2

CARTON / MINIM: 
100 U

* 148.34
27 x 15 x 7 cm
330 g/m2

CARTON / MINIM: 
100 U

Dozen voor calzone

* 148.35 148.46 - PP
Ø 4,5 x 3 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

148.47 - PP
Ø 4,5 x 3,7 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Pizza tripods
Abstandshalter Pizza
Pizzatafeltjes

This product cannot be customised
Dieses Produkt ist nicht personalisierbar
Dit artikel wordt niet gepersonaliseerd C
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Box with handle
Schachteln mit Tragegri¤
Dozen met handgrepen

* 253.25 Natural
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

* 262.46 Natural
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.47 Natural
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.48 Natural
40 x 40 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.43 White
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.44 White
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.45 White
40 x 40 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

100%
PURE VIRGIN

PAPER
REINE ZELLULOSE

ONGEBRUIKT 
PAPIER

Prices
Preise

Prijs



Catering / Traiteur

Hinged lid
Klappdeckel

Scharnierdeksel

For napkin, 
cutlery and cup

Für Serviette, 
Besteck und Becher

Voor servet, 
bestek en beker

AD

D

C

C

B B B A B D D A

C

Pre-cut for cup 
Vorgestanzt für Becher
Voorgesneden voor beker

Di¯erent combinations available
Verschiedene Zusammenstellungen möglich
Verschillende combinaties mogelijk

Meal trays
Takeaway Tabletts
Schotels voor takeaway

COMBINABLE
BASES & LIDS

KOMBINIERBARE 
BÖDEN UND DECKEL

BASIS EN DEKSEL 
COMBINEERBAAR
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Lids with window Deckel mit Sichtfenster Deksel met venster

* 254.68
* 254.67

11 x 30 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.74
* 254.73

22 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.80
* 254.79

11 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Lids Deckel Deksel

* 254.70
* 254.69

11 x 30 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.76
* 254.75

22 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.82
* 254.81

11 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.64 Natural
* 254.63 White
7 x 30 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 254.66 Natural
* 254.65 White
11 x 30 x 5 cm
+ PP 12 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.72 Natural
* 254.71 White
22 x 15 x 2 cm
+ PP 12 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.78 Natural
* 254.77 White
11 x 15 x 5 cm
+ PP 12 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Catering / Traiteur
Meal trays
Böden
Bakjes

Combinable bases & lids
Kombinierbare böden und deckel
Bakjes en deksels combineerbaar

* 254.62 Natural
* 254.61 White
40 x 30 x 5 cm
Microcanal
CARTON / MINIM: 100 U

* 254.64 
* 254.63 
7 x 30 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

For napkin, 
cutlery and cup
Für Serviette, 
Besteck und Becher
Voor servet, 
bestek en beker
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High visibility. 
Easily removable OPP window.
Hohe Sichtbarkeit. Leicht 
entfernbares OPP-Fenster.
Goede zichtbaarheid. Gemakkelijk 
te verwijderen OPP-venster.

Prices
Preise

Prijs

The PP leak-proof coating makes up less than 5%
Die wasserdichte PP-Beschichtung beträgt weniger als 5 %
De waterdichte PP-coating vertegenwoordigt minder dan 5%
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Lids Deckel Deksel   Cardboard / Pappe / Karton - 300 g/m2  + PET

253.18
26,2 x 15,5 x 3 cm / XS
CARTON / MINIM: 100 U

253.19
22,9 x 22,8 x 3 cm / S
CARTON / MINIM: 100 U

253.20
36,4 x 25,5 x 3 cm / M
CARTON / MINIM: 100 U

253.21
56,4 x 25,5 x 3 cm / L
CARTON / MINIM: 50 U

253.22
45,5 x 31,3 x 3 cm / XL
CARTON / MINIM: 50 U

Lids Deckel Deksel   Cardboard / Pappe / Karton - 300 g/m2

 259.93
26,2 x 15,5 x 3 cm / XS
CARTON / MINIM: 100 U

 259.94
22,9 x 22,8 x 3 cm / S
CARTON / MINIM: 100 U

 259.95
36,4 x 25,5 x 3 cm / M
CARTON / MINIM: 100 U

 259.96
56,4 x 25,5 x 3 cm / L
CARTON / MINIM: 50 U

 259.97
45,5 x 31,3 x 3 cm / XL
CARTON / MINIM: 50 U

C
A

R
D

B
O

A
R

D
   

  P
A

PP
E 

   
 K

A
R

TO
N

154.98
35 x 25 x 8 cm
325 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Base + separate lid with window (1 piece)
Unterteil + Deckel mit Sichtfenster (1 Stück)
Onderkant + deksel met venster (1 delen)

Self-assembly
Selbstmontage
Automatische montage

Boxes Schachteln Dozen   Cardboard / Pappe / Karton - 375 g/m2

 253.13
25,8 x 15 x 8 cm / XS
CARTON / MINIM: 100 U

 253.14
22,5x 22,5 x 6 cm / S
CARTON / MINIM: 100 U

 253.15
35,9 x 25,2 x 8 cm / M
CARTON / MINIM: 100 U

 253.16
55,8 x 25,2 x 8 cm / L
CARTON / MINIM: 50 U

 253.17
45 x 31 x 8 cm / XL
CARTON / MINIM: 50 U

Deksel   Cardboard / Pappe / Karton - 300 g/m

253.22

Boxes with lid
Schachteln mit Deckel  
Dozen met deksel 

Catering / Traiteur

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

8,5 cm8 cm

3,5 cm

* 226.57
8,5 x 8 x 3,5 cm
275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
Pre-cut strips of 4 U
Vorgefertigte Streifen von 4 U
Voorgesneden strips van 4 U

154.99
46,5 x 32 x 8 cm
325 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Base + lid with window (separate)
Unterteil + Deckel mit Sichtfenster (Separates)
Onderkant + deksel met ven (Losse)

Cardboard / Pappe / Karton - 300 g/m2  + PET

Dozen met deksel 

Boxes with window
Schachteln mit Sichtfenster
Dozen met venster

Universal holder for snack cups
Universalhalter Weiß für Aperitif-Gläschen
Universele steun wit voor bekertje

High visibility. Easily removable PET window.
Hohe Sichtbarkeit. Leicht entfernbares PET-Fenster.
Goede zichtbaarheid. Gemakkelijk te verwijderen PET-venster.

Prices
Preise
Prijs
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Catering / Traiteur
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Trays with lid
Tabletts mit Deckel 
Schalen met deksel

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

* 260.02 Natural
* 260.04 White
* 260.03 Black
19,5 x 11 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 251.72 Natural
* 259.08 White
* 259.11 Black
23 x 17 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 251.73 Natural
* 259.09 White
* 259.12 Black
32 x 27 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

* 251.74 Natural
* 259.10 White
* 259.13 Black
40,5 x 30,5 x 6 cm / Microcanal
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 UCARTON / MINIM: 150 U

Transportation boxes
Transportkartons
Transportdoze

* 256.52 Damasco
* 259.16 Black
19 x 28 x 6 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.53 Damasco
* 259.17 Black
25 x 34 x 6  cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.54 Damasco
* 259.18 Black
28 x 42 x 6 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.55 Damasco
* 259.19 Black
32 x 42 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.56 Damasco
* 259.20 Black
46 x 35 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

MATCHING TRAYS
PASSENDE TABLETTS
BIJBEHORENDE SCHALEN

P 196

Prices
Preise

Prijs

Square with tabs
Quadrate mit Wellrand
Onderkant met gegolgde rand
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Natural

* 118.89 
54,5 x 38,5 x 9,5 cm

* 147.68
62 x 43,5 x 9,5 cm

Kraft 380 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Natural

* 216.72
45,5 x 34 x 11,5 cm
400 g/m2

CARTON / MINIM: 25 SET
Unit: set of 2 pieces
Einheit: Set mit 2 Stück
Eenheid: set bestaande uit 2 delen

Natural

* 216.71 
34 x 26,5 x 11,5 cm
400 g/m2

CARTON / MINIM: 25 SET
Unit: set of 2 pieces
Einheit: Set mit 2 Stück
Eenheid: set bestaande uit 2 delen

NaturalNaturalNatural

Security lock
Sicherheitsverschluss
Veiligheidssluiting

White

* 168.21
54,5 x 38,5 x 9,5 cm

* 168.23
62 x 43,5 x 9,5 cm

390 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Transportation trays   Transport-Tabletts, faltbar   Transportschalen
Perfect for ready-made meals, baked goods, confectionery, industrial charcuterie, etc.
Für Fertiggerichte, Backwaren, Konditorei, industrielle Wurstwaren, etc.
Voor Bereide gerechten, brood, gebak, delicatessen, enz.

Self-closing transportation boxes
Selbstschließend Transportkartons
Zelfsluitende transportdozen

Strong, stackable boxes with 
handles for transportation. 
Space for labeling the 
date, weight, recipient, etc. 
Perfect for organising the 
stock of pre-cooked meals in 
the cold room.

Sehr resistent, stapelbar 
und mit Gri für den 
Transport. Vorgedruckte 
Informationsfelder: Datum, 
Gewicht, Empfänger, etc. 
Ideal zum Organisieren 
vorhandener Fertiggerichte.

Sterk, stapelbaar, met 
handvat voor vervoer. 
Voorbedrukte vakken om in 
te vullen: datum, gewicht, 
geadresseerde, enz. Ideaal 
voor het ordenen van de 
voorraad voorgekookte 
maaltijden in de koelcel.

vorhandener Fertiggerichte.

Zelfsluitende transportdozen

Strong, stackable boxes with 

stock of pre-cooked meals in 

168.00 White
59,5 x 37 x 19 cm
PACK / MINIM: 15 U

262.84 Natural
59,5 x 37 x 19 cm
PACK / MINIM: 15 U

Flat for manual assembly (1 piece)
Flach, für manuellen Zusammenbau (1 Stück)
Plat gevouwen voor handmatige montage (1 delen)

Flat for manual assembly
Flach, für manuellen Zusammenbau
Plat gevouwen voor handmatige montage

Catering / Traiteur

White 

254.83
40,5 x 40,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

254.86
50,5 x 50,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Natural
254.84
40,5 x 40,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

254.85
50,5 x 50,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Paella boxes
Paella-Schachteln
Paelladozen

Prices
Preise
Prijs

Stackable drawer type
Stapelbare Schubladen-Tabletts
Stapelbare cateringdozen, type cassette
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Catering / Traiteur

Containers for transporting and serving beverages
Behälter zum Transportieren und Ausschenken von Getränken
Verpakking om drank mee te nemen en te serveren

Folded / Gefaltet / Gevouwen

Special packaging for beverages, which 
keep the temperature of their contents for 
approximately two hours. The bags have a 
double layer of PE + EVOH and come inside 
a dispensing box made from corrugated 
cardboard together with a screw stopper. 
Can be used for co¯ee, tea, juice, water, 
wine non-carbonated soft drinks, etc.

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

+5° / +85°C

Bottles and other gifts   Schachteln für Flaschen   Dozen voor flessen
Corrugated cardboard / Wellpappe / Golfkarton

Catering / Traiteur

Tüten zur Aufbewahrung von Flüssigkeiten, 
konserviert die Temperatur für circa 2 
Stunden. Diese Tüten aus doppellagigem 
PE + doppellagigem EVOH werden in 
einem hochwertigen Ausschenk-Karton 
aus Wellpappe mit einem Drehverschluss 
geliefert. Sie können für Ka¤ee, Tee, Saft, 
Wasser, Wein, Erfrischungsgetränke, nicht 
kohlensäurehaltige Getränke uvm.

Zakken om vloeistof in te bewaren waarin de 
temperatuur ongeveer twee uur vastgehouden 
wordt. Deze dubbellaagse PE + dubbellaagse EVOH 
zakken worden geleverd met een hoogwaardige 
golfkartonnen schenkdoos en zijn voorzien van 
een schroefdop. Hoewel ze geschikt zijn voor vele 
andere toepassingen worden ze voornamelijk 
gebruikt voor ko¸e, thee, sappen, water, wijn, niet-
koolzuurhoudende frisdranken, enz.

1 bottle
1 Flasche
1 fles

155.73
9 x 9 x 41 cm
PACK / MINIM: 100 U

2 bottles
2 Flaschen
2 flessen

201.52
18 x 9 x 34 cm
PACK / MINIM: 30 U

3 bottles
3 Flaschen
3 flessen

201.53
27 x 9 x 34 cm
PACK / MINIM: 30 U

Basket
Korb
Mand

152.44
43 x 30 x 11 cm
PACK / MINIM: 30 U

204.28
3 L (96 oz)
CARTON / MINIM: 25 U

204.29
5 L (160 oz)
CARTON / MINIM: 25 U

Prices
Preise

Prijs
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CLASSIC
————
NOW
JETZT

NU

Confectionery   Konditorei   Gebak
Boxes with handle  Schachtel mit Tragegri¤  Dozen met handgrepen

Boxes without window  Schachtel ohne Sichtfenster  Dozen zonder venster

High visibility
Easily removable OPP window
Hohe Sichtbarkeit
Leicht entfernbares OPP-Fenster
Goede zichtbaarheid
Gemakkelijk te verwijderen OPP-venster

Boxes with window  Schachtel mit Sichtfenster  Dozen met venster

Schachtel ohne Sichtfenster  Dozen zonder vensterDozen zonder vensterDozen zonder venster

* 204.64 Classic
18 x 18 x 7,5 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.65 Classic
23 x 23 x 7,5 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.66 Classic
24 x 24 x 12 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.67 Classic
28 x 28 x 10 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.68 Classic
32 x 32 x 10 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.77 Classic
10 x 18 x 7 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.78 Classic
16 x 18 x 7 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.79 Classic
20 x 18 x 7 cm
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.69 Classic
18 x 18 x 7,5 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.70 Classic
23 x 23 x 7,5 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.71 Classic
24 x 24 x 12 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.72 Classic
28 x 28 x 10 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.73 Classic
32 x 32 x 10 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

* 259.78 Black
* 259.82 Gold
125 g
10,3 x 6,7 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

* 259.79 Black
* 259.83 Gold
250 g
11,5 x 7,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

* 259.80 Black
* 259.84 Gold
375 g
12,5 x 8 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

* 259.81 Black
* 259.85 Gold
750 g
15,5 x 10 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

* 204.74 Classic
11 x 13 x 8 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.75 Classic
18 x 11 x 8 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 50 U

* 204.76 Classic
26 x 11 x 8 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
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Ballotin

Prices
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* 256.72 Natural
10 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.73 Natural
16 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.74 Natural
20 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

* 252.60 Natural
14,4 x 8,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
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* 256.73 Natural

* 253.52 Natural
* 201.62 White
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.96 Natural
* 201.63 White
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.53 Natural
* 201.64 White
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.88 Natural
* 201.57 White
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.49 Natural
* 201.58 White
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.50 Natural
* 201.59 White
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.51 Natural
* 201.60 White
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.92 Natural
* 201.61 White
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

253.49 Natural

CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 100 U

* 256.96 Natural
* 201.63 White

* 256.92 Natural

Confectionery   Konditorei   Gebak
Boxes with handle  Schachtel mit Tragegri¤  Dozen met handgrepen

Boxes without window  Schachtel ohne Sichtfenster  Dozen zonder venster

* 264.14 Natural
25,4 x 25,4 x 30,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 264.15 Natural
35,6 x 35,6 x 30,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Tall cake box

Prices
Preise
Prijs
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* 256.94 Natural
* 201.69 White
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.47 Natural
* 201.70 White
28 x 28 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.98 Natural
* 201.71 White
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.48 Natural
* 201.72 White
32 x 32 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.47 Natural * 253.48 Natural
* 201.72 White

High visibility. Easily removable OPP window.
Hohe Sichtbarkeit. Leicht entfernbares OPP-Fenster.
Goede zichtbaarheid.Gemakkelijk te verwijderen OPP-venster.

NATURAL
————

NEW SIZES
NEUE GRÖßE

NIEUWE MAAT

* 256.90 Natural
* 201.65 White
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.44 Natural
* 201.66 White
18 x 18 x 7,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.45 Natural
* 201.67 White
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.46 Natural
* 201.68 White
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.14 Natural
11 x 13 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

* 256.15 Natural
18 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 256.16 Natural
26 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Confectionery   Konditorei   Gebak

Boxes with window  Schachtel mit Sichtfenster  Dozen met venster

Prices
Preise

Prijs
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* 256.89 Deco
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.31 Deco
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.32 Deco
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.33 Deco
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.93 Deco
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.75 Deco

10 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.76 Deco

16 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.77 Deco

20 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

* 261.39 Deco
* 261.38 Chocolate
30 x 30 x 10 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 261.41 Deco
* 261.40 Chocolate
34 x 34 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 259.86 Deco
125 g / 10,3 x 6,7 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 259.87 Deco
250 g / 11,5 x 7,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 259.88 Deco
375 g / 12,5 x 8 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 259.89 Deco
750 g / 15,5 x 10 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.34 Deco
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.97 Deco
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.35 Deco
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.31 Deco* 256.89 Deco * 253.32 Deco
23 x 23 x 7,5 cm

* 253.33 Deco

* 253.34 Deco * 256.97 Deco
30 x 30 x 8 cm

* 256.93 Deco

* 253.35 Deco

Ballotin Tall cake box

* 261.39 Deco * 261.41 Deco
261.40 Chocolate
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Confectionery   Konditorei   Gebak

Boxes without window  Schachtel ohne Sichtfenster  Dozen zonder venster

* 264.12 Deco
25,4 x 25,4 x 30,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 264.13 Deco
35,6 x 35,6 x 30,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

DECO
CONFECTIONERY BOXES
KONDITOREISCHACHTEL

GEBAKSDOZEN

Boxes with handle  Schachtel mit Tragegri¤  
Dozen met handgrepen

Prices
Preise
Prijs



193

TH
EP

A
C

K
®  

   
N

A
N

O
-M

IC
R

O
   

  C
O

N
FE

C
TI

O
N

ER
Y

* 256.91 Deco
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.26 Deco
18 x 18 x 7,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.27 Deco
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.28 Deco
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.95 Deco
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.29 Deco
28 x 28 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.99 Deco
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.30 Deco
32 x 32 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

DECO
————

NEW DESIGN
NEUER DESIGN
NIEUW DESIGN

High visibility. Easily removable OPP window.
Hohe Sichtbarkeit. Leicht entfernbares OPP-Fenster.
Goede zichtbaarheid.Gemakkelijk te verwijderen OPP-venster.

* 253.26 Deco256.91 Deco * 253.27 Deco
23 x 23 x 7,5 cm

* 256.95 Deco

* 253.28 Deco

* 253.29 Deco * 256.99 Deco

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 UCARTON / MINIM: 100 U

* 253.30 Deco
32 x 32 x 10 cm 

* 256.11 Deco
11 x 13 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

* 256.12 Deco
18 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 256.13 Deco
26 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Confectionery   Konditorei   Gebak
Cajas con ventana  Caixas com janela  Boxes with window

* 264.12 Deco
25,4 x 25,4 x 30,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 264.13 Deco
35,6 x 35,6 x 30,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Prices
Preise

Prijs
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Ondine
Flat for manual assembly
Platten zum manuellen Anrichten
Plat, om handmatig te monterenPlat, om handmatig te monteren

Containers
Schi¤chen
Bakjes

147.44
13 x 9 x 3,5 cm

183.72
22 x 14 x 3,5 cm

380 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Gold and black   Gold und Schwarz   Goud en zwart
Double-sided cardboard / Doppelseitige Pappe / Karton 2 kanten

184.75
8 x 8 (2 + 2) cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

184.81 - 10 x 4,5 + 1,5 cm
184.82 - 13 x 4,5 + 1,5 cm

380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

147.21
8 x 8 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

197.95
Ø 8 cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

147.22
4,5 x 13 cm
950 g/m2 

CARTON / MINIM: 250 U

147.23
5,5 x 9,5 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

147.20
Ø 8 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Small shapes  Kleine Unterlagen  Kleine vormen

BLACK
SCHWARZ
ZWART

GOLD
GOLD
GOUD

147.22
4,5 x 13 cm

147.23

184.75

Bases for Swiss rolls
Unterlage für Biskuitrolle
Bodem voor rolcakes

168.27 - 30 x 10 cm
168.30 - 40 x 10 cm

750 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
10 cm width + two  2 cm tabs
10 cm breit + 2 x 2 cm Kante
10 cm breed + 2 opstaande randen van 2 cm

Square with tabs
Quadrate mit Wellrand
Vierkant met gegolgde rand

147.34 - 19 x 19 cm
147.35 - 21 x 21 cm
147.36 - 24 x 24 cm
183.70 - 27 x 27 cm

750 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Tab 2 cm
Rand 2 cm
Opstaande rand 2 cm

Square with round edges
Quadrate mit abgerundeten Kanten
Vierkant met afgeronde hoeken

147.37 - 18 x 18 cm
147.38 - 20 x 20 cm
147.39 - 22 x 22 cm 
147.40 - 24 x 24 cm
147.41 - 28 x 28 cm
147.42 - 32 x 32 cm

950 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Disks
Scheiben
Schijven

147.26 - Ø 18 cm
147.28 - Ø 20 cm 
147.29 - Ø 22 cm
147.30 - Ø 24 cm
183.74 - Ø 26 cm

950 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

147.32 - Ø 28 cm
147.33 - Ø 32 cm
183.75 - Ø 34 cm 
183.76 - Ø 36 cm
183.77 - Ø 40 cm

Square with round edges

Prices
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Colour cardboard   Pappe, modische Farben   Karton in kleuren

Square
Quadrate
Vierkant

223.71 - 22 x 22 cm
223.72 - 24 x 24 cm
223.73 - 26 x 26 cm

1.100 g/m2

PACK / MINIM: 100 U

Base with tabs
Unterlage mit Rand
Bodems met opstaande rand

223.78
13 x 4,5 + 1,5 cm
380 g/m2 

PACK / MINIM: 200 U

Chocolate and praline   Schokolade und Praline   Chocolade en praliné
Double-sided cardboard / Doppelseitige Pappe / Karton 2 kanten

223.80
Ø 8 cm
380 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Disks
Scheiben
Schijven

223.68 - Ø 24 cm
223.69 - Ø 26 cm
223.70 - Ø 28 cm

1.100 g/m2

PACK / MINIM: 100 U

223.74
Ø 8 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

223.75
8 x 8 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

223.76
4,5 x 13 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

223.77
5,5 x 9,5 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

CHOCOLATE
SCHOKOLADE
CHOCOLADE 

PRALINE
PRALINE
PRALINE

185.84
185.78

Ø 8 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 
200 U

FUCHSIA
FUCHSIA
FUCHSIA

BLACK
SCHWARZ
ZWART

ANISE
ANIS
ANIJS

ORANGE
ORANGE
ORANJE

LEMON
ZITRONE
CITROEN

 185.27
Ø 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 
100 U

 185.48
 185.41

5,5 x 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U 

 185.61
 185.49

4 x 8 cm
325 g/m2

CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 100 U

 185.73 - 380 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

 185.63 - 325 g/m2 

PACK / MINIM: 100 U    

Ø 8,8 cm 
CARTON: 2.000 U

 185.73 - 380 g/m

Small shapes  Kleine Unterlagen  Kleine vormen

Prices
Preise

Prijs
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One-sided gold cardboard   Pappe, 1 goldene Seite   Karton 1 kant goud

185.16
9,5 x 5 cm
325 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

184.98
Ø 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

147.24
Ø 9 cm
400 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Small trays
Mini Tablett 
Mini-schaaltjes

185.16
9,5 x 5 cm

Small shapes  Kleine Unterlagen  Kleine vormen

185.00
5,5 x 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

184.76
10 x 16 cm
550 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

184.78
16 x 22 cm
550 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Embossed trays
Tablett mit Prägung
Schalen met reliëf

168.80
Ø 27 cm
700 + PE 17 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

168.81
Ø 30 cm
800 + PE 17 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

168.97
Ø 33 cm
970 + PE 17 g/m2

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Self-service
For self-service, confectionery, delis, etc.
Für Selbstbedienung, Bäckereien, etc.
Voor selfservice, gebak, deli enz.

* 184.79
24 x 31 cm (ext.)
20 x 26,5 cm (base)

* 184.80
29 x 38 cm (ext.)
25 x 34 cm (base)

For self-service, confectionery, delis, etc.
Für Selbstbedienung, Bäckereien, etc.
Voor selfservice, gebak, deli enz.

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Double-sided cardboard / Doppelseitige Pappe / Karton 2 kantenDouble-sided cardboard / Doppelseitige Pappe / Karton 2 kanten

Very rigid
Extra stabil
Zeer stevig

Int. silver - ext. gold
Innen silber - außen gold
Int. Zilver - ext. Goud

147.55 - 19 x 28 cm
147.56 - 25 x 34 cm
131.80 - 28 x 42 cm
147.59  -32 x 42 cm

1.100 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Int. black - ext. gold
Innen schwarz - außen gold
Int. Zwart - ext. Goud

147.49 - 19 x 28 cm
147.50 - 25 x 34 cm
147.52 - 28 x 42 cm
147.54  -32 x 42 cm

1.100 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Int. black - ext. gold
Innen schwarz - außen gold

Int. black - ext. gold
Innen schwarz - außen gold
Int. Zwart- ext. Goud

167.96 - 19 x 28 cm
167.97 - 28 x 42 cm

750 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Int. gold - ext. black
Innen gold - außen schwarz
Int. Goud - ext. Zwart

167.98 - 19 x 28 cm
167.99 - 28 x 42 cm

750 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Trays   Tabletts   Schalen

185.13
6,5 x 6,5 cm
325 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 UPACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U

184.78
16 x 22 cm

TRANSPORTATION BOXES
TRANSPORTKARTONS
TRANSPORTDOZE

P 185

2/3 cm (h)
Corrugated board, extra white cellulose
Mikrowellpappe, weiße reine Zellulose
Microgolfkarton, extra wit cellulose
PACK: 25
CARTON / MINIM: 50 U

Prices
Preise
Prijs
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for canapés, confectionery, cakes, etc.
Kleine Größen für kleine Snacks und Fast Food. Mittel und groß für 
Kanapees, Backwaren, Kekse, etc. ein Zierdeckchen unterlegen.
Kleine maten Voor tapas en fastfood. Middelgroot en groot 
voor canapés, gebakjes, theekoekjes, enz. Te bedekken met een 
onderlegger.

Small sizes Kleine Größen Kleine maten Small sizes Kleine Größen Kleine maten

CODE cm PACK CARTON MINIM

320.11 25 x 17,5 250 U 1.000 U 250 U

320.15 30 x 21 125 U 250 U 125 U

320.19 33 x 23 125 U 250 U 125 U

320.22 42 x 28 25 U 100 U 100 U

320.23 45,5 x 34 25 U 100 U 25 U

107.98 50 x 40 25 U 100 U 25 U

Medium and large Mittel und groß Middelgroot en groot

Medium and large Mittel und groß Middelgroot en groot

CODE cm CARTON PACK/MINIM

320.03 - 250 g/m2 15 x 9 3.000 U 250 U

320.05 - 250 g/m2 17,5 x 11 1.500 U 250 U

320.07 - 285 g/m2 20 x 13 1.500 U 250 U

320.09 - 300 g/m2 23 x 17 1.000 U 250 U

NaturalWhite

CODE cm CARTON PACK/MINIM

251.91 - 300 g/m2 20 x 13 1.500 U 250 U

251.92 - 340 g/m2 23 x 17 1.000 U 250 U

CODE cm CARTON PACK/MINIM

251.93 - 340 g/m2 26 x 18 500 U 250 U

251.94 - 400 g/m2 30 x 21 250 U 125 U

Small sizes Kleine Größen 

Natural

Trays   Tabletts   Schalen
Cardboard / Pappe / Karton

Embossed trays
Tablett mit Prägung
Schalen met reliëf

CODE cm CARTON PACK/MINIM

320.39 - 300 g/m2 Ø 24 500 U 100 U

320.41 - 420 g/m2 Ø 26 250 U 50 U

320.43 - 420 g/m2 Ø 28 200 U 50 U

320.45 - 420 g/m2 Ø 30 200 U 50 U

320.47 - 500 g/m2 Ø 32 200 U 50 U

320.49 - 500 g/m2 Ø 34 200 U 50 U

Confectionery. To cover with a doily.
Konditorei. Zierdeckchen unterlegen.
Gebak. Te bedekken met een onderlegger.

Pizza and cakes
Pizzas und Torten
Pizza en taarten

Square with tabs
Quadrate Mit Faltrand
Vierkant Met zijflappen

183.67 - 11 x 11 x 2 cm
183.68 - 15 x 15 x 2 cm
183.69 - 19 x 19 x 2 cm

PACK / MINIM: 250 U

Square with tabs

Protective stripes for cakes
Schutzstreifen für Torten
Taartbeschermende strips
Cardboard / Pappe / Karton

186.94
65 x 4 cm
580 g/m2

PACK / MINIM: 20 kg

186.95
75 x 4 cm
580 g/m2

PACK / MINIM: 20 kg

CODE cm

147.08 - 300 g/m2 Ø 23 cm

183.65 - 300 g/m2 Ø 27 cm

325.08 - 300 g/m2 Ø 29 cm

325.10 - 350 g/m2 Ø 32 cm

168.33 - 350 g/m2 Ø 35 cm

PACK / MINIM: 250 U

Flat white disks
Flache Scheiben
Platte schijven

Prices
Preise

Prijs



198

C
O

N
FE

C
TI

O
N

ER
Y

   
  K

O
N

D
IT

O
R

EI
   

  G
EB

A
K

Round Rund Rond

White  Weiß  Witte
Pure white cellulose / Reine Zellulose, weiß / Pure witte cellulose - 53 g/m2

PACK / MINIM: 250 U

Rectangular Rechteckig Rechthoekig

CODE cm CARTON

301.31 21 x 15 5.000 U

301.33 30 x 18 1.000 U

301.35 27 x 21 5.000 U

301.37 32 x 26 5.000 U

301.38 37 x 26 1.000 U

301.39 40 x 30 1.000 U

301.41 45 x 36 1.000 U

301.43 50 x 40 2.000 U

301.45 55 x 45 2.000 U

Oval Oval Ovaal

CODE cm CARTON

125.25 22 x 16 1.000 U

125.27 27 x 18 2.000 U

125.29 32 x 22 1.000 U

125.31 35,7 x 26,5 1.000 U

CODE cm CARTON

301.01 Ø 9 2.000 U

301.03 Ø 11,5 2.000 U

301.05 Ø 14 2.000 U

301.07 Ø 16,5 2.000 U

301.09 Ø 19 2.000 U

301.11 Ø 21,5 2.000 U

301.13 Ø 24 2.000 U

301.15 Ø 27 2.000 U

301.17 Ø 30,5 1.000 U

301.21 Ø 34 1.000 U

301.23 Ø 37 1.000 U

301.27 Ø 42 1.000 U

301.29 Ø 45 2.500 U

Doilies   Zierdeckchen   Onderleggers

White greaseproof doilies
Weiße Zierdeckchen, fettabweisend  
Vetbestendige witte onderleggers
Pure white cellulose with greaseproof treatment 40 gsm
Reine Zellulose, weiß mit Anti-Fett-Beschichtung 40 g/m2

Pure witte cellulose Met vetbestendige behandeling 40 g/m2

PACK / MINIM: 250 U
Pure witte cellulose Met vetbestendige behandeling 40 g/m2Pure witte cellulose Met vetbestendige behandeling 40 g/m

Rectangular Rechteckig Rechthoekig

CODE cm CARTON

301.82 40 x 30 1.000 U

301.83 45 x 36 1.000 U

Prices
Preise
Prijs
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CODE cm CARTON

169.75 Ø 9 2.000 U

169.77 Ø 14 2.000 U

169.78 Ø 16,5 2.000 U

169.79 Ø 19 2.000 U

169.80 Ø 21,5 2.000 U

169.81 Ø 24 2.000 U

169.82 Ø 27 2.000 U

169.85 Ø 34 1.000 U

CODE cm CARTON

169.89 32 x 26 5.000 U

169.91 40 x 30 1.000 U

169.93 45 x 36 1.000 U

169.96 50 x 40 3.000 U

Black
Schwarz
Zwart
Paper / Papier / Papier - 40 g/m2

1-sided / 1 Seite / 1 Kant
PACK / MINIM: 250 U

Rectangular Rechteckig Rechthoekig

Round Rund Rond

CODE cm CARTON

225.06 Ø 9 2.000 U

225.07 Ø 11,5 2.000 U

225.09 Ø 16,5 2.000 U

225.10 Ø 19 2.000 U

224.49 Ø 24 2.000 U

224.52 Ø 30,5 1.000 U

224.54 Ø 42 1.000 U

CODE cm CARTON

224.99 32 x 26 5.000 U

225.05 50 x 40 2.000 U

Natural  
Natur  
Naturel
Paper / Papier / Papier
Kraft 40 g/m2 

PACK / MINIM: 250 U

Round Rund Rond

Rectangular Rechteckig Rechthoekig

Doilies   Zierdeckchen   Onderleggers

Round gold metallic doilies
Runde goldene Zierdeckchen
Ronde goudmetallic onderleggers
Pure cellulose 40 g/m2 + aluminium 20 gsm
Reine Zellulose 40 g/m2 + Aluminium 20 g/m2

Pure cellulose 40 g/m2 + aluminium 20 g/m2

1-sided / 1 Seite / 1 Kant
PACK / MINIM: 100 U

CODE cm CARTON

305.03 Ø 12 3.000 U

305.09 Ø 19 2.000 U

305.15 Ø 27 1.000 U

305.17 Ø 30,5 1.500 U

305.23 Ø 37 800 U

Prices
Preise

Prijs
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Cases  Förmchen  Vormpjes
Gold aluminium / Goldenes Aluminium / Goudkleurig aluminium

Max. + 200°C

CHOCOLATE
SCHOKOLADE
CHOCOLADE

NATURAL
NATUR
NATUREL

WHITE
WEIß
WIT

50 g/m

Max. + 220°C

350.75
Ø 2,4 x 1,7 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

350.77
Ø 2,9 x 1,6 cm 
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

224.84
Ø 3,2 x 1,7 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.500 U

224.82
Ø 3,9 x 1,3 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.500 U

224.81
4,7 x 3,7 x 1,5 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

224.80
5 x 5 x 1,5 cm 
CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 
600 U

224.83 
5,8 x 2,2 cm 
CARTON: 14.000 U
PACK / MINIM: 
3.500 U

 184.83
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 257.86
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 184.85
CARTON: 56.000 U 
PACK / MINIM: 2.000 U

Ø 2,4 x 2 cm
Open / O¶enes / Open: 
Ø 6,4 cm

 350.05
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 257.85
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 165.53
CARTON: 40.000 U 
PACK / MINIM: 2.000 U

Ø 4 x 2,5 cm
Open / O¶enes / Open: 
Ø 9 cm

 350.09
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

 257.84
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Ø 5 x 2,7 cm
Open / O¶enes / Open: 
Ø 10,4 cm

 350.11
Ø 5 x 3,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Open / O¶enes / Open:
Ø 12 cm

 184.84
Ø 5,7 x 4,8 cm 
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Open / O¶enes / Open:
Ø 15,3 cm

 184.88
10,5 x 4 x 2,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Elongated
Länglich
Langwerpig

Prices
Preise
Prijs
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Mu³n cups
Cardboard / Pappe / Karton 160 + PE 15 g/m2

Tulip Mu³n cups
Greaseproof paper / Fettabweisendes Pergamentpapier / Vetbestendig perkament
50 g/m2

Assorted colours pink, sky 
blue, kiwi and orange
Farbig sortiert: rosa, hellblau, 
kiwi und orange
Kleurenassortiment: roze, 
lichtblauw, kiwi en oranje

Max. +220°C

Deli containers  Schi¤chen  Bakjes
Cardboard / Pappe / Karton - 210 + PE 15 g/m2

253.98 Natural
211.83
Assorted red / blue
Sortierte Farben rot/blau
Kleurenassortiment rood/blauw

4,8 x 4,8 x 4,9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

211.82 Natural
253.99 White
7 x 7 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

223.18 Natural
223.17 White
5 x 5 x 5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

223.27 Natural
223.26 White
9 x 5 x 3,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

211.81 Natural

11 x 4,7 x 4,15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

180.64
180.67

Ø 3 x 4,5/6,5 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Open / O¶enes / Open:
11 x 11 cm 

 180.65
 180.68

Ø 5 x 5,5/8 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Open / O¶enes / Open:
15 x 15 cm

180.69
Ø 5 x 6,5/9,5 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Open / O¶enes / Open:
17,5 x 17,5 cm

197.97 Polka
Ø 3 x 4,5/6,5 (A/B) cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Open / O¶enes / Open:
11 x 11 cm

197.98 Polka
Ø 5 x 5,5/8 (A/B) cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Open / O¶enes / Open:
15 x 15 cm

197.99 Polka
Ø 5 x 6,5/9,5 (A/B) cm 
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 
900 U

Open / O¶enes / Open:
17,5 x 17,5 cm

224.14 Natural
Ø 5 x 4,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U

224.13 Natural
Ø 6 x 5,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

 180.65

Prices
Preise

Prijs
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1 REAM = 500 sheets / 1 RIES = 500 Bögen / 1 RIEM = 500 Vellen

Non stick. Food safe. Double sided.
Klebt nicht. Lebensmittelgeeignet. Doppelseitig.
Plakt niet. Veilig voor voedsel. Dubbelzijdig.

Max. +220°C
Min. -20°C

White siliconised, normal quality
Silikonbeschichtet, weiß. Standard Qualität
Siliconen wit normale kwaliteit

189.47
40 x 60 cm
41 g/m2

MINIM: 1 REAM / RIES / RIEM
Usable up to 8 times
Bis zu 8 Mal wiederverwertbar
Tot 8 keer te gebruiken

Natural kraft siliconised
Silikonbeschichtetes Kraftpapier
Siliconen kraftpapier

152.36
40 x 60 cm
41 g/m2

MINIM: 1 REAM / RIES / RIEM
Usable up to 8 times
Bis zu 8 Mal wiederverwertbar
Tot 8 keer te gebruiken

1 REAM = 500 sheets / 1 RIES = 500 Bögen / 1 RIEM = 500 Vellen1 REAM = 500 sheets / 1 RIES = 500 Bögen / 1 RIEM = 500 Vellen

Baking moulds   Backformen   Bakvormen

Mu³n tray
Muµnblech
Mu¸nschaal

186.88
50 g / muffin
33,6 x 50,4 cm
65 g/m2

CARTON / MINIM: 100 UCARTON / MINIM: 100 U

White siliconised, extra quality
Silikonbeschichtet, weiß. Premium Qualität
Siliconen wit Extra kwaliteit

335.20
40 x 60 cm
50 g/m2

MINIM: 1 REAM / RIES / RIEM
Usable up to 10 times
Bis zu 10 Mal wiederverwertbar
Tot 10 keer te gebruiken

PREMIUM
QUALITY

Baking paper   Backpapier   Bakpapier

Max. +200°C
Min. -40°C

Paper & inks resistant to fats, alcohol and heat.
Papier und Drucktinte resistent gegen Fett, Alkohol und Hitze.
Papier en inkt bestand tegen vetten, alcohol en hitte.

Separate easily
Einfache Abtrennung der Förmchen

Makkelijk te scheiden schalen

24 mu³ns per tray
24 Muµns pro Blech
24 mu¸ns per schaal

Ø muffin: 6,8/5 x 3,8 cm

FLUOR FREE

FLUOR FREE
FLUOROPOLYMERS FREE 

PAPER WITH A BIO-BASED GREASEPROOF 
TREATMENT AND FREE OF FLUOROPOLYMERS

PAPIER MIT EINER BIOBASIERTEN FETTABWEISENDEN 
BEHANDLUNG UND FREI VON FLUORPOLYMEREN

PAPIER MET EEN BIOGEBASEERDE VETVRIJEBEHANDELING 
EN VRIJ VAN FLUORPOLYMEREN

Prices
Preise
Prijs
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Paper & inks resistant to fats, alcohol and heat.
Papier und Drucktinte resistent gegen Fett, Alkohol und Hitze.
Papier en inkt bestand tegen vetten, alcohol en hitte.

Max. + 200°C
Min. -40°C

Baking moulds   Backformen   Bakvormen

Papier en inkt bestand tegen vetten, alcohol en hitte.Papier en inkt bestand tegen vetten, alcohol en hitte.

Panettone

Cakes  Torten  TaartTaart

Plum cakePlum cake

Prices
Preise

Prijs

258.33
11,5 x 6,5 x 5 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

258.34
22,8 x 8,5 x 5,5 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 350 U

258.31
16 x 8 x 6 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

258.32
20,2 x 6,8 x 6,2 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

156.31
Ø 9 x 2,1 cm
Siliconized paper
Silikonbeschichtetes Papier
Siliconenpapier
75 g/m2

CARTON / MINIM: 1.500 U

156.33
Ø 18,1 x 2,5 cm
Siliconized paper
Silikonbeschichtetes Papier
Siliconenpapier
158 g/m2

CARTON / MINIM: 400 U

156.35
Ø 30 x 1,5 cm
Siliconized paper
Silikonbeschichtetes Papier
Siliconenpapier
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

186.77
Ø 18,5 x 3,5 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
145 g/m2

CARTON / MINIM: 480 U

186.79
Ø 22 x 4 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
145 g/m2

CARTON / MINIM: 408 U

186.86
70 g / Ø 6 x 4,5 cm
Pressed cellulose paper
Kalandriertes Zellulosepapier
Gekalanderd cellulosepapier
135 g/m2

CARTON / MINIM: 2.000 U

186.87
100 g / Ø 7 x 5 cm
Pressed cellulose paper
Kalandriertes Zellulosepapier
Gekalanderd cellulosepapier
135 g/m2

CARTON / MINIM: 2.000 U

186.80
500 g / Ø 13,4 x 9,5 cm
Pressed cellulose paper
Kalandriertes Zellulosepapier
Gekalanderd cellulosepapier
145 g/m2

CARTON / MINIM: 660 U

186.83
700 g / Ø 18,5 x 6 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
140 g/m2

CARTON / MINIM: 390 U

186.85
1.000 g / Ø 22 x 7 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
140 g/m2

CARTON / MINIM: 360 U

206.65
15,8 x 5,5 x 5,2 cm
CARTON / MINIM: 720 U

206.68
19,9 x 7,3 x 6,2 cm
CARTON / MINIM: 480 U
Siliconed greaseproof paper
Fettabweisendes, 
silikonbeschichtetes Papier
Vetbestendig siliconenpapier
170 g/m2 + PET 16,5 µ

156.25
250 g
16,5 x 6,5 x 5 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
170 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

156.30
300 g
20 x 6,5 x 4,5 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
CARTON / MINIM 500 U

151.36
402 g
16,8 x 10,9 x 3,8 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
PACK: 67 U
CARTON / MINIM: 402 U

184.73
750 g
24 x 8 x 7 cm
Corrugated
Mikrowellpappe
Microgolfkarton
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 240 U
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 183.54
12,4 x 8,75 x 8,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
Lid / Deckel / Deksel: PET

 365.36
Ø 20 x 4 cm
OPS 
CARTON / MINIM: 250 U

 365.38
Ø 26 x 4 cm
OPS
CARTON / MINIM: 150 U

Clear containers  Transparente Verpackung   Doorzichtige etuis

High hinged lid
Hohem Klappdeckel
Hoge Scharnierdeksel

Chocolate and macaron boxes
Schachteln für Pralinen und Macarons
Dozen voor bonbons en macarons

168.44
Pearly white / Perlweiß / Wit parelmoer

192.65
Black / Schwarz / Zwart

14,5 x 7,5 x 3,5 cm
Clear lid
Deckel transparente
Deksel transparante
CARTON / MINIM: 50 U

Boxes and cases   Schachteln   Dozen en bakken

Chocolate and macaron boxes
Schachteln für Pralinen und Macarons
Dozen voor bonbons en macarons

Cases  Verpackung  Etuis

12 macarons

 205.37
13,3 x 22,5 x 5 cm
PET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 75 U

12 macarons

 205.37 205.37

 198.10
Without cardboard
Ohne Pappe
Zonder bristolkarton

 198.13
With card base
Mit Pappe
Met bristolkarton
19 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 200 U

 198.08
Without cardboard
Ohne Pappe
Zonder bristolkarton

 198.11
With card base
Mit Pappe
Met bristolkarton

8 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 200 U

 198.09
Without cardboard
Ohne Pappe
Zonder bristolkarton

 198.12
With card base
Mit Pappe
Met bristolkarton

16 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 200 U

PET
RECYCLED

 194.62
250 ml
11,3 x 12 x 5,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
700 U 

 194.63
375 ml
11,3 x 12 x 7,4 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
700 U 

 194.64
500 ml
11,5 x 15,3 x 9 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
800 U

 194.65
600 ml
14 x 14 x 7,2 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
700 U

 194.66
750 ml
10,8 x 20,5 x 7,5 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
600 U

 194.68
1.000 ml
14,2 x 20,7 x 7,8 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
400 U 

Mini boxes  Mini schachteln  MinidozenMinidozen
Pine bark
Kieferrinde
Dennenschors

205.41 3 macarons
11 x 5 x 8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 60 U

205.39 7-9 macarons
Ø 6 x 22,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 50 U

262.85
Ø 7 x 16 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 60 U

262.86
20,5 x 10,5 x 4 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 60 U

205.40 10-12 macarons
18 x 12,8 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

Chocolate and macaron boxes
Schachteln für Pralinen und Macarons
Dozen voor bonbons en macarons

Chocolate and macaron boxes
Schachteln für Pralinen und Macarons
Dozen voor bonbons en macarons

Prices
Preise
Prijs
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Triangle for sweets
Spitztüten Süßigkeiten
Driehoekige zakjes

545.50
20 x 39,5 cm
PP 25µ
CARTON: 12.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Clear cellophane bags   Transparente Zellophantüten   Neutrale zakjes
Transparent cellulose film / Transparente Zellulosefolie / Transparante cellulosefolie - 32,5 g/m2

Roll of film
Folienrolle
Rollen folie

* 166.91
0,70 x 50 m

* 134.80
1 x 50 m

PP 35µ
Clear
Transparent
Transparant
CARTON / MINIM: 1 R

545.13
5,5 x 24 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.14
7,5 x 17 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.18
8,5 x 19 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.19
9,5 x 21 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.22
10 x 23 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.23
12 x 23 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.26
14,5 x 27 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Metallic bag fasteners
Metallverschlüsse für Tüten
Metalen sluitingen voor zakjes

9,5 cm
CARTON: 100.000 U
PACK / MINIM: 100 U

805.23
Gold / Gold / Goud

801.80 
Silver / Silber / ZilverSilver / Silber / Zilver

254.06
Kraft 
254.06805.23

Bag sealer
Tütenverschlüsse
Sluitingen voor zakjes

Prices
Preise

Prijs
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100% RECYCLABLE BOTTLES

100% RECYCELBARE FLASCHEN
100% RECYCLEBAAR FLESSEN
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Squared bottles
Quadratische Flaschen
Vierkante flessen

Mini bottles  Mini Fläschchen  Mini-flesjes

Mini milk bottles
Milchkännchen
Melkflesjes

Bottles   Fläschchen   Flesjes

With security seal
Mit Sicherheitsverschluss
Met veiligheidssluiting

PET
RECYCLED

Jars   Behälter   Potten
Metallic lid included
Mit Metalldeckel
Inclusief metalen deksel

210.67
35 ml
Ø 2,5 x 9,6 cm
PET
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Aluminium cap
Aluminiumdeckel
Aluminium Deksel

210.68
60 ml
Ø 4 x 8,1 cm
PET
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
Aluminium cap
Aluminiumdeckel
Aluminium Deksel

210.71
110 ml
Ø 4,5 x 11,4 cm
PET
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

229.00
180 ml
Ø 4,3 x 20,5 cm
PET
PACK: 70 U
CARTON / MINIM: 210 U
Aluminium cap
Aluminiumdeckel
Aluminium Deksel

218.26
200 ml
Ø 6,7 x 12,3 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 200 U
Aluminium cap
Aluminiumdeckel
Aluminium Deksel

260.75
250 ml
Ø 10 x 6,5 cm
PET
CARTON / MINIM: 154 U

260.76
500 ml
Ø 10 x 10,5 cm
PET
CARTON / MINIM: 88 U

260.77
1.000 ml
Ø 10,8 x 17 cm
PET
CARTON / MINIM: 51 U

210.73
220 ml
Ø 5,9 x 11,2 cm
PET
CARTON / MINIM: 
162 U
Aluminium cap
Aluminiumdeckel
Aluminium Deksel

210.74
330 ml
Ø 6,5 x 14 cm
PET
CARTON / MINIM: 
144 U
Aluminium cap
Aluminiumdeckel
Aluminium Deksel

210.75
250 ml
Ø 5,9 x 13 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
210 U
HDPE cap
HDPE Deckel
HDPE Deksel

225.48
250 ml
5,2 x 5,2 x 14,5 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
231 U
HDPE cap
HDPE Deckel
HDPE Deksel

210.76
400 ml
5,2 x 5,2 x 18 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
182 U
HDPE cap
HDPE Deckel
HDPE Deksel

210.77
500 ml
6 x 6 x 19,5 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
126 U
HDPE cap
HDPE Deckel
HDPE Deksel

222.54
1.000 ml
7,6 x 7,6 x 22,6 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
70 U
HDPE cap
HDPE Deckel
HDPE Deksel

Ideal containers for juices, gazpacho, smoothies and all kinds of liquids. 100% recyclable. 
Perfect for catering, take away or delivery. With screw cap.

Ideale Behälter für Säfte, Gazpacho, Smoothies und alle Arten von Flüssigkeiten. 100 % 
recycelbar. Perfekt für Catering, zum Mitnehmen oder Liefern. Mit Schraubverschluss.

Ideale containers voor sappen, gazpacho, smoothies en allerlei soorten vloeisto¶en. 
100% recyclebaar. Perfect voor catering, takeaway of bezorging. Met schroefdop.

Prices
Preise

Prijs
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Injected rigid cups and glasses
Starre Plastikbecher und -gläser
Geïnjecteerde bekers en glazen

109.27
20 ml
Ø 3,7/2,8 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.700 U

122.97
20 / 40 ml
Ø 4,2/3,2 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

154.51
200 ml
Ø 7,5/5,1 x 9,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

103.66
300 ml
Ø 7,8/5,6 x 11,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

103.67
400 ml
Ø 8,5/6 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

1 piece cups
Einteilige Becher
Glazen uit 1 stuk

154.28
95 ml
Ø 4,8 x 8,5 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 
600 U

1 piece cups
Einteilige Becher
Glazen uit 1 stuk

154.29
150 ml
Ø 5,7 x 9,6 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
264 U

1 piece cups
Einteilige Becher
Glazen uit 1 stuk

165.89
100 ml
Ø 4,8 x 17 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
180 U

1 piece cups
Einteilige Becher
Glazen uit 1 stuk

154.30
125 ml
Ø 4,9 x 20 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Tube
Röhre
Tube

154.44
300 ml
Ø 5,9/4,9 x 15,2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
500 U

With multi-language marking in accordance with Comission Implementing Regulation (UE) 2020/2151
Mit mehrsprachiger Kennzeichnung gemäß der EU-Verordnung (EU) 2020/2151
Met meertalige markering volgens Uitvoeringsverordening (EU) 2020/2151

With capacity marker

Mit Kapazitätsmarkierung

Met inhoudsmarkering

Prices
Preise
Prijs
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Tubs   Behälter   Potjes
Multi-purpose tubs  Mehrzweck Behälter  Potjes diverse toepassingen

Microwaveable
Mikrowellengeeignet
Geschikt voor de magnetron

High quality injected PP. 
Economical.
Premium Qualität PP 
Spritzguss. Sonderpreis.
Hoge kwaliteit PP geïnjecteerd. 
Buitengewone prijs.

Separate lid. The same lid fits all containers.
Separater Deckel. Ein Deckel für alle Größen.
Afzonderlijke deksel. Deksel past op alle potjes.

Lids Deckel Deksel   PP

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Dome lids Hoher Deckel Hoge dekse   PET

226.24
Dome / Hoher / Hoge

226.24
Dome / Hoher / Hoge

226.23
Flat / Flacher / Lage

Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

226.23
Flat / Flacher / Lage

Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

153.16
Flat / Flacher / Lage

Ø 9,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Tubs Behälter Potjes   PP

184.04
225 ml  / Ø 11,5/9 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.05
475 ml / Ø 11,5/9 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.06
525 ml / Ø 11,5/9 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.07
600 ml / Ø 11,5/9 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.12
700 ml / Ø 11,5/9,4 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tubs Behälter Potjes   PET

226.20
150 ml 
Ø 9,5/6,3 x 3,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

226.21
240 ml
Ø 9,5/6 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

226.22
360 ml 
Ø 9,8/6 x 7,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

226.26
240 ml
Ø 11,7/9,5 x 4,3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.27
375 ml 
Ø 11,7/9,5 x 6,1 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.28
500 ml
Ø 11,7/9,2 x 7,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

126.53
750 ml 
Ø 11,7/8,8 x 10,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.29
1.000 ml
Ø 11,7/8 x 14 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

126.53226.27

Ice-cream tubs  Eisbecher   IJsbekers
Crystal clear transparency / Kristalline Transparenz / Zo transparant als glas

Multi-purpose tubs  Mehrzweck Behälter  Potjes diverse toepassingen
PET - Crystal clear transparency / Kristalline Transparenz / Zo transparant als glas

226.28 226.29

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Prices
Preise

Prijs
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CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Small tubs   Kleine Behälter   Kleine potjes

Tubs Behälter Potjes   PP

 130.06
PACK: 125 U

 130.08
PACK: 125 U

 130.10
PACK: 125 U

130.11
PACK: 125 U

 130.12
PACK: 125 U

 130.13
PACK: 125 U

 130.14
PACK: 250 U

 130.15
PACK: 125 U

—  130.16
PACK: 125 U

 130.22
PACK: 125 U

 130.24
PACK: 250 U

30 ml (1 oz)
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

60 ml (2 oz)
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

75 ml (2,5 oz)
Ø 6,2/4 x 4,3 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

100 ml (3,25 oz)
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

120 ml (4 oz)
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

165 ml (5,5 oz)
Ø 7,4/5 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

Tubs + lids
Behälter + Deckel     
Kommen + deksels

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
PET

Lids Deckel Deksel   PET

 130.26
30 ml / Ø 4,5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.30
60 ml /Ø 6,2 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.30
75 ml / Ø 6,2 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

130.31
100 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

130.31
120 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

130.31
165 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

215.06

30 ml (1 oz)
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.07
 215.17

60 ml (2 oz)
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.08
 215.21

100 ml (3,25 oz)
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.16
 215.22

120 ml (4 oz)
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

COMBO

Microwaveable (without lid)
Mikrowellengeeignet (ohne Deckel)
Geschikt voor de magnetron (zonder deksel)

Microwaveable (without lid)
Mikrowellengeeignet (ohne Deckel)
Geschikt voor de magnetron (zonder deksel)

Tubs with hinged lid
Kleine Behälter mit Klappdeckel
Kleine potjes met vaste dekselKleine potjes met vaste deksel

212.18 - PP
30 ml
Ø 5/4 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

212.20 - PP
60 ml
Ø 6/4,6 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

252.35 - PET
50 ml
7,5 x 5,5 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

252.36 - PET
80 ml
7,5 x 5,5 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Prices
Preise
Prijs
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220.85
120 ml 
Ø 6,9 x 5,2 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U

206.76
155 ml
Ø 6,9 x 6,8 cm
CARTON / MINIM: 
960 U

206.77
180 ml 
Ø 9,5 x 4,4 cm
CARTON / MINIM: 
504 U

206.78
210 ml
Ø 9,5 x 5,1 cm
CARTON / MINIM: 
494 U

206.81
280 ml
Ø 9,5 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 
475 U

206.87
300 ml
Ø 11,8 x 5 cm
CARTON / MINIM: 
374 U

206.82
365 ml 
Ø 9,5 x 8,4 cm
CARTON / MINIM: 456 U

206.85
520 ml
Ø 9,5 x 11,7 cm
CARTON / MINIM: 380 U

206.88
565 ml
Ø 11,8 x 8 cm
CARTON / MINIM: 264 U

206.89
870 ml 
Ø 11,8 x 12,6 cm
CARTON / MINIM: 228 U

206.90
1.180 ml 
Ø 13,3 x 13 cm
CARTON / MINIM: 180 U

206.91
280 ml 
12 x 8,8 x 4,2 cm
CARTON / MINIM: 384 U

206.98
425 ml 
12 x 8,8 x 6,9 cm
CARTON / MINIM: 368 U

206.99
1.200 ml 
19,2 x 12,6 x 7,3 cm
CARTON / MINIM: 117 U

206.85

5

+100°C
-5°C

Sealable, liquid-tight containers
Versiegelbare und flüssigkeitsdichte Behälter
Onverwoestbare en waterdichte potjes
Injected / Spritzguss / Geïnjecteerd

Containers with safety lock. Diswasher safe. They can be used 
multiple times after being opened. Suitable for bain-marie. 
Microwaveable (-5°C to +100°C). Can be customised for orders 
over 50.000 pcs (enquire for rates). Delivered in COMBO boxes 
(same number of containers and lids). 100% recyclable.

Behälter mit Sicherheitsverschluss. Spülmaschinenfest. Sie 
können nach dem Ö¤nen mehrfach verwendet werden. Geeignet 
für Bain-Marie. Mikrowellengeeignet (-5°C bis +100°C). Kann bei 
Bestellungen über 50.000 Stück individuell gestaltet werden 
(Preise auf Anfrage). Wird in COMBO-Boxen geliefert (gleiche 
Anzahl von Behältern und Deckeln). 100% recycelbar.

Potje met veiligheidssluiting. Geschikt voor vaatwasser. Kunnen 
meerdere keren worden gebruikt na opening, Geschikt voor au 
bain-marie. Geschikt voor magnetron (-5°C tot +100°C). Kunnen 
worden gepersonaliseerd voor bestellingen van meer dan 50.000 
stukt (vraag om prijs). Geleverd in COMBO-dozen (zelfde aantal 
potjes en deksels). 100% recyclebaar.

COMBO
Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Small containers
Kleine Behälter
Kleine potjes

Lids Deckel Deksel

220.84 - Ø 4,8 cm
CARTON / MINIM: 2.700 U

220.84 - Ø 4,8 cm
CARTON / MINIM: 2.700 U

Tubs Behälter Potjes

220.82 - 30 ml
Ø 4,8 x 3,1 cm
CARTON / MINIM: 3.840 U

220.83 - 50 ml
Ø 4,8 x 5 cm
CARTON / MINIM: 2.688 U

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Prices
Preise

Prijs
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Microwaveable containers
Mikrowellengeeignete Behälter
Verpakkingen geschikt voor de magnetron
Injected containers  Spritzguss-Behälter   Geïnjecteerde bakjes

Containers with lids   Behälter mit Deckel  Verpakkingen met deksel

Separate lid. The same lid fits all containers.
Separater Deckel. Ein Deckel für alle Größen.
Afzonderlijke deksel. Deksel past op alle potjes.

CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Afzonderlijke deksel. Deksel past op alle potjes.

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

Lids Deckel Deksel

 128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Containers Behälter Bakjes

 128.61
500 ml / 17,5 x 12 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 128.62
650 ml / 17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 128.63
750 ml / 17,5 x 12 x 5,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 128.64
1.000 ml / 17,5 x 12 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 262.56
375 ml
14,3 x 12,6 x 4,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 262.57
500 ml
14,3 x 12,6 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 262.58
750 ml
18,7 x 14,4 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 262.59
1.000 ml
18,7 x 14,4 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 262.60
1.500 ml
23,3 x 17,8 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 262.61
2.000 ml
23,3 x 17,8 x 7,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

20 cycles
20 Zyklen
20 cycli

The end consumer can reuse it several times
Der Endverbraucher kann sie mehrmals wiederverwenden
Kan meerdere malen worden gebruikt door eindgebruiker

Prices
Preise
Prijs
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Microwaveable containers
Mikrowellengeeignete Behälter
Verpakkingen geschikt voor de magnetron

Microwaveable (without lid)
Mikrowellengeeignet (ohne Deckel)
Geschikt voor de magnetron (zonder deksel)

Oriental patterned food bowls + lids
Schale mit Asiadeko + Deckel
Onderkanten + deksels

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
OPS

195.40
450 ml / Ø 15 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
Lid / Deckel / Deksel:
Ø 15,4 x 1,6 cm

195.41
700 ml / Ø 17 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Lid / Deckel / Deksel:
Ø 17,5 x 1,8 cm

195.42
900 ml / Ø 18,6 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Lid / Deckel / Deksel:
Ø 18,7 x 1,7 cm

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lids Deckel Deksel

 262.64
13,9 x 11,8 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.64
13,9 x 11,8 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.67
19,4 x 16,4 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 262.67
19,4 x 16,4 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Containers Behälter Bakjes

 262.62
250 ml / 13,9 x 11,8 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.63
500 ml / 13,9 x 11,8 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.65
750 ml / 19,4 x 16,4 x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 262.66
1.000 ml / 19,4 x 16,4 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 140.87
22 x 16,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Containers for roast chicken
Behälter für Brathähnchen
Verpakkingen voor gegrilde kippen

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
OPS

Microwaveable (without lid)
Mikrowellengeeignet (ohne Deckel)
Geschikt voor de magnetron (zonder deksel)

With handle for take away
Mit Gri¤ zum Mitnehmen
Met hengsel voor afhaalmaaltijden 

Prices
Preise

Prijs
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Sushi box
Oriental patterned food containers + lids
Behälter mit Asiadeko + Deckel
Versierde onderkanten + transparante deksels

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
OPS

145.39
21,7 x 9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
Lid / Deckel / Deksel:
22,2 x 9,5 x 3 cm

145.29
16,3 x 11,3 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
Lid / Deckel / Deksel:
17 x 12,3 x 3 cm

191.50
18,5 x 12,8 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Lid / Deckel / Deksel:
18,8 x 13,3 x 3 cm

145.38
21,4 x 13,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Lid / Deckel / Deksel:
22 x 14 x 3 cm

191.51
23,5 x 14,4 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
Lid / Deckel / Deksel:
24 x 15 x 2,5 cm

191.56
26 x 26 x 2 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Lid / Deckel / Deksel: 
27 x 27 x 3 cm

191.52
Ø 32 x 4,7 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Lid / Deckel / Deksel:
Ø 32 x 1,5 cm

191.53
Ø 35,6 x 4,7 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Lid / Deckel / Deksel:
Ø 35,6 x 1,5 cm

191.54
Ø 38 x 4,7 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Lid / Deckel / Deksel:
Ø 38 x 1,5 cm

SUSHI BOX
————

ORIENTAL DESIGN
ORIENTALISCHES 

DESIGN
OOSTERS 
ONTWERP

Octagonal  Achteckig  Achthoekig

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
Mit Deckel
Inclusief deksel

 208.86
680 ml / 19 x 19 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 208.91
1.064 ml / 23 x 23 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 200 U

Various uses  Mehrzweck  Voor diverse toepassingen
Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
OPS

 191.60
17 x 11,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 191.61
20,2 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 191.62
22,4 x 15 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 191.63
25 x 18,3 x 5,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

5 cycles
5 Zyklen
5 cycli

Prices
Preise
Prijs
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Single
Einfach
Enkel

 127.10
11 x 11 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 
600 U

Double
Doppelt
Dubbel

 127.11
11 x 11 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

Triple
Dreifach
Trippel

 127.16
11 x 11 x 7,5 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

Sandwiches containers
Dreieckige Behälter für Sandwiches
Verpakking voor driehoekige sandwiches

Classic containers  Klassische Behälter  Klassieke bakjes

Budget salad bowls  Runde Salatschüsseln, günstig Voordelige ronde slakommen

11 x 11 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 

11 x 11 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 

11 x 11 x 7,5 cm
CARTON / MINIM: 

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

PET
RECYCLED

PET
RECYCLED

PET
RECYCLED

 194.06
250 ml
Ø 10,6 x 6,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
900 U

 194.08
375 ml
Ø 12 x 7,7 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM:  
600 U

 194.10
500 ml
Ø 13,1 x 8,4 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM:  
600 U

 194.11
750 ml
Ø 14,8 x 9,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

 194.12
1.000 ml
Ø 16,1 x 10,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

 194.18
1.500 ml
Ø 18,2 x 12,1 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
300 U

 169.28
250 ml
13,2 x 9,5 x 4,1 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 169.30
375 ml
13,2 x 9,5 x 6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 169.31
500 ml
14,5 x 11,5 x 5,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

 169.32
750 ml
17,7 x 12,5 x 6,3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 169.33
1.000 ml
17,7 x 12,5 x 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 169.34
1.500 ml
21 x 15 x 8,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

Containers   Behälter   Bakjes

Prices
Preise
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2 compart.

145.24
23,9 x 15 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

3 compart.

145.28
22,5 x 18 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

3 compart.

 260.00
22,7 x 14,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

4 compart.

 165.83
24,2 x 18,2 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart.

 165.84
27 x 20,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

4 compart.3 compart.

 260.00
22,7 x 14,7 x 3,5 cm

5 compart.

 260.01
23,9 x 19 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

5 compart.

 165.85
27,8 x 27,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

CARTON / MINIM: 300 U

Budget take away trays
Tabletts für Speisen zum Mitnehmen
Trays voor meeneemmaaltijden

Trays for individual meals
Speisetabletts für individuelle Mahlzeiten   
Individuele maaltijdbakjes

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
OPS

Microwaveable (without lid)
Mikrowellengeeignet (ohne Deckel)
Geschikt voor de magnetron (zonder deksel)

4 compart.

5 compart.

 165.85

Trays   Tabletts   Schalen

Individuele maaltijdbakjes
Speisetabletts für individuelle Mahlzeiten   

2 compart. 3 compart.

CARTON / MINIM: 200 U

5 compart.

 260.01

CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

WHITE
WEIß
WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

1 compart.

145.18
15,5 x 12 x 5,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

145.50
19,2 x 12,7 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

145.22
21,5 x 14,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

21,5 x 14,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Prices
Preise
Prijs
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3 compart.

 208.75
31,5 x 21 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart.

 208.76
36 x 24 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 300 U

4 compart.

 208.68
34 x 24,5 x 6,5 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
100 U

Trays   Tabletts   Schalen

Lids Deckel Deksel 

 160.26
35 x 25 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 50 U

 160.27
45 x 30 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 50 U

Trays Tabletts Schalen 

 158.85
35 x 25 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

 158.86
45 x 30 x 2,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Trays for individual meals
Speisetabletts für individuelle Mahlzeiten   
Individuele maaltijdbakjes

4 compart.

Individuele maaltijdbakjes

4 compart.

Catering trays  Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

PET
RECYCLED

PET
RECYCLED

192.19
0,5 ml
7 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

192.21
3 ml
16 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

Pipettes   Pipetten   Pipettes

180.63
4 ml
9 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

Dispensing pipettes for sauces and 
dressings. For decorating dishes and 
spraying liquids with precision.

Dosierpipetten für Saucen und 
Dressings. Zum Dekorieren von 
Gerichten und zum präzisen Spritzen 
von Flüssigkeiten.

Doseringspipetten voor sauzen en
dressings. Voor het decoreren van
gerechten en precisiespuiten van 
vloeisto¶en.

Perfect for community collectivities and health care facilities
Perfekt für Gemeinschaftsverpflegung und Einrichtungen des 
Gesundheitswesens
Perfect voor gemeenschappen en gezondheidsinstellingen

3 compart.

 208.75

Individuele maaltijdbakjesIndividuele maaltijdbakjes

Prices
Preise

Prijs
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BLACK / GOLD
SCHWARZ / GOLD
ZWART / GOUD

RED / SILVER
ROT / SILBER
ROOD / ZILVER

GOLD / SILVER
GOLD / SILBER
GOUD / ZILVER

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel
PET

FOIL 
CONTAINERS
This range of coloured aluminium 
containers are perfect for snacks, 
desserts, sauces, dressings, sweet treats 
and much more. Thanks to a transparent 
lid o¯ering added protection, they are 
easy to transport and maintain the food 
temperature. They can be heated in 
convection ovens, microwaves, air fryer 
ovens and steam ovens. We also have 
aluminium products specially designed 
for rotisseries, patisseries and, in 
general, all types of ready-made food 
for takeaway or delivery.

BEHÄLTER AUS 
ALUMINIUM
Die Artikel der Produktreihe farbiger 
Aluminiumbehälter sind ideal für 
Aperitifs, Desserts, Soßen, Dressings, 
Snacks und vieles mehr. Sie haben 
einen transparenten Deckel, der die 
Lebensmittel schützt, ihre Temperatur 
bewahrt und ihren Transport erleichtert. 
Sie können im Konvektionsofen, in der 
Mikrowelle und im Dampfbackofen 
erhitzt werden. Zudem verfügen wir über 
Artikel aus Aluminium, die speziell für 
Lebensmittel vom Grill, Konditoreiwaren 
und generell für alle Art von Speisen zum 
Mitnehmen entworfen wurden.

ALUMINIUM 
VERPAKKINGEN
De artikelen in ons gamma gekleurde 
aluminium bakjes zijn ideaal voor snacks, 
desserts, sauzen, dressings, gebak en vele 
andere voedingswaren. Ze hebben een 
doorzichtig deksel dat de inhoud beschermt, 
de temperatuur bewaart en waardoor je ze 
gemakkelijker kunt meenemen. Ze kunnen 
worden verwarmd in een convectieoven, 
microgolfoven, heteluchtoven en in een 
steamer. Wij hebben ook aluminium 
artikelen die speciaal zijn ontworpen voor 
de rotisseriebranche, patisserie en, in 
het algemeen, voor alle soorten kant-en-
klaarmaaltijden om mee te nemen of om 
thuis te bezorgen.

Lids Deckel Deksel

 214.88
Dome / Kuppel / Koepel
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.06
High / Hoch / Hoog
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.12
High / Hoch / Hoog

 206.24
Dome / Kuppel / Koepel

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.12
High / Hoch / Hoog

 206.24
Dome / Kuppel / Koepel

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.92
High / Hoch / Hoog
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Containers Behälter Bakjes

 214.59

50 ml
Ø 7,1/5,4 x 2,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.04

100 ml
8,8 x 7,8 cm (sup.)
7 x 6,1 cm (inf.)
3 cm (h)
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.08
 214.63

125 ml 
Ø 8,5/6,6 x 3,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.25

150 ml
Ø 8,5/6,6 x 4,3 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.80
 214.66

150 ml
Ø 9,3/7,5 x 3,3 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Lids Deckel Deksel

 214.93
High / Hoch / Hoog
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.95
High / Hoch / Hoog
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.96
High / Hoch / Hoog
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.98
High / Hoch / Hoog
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.99
High / Hoch / Hoog
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

Containers Behälter Bakjes

 214.69

168 ml
10,8 x 7,2 cm (sup.)
9,3 x 5,7 cm (inf.)
3,3 cm (h)
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.83
 214.71

215 ml
Ø 11,8/9,8 x 3 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.72

280 ml
13,5 x 10,2 cm (sup.)
10,8 x 7,5 cm (inf.)
3,5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.86

620 ml
18,8 x 12,8 cm (sup.)
14,5 x 8,5 (inf.)
4,5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.74

900 ml
Ø 24,2/22 x 2,7 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

+280°C
- 40°C

Prices
Preise

Prijs
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+250°C
- 40°C

340.23
120 ml
Ø 8,5 cm (sup. ext.)
Ø 7,6 cm (sup. int.)
Ø 5,5 cm (base)
3,9 cm (h)
CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

Small containers  Kleine Behälter  Kleine bakjes

Lid Deckel Deksel

 214.52
Ø 9,5 cm (sup. ext.)
2,2 cm (h)
RPET
PACK: 50 U
CARTON: 2.400 U
MINIM: 100 U

Flat containers for round pies & tarts
Behälter für Kuchen und Torten
Verpakkingen voor taarten

340.26
220 ml 
Ø 13,8 cm (sup. ext.)
Ø 12,4 cm (sup. int.)
2 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

209.36
680 ml 
Ø 21,8 cm (sup. ext.)
Ø 19,9 cm (sup. int.)
2,3 cm (h)
CARTON / MINIM: 165 U

340.29
900 ml 
Ø 24,7 cm (sup. ext.)
Ø 23 cm (sup. int.)
2,2 cm (h)
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

340.30
1.200 ml 
Ø 27,8 cm (sup. ext.)
Ø 25 cm (sup. int.)
2,3 cm (h)
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.25
1.350 ml 
Ø 22,8 cm (sup. ext.)
Ø 19,6 cm (sup. int.)
3,9 cm (h)
CARTON/MINIM: 600 U

340.12
70 ml
Ø 9,3 cm (sup. ext.)
Ø 8,4 cm (sup. int.)
Ø 6,1 cm (base)
1,8 cm (h)
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

340.16
85 ml
Ø 7 cm (sup. ext.)
Ø 6,1 cm (sup. int.)
Ø 4,8 cm (base)
3,8 cm (h)
CARTON: 5.200 U
PACK / MINIM: 100 U

340.18
145 ml
Ø 10,9 cm (sup. ext.)
Ø 10 cm (sup. int.)
Ø 9 cm (base)
2,1 cm (h)
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

209.38
1.690 ml 
Ø 33 cm (sup. ext.)
Ø 31,4 cm (sup. int.)
2 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

135.26
2.160 ml 
Ø 28,8 cm (sup. ext.)
Ø 24,9 cm (sup. int.)
4 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Plum cake

135.41
600 ml
20,6 x 8,6 cm (ext.)
17,5 x 5,5 cm (int.)
5,1 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

135.55
800 ml
23,8 x 10 cm (ext.)
20,5 x 7,2 cm (int.)
5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.56
1.070 ml
31 x 10,3 cm (ext.)
26,8 x 7 cm (int.)
5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Special crème caramel
Für Karamellpudding 
Speciaal voor flan

Confectionary containers
Behälter für Konditoreiwaren
Bakjes voor gebak

PET
RECYCLED

Prices
Preise
Prijs
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+250°C
- 40°C

135.31
260 ml
12,4 x 10 cm (sup.)
9 x 6,5 cm (inf.)
3,5 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
2.400 U

135.33
290 ml 
15,8 x 10,8 cm (sup.)
13,2 x 8,2 cm (inf.)
2 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

135.35
430 ml 
15,8 x 10,8 cm (sup.)
12,7 x 7,7 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

135.37
500 ml 
15 x 12,5 cm (sup.)
10,2 x 10,7 cm (inf.)
4,3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.200 U

135.39
550 ml 
18,8 x 13,2 cm (sup.)
15,7 x 10,3 cm (inf.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

135.41
600 ml 
20,6 x 8,6 cm (sup.)
17,5 x 5,5 cm (inf.)
5,1 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

135.43
770 ml 
21 x 14 cm (sup.) 
17,5 x 10,5 cm (inf.)
3,7 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

135.45
800 ml 
23,9 x 13,9 cm (sup.)
21 x 11 cm (inf.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

135.47
1.100 ml 
22,6 x 17,7 cm (sup.)
19,7 x 14,7 cm (inf.) 
4 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
700 U

135.48
2.100 ml 
26,7 x 20,9 cm (sup.)
23,2 x 17,4 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

135.35
430 ml 

CARTON / MINIM: 
2.000 U

20,6 x 8,6 cm (sup.)

135.43
770 ml 
21 x 14 cm (sup.) 

1.000 U

CARTON / MINIM: 
2.000 U

135.45
800 ml 
23,9 x 13,9 cm (sup.)

Rectangular containers   Rechteckige Behälter   Rechthoekige verpakkingen

135.31 135.39
550 ml 
18,8 x 13,2 cm (sup.)

Rechthoekige verpakkingen

CARTON / MINIM: 
2.200 U

135.47135.41

CARTON / MINIM: 
1.600 U

135.48
2.100 ml 
26,7 x 20,9 cm (sup.)

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
700 U

135.33

135.49
2.220 ml 
31,2 x 21,1 cm (sup.)
27,6 x 17,6 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.51
2.500 ml 
32,2 x 26,2 cm (sup.)
28 x 22 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

135.50
5.000 ml 
39,6 x 33,5 cm (sup.)
34,5 x 28,5 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 200 U

Gastronorm 1/2

135.52
3.000 ml
32 x 26 cm (sup.)
27,2 x 21,2 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Gastronorm 1/1

135.53
5.350 ml
52,5 x 32,5 cm (sup.)
47,3 x 27,3 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Gastronorm 1/1

135.54
8.850 ml
52,5 x 32,5 cm (sup.)
45,5 x 25,5 cm (inf.)
7 cm (h)
CARTON / MINIM: 50 U

Gastronorm

Gastronorm 1/2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 200 U

Gastronorm 1/1

 211.14
RPET
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U
For / Für / Voor: 135.37

 211.10
RPET
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
For / Für / Voor: 135.43

 211.12
RPET
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U
For / Für / Voor: 135.47

 211.16
RPET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
For / Für / Voor: 135.51, 135.52, 135.75

Lids for rectangular containers
Deckel für rechteckige Behälter
Deksels voor rechthoekige verpakkingen

 211.10 211.10
RPET

 211.14 211.14  211.16 211.16
RPET

 211.12 211.12
RPET

PET
RECYCLED

Prices
Preise

Prijs
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Lids Deckel Deksel

135.90
19,6 x 13,1 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.91
24,4 x 12,5 cm 
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.93
30,8 x 20,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.92
24,8 x 17,9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

135.94
31,4 x 25,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Containers Behälter Bakjes

135.71
900 ml 
20,2 x 13,7 cm (sup.)
16,1 x 9,6 cm (inf.)
5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.72
1.500 ml 
24,9 x 12,8 cm (sup.)
20,6 x 8,7 cm (inf.)
7 cm (h)
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.74
2.100 ml 
31,5 x 21,5 cm (sup.)
27,2 x 17,2 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.73
2.300 ml 
25,5 x 18,5 cm (sup.)
21,8 x 14,8 cm (inf.)
6 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

135.75
3.000 ml 
31,9 x 25,9 cm (sup.)
27,2 x 21,2 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Lids Deckel Deksel

135.85
14 x 11,4 cm
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.86
18,5 x 13,4 cm 
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.89
21,2 x 10,7 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.87
21,2 x 14,9 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.88
21,9 x 16,9 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Containers Behälter Bakjes

135.66
450 ml 
14,4 x 11,9 cm (sup.)
11,1 x 8,6 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.67
550 ml 
19,2 x 14 cm (sup.)
15,9 x 10,7 cm (inf.)
3 cm (h)
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.70
900 ml 
21,7 x 11 cm (sup.)
18,3 x 7,8 cm (inf.)
5,4 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.68
910 ml 
21,8 x 15,5 cm (sup.)
17,6 x 11,2 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.69
1.100 ml 
22,3 x 17 cm (sup.)
19,8 x 14,8 cm (inf.)
3,5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
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Rectangular containers with lid
Rechteckig mit Deckel
Rechthoekig met deksel

Clear lid available
Transparenter deckel verfügbar
Transparante deksel beschikbaar

P 221

Cardboard-aluminium lid
Deckel aus aluminiumbeschichteter Pappe
Aluminium koepeldeksel

+250°C
- 40°C

Take away

Prices
Preise
Prijs
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+250°C
- 40°C

Lids Deckel Deksel

325.27
Ø 21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

325.25
25 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Containers Behälter Bakjes

325.26
1.440 ml
Ø 21,6 x 6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

325.24
2.500 ml
25 x 19,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Take away

Containers for chicken
Behälter für Brathähnchen
Verpakkingen voor kip

Cardboard-aluminium lid
Deckel aus 
aluminiumbeschichteter 
Pappe
Aluminium koepeldeksel

With compartments
Mit Fächern
Met vakken

Lids Deckel Deksel

135.97
22 x 17,2 cm
PACK / MINIM: 100 U
CARTON: 800 U
For / Für / Voor: 135.95, 135.96

135.97
22 x 17,2 cm
PACK / MINIM: 100 U
CARTON: 800 U
For / Für / Voor: 135.95, 135.96

Containers Behälter Bakjes

135.95 2 compart.
520 / 530 ml 
22,7 x 17,7 cm (ext.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

135.96 3 compart.
380 / 220 / 166 ml
22,7 x 17,7 cm (ext.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

135.62
35,1 x 24,3 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

135.63
43 x 28,6 x 2,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 120 U

135.65
54,8 x 36 x 2,2 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

135.65
54,8 x 36 x 2,2 cm

135.63
43 x 28,6 x 2,5 cm

Oval trays   Ovale Tabletts   Ovale schalen

135.99
Ø 8,8 x 0,9 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ashtrays
Aschenbecher
Asbakken
Aschenbecher

135.09
740 ml
Ø 27,7 cm (sup. ext.)
Ø 25,1 cm (sup. int.)
1,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 720 U

Plates for pizza
Pizzateller
Pizzaborden

214.50
570 ml
Ø 21,4 cm (sup. ext.)
Ø 18,4 cm (sup. int.)
1,9 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Prices
Preise

Prijs
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Aluminium foil roll   Aluminiumrolle   Rol aluminiumfolie

Aluminium foil roll
Aluminiumrolle
Rol aluminiumfolie

* 135.80 - 0,30 x 300 m
CARTON: 3 R
* 135.81 - 0,40 x 300 m
CARTON: 6 R
* 135.82 - 0,45 x 300 m
CARTON: 6 R

12μ
MINIM: 1 R

Commercial roll
Aluminiumrolle 
handelsüblich
Rol aluminiumfolie voor 
commercieel gebruik

* 135.11 - 0,30 x 200 m
* 135.12 - 0,45 x 200 m

12μ
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

Roll in box dispenser
Aluminiumrolle in Spenderbox
Rol aluminiumfolie in dispenser

* 135.76 - 0,30 x 200 m
* 135.77 - 0,40 x 200 m
* 135.78 - 0,45 x 200 m

12μ
CARTON: 6 U
MINIM: 1 U

Dispenser
Dispenser
Spender

135.84
45 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON / MINIM: 1 U
Tabletop & wall
Wand und Tisch
Wand of op de tafel

Dispenser

* 264.08 
500 ml (16 oz)
14 x 9,7 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 264.07 
1.000 ml (32 oz)
20,5 x 14,6 x 5 cm 
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

 * 264.06 
1.500 ml (50 oz)
21 x 18 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 264.05 
1.700 ml (57 oz)
27,5 x 16,5 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

* 264.08 
500 ml (16 oz)

* 264.07 

Lunch box

Nano-micro cardboard + aluminium box
Nano-Mikrokarton + Aluminium
Nano-micro cardboard + aluminium

American watertight boxes
Amerikanische Schachteln   
Amerikaanse dozen
Amerikanische Schachteln   
Amerikaanse dozen

* 264.11
780 ml (26 oz)
11,3 x 9 cm (inf.)
13 x 10,6 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 264.10
1.350 ml (45 oz)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 264.09
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Manufactured with less aluminium 
(only the inner layer) they maintain 
the properties of this material: 
resistance to grease and humidity 
as well as optimum temperature 
preservation.

Hergestellt mit weniger Aluminium 
(nur die innere Schicht), behal-
ten sie die Eigenschaften dieses 
Materials: Beständigkeit gegen Fett 
und Feuchtigkeit sowie optimale 
Temperaturerhaltung.

Vervaardigd met minder alumi-
nium (alleen de binnenste laag), de 
eigenschappen van dit materiaal 
blijven behouden: bestand tegen vet 
en vocht en een optimaal tempera-
tuurbehoud.

+250°C
- 40°C

Prices
Preise
Prijs
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Lids Deckel Deksel

— —

211.16 - RPET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Containers Behälter Bakjes

209.44
1.360 ml
24 x 17,9 cm (sup.)
20,6 x 14,5 cm (int.)
4,2 cm (h)
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

209.46
2.450 ml
31,4 x 21,3 cm (sup.)
27,7 x 17,6 cm (int.)
4,7 cm (h)
CARTON: 450 U
PACK / MINIM: 50 U

209.47
2.625 ml
32,2 x 26,2 cm (sup.)
27,7 x 21,7 cm (int.)
4 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Lacquered containers   Beschichtete Behälter   Gecoate bakjes
Copper colour, white interior / Kupferfarben, innen weiß / Koperkleurig, witte binnenkant

211.16 - RPET
CARTON: 300 U
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Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lids Deckel Deksel

211.14 - RPET
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

211.10 - RPET
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

—
211.12 - RPET
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

Containers Behälter Bakjes

209.39
490 ml 
15 x 12,5 cm (sup.)
10,7 x 8,2 cm (int.)
4,4 cm (h)
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

209.40
800 ml
21 x 14 cm (sup.)
17,5 x 10,5 cm (int.)
3,8 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

209.41
910 ml
20,4 x 13,8 cm (sup.)
16 x 9,5 cm (int.)
4,9 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

209.43
1.190 ml
22,7 x 17,7 cm (sup.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3,6 cm (h)
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

+250°C
- 40°C

PET
RECYCLED

Used for preserving food with a long 
shelf life, including acidic and/or salty 
foods, and are microwave safe.

Zur langanhaltenden Lebensmittelkonser-
vierung, auch von sauren und/ oder salzigen 
Speisen. Mikrowellengeeignet.

Voor langdurige opslag van voedsel, 
inclusief zure en/of gezouten 
levensmiddelen en kan worden verwarmd 
in de magnetron.

Prices
Preise

Prijs
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Bags for vacuum packaging  Beutel zum Vakuumverpacken  Zakken voor vacuümverpakking
PA / PE

Special vacuum   Speziell Vakuum   Speciaal vacuüm

Rolls for vacuum packaging  Rolle zum Vakuumverpacken  Rollen voor vacuümverpakking
Embossed RAYBAC material rolls / „RAYBAC“-Material in Rolle, geprägt / "RAYBAC"-materiaal in koker, in reliëf gemaakt
PA / PE - Clear / Transparente / Transparant

 214.53 - 90μ
22 x 600 cm
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 24 
PACK

 214.54 - 90μ
28 x 600 cm
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 24 
PACK

Airtightness guaranteed.
Garantierte 
Wasserundurchlässigkeit.
Gegarandeerde 
waterdichtheid.

 521.04 - 80μ
14 x 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Various uses
Verschiedene 
Verwendungszwecke
Diverse toepassingen

 521.01 - 80μ
15 x 28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Various uses
Verschiedene 
Verwendungszwecke
Diverse toepassingen

 521.02 - 80μ
20 x 30 cm
CARTON 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Steak, sliced ham, pâté
Beefsteak, Aufschnitt, 
Schinken, Leberpastete
Steak, plakjes ham, paté

 521.03 - 80μ
23 x 35 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Hotdogs, sausages
Hotdogs, Würste
Hotdogs, worstjes

 521.05 - 80μ
25 x 40 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Pâté
Leberpastete
Paté

 521.06 - 80μ
30 x 40 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Various uses
Verschiedene 
Verwendungszwecke
Diverse toepassingen

 521.07 - 80μ
30 x 50 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Entrecôte, sausages
Entrecôte, Blutwurst
Entrecote, bloedworst

 521.09 - 80μ
35 x 50 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Large pieces of meat and 
ham
Kochschinken, große 
Fleischstücke
Yorkham, grote stukken vlees

 521.11 - 80μ
40 x 60 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U
Very large pieces of meat 
such as sirloin
Sehr große Fleischstücke 
wie Lendenstück
Grote stukken vlees, type 
biefstuk

 521.13 - 131μ
45 x 28 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
Serrano ham, highly-
resistant bag
Serrano Schinken, sehr 
widerstandsfähiger Beutel
Serranoham, zeer stevige zak

 521.15 - 131μ
30 x 60 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Serrano ham, highly-
resistant bag
Serrano Schinken, sehr 
widerstandsfähiger Beutel
Serranoham, zeer stevige zak

Airtightness
guaranteed
Garantierte 
Wasserundurchlässigkeit

Gegarandeerde 
waterdichtheid

 192.91 - 95μ
18 x 25 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 192.90 - 95μ
20 x 30 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

 521.17 - 110μ
30 x 40 cm 
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

 521.19 - 110μ
45 x 50 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U

Vacuum-pack bags for cooking  Beutel zum Vakuumgaren  Speciaal voor vacuüm koken
PA / PP

Matching embossed bags  Geprägte Tüten  Reliëfzakjes
PA / PE 

 127.61 - 90μ
15 x 23 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.60 - 90μ
15 x 30 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.62 - 90μ
20 x 30 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.63 - 90μ
25 x 35 cm 
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.64 - 90μ
27 x 40 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.65 - 90μ
27 x 50 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

Semi-professional vacuum packing machine
Semiprofessionelle Vakuummaschine
Semiprofessionele vacuümmachine
Self-lubricating pump: 7 L/min. Welding width: 30 cm. 
Automatic welding system. Digital control panel. Voltage: 
220 V. Food grade ABS casing. Residual pressure: 120 
millibars.
Vakuumpumpe: selbstschmierend 7 L/min. Breite der 
Schweißung: 30 cm. Regulierung der Schweißung: 
automatisch. Digitale Anzeige. Spannung: 220 V. Gehäuse: 
Lebensmittelverträgliches ABS. Restdruck: 120 millibar.
Vacuümpomp: zelfsmerend 7 L/min. Lasbreedte: 30 cm. 
Lasregeling: automatisch. 
Digitaal paneel. Spanning: 220 V. Behuizing: ABS voor 
voedsel. Restdruk: 120 millibar.

127.48
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U

Semi-professional vacuum packing machine

Automatic welding system. Digital control panel. Voltage: 

automatisch. Digitale Anzeige. Spannung: 220 V. Gehäuse: 

127.48
CARTON: 6 U

SP
EC

IA
L 

VA
C

U
U

M

Prices
Preise
Prijs



227

Film
Frischhaltefolie
Vershoudfolie

Industrial cling film roll
Industrielle Folienrolle
Rol vershoudfolie voor 
commercieel gebruik

 134.31
0,30 x 1.500 m

 134.35
0,45 x 1.500 m

PVC - 8,5μ
CARTON / MINIM: 1 R

Industrial cling film roll

Cling film roll in dispenser box
Rolle Frischhaltefolie in Spenderbox
Rol vershoudfolie in doos met dispenser

 134.74 - 0,30 x 300 m
 134.75 - 0,45 x 300 m

PVC - 8μ
CARTON / MINIM: 6 U

Cling film roll
Rolle Frischhaltefolie
Rol vershoudfolie

 134.01 - 0,30 x 300 m
 134.03 - 0,45 x 300 m

PVC - 8μ
CARTON / MINIM: 4 R

Cling film roll in dispenser boxCling film roll in dispenser box

Heat sealing film
Thermoschweißfolie
Thermosealfolie

 230.49 
0,19 x 600 m
Ø 76 mm (int.)
PET - 28μ
CARTON / MINIM: 1 R

Guaranteed sealing. Non-peelable
Garantierte Verschweißung. Kein Ablösen
Afdichting gegarandeerd. Niet afpelbaar

Heat sealing film

Vershoudfolie

Manual cling film
Frischhaltefolie manuell
Vershoudfolie

 506.07
50 cm
PVC 23μ
2,4 Kg/R
CARTON / MINIM: 6 R

Self-sealing bag  Selbstverschließende Beutel  Hersluitbare zakjes

 516.53
18 x 20,5 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U

 516.55
27 x 27 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON: 2.000 U
MINIM: 500 U

 215.42
33 x 40 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Three white lines for writing on
3 weiße Felder zum Beschriften
3 witte stroken om op te schrijven

 215.50 
18 x 20,5 cm
LDPE 50μ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500

 215.52 
27 x 27 cm
LDPE 50μ 
ARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 215.53 
33 x 40 cm
LDPE 50μ
CARTON / MINIM: 
500 U

195.37
10 x 15 cm
LDPE 50μ
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

195.38
12,5 x 17,5 cm
LDPE 50μ
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 516.51
16,5 x 15 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U

HEAT SEALER
THERMOSCHWEIßGERÄT
THERMOSEALAPPARAAT

P 410

Cling film dispenser
Frischhaltefolienspender
Vershoudfoliehouder

134.11 - 30 cm
134.13 - 45 cm

S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON / MINIM: 1 U
Tabletop & wall
Wand und Tisch
Voor aan de wand en op de tafel

Spare blade
Ersatzklinge
Reservemes

134.10
7 x 3,5 x 5,5 cm
PVC
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

PVC - 8
CARTON / MINIM: 4 R

Manual cling film dispenser
Halter für Frischhaltefolie
Vershoudfoliehouder

506.08
25 x 8,5 x 45 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON / MINIM: 1 U

Ovals for burgers
Oval für Hamburger 
Ovaal voor hamburgers

 545.40
11 x 8 cm
Cellophane
30 g/m2

CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 470 U

179.23
Mesh No. 14
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

179.24
Mesh No. 16
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

179.25
Mesh No. 18
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

Elastic mesh
Elastisches Netz
Elastisch gaas

Butcher's string
Fleischerfaden
Vleestouw

565.50
Cotton / Baumwolle / Katoen
200 g
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

Dispensador ovillo hilo
Halter für Frischhaltefolie
Katoendraadhouder

125.85
12,2 x 21 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 1 U

Polyester
Polyester
Polyester

Packaging   Verpackungen   Verpakking
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Adhesive tape roll
Rolle selbstklebendes Band
Rol plakband

 565.05
66 m x 1,2 cm
PP
PACK: 12 U
CARTON: 144 U
MINIM: 24 U

Packing tape roll
Rolle Paketband
Rol verpakkingstape

565.20
66 m x 5 cm
PP
Havana / Habana / Havana
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Dispenser
Spender
Houder

565.01
21 x 8,5 x 10 cm
Plastic / Plastik / Plastiek
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 12 U
PACK/ MINIM: 1 U

Dispenser
Spender
Houder

565.15
24 x 15,5 x 7 cm
Plastic / Plastik / Plastiek
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Packaging   Verpackungen   Verpakking

Bubblewrap roll
Rolle Luftpolsterfolie
Rol noppenfolie 

565.59
0,5 x 60 m
30 m2

CARTON / MINIM: 1 R
Box dispenser
In Spenderbox
In dispenserdoos

Small bubblewrap roll
Kleine Rolle Luftpolsterfolie
Rol noppenfolie klein

565.78
1,2 x 150 m
180 m2

CARTON / MINIM: 1 R

166.75 - 40 x 30 x 20 cm
CARTON / MINIM: 16 U

565.73 - 50 x 40 x 25 cm
CARTON / MINIM: 16 U

565.74 - 60 x 40 x 30 cm
CARTON / MINIM: 16 U

166.77 - 60 x 40 x 40 cm
CARTON / MINIM: 15 U

565.75 - 70 x 50 x 50 cm
CARTON / MINIM: 10 U

166.82 - 80 x 60 x 60 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Kraft paper roll
Rolle Kraftpapier
Rol gevergeerd kraftpapier

505.01
110 cm (h)
75 g/m2

R: 63 Kg
MINIM: 1 R

Corrugated cardboard roll
Rolle Wellpappe
Rol golfkarton

565.77
90 cm (h)
R: 21 Kg
MINIM: 1 R

Corrugated cardboard boxes
Kartons aus Wellpappe
Dozen van golfkarton

Mail boxes
Kartons für Postsendung
Dozen voor postverzending

211.37 - 12 x 10 x 8 cm
PACK / MINIM: 50 U

211.38 - 25 x 15 x 10 cm
PACK / MINIM: 50 U

211.39 - 33 x 25 x 10 cm
PACK / MINIM: 20 U

Rack covers
Überzüge für Tablettwagen
Hoezen voor rekken

 516.25
67 + 66 x 204 cm
HDPE 15μ
R: 50 U
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

Protects food from steam, 
dust, odours, etc.
Schützen die Lebensmittel 
gegen Dampf, Staub, 
Gerüche, etc.
Ze beschermen voedsel 
door middel van een 
barrière tegen damp, stof, 
geurtjes, enz.

Rack covers

Verpakking

Bubblewrap roll
Rolle Luftpolsterfolie
Rol noppenfolie 

565.59
0,5 x 60 m
30 m
CARTON / MINIM: 1 R
Box dispenser
In Spenderbox
In dispenserdoos

Protects food from steam, 

Schützen die Lebensmittel 

barrière tegen damp, stof, 

Reams of manila paper
Ries Manilapapier
Riemen manillapapier

501.05
White / Weiß / Wit - 28 g/m2

501.01
Havana / Habana / Havana - 25 g/m2

60 x 84,5 cm
CARTON: 3 REAM
PACK / MINIM: 1 REAM
1 REAM / RIES / RIEMEN = 
500 Sheets / Bögen / Vellen

Wrapping paper rolls
Wickelpapier in der Rolle
Pakpapier op rol

* 505.07 White
31 cm (5 kg)
Cellulose
Zellulose
Cellulose
32 g/m2

CARTON / MINIM: 
1 R

* 505.05 White
62 cm (10 kg)
Cellulose
Zellulose
Cellulose
32 g/m2

CARTON / MINIM: 
1 R

* 801.92 Vintage
0,70 x 100 m
Ribbed kraft
Geri¶eltes Kraftpapier
Gevergeerd kraftpapier
60 g/m2

CARTON / MINIM: 1 R

Dispenser
Spender
Houder

552.03
62 + 31 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON / MINIM: 1 U

Wall & tabletop
Wand und Tisch
Voor aan de wand en 
op de tafel
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Customised adhesive labels
Personalisierte Klebeetiketten
Gepersonaliseerde kleefetiketten
Paper / Papier / Papier
Roll of 1,000 labels. Any adhesive paper.
Rollen mit 1000 Etiketten. Beliebiges Klebepapier.
Rollen met 1.000 etiketten Elk kleefpapier.

5,5 x 3,5 cm

4 x 4 cm

5,2 x 2,5 cm

9,5 x 11 cm 8,8 x 15,8 cm

Large sizes  Großformate  Grote maten
Perfect for bags with handles, gift boxes, confectionery, deli food, etc.
Ideal für SOS-Papiertüten, Geschenk- oder Konditoreischachteln, Deli-Behälter, etc.
Ideaal voor SOS-zakjes, geschenkdoosjes, gebak, deli, enz.

Small sizes  Kleinformat  Kleine formaten
Perfect for small bags, packages, small boxes, etc.
Ideal für Tüten, Pakete, kleine Schachteln, etc.
Ideaal voor zakjes, pakketten, kleine doosjes, enz.

Ø 4 cm

FREE PLATES & DESIGNS
SCHABLONEN UND ZEICHNUNGEN: GRATIS

NEGATIEVEN EN SCHETSEN: GRATIS

8,5 x 10,5 cm

Ø 4,5 cm

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

MATT WHITE
MATTWEIß
MAT WIT

GLOSSY WHITE
WEIß GLÄNZEND
GLANZEND WIT

KRAFT
KRAFT
KRAFT

1
Choose your paper

Wählen Sie das Papier
Kies het gewenste papier

2
Provide the text &/or logo to print

Schicken Sie uns den Text und/oder 
Logo zum Drucken

Lever de tekst en/of het logo aan 
voor de bedrukking

3
Indicate the desired colour/s

Gewünschte Farbe(n) angeben
Geef de gewenste kleur(en) aan

Dispenser
Spender
Houder

PIZZA
SINCE 1999

WE 
LOVE
BBQFind

TAKEAWAY LA
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Adhesive labels  Selbstklebende Etiketten Zelfklevende etiketten
Paper / Papier / Papier

WHITE
WEIß
WIT

KRAFT
KRAFT
KRAFT

Adhesive sealing labels
Klebebandstreifen
Tapesegmentetiketten

222.59
2,4 x 6 cm
30 U x DIN A4
CARTON: 9 PACK
PACK / MINIM:  100 
sheets / Bögen / vellen

Stickers for closing bags
Aufkleber zum Verschließen der Tüten
Kleefmiddel voor het sluiten van zakken

 250.11
5 x 8 cm
R: 1.000 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

 250.12
5 x 8 cm
R: 1.000 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

Self-adhesive labels
Selbstklebende
Etiketten Zelfklevende etiketten

 258.06
4 x 20 cm
CARTON: 9.000 U
PACK / MINIM: 
250 U

 258.07
4 x 30 cm
CARTON: 8.750 U
PACK / MINIM: 
250 U

 258.07

Identification   Identifizierung   Identificatie

For take away food containers Für Behälter  Voor dozen

Permanent adhesive / Permantente Klebeetiquette / Permanente lijm
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 100 sheets / Bögen / vellen (DIN A4)

 209.74
 209.75

Ø 6 x 12,5 cm
6 U x DIN A4

 209.62
 209.63

4,5 x 6,5 cm
16 U x DIN A4

 209.64
 209.65

6,3 x 9 cm
9 U x DIN A4

 209.66
 209.67

6,2 x 13,5 cm
6 U x DIN A4

labels.garciadepou.com
Free software for printing labels.
Suitable for any printer.
Gratis Software für die 
Edition der Etiketten. Für alle 
Druckertypen geeignet.
Gratis software voor het 
bewerken van etiketten. Geschikt 
voor elke soort printer.

FREE ON OUR WEBSITE
GRATIS AUF UNSERER WEBSEITE
GRATIS OP ONZE WEBSITE

209.68
209.69

Ø 4,2 cm
24 U x DIN A4

 209.70
 209.71

Ø 6,4 cm
12 U x DIN A4

 209.72
 209.73

4,5 x 3,6 cm
28 U x DIN A4

 209.74

24 U x DIN A4
Ø 6,4 cm
12 U x DIN A4

4,5 x 3,6 cm
28 U x DIN A4

Sandwich
TROPICAL
with cheese

BIG
CAESAR 

Sandwich
TROPICAL
with cheese

CAESAR 
SALADESALADE

AmericanAmericanAmericanAmerican
CheeseCheese
burger
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Use primero
Utiliser en premier
(ES / FR)

393.90 - Ø 5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 40 R
PACK / MINIM: 1 R

393.89 - Ø 7,5 cm
R: 500 U
CARTON: 36 R
PACK / MINIM: 1 R

Allergens
Allergene 
Allergenen

224.16
(ES / FR / EN)
7,5 x 5 cm
CARTON: 22.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Gluten free
265.37
2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

Conservation
Einsparung
Behoud

265.53 (EN /ES / FR)
8 x 6 cm
CARTON: 22.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Dairy free
265.39
2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

Vegan
265.40
2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 75 R
PACK / MINIM: 1 R

7,5 x 5 cm
R: 500 U
CARTON: 45 R
PACK / MINIM: 1 R

Lunes Lundi Monday 393.65 393.73 393.81
Martes Mardi Tuesday 393.66 393.74 393.82
Miércoles Mercredi Wednesday 393.67 393.75 393.83
Jueves Jeudi Thursday 393.68 393.76 393.84
Viernes Vendredi Friday 393.69 393.77 393.85
Sábado Samedi Saturday 393.70 393.78 393.86
Domingo Dimanche Sunday 393.71 393.79 393.87

Day of use, expiry date, 
quantity and contents.

Zur Kennzeichnung des 
Tags der Verwendung oder 
Verfallsdatums und Inhalts.

Om de dag van gebruik, de 
vervaldatum en de inhoud aan 
te geven.

Removable labels
Ablösbar
Verwijderbaar en afneembaar

For food samples - filing and identification
Identifizierung und Archivierung von Lebensmittelproben
Identificatie en opslag van levensmiddelen

112.69 - 6,8 x 3,8 cm
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 2.100 U

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Labels for containers, guaranteeing 
the I.D. of samples, allows writing of 
necessary information.
Etiketten für Behälter für garantierte 
Rückverfolgbarkeit und wichtige 
Informationen.
Etiketten voor bakjes, die de 
traceerbaarheid garanderen en waar 
de nodige informatie op genoteerd 
kan worden.

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish
Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour
Plato / Plat / Dish

Tº
Manipulador / Opérateur / Handler

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

CONTAINERS
BEHÄLTER
BAKJES

P 411

Perfect for catering and social, collective food services. Conforms to 
quality assurance standards and HACCP. For hygiene requirements and 
specific regulations related to food borne toxicoinfections. Each day fill 
a sterilised container with a food sample and close the lid. Insert at the 
top of the container unit. The samples can be stored for 5–7 days.

Ideal für Catering sowie kollektive und soziale Lebensmitteldienste. 
Entsprechen den Anforderungen von Qualitätssicherungsverfahren 
und den HACCP-Richtlinien. Erfüllt die Hygienevorschriften 
und die spezifische Bestimmungen zum Schutz vor kollektiven 
Lebensmittelvergiftungen. Jeden Tag einen Behälter (keimfrei) 
nehmen. Komplett mit den zu lagernden Lebensmittel befüllen. Den 
Deckel schließen. Nach Entfernung des untersten Behälters oben 
auf den Stapel stellen, so erhält man automatisch chronologisch 
geordnete Lebensmittelproben der letzten 5-7 Tage.

Ideaal voor catering-, collectieve en sociale voedselvoorzieningen. 
Conform de kwaliteitsborgingsnormen en HACCP. Voldoet aan de 
hygiënevoorwaarden en de specifieke bepalingen met betrekking tot 
collectieve voedseltoxi-infecties (CVTI). Neem elke dag een bakje (vrij 
van ziektekiemen). Vul helemaal met de voedingsmiddelen die be-
waard moeten worden. Sluit af met het deksel. Steek het bakje in het 
bovenste deel van de module nadat u het bakje in het onderste deel 
hebt verwijderd, zodat de chronologie van de opgeslagen monsters 
automatisch gedurende 5 of 7 dagen gebeurt.

Adhesive labels  Selbstklebende Etiketten Zelfklevende etiketten
Paper / Papier / Papier

Identification   Identifizierung   Identificatie

Gluten free

265.38
5 x 5 cm
R: 750 U
CARTON: 40 R
PACK / MINIM: 1 R

Adhesive labels for allergen 
information on take away and 
catering products.
Klebeetiketten zur Kennzeichnung 
von Allergenen für Takeaway-
Gerichte und Catering.
Informatieve kleefetiketten voor 
allergenen voor afhaalmaaltijden en 
catering.

393.99
23,5 x 19 x 11,7 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
For labels / Für Etiketten / Voor 
etiketten: 2,5 x 2,5 cm

Dispensers Etikettenspender Houders
Without labels / Ohne Etiketten geliefert / Wordt geleverd zonder etiketten

394.01
49,5 x 19,5 x 7,5 cm
ABS - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U
For labels / Für Etiketten / Voor 
etiketten: 5 x 2,5 cm

394.01
49,5 x 19,5 x 7,5 cm
ABS - White / Weiß / Wit

394.02
68,7 x 20 x 7,6 cm
ABS - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U
For labels / Für Etiketten / Voor 
etiketten: 7,5 x 5 cm

393.99

Without labels / Ohne Etiketten geliefert / Wordt geleverd zonder etiketten
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179.14 Nº 1 - 100
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 30 U

Cloakroom pad
Garderobenblock
Garderobe 

178.81 (DIN-A4)
Extra white
Extra weiß
Extra wit
80 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
5 PACK

Thermal cash register rolls
Kassenrolle. Thermopapier
Kassarollen. Thermopapier
Credit cards. Restaurant invoices.
Kreditkarten. Restaurant-Rechnungen.
Creditcards. Restaurantbonnen.

Labels
Etiketten
Etiketten

Width 57 mm
Breit 57 mm
Breedte 57 mm

178.83 - Ø 45 mm
CARTON / MINIM: 
100 R

186.21 - Ø 55 mm
CARTON / MINIM: 
100 R

Width 80 mm
Breit  80 mm
Breedte 80 mm

178.86 - Ø 45 mm
CARTON / MINIM: 120 R

186.22 - Ø 55 mm
CARTON / MINIM: 96 R

186.23 - Ø 80 mm
CARTON / MINIM: 48 R

Photocopy paper
Kopierpapier
Kopieerpapier

M
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Non-transferable wristbands  Kontrollarmbänder  Niet-overdraagbare polsbandjes

393.93 Yellow Gelb Geel
393.91 Red Rot Rood
393.92 Blue Blau Blauw
2 x 25,5 cm
Poly paper / Poly-Papier / Polypropyleen 
CARTON: 40.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

110.08 Yellow Gelb Geel
110.02 Red Rot Rood
110.04 Blue Blau Blauw

25 cm long.
PVC
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U

Tamper-proof  permanent self-adhesive, 
numbered and waterproof.
Nicht abnehmbares Armband. Perma-
nenter Kleber. Nummeriert. Wasser-
abweisend.
Niet afneembare armband. Permanente 
lijm. Genummerd. Bestand tegen water.

Untearable
Reißfestes
Niet-scheurbaar

394.91
6 x 4 cm
PACK / MINIM: 10 U

STANDS
ETIKETTENSTÄNDER
STAAN VOOR ETIKETTEN

P 437

Identification   Identifizierung   Identificatie

394.92
8 x 6 cm
PACK / MINIM: 10 U

394.93
10 x 7,5 cm
PACK / MINIM: 10 U

LABELLING MACHINES
HANDETIKETTIERER
ETIKETTEERMACHINES

P 441

Adhesive labels in roll
Klebeetiketten auf Rolle
Kleefetiketten op rol
184.52
2,6 x 1,6 cm
R: 1.000 U
PACK / MINIM: 20 R
CARTON: 400 R
For / Für / Voor: 
141.06 , 141.07

Prices
Preise
Prijs
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Sparklers and fountains  Leuchtkerzen und Fontänen  Bengaals vuurwerk en vuurwerkfonteinen

Magic star fountain
Fontäne Sternenregen
Magische sterretjes

112.71
12 cm
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 12 U
Sparklers without smoke for table service.
Leuchtkerzen ohne Rauch für Hotelgewerbe.
Bengaals vuurwerk zonder rook, voor de horeca.
Burning time / Dauer / Duur: 60”

Sparkles
Leuchtkerzen
Bengaals

112.65
16 cm
Sachet / Packung / Verpakking: 10 U
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 100 SACHETS / 
PACKUNGEN / ENVELOPPEN

Sparkles
Leuchtkerzen
Bengaals

112.67
30 cm
Sachet / Packung / Verpakking: 10 U
CARTON: 150 PACK
PACK / MINIM: 50 SACHETS / 
PACKUNGEN / ENVELOPPEN

Sparkles
Leuchtkerzen

Birthday candles 
Geburtstagskerzen 
Verjaardagskaarsen
9 cm
CARTON: 432 U
PACK / MINIM: 24 U

24 candles + 12 holders
24 Geburtstagskerzen + 12 Ständer
24 verjaardagskaarsen + 12 houders

113.45
8 cm
CARTON: 72 PACK
MINIM: 12 PACK

24 candles + 12 holders
24 Geburtstagskerzen + 12 Ständer
24 verjaardagskaarsen + 12 houders

Candles   Kerze   Kaars

Gel fuel
Brennpasten
Gelbrandstof

228.06 - 160 g
Ethanol / Ethanol / Ethanol 75-85%
Temp. max. 80°C
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 72 U
Duration / Dauer / Brandtijd: 2 h

Ethanol / Ethanol / Ethanol 75-85%

White para³n
Weiß paraµne
Wit para¸n

113.53
Ø 3,5 x 1,5 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 288 U
Duration / Dauer / Brandtijd: 5-6 h

113.55 113.56 113.57 113.58 113.59 113.60 113.61 113.62 113.63 113.64

Prices
Preise

Prijs
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COMPOSTABLE & BIODEGRADABLE

KOMPOSTIERBAR UND 
BIOLOGISCH ABBAUBAR
COMPOSTEERBAAR EN 

BIOLOGISCH AFBREEKBAAR
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PLA, or polylactic acid, is a 
bioplastic derived from natural 
resources such as corn, sugar beet, 
sugar cane and cassava. Our line 
of PLA products is certified in 
accordance with standard EN 13432, 
which requires that a material is 
compostable and biodegradable. 
One of the features of PLA is its 
low heat resistance, which is why 
it is perfect for cold or room-
temperature food. Nevertheless, if 
PLA is subjected to a crystallisation 
process, we are left with CPLA, 
which, by contrast, has high heat 
resistance.

PLA (Polylactic Acid) ist ein 
Bioplastik, das aus natürlichen 
Ressourcen, wie Mais, roter Bete, 
Zuckerrohr oder Maniok gewonnen 
wird. Unsere PLA-Produktlinie ist 
gemäß der Richtlinie EN 13432 für 
kompostierbare und biologisch 
abbaubare Kunststo§e zertifiziert. 
Eine Eigenschaft des PLA ist 
seine geringe Hitzebeständigkeit, 
weshalb es sich besonders für die 
Aufbewahrung von kalten oder 
zimmerwarmen Speisen eignet. 
CPLA ist hingegen kristallisiertes 
PLA, dass durch diesen Prozess 
härter und hitzebeständiger wird. 

PLA is het Engelse acroniem voor 
Polylactic Acid, een bioplastic dat 
wordt verkregen uit natuurlijke 
grondsto�en zoals maïs, bieten, 
suikerriet of maniok. Onze lijn 
PLA-producten is gecertificeerd 
volgens de EN 13432-norm, wat 
aangeeft dat ze composteerbaar en 
biologisch afbreekbaar zijn. Een van 
de kenmerken van PLA is de lage 
warmtetolerantie. Zodoende is het 
geschikt voor gerechten die koud of 
op kamertemperatuur zijn. Als je PLA 
kristalliseert, wordt het CPLA wat, in 
tegenstelling tot de PLA, een hoge 
warmtetolerantie heeft.

pla 

PL
A

Cups for either cold or room temperature drinks
Becher für kalte Getränke oder Getränke auf Raumtemperatur
Bekers voor drankjes op kamertemperatuur of koude drankjes

 223.99
200 ml (7 oz)
Ø 7,8/4,6 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.250 U

 224.01
400 ml (13,5 oz)
Ø 8,5/5,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 224.02
575 ml (19,5 oz)
Ø 9,5/6,2 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Salad containers with lid  Salatschüssel mit Deckel  Saladeschalen met deksel Salatschüssel mit Deckel  Saladeschalen met deksel

 227.39
1.000 ml
18,8 x 14,3 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 227.38
750 ml
18,8 x 14,3 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 227.37
500 ml
13,5 x 12,5 x 5,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

+40°C
-20°C

Prices
Preise

Prijs
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Compostable-biodegradable cutlery
Kompostierbares und biologisch abbaubares Besteck
Biologisch afbreekbaar en composteerbaar bestek
CPLA (Crystallized PLA / Kristallisiertes PLA / Gekristalliseerde PLA)

White

Stronger and more heat resistant
Erhöhte Hitzebeständigkeit und Reißfestigkeit
Grotere thermische weerstand en stijfheid

cpla 5 cycles
5 Zyklen
5 cycli

Biodegradable and compostable raw material
Biologisch abbaubares und kompostierbares Rohmaterial
Biologisch afbreekbaar en composteerbaar materiaal
CERT. EN 13432:2001 

+90°C
-20°C
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Ice-cream spoon
Eislö§el
Ijslepeltjes

Fork
Gabel
Vork

223.50
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Knife
Messer
Mes

223.52
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Spoon
Lö§el
Lepel

223.51
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Large spoon
Großer Lö§el
Lange lepel

264.20
21 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Fork-knife
Gabel-Messer
Vork-mes

260.47
13 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Teaspoon
Teelö§el
Lepeltje

227.29
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

1/1
Fork
Gabel
Vork

250.90
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

3/1
Fork, knife, napkin
Gabel, Messer, Serviette
Vork, mes, servet

223.53
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

1/1 
Large spoon
Großer Lö§el
Lange lepel

264.52
21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Small spoon
Kleine Lö§el
Lepeltjes

260.46
10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

1/1
Small spoon
Kleine Lö§el
Lepeltjes

263.31
10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
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3/1
Fork, knife, napkin
Gabel, Messer, Serviette
Vork, mes, servet

227.28
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Stronger and more heat resistant
Erhöhte Hitzebeständigkeit und Reißfestigkeit
Grotere thermische weerstand en stijfheid

1/1
Fork
Gabel
Vork 

250.91
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

cpla
Compostable-biodegradable cutlery
Kompostierbares und biologisch abbaubares Besteck
Biologisch afbreekbaar en composteerbaar bestek
CPLA (Crystallized PLA / Kristallisiertes PLA / Gekristalliseerde PLA)

Black

5 cycles
5 Zyklen
5 cycli

Biodegradable and compostable raw material
Biologisch abbaubares und kompostierbares Rohmaterial
Biologisch afbreekbaar en composteerbaar materiaal
CERT. EN 13432:2001 

+90°C
-20°C

C
PL

A

STRONGER AND MORE 
HEAT RESISTANT

ERHÖHTE 
HITZEBESTÄNDIGKEIT 
UND REIßFESTIGKEIT

GROTERE THERMISCHE 
WEERSTAND EN 

STIJFHEID

Fork
Gabel
Vork

227.17
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Knife
Messer
Mes

227.25
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Spoon
Löel
Lepel

227.24
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Teaspoon
Teelöel
Lepeltje

227.30
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Prices
Preise

Prijs
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SUGAR CANE
The Bionic line of products is 
made from bagasse, which is the 
natural residue left over from sugar 
extraction and a by-product of 
the food industry. By using this 
natural waste, we are left with 
a material that is suitable for all 
kinds of food, both hot and cold. 
Since it is a natural resource, 
the products are compostable 
and biodegradable and a great 
sustainable and environmentally-
friendly alternative.

ZUCKERROHR
Unsere Bionic-Produktlinie wird aus 
Bagasse hergestellt, ein natürliches 
Nebenprodukt, das bei der industriellen 
Verarbeitung von Zuckerrohr gewonnen 
wird. Durch die Wiederverwendung 
dieser natürlichen Reste entsteht ein 
Material, das für alle Art von kalten 
oder heißen Speisen geeignet ist. Diese 
aus natürlichen Rohsto§en gewonnen 
Produkte sind kompostierbar und 
biologisch abbaubar, was sie zu einer 
nachhaltigen und umweltfreundlichen 
Alternative macht. 

SUIKERRIET
De Bionic-lijn wordt gemaakt van 
bagasse, het natuurlijke residu dat 
overblijft nadat de suiker uit het suikerriet 
is geëxtraheerd voor de voedingssector. 
Dankzij dit natuurlijke residu kunnen 
we dit materiaal maken, dat geschikt 
is voor alle soorten gerechten, zowel 
warm als koud. Omdat ze afkomstig 
zijn van een natuurlijke bron, zijn deze 
producten composteerbaar en biologisch 
afbreekbaar, waarmee ze dus een duurzaam 
en milieuvriendelijk alternatief zijn. 

bionic
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+150°C
-18°C

Snacks   Vorspeisen   Appetizers

6,5 x 6,5 x 1,2 cm 10,5 x 5,2 x 3 cm 9,5 x 6 x 1,2 cm 8 x 5 x 2,5 cm

Lemon
Zitrone
Citroen

 232.80
 232.81

11 x 5,2 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

LemonSpoon
Lö§el
Lepel

 232.82
 232.83

10,1 x 2,7 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Spoon
Lö§el

4 assorted shapes
4 Formen, sortiert
4 verschillende vormen

 207.41
 205.72

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Square
Quadratisch
Vierkant

 232.74
 232.75

6,5 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Drop spoon
Tropfen
Lepel in de vorm

 232.76
 232.77

10,1 x 5 x 2,9 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Drop spoon
Tropfen
Lepel in de vorm

 232.78
 232.79

10,5 x 3,6 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Leaf
Blatt
Blad

 232.70
 232.71

9 x 6 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Oval
Oval
Ovaal

 232.72
 232.73

8 x 4,8 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

NATURAL
NATUR
NATUREL

WHITE
WEIß
WIT

Round
Rund
Rond

 254.09
 254.10

Ø 9,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

FINGER FOODS
SNACKS
APERITIEVEN

P 282, 283

Prices
Preise

Prijs
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Tubs   Kleine Behälter   Potjes

 228.80
60 ml
Ø 6,9 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.85
120 ml
Ø 7,4 x 5,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

 257.42
30 ml
Ø 6,2 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 257.43
90 ml
Ø 6,2 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 257.42

Tubs   Kleine   Behälter

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lids Deckel Deksel

 253.78
 253.79

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 254.00
 254.01

Ø 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.84
 228.83

Ø 12 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 228.84
 228.83

Ø 12 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Tubs Behälter Potjes

 150.17
 150.58

55 ml
Ø 6 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 150.18
 150.60

140 ml
Ø 7,7 x 5,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 258.02
280 ml
Ø 11,6 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 228.87
 228.86

360 ml
Ø 11,6 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Lids Deckel Deksel

 253.93
 253.92

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.93
 253.92

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.93
 253.92

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Tubs Behälter Potjes

 253.87
 253.86

70 ml
7,7 x 7,7 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.89
 253.88

100 ml
7,7 x 7,7 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.91
 253.90

130 ml
7,7 x 7,7 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Prices
Preise
Prijs
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Bowls   Schüsseln   Kommen

 149.12
 125.04

350 ml
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

 149.13
 125.06

500 ml
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 233.03
 233.04

250 ml
Ø 11,4 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.500 U

 233.03 Lid Deckel Deksel

 233.05
Ø 12,4 x 2,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.500 U

 253.12
 253.11

Ø 7,7 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

bionic

Lids Deckel Deksel   Bagasse

 251.60
 251.56

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.60
 251.56

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.60
 251.56

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Bowls Schüsseln Kommen

 251.57
 251.53

700 ml
Ø 20,8 x 3,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.58
 251.54

900 ml
Ø 20,8 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.59
 251.55

1.200 ml
Ø 20,8 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lids Deckel Deksel   PET

 251.63
Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.63
Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Bowls Schüsseln Kommen

 251.64
 251.61

700 ml
Ø 19,6 x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.65
 251.62

950 ml
Ø 19,6 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Poke bowls

+150°C
-18°C

Prices
Preise

Prijs
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Salad bowls with lid   Salatschüssel mit Deckel   Slakommen met deksel
bionic

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lids Deckel Deksel

 227.36
Ø 14 x 0,7 cm
Flat / Flacher / Lage
Bagasse
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U

 231.27
 231.28

Ø 16 x 1,2 cm
Flat / Flacher / Lage
Bagasse
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 231.27
 231.28

Ø 16 x 1,2 cm
Flat / Flacher / Lage
Bagasse
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 227.35
Ø 18 x 0,7 cm
Flat / Flacher / Lage
Bagasse
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

 224.38
Ø 14 cm
Flat / Flacher / Lage
PET
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U

 224.39
Ø 16 cm
Flat / Flacher / Lage
PET
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

 224.39
Ø 16 cm
Flat / Flacher / Lage
PET 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

 224.42
Ø 18 cm
Flat / Flacher / Lage
PET
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

 215.85
Ø 14 x 3,1 cm
Dome / Hoher / Hoge
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

 224.40
Ø 16 x 3,1 cm
Dome / Hoher / Hoge
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 224.40
Ø 16 x 3,1 cm
Dome / Hoher / Hoge
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 224.43
Ø 18 x 3,1 cm
Dome / Hoher / Hoge
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Salad Salatschüssel Slakommen

 215.03
 215.84

350 ml
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U

 215.04
 224.32

500 ml
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 231.25
 231.26

750 ml
Ø 15,5 x 8,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 215.05
 224.33

950 ml
Ø 17,5 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Lids Deckel Deksel

+150°C
-18°C Salad bowls with lid   Salatschüssel mit Deckel   Salatschüssel mit Deckel   

Prices
Preise
Prijs
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bionic
Salad bowls with lid   Salatschüssel mit Deckel   Slakommen met deksel

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

 254.11
750 ml
Ø 17,5 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

 254.12
950 ml
Ø 19 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Containers with hinged lid
Schi§chen mit Deckel
Bakjes met deksel

 254.17
 254.16

600 ml
18 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.19
 254.18

1.300 ml
20 x 13,5 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

Dome lids Hoher Deckel Hoge deksel

 204.08
Ø 16,3 x 3,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 204.11
Ø 20,5 x 3,7 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Salad Salatschüssel Slakommen

 204.07
600 ml
Ø 15 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 204.09
900 ml
Ø 19,5 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Flat lids Flacher Deckel Lage deksel

 211.78
Ø 15,5 x 1,7 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.79
Ø 17,5 x 1,7 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.80
Ø 19 x 1,7 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Salad Salatschüssel Slakommen

 211.75
500 ml
Ø 15 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.76
750 ml
Ø 17 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.77
950 ml
Ø 18,6 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Salad bowls + lids
Schüssel + Deckel
Bodems + deksels

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
OPS

COMBO

Afzonderlijke deksel

+150°C
-18°C

Prices
Preise

Prijs
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150.15
144.90

260 ml
Ø 8 x 9,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

150.16
150.62

370 ml
Ø 9,3 x 9,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Lids Deckel Deksel

150.20
150.98

Ø 11 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

150.19
150.64

425 ml
Ø 10,5 x 8,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Cups  Becher  Bekers

Lids Deckel Deksel

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

+150°C
-18°C Salad bowls with lid   Salatschüssel mit Deckel   Slakommen met deksel

bionic
Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lids Deckel Deksel

 228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
Flat / Flacher / Lage
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
Flat / Flacher / Lage
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
Flat / Flacher / Lage
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm
Dome / Hoher / Hoge
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm
Dome / Hoher / Hoge
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm
Dome / Hoher / Hoge
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Salad Salatschüssel Slakommen

 226.93
 228.40

700 ml
18 x 18 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 226.94
 228.41

950 ml
18 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 226.95
 228.42

1.200 ml
18 x 18 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Prices
Preise
Prijs
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+150°C
-18°CPlates   Teller   Borden

bionic

Deep plate  Tiefe Teller  Diep bord

 212.74
 212.75

460 ml
Ø 16 x 3,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 212.76
 212.77

680 ml
Ø 19 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 150.23
 150.56

350 ml
19,6 x 14,7 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 207.33
 205.64

Ø 15,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 149.14
 125.17

Ø 18 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 207.34
 205.65

Ø 21 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 149.15
 125.18

Ø 23 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 207.35
 205.66

Ø 26 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 149.16 3 compart
 125.19 3 compart

Ø 26 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 149.22
 212.67

Ø 30 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Prices
Preise

Prijs
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Square plates with lid   
Quadratische Teller mit Deckel   
Vierkante borden met deksel

 212.69
 126.01

20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 150.55
 126.00

26,2 x 26,2 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 212.68
 179.19

16 x 16 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

bionic
Plates   Teller   Borden

Separate lid. Stackable
Separater Deckel. Stapelbar
Afzonderlijke deksel. Stapelbaar

 212.70
 212.71

11 x 11 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 212.72
 212.73

20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Cocktail

Vierkante borden met deksel

Lids Deckel Deksel

 215.91
16,4 x 16,4 x 4 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 215.93
20,7 x 20,7 x 4 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U

 215.95
27 x 27 x 5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
150 U

Plates Teller Borden

 215.90
16 x 16 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 215.92
20 x 20 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 215.94
26,2 x 26,2 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Lids Deckel Deksel

 213.72
16 x 16 x 4 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Deep plate Tiefe Teller Diep bord

 213.71
500 ml / 16 x 16 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 250.49
26 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

+150°C
-18°C

Easy grip
Guter Halt

Gemakkelijke grip

Prices
Preise
Prijs
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bionic
+150°C
-18°C

Oval plates with lid
Oval Teller mit Deckel
Ovale borden met deksel

 149.19
 125.20

23,3 x 16,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

 207.36
 205.67

32 x 25,5 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Oval trays   Ovale Tabletts   Ovale schalenOvale schalen

 149.17
CARTON / MINIM: 800 U

 224.24
CARTON / MINIM: 600 U

26,3 x 19,9 x 2 cm
PACK: 50 U

 149.17
CARTON / MINIM: 800 U

 224.22
22 x 13,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
4,5 cm (h)

Plates + lids
Teller + Deckel
Borden + Deksel

COMBO

 149.19

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lids Deckel Deksel

 215.98
21 x 14,1 x 3,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 216.00
24 x 17 x 3,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 224.28
32,4 x 25,9 x 5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Plates Teller Borden

 215.97 Burrito
20,3 x 13,5 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 215.99 Burrito
23,6 x 16,9 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 224.25
31,8 x 25,5 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Prices
Preise

Prijs
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bionic
Trays   Tabletts   SchalenTrays   Tabletts   Schalen

Nachos

Nachos tray
Nachos Behälter
Nachos bakjes

 233.10
19 x 16,5 x 3,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Sushi box

Lids Deckel Deksel

 211.71
22,2 x 9,6 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 211.72
17 x 12 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 211.73
19 x 13,6 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 211.74
21,5 x 13,8 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 220.75
24 x 16 x 3 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Trays Tabletts Schalen

 212.93
22 x 9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 212.94
16,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 212.95
18,5 x 13 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 212.96
21,3 x 13,3 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 220.74
23,5 x 15,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 250.01
500 ml
20,9 x 10,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.02
600 ml
22 x 16 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.06
700 ml
23,7 x 17,3 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.04
700 ml
27 x 16,7 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.03
1.000 ml
22 x 16,5 x 4,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.05
1.250 ml
20 x 18,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Box
Behälter 
Schalen

 233.09
Ø 35 x 2,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Box
Behälter 
Schalen

 233.09
Ø 35 x 2,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Pizza

Base pizza

 204.12
Ø 35,7 x 3,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Lid Deckel Deksel

 204.13
Ø 36,4 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Pizza

+150°C
-18°C

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Prices
Preise
Prijs



249

B
A

G
A

SS
E 

   
 B

A
G

A
SS

E 
   

 B
A

G
A

SS
E 

   
   

   
   

  B
IO

N
IC

+150°C
-18°C

Containers with lid   Behälter mit Deckel   Bakjes met deksel
Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Containers Behälter Bakjes

 212.84
250 ml
9,5 x 9,5 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 221.36
350 ml
18 x 12 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 212.85
370 ml
13,5 x 9,6 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 221.37
425 ml
18 x 12 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 212.86
700 ml
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 221.38
710 ml
21,5 x 14 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Lids Deckel Deksel

— — — — —
 254.13 - Bagasse

22,2 x 14,7 x 1,2 cm
Flat / Flacher / Lage

—
 221.40 - PET

18,8 x 12,8 x 0,9 cm
Flat / Flacher / Lage

—
 221.40 - PET

18,8 x 12,8 x 0,9 cm
Flat / Flacher / Lage

—
 221.41 - PET

22,2 x 14,6 x 0,9 cm
Flat / Flacher / Lage

 212.89 - PET
10 x 10 x 2 cm
Dome / Hoher / Hoge

 221.42 - PET
18,8 x 12,8 x 2,5 cm
Dome / Hoher / Hoge

 212.90 - PET
13,5 x 10,5 x 2 cm
Dome / Hoher / Hoge

 221.42 - PET
18,8 x 12,8 x 2,5 cm
Dome / Hoher / Hoge

 212.91 - PET
18 x 12,5 x 2 cm
Dome / Hoher / Hoge

 221.43 - PET
22,2 x 14,6 x 2,8 cm
Dome / Hoher / Hoge

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Lids Deckel Deksel

 233.08 - Bagasse
20,3 x 13,6 x 1,3 cm
Flat / Flacher / Lage

 254.13 - Bagasse
22,2 x 14,7 x 1,2 cm
Flat / Flacher / Lage

 233.08 - Bagasse
20,3 x 13,6 x 1,3 cm
Flat / Flacher / Lage

— —

—
 221.41 - PET

22,2 x 14,6 x 0,9 cm
Flat / Flacher / Lage

—
 221.46 - PET

23,5 x 18,5 x 1,1 cm
Flat / Flacher / Lage

 221.46 - PET
23,5 x 18,5 x 1,1 cm
Flat / Flacher / Lage

—
 221.43 - PET

22,2 x 14,6 x 2,8 cm
Dome / Hoher / Hoge

— — —

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Containers Behälter Bakjes

 233.06
800 ml
20,3 x 13,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

 221.39
950 ml
21,5 x 14 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U 

 233.07
1.000 ml
20,3 x 13,6 x 6,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

 221.44
1.100 ml
23,1 x 18,2 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 221.45
1.800 ml
23,1 x 18,2 x 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

bionic

Prices
Preise

Prijs
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Containers Behälter Bakjes

1 compart.

 258.00
800 ml / 24,3 x 12 x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
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bionic Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lunch box

Lids Deckel Deksel

 320.56 - Bagasse
24,1 x 13,6 x 1,4 cm

 320.57 - PET
23,6 x 13,5 x 1,3 cm

 320.56 - Bagasse
24,1 x 13,6 x 1,4 cm

 320.57 - PET
23,6 x 13,5 x 1,3 cm

 320.58 - Bagasse
22,6 x 13,4 x 1,4 cm

 320.59 - PET
21,6 x 13,1 x 1,3 cm

 320.58 - Bagasse
22,6 x 13,4 x 1,4 cm

 320.59 - PET
21,6 x 13,1 x 1,3 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Containers Behälter Bakjes

1 compart.

 320.52
850 ml / 23,5 x 13,1 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

2 compart.

 320.53
850 ml / 23,5 x 13,1 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart.

 320.55
1.000 ml / 22 x 12,9 x 6,85 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

2 compart.

 320.54
1.000 ml / 22 x 12,9 x 6,85 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

+150°C
-18°C

The same lid fits all containers
Ein Deckel für alle Größen
Deksel past op alle potjes

Lids Deckel Deksel

 257.54
23,2 x 10,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 257.54
23,2 x 10,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 257.54
23,2 x 10,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Containers Behälter Bakjes

1 compart.

 257.51
500 ml / 22,5 x 9,6 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

2 compart.

 257.52
500 ml / 22,5 x 9,6 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

3 compart.

 257.53
500 ml / 22,5 x 9,6 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Lid Deckel Deksel

 258.01
24,8 x 12,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Lid to hold 2 tubs
Deckel für 2 Becher
Deksel voor 2 bakjes
258.02

Behälter Bakjes

800 ml / 24,3 x 12 x 4,8 cm

CARTON / MINIM: 500 U

CARTON / MINIM: 500 U

Deksel voor 2 bakjes
258.02

Deksel past op alle potjes

Prices
Preise
Prijs
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+150°C
-18°C

bionic

5 compart.

 149.18
26,5 x 21,5 x 2 cm

 221.92
26,5 x 21,5 x 2,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

3 compart.

 228.73
950 ml
22 x 18 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
PET 1,3 cm (h)

2 compart.
 207.38
 205.69

800 ml
23,3 x 14,6 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

1 compart.

 207.37
 205.68

800 ml
19,3 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Lid Deckel Deksel

 221.93
27 x 22 x 3,6 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U
Lid for 221.92
Deckel Für 221.92
Deksel voor 221.92

Deckel Deksel

1 compart. 2 compart.

5 compart.

 149.18

Lid Deckel 

 221.93 221.93
5 compart. Lid Deckel 

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Lid Deckel Deksel

 194.28
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart.

 194.27
700 ml
23 x 17 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Trays
Tablett
Bakje

 253.83
 253.80

18,7 x 23,1 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Middle trays
Mittelgroßes Tablett 
Medium bakje

 253.84
 253.81

21 x 16,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Lids
Deckel
Deksel 

 253.85
 253.82

23,9 x 19,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Trays for take away food
Tabletts für Speisen zum Mitnehmen
Bakjes voor afhaalmaaltijden

Lid to hold 2 tubs
Deckel für 2 Becher
Deksel voor 2 bakjes
258.02

Prices
Preise

Prijs
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Boxes   Behälter   Schalen

bionic

Burger Box

 149.20
 125.26

15,2 x 15 x 8,4 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Medium box

 212.78
 212.79

20 x 20 x 7,5 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U

Medium box

 212.80
 212.81

20 x 20 x 7,5 cm
3 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Large box

 150.44
 150.99

22,5 x 22,5 x 7,5 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Large box

 150.46
 151.02

25 x 25 x 7,5 cm
3 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U

1 compart.

 150.14
 125.24

600 ml
13,6 x 18,2 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

1 compart.

 212.82
 212.83

1.000 ml
16,5 x 22,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart.

 149.21
 125.23

1.000 ml
16,5 x 22,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart.1 compart.

 231.23
 231.24

1.000 ml
16 x 24 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

3 compart.

 253.75
 253.74

950 ml
23 x 18 x 7,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart.

 253.97
 253.96

900 ml
22,4 x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

 253.95
 253.94

900 ml
22,4x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 compart.

 253.77
 253.76

940 ml
25,5 x 16,5 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

Hinged lid
Klappdeckel
Scharnierdeksel

+150°C
-18°C

Prices
Preise
Prijs
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for entertaining.”

Alain Ducasse

Bowl

209.88
500 ml
Ø 12,9 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Compote

209.89
350 ml
Ø 12,7 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Tumbler

209.90
335 ml
Ø 9,9 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Wine cup

209.91
260 ml
Ø 9,9 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Co�ee cup

209.92
150 ml
Ø 8,9 / 10,7 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Choko

209.93
175 ml
Ø 8,3 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

WASARA
Japanese design
Tableware designed to accentuate all 
types of food and elevate any event.

WASARA
Japanisches Design 
Tafelgeschirr zur Verschönerung 
aller Art von Essen und Events.

WASARA
Japans ontwerp
Servies ontworpen om elke maaltijd en 
elk evenement te verrijken.

Wasara

209.86
26,1 x 14,4 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Nagakaku

209.87
30 x 10 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Maru

Kaku

209.82
8 x 1,7 cm / S
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

209.81
15 x 2,6 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

209.80
20,4 x 3,6 cm / L
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

209.79
24,6 x 4 cm / XL
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

209.85
Ø 9 x 1,6 cm / S
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

209.84
Ø 16,5 x 2,4 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

209.83
Ø 23 x 3,4 cm / L
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

209.84 209.83

bionic

+100°C
-0°C

Prices
Preise

Prijs
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areca

Tray with cup holder
Tablett mit Getränkehalter
Schaal met glashouder

223.94
21 x 21 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Oval
Oval
Ovaal

230.59
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

OvalMini bowl
Für Saucen
Sauskommen

230.61
Ø 9,6 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Mini bowl

For sauces
Für Saucen
Sauskommen

223.93
5 x 5 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Semi sphere
Halbkugel
Halve bol

230.60
Ø 6 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

For sauces
Für Saucen
Sauskommen

232.42
7 x 12 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

For sauces
Für Saucen
Sauskommen

232.41
Ø 12 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

For sauces Tray with cup holder
Tablett mit Getränkehalter

PALM LEAF
This tableware is made from the 
fallen leaves of the areca tree, a 
member of the palm family. The 
leaves are selectively collected 
during dry seasons, without the 
need to cut down the trees, and 
then undergo a process of cleaning, 
drying, and pressing. Each piece is 
unique, as it is cut and molded by 
hand. Being a natural material, its 
waste decomposes rapidly without 
generating toxic or polluting waste. 
Lightweight and ideal for outdoor 
events, picnics, and celebrations.

PALMENBLÄTTER
Dieses Geschirr wird aus den 
abgefallenen Blättern des Areka-
Baums, einem Mitglied der 
Palmenfamilie, hergestellt. Die Blätter 
werden in der Trockenzeit selektiv 
gesammelt, ohne dass die Bäume 
gefällt werden müssen, und werden 
dann gereinigt, getrocknet und 
gepresst. Jedes Stück ist ein Unikat, da 
es von Hand geschnitten und geformt 
wird. Da es sich um ein natürliches 
Material handelt, zersetzen sich seine 
Abfälle schnell, ohne dass giftige oder 
umweltschädliche Abfälle entstehen. 
Leicht und ideal für Veranstaltungen 
im Freien, Picknicks und Feiern.

PALMBLADEREN
Dit servies is gemaakt van de gevallen 
bladeren van de areca-boom, die tot 
de familie van de palmbomen behoort. 
De bladeren worden gedurende het 
droge seizoen zorgvuldig verzameld, 
zonder dat er bomen voor moeten 
worden omgehakt. De verzamelde 
bladeren worden gereinigd, gedroogd 
en geperst. Omdat het een natuurlijk 
materiaal is, worden de residuen ervan 
snel afgebroken zonder dat er giftig afval 
of verontreinigende sto�en ontstaan. 
Servies van areca is licht van gewicht 
en ideaal voor outdoorevenementen, 
picknicks en feesten. 

Snacks   Vorspeisen   Appetizers

Mini container
Mini Holzschi§chen
Mini Houten bakjes

232.45
7 x 7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Container
Holzschi§chen
Houten bakjes

232.46
11,5 x 6 x 1,7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

For sauces Semi sphere

+120°C
-20°CIt is a natural product, the measurements may 

change slightly.
Es handelt sich um ein Naturprodukt, die Maße 
können leicht abweichen.
Dit is een natuurlijk product, de afmetingen.
kunnen licht variëren.

Prices
Preise

Prijs
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Bowls   Schüsseln   Kommen

230.64
17 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Curved oval Oval geschwungen Gebogen ovaal

Round Rund Rond Square Quadratisch Vierkant

223.95
15 x 15 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

223.96
20 x 20 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Round Rund Rond

areca

Plates   Teller   BordenTeller   Borden

Spoon  Lö§el  Lepel
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+120°C
-20°C

224.59
Ø 12,5 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

188.63
Ø 18 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

188.68
Ø 23 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

189.30
Ø 25 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Heart
Herz
Hart

223.92
10 x 10 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Heart
Herz
Hart 

214.42
16,5 x 16,5 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Oval
Oval
Ovaal

232.43
11 x 7 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Rectangular 
Rechteckig 
Rechthoekig

232.44
20 x 13,5 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Triangular
Dreieckig
Driehoekig

223.97
15 x 13 x 1 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Triangular
Dreieckig
Driehoekig 

225.33 Pizza
23 x 15,5 x 2,2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.38
Ø 12,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.39
Ø 15 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

214.44
Ø 18 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

250.45
10 x 7,2 x 4,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

250.46
12 x 8,6 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

250.47
14 x 10 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Prices
Preise
Prijs
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Square Quadratisch Vierkant

Rectangular Rechteckig Rechthoekig

Plates & trays   Teller -und Tablettsortiment   Borden en bakjes

areca

Canoe Kanu Kano

230.62
21 x 11 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Canoe Kanu Kano

230.63
30 x 13 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Canoe Kanu Kano

Containers  Holzschi§chen  Bakjes

Canoe Kanu Kano

Holzschi§chen  Holzschi§chen  Bakjes

Square Quadratisch Vierkant

Oval Oval Ovaal

2 compart. 

223.91
27 x 15 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart. 
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Bowls  Schüsseln  Kommen
Coconut / Kokosnuss / Kokosnoot

260.68
100 ml
Ø 9 x 5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

260.69
200 ml
Ø 9 x 6 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

260.70
350 ml
Ø 9,5 x 8 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

+120°C
-20°C

189.34
7,7 x 7,7 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

224.60
10 x 10 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

224.61
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.31
15 x 15 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.32
18 x 18 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.33
24 x 24 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
100 U

189.35
16 x 12,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.36
22,5 x 14,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

223.90
17 x 12 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

189.37
26 x 16 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

214.43
33,7 x 23 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Prices
Preise

Prijs
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Plates   Teller   Borden

170.30
Ø 15,5 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.32
Ø 19 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

170.34
Ø 21,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

WOOD
Wood is a biodegradable  raw 
material, which does not pollute 
or generate hazardous waste. 
Moreover, if forests are managed 
responsibly and sustainably, it 
constitutes a highly-renewable 
resource. Our poplar and pine 
dinnerware boasts elegant and 
sophisticated designs and is very 
pleasant to the touch. Lightweight 
and strong, it gives a dinner table 
that special touch of quality.

HOLZ
Holz ist ein hochwertiger natürlicher 
Rohsto§, der recycelbar und biologisch 
abbaubar ist und keine Gift- oder 
Schadsto§e freisetzt. Zudem ist 
Holz aus verantwortungsvoller und 
nachhaltiger Forstwirtschaft eine 
schnell nachwachsende Ressource. 
Unser Geschirr aus Pappel- und 
Kiefernholz mit eleganten und 
geschmackvollen Designs liegt 
wunderbar in der Hand. Das leichte und 
widerstandsfähige Material verleiht dem 
Tisch eine rustikale Gemütlichkeit.

HOUT
Hout is een kwalitatief hoogwaardige 
natuurlijke grondstof die recyclebaar 
en biologisch afbreekbaar is en geen 
giftig afval of verontreinigende sto�en 
achterlaat. En als de bossen op een 
verantwoorde en duurzame manier 
worden beheerd, is het een zeer 
hernieuwbare grondstof.
Ons servies van populierenhout 
en dennenhout heeft elegante en 
verfijnde motieven en voelt zeer 
aangenaam aan. Licht en sterk, met 
een warme touch op tafel.

227.08
12 x 9,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.41
19,5 x 14 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.42
26,5 x 21,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 200 U

170.43
40 x 28 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

170.38
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.600 U
MINIM: 200 U

170.40
14 x 14 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

227.15
20 x 13 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
MINIM: 200 U

170.36
Ø 26 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 200 U
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Cutlery   Besteck   Bestek
Birch wood / Birkenholz / Berkenhout

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Makan

Fork
Gabel
Vork

166.95
15,5 cm

Spoon
Lö§el
Lepel

166.96
15,8 cm

Knife
Messer
Mes

166.97
16,4 cm

C
le

ar
 s

ac
he

t

4/1
Fork, knife, spoon, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, servet

220.42
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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3/1
Fork, knife, napkin
Gabel, Messer, Serviette
Vork, mes, servet

228.21
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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3/1
Fork, knife, spoon
Gabel, Messer, Lö§el
Vork, mes, lepel

109.29
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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2/1
Fork, knife
Gabel, Messer
Vork, Mes

250.85
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 
100 U

3/1
Fork, knife, napkin
Gabel, Messer, Serviette
Vork, mes, servet

250.84
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

1/1
Fork
Gabel
Vork

250.81
15,5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 
100 U

3/1
Fork, knife, spoon
Gabel, Messer, Lö§el
Vork, mes, lepel

250.76
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fork, knife, spoon, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, servet

250.83
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Prices
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Prijs
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5/1
Fork, knife, spoon, toothpick, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette, Zahnstocher
Vork, mes, lepel, servet, tandenstoker

220.21
16 cm
CARTON / MINIM: 200 U
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1/1
Fork
Gabel
Vork

250.52
15,5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fork, knife, spoon, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, servet

250.61
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Fork, knife, napkin
Gabel, Messer, Serviette
Vork, mes, servet

250.62
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Fork, knife, spoon
Gabel, Messer, Lö§el
Vork, mes, lepel

250.59
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

2/1
Fork, knife
Gabel, Messer
Vork, Mes

250.65
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Cutlery   Besteck   Bestek
Birch wood / Birkenholz / Berkenhout

Makan

   CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

ONLY YOU
Frites et Fritures

Prices
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Fork
Gabel
Vork

189.41
19,3 cm

Spoon
Lö§el
Lepel

189.42
19,3 cm

Knife
Messer
Mes

189.43
20,4 cm

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fork, knife, spoon, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, servet

204.34
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U
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Classic

4/1
Fork, knife, spoon, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, servet

250.82
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U
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3/1
Fork, knife, napkin
Gabel, Messer, Serviette
Vork, mes, servet

228.22
20 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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4/1
Fork, knife, teaspoon, napkin
Gabel, Messer, Kleiner Ka§eelö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, Ko¯elepeltje, servet

228.23
20 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fork, knife, spoon, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, servet

250.57
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Cutlery   Besteck   Bestek
Birch wood / Birkenholz / Berkenhout

W
O

O
D

   
  H

O
LZ

   
  H

O
U

T 
   

   
   

   
  

Prices
Preise
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Cutlery   Besteck   Bestek
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Spoon
Lö§el
Lepel

224.66
16,5 cm

Fork
Gabel
Vork

224.17
16,5 cm

Knife
Messer
Mes

224.65
16,5 cm

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elegance

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fork
Gabel
Vork

224.69
18,3 cm

Spoon
Lö§el
Lepel

224.68
18,7 cm

Knife
Messer
Mes

224.70
19,3 cm

3/1
Fork, knife, spoon
Gabel, Messer, Lö§el
Vork, mes, lepel

224.67
18,5 cm
CARTON / MINIM: 200 U
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Curve

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fork
Gabel
Vork

232.47
14 cm

Knife
Messer
Mes

232.48
14 cm

Elver fork
Aalgabel
Palingvork

250.58
15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Elver fork
Aalgabel
Palingvork

112.37
15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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WOOD FIBRE CUTLERY
BESTECK AUS HOLZFASERN
HOUTVEZELBESTEK

P 362

Prices
Preise

Prijs
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Cutlery   Besteck   Bestek
Birch wood / Birkenholz / Berkenhout

French fries pick
Pommesgabel
Frietvorkje

184.02
8,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Spork
Gabel-Lö§el
Lepelvork

170.47
10,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fruit fork
Obstgabel
Fruitvorkje

254.02
14 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Fork
Gabel
Vork

257.49
9,2 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

French fries pick
Pommesgabel
Frietvorkje

258.85
8,5 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Fork-knife
Gabel-Messer
Vork-mes

257.50
13,7 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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170.45
7,5 cm
PACK: 600 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

220.22
7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Small spoons   Kleine Lö§el   Lepeltjes
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Ice-cream Eis Ijs

170.44
9,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

166.98
12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U

170.46
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

228.24
11 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Co�ee Ka§ee Co�ee

250.29
7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

254.21 Large
19 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

PAPER SPOON
SMALL SPOONS  
KLEINE LÖFFEL   
LEPELTJES

P 141

257.48
6,6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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Co�ee stirrers   Rührstäbchen für Ka§ee   Roerstaafjes voor ko¯e
Birch wood / Birkenholz / Berkenhout

139.94
0,6 x 14 x 0,1 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U

170.49
0,95 x 10,5 x 0,17 cm
CARTON: 5.000 U 
PACK / MINIM: 1.000 U

170.50
0,68/1,48 x 13 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

191.82
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U
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250.37
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U 

191.83
0,5 x 11 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

170.48
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

250.36
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

250.60
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Open sleeve
O�ene Tasche
Open hoesje
2,5 x 13 cm
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254.87 Vending
0,92 x 8,95 x 0,13 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 6.000 U

0,68/1,48 x 13 x 0,15 cm
254.87 Vending
0,92 x 8,95 x 0,13 cm

189.40
0,5/2 x 15 x 0,16 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

225.38
0,6/2,7 x 15,2 x 0,16 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Long drinks

Open sleeve
O�ene Tasche
Open hoesje
2,5 x 13 cm

STIRRERS
RÜHRSTÄBCHEN
ROERSTAAFJES
P 126, 265

    CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

100
%

Prices
Preise

Prijs
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112.45
15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

122.90
20 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

112.47
25 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

112.48
30 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

Skewers   Spieße   Spiesen
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Sticks

To�ee apple
Liebesapfel
Gekarameliseerde appel

191.95
Ø 0,3 x 18 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Candy floss
Zuckerwatte
Suikerspin

191.96
Ø 0,4 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ice lolly sticks
Eisstiele
IJsstokjes

221.91
11,4 x 1 x 0,2 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U

To�ee apple
Liebesapfel
Gekarameliseerde appel

191.95
Ø 0,3 x 18 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ice lolly sticks
Eisstiele

Prices
Preise
Prijs
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Round toothpicks
Runde Zahnstocher
Ronde tandenstokers

165.75
6,5 cm
PACK: 12 x 100 U
CARTON / MINIM: 40 PACK

Round toothpicks
Runde Zahnstocher
Ronde tandenstokers

112.53
6,8 cm
CARTON: 50.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Grooved toothpicks 1 tip
Gedrehte Zahnstocher 1 Spitze
Gedraaide tandenstokers 1 punt

122.73
6,5 cm
CARTON: 50.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Flat toothpicks
Flache Zahnstocher
Platte tandenstokers

116.35
6,5 cm
CARTON: 70.000 U
PACK / MINIM: 2.800 U

Toothpicks  Zahnstocher   Tandenstokers

Toothpicks
Zahnstocher
Tandenstokers

630.55
6,5 cm
PACK: 2 x 200 U
CARTON / MINIM: 144 PACK

Snail skewers
Spieße für Schnecken
Prikkers voor slakken

112.50
15 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Wrapped in white paper
Individuell in Papier verpackt
In wit papier verpakt
18 cm

Toothpicks
Zahnstocher
Tandenstokers

112.55
6,5 cm
CARTON: 30.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Wrapped in white paper
Individuell in Papier verpackt
In wit papier verpakt
8,7 cm

Toothpicks
Zahnstocher
Tandenstokers

250.48
6,5 cm
CARTON: 30.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Wrapped with kraft paper
Individuell in Papier verpackt
In wit kraftpapier verpakt
8 cm

CARTON: 70.000 U
PACK / MINIM: 2.800 U

Toothpicks
Zahnstocher
Tandenstokers

250.48

Snail skewers
Spieße für Schnecken

    CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Flat toothpicks
Flache Zahnstocher
Platte tandenstokers

PACK / MINIM: 1.000 U

NEVERMIND RESTAURANT Graphic barGraphic bar CHICKEN FAST CHICKEN FAST CHICKEN FAST

Round toothpicks
Runde Zahnstocher

Prices
Preise

Prijs
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115.07 - Ø 12 x 15 cm 
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

116.01 - 10,7 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

115.11 - Ø 8 x 10,5 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

115.05 - Ø 7 x 7 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

115.73 - 17 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

116.09 - 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.07 - 10 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

115.57 - 20 cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U

189.77  15 cm / Chenille
CARTON: 864 U
PACK / MINIM: 72 U

116.15 - 19/26 cm / Chenille
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

199.41 - 18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

165.76 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.27 - 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

199.40 - 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

220.20 - 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ice-cream decorations  Deko für Eis   Decoratie voor ijsjes
Assorted / Sortiment / Assortiment
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PACK / MINIM: 72 U PACK / MINIM: 100 U

Flat end
Flaches Ende
Met stompe punt

Pointed end
Spitzes Ende
Met prikpunt

115.03 - Ø 12 x 15 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 100 U

189.79 - Ø 8 x 10 cm 
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U

115.01 - Ø 9 x 10 cm
CARTON: 1.728 U
PACK / MINIM: 144 U

189.78 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

195.43 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.05 - 18/22 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

116.33 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

189.75 - 15 cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U

115.71 - 15 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

114.76 - 23,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Prices
Preise
Prijs
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112.07 112.09112.11112.13

Food markers

210.46210.45210.44210.43

9,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Picks-waving flag
Stecher mit Flaggen
Prikkers met wapperende vlaggen

6,5 cm
Flag / Flagge / Vlag: 4 x 3 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 144 U

España

189.67

USA

189.68

France

189.69

Portugal

189.70

Italia

189.71

UK

189.72

Catalunya

189.73

Euskadi

189.74

Madrid

205.07

Canarias

205.08

Andalucía

205.09

Germany

216.76

222.57 222.56 222.58 222.68

8 cm
Card marker
Pappschildchen
Opvouwbaar kaartje
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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8 cm
Card marker
Pappschildchen
Opvouwbaar kaartje
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

122.59
6,5 cm
PACK: 144 U
CARTON: 14.400 U
MINIM: 1.440 U

122.18
6,5 cm
PACK: 1000 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U

122.59

122.18

MINIM: 1.440 U

France

189.69

UK

189.72

Andalucía

205.09

Catalunya

189.73

USA

189.68

Portugal

189.70

Pointed end
Spitzes Ende
Met prikpunt

Prices
Preise

Prijs
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Bowls Schüsseln Kommen

Containers Holzschi§chen Bakjes

Containers   Behälter   Bakjes
Poplar wood / Pappelholz / Populierenhout

Containers Holzschi§chen 

254.97
8 x 8 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.96
10,3 x 6 x 5,3 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.98
10,5 x 6,2 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.95
16,5 x 5,5 x 0,8 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

229.02
13 x 12 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

229.03
14,5 x 7 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

229.92
19,5 x 7,5 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.46
22,5 x 11,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.44
15 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.45
16,5 x 11 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.43
22 x 8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

230.37
25 x 10 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.49
Ø 8,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.48
Ø 10,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.47
Ø 11,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

Prices
Preise
Prijs



271

W
O

O
D

   
  H

O
LZ

   
  H

O
U

T 
   

   
   

   
  

Containers   Behälter   Bakjes
Poplar wood / Pappelholz / Populierenhout

180.53
18 x 10,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

180.54
22 x 13,5 x 5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 160 U

180.58
26 x 12,5 x 4 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 120 U

223.62
10 x 4,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.64
12 x 6,2 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.65
19 x 13 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

257.59
21 x 14 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

223.58
5,5 x 5,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.59
5,5 x 5,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.60
7 x 7 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.61
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Max. +200°C

Prices
Preise
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Boxes with lid   Schachteln mit Deckel   Dozen met deksel
Poplar wood + crystal paper / Pappelholz + Pergaminpapier Cristal / Populierenhou + Papier Cristal

254.88
10 x 10 cm (inf.)
12 x 12 cm (sup.)
3,5 cm (h)
Lid / Deckel / Deksel: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.89
14 x 10 cm (inf.)
16 x 12 cm (sup.)
3,6 cm (h) 
Lid / Deckel / Deksel: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.90
17 x 5 cm (inf.)
19 x 7 cm (sup.)
3,5 cm (h)
Lid / Deckel / Deksel: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.91
19 x 12,5 cm (inf.)
21,5 x 14,5 cm (sup.)
4 cm (h)
Lid / Deckel / Deksel: 2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.88 254.89 254.90

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel
PET

COMBO

254.92
18,7 x 13,8 cm (inf.)
19,3 x 14,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Lid / Deckel / Deksel: 2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.93
Ø 14,5 cm (inf.)
Ø 15,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Lid / Deckel / Deksel: 2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.94
Ø 16,5 cm (inf.)
Ø 17,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Lid / Deckel / Deksel: 2,2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

HIGH VISIBILITY
LIDS

HOHE 
SICHTBARKEIT

GOEDE 
ZICHTBAARHEID

180.57
18 x 13 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 100 U

Lid Deckel Deksel
180.81  - PET
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel
PET

Prices
Preise
Prijs
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Mini cylindrical boxes with lid
Zylinderförmige Mini-Schachteln zum Kochen mit Deckel
Kleine cilindervormige doosjes met deksel

Pine wood / Tannenholz / Grenenhout
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Wooden containers for baking
Holzschi§chen zum Backen
Houten bakvormen
With silicone paper
Mit silikonbeschichtetem Backpapier
Met siliconenpapieren aan de binnenkant

Containers Holzschi§chen Bakjes

Poplar wood / Pappelholz / Populierenhout

Patisseries, delicatessens, catering, hotels and 
restaurants, fast-food, bakeries, etc.

Konditorei, Fleischerei, Catering, Restaurants, 
vorgefertigtes Essen, Bäckerei, etc.

Gebak, delicatessenwinkels, traiteurs, 
restaurants, kant-en-klaarmaaltijden, 
ambachtelijke broodbakkers, enz.

Max. +220°C

Max. +150°C

154.96
12 x 6 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON: 700 U
MINIM: 350 U

154.88
14 x 9 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 400 U

154.94
18,5 x 11,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

154.95
23 x 13 x 7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.03
7 x 7 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.04
5 x 5 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.05
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

182.98
Ø 5 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

182.99
Ø 8 x 4 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

183.01
Ø 13 x 5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Prices
Preise

Prijs
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109.34
22,5 x 11 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

183.04
25 x 11 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Containers   Schi§chen   Bakjes

Bark   Behälter   Schors
Poplar or pine wood / Pappel- oder Kiefernholz / Populier- of grenenhout

Mini containers  Mini Schi§chen  Mini Bakjes

109.34
22,5 x 11 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 

183.04
25 x 11 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 

183.04
25 x 11 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 

Cones   Spitztüten   Hoorntjes

STAND
STÄNDER
HOUDERS

P 295

165.57
8 cm
PACK: 50 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

145.74
12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U

145.75
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U

259.90
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

259.91
22 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

259.92
24 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

145.76
Ø 5,5 x 2,2 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

145.77
Ø 7 x 2,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

181.11
15 ml / Ø 4,4 x 4,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

181.23
30 ml / Ø 6 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

250.34
4,5 x 4,5 x 4,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

250.35
5,5 x 5,5 x 5,5  cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

250.30
4 x 4 x 1,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

191.86
6 x 6 x 2,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

250.31
8 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

191.87
10 x 10 x 3,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

165.58
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

109.30
11 x 7 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

183.02
14 x 8 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

183.03
17 x 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

109.32
19,5 x 10 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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BAMBOO
The bamboo plant is one of the 
fastest and steadiest growing plants 
on the planet, and requises very 
little water to grow. That makes it 
ideal for the production of single-
use catering products such as 
chopsticks, picks  and cutlery. Here 
you will find a wide variety of items, 
which are characterised by their 
lightness and strength, but which 
are also sustainable, as bamboo 
is a renewable and biodegradable 
material.

BAMBUS
Die Bambuspflanze ist eine der 
am schnellsten und beständigsten 
wachsenden Pflanzen der Welt und 
benötigt nur sehr wenig Wasser zum 
Wachsen. Das macht sie ideal für die 
Herstellung von Einwegprodukten für 
die Gastronomie, wie Essstäbchen, 
Picks und Besteck. Hier finden Sie 
eine große Auswahl an Artikeln, die 
sich durch ihre Leichtigkeit und Stärke 
auszeichnen, die aber auch nachhaltig 
sind, da Bambus ein erneuerbares und 
biologisch abbaubares Material ist.

BAMBOE
De bamboeplant is een van de snelst-
en meest stabiel groeiende planten op
de planeet die weinig water nodig 
heeft om te groeien. Hierdoor is 
hij ideaal voor de productie van 
cateringproducten voor eenmalig 
gebruikt, zoals eetstokjes,
prikkers en bestek. Hier vindt u
een breed aanbod van artikelen die
gekenmerkt worden door hun lichtheid 
en sterkte, en die tevens duurzaam 
zijn, daar bamboe een hernieuwbaar en 
biologisch afbreekbaar materiaal is.
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Chopsticks   Essstäbchen   Eetstokjes

225.04
19,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U
Dark finish
Dunkle Ausführung
Donkere afwerking

112.41
20 cm
CARTON: 2.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

251.16
20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

117.08
21 cm
CARTON: 3.000 U 
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

257.99
24 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

232.52
24 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Stand included
Inklusive Ständer
Inclusief standaard

    CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Extra quality
Premium-Qualität
Extra kwaliteit
21 cm

FAST FOOD BARNoodle

Prices
Preise

Prijs
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Mini pans for snacks Mini Schaufeln für Snacks  Mini schepjes voor tapas

205.73 
Ø 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.74
Ø 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.75 
8 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.76
8 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.77
10 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.78
10 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

191.84 1/2 Kobe
Ø 6 x 20 x 3 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

142.36 1/2 Kobe
Ø 5 x 10 x 2,3 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

142.40 Mini dish Kendo
20 x 3,5 x 1,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

142.40 Mini dish Kendo142.36 1/2 Kobe
Ø 5 x 10 x 2,3 cm

Snacks   Vorspeisen   Appetizers

205.79
5 x 5 x 2 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.80
5 x 5 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.81
6,3 x 6,3 x 3 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.83
Ø 5,8 x 1,3 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.82
10,5 x 5 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

170.26
6 x 6 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

191.77
6 x 8 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

170.28
Ø 6 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

170.24
18 x 5,5 x 1 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

Straight cut tube
Gerade geschnittenes 
Röhrchen 
Recht afgesneden buis

142.42
Ø 5 x 4,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Angled cut tube
Schräg abgeschnittenes 
Röhrchen
Schuin afgesneden buis

142.43
Ø 5/5,5 x 9 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Small woven tile
Geflochtener Miniteller
Gevlochten mini tegel

180.36
10,5 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

165.62
Ø 7,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

165.63
Ø 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Tubs
Schälchen
Kommetjes

165.63
Ø 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U

165.62

Kommetjes

Prices
Preise
Prijs
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Cutlery   Besteck   Bestek

4/1
Fork, knife, spoon, napkin
Gabel, Messer, Lö§el, Serviette
Vork, mes, lepel, servet

180.19
17 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

4/1
Fork, knife, spoon, napkinFork, knife, spoon, napkinFork, knife, spoon, napkinFork, knife, spoon, napkinFork, knife, spoon, napkin

STIRRERS
RÜHRSTÄBCHEN
ROERSTAAFJE

P 126, 265

3/1
Fork, knife, napkin
Gabel, Messer, Serviette
Vork, mes, servet

262.95
17 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

3/1
Fork, knife, napkin

Fork
Gabel
Vork

232.50
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Knife
Messer
Mes

232.51
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Spoon
Lö§el
Lepel

232.49
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Small co�ee spoon
Kleiner Ka§eelö§el
Ko¯elepeltje

254.20
10,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fork
Gabel
Vork

259.98
9,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini spoon
Mini Lö§el
Mini lepel

142.65
9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Saigon spoon
Lö§el Saigon
Saigon-lepel

170.22
13 x 4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini spoon
Mini Lö§el
Mini lepel

170.18
10 x 4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Tongs
Zange
Tang

141.16
8 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

142.68
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini spoon
Mini Lö§el
Mini lepel

170.21
9 cm 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini fork
Mini Gabel
Mini vork

170.23
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini spoon
Mini Lö§el
Mini lepel

191.79
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini fork
Mini Gabel
Mini vork

191.80
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini fork
Mini Gabel
Mini vork

141.33
9 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Flat fork
Flache Gabel
Platte vork

181.53
16,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Stirrers
Rührstäbchen
Roerstaafje

257.97
14 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assorted / Sortiment / Assortiment

Prices
Preise

Prijs
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Red ball double tip
Rote Kugel
Rood balletje

155.79
8 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini dish with skewer
Stecher mit Teller
Stokje met mini-bordje

180.34
Ø 4 x 10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U

Mini dish with skewerKnot Knoten Strik
141.43 - 6 cm
141.44 - 9 cm
191.69 - 12 cm
180.41 - 15 cm
180.42 - 21 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Picks   Stecher   Prikkers

Tongs
Klammer
Tang

140.99
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tongs
Klammer
Tang

Red ball double tipRed ball double tip
Rote Kugel
Rood balletje

Red ball double tip
Rote Kugel

Stecher   

Spiral
Spirale
Spiraal

155.84 - 9 cm
170.99 - 12 cm
CARTON: 2.000 U

180.71 - 20 cm
CARTON: 5.000 U

PACK / MINIM: 100 U

Pearl ball
Perlenkugel
Parel

191.72 - 9 cm
191.73 - 12 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assorted / Sortiment / Assortiment

Red ball
Rote Kugel
Rood balletje

191.71 - 9 cm
142.06 - 12 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Black ball
Schwarze Kugel
Zwart balletje

250.33
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Heart
Herz
Hart

180.39 - 12 cm
180.40 - 15 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

1-sided coloured knot
Knoten Einseitig gefärbt
Strik Gekleurd aan 1 kant

180.31 - 9 cm
Red / Rot / Root
180.32- 9 cm
Black / Schwarz / Zwart

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Keko

141.05
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Seahorse
Seepferdchen
Zeepaardje

170.20
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Wheel
Steuerrad
Stuurwiel

170.19
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tulip
Tulpe
Tulp

191.74 - 9 cm
CARTON: 2.000 U
191.75 - 12 cm
CARTON: 5.000 U

PACK / MINIM: 100 U
Assorted / Sortiment / Assortiment

Prices
Preise
Prijs
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Long
Lang
Lange

225.29 Black / Schwarz / Zwart
225.30 Silver / Silber / Zilver
225.31 Gold / Gold /Goud

Ø 0,25 x 23 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Double tip
Doppelstecher
Dubbele punt

140.97
15 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Doppelstecher
Dubbele punt

Red & black
Rot-Schwarz
Rood en zwart

142.35
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Red & black
Rot-Schwarz
Rood en zwart

Fruits
Früchte
Fruit

250.19
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assorted / Sortiment / Assortiment

Golf

141.45 - 9 cm
191.70 - 12 cm
142.02 - 15 cm
180.93 - 18 cm
181.54 - 21 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Red & black
Rot-Schwarz
Rood en zwart

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Pearl
Perle
Parel

142.69 - 12 cm
Natural / Natur / Naturel

180.72 - 12 cm
Red / Rot / Root

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Decorated
Mit gemischter
Deko
Gedecoreerde

156.18
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assorted / Sortiment / Assortiment

TRAYS FOR PICKS
STÄNDER FÜR STECHER
BASIS VOOR PRIKKERS

P 295

Blackboard
Tafel
Krijtbord

195.39
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Blackboard
Tafel
Krijtbord

210.41
8 x 6 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U

Blackboard
Tafel
Krijtbord

210.42
8 x 5,4 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U

CHICKENWINGS

Prices
Preise

Prijs



CARDBOARD
CARDBOARD

PAPPE
KARTON

P 141, 156, 164, 201

BIONIC
SUGAR CANE
ZUCKERROHR

SUIKERRIET
P 239

ARECA
PALM LEAF

PALMENBLÄTTER
PALMBLADEREN

P 255, 256

WOOD
WOOD
HOLZ
HOUT

P 270, 271, 275

BAMBOO
BAMBOO
BAMBUS
BAMBOE

P 278, 279

FINGER FOOD
Take your snacks to the 

next level with our elegant 
presentation options

SNACKS
Bringen Sie Ihre Snacks 
mit unseren eleganten 

Präsentationsmöglichkeiten auf 
die nächste Stufe

APERITIEVEN
Til uw snacks naar 
een hoger niveau 

met onze elegante 
presentatiemogelijkheden

282



ASIA
PS

P 303, 304

ASAMI WARE
MELAMINE
MELAMIN

MELAMINE
P 339, 342, 343

PC
POLYCARBONATE
POLYKARBONAT

POLYCARBONAAT
P 311

GLASS
GLASS
GLAS
GLAS
P 317

PORCELAIN
PORCELAIN
PORZELLAN
PORSELEIN

P 349

CROCKERY
CROCKERY
STEINGUT

AARDEWERK
P 357

ARTINOX
METALS

METALLE
METAAL

P 321 a 330

ENAMELWARE
ENAMELLED CAST-IRON

EMAILLIERTES GUSSEISEN
GEËMAILLEERD GIETIJZER

P 335, 336

283
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BAMBOO
Bamboo is a lightweight material, 
yet incredibly durable, making 
it perfect for crafting all sorts of 
catering products: bowls, plates, 
snack containers, presentation 
boards, and trays. These items can 
be used repeatedly due to their 
remarkable longevity. Furthermore, 
bamboo is a completely renewable 
and sustainable material. It 
possesses a natural appearance 
with a timeless design.

BAMBUS
Bambus ist ein leichtes, aber gleichzeitig 
sehr widerstandsfähiges Material, das 
sich ideal für die Herstellung aller 
Arten von Gastronomieprodukten 
eignet: Schalen, Teller, Snackbehälter, 
Servierplatten oder -tabletts. Dies 
sind Gegenstände, die Sie dank ihrer 
Langlebigkeit immer wieder verwenden 
können. Darüber hinaus ist Bambus 
ein vollständig erneuerbares und 
nachhaltiges Material mit einem natürlichen 
Aussehen und zeitlosem Design.

BAMBOE
Bamboe is een lichtgewicht, maar 
tegelijkertijd erg sterk materiaal, 
waardoor het ideaal is voor de 
vervaardiging van allerlei soorten 
cateringproducten: kommen, borden, 
containers voor aperitieven, schalen 
of presentatieschotels. Door hun 
duurzaamheid zijn dit artikelen die u 
keer op keer kunt gebruiken. Bovendien 
is bamboe een volledig hernieuwbaar en 
duurzaam materiaal, met een natuurlijke 
uitstraling en een tijdloos ontwerp.

Clean with a damp cloth
Mit feuchtem Tuch reinigen
Schoonmaken met een vochtige doek

Sushi mat
Sushimatte
Sushimat

224.71
24 x 24 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Sushimat

224.71
24 x 24 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Sushi maki mat boxSushi maki mat box

154.54
8,5 x 8,5 x 4 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

165.60
21 x 13 x 4,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

165.59
23 x 8 x 6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Sushi

180.37
12 x 12 x 3 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 20 U

180.37
12 x 12 x 3 cm

Woven floating mini container
Mini Behälter Floß
Gevlochten mini bakje, drijvend

CHOPSTICKS
ESSSTÄBCHEN     
EETSTOKJES

P 277, 340

Prices
Preise

Prijs
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Mats   Matten   Matjes
BasesBases

233.72
26,5 x 16,2 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.73
32,5 x 26,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.70
35,4 x 32,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.71
53 x 16,2 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.69
53 x 32,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

NATURAL
NATUR
NATUREL

BLACK 
SCHWARZ 
ZWARTSushi bases

 156.58
20,5 x 15 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 184.97
27,5 x 18 x 2,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U 

 205.84
15 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 199.53
30 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.86
50 x 23 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.85
15 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 199.52
30 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.87
50 x 23 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Sushi

Prices
Preise
Prijs
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233.72
26,5 x 16,2 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.73
32,5 x 26,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.70
35,4 x 32,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

 205.84
15 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 199.53
30 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.86
50 x 23 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Dim sum

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

226.85
Ø 6,5 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
For / Für / Voor: 165.61

226.86
Ø 13 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
For / Für / Voor: 144.36

226.87
Ø 17 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
For / Für / Voor: 183.05

226.88
Ø 28 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
For / Für / Voor: 183.06

Ø 8 cm / Mini

165.61
Ø 8 x 6 cm
CARTON: 200 U 
PACK / MINIM: 10 U

Ø 15 cm

144.36
Ø 15 x 8 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Steamer  Dampfgarer  Stoombakjes

226.88

Perforated papers
Perforiertes Papier   
Geperforeerd papier

Lids Deckel Deksel
183.07
Ø 20 x 3 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 4 U

183.08
Ø 30 x 3 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

Ø 20 cm / Maxi
183.05 Maxi
Ø 20 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Ø 30 cm
183.06
Ø 30 x 6 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

183.08
Lids Deckel Deksel

Prices
Preise

Prijs
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217.20
12,7 x 12,7 x 7,3 cm
CARTON: 45 U
PACK / MINIM: 1 U

217.22
17,8 x 17,8 x 8,3 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

217.23
24,1 x 24,1 x 10,2 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Bowls  Schüsseln  Kommen

Presentation bamboo   Servierbehälter aus Bambus   Presentatie op bamboe
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FUCHSIA
FUCHSIA
FUCHSIA

TURQUOISE
TÜRKIS 
TURKOOIS

ANISE GREEN
ANISGRÜN
ANIJSGROEN

Clean with a damp cloth
Mit feuchtem Tuch reinigen
Schoonmaken met een vochtige doek

217.02
40 x 24 x 4 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

217.06 Gastronorm 1/1
53 x 32,5 x 9 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

217.02

Bread boxes
Brotkisten
Broodmandjes

Bread boards
Schneidebretter für Brot
Broodplanken

199.46
Ø 8 x 4,2 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

199.47
Ø 11 x 4,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

199.48
Ø 17 x 6 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

199.49
Ø 20 x 7,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

208.12
Ø 20 x 6 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

208.14
Ø 20 x 6 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

208.15
Ø 20 x 6 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

 208.04
Ø 25,5 x 12 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

 208.09
Ø 25,5 x 12 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

 208.10
Ø 25,5 x 12 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

225.51
15 x 10 x 7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

199.51
20 x 15 x 9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

199.50
30 x 20 x 11 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
Prijs
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Boards  Schneidebretter  Plankjes

Presentation bamboo   Servierbehälter aus Bambus   Presentatie op bamboe
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217.34
Ø 30,6 x 2 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

217.36
30,6 x 20,4 x 2 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

217.19
Ø 42 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

223.67
42 x 24 x 1,7 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

217.26
36,8 x 21 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

217.27
46,4 x 22,9 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

199.54
17 x 30 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

199.55
21 x 40 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

199.44
Ø 29 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

199.45
Ø 35 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

205.88 Cocktail
20,5 x 12,5 x 1 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

205.89 Gastronorm 1/2
32,5 x 26,5 x 1 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

262.99
35,5 x 25,5 x 2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

199.56
16 x 22 x 0,9 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

199.57
22 x 30 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

199.58
40 x 30 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

217.14
40 x 30 x 3 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

With feet
Mit Füßen

Op pootjes

With feet
Mit Füßen
Op pootjes

For all kinds of meals, cold cuts, cheese, pizza, tapas...
Für alle Arten von Mahlzeiten, Aufschnitt, Käse, Pizza, Tapas...
Voor alle soorten maaltijden, vleeswaren, kaas, pizza, tapas…

Prices
Preise

Prijs
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Gastronorm bu�et boxes  Kisten für Bu�et Gastronorm  Bu�etbakken Gastronorm

Gastronorm 1/1

 233.64
 225.52

10 cm (h)
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/2

233.65
 225.53

10 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/3

233.66
 225.54

10 cm (h)
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/3Gastronorm 1/4

233.67
 225.55

10 cm (h)
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/4 Gastronorm 2/4

233.68
 225.56

10 cm (h)
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 2/4Gastronorm 1/2

Presentation bamboo   Servierbehälter aus Bambus   Presentatie op bamboe

GASTRONORM

225.49
20 x 20 x 7 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

225.50
32,5 x 26,5 x 7 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

225.50

Portable boxes
Tragbare Kisten 
Draagbare dozen

Prices
Preise
Prijs
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226.06
40 x 30 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

226.08
53 x 32 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

226.06
40 x 30 x 4,5 cm

226.08
53 x 32 x 4,5 cm B
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Trays  Tabletts  Dienbladen

Trays with handles  Tabletts Mit Gri�  Dienbladen met handgreep

Presentation bamboo   Servierbehälter aus Bambus   Presentatie op bamboe

191.94
43 x 29 x 6,5 cm
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 5 U

Dienbladen met handgreep

191.94
43 x 29 x 6,5 cm
CARTON: 25 U

Bu�et boxes  Kisten für Bu�et  Bu�etbakkenBu�etbakken

223.85
8 x 8 x 5 cm
CARTON: 36 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.86
8 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 36 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.87
15,5 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.88
15,5 x 23 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.89
15,5 x 31 x 5 cm
CARTON: 12 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

226.04
20 x 10 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

226.05
30 x 20 x 3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

217.24
36,2 x 19,1 x 3,8 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

217.25
45,7 x 30,5 x 5,1 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

233.74
45,7 x 17,8 x 3,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

233.75
91,5 x 12,7 x 1,6 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise

Prijs
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Stands  Ständer  HoudersStänder  Houders

Holder for cutlery-teabags
Ständer für Besteck-Teebeutel
Houder voor bestek-thee

217.04
29 x 24 x 6 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Display for cutlery
Ständer für Besteck
Houder voor bestek

217.18
15 x 15 x 15 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

Organiser
Organizer
Opbergartikelen

217.32
28 x 18 x 40 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Cups-lids-straws
Becher-Deckel-Strohhalme
Glazen-Deksels-Rietjes

217.29
14 x 50 x 50 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Napkin holders
Serviettenspender
Servettenhouder

250.32
13 x 13 x 10 cm
1/4 - 20 x 20 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Napkin holders
Serviettenspender
Servettenhouder

 216.96
 225.39

21 x 21 x 10 cm
1/4 - 40 x 40 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Holder for cups & lids
Ständer für Becher und Deckel
Houder voor glazen en potten

216.97
23 x 12 x 30 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Organiser
Organizer
Opbergartikelen

217.30
15 x 18 x 40 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Napkin holders
Serviettenspender
Servettenhouder

 210.39
 210.40

13,5 x 13,5 x 10 cm
1/4 - 20 x 20 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Presentation bamboo   Servierbehälter aus Bambus   Presentatie op bamboe
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Display
Ständer 
Houder

258.83
34,7 x 23,3 x 22,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen

216.98
60 x 30 x 20 cm
45 x 30 x 15 cm
30 x 30 x 10 cm
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen 

216.99
60 x 20 x 20 cm
45 x 20 x 15 cm
30 x 20 x 10 cm
PACK / MINIM: 1 SET

Prices
Preise
Prijs
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Presentation bamboo   Servierbehälter aus Bambus   Presentatie op bamboe

Trays for picks  Ständer für Stecher  Basis voor prikkers
PICKS
STECHER
PRIKKERS

P 280, 281

Stands  Ständer  Houders

CONES
SPITZTÜTEN     
HOORNTJES

P 275

SPITZTÜTEN     
HOORNTJES

263.00
54 x 19 x 10,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Folded / Gefaltet / Gevouwen: 1,8 cm (h)

For 2 cones
Für 2 Spitztüten
Voor 2 hoorntjes

156.54
13 x 7,5 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

For 4 cones
Für 4 Spitztüten
Voor 4 hoorntjes

156.55
26 x 10,5 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

For 10 cones
Für 10 Spitztüten
Voor 10 hoorntjes

156.56
Ø 18 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

For 20 cones
Für 20 Spitztüten
Voor 20 hoorntjes

180.45
50 x 14,7 x 9 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

For 120 picks
Für 120 Stecher
Voor 120 prikkers

180.33
25 x 30 x 1,3 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

For 16 picks
Für 16 Stecher
Voor 16 prikkers

205.90 Natural / Natur / Naturel
205.91 Black / Schwarz / Zwart  

20 x 6 x 2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

For 25 golf picks
Für 25 Stecher „Golf“
Voor 25 prikkers “Golf”

191.76
25 x 20 cm
Coated tray / Beschichtetes Tablett / Dienblad met coating
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Foldable board with metal feet
Klappbare Platte mit Metallbeinen
Opvouwbare schotel met metalen poten

For elevated presentation on the table or bu�et
Zum Servieren auf Tisch- oder Bu�ethöhe
Voor een verhoogde presentatie op de tafel of in een bu�et

Prices
Preise

Prijs
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Bu�et boxes presentation 
Kisten für Bu�et
Bu�etbakken

They can be used as 
presentation boxes or for 
creating di�erent heights

Sie werden als Kisten 
zum Servieren oder als 
Erhöhungen genutzt

Deze worden gebruikt als 
presentatiekisten of als 
verhoging

209.28
16 x 15 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

209.29
37 x 21 x 5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

209.30
37 x 30 x 10 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

209.31
60 x 40 x 7,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

262.94
28 x 28 x 3 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

262.93
43 x 29 x 3,5 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

207.01
20,5 x 12,5 x 6,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

217.28
25 x 15 x 7,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

223.83
17 x 12 x 9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

223.84
25 x 17 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

209.98
20,3 x 15,2 x 6 cm
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U

209.97
21,6 x 10,2 x 6 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

209.29
37 x 21 x 5 cm

209.30
37 x 30 x 10 cm
CARTON: 12 U

Trays  Tabletts  Dienbladen

Prices
Preise

Prijs
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154.38
44 x 13 x 11 cm
Pine wood / Tannenholz / Grenenhout
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

154.40
43 x 21,5 x 12,5 cm
Pine wood / Tannenholz / Grenenhout
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini pallets  Mini Palette  Mini-pallets
Poplar wood / Pappelholz / Populierenhout

Presentation wood   Servierbehälter aus Holz   Presentatie op hout

207.02
13 x 8 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

207.03
20 x 12 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

207.04
30 x 20 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

207.06
40 x 15 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Boards  Schneidebretter  Plankjes
Beech wood / Buchholz / Beech hout

257.78
35 x 18 x 1,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

257.79
40 x 21 x 1,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

257.80
45 x 23 x 1,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Seafood bridge
Brückenform
Brug voor de presentatie 
van zeevruchten

Seafood boat
Schi�sform
Boot voor de presentatie 
van zeevruchten

Prices
Preise
Prijs
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Sizes are approximate. Clean with a damp cloth.
Die Maße können leicht variieren. Mit feuchtem Tuch reinigen.
De afmetingen zijn bij benadering. Schoonmaken met een vochtige doek.

Presentation wood   Servierbehälter aus Holz   Presentatie op hout

209.02
30,5 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

208.99
35,5 x 23 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

208.98
40,6 x 25,5 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

209.03
30,5 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

209.04
35,5 x 23 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

209.07
40,6 x 25,5 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

209.11
56 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.96
Ø 23 x 3,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.97
Ø 30,5 x 3,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

208.94
40,6 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.95
50,8 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

Boards  Schneidebretter  Plankjes
Acacia wood / Akazienholz / Acaciahout

Prices
Preise

Prijs
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Country style platter with wood base
Ländlicher Teller + Untersetzer aus Holz
Plattelandsschotels + houten basis
For all hobs including vitroceramic and induction.
Für alle Arten von Kochfeldern und Induktion.
Voor alle kookplaten en inductie.

Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Before storing spread a fine layer of oil on them using kitchen towel.
Mit einem weichen Schwamm und heißem Wasser reinigen.
Direkt danach mit einem weichen Tuch oder im Ofen bei niedriger Temperatur trocknen.
Vor dem Lagern eine dünne Schicht Öl mit Küchenpapier auftragen.
Schoonmaken met een zachte spons en warm water.
Onmiddellijk drogen met een zachte doek of in de oven op lage temperatuur.
Breng een laagje olie aan met keukenpapier voordat u het opbergt.
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak
Spülmittel / Abwaschschwamm / Spülmaschine / Einweichen
Zeep / Schuurspons/ Vaatwasmachine / Laten weken

220.60
30,5 x 19 x 1,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
4 U

220.61
33 x 23 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
4 U

220.62
50,8 x 15,3 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
3 U

220.63
53 x 26 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
2 U

220.64
48,2 x 15,2 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
4 U

220.65
55,9 x 17,6 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
3 U

220.66
63,5 x 20 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
2 U

Presentation wood   Servierbehälter aus Holz   Presentatie op hout

198.65
Ø 22 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.66
23,5 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

113.07
27 x 18 cm
CARTON / MINIM: 8 U

113.04
31 x 18 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.67 - 32 x 13 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.70 - 48 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Boards  Schneidebretter  Plankjes
Acacia & slate
Akazienholz und Schiefer
Acacia en Leisteen

Prices
Preise
Prijs
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Chicago Lava Stone sets

Lava stone with wooden board
Lavastein mit Holzuntersatz
Vulkanisch lavasteen met houten basis

Stone + board
Stein + Platte
Steen + houten basis

204.17
Lava stone / Lavastein / Lavasteen: 20 x 18 cm
Wooden board / Holzplatte / Houten basis: 27 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 SET
To share (or for one). Perfect for meat or fish.
Zum Teilen oder individuell. Für Fisch und Fleisch.
Om te delen of voor individueel gebruik. Voor zee en bergen.

Heat the stone progressively for 30-40 minutes in the oven up to 250°C. Allow 
to cool slowly. Avoid sudden temperature changes. Clean the stone when cold or 
slightly warm.
Die Steinplatte für 30-40 Minuten im Ofen bei bis zu 250°C erwärmen. Langsam 
abkühlen lassen. Plötzliche Temperaturveränderung vermeiden. Reinigen, wenn sie 
kalt oder lauwarm ist.
Verwarm de steen geleidelijk aan gedurende 30-40 minuten in de oven tot 250°C.
Laat langzaam afkoelen. Voorkom plotselinge temperatuursveranderingen.
Maak de steen schoon als het koud of lauw is.

Zum Teilen oder individuell. Für Fisch und Fleisch.
Om te delen of voor individueel gebruik. Voor zee en bergen.

Stone + board
Stein + Platte
Steen + houten basis

204.14
Lava stone / Lavastein / Lavasteen: 36 x 20 cm
Wooden board / Holzplatte / Houten basis: 42 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 SET
Perfect for sharing meat, fish or vegetables, also suitable for one person.
Ideal, um eine Auswahl an Fleisch, Fisch oder Gemüse zu teilen. Auch für eine Person geeignet.
Perfect voor het delen van vlees, vis of groenten. Ook geschikt voor één persoon.

Stone + board + 3 white porcelain ramequins
Stein + Platte + 3 Soßenschälchen aus Porzellan
Steen + houten basis + 3 witte porceleinen ramequins

204.16
Lava stone / Lavastein / Lavasteen: 20 x 12 cm
Wooden board / Holzplatte / Houten basis: 27 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 SET
Perfect for sizzling prawns, scallops, etc.
Geeignet für Schalentiere, Muscheln, etc.
Geschikt voor schaaldieren, schelpen, enz.

Stone + board + 3 white porcelain ramequins + dish
Stein + Platte + 3 Soßenschälchen aus Porzellan + Teller
Steen + houten basis + 3 witte porceleinen ramequins + bord

204.15
Lava stone / Lavastein / Lavasteen: 20 x 12 cm
Wooden board / Holzplatte / Houten basis: 42 x 25 cm
Porcelain dish / Porzellanteller / Porseleinen bord: 22 x 14 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 SET
Providing everything you need for a sensational meal of stone-grilled steak.
Mit allem, was nötig ist, um ein Grillstein-Filet zu kosten.
Alles wat nodig is voor een smakelijke steak op steen.

2 levels
2 Ebenen
2 niveaus
2 Ebenen
2 niveaus

Presentation slate   Servierplatten aus Schiefer   Presentatie op leisteen

Presentation marble   Schneidebretter aus Marmor   Marmeren plankjes

220.57
38,1 x 17,8 x 0,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.58
45,7 x 20,3 x 0,8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.55
30,5 x 20 x 0,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.67
25 x 25 x 26,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

220.70
25,4 x 16,6 x 1,5 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.71
40,6 x 26,6 x 1,5 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

220.69
35,6 x 23,1 x 1,2 cm
Grey / Grau / Grijs
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.73
45,7 x 14 x 1,2 cm
Grey / Grau / Grijs
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

Prices
Preise

Prijs
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FÜR EVENTS UND CATERING 
VOOR EVENEMENTEN OF CATERING
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Sphere
Kugel
Bolvorm

144.98
75 ml
5,7 x 4 cm
APET
PACK: 5 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Sphere
Kugel
Bolvorm

156.96
150 ml
6,3 x 5 cm
APET
PACK: 5 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Bowl
Schale
Kom

170.81
200 ml
Ø 11,8 x 5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
144 U

Mini cooking pot
Mini Kochtopf
Mini-stoofpan

146.79
65 ml
9,1 x 5,8 x 4,5 cm
PP
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
216 U

Mini tray
Mini Tablett
Mini-schaaltje

 157.19
19 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini dishes   Vorspeisen   Appetizers

Bowl

ASIA
Designed especially for events and 
catering. The items in the Asia range 
are original, elegant and sophisticated. 
Available in sea green, transparent, 
white and black, they allow you to 
present all kinds of appetisers with a 
creativity and a quality finish.
Made from injected polystyrene, they 
are dishwasher safe and therefore 
reusable.

ASIA
Die originellen und eleganten Artikel 
der Produktlinie Asia wurden speziell 
für Events und Catering entwickelt. 
Die Behälter in aquamarin, transparent, 
weiß oder schwarz eignen sich für 
jede Art von Aperitif und verleihen der 
Präsentation einen kreativen Touch. Die 
aus Polystyrol-Spritzguss hergestellten 
Behälter sind spülmaschinenfest und 
wiederverwendbar.

ASIA
De Asia-lijn is speciaal ontworpen voor 
evenementen of catering. De artikelen 
zijn origineel, elegant en gera²neerd en 
verkrijgbaar in aquagroen, transparant, 
wit en zwart. Ze bieden u de mogelijkheid 
om allerlei hapjes te presenteren met 
een vleugje creativiteit en een afwerking 
die kwaliteit uitstraalt. Ze zijn gemaakt 
van geïnjecteerd polystyreen en ze zijn 
vaatwasmachinebestendig, waardoor ze 
herbruikbaar zijn.

CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

SEA GREEN
MEERGRÜN
ZEEGROEN

WHITE
WEIß
WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Mini cooking pot
Mini Kochtopf

SNACKS
SNACKS
APERITIEVEN

P 282, 283

A
SI

A

20 cycles

Elliptical
Ellipsenförmig
Ellipsvormig

 129.95
36 ml
8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Square
Quadratisch
Vierkant

 129.82
 129.86

36 ml
6,3 x 6,3 x 1,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

Cylinder handles
Zylinderförmig mit 
Gri�en
Cilindervormig met oren

 158.58
52 ml
7,6 x 6,5 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Handles
Gri�e
Handvatten

 158.55

80 ml
9,6 x 5 x 3,5 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
576 U

Bowl
Schale
Kom

 129.88
129.92

83 ml
Ø 7,2 x 3,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

Star
Stern
Ster

 170.71
170.70

150 ml
9 x 9 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Mini tube
Mini Röhrchen
Mini buis

 157.15
157.14

30 ml
Ø 3,5 x 3,2 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Bouquet
Bouquet
Boeket

158.61
60 ml
4,5 x 4,5 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
576 U

Cube
Würfel
Kubus

 128.48
65 ml
4,2 x 4,2 x 4,2 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Bowl
Schale
Kom

130.04
70 ml
Ø 6,3 x 4,4 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Sliced cylinder
Schräger Zylinder
Cilinder afgesneden

158.63
80 ml
4,7 x 4,7 x 8,1 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Ellipse
Ellipse
Ellips

140.39
2 x 60 ml
6,5 x 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
300 U

CARTON / MINIM: UNIVERSAL HOLDER
UNIVERSALHALTER
UNIVERSELE HOUDER

P 184

Prices
Preise

Prijs
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105.96
45,5 x 30,5 cm
PET
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 5 U

105.36
34,5 x 24,5 cm
PET
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

Deluxe trays   Luxustabletts   Luxe schalen

106.52
35 x 25 cm
PET
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 10 U

Deluxe trays   Deluxe trays   Luxustabletts   

106.52
35 x 25 cm

A
SI

A
20 cycles
20 Zyklen
20 cycli

Metallic silver range  Metallisiertes Silber Sortiment  Zilver metallic lijn

Mini dishes   
Vorspeisen   
Appetizers

CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

SEA GREEN
MEERGRÜN
ZEEGROEN

WHITE
WEIß
WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Tin cans
Konservendosen
Conservenblikken 

 213.65
218.32

220 ml / Ø 7,4 x 7,2 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 100 U

Bugle cup
Bugle cup
Bugle cup

130.18
50 ml
Ø 4,8 x 7 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Mini container
Mini Behälter
Mini Bakjes

130.17
60 ml
Ø 5,1 x 6,5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
288 U

Hexagonal
Hexagonal
Hexagonal

130.19
60 ml
4,7 x 4,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
864 U

Mini container
Mini Behälter
Mini Bakjes

158.53
60 ml
Ø 4,8 x 5,6 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini tube
Mini Röhrchen
Mini-buisglaasje

157.09
80 ml
Ø 4,5 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

High triangle
Dreieck hoch
Driehoek hoog

170.77
100 ml
7,7 x 7,4 x 6,3 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
576 U

Mini container
Mini Behälter
Mini Bakjes

207.43
165 ml
Ø 6,5 x 7,1 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
432 U

Mini container
Mini Behälter
Mini Bakjes

140.48
 140.53

180 ml
Ø 7,5 x 5,8 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Hong kong

142.67
 130.28

12 x 3,2 cm
PACK: 100 U
CARTON /MINIM: 
2.000 U

Mini fork
Mini Gabel
Mini-vork

129.16
 140.60

10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
4.000 U

Mini spoon
Mini Lö�el
Mini-lepeltje

130.20
 140.57

10,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
4.000 U

Ramekin
Förmchen
Ramequin

157.23
60 ml
5,7 x 5,7 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Bowl
Schale
Kom

157.26
72 ml
Ø 6,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Handles
Gri�e
Handvatten

157.24
30 ml
8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Hong Kong

192.03
10 x 4,2 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini spoon
Mini Lö�el
Mini-lepeltje

157.33
10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Mini fork
Mini Gabel
Mini-vork

157.31
10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

For soft cheese
Quarkbehälter
Kwarkbakje

210.91
140 ml - Ø 6 x 6,1 cm
PET
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 250 U
PET Lid included
Mit PET Deckel
Inclusief deksel PET

Mini tray
Mini Tablett
Mini-schaaltje

157.20
19 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Prices
Preise
Prijs
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For cold drinks  Für Kaltgetränke  Voor koude dranken
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Resistant and stackable. They are a practical option for parties 
and events. All can be customized.
Robust und stapelbar, sind sie eine praktische Wahl für Partys 
und Veranstaltungen. Alle Modelle sind individuell gestaltbar.
Stevig en stapelbaar, een praktische keuze voor feesten en 
evenementen. Alle modellen zijn personaliseerbaar.

These polypropylene (PP) cups 
incorporate bubbles or air cells inside. 
This technological innovation in the 
manufacturing process reduces the 
density and weight of the product without 
compromising its strength. The layer of air 
acts as a thermal insulator and prevents the 
container from getting too hot and burning.container from getting too hot and burning.

 262.77
300 ml
Ø 7,5/5,4 x 11,4 cm
14,3 g/U
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 262.87
500 ml
Ø 9,1/6,8 x 14 cm
23,9 g/U
PACK: 30 U 
CARTON / MINIM: 
360 U

 257.63
20/40 ml
Ø 4,1/3,2 x 5,1 cm
2,7 g/U
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 257.64
100 ml
Ø 5,4/4 x 7,7 cm
5,7 g/U
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

 257.65
150 ml
Ø 6,5/4,2 x 7,5 cm
6,7 g/U
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 257.66
180 ml
Ø 6,7/4,3 x 8,7 cm
6,9 g/U
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
960 U

20 cycles
20 Zyklen
20 cycli

For hot drinks  Für heiße Getränke  Voor warme dranken 

With measure, ideal for 
digestives and mixed drinks.

Mit Maßangabe, ideal für 
Digestifs und Mischgetränke.

Met maataanduiding, 
ideaal voor digestieven en 
mixdranken.

ULTRALIGHT
ULTRALICHT
ULTRAIGHT

250 cycles
250 Zyklen
250 cycli

Reusable & customisable glasses
Wiederverwendbare und individuell 
gestaltbare Becher
Herbruikbare en personaliseerbare glazen

     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Diese Becher aus Polypropylen (PP) 
enthalten im Inneren Luftblasen oder 
Luftzellen. Diese technologische Innovation 
im Herstellungsprozess reduziert die Dichte 
und das Gewicht des Produkts, ohne seine 
Festigkeit zu beeinträchtigen. Die Luftschicht 
wirkt als Wärmeisolator und verhindert, dass 
der Becher überhitzt und verbrennt.

Deze bekers van polypropyleen (PP) 
bevatten luchtbellen of luchtcellen. 
Deze technologische innovatie in het 
productieproces vermindert de dichtheid 
en het gewicht van het product zonder in te 
boeten op de stevigheid. De luchtlaag werkt 
als een thermische isolator en voorkomt dat 
de verpakking oververhit raakt en verbrandt.

Lids Deckel Deksel

263.95
Ø 8,9 cm
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 48 U

Glasses Becher Bekers

263.93
250 ml
Ø 8 x 9,3 cm
15,3 g/U
CARTON / MINIM: 264 U

263.94
430 ml
Ø 8,9 x 11,3 cm
21,2 g/U
CARTON / MINIM: 165 U

Insulated, strong and durable
Wärmedämmend, robust und haltbar
Warmte-isolerend, sterk en duurzaam

RESISTENT
BESTÄNDIG
BESTENDIG

Prices
Preise

Prijs
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Reusable rice husk cups
Wiederverwendbare Becher aus Reishülsen
Herbruikbare bekers van rijstvlies

Lids Deckel Deksel

267.74 - Ø 7,6 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U

267.74 - Ø 7,6 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U

267.75 - Ø 9 cm
CARTON / MINIM: 
650 U

Glasses Becher Bekers

267.71
330 ml
Ø 7,5/5,5 x 11,5 cm
29,1 g/U
CARTON / MINIM: 
540 U

267.72
400 ml
Ø 7,6/5,3 x 13,6 cm
33,7 g/U
CARTON / MINIM: 
500 U

267.73
500 ml
Ø 9/6,9 x 11,5 cm
38,9 g/U
CARTON / MINIM: 
312 U

For cold & hot drinks
Für Kaltgetränke und Heißgetränke
Voor koude en warme dranken

These eco-friendly cups are made from 
rice husk (60%) and Polypropylene 
(40%). By substituting a large part of 
PP with a renewable raw material like 
rice husk, the use of fossil resources is 
significantly reduced. Environmentally 
friendly, they minimize the carbon 
footprint by reducing CO2 emissions 
by up to 72%, in addition to lower 
energy consumption and temperature 
during the injection process.
The combination of both materials 
produces a sturdy cup that is 
dishwasher-safe and can be reused as 
many times as desired. Furthermore, 
they are stackable and microwave-safe.

250 cycles
250 Zyklen
250 cycli

CUSTOMISATION     
PERSONALISIERUNG     
MAATWERK

Diese umweltfreundlichen Becher 
werden aus Reishülsen (60 %) und 
Polypropylen (40 %) hergestellt. Indem 
ein großer Teil des PP durch einen 
nachwachsenden Rohsto� wie Reishülsen 
ersetzt wird, wird der Verbrauch fossiler 
Ressourcen erheblich reduziert. Sie sind 
umweltfreundlich, da sie den CO2-Ausstoß 
um bis zu 72% reduzieren und den 
Energieverbrauch und die Temperatur 
während des Einspritzvorgangs senken. 
Die Kombination aus beiden Materialien 
ergibt einen widerstandsfähigen und 
spülmaschinenfesten Becher, der 
beliebig oft wiederverwendet werden 
kann. Sie sind außerdem stapelbar und 
mikrowellengeeignet.

Deze milieuvriendelijke bekers zijn 
gemaakt van rijstvliezen (60%) en 
polypropyleen (40%). Door een groot 
deel van het PP te vervangen door 
een hernieuwbare grondstof zoals 
rijstvliezen, wordt het gebruik van fossiele 
grondsto�en aanzienlijk verminderd.
Zij zijn milieuvriendelijk en beperken de 
koolstofvoetafdruk door de CO2-uitstoot 
met wel 72% te verminderen, naast 
lager energieverbruik en temperatuur 
tijdens het injectieproces. De combinatie 
van beide materialen levert duurzame, 
vaatwasmachinebestendige bekers op die 
u zo vaak als u wilt kunt hergebruiken. Ze 
zijn ook stapelbaar en geschikt voor de 
magnetron.

Attractive eco-design. With an opaque, 
matte, and natural appearance, all 
models can be customized, o�ering 
a practical option for festivals and 
concerts to have a more eco-conscious 
and sustainable alternative to plastic 
cups. Personalizing them with the 
event’s image is a way to create an 
unforgettable memory while making a 
positive impact on the planet.

Attraktives Öko-Design. Die undurchsichtigen, 
matten und natürlich aussehenden Becher 
können individuell gestaltet werden. Das macht 
sie zu einer praktischen Option für Festivals und 
Konzerte, die auf eine umweltfreundlichere, 
nachhaltigere und verbraucherfreundlichere 
Option als Plastikbecher zählen können. 
Die Personalisierung mit dem Bild der 
Veranstaltung ist eine Möglichkeit, eine 
unvergessliche Erinnerung zu scha�en und 
gleichzeitig unseren Planeten zu unterstützen.

Aantrekkelijk eco-ontwerp. 
Ondoorzichtig, mat en natuurlijk uiterlijk. 
Alle modellen zijn personaliseerbaar, 
waardoor ze een praktische optie 
zijn voor festivals en concerten voor 
een ecologischere, duurzamere en 
milieuvriendelijkere optie dan plastic 
bekers. Personaliseren met de afbeelding 
van het evenement is een manier om een 
onvergetelijke herinnering te creëren en 
zich in te zetten voor de planeet.

Ribbing on top edge:
more pleasant to drink

Borde am oberen Rand: 
angenehmer zu trinken

Geribbeld aan de bovenrand:
aangenamer om te drinken

Dots on the base prevent 
water from accumulating 
during washing
Punkte auf dem 
Boden verhindern 
Wasseransammlungen beim 
Spülen
De punten op de onderkant 
voorkomen waterophoping 
tijdens het afwassen

330 ml
Ideal for soft drinks, 

water, beer, and juices.
Ideal für 

Erfrischungsgetränke, 
Wasser, Bier und Säfte.

Ideaal voor 
frisdranken, water, 

bier en sappen.

500 ml
Perfect for soft drinks, mixed 
drinks, beers, or mojitos.
Perfekt für Softdrinks, 
Mischgetränke, Biere oder Mojitos.
Perfect voor frisdranken,
mixdranken, bier of mojito’s.

400 ml
Suitable for soft drinks, 
mixed drinks, or beers.
Geeignet für Softdrinks, 
Mischgetränke oder Biere.
Geschikt voor frisdranken,
mixdranken of bier.

RICE HUSK
REISHÜLSEN
RIJSTVLIEZEN

Prices
Preise
Prijs
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 157.36
230 ml
Ø 6,7/5,1 x 10,2 cm
58 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

 157.37
320 ml
Ø 8,6/5,4 x 9,7 cm
65 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

 157.38
460 ml
Ø 7,9/6 x 14,7 cm
100 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

SAN

PC

Super resistant and durable. 
Ideal for hospitals, collectives 
and restaurant chains.

Unzerbrechlich. Stapelbar. 
Ideal für Krankenhäuser, 
Gemeinschaften und 
Restaurantketten.

Onbreekbaar. Stapelbaar.
Ideaal voor ziekenhuizen,
instellingen en restaurantketens.

 117.03
240 ml
Ø 6,2 x 9,9 cm
28 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 117.05
285 ml
Ø 7 x 11 cm
34,1 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 117.07
360 ml
Ø 5,5 x 12,7 cm
40,7 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Reusable glasses
Wiederverwendbare Becher
Herbruikbare glazen

 264.72
355 ml
Ø 8,6/7,3 x 9,5 cm
70 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 264.71
355 ml
Ø 7,6/5,8 x 12,8 cm
65 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 264.73
480 ml
Ø 8,4/6,4 x 14 cm
80 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 264.74
695 ml
Ø 8,9/6,7 x 17 cm
110 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Super resistant, durable and stackable. 
Besonders robust und langlebig. Stapelbar. 
Supersterk en duurzaam. Stapelbaar.

Watermark engraved
Eingraviertes Wasserzeichen
Gegraveerd watermerkGegraveerd watermerkGegraveerd watermerk

SUPER 
RESISTENT

ROBUST
SUPERSTERK

Attractive engraved 
linear pattern
Attraktive 
Wasserzeichengravur 
mit vertikalen Linien
Aantrekkelijke 
gravure met verticale 
lijnen

For cold & hot drinks
Für Kaltgetränke und Heißgetränke
Voor koude en warme dranken

BREAK 
RESISTANT
UNZERBRE-

CHLICH
ONBREEKBAAR

Prices
Preise

Prijs
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Shot glass
Shot glass
Schnapsglas

192.93
30 ml
Ø 4,5/3,2 x 7,1 cm
47 g/U
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

Shot glass
Shot glass
Schnapsglas

216.39 
50 ml
Ø 4,8/4,1 x 7,5 cm
36 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Shot glass
Shot glass
Schnapsglas

192.92
50 ml
Ø 5,5/4,5 x 7,6 cm
102 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Whisky
Whisky
Whisky

207.85
350 ml
Ø 8,2/7,5 x 9,5 cm
119 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Square base
Quadratische
Grundfläche
Vierkante bodem

157.43
372 ml
Ø 7,2/4,8 x 14,5 cm
105 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Round base
Runder Boden
Ronde bodem

157.44
565 ml
Ø 8,8/5,7 x 15,4 cm
110 g/U
CARTON / MINIM: 36 U
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Break resistant glasses   Unzerbrechliche Becher  Onbreekbare glazen

192.97
40 ml
Ø 4,3/3,3 x 4,8 cm
16 g/U
CARTON: 384 U
PACK / MINIM: 24 U

192.96
275 ml
Ø 7,8/6 x 8,8 cm
60 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

157.34
228 ml
Ø 6,8/4,9 x 10,2 cm
55 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

192.95
373 ml
Ø 7,6/5,6 x 13 cm
80 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

157.35
414 ml
Ø 7,9/6 x 12,7 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

192.94
530 ml
Ø 8,8/6,2 x 16 cm
151 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

CARTON / MINIM: 36 UPACK / MINIM: 12 U

261.52 Blue
280 ml
Ø 8,5/6 x 9,5 cm
116 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

157.40
380 ml
Ø 8/5,1 x 12,8 cm
90 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

207.86
400 ml
Ø 8 x 13,5 cm
105 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

157.41
410 ml
Ø 8,1/5,8 x 13,7 cm
105 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.01
305 ml
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.02
480 ml
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

With a refined elegant design, 
discover our unbreakable 
polycarbonate glasses, cups and 
jars. Combining sophistication with a 
strong durability. Their transparency 
o�ers optimum clarity. The resistance 
of polycarbonate cups makes them 
ideal in locations where the fragility 
of glass is a risk. Such as swimming 
pools, discos, open air events and 
health centres.

Entdecken Sie unsere unzerbrechlichen 
Becher, Gläser und Kannen aus Polycarbonat 
mit einem eleganten und ra¯nierten 
Design. Ihre Transparenz bietet optimale 
visuelle Klarheit und kombiniert Ra¯nesse 
mit hoher Haltbarkeit. Die Robustheit von 
Polycarbonatbechern macht sie ideal für 
Umgebungen, in denen zerbrechliches Glas ein 
Risiko darstellt, wie z.B. in Schwimmbädern, 
Diskotheken, bei Veranstaltungen im Freien 
oder in Gesundheitseinrichtungen.

Ontdek onze onbreekbare polycarbonaat 
bekers, glazen en kannen, met een 
elegant en verfijnd ontwerp. Hun 
transparantie biedt optimale, heldere 
zichtbaarheid en combineert ra²nement 
met hoge duurzaamheid. Door de sterkte 
van polycarbonaat glazen zijn ze ideaal 
in omgevingen waar de breekbaarheid 
van glas een risico is, zoals zwembaden, 
discotheken, openluchtevenementen of 
zorginstellingen.

Prices
Preise
Prijs
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263.13 Blue
305 ml
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.14 Blue
480 ml
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.15 Green
305 ml
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.16 Green
480 ml
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.17 Lavender
305 ml
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.18 Lavender
480 ml
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Cuba Libre
Cuba Libre
Cuba Libre

207.83
360 ml
Ø 6,3/5,8 x 15,8 cm
112 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuba Libre XL
Cuba Libre XL
Cuba Libre XL

207.84
460 ml
Ø 6,8/6,3 x 17,8 cm
147 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Thick base
Dicker Boden
Dikke bodem

157.45
480 ml
Ø 8,2/6,1 x 18 cm
160 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Thick base
Dicker Boden
Dikke bodem

157.54
310 ml
Ø 7,9/5,8 x 18 cm
110 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

Thick base
Dicker Boden
Dikke bodem

157.52
340 ml
Ø 7/5,9 x 16,5 cm
120 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

Beer
Bierglas
Bier

192.99
390 ml
Ø 7,3/7,1 x 23,6 cm
138 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

V Base
V Base
V Base

157.55
420 ml
Ø 8/7,7 x 19 cm
160 g/U
CARTON / MINIM: 
24 U

Beer
Bierglas
Bier

193.01
560 ml
Ø 8,9/6,1 x 15,8 cm
117 g/U
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 16 U

Beer jug
Bierkrug
Bierpul

157.47
365 ml
Ø 7,3/6,6 x 13 cm
150 g/U
CARTON / MINIM: 
24 U

Beer jug
Bierkrug
Bierpul

157.46
630 ml
Ø 9,5/7,5 x 12,7 cm
155 g/U
CARTON / MINIM: 
24 U

Break resistant glasses & jugs   Unzerbrechliche Becher und krüge  
Onbreekbare glazen en kannen

PACK / MINIM: 12 U

V Base

HIGH
QUALITY

HOHE
QUALITÄT

HOGE
KWALITEIT

Prices
Preise
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Cup holder to attach to plate
Glashalter mit Tellerklemme
Bekerhouder om aan bord te bevestigen

154.53
7,5 x 4,2 cm
Plastic / Plastik / Plastiek
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 200 U

Martini
Martini
Martini

157.66
170 ml
Ø 10/6,8 x 13,8 cm
60 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

Margarita
Margarita
Margarita

192.98
330 ml
Ø 11,6/8,3 x 17 cm
86 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Sherry glass
Brandygläser
Sherryglas

211.94
225 ml
Ø 4,7 x 16 cm
59 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Balloon glass
Ballonglas
Bol glas

257.98
640 ml
Ø 9,1/8,1 x 19,5 cm
142 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Stemmed water glass
Wasser Stielgläser
Waterglas

157.56
340 ml
Ø 7,9/7,7 x 18,3 cm
70 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Wine glass
Weinglas
Wijnglas

157.58
175 ml
Ø 6,8/6,6 x 13,5 cm
70 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Wine glass
Weinglas
Wijnglas

207.87
300 ml
Ø 7,6/7,2 x 18,8 cm
151 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 6 U

Wine glass
Weinglas
Wijnglas

211.93
300 ml
Ø 6,2/7,4 x 20 cm
116 g/U
CARTON / MINIM: 
24 U

Champagne
Sektgläser
Champagneglas

160.24
150 ml
Ø 5,2 x 23 cm
100 g/U
CARTON / MINIM: 
24 U

Ice-cream glass
Eisbecher 
IJsbeker

157.60
215 ml
Ø 9,9/6,7 x 9 cm
105 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Ice-cream glass
Eisbecher 
IJsbeker

193.00
390 ml
Ø 12,3/8,3 x 17,6 cm
212 g/U
CARTON / MINIM: 24 U

Cup
Tasse
Kopje

261.51
420 ml
Ø 9,2/5,4 x 10,5 cm
120 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Break resistant glasses   
Unzerbrechliche Becher  
Onbreekbare glazen

263.89 White
460 ml
Ø 8,2/6,2 x 15,1 cm
155 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.90 Black
460 ml
Ø 8,2/6,2 x 15,1 cm
155 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.91 White
130 ml
Ø 5,2/6,2 x 19,1 cm
77 g/U
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 12 U

263.92 Black
130 ml
Ø 5,2/6,2 x 19,1 cm
77 g/U
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 12 U

Prices
Preise
Prijs
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Boles de presentación   Servierschale   Presentatiekom
Break resistant Bruchfest Onbreekbaar

Salad bowls   Salatschüsseln   Slabakken

Jugs   Kanne   Kan

Salatschüsseln   Slabakken

117.19
960 ml
SAN
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

117.21
1.800 ml
SAN
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

198.23
1 L / Ø 6,5 x 27 cm
PC
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 1 U
With lid
Mit Deckel
Met deksel

198.24
1,5 L / Ø 6,5 x 31,5 cm
PC
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 1 U
With lid
Mit Deckel
Met deksel

216.38
1,5 L / Ø 13,6 x 20 cm
PC
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Stackable
Stapelbar
Stapelbaar

260.08
95 ml
6,6 x 4,7 x 6,5 cm
PC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 6 U

260.09
170 ml
12,5 x 10,4 x 4,3 cm
PC
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 6 U

211.98
330 ml
Ø 12,7/7,6 x 5 cm
PC
CARTON / MINIM: 
96 U

211.97
190 ml
13,1 x 9,6 x 8,4 cm
PC
CARTON / MINIM: 
72 U

206.20
150 ml
Ø 9,5 x 6 cm
SAN
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
24 U

206.21
150 ml
Ø 11,8 x 4,2 cm
SAN
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
24 U

261.54
470 ml / Ø 13 x 5,5 cm
PC
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 10 U

261.53
990 ml / Ø 16,8 x 7 cm
PC
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

417.52
Ø 38 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise

Prijs
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GLASS
Glass containers are ideal for use 
in the hospitality industry. It is one 
of the most inert materials for food 
contact. Moreover, it can be reused an 
unlimited number of times and is 100% 
recyclable, making it a sustainable 
alternative for tableware with low 
environmental impact.

GLAS
Glasbehälter sind ideal für die 
Verwendung im Gaststättengewerbe. 
Es ist eines der inertesten Materialien 
für den Kontakt mit Lebensmitteln. 
Außerdem kann es unbegrenzt oft 
wiederverwendet werden und ist zu 
100 % recycelbar, was es zu einer 
nachhaltigen Geschirralternative mit 
geringer Umweltbelastung macht.

GLAS
Glas is ideaal voor gebruik in de 
horeca. Het is een van de meest inerte 
materialen voor contact met voedsel. 
Bovendien kan het onbeperkt aantal 
keren worden hergebruikt en is het 
100% recyclebaar, waardoor het een 
milieuvriendelijk duurzaam alternatief is 
met een lage milieu-impact.

Glasses and cups   Becher und Tassen   Glazen en bekers

263.85
300 ml
Ø 8,2 x 10 cm
Grey
Grau
Grijs
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.87
380 ml
Ø 8 x 13 cm
Grey
Grau
Grijs
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.86
300 ml
Ø 8,2 x 10 cm
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.88
380 ml
Ø 8 x 13 cm
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

265.57
280 ml
Ø 8 x 17,3 cm
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Vintage

VINTAGE
GREY OR CLEAR RANGE

GRAUE ODER KLARE REIHE
GRIJS OF TRANSPARANT ASSORTIMENT

Prices
Preise

Prijs
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Glasses and cups   Becher und Tassen   Glazen en bekers

Vintage

263.78
250 ml
Ø 8 x 10 cm
Lavender
Lavendel
Lavendel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.79
250 ml
Ø 8 x 10 cm
Blue
Blau
Blauw
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.80
250 ml
Ø 8 x 10 cm
Verde
Verde
Green
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.81
260 ml
Ø 8 x 15,5 cm
Lavender
Lavendel
Lavendel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.82
260 ml
Ø 8 x 15,5 cm
Blue
Blau
Blauw
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.83
260 ml
Ø 8 x 15,5 cm
Green
Grün
Groen
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Dessert cups
Dessertgläser
Dessertcoupe

265.55
380 ml
Ø 12 x 10,5 cm
Lavender
Lavendel
Lavendel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

265.56
380 ml
Ø 12 x 10,5 cm
Blue
Blau
Blauw
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.84
380 ml
Ø 12 x 10,5 cm
Green
Grün
Groen
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

VINTAGE
ATTRACTIVE ENGRAVING

ATTRAKTIVE WASSERZEICHENGRAVUR
AANTREKKELIJKE GRAVURE

Prices
Preise
Prijs
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215.56
4 L
Ø 15,5 x 25 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

220.43
16,5 x 16,5 x 16,4 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 215. 56

215.57
8 L
Ø 19,5 x 31 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

220.51
21 x 21 x 19 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 215.57

Beverage dispensers
Getränkespender   
Drankdispensers

Stand
Ständer
Houder

Stand
Ständer
Houder

Reusable straw
Wiederverwendbar
Herbruikbare rietjes

Jugs and bottles   Krüge und Flaschen   Kannen en flessen

Jug
Gläser
Potten

215.69
128 ml
7,5 x 5,5 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 96 U
Unperforated lid
Deckel nicht perforiert
Deksel zonder gaatje

Jug
Gläser
Potten

207.72
450 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 24 U
Lid with hole & straw
Deckel mit Loch und Trinkhalm
Deksel met gaatje en rietje

Bottle
Flaschen
Fles

215.58
440 ml
Ø 6,8 x 19 cm
CARTON / MINIM: 48 U
Lid with hole & straw
Deckel mit Loch und Trinkhalm
Deksel met gaatje en rietje

Box 4 jugs + straws
Kiste 4 Gläser + Trinkhalme 
Doos 4 Potten + rietjes

222.19
450 ml x 4
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
Wooden box:
Holzkiste:
Houten doos:
19,3 x 19,3 x 6,5 cm

Box 6 jugs + straws
Kiste 6 Gläser + Trinkhalme 
Doos 6 Potten + rietjes

207.73
530 ml x 6
Ø 8,8 x 13,3 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
Wooden box:
Holzkiste:
Houten doos:
28,5 x 20 x 6,4 cm

Blackboard with chain
Tafel mit Kette
Krijtbord met ketting

Drankdispensers

Blackboard with chain

264.54
Ø 10,3 x 7,9 cm
Blackboard + metal
Tafeln + metall
Krijtbord + metaal
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 1 U

The cooler/infuser is an accessory that allows 
fruits and ice to be added and enjoyed in a 
variety of flavoured waters. 

Der Cooler/Infuser ist ein Zubehörteil, das es 
Ihnen ermöglicht, Früchte und Eis einzubringen, 
um eine Vielzahl von aromatisierten Wässern zu 
genießen.

De koeler/infuser is een accessoire waarmee 
u fruit en ijs aan water kunt toevoegen om 
te genieten van een verscheidenheid aan 
verschillende smaken.

Tube
Rohr
Tube

264.53
Ø 14 x 23,5 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 215.57

LEMON
WATER

Prices
Preise

Prijs
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Jugs and bottles   Krüge und Flaschen   Kannen en flessen

215.63
285 ml
Ø 5,5 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

215.64
570 ml
Ø 7 x 21,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
24 U

215.65
1 L
Ø 8,8 x 25,8 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

233.89
930 ml
Ø 9 x 32 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
24 U 

233.88
990 ml
Ø 8,6 x 31 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
24 U

233.87
1.080 ml
Ø 8,2 x 32 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
24 U

Thick glass  Dickem Glas  Dik glas

207.69
83 ml
Ø 5,5 x 11 cm
CARTON / MINIM: 
96 U

207.70
250 ml
Ø 5,5 x 19,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
48 U

204.36
500 ml
Ø 7 x 27 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

204.37
1 L
Ø 8,5 x 32,5 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

Swing top
Mit Bügelverschluss
Met clipsluiting

Steel cap
Stahlstopfen
Ijzeren dop

THICK GLASS
DICKEM GLAS

DIK GLAS

Prices
Preise
Prijs
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Mini glass  Mini becher  Mini bekers

Mini dishes   Vorspeisen   Appetizers

Mini jars with clip lid  Weckgläser mit Bügelverschluss  Weckpotten met clipsluiting

Cut sphere
Halbkugel
Afgesneden bol

232.65
45 ml (1,5 oz)
Ø 7,8 x 5,7 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Cordial
Cordial
Cordiaal

232.69
60 ml (2 oz)
Ø 5,5 x 8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Square
Quadratisch
Vierkant

232.66
75 ml (2,5 oz)
5,7 x 5,7 x 4 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Square
Quadratisch
Vierkant

232.67
105 ml (3,5 oz)
5,2 x 5,2 x 8,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Square
Quadratisch
Vierkant

232.64
120 ml (4 oz)
Ø 6,7 x 5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Bulb
Glühbirne
Lamp

233.85
Ø 7 x 11,7 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Bulb
Glühbirne
Lamp

233.86
Ø 8 x 13,8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

159.74
45 ml
Ø 4,5 x 6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U

207.68
70 ml
Ø 4,5 x 8,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U
Assorted colours
Mehrere Farben
Assortiment van 
kleuren

159.75
80 ml
Ø 6 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

215.70
45 ml
Ø 4,5 x 6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U

215.71
70 ml
Ø 4,5 x 8,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U

215.72
200 ml
Ø 8 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

215.73
250 ml
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

215.70
45 ml

207.68207.68207.68

With gingham paper / Mit Vichypapier / Met vichy-paper

Prices
Preise

Prijs
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207.74
265 ml
Ø 6 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

207.71
450 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

118.99
830 ml
Ø 11,2 x 12 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

119.02
1.700 ml
Ø 11,2 x 22 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

119.28
1.900 ml
Ø 10 x 31 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

215.54
260 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

207.64
650 ml
Ø 10 x 18,3 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

207.65
1.200 ml
Ø 13 x 23,5 cm
CARTON / MINIM: 
6 U

207.66
2.755 ml
Ø 15 x 28,5 cm
CARTON / MINIM: 
6 U

207.67
4.350 ml
Ø 19 x 34 cm
CARTON / MINIM: 
4 U

207.62
1.700 ml
16 x 11,5 x 16 cm
CARTON / MINIM: 12 U

207.63
3.000 ml
19,5 x 13,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

216.78
4.430 ml
22,5 x 15 x 22,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

LARGE SIZES
GROSSFORMATE
GROTE MATEN

2 positions: straight and sloping
2 Positionen: gerade und schräg
2 posities: recht en schuin

Traditional jars
Traditionelle Weckgläser 
Traditionele pot

Jars   Behälter   Potten

198.26
125 ml
Ø 8,3 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

198.27
200 ml
Ø 8,3 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

207.60
250 ml
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

207.61
500 ml
Ø 9,5 x 10,5 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

198.28
1 L
Ø 11 x 17 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

216.79
1,5 L
Ø 10,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

216.80
2 L
Ø 10,5 x 26 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

Steel lid
Stahldeckel
Stalen deksel

Metal lid
Metalldeckel
Metalen deksel

Glass lid
Glasdeckel
Glazen deksel

Glass containers allow for optimal preservation of food, without 
imparting any odor or taste to them, they are also useful for 
quickly identifying their contents. Glass also o�ers advantages 
in terms of food safety. Being a non-porous and easy-to-
clean material, it prevents the proliferation of bacteria and 
microorganisms, making it one of the most hygienic options for 
intensive use.

Glasbehälter ermöglichen eine optimale Konservierung von 
Lebensmitteln, ohne Geruch oder Geschmack zu übertragen, und 
sind außerdem nützlich für eine schnelle Identifizierung des Inhalts. 
Glas bietet auch Vorteile in Bezug auf die Lebensmittelsicherheit. 
Als porenfreies, leicht zu reinigendes Material verhindert es das 
Wachstum von Bakterien und Mikroorganismen und ist eine der 
hygienischsten Optionen für den intensiven Gebrauch.

Glazen potten zorgen voor een optimale conservering van voedsel, 
zonder geur of smaak door te geven. Ze zijn ook handig voor een 
snelle identificatie van de inhoud. Glas biedt ook voordelen op het 
gebied van voedselveiligheid. Het is een niet-poreus en gemakkelijk 
schoon te maken materiaal, voorkomt de groei van bacteriën en 
micro-organismen, en is een van de meest hygiënische opties voor 
intensief gebruik.

Prices
Preise
Prijs
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With compartments  Mit Fächer  Met vakkenWith compartments  Mit Fächer  Met vakkenWith compartments  

261.04
210 ml
Ø 10,5 x 5/6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.05
400 ml
Ø 13 x 5,5/6,3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

261.06
620 ml
Ø 15 x 6/7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

261.07
950 ml
Ø 17,2 x 6,6/7,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.00
370 ml
15,4 x 11,2 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.01
640 ml
18 x 13,2 x 6,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.02
1.040 ml
21 x 15,7 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

261.03
1.500 ml
23,2 x 17,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

3 comp.

262.92
950 ml
Ø 17,2/6,6 x 7,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

2 comp. 

262.91
800 ml
15,8 x 15,8 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

2 comp.

262.89
1.000 ml
21 x 15,7 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

2 comp. 

262.90
1.500 ml
23,2 x 17,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Rounds  Rund  Rond

Rectangular  Rechteckige  Rechthoekige  

Storage containers
Storage containers  Aufbewahrungsbehälter  Bewaarbakken

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Prices
Preise

Prijs
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METALS
Durable and resistant, the selection 
of metal products includes materials 
such as aluminum, stainless steel, and 
steel, with finishes like chrome, enamel, 
galvanized, and epoxy resin. They are 
characterized by their tolerance to high 
temperatures and easy maintenance and 
cleaning, in addition to being hygienic 
materials that prevent the transmission 
of bacteria. With di�erent styles, they 
are an ideal choice for presenting food 
and beverages in durable alternatives.

METALLE
Die Auswahl an Metallprodukten ist langlebig 
und strapazierfähig und umfasst Materialien 
wie Aluminium, Edelstahl und Stahl in 
verchromter, emaillierter, verzinkter und 
Epoxidharz-Beschichtung. Sie zeichnen sich 
durch eine hohe Temperaturtoleranz und 
eine einfache Wartung und Reinigung aus. 
Außerdem sind sie hygienische Materialien, 
die die Übertragung von Bakterien 
verhindern. Mit ihren verschiedenen Stilen 
sind sie ideal für die Präsentation von Speisen 
und Getränken in dauerhaften Alternativen.

METALEN
Duurzaam en slijtvast, de selectie van metalen 
producten bevat materialen zoals aluminium, 
roestvrijstaal en staal, in verchroomde, 
geëmailleerde, gegalvaniseerde afwerking en 
met epoxyhars. Ze onderscheiden zich door 
hoge temperatuurtolerantie en eenvoudig 
onderhoud en reiniging. Het zijn hygiënische 
materialen die de overdracht van bacteriën 
voorkomen. Met verschillende stijlen zijn ze 
een ideaal onderdeel voor het presenteren van 
voedsel en dranken in duurzame alternatieven.

S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

265.16
200 ml
Ø 7,8 x 4,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

265.17
300 ml
Ø 9 x 5,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

265.18
400 ml
Ø 13,5 x 3,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

265.19
700 ml
Ø 20,7 x 15,7 x 3,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Tub for fried food
Behälter für Gebratenes
Tonnetje voor gefrituurd 
voedsel

265.22
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini potMini pot Mini pot Tub for fried food
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-18°C  
+200°C
Max. 5’

Plates  Teller  Borden 

262.08
18 x 18 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

262.09
20,5 x 20,5 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

265.20
40 ml
Ø 6,2 x 2,5 cm
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 6 U

265.21
70 ml
Ø 6 x 4,5 cm
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 6 U

265.23
230 ml
Ø 11,2 x 3 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

262.04
330 ml
Ø 10,5 x 5,1 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

262.05
430 ml
Ø 11,1 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

265.23
230 ml

Mini bowls Kleine Behälter  Potjes
For sauces / Für Saucen / Sauskommen

262.04

Bowls  Schüsseln  Kommen

MINIM: 1 U MINIM: 1 U

262.07
38 x 27,5 x 2 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

Trays  Tablett  Schaaltje 

262.06 Fast food
25,5 x 15,7 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

VINTAGE
NEW COLLECTION
NEUE KOLLEKTION
NIEUWE COLLECTIE

®

Prices
Preise

Prijs
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BLACK
SCHWARZ
ZWART

BURGUNDY
BORDEAUXROT
BORDEAUXROOD

 261.91
40 ml
5 x 5 x 2,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 192 U
MINIM: 1 U

 264.67
50 ml
5,9 x 2,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 144 U
MINIM: 1 U

 264.69
90 ml
Ø 7,5 x 2,5 cm
ACK: 24 U
CARTON: 144 U
MINIM: 1 U

 264.70
160 ml
Ø 7 x 3,7 cm
ACK: 24 U
CARTON: 144 U
MINIM: 1 U

 261.87
250 ml
Ø 8,5 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

 262.00
250 ml
Ø 8,5 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

Mini bowls  Kleine Behälter  Kleine Potjes

Mini containers  Mini Behälter  Mini-bakjes

S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie
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-18°C  
+200°C
Max. 5’

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

 265.13
200 ml
Ø 7,8 x 4,5 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

 265.15
500 ml
Ø 18,5 x 13,5 x 3,1 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

 261.97
600 ml / Ø 11 x 7 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

 261.98
300 ml / Ø 13,5 x 3,5 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

265.14
600 ml
Ø 15,5 x 4 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini containers  

Mini pot

 262.00For sauces 
Für Saucen 
Sauskommen

For sauces
Für Saucen
Sauskommen

INNOVATIVE DESIGN BY ARTINOX
INNOVATIVES DESIGN VON ARTINOX

INNOVATIEF ONTWERP DOOR ARTINOX

®

Prices
Preise
Prijs
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BLACK
SCHWARZ
ZWART

BURGUNDY
BORDEAUXROT
BORDEAUXROOD

Containers  Behälter  Bakjes

S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie
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-18°C  
+200°C
Max. 5’

Bowls  Schüsseln  Kommen

ZWARTBORDEAUXROOD

 261.88
Ø 9,5 x 4,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

 261.89
Ø 12 x 6,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

 261.90
Ø 17 x 9 cm
PACK: 12 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

 262.01
Ø 9,5 x 4,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

 262.02
Ø 12 x 6,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

 262.01

BORDEAUXROOD

 264.68
200 ml
Ø 11,2 x 3 cm
PACK: 24 U 
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

Tub for fried food
Behälter für 
Gebratenes
Tonnetje voor 
gefrituurd voedsel

 261.92
Ø 8,5 x 8,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

Fast food tray
Tablett für Fast food
Dienbladen voor fastfood

 261.94
25,5 x 15,7 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Fast food tray
Tablett für Fast food
Dienbladen voor fastfood

 262.03
25,5 x 15,7 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Plates
Teller
Borden

 261.95 - Ø 21 x 1,5 cm
 261.96 - Ø 28,5 x 2,8 cm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Glass
Becher
Beker

 261.93
Ø 8 x 10 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

Prices
Preise

Prijs
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Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

 207.55
Ø 7 x 4,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

 207.56
Ø 9 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

 207.57
Ø 12 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Mug
Krüge
Mokken

 216.18 Moscow
420 ml / Ø 8 x 9 cm
PACK: 1 U
CARTON: 96 U
MINIM: 6 U

Mug
Krüge
Mokken

 216.19 Moscow
540 ml / Ø 8,6 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 6 U

Mini containers  Mini Behälter  Mini-bakjes

ST
A

IN
LE

SS
 S

TE
EL

   
  E

D
EL

ST
A

H
L 

   
 R

O
ES

TV
R

IJ
L 

ST
A

A
L

Mini ice bucket
Mini Eiskübel 
Mini-emmertjes

 198.98
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini ice bucket
Mini Eiskübel 
Mini-emmertjes

 198.99
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini pan
Mini Auflau�orm
Mini-schalen

 198.90
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pan
Mini Auflau�orm
Mini-schalen

 198.88
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pan
Mini Auflau�orm
Mini-schalen

 198.91
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

COPPER
KUPFER
KOPER

BLACK
SCHWARZ
ZWART

S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie

Mini pan

SILVER
SILBER
VERZILVERD

Mini Auflau�orm
Mini pan
Mini Auflau�orm

Mirror polished stainless steel / Spiegelglatt polierter Edelstahl / Spiegelglad gepolijst roestvrij staal

Prices
Preise
Prijs
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Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

 207.59
Ø 8 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

 198.92
Ø 10 x 3 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

 198.93
Ø 11,5 x 3,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Classic tub
Klassischer Becher
Klassiek Bekertjes

 191.65
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Truncated tub
Schräger Rand Becher
Afgesneden Bekertjes

 191.67
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini pan

Mini containers  Mini Behälter  Mini-bakjes

S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie
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Mini milk jug
Mini Milchkannen
Mini-melkflesjes

 204.22
90 ml
Ø 4,5 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini milk jug
Mini Milchkannen
Mini-melkflesjes

 204.23
145 ml
Ø 5 x 7,5 cm
CARTON: 72
PACK / MINIM: 12 U

Mini milk jug
Mini Milchkannen
Mini-melkflesjes

 204.24
620 ml
Ø 7,5 x 12 cm
CARTON 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini ice bucket
Mini Eiskübel 
Mini-emmertjes

 186.55
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini ice bucket
Mini Eiskübel 
Mini-emmertjes

 186.54
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini ice bucket
Mini Eiskübel 
Mini-emmertjes

 186.53
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Ramekins  Schälchen  Ramequin

 186.50
45 ml
Ø 6 x 2,5 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 12 U

 186.51
60 ml
Ø 6,1 x 2,7 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 12 U

 186.52
75 ml
Ø 7,7 x 4,5 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 12 U

 209.32
90 ml
Ø 7 x 3,8 cm 
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 209.33
120 ml
Ø 7,5 x 5 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

SILVER
SILBER
VERZILVERD

Mirror polished stainless steel / Spiegelglatt polierter Edelstahl 
/ Spiegelglad gepolijst roestvrij staal

MORE RESISTANT TO CORROSION
WIDERSTANDSFÄHIGER GEGEN KORROSION

CORROSIEBESTENDIGER

®

Prices
Preise

Prijs



326

 258.64
45 ml
Ø 6,4 x 2,5 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 258.65
60 ml
Ø 6,2 x 3,3 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 258.66
75 ml
Ø 6 x 4,4 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 258.67
90 ml
Ø 7 x 4 cm
CARTON: 396 U
PACK / MINIM: 12 U

 261.55
45 ml
5 x 5 x 2,5 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 261.56
75 ml
5 x 5 x 3,2 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Bowls  Schüsseln  KommenSchüsseln  Kommen

 258.70
 258.72

Ø 13 x 6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 258.71
 258.73 

Ø 19,5 x 9 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 199.01
Ø 15 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Trays  Tablett  Schaaltje

Ramekins  Schälchen  Ramequin

Hammered stainless steel presentation
Präsentation aus gehämmertem Edelstahl
Gehamerd roestvrij stalen presentatie

Classic tub
Klassischer Becher
Klassiek Bekertjes

 191.64
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Truncated tub
Schräger Rand Becher
Afgesneden Bekertjes

 191.66
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

COPPER
KUPFER
KOPER

SILVER
SILBER
VERZILVERD
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With handles
Mit Henkeln

Met handgrepen

 258.75
Ø 37 x 2,8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 258.74
Ø 30 x 2,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
Prijs
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Lacquered galvanised steel presentation containers
Serviervorschläge aus verzinktem Stahl
Presentatie in gegalvaniseerd staal

Round tray
Rundes Tablett
Ronde schaal

225.71
Ø 23 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Round tray
Rundes Tablett
Ronde schaal

225.72
Ø 27,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Round tray
Rundes Tablett
Ronde schaal

225.73
25,5 x 20,5 x 5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray with rope handles
Rundes Tablett mit Seilgri�en
Ronde schaal met handgrepen van koord

225.75
Ø 35,5 x 11 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Tub for fried food
Eimer für Frittiertes
Bakje voor gefrituurd 
voedsel

233.76
Ø 9,5 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Truncated tub
Schräger Rand Becher
Afgesneden Bekertjes

225.76
Ø 12,7 x 13,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Jug
Kanne
Kan

225.74
1,2 L
Ø 11,5 x 15,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cone for fried food
Kegel für Frittiertes
Hoorntje voor 
gefrituurd voedsel

233.77
Ø 12 x 17,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini ice bucket
Mini Eiskübel 
Mini-emmertjes

216.14
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini ice bucket
Mini Eiskübel 
Mini-emmertjes

216.15
Ø 14 x 14 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U
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Prices
Preise

Prijs
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Mini fryers  Mini Frittierkörbe  Mini-frituurmandjesMini-frituurmandjes

Baskets  Körbe  Mandjes

186.59
Ø 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
Chromed steel
Chromstahl
Verchroomd staal

186.56
10 x 7,8 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
1 portion / portion / portie
Chromed steel
Chromstahl
Verchroomd staal

186.58
10 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

186.57
12,5 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
2 portions / portionen / porties
Chromed steel
Chromstahl
Verchroomd staal

186.60
22 x 10 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

211.40
24 x 15 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini shopping trolley
Mini Einkaufswagen
Mini-winkelwagentje

211.41
13 x 13,5 x 9,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
Chromed steel
Chromstahl
Verchroomd staal

Cones  Kegel  Kegelvormige mandjes

186.48
Ø 10 x 18 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

186.49
Ø 13 x 23 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

216.13
10,8 x 15,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

-30% -30% -30%
-30%

-30%

216.28
Ø 11,5 x 11,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

216.26
21 x 12,7 x 12,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

216.29
21,6 x 14 x 7,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

216.27
25,5 x 12,7 x 10,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

216.30
Ø 24,1 x 7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

216.25
28 x 20,5 x 5,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie

CARTON / MINIM: 24 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 12 U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 UCARTON / MINIM: 12 U

257.91
23 x 18 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

257.92
23 x 23 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

257.93
35 x 18 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

257.94
30,5 x 20 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

GREASEPROOF PAPER
FETTABWEISENDES PAPIER 
VETWEREND PAPIER

P 95, 96

2 tubs included
2 Kleine Behälter 
inbegri�en
2 inclusief potjes

Prices
Preise
Prijs
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Mini fryers  Mini Frittierkörbe  Mini-frituurmandjesMini-frituurmandjes

Baskets  Körbe  MandjesMandjes

161.40
Ø 20,3 x 6,3 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

161.43
22,8 x 9,3 x 6,4 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

186.70
24 x 15,2 x 7 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

186.68
25,5 x 12,5 x 6 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

216.31
28 x 20,5 x 5,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

228.78
Ø 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

228.76
10 x 7,8 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
1 portion / portion / portie

228.77
12,5 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
2 portions / portionen / porties

228.79
24 x 15 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Tubs 186.50 / 51 / 52 (s. steel) and 222.87 (cardboard) suitable for cones 161.37 / 38, 195.14
Schälchen 186.50/51/52 (Edelstahl) und 222.87 (Pappe) passend für Spitztüten 161.37/38, 195.14
Potjes 186.50/51/52 (roestvrij staal) en 222.87 (karton), geschikt voor kegelvormige mandjes 161.37/38, 195.14

Cones  Kegel  Kegelvormige mandjes

161.34
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

195.12
Ø 12,8 x 22,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

161.39
Ø 18 x 17,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

161.36
Ø 23 x 12,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

161.37
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
Tubs not included
Kleine Behälter nicht 
inbegri�en
Exclusief potjes

161.38
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
Tubs not included
Kleine Behälter nicht 
inbegri�en
Exclusief potjes

-30%

Steel presentation   Präsentation aus Stahl   Staal presentatie

GREASEPROOF PAPER
FETTABWEISENDES PAPIER 
VETWEREND PAPIER

P 95, 96

Prices
Preise

Prijs
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Steel presentation   Präsentation aus Stahl   Staal presentatie

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

232.57
Ø 12 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

227.57
Ø 12,8 x 1,2 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

226.89
Ø 12,8 x 1,2 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

 232.53
Ø 10 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

 232.54
Ø 12 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Mini pan
Mini-Pfanne
Minipan

 232.55
Ø 15 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Mini pot
Mini-Topf
Mini pot

 232.56
Ø 13 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Mini pot

Enamelled pans  Emaillierte Kasserole  Geëmailleerd schaaltje

Non-stick pan  Antihaftbeschichtete Pfanne  Koekenpan met anti-aanbaklaag

Mini pan
Mini-Pfanne

Antihaftbeschichtete Pfanne  

-30%

Mini pan
Mini-Pfanne
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MINI PAELLA
ENAMELLED STEEL

EMAILLIERTER STAHL
GEËMAILLEERD STAAL 

NON-STICK
 ANTI-HAFT

ANTI-
AANBAKLAAG

Coating:
Beschichtung

Coating:
PTFE

Prices
Preise
Prijs

S. steel handles / Edelstahl Henkel / Handvatten Roestvrij staal
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S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie

 250.23
9 x 5,1 x 12,1 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 250.24
12 x 6,6 x 14,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 250.25
13 x 8,8 x 3,3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 250.26
19 x 12,6 x 3,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 250.22
25,2 x 13 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 250.22
25,2 x 13 x 3 cm

 250.27
26,2 x 17,5 x 2,3 cm

 250.28
35,6 x 24,4 x 2,4 cm

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 250.27

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Trays  Tablett  Schaaltje

Mini boxes for fried food
Mini Behälter für Gebratenes
Mini-doos voor gefrituurd voedsel

Containers for fried food
Schi�chen für Gebratenes
Doos voor gefrituurd voedsel

Burger box
Schi�chen für Hamburger
Hamburgerdoos

Non-slip engraving
Rutschfeste Gravur
Geëmailleerd staal 

5 compartments
5 Fächern
5 vakken

265.48
33,5 x 26,5 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

5 compartments

Glasses  Becher  Bekers

 260.87
 260.88

350 ml / Ø 8 x 11 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Boxes  Kisten  DozenDozen

258.21
12 x 12 x 7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

258.22
26,5 x 13,6 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

258.23
30 x 25,3 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

258.24
38,3 x 12,5 x 4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

BAMBOO BOXES
BAMBUSKISTEN
BAMBOO BOXEN

P 293

FAST FOOD
COLLECTION
KOLLEKTION
COLLECTIE

Prices
Preise

Prijs
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Racks  Racks  

Food holders   Servierhalter   Voedselhouders
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Cone stand
Ständer für Spitztüten
Houders voor puntzakjes

1/2 tacos

258.12
10 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

2/3 tacos 

258.13
16,5 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

3/4 tacos 

258.14
20,5 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

4/5 tacos 

258.15
25,5 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

2/3 tacos

216.08
11,8 x 5,1 x 3,7 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U

4/5 tacos

216.07
19,7 x 6,4 x 3,8 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U

Fries
Pommes frites
Frietjes

143.25
47 x 25 x 5,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Hot dog

184.15
47,3 x 10,2 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

1 cone
1 Spitztüte
1 puntzakje

167.92
Ø 11,5 x 18 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

6 cone
6 Spitztüten
6 puntzakjes

167.95
45 x 14 x 10,8 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

CONES
SPITZTÜTEN
PUNTZAKJES

P 166, 275

SPITZTÜTEN
PUNTZAKJES

P 166, 275

Sti� tray
Solider Ständer
Stevig rek

27 cone
27 Spitztüten
27 puntzakjes

233.57
Ø 18 x 42,5 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

TEX MEX
STAINLESS STEEL HOLDERS

HALTERUNGEN AUS EDELSTAHL
ROESTVRIJSTALEN HOUDERS

Prices
Preise
Prijs
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Bowls with lid  Schüsseln mit Deckel  Kommen met deksel

Storage containers
Storage containers  Aufbewahrungsbehälter  Bewaarbakken

Lids Deckel Deksel Silicone / Silikon / Silicone

264.65
Ø 7,7 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

264.66
Ø 10,7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM:6 U

264.64
Ø 20 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM:6 U

Bowls Schüsseln Kommen

 260.91
 260.92
 260.90

Ø 7,5 x 2,6 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

 260.94
 260.95
 260.93

Ø 11,5 x 4,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

—
—

 260.89
Ø 19,5 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

265.54
75 ml
Ø 6 x 4,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U
With clear lid
Mit transparentem Deckel
Met transparante deksel

BLACK
SCHWARZ
ZWART

GOLD
GOLD
GOUD

SILVER
SILBER
VERZILVERD

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksels

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

 265.24
750 ml
16 x 10,5 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 265.25
1.300 ml
18 x 13 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 265.26
1.300 ml 
18 x 13 x 6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 265.52
730 ml
Ø 16x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

 265.50
1.080 ml
Ø 18 x 5,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

 265.51
1.550 ml
Ø 20 x 5,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Set of 6 ramekins
Satz von 6 Schälchen
Set van 6 ramequin

S. steel presentation   Präsentation aus Edelstahl   Roestvrijstalen presentatie

With lid clip
Mit Bügelverschluss
Met clipsluiting

1 cone
1 Spitztüte
1 puntzakje

167.92
Ø 11,5 x 18 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

6 cone
6 Spitztüten
6 puntzakjes

167.95
45 x 14 x 10,8 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U With clear lid

Mit transparentem Deckel
Met transparante deksel
LDPE

Prices
Preise

Prijs
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ENAMELLED CAST-IRON

EMAILLIERTES EISEN
GEËMAILLEERD IJZER
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ENAMELWARE
Enamelled cast-iron

The new Enamelware products are 
ideal for adding a vintage touch to 
any venue. Made from enamelled 
iron, vitrified porcelain. They are 
dishwasher safe and heat resistant, 
making them a perfect reusable 
tableware option.

ENAMELWARE
Emailliertes Eisen

Emailliertes Eisen Die neuen Enamelware 
Produkte sind ideal, um jedem Ort 
einen Hauch von Vintage zu verleihen. 
Sie werden aus emailliertem Porzellan 
hergestellt, sind spülmaschinenfest und 
hitzebeständig und damit die perfekte 
Wahl für wiederverwendbares Geschirr.

ENAMELWARE
Geëmailleerd ijzer

De nieuwe producten Enamelware 
zijn ideaal om een vintage tintje 
aan elk lokaal te geven. Ze zijn 
gemaakt van geëmailleerd ijzer en 
geglazuurd porselein. Deze producten 
zijn vaatwasmachinebestendig en 
hittebestendig, waardoor ze een perfecte 
keuze zijn voor herbruikbaar servies.

Glasses   Gläser  Glazen
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264.77
250 ml
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.19
350 ml
Ø 8 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.20
350 ml
Ø 8 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.78
500 ml
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

264.79
700 ml
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini pot  Mini-Topf Mini pot

264.89
50 ml
Ø 13,7 x 7 x 2,9 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

264.90
100 ml
Ø 14,6 x 8 x 3 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 6 U

264.91
200 ml
Ø 15,6 x 9 x 4,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

264.89

Mini-Topf Mini pot

264.90
100 ml

264.91
200 ml

Ramekins  Schälchen  Ramequin

261.33
60 ml
Ø 7 x 3,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

261.34
90 ml
Ø 8 x 3,2 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

261.35
120 ml
Ø 9 x 3,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Prices
Preise

Prijs
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Enamelware
Enamelled cast-iron / Emailliertes Eisen / Geëmailleerd ijzer

Containers with lid  Behälter mit Deckel  Bakken met deksel

Schüsseln  Kommen

261.31
300 ml
Ø 11,5 x 5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.32
470 ml
Ø 14 x 7 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

264.82
1.000 ml
Ø 18,5 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.83
1.500 ml
Ø 20,5 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.84
700 ml
Ø 14 x 6,1 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
Lid / Deckel / Deksel: PET

264.85
1.000 ml
Ø 18 x 7,3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
Lid / Deckel / Deksel: PET

261.22
330 ml
18 x 13 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.23
980 ml
26 x 19 x 5,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

264.80
850 ml
18 x 13 x 7,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U
Lid / Deckel / Deksel: Enamelware

264.81
2.100 ml
23,5 x 19 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
Lid / Deckel / Deksel: Enamelware

264.88
350 ml
Ø 8 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.86
700 ml
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.87
1.200 ml
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.80

Bakken met deksel

264.81
2.100 ml

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Prices
Preise
Prijs
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Enamelware
Enamelled cast-iron / Emailliertes Eisen / Geëmailleerd ijzer

Trays  Tablett  Schaaltje

261.22
330 ml
18 x 13 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.23
980 ml
26 x 19 x 5,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Plates  Teller  Borden 

261.26
Ø 18 x 1,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.27
Ø 24,3 x 2,8 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

261.28
Ø 25,5 x 2 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

261.24
23 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.25
34,5 x 25,5 x 2,8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.29 
330 ml
Ø 18 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.30
740 ml
Ø 22 x 4,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Deep plates
Tiefe Teller
Diep bord

Cup  Becher  Beker

261.21
310 ml
Ø 9 x 9,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Prices
Preise

Prijs
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HIGH QUALITY MELAMINE
HOCHWERTIGES MELAMIN

HOOGKWALITATIEVE MELAMINE

®
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+70°C
-10°C

MELAMINE
With an elegant porcelain-like 
appearance, this melamine tableware 
range is resistant to breakage as well as 
scratches and stains making it a durable 
dinnerware alternative. In addition to 
black and white, various products in 
the range are available in other colours. 
Resistant to temperatures between 
-10°C and +70°C. These products are 
not suitable for oven and microwave use 
but are dishwasher safe.

MELAMINE
Met een elegante porseleinachtige 
look. Het melamine servies heeft 
de eigenschap dat het bestand is 
tegen breken, krassen en vlekken, 
waardoor het een duurzaam servies 
is. Naast wit en zwart zijn sommige 
producten uit deze lijn verkrijgbaar in 
andere kleuren. Het is bestand tegen 
temperaturen van -10 °C tot +70 °C, 
vaatwasmachinebestendig, maar niet 
geschikt voor oven en magnetron.

MELAMIN
Das elegante, porzellanähnliche 
Melamingeschirr hat die Eigenschaft, 
bruch-, kratz- und fleckenfest zu sein, 
was es zu einem langlebigen Geschirr 
macht. Außer in Schwarz und Weiß 
sind einige Produkte dieser Serie 
auch in anderen Farben erhältlich. 
Sie sind temperaturbeständig von 
-10°C bis +70°C. Sie sind nicht 
ofen- und mikrowellenfest, aber 
spülmaschinenfest.

Mini tray with handles
Kleine Tabletts mit Henkeln
Mini-schaaltjes met handgrepen

225.87
250 ml
16,5 x 11 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cooking pot
Kleine Kasserole
Ovenschaal

225.89
300 ml
Ø 14,5 X 11 x 3,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cooking pot with lid
Kleine Kasserolen mit Deckel
Mini-braadpannen met deksel 

225.88
300 ml
Ø 10,5 X 9,5 x 6,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cooking pot with lid Mini cooking potMini cooking pot with lidMini cup
Mini Becher
Mini glaasjes

262.23
240 ml
Ø 7,5 x 9,2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini cupMini cup
Mini Becher
Mini glaasjes

262.27
240 ml
6,8 x 6,8 x 5,8 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cupBowl for sauces
Schüsseln Für Saucen
Sauskommen

262.24
90 ml
9,9 x 6,9 x 3,2 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 6 U

220.09
17 x 14 x 6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U

220.10
20,4 x 17 x 7,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U

Mini dishes   Vorspeisen   Appetizers

262.13
Ø 16 x 10,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Ø 14,5 X 11 x 3,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Ø 10,5 X 9,5 x 6,5 cm

PACK / MINIM: 12 U

262.13
Ø 16 x 10,4 cm

262.25
18,2 x 10,1 x 3 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

262.26
31,5 x 16,5 x 6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

262.25

262.11
300 ml / Ø 11,5 x 4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

262.12
450 ml / Ø 14 x 7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Plates Teller Borden

Bowls Schalen Schaaltjes

Extra dinnerware  Extra Geschirr  Aanvullend serviesgoed
Deep dishes Tiefer Teller Diep bord

225.84
Ø 16 x 2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

225.85
Ø 22,9 x 3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

225.86
Ø 25,4 x 3,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

225.82
260 ml
Ø 11,7 x 3,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

225.83
450 ml
Ø 15,3 x 4,3 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

225.79
850 ml / Ø 18,4 x 7,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

225.80
1.100 ml / Ø 20,3 x 8,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

225.81
1.600 ml / Ø 23,3 x 9,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

®

Prices
Preise

Prijs
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262.14
Ø 16 x 2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

262.14 262.15
Ø 19 x 2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

262.17
Ø 20,5 x 4 cm
Deep / Tiefer / Diep
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

262.18
Ø 24,5 x 5,3 cm
Deep / Tiefer / Diep
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

262.19
19 x 19 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

262.19 262.20
26,7 x 26,7 x 2,5 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Presentation tray
Serviertablett
Presentatieschaal

262.29
24 x 14,2 x 1,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Presentation tray
Serviertablett

Presentation tray
Serviertablett
Presentatieschaal

262.30
32,4 x 19 x 1,4 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Plates  Teller  Borden

2 compartments
2 Fächer
2 vakke

220.07
13,1 x 8,8 x 2,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Sushi dish
Sushi Teller
Sushibord

220.11
23,5 x 10,3 x 2,3 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 18 U

3 compartments
3 Fächer
3 vakke

220.13
19,8 x 8,8 x 2,5 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 15 U

2 compartments 3 compartments

24 x 14,2 x 1,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Sushi dish
Sushi Teller
Sushibord

Stand for chopsticks
Ständer für Essstäbchen
Oplegger voor eetstokjes

262.28
5 x 3,5 x 1,8 cm
CARTON: 384 U
PACK / MINIM: 12 U

262.21
20 x 12,5 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

PACK / MINIM: 12 U

262.21
20 x 12,5 x 3,5 cm

PACK / MINIM: 15 U

262.22
25,2 x 15,8 x 4,2 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Extra dinnerware   Extra Geschirr   Aanvullend serviesgoed

+70°C
-10°C

Chopsticks
Essstäbchen
Eetstokjes

263.30
27 cm
CARTON: 500 PAIR
PACK / MINIM: 10 PAIR

RESISTANCE FROM -10° TO +70°
BESTÄNDIGKEIT VON -10° BIS +70°

BESTENDIG VAN - 10° TO +70°

®

Prices
Preise
Prijs
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216.81
 216.82

700 ml
13 x 13 x 7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

216.83
 216.84

1.700 ml
18 x 18 x 8,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

216.85
 216.86

3.700 ml
24 x 24 x 10 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

216.87
 216.88

6.700 ml
30 x 30 x 11,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

 216.90
 216.91

35,8 x 20,3 x 4 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.92
 216.93

44,5 x 22 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.94
 216.95

56 x 32 x 5,3 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

Trays  Tablett  Schaaltje

BLACK
SCHWARZ
ZWART

WHITE
WEIß
WIT

262.31
Ø 35,5 x 11 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

262.31 262.32
Ø 42 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

PACK / MINIM: 6 U

262.32

Bowls  Schalen  Schaaltjes

Extra dinnerware   Extra Geschirr   Aanvullend serviesgoed

+70°C
-10°C

 265.05
90 ml / Ø 7,5 x 4 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 265.04
60 ml / Ø 7 x 3,5 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

Ramekins  Schälchen  Ramequins
PET

PERFECT FOR BUFFET
PERFEKT FÜR BUFFET

PERFECT VOOR BUFFET

®

Prices
Preise

Prijs
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+70°C
-10°C

Bowls  Schalen  Schaaltjes

Plates and trays  Teller -und Tablettsortiment  Borden en bakjes

Melamine extra   Melamin extra   Melamine extra

Snacks  Vorspeisen  Appetizers

-30%-30%

Ramekin
Schälchen
Ramequin

 193.38
45 ml / Ø 6 cm
50 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Ramekin
Schälchen
Ramequin

 193.39
60 ml / Ø 7 cm
60 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Ramekin
Schälchen
Ramequin

 264.97
60 ml 
Ø 6,4 x 3,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

 193.34
Ø 11,5 x 5,1 cm
107 g/U
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.35
Ø 14 x 5,6 cm
168 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.41
12,4 x 10,7 x 6 cm
81 g/U
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.36
Ø 25,4 x 10 cm
550 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.45
Ø 25,4 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 
24 U

 193.46
Ø 29,2 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 
12 U

Container
Behälter
Bakje

 193.40
13 x 9,4 x 5,3 cm
104 g/U
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 12 U

3 sauces
3 Soßen
3 sauzen

 193.42
22 x 7 x 2,5 cm
140 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Appetizers

Ramekin

 193.29
Ø 18 cm
120 g/ U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.30
Ø 23 cm
210 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.31
Ø 28 cm
325 g/U
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.32
23 x 16 cm
184 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

 193.33
46 x 32 cm
1.030 g/U
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

 199.18
Ø 21 x 5,1 cm
175 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Deep plate
Tiefer Teller
Diep bord

LIGHT, UNBREAKABLE AND SCRATCH RESISTANT
LEICHT, UNZERBRECHLICH UND KRATZFEST
LICHT, ONBREEKBAAR EN KRASBESTENDIG

®

Prices
Preise
Prijs



343

M
EL

A
M

IN
E 

   
 M

EL
A

M
IN

   
  M

EL
A

M
IN

E

Grooved ramekins
Gerillte Schälchen
Geribbelde ramequins

CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 48 U

Ø 6,9 x 2,5 cm 60 ml (2 oz) 60 g/U 197.41 * 197.43 197.46 197.42 197.44 *
Ø 7,8 x 3,4 cm 90 ml (3 oz) 66 g/U 197.48 197.50 197.54 197.49 197.52
Ø 8,3 x 3,8 cm 120 ml (4 oz) 78 g/U 197.56 197.58 197.61 197.57 197.59

Melamine extra   Melamin extra   Melamine extra

+70°C
-10°C

 197.63
240 ml (8 oz) 
Ø 8 x 9 cm
120 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.64
240 ml (8 oz) 
Ø 8 x 9 cm
120 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.67
240 ml (8 oz) 
Ø 8 x 9 cm
120 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.65
240 ml (8 oz) 
Ø 8 x 9 cm
120 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 
12 U

Saucers
Tellerchen
Schoteltje

 197.69
Ø 13,8 cm
70 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 
12 U

Saucers
Tellerchen
Schoteltje

 197.70
Ø 13,8 cm
70 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 
12 U

Saucers
Tellerchen
Schoteltje

 197.73
Ø 13,8 cm
70 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 
12 U

Saucers
Tellerchen
Schoteltje

 197.71
Ø 13,8 cm
70 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 
12 U

Chinese spoons
Chinesische Lö�el
Chinese lepels

 197.29
 197.30
 197.32

14 x 4,2 x 4,5 cm
18 g/U
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Chinesische Lö�el

 197.09
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.15
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.10
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.16
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.13
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.20
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.11
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.17
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.22
25,5 x 18 cm
360 g/U
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 
15 U

 197.23
25,5 x 18 cm
360 g/U
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 
15 U

 197.27
25,5 x 18 cm
360 g/U
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 
15 U

 197.24
25,5 x 18 cm
360 g/U
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 
15 U

IVORY
ELFENBEIN
IVOOR

BROWN
BRAUN
BRUIN

RED
ROT
ROOD

BLACK
SCHWARZ
ZWART

BLUE
BLAU
BLAUW

Plates and trays  Teller -und Tablettsortiment  Borden en bakjes

Snacks  Vorspeisen  Appetizers

Sauce bowls Soßenschalen Sauskommetjes

12 U 12 U

Tortilla servers
Tortilla Behälter
Tortillaschalen

Ø 19 cm
345 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Tortilla servers

 197.33
 197.35
 197.34
 197.36

 197.37
150 ml
Ø 10,2 x 3,2 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 
48 U

 197.39
150 ml
Ø 10,2 x 3,2 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 
48 U

 197.38
150 ml
Ø 10,2 x 3,2 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 
48 U

 197.40
150 ml
Ø 10,2 x 3,2 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 
48 U

Co�ee mugs  Ka�eetassen  Ko²ekopjes

STACKABLE
STAPELBARE
STAPELBAAR

Prices
Preise

Prijs

* PACK / MINIM: 24 U
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+70°C
-10°C

Plates  Teller  BordenTeller  Borden

263.48
Ø 15,3 x 1,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.49
Ø 20 x 1,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.50
Ø 25,5 x 2,1 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.47
23 x 23 x 2,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.46
34,2 x 22 x 2,2 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

263.46
34,2 x 22 x 2,2 cm
CARTON: 18 U

Cups  Becher  BekersCups  

264.98
180 ml 
Ø 7,5 x 7,6 cm
Blue / Blau / Blauw
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

264.99
180 ml 
Ø 7,5 x 7,6 cm
Cream / Creme / Crème
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

265.00
180 ml 
Ø 7,5 x 7,6 cm
Red / Rot / Rood
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

265.01
295 ml 
Ø 8,8 x 9 cm
Blue / Blau / Blauw
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

265.02
295 ml 
Ø 8,8 x 9 cm
Cream / Creme / Crème
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

265.03
295 ml 
Ø 8,8 x 9 cm
Red / Rot / Rood
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

Stackable
Stapelbare
Stapelbaar

Trays  Tablett  SchaaltjeSchaaltje

263.37
28,5 x 12 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.38
28,5 x 20 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.39
28,5 x 12 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.40
28,5 x 20 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

WOOD PATTERN
HOLZIMITAT

IMITATIEHOUT

Dinnerware   Geschirr   Serviesgoed

Wood pattern
Holzimitat
Imitatiehout

Cement pattern
Zement-Muster
Cementpatroon

Prices
Preise
Prijs
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+70°C
-10°C

Bowls  Schalen  Schaaltjes Poke bowls

Containers with lid   Behälter mit Deckel  Bakken met deksel

Lids Deckel Deksel     SAN

 263.44
Ø 12,8 x 2,4 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.45
Ø 15,7 x 2,4 cm
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 6 U

Bowls Schalen Schaaltjes

263.41
280 ml
Ø 12,5 x 4,6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.42
530 ml
Ø 15,5 x 5,8 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

263.43
1.300 ml
Ø 20,5 x 7,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Lids Deckel Deksel     PP

 264.94
Ø 26 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 24 U

 264.94
Ø 26 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 24 U

Bowls Schalen Schaaltjes

264.96
1.960 ml
Ø 25,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

264.95
1.960 ml
Ø 25,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

Serving box

Bento box

Lid included
Mit Deckel
Inclusief deksel

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksels

Lids Deckel Deksel

263.33
30 x 25 x 17 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Box Behälter Schalen

263.34
3.000 ml
29 x 24 x 6,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

265.09
3.800 ml
32,5 x 17,9 x 9,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Inclusief deksel

263.37
28,5 x 12 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.38
28,5 x 20 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.36
230 ml
11,5 x 6,9 x 6 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

263.35
580 ml
14 x 11,5 x 6 cm
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 16 U

263.32
1.300 ml
23 x 14 x 6 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 8 U

Bowls Schalen Schaaltjes

Ideal for carrying food from the kitchen to other 
locations. The lid serves as a plate.
Ideal für den Transport von Lebensmitteln von der 
Küche zu anderen Orten. Der Deckel dient als Teller.
Ideaal voor het vervoeren van eten van de keuken
naar andere locaties. De deksel is tevens bord.

Transport solution. Stackable.   Transportlösung. Stapelbare.   Transportoplossing. Stapelbaar.

Perfect for outdoor lunches, poolside meals, and room service.
Perfekt für Mittagessen im Freien, Mahlzeiten am Pool und Zimmerservice.
Perfect voor maaltijden buiten, aan het zwembad en roomservice.

Prices
Preise

Prijs
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+70°C
-10°C

Bu�et presentation   Platten für Bu�ets   Bu�etpresentatie

Blackboard pattern boards
Schieferimitat
Imitatie-leisteen platen

211.69
Ø 43 x 0,4 cm
CARTON 6 U
PACK / MINIM: 3 U

211.70
Ø 33 x 0,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

188.19
32,5 x 26 x 0,4 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 5 U

Gastronorm 1/4

211.67
26,5 x 16 x 0,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

211.68
32,5 x 17,5 x 0,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/1

188.20
53 x 32,5 x 0,4 cm
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 6 U

Imitation blackboard dish
Teller Schieferimitation
Rond bord leisteen

210.99
Ø 12,8 x 1,3 x 0,2 cm
PS
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 288 U

25 cycles
25 Zyklen
25 cycli

208.42
Ø 33 x 0,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

208.43
Ø 43 x 0,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/4

208.38
26,5 x 16 x 0,8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

208.39
32 x 17 x 0,8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

208.40
32 x 26 x 0,8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/1

208.41
53 x 32 x 0,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

225.90
Ø 23 x 32 x 1,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

225.91
45 x 17,5 x 1,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

225.92
58 x 30,5 x 1,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

225.93
Ø 38 x 53 x 1,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

225.91 225.92

Wood pattern boards
Holzimitat
Imitatiehout

Prices
Preise
Prijs
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263.58
Ø 32 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.56
32,5 x 26,5 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1  U

263.55
53 x 16,2 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.57
53 x 32,5 x 1,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.64
Ø 31,9 x 8 cm
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

263.62
32,5 x 26,5 x 8 cm
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

263.59
53 x 16,2 x 16 cm
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

263.61
53 x 32,5 x 16 cm
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

263.60
53 x 16,2 x 8 cm
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.63
53 x 32,5 x 8 cm
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Stands for trays  
Ständer für Tabletts
Dienbladhouders

PACK / MINIM: 1 U

263.54
Ø 32 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.52
32,5 x 26,5 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.51
53 x 16,2 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.53
53 x 32,5 x 1,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.54
Ø 32 x 1,7 cm

Dienbladhouders

Bu�et presentation   Platten für Bu�ets   Bu�etpresentatie

Wood pattern boards  Holzimitat  Imitatiehout

Marble pattern boards  Bretter mit Marmormuster  Borden met marmerpatroon

BUFFET
2 HEIGHTS AVAILABLE
2 HÖHEN VERFÜGBAR

2 HOOGTES BESCHIKBAAR

Prices
Preise

Prijs
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 164.07
 264.59

70 ml
Ø 6,4 x 2,8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

2 compartments
2 Fächer
2 vakken

164.14
7,5 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

2 compartments
2 Fächer
2 vakken

164.13
Ø 9 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

164.11
7,5 x 7,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

3 compartments
3 Fächer
3 vakken

164.03
29,5 x 8,3 x 4,2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Tear
Tränenform
Traan

 210.14
 264.61

Ø 10 x 7,2 x 4,1 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Small bowl with handle
Kleine Schale mit Henkel
Klein kommetje met steel

193.51
12 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Spoon
Lö�el 
Lepel

210.15
10 x 5,2 x 5,2 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Snacks  Vorspeisen  Appetizers

CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Egg tray for snacks
Schale für Eier oder Snacks
Eierschaaltje voor tapas

193.53
19,1 x 14 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Extra porcelain   Porzellan extra   Extra porselein

12 cavities
12 Einmündungen
12 holtes

164.00
160 ml
6,3 cm (h)
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

PORCELAIN
Distinguished and sophisticated, our 
selection of extra white porcelain 
products brings a perfect combination 
of elegance and modernity to any table 
also enhancing the colours of your food.
Dishes with or without sauceboats, 
trays, round, square or irregular-shaped 
bowls, cups and teapots are just some of 
the many options available in this range.

PORSELEIN
Onze selectie van extra witte porseleinen 
producten heeft een gedistingeerde en 
gera²neerde uitstraling. Een perfecte 
combinatie van elegantie en een moderne 
look op elke tafel, wat de kleuren van de 
gerechten nog beter tot uiting doet komen.
Borden met of zonder sausvakje, 
plateaus, onregelmatige, ronde of 
vierkante kommen, kopjes en theepotten 
zijn enkele van de vele mogelijkheden die 
dit gamma biedt.

PORZELLAN
Klassisch und erlesen ist unsere Auswahl 
an Produkten aus extra-weißem 
Porzellan, die jedem Tisch Eleganz und 
Moderne verleihen und die Farben der 
servierten Speisen in Szene setzen. Teller 
mit oder ohne Soßenmulde, Tabletts, 
unregelmäßige, runde und quadratische 
Schalen, Tassen und Teekannen sind nur 
einige der Artikel dieser Produktserie.

164.04
7,5 x 7,5 x 2,4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

164.04

Tear Spoon Small bowl with handle

+160°C
-20°C

164.22
25,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 164.10
 264.60

120 ml
Ø 7,8 x 3,7 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

164.08
170 ml
Ø 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 164.10 164.08

 164.01
 264.58

7,6 x 7,6 x 3,4 cm
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 12 U

 216.52
 264.63

90 ml
7,3 x 4,1 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

216.50
45 ml
5,8 x 3,4 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 216.51
 264.62

60 ml
6,4 x 3,5 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 216.52

WHITE
WEIß
WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Prices
Preise

Prijs
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Irregular
Unregelmäßige
Onregelmatige vorm

164.31
300 ml / Ø 15 x 7,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

164.32
700 ml / Ø 21,3 x 10,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

164.33
1.100 ml / Ø 25,5 x 11,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U

Irregular
Unregelmäßige
Onregelmatige vorm

117.41
360 ml
20 x 18 x 7,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Irregular
Unregelmäßige
Onregelmatige vorm

Irregular
Unregelmäßige
Onregelmatige vorm

164.36
1.000 ml
Ø 23,5 x 6,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Irregular
Unregelmäßige
Onregelmatige vorm

164.15
27,5 x 27,5 x 6,6 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Square
Quadratisch
Vierkant

164.05
700 ml
12,5 x 8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Wavy
Wellenförmig
Gegolfde

164.38
700 ml
17,7 x 6,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Wavy

Ø 23,5 x 6,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Square
Quadratische
Vierkante

216.53
300 ml / 12,2 x 6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

216.54
500 ml / 14,9 x 5,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

216.55
1.000 ml / 17,5 x 7 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 3 U

Square
Quadratische
Vierkante

126.36
3.650 ml
23 x 12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

126.38
4.250 ml
24,3 x 13 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Square

Grooved
Geri�elt
Geribbelde

125.74 - 500 ml
Ø 20,4 x 7,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

125.75 - 1.250 ml
Ø 25,5 x 8,9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

126.02 - 2.000 ml
Ø 30,6 x 10,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Elongated
Längliche
Langgerekte

126.39 - 700 ml
25 x 21,5 x 10,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

126.40 - 1.000 ml
29 x 25 x 12 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U

Elongated
Längliche
Langgerekte

Fantasy
Phantasie
Fantasie

216.41
26 x 21 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

216.42
30 x 25 x 9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

+160°C
-20°C

Bowls   Schalen   Schaaltjes

EXTRA WHITE
EXTRA WEIß
EXTRA WIT

Prices
Preise
Prijs
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Deep for pasta
Tiefe Teller für Nudeln
Diepe pastaborden

164.26 - 950 ml
Ø 21,5 x 8 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 24 U

164.27 - 1.500 ml
Ø 32 x 9,1 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Deep
Tiefe
Diepe

126.78
Ø 28 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

126.80
Ø 33 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Round
Runde 
Rond

126.31 
Ø 28,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Round
Runde 
Rond

With sauce boat 
Mit Soßenmulde
Met sauskom

216.43 - 25,4 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

216.44 - 30,5 x 4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

Irregular
Unregelmäßige
Onregelmatige vorm

164.29
25,5 x 3,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

164.30
30,5 x 3,7 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Irregular

4 compartments
4 Fächer
4 vakken

131.11
29 x 29 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

4 compartments
4 Fächer
4 vakken

131.09
24 x 24 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 12 U

Oblong
Längliche
Langwerpige

131.12
20,5 x 9,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Oblong
Längliche
Langwerpige

131.13
26,5 x 9,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Oblong
Längliche
Langwerpige

131.14
35,5  x 9,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Oblong deep
Tiefe längliche
Diepe, langwerpige

124.76
21 cm long.
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Oblong deep
Tiefe längliche
Diepe, langwerpige

124.77
29,5 cm long.
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Oblong deep
Tiefe längliche
Diepe, langwerpige

124.78
41 cm long.
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 12 U

3 compartments
3 Fächer
3 vakken

117.43
26 cm long.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

4 compartments 4 compartments
4 Fächer

Deep for pasta
Tiefe Teller für Nudeln

PACK / MINIM: 3 U

Oblong Oblong Oblong

Deep
TiefeTiefe Teller für Nudeln

+160°C
-20°C

Plates   Teller   Borden

PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 12 U

Prices
Preise

Prijs
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Plates and trays   Teller -und Tablettsortiment   Borden en bakjes

Square
Quadratisch
Vierkant

145.70
15 x 15 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Square
Quadratisch
Vierkant

145.71
20 x 20 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 24 U

Square
Quadratisch
Vierkant

145.72
25 x 25 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 12 U

Square
Quadratisch
Vierkant

145.73
30 x 30 cm
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 6 U

Square
Quadratisch
Vierkant

Square Square Square
Quadratisch

Rectangular
Rechteckig
Rechthoekig

126.08
27 x 23,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Rectangular
Rechteckig
Rechthoekig

126.10
32 x 28,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

Rectangular
Rechteckig
Rechthoekig

164.16
36,2 x 17,8 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Rectangular
Rechteckig
Rechthoekig 

164.18
45 x 28 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

Rectangular Rectangular

216.45
30,5 x 10 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

216.46
36 x 11 x 6,7 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

216.45 216.46164.19
26 x 12,5 x 1,6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

131.93
33 x 22,5 x 1,8 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

131.94
40 x 28 x 2,1 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

131.93

+160°C
-20°C

PORCELAIN
EXTRA WHITE
EXTRA WEIß
EXTRA WIT

Prices
Preise
Prijs
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Round bowl
Rund Schüsseln 
Rond Kommen

404.43
15 x 5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Square bowl
Quadratische Schüsseln
Vierkant Kommen

405.93
17,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Square bowl
Quadratische Schüsseln

Standard quality  Standard-Qualität  Standaard kwaliteit
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Pizza plate
Pizzateller
Pizzabord

407.14
Ø 32,8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 12 U

Pizza plate
Pizzateller
Pizzabord

407.14

Oval dish
Ovale Teller
Ovale schalen

404.33
30,5 cm long.
CARTON / MINIM: 12 U

Oval dish

Plates and trays   Teller -und Tablettsortiment   Borden en bakjes

Deep plate
Tiefe Teller
Diep bord

404.31
Ø 23 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

Deep plate
Tiefe Teller
Diep bord

Round plate
Rund Teller
Rond bord

404.28
Ø 23 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 36 U

Round plate
Rund Teller
Rond bord

404.27
Ø 19 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Round plate
Rund Teller
Rond bord

404.29
Ø 24 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Round plate
Rund Teller
Rond bord

404.30
Ø 27 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 24 U

Round plate
Rund Teller
Rond bord

Round plate
Rund Teller

Round plate
Rund Teller
Rond bord

Round plate
Rund Teller
Rond bord

+160°C
-20°C

Wave
Mit Biegung
Gegolfde

117.28
26 cm long.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Wave
Mit Biegung
Gegolfde

118.17
30,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

WaveWave
Mit Biegung
Gegolfde

118.17 164.23
26,2 x 13 x 3,7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

164.24
33,5 x 16,8 x 4,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

164.25
41,2 x 21 x 6,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Prices
Preise

Prijs



354

Containers   Behälter   Bakken

Tub for fried food
Eimer für Frittiertes
Bakje voor gefrituurd voedsel

 260.53
 260.60

Ø 10,3 x 9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Boxes for fried food
Behälter für Gebratenes
Doos voor gefrituurd voedsel

 260.56
 260.63

12,4 x 6,5 x 12,7 cm / S
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Boxes for fried food
Behälter für Gebratenes
Doos voor gefrituurd voedsel

 260.57
 260.64

13,3 x 9,4 x 14,6 cm / L 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Boxes for fried food

Containers for fried food
Schi�chen für Gebratenes
Doos voor gefrituurd voedsel

 260.58
 260.65

13,5 x 9,4 x 3,2 cm / S 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Containers for fried food
Schi�chen für Gebratenes
Doos voor gefrituurd voedsel

 260.59
 260.66

19,3 x 13,3 x 4,8 cm / L 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Burger box
Schi�chen für Hamburger
Hamburgerdoos

 260.55
 260.62

26 x 13,7 x 3,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
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+160°C
-20°C

Prices
Preise
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Containers   Behälter   Bakken

Cup for fried food
Kegel für Frittiertes
Hoorntje voor 
gefrituurd voedsel 

 260.54
 260.61

Ø 11,8 x 19,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Cup for fried food
Kegel für Frittiertes

gefrituurd voedsel 

PACK / MINIM: 6 U

Cup for fried food
Kegel für Frittiertes
Hoorntje voor 
gefrituurd voedsel 

Ø 11,8 x 19,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Presentation cone
Servier-Spitztüte
Presentatiehoorntje

199.08
Cone / Eistüte / Hoorntje: 
Ø 12 x 22,5 cm
Ramekin / Soßenschale / Ramequin: 
Ø 7,3 x 3,1 cm
Stainless steel + porcelain
Edelstahl + Porzellan
Roestvrij staal + porselein
CARTON / MINIM: 12 SET

1 stand + 1 cone + 2 ramekins
1 Ständer + 1 Spitztüte + 2 Soßenschalen
1 houder + 1 hoorntje + 2 ramequins

+160°C
-20°C

Milk jugs
Milchkanne
Melkkannetje

199.09
Cone / Eistüte / Hoorntje: 
Ø 7 x 14,8 cm
Stainless steel + porcelain
Edelstahl + Porzellan
Roestvrij staal + porselein
CARTON / MINIM: 6 SET

1 stand + 4 cones
1 Ständer + 4 Spitztüten
1 houder + 4 hoorntjes

404.76
Ø 8,7 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON: 72 U
MINIM: 12 U

Milchkanne
Melkkannetje

212.14
18 x 13 x 20,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

212.16 Mini
15 x 6,6 x 8,9 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

-30%

Coloured cones for ice-cream
Farbige Spitztüten für Eiscreme
Gekleurde hoorntjes voor ijs

Cups  Tassen  Kopjes

Co�ee cup
Ka�eetassen
Ko²ekop

404.21
90 ml
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 36 U
Saucer included
Mit Untertasse
Met schotel

Co�ee cup
Ka�eetassen
Ko²ekop

405.91
120 ml
PACK / MINIM: 12 U
Saucer included
Mit Untertasse
Met schotel

Cappuccino cup
Milchka�eetassen
Ko²ekop

404.20
250 ml
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 24 U
Saucer included
Mit Untertasse
Met schotel

Cappuccino cup
Milchka�eetassen
Ko²ekop

405.92
250 ml
PACK / MINIM: 12 U
Saucer included
Mit Untertasse
Met schotel

Water ashtray
Aschenbecher 
Wasser
Asbak, te vullen 
met water

Prices
Preise

Prijs



CROCKERY
 HIGH TEMPERATURE RESISTANCE

HOHE TEMPERATURBESTÄNDIGKEIT
BESTENDIG TEGEN HOGE TEMPERATUREN
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+200°C
-20°C

CROCKERY
Known as terracotta or clay crockery. 
This clay method has been used 
for hundreds of years for making 
plates, bowls, casserole, salad dishes 
and other types of vessel. Due to 
its durability, resistance to high 
temperatures and attractive and 
elegant aesthetic this crockery is 
popular in hospitality. It improves the 
presentation of  dishes and never goes 
out of fashion. The crockery is made 
from non porous material that does 
not alter the smell or taste of foods. 
Plus it is hygienic and easy to clean 
even in a dishwasher. Ideal for serving 
hot dishes as the material conserves 
heat very well.

AARDEWERK
Aardewerk is ook bekend als klei of 
keramiek en werd eeuwenlang gebruikt 
voor het maken van borden, kommen, 
ovenschalen, braadpannen, schalen en 
allerlei soorten containers. De populariteit 
van dit servies in de horeca is te danken 
aan de duurzaamheid, de weerstand tegen 
hoge temperaturen en een aantrekkelijk 
en elegant uiterlijk, die de presentatie 
van gerechten verbetert en nooit uit de 
mode raakt. Aardewerk is een niet-poreus 
materiaal, dat de smaken en geuren van 
voedsel niet aantast, en is bovendien 
hygiënisch en gemakkelijk schoon te 
maken, zelfs in de vaatwasser. Ideaal 
voor het serveren van warme gerechten, 
omdat het een van de materialen is die de 
temperatuur behoudt.

STEINGUT
Steingut, auch bekannt als Ton, wird 
seit Jahrhunderten für die Herstellung 
von Tellern, Schüsseln, Auflau�ormen, 
Schalen, Salatschüsseln und allen Arten von 
Behältern verwendet. Die Beliebtheit von 
Steingut in der Gastronomie ist auf seine 
Langlebigkeit, seine Widerstandsfähigkeit 
gegenüber hohen Temperaturen und 
seine attraktive und elegante Ästhetik 
zurückzuführen, die die Präsentation 
von Speisen aufwertet und nie aus der 
Mode kommt. Steingut ist ein porenfreies 
Material, das weder den Geschmack noch 
den Geruch der Speisen verändert. Es ist 
hygienisch und leicht zu reinigen, sogar in 
der Spülmaschine. Ideal zum Servieren von 
heißen Speisen, da es eines der Materialien 
ist, das die Temperatur am besten bewahrt.

Terracotta crockery with glazed interior
Lehm, gebrannt und inwendig glasiert
Gebakken klei, aan de binnenkant geglazuurd

REDDISH BROWN
ROTBRAUN
ROODBRUIN

Separate RPET lid
Separater Deckel RPET
Afzonderlijke RPET

Snacks
Snacks
Snacks

 133.01
100 ml
Ø 8,95 x 2,90 cm
CARTON / MINIM: 42 U

Snacks
Snacks
Snacks

 133.02
150 ml
Ø 10,5 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Lid / Deckel / Deksel: 265.44

Crema catalana
Crema catalana
Crema catalana

 133.03
220 ml
Ø 12 x 2,6 cm
CARTON / MINIM: 44 U
Lid / Deckel / Deksel: 265.45

Elvers
Glasaale
Glasaal

 133.04
240 ml
Ø 13,6 x 2,75 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Curd
Hüttenkäse
Kwark

 133.08
180 ml
Ø 8 x 6,7 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Lid / Deckel / Deksel: 265.41

Lids  Deckel  Deksel

265.41 - RPET
Ø 7,9 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 50 U
For / Für / Voor:  133.08

265.44 - RPET
Ø 10,7 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 50 U
For / Für / Voor:  133.02

265.45 - RPET
Ø 12 cm
CARTON: 1.080 U
PACK / MINIM: 72 U
For / Für / Voor:  133.03, 233.82 PET

RECYCLEDRECYCLED

Prices
Preise

Prijs
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Cocotte
Cocotte
Cocotte

 261.58
350 ml
Ø 12 x 6 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Dish with handles
Tabletts mit Henkeln
Schaaltjes met handgrepen

 164.60
500 ml
18 x 13,2 x 4 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Tile
Ziegel
Dakpan

 222.51
30 x 10 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 164.59
450 ml
Ø 15 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 233.78
550 ml
Ø 17 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 233.79
850 ml
Ø 20 x 5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Salad bowl
Salatschüssel
Slabakken

 133.07
812 ml
Ø 17,1 x 5,3 cm
CARTON / MINIM: 8 U
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Terracotta crockery with glazed interior
Lehm, gebrannt und inwendig glasiert
Gebakken klei, aan de binnenkant geglazuurd

REDDISH BROWN
ROTBRAUN
ROODBRUIN

Separate RPET lid
Separater Deckel RPET
Afzonderlijke RPET

+200°C
-20°C

PET
RECYCLED

Snacks
Snacks
Snacks

 233.81
100 ml
Ø 8,95 x 2,9 cm
CARTON / MINIM: 
42 U

Crema catalana
Crema catalana
Crema catalana

 233.82
220 ml
Ø 12 x 2,6 cm
CARTON / MINIM: 44 U
Lid / Deckel / Deksel: 265.45

Lid
Deckel
Deksel

265.45 - RPET
Ø 12 cm
CARTON: 1.080 U
PACK / MINIM: 72 U
For / Für / Voor:  133.03, 233.82

Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 233.84
850 ml
Ø 20 x 5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Salad bowl
Salatschüssel
Slabakken

 233.83
812 ml
Ø 17,1 x 5,3 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Snacks

BLACK
SCHWARZ
ZWART

BLACK RANGE
SCHWARZE REIHE

ZWARTE 
COLLECTIE

Prices
Preise
Prijs
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Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 164.59
450 ml
Ø 15 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 233.78
550 ml
Ø 17 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 233.79
850 ml
Ø 20 x 5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Salad bowl
Salatschüssel
Slabakken

 133.07
812 ml
Ø 17,1 x 5,3 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Bowl
Schüsseln 
Kommen

 261.59
600 ml
Ø 15 x 7,3 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Terracotta crockery with glazed interior
Lehm, gebrannt und inwendig glasiert
Gebakken klei, aan de binnenkant geglazuurd

 164.56
Ø 20 x 2,3 cm
CARTON / MINIM: 12 U

 164.57
Ø 23 x 2,7 cm
CARTON / MINIM: 12 U

 164.58
Ø 26,2 x 3 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Plates  Teller  Borden

Cups  Becher  Bekers

Lids Deckel Deksel

265.42 - RPET
Ø 9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

265.43 - RPET
Ø 10 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Cups Becher Bekers

 164.55
200 ml
Ø 8,7 x 8,7 cm
CARTON / MINIM: 36 U

 233.80
380 ml
Ø 9,1 x 9 cm
CARTON / MINIM: 30 U

REDDISH BROWN
ROTBRAUN
ROODBRUIN

Separate RPET lid
Separater Deckel RPET
Afzonderlijke RPET

Borden

Bowl

Plates  Teller  

Deep plate
Tiefe Teller
Diep bord

 261.57
1.200 ml
Ø 22 x 7 cm
CARTON / MINIM: 12 U
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PET
RECYCLED

Snacks
Snacks
Snacks

 233.81
100 ml
Ø 8,95 x 2,9 cm
CARTON / MINIM: 
42 U

Crema catalana
Crema catalana
Crema catalana

 233.82
220 ml
Ø 12 x 2,6 cm
CARTON / MINIM: 44 U
Lid / Deckel / Deksel: 265.45

Lid
Deckel
Deksel

265.45 - RPET
Ø 12 cm
CARTON: 1.080 U
PACK / MINIM: 72 U
For / Für / Voor:  133.03, 233.82

Casserole dish with handles
Kasserole mit Gri�en
Ovenschaal met handgrepen

 233.84
850 ml
Ø 20 x 5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Salad bowl
Salatschüssel
Slabakken

 233.83
812 ml
Ø 17,1 x 5,3 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Prices
Preise

Prijs



GRAPHITE
REUSABLE TABLE MAT

WIEDERVERWERTBARE TISCHSETS   
HERBRUIKBARE PLACEMATS
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Table mats  Tischsets  Placemats

Weave
Schwarz
Zwart

220.89
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Grain
Maserung
Nerven

220.90
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Crocodile skin pattern
Krokodilmuster
Krokodillenhuidprint

220.91
43 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Hippopotamus pattern
Nilpferdmuster
Nijlpaardhuidprint

220.92
43 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Sackcloth
Jutesto�
Jute

220.88
45 x 30 cm
Jute / Jute / Jute
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Oak pattern
Eichenimitat
Imitatie eikenhout

228.28
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Beech pattern
Buchenimitat
Imitatie beukenhout

228.29
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Graphite
Graphit
Grafiet

228.27
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mosaic
Mosaik
Mozaïk

228.26
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

144.35
45 x 30 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
CARTON / MINIM: 48 U

Table service   Tischservice   Tafelaccessoires
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Cutlery   Besteck   Bestek
Wood fibre / Holzfaser / Houtvezel
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Premium

Luxury
Essential

Fork
Gabel
Vork

 263.75
20 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 
10 U

Knife
Messer
Mes

 263.76
20 cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 
10 U

Spoon
Lö�el
Lepel

 263.77
20 cm
CARTON: 160 U
PACK / MINIM: 
10 U

Fork
Gabel
Vork

 254.24
17 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 
80 U

Knife
Messer
Mes

 254.25
17 cm
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 
80 U

Spoon
Lö�el
Lepel

 254.26
17 cm
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 
70 U

Small spoon
Kleine Lö�el
Lepeltjes

 254.27
13 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Fork
Gabel
Vork

 263.67
 263.71

17,3 cm
CARTON: 720 U
PACK / MINIM: 
90 U

Knife
Messer
Mes

 263.68
 263.72

17,3 cm
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 
140 U

Spoon
Lö�el
Lepel

 263.69
 263.73

17,3 cm
CARTON: 640 U
PACK / MINIM: 
80 U

Small spoon
Kleine Lö�el
Lepeltjes

 263.70
 263.74

13 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 
120 U

125 cycles
125 Zyklen
125 cycli

NATURAL
NATUR
NATUREL

IVORY
ELFENBEIN
IVOOR

IT’S MADE OF WOOD FIBRE
Biocomposite, made from 100% renewable 
and fossil free wood fibers and bio-polymer.

Biokomposit, hergestellt aus 100 % 
erneuerbaren und fossilen Holzfasern und 
Biopolymer.

Biocomposiet, gemaakt van houtvezels en 
biopolymeer, 100% hernieuwbaar en vrij van 
fossiele brandsto�en.

+100°C

WOOD FIBRE
100% RENEWABLE MATERIAL

100% ERNEUERBARES MATERIAL
100% HERNIEUWBAAR MATERIAAL

Prices
Preise
Prijs
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Cutlery   Besteck   Bestek
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
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Polished stainless steel
Besteck aus rostfreiem 
Stahl Wegwerpbestek van 
roestvrij staal
Fork / Gabel / Vork: 18 cm
Knife / Messer / Mes: 20 cm
Spoon / Lö�el / Lepel: 18 cm
Stainless steel + plastic handle
Edelstahl + plastikgri�
Roestvrij staal + plastic heft
S. steel thickness:
Dicke Edelstahl
Dikte roestvrij staal:
0,8 mm

3/1 Black

170.97
CARTON / MINIM: 200 SET
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3/1 White

170.98
CARTON / MINIM: 200 SET
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Besteck   Bestek
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal

Spoon
Lö�el
Lepel

263.04
15,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Dessert spoon
Dessertlö�el
Dessertlepel

263.05
13,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

French fries pick
Pommesgabel
Frietvorkje

265.31
10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Stirrer
Rührstäbchen      
Roerstaafjes

265.29
11 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Ice-cream spoon
Eislö�el
Ijslepeltjes

265.30
10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Large spoon
Großer Löffel
Grote lepel

265.28
13 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Spoon
Lö�el
Lepel

265.27
13,5 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

K
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Mini fork
Mini Gabel
Mini-vork

254.29
10,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 
60 U

Mini spoon
Mini Lö�el
Mini-lepetje

254.28
10,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 
60 U

Fork
Gabel
Vork

260.98
18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Knife
Messer
Mes

260.97
18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Spoon
Lö�el
Lepel

260.99
18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Fork, knife, spoon
Gabel, Messer, Lö�el
Vork, mes, lepel

260.96
18 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Mini fork
3/1

20 cycles

Prices
Preise

Prijs
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Cutlery   Besteck   Bestek
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Línea 419.41
Teaspoon / Ka�eelö�el / Ko²elepeltje
12,8 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1 mm

419.38
Soup spoon / Suppenlö�el / Soeplepel
18,8 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,2 mm

419.40
Knife / Messer / Mes
20,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 3 mm

419.39
Fork / Gabel / Vork
18,7 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,5 mm

Sevilla 419.47
Dessert knife / Dessertmesser / Dessertmes
18 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 8 mm

419.49
Fish knife / Fischmesser / Vismes
20 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

419.44
Knife / Messer / Mes
21,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 9 mm

419.43
Fork / Gabel / Vork
19,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

419.48
Fish fork / Fischmesser / Visvork
17,8 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

419.46
Dessert fork / Dessertgabel / Dessertvork
15 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,5 mm 

Coral 419.65
Dessert knife / Dessertmesser / Dessertmes
17,8 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 8 mm

419.67
Fish knife / Fischmesser / Vismes
20 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

419.62
Knife / Messer / Mes
21 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 9 mm

419.61
Fork / Gabel / Vork
19,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

419.66
Fish fork / Fischmesser / Visvork
18 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

419.64
Dessert fork / Dessertgabel / Dessertvork
15 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,5 mm

419.50
Teaspoon / Ka�eelö�el / Ko²elepeltje
13 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,2 mm

419.45
Dessert spoon / Dessertlö�el / Dessertlepel
14,7 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,5 mm

419.42
Soup spoon / Suppenlö�el / Soeplepel
19 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,5 mm

419.68
Teaspoon / Ka�eelö�el / Ko²elepeltje
13,3 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,2 mm

419.63
Dessert spoon / Dessertlö�el / Dessertlepel
15 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,5 mm

419.60
Soup spoon / Suppenlö�el / Soeplepel
19 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm
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Marlene
419.90
Dessert knife / Dessertmesser / Dessertmes
20,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 9 mm

419.92
Fish knife / Fischmesser / Vismes
21,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

419.87
Knife / Messer / Mes
21 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 10 mm

419.86
Fork / Gabel / Vork
19,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,5 mm

419.91
Fish fork / Fischmesser / Visvork
19,8 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

419.89
Dessert fork / Dessertgabel / Dessertvork
18,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2 mm

Spiga 112.14
Dessert knife / Dessertmesser / Dessertmes
19 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 8 mm

112.08
Knife / Messer / Mes
22,3 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 9 mm

112.17
Fish knife / Fischmesser / Vismes
22,7 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

112.16
Fish fork / Fischmesser / Visvork
21,2 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

112.06
Fork / Gabel / Vork
21,7 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 3 mm

Atlanta 112.52
Fish knife / Fischmesser / Vismes
20 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

112.46
Dessert knife / Dessertmesser / Dessertmes
20 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 9 mm

112.42
Knife / Messer / Mes
21,7 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 9 mm

112.40
Fork / Gabel / Vork 
20,2 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,5 mm

112.49
Fish fork / Fischmesser / Visvork
17,7 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

112.44
Dessert fork / Dessertgabel / Dessertvork 
17,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

Dessert knife / Dessertmesser / Dessertmes

Cutlery   Besteck   Bestek
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

419.93
Teaspoon / Mokkalö�el / Theelepeltje 
10 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,2 mm

419.94
Cucharilla café / Colher café / Teaspoon
14 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

419.88
Dessert spoon / Dessertlö�el / Dessertlepel
18,8 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2 mm

419.85
Soup spoon / Suppenlö�el / Soeplepel
19,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

112.12
Dessert fork / Dessertgabel / Dessertvork
18,6 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

112.18
Teaspoon / Ka�eelö�el / Ko²elepeltje 
14,3 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

112.10
Dessert spoon / Dessertlö�el / Dessertlepel
18,4 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm

112.05
Soup spoon / Suppenlö�el / Soeplepel
21,6 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 3 mm

112.58
Teaspoon / Mokkalö�el / Theelepeltje
10 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,2 mm

112.59
Teaspoon / Ka�eelö�el / Ko²elepeltje
14 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

112.43
Dessert spoon / Dessertlö�el / Dessertlepel
17,5 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 1,8 mm

112.39
Soup spoon / Suppenlö�el / Soeplepel
20,1 cm - Thickness / Dicke / Dikte: 2,2 mm
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Spoon
Lö�el
Lepel

260.79
21,1 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 12 U

Dessert spoon
Dessertlö�el
Dessertlepel

260.82
18,5 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

Teaspoon
Ka�eelö�el
Ko²elepeltje

260.86
14,5 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 12 U

Fork
Gabel
Vork

260.80
20,9 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 12 U

Dessert fork
Dessertgabel
Dessertvork

260.83
18,2 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

Knife
Messer
Mes

260.81
23 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

Dessert knife
Dessertmesser
Dessertmes

260.84
20 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

Dessert fork

Teaspoon
Mokkalö�el
Theelepeltje

260.85
12,5 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 12 U

Cutlery   Besteck   Bestek

Oslo
Steel / Stahl / Staal

Steak cutlery
Steakbesteck
Vleesbestek

Steak knife
Steakmesser
Vleesmes

225.36
11,4 cm
Stainless steel + wood
Edelstahl + Holz
Roestvrij staal + hout
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Steak fork
Steakgabel
Vleesvork

225.37
8,9 cm
Stainless steel + wood
Edelstahl + Holz
Roestvrij staal + hout
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Steak knife
Steakmesser
Vleesmes

424.73
11 cm
Stainless steel + PP
Edelstahl + PP
Roestvrij staal + PP
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 1 U

High-end black PVD 
finish. Timeless 
design.

Hochwertige 
schwarze PVD-
Beschichtung. 
Zeitloses Design.

Hoogwaardige zwarte 
PVD-afwerking. 
Tijdloos ontwerp.TA
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Dessert spoon
Dessertlö�el
Dessertlepel

260.82
18,5 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

With compartments
Mit Fächern
Met Vakken

212.24
27 x 17 x 10 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

With handle
Mit Henkel
Met handgreep

212.22
19 x 16 x 20 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini barrel
Mini Fass
Mini-vat

225.94
Ø 11,5 x 13,8 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Bowl
Kübel
Kom

225.95
Ø 16,5 x 8 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Box
Box
Kistje

226.02
23 x 10 x 10 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

With handle
Mit Henkel
Met handgreep

225.32
15 x 15,3 x 15 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Table service boxes   Kisten für Tischservice   Kistjes voor op tafel

Box
Box
Kistje

226.11
19 x 16 x 12 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Box

Holder for 3 sauce dispensers
Halterung für 3 Saucenspender
Houder voor 3 knijpflessen voor sauzen

 216.22
240 / 360ml
23 x 8,5 x 8 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 216.23
720ml
28 x 10 x 8 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Condiment baskets  Körbe für Gewürze  Mandjes voor specerijen

 198.16
20,5 x 15 x 20 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 198.17
Ø 15,5 x 20 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 198.18
Ø 20 x 20 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 222.84
25 x 25 x 24 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

 216.20
Ø 19 x 24 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Pepper mills
Pfe�ermühle
Pepermolen

111.13 - 16,5 cm
CARTON: 72 U

431.47 - 21,5 cm
CARTON: 36 U

111.09 - 26,5 cm
CARTON: 24 U
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 U

Cellar
Salzstreuer
Zoutvaatjes

145.53
60 g / 4 x 4 x 10 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Cellar
Salzstreuer
Zoutvaatjes

201.20 Tour Ei�el
30 g / 4,7 x 4,7 x 11 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Toothpick holder
Zahnstocher-Spender
Tandenstokerhouder

431.43
Ø 4,2 x 3,3 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Toothpick holder
Zahnstocher-Spender
Tandenstokerhouder

 216.40
Ø 5 x 8 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

Wood / Holz / Hout

S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

4-piece set
4-teiliges Set
4 delige set

201.06
16 x 14 x 17,6 cm
Glass + stainless steel
Glas + Edelstahl
Glas + roestvrij staal
CARTON: 12 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Oil bottle
Ölflasche
Oliefles

233.90
500 ml
5,7 x 5,7 x 26 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

2-piece set
2-teiliges Set 
2 delige set

432.80
11 x 21,5 cm
Glass + stainless steel
Glas + Edelstahl
Glas + roestvrij staal
CARTON: 24 SET
PACK / MINIM: 1 SET

3-piece rack
Untersatz 3 Teile
3 delig rek

432.82
8,5 x 7,7 x 13 cm
Glass + stainless steel
Glas + Edelstahl
Glas + roestvrij staal
CARTON: 12 SET
PACK / MINIM: 1 SET
(Salt, pepper, jar, small spoon)
(Salz, Pfe�er, Gefäß, Lö�el)
(Zout, peper, potje, lepeltje)

Table service   Tischservice   Tafelaccessoires

Ashtray
Aschenbecher
Asbak

159.21
Ø 10 cm
Bakelite
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

AshtrayContainer
Behälter
Bakje

150.69
8,5 x 6,5 x 5 cm
PS
White / Weiß / Wit
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 UTA

B
LE

 S
ER

V
IC

E

Prices
Preise
Prijs



369

Table service   Tischservice   Tafelaccessoires

Crumb collector
Krümelsammler
Kruimelveger

431.80
15,2 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 1 U

Lobster pick
Hummerspieß
Kreeftvork

198.25
20,3 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 24 U

Aladdin gravy boat
Sauciere „Aladdin“
Sauskom Aladin

428.19
150 ml
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Cover for plates
Haube für Teller
Koepeldeksels voor 
borden

 199.20
Ø 29 x 6,5 cm
PC
CARTON / MINIM: 36 U

Cover for plates
Haube für Teller
Koepeldeksels voor 
borden

 199.21
Ø 31,5 x 6,5 cm
PC
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 36 U

Cover for plates Cover for platesCover for platesCover for plates Tray
Tablett
Dienbladen

141.50
31 x 24 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray
Tablett
Dienbladen

141.51
48 x 33,3 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Tablett
Dienbladen

48 x 33,3 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Seafood dish
Meeresfrüchteschale
Zeevruchtenschaal

428.51
Ø 37 cm
Aluminium
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Seafood dish
Meeresfrüchteschale
Zeevruchtenschaal

262.10
27,5 x 19 x 32 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
Trays / Tablett / Schaaltje:
Ø 28,7 x 3 cm / 35 Ø x 3 cm

Tafelaccessoires

Seafood dishSeafood dish Dish stand
Ständer
Standaard

428.52
20 x 24 x 18 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Cream / brown
Creme / braun
Crème / bruin

198.39 - 15 x 20 x 7 cm
198.41 - 18 x 25 x 9 cm
198.19 - Ø 20 x 9,5 cm

Cream / grey
Creme / grau
Crème / grisj

198.40 - 15 x 20 x 7 cm
198.42 - 18 x 25 x 9 cm
198.22 - Ø 20 x 9,5 cm

Cream / brown

Bread baskets
Brotkörbe
Broodmandjes

Cotton / Baumwolle / Katoen
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
Machine washable 40°C
Maschinenwaschbar bei 40°C
Geschikt voor de wasmachine tot 40°C

American dinner

Round
Rund
Rond

 208.50
 208.51

Ø 20 x 5 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Oval
Oval 
Ovaal

 208.54
 208.55

24 x 15 x 4,5 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Elongated
Länglich
Langwerpig

 208.58
 208.59

28 x 17,5 x 4 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Elongated
Länglich
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Bar & cocktail utensils
Bar & Cocktail-Utensilien
Bar- en cocktailbenodigdheden

Jigger for liquors
Messglas für Liköre
Maatbeker likeur

 225.99
20 / 40 ml
Ø 4,5 x 9,2 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 1 U

Jigger for liquorsMalted cup
Mischglas
Mengbeker

 123.09 - 900 ml
Ø 10,3 x 17,4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

225.98 - 900 ml
Ø 10,2 x 17,1 cm
CARTON / MINIM: 1 U

S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal

Bar- en cocktailbenodigdheden

Cocktail shaker
Cocktail-Shaker
Cocktailshaker

 123.10
840 ml
24,5 cm
CARTON: 48 U
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Cocktail shaker
Cocktail-Shaker
Cocktailshaker

 225.96 Cobbler
500 ml 
Ø 8,8 x 21,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal 
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Cocktail shaker
Cocktail-Shaker
Cocktailshaker

 225.97 Parisan
500 ml 
Ø 9 x 23 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

4-prong cocktail strainer
Barsieb 4 Spitzen
Cocktailzeef 4 punten

 123.12 - Ø 7,5 cm
CARTON: 288 U

 226.00 - Ø 7,5 cm
CARTON: 48 U

S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Bartender set
Ko�er Barzubehör
Barmanko�ertje

 123.15
23 x 33 x 10 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bartender set
Ko�er Barzubehör
Barmanko�ertje

227.07
30 x 22 x 8,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

SILVER
SILBER
VERZILVERD

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Bartender set
Ko�er Barzubehör
Barmanko�ertje

Tongs
Klammern
IJstang

141.04
16,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Ø 10,2 x 17,1 cm
CARTON / MINIM: 1 U

S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal

Plaited spoon
Cocktail Stirrer 
geflochten
Gevlochten lepel

123.14 - 27,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 12 U

Muddler
Muddler
Muddler

139.59
2,5 x 20,5 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

PACK / MINIM: 1 U

Straw dispenser
Trinkhalmspender
Rietjesdispenser

211.04
12,5 x 12,5 x 10 cm
Methacrylaat
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bar caddy
Bar caddy
Bar caddy

 153.79
24 x 14,5 x 10,5 cm
Plastic / Plastik / Plastiek
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bar caddy

PACK / MINIM: 1 U

Mug
Krüge
Mokken

216.18 Moscow   
420 ml / Ø 8 x 9 cm
PACK: 1 U
CARTON: 96 U
MINIM: 6 U

Mug
Krüge
Mokken

216.19 Moscow
540 ml / Ø 8,6 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 6 U

Straw dispenser
Trinkhalmspender
Rietjesdispenser

232.97
9 x 27 cm
Plastic / Plastik / Plastiek
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 12 U

Glass rimmer
Glas-Rimmer
Glasrimmer

 123.39
20 x 16 x 7,4 cm
ABS
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Sugar, salt and lime
Zucker, Salz und limette
Suiker, zout en lime

PACK / MINIM: 1 U

With compartments
Mit Fächern
Met Vakken

212.24
27 x 17 x 10 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
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Condiment containers  Behälter für Zutaten  Houders voor smaakmakers

Compartments
Fächer
Vakken

133.73
14 x 14,5 x 7,3 cm
PP - White / Weiß / Wit
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 3 compart.

3 compart.

133.59
Black / Schwarz / Zwart

133.63
Chrome / Verchromt / Verchroomd

49,5 x 15,7 x 9 cm
PS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U Keep condiments fresh for longer. 

Reduce contamination. Dispenser 
supplied with corresponding containers.

Halten die Lebensmittel länger frisch. 
Reduzieren Kontamination.
Die Behälter werden mit den 
dazugehörigen Fächern geliefert.

Zorgen ervoor dat de smaakmakers 
langer vers blijven. Verminderen 
vervuiling. De houders worden geleverd 
met de bijbehorende bakjes.

6 compart.

133.58
Black / Schwarz / Zwart

133.60
Chrome / Verchromt / Verchroomd

49,5 x 15,7 x 9 cm
PS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Compartments
Fächer
Vakken

133.72
14 x 7,4 x 7,3 cm
PP - White / Weiß / Wit
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 6 compart.

6 compart.

133.58

6 compartments + glass rimmer
6 Fächer + Glas-Rimmer
6 vakken + Glasrimmer

258.29
62 x 18,5 x 16,5 cm
PS - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
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Zorgen ervoor dat de smaakmakers 
langer vers blijven. Verminderen 
vervuiling. De houders worden geleverd 
met de bijbehorende bakjes.

PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 3 compart.

Service area mat
Tischdecke Dienstbereich
Servicemat bar

132.86 Rail mate
60 x 8 cm
Rubber / Kautschuk / Rubber 
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Reservado camareros
Table sign 
Schilder für Tische
Tafelbordjes

179.50 (ES)
26 x 5 + 5 cm
Methacrylate / Methacrylat / Methacrylaat
White / Weiß / Wit
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Server tray
Serviertablett
Dienblad

197.04
Ø 40 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 10 U

Service area mat
Tischdecke Dienstbereich
Servicemat bar

132.87
45,5 x 30,5 cm
Rubber / Kautschuk / Rubber 
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Utensils   Utensilien   Benodigdheden

Prices
Preise
Prijs
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Server tray
Serviertablett
Dienblad

197.04
Ø 40 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 10 U

Classical bottle opener
Klassischer Flaschenö�ner
Klassieke flessenopener

197.05
13,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

Wall mounted corkscrew
Wand-Korkenzieher
Kurkentrekker voor aan de muur

435.24
24,5 x 9 x 32 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Descorchador multiuso
Saca-rolhas multiuso
Multi-use corkscrew

435.22
14 x 3,5 x 1 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Sacacorchos tradicional
Saca-rolhas tradicional
Traditional corkscrew

123.02
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Descorchador clásico
Saca-rolhas clássico
Classic corkscrew

161.06
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 1 U

Bottle cap catcher
Behälter für Kronkorken
Kroonkurkenbakje

435.27
13,5 x 8 x 33 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Sparkling wine bottle stopper
Sekt-Verschluss
Cavadop

131.81
3,5 x 5,5 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mounted bottle opener
Wand-Flaschenö�ner
Flesopener voor aan de muur

163.79
10 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Bottle collar
Flaschenkragen
Flessenkraag

* 124.93
13 + 7 x 5 cm
Cardboard / Pappe / Karton
350 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Brackets for shelves
Halter für Regal
Planksteunen

123.95
21,5 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 2 U

Bar speed rail - 5 bottles
Bar-Regal für 5 Flaschen
Barrek voor 5 flessen

123.93
56 x 10,5 x 15,2 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Brackets for shelvesBar speed rail - 5 bottles Bar speed rail - 8 bottles
Bar-Regal für 8 Flaschen
Barrek voor 8 flessen

123.94
82 x 10 x 15 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Utensils   Utensilien   Benodigdheden

Cardboard / Pappe / Karton
350 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 100 PACK

S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal

Cubi drap
182.46 - Black / Schwarz / Zwart
182.45 - Burgundy / Bordeauxrot / Bordeauxrood
CARTON: 25 R
PACK / MINIM: 1 R

Rolls of 12 towels measuring 40 x 40 cm. 50% 
cotton 50% polyester. Stain repellent finish. They 
stop bottles from slipping.

Rollen mit 12 Tüchern a 40 x 40 cm. 50% Baumwolle 
50% Polyester. Fleckenabweisende Beschichtung. 
Verhindert das Verrutschen der Flasche.

Rollen van 12 doeken van 40 x 40 cm. 
50% katoen, 50% polyester. Anti-vlek afwerking.
Zorgen ervoor dat de fles niet wegglijdt.

CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 2 U

- Burgundy / Bordeauxrot / Bordeauxrood

Rolls of 12 towels measuring 40 x 40 cm. 50% 
cotton 50% polyester. Stain repellent finish. They 

Rollen mit 12 Tüchern a 40 x 40 cm. 50% Baumwolle 
50% Polyester. Fleckenabweisende Beschichtung. 
Verhindert das Verrutschen der Flasche.

Rollen van 12 doeken van 40 x 40 cm. 
50% katoen, 50% polyester. Anti-vlek afwerking.
Zorgen ervoor dat de fles niet wegglijdt.

Prices
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American-style stand for ice bucket
Amerikanischer Eiskübelständer
Amerikaanse ijsemmer

182.61 - 33 x 27 x 76 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

American-style stand for ice bucket
Amerikanischer Eiskübelständer

Table support for champagne bucket
Tischhalterung für Sektkübel
Tafelsteun voor champagne-emmer

428.64 - 52,5 x 20,5 x 23 cm
Wire / Draht / Metaaldraad
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Table support for champagne bucket

Large oval bucket
Großer Eiskübel, oval
Grote ovalen emmer

197.03
52 x 36 x 24,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Großer Eiskübel, oval

B
A

R
 &

 C
O

C
K

TA
IL

Utensils   Utensilien   Benodigdheden

Wine bucket
Behälter
Wijnkoeler

258.69
Ø 10,8 x 17,8 cm
Hammered s. steel
Edelstahl Gehämmert
Roestvrij staal Gehamerd
Copper / Kupfer / Koper
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Champagne bucket
Sektkübel
Champagnekoeler

258.68
Ø 22,2 x 20 cm
Hammered s. steel
Edelstahl Gehämmert
Roestvrij staal Gehamerd
Copper / Kupfer / Koper
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Bucket
Eiswürfelbecher
IJsemmer

161.04 Martelle
1,5 L / Ø 15,5 x 16,2 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bucket
Eiswürfelbecher
IJsemmer

 188.02
Ø 19 x 19 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Ice bucket
Eiskübel 
IJsemmer

 204.20
 27 x 20 x 20 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Champagne bucket
Sektkübel
Champagnekoeler

184.99
Ø 21 x 21 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Budget champagne bucket
Günstiger Sektkübel
Voordelige champagnekoeler

161.01
Ø 22 x 25 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Champagne ice bowl
Eiskübel für Sekt
Komvormige champagnekoeler

428.89
Ø 39,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Bucket
Eiskübel 
IJsemmer

233.63 - Ø 38 x 18 cm
Hammered steel
Stahl Gehämmert
Staal Gehamerd
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

®

Prices
Preise
Prijs
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Utensils   Utensilien   Benodigdheden

Ice scoop
Eisschaufel
IJsschep

 117.51 - 180 ml
CARTON: 120 U

 117.52 - 960 ml
CARTON: 72 U

 117.53 - 1.920 ml
CARTON: 40 U

PC 
PACK / MINIM: 1 U

Ice pick
Eispickel
IJsvork

117.49
23 cm
Stainless steel + wood
Edelstahl + Holz
Roestvrij staal + hout
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Ice crusher
Eiszerkleinerer
IJsvergruizer

139.49
15 x 12 x 24,5 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
Manual / Manuell / Handmatig

Knife for cutting lemon
Zitronenreibemesser
Citroenmes

124.89
16,6 cm
Stainless steel + wood
Edelstahl + Holz
Roestvrij staal + hout
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 1 U

Lemon squeezer
Zitronenpresse
Citroenknijper

123.13
15 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Citrus squeezer
Zitruspresse
Citruspers

197.06
Ø 12,7 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Cutting board
Schneidebrett
Snijplankje

205.04
25,5 x 15 x 1,3 cm
LDPE
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Citrus juicer
Zitruspresse
Citruspers

139.50
52 cm
Zinc
CARTON / MINIM: 1 U
Professional
Professional
Professional

Blender
Mixer
Mixer

158.66
20,5 x 23 x 51 cm
1.200 W
Plastic / Plastik / Plastiek
Jug / Mixbecher / Karaf: 2 L
CARTON / MINIM: 1 U
Professional
Professional
Professional

Prices
Preise

Prijs
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Pourers and drink measurers  Ausgießer und Getränkedosierer  Schenktuitjes en Maatschenkers

Drink measurer  
Getränkedosierer   
Maatschenkers

435.01
28 ml
Plastic / Plastik / Plastiek
Silver / Silver / Silber
CARTON: 75 U
PACK / MINIM: 1 U

Plastic / Plastik / Plastiek

Stand 1 bot.

123.17
18 x 7 x 38,5 cm
Aluminium / Aluminium / Aluminium
Wallcounter / Wandmontage / Muurbevestiging
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
The stand comes equipped with a measurer
Die Halter werden mit Dosierer geliefert
De steunen zijn uitgerust met een maatschenker

Syrup dispenser
Sirup-Spender
Siroopdispensers

117.31
220 ml
Glass + zinc chrome plating
Glas + verchromtes Zink
Glas + verchroomde zink
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

American pourer Amerikanische Ausgießer Amerikaanse kogelmaatschenkers
5 measures, with di�erent colours / 5 Dosierungen, farblich unterscheidbar / 5 doses, te herkennen aan de verschillende kleuren
Plastic / Plastik / Plastiek

123.92
1.900 ml
12 x 37 cm
PP
Green / Grün / Groen
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

123.91 
960 ml
9 x 35,5 cm
PP 
Red / Rot / Rood
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour master

Easy pouring 
container for juice, 
oils, milkshakes, thick 
liquids...

Behälter zum leichten 
Ausgießen von Säften, 
Öl, Shakes, dickflüssi-
gen Flüssigkeiten...

Gemakkelijk schenken-
de flesjes voor sappen, 
olie, smoothies, dikke 
vloeisto�en...
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Utensils   Utensilien   Benodigdheden

Blue
Blau
Blauw

123.73
26 ml / 10 x 4,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Red
Rot
Rood

123.74
30 ml / 10 x 4,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Clear
Transparent 
Transparant

123.75
38 ml / 10 x 4,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Yellow
Gelb
Geel

123.77
45 ml / 10 x 4,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

White
Weiß
Wit

123.78
60 ml / 10 x 4,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Classic
Klassischer
Klassieke

197.07
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

With lid
Mit Deckel
Met dop

119.42
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 2 U

Drink measurer  
Getränkedosierer   
Maatschenkers

123.16
35 ml
Plastic / Plastik / Plastiek
Silver / Silver / Silber
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
Prijs
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HOLDER FOR SAUCE DISPENSERS
HALTERUNG FÜR SAUCENSPENDER
HOUDER VOOR KNIJPFLESSEN 
VOOR SAUZEN

P 367

Squeezy sauce dispensers  Squeeze-Flaschen für Soßen  Knijpflessen voor sauzen
Flexible polyethylene especially for food use (ketchup, mustard, salad dressing...)
Flexibles Polyethylen, lebensmittelecht (Ketchup, Senf, Dressing...)
Flexibel polyethyleen, speciaal voor contact met voedingsmiddelen (ketchup, mosterd, vinaigrette...)

RED
ROT
ROOD

YELLOW
GELB
GEEL

TRANSLUCENT
DURCHSICHTIG
DOORSCHIJNEND

WHITE
WEIß
WIT

P 367

Sauce is refilled through the base so old sauce 
does not accumulate at the bottom.
Soßen werden von unten aufgeladen und Reste 
alter Soßen somit vermieden.
Vul de saus bij aan de onderkant en vermijd de 
ophoping van resten oude saus.

B
A

R
 &

 C
O

C
K

TA
IL

Utensils   Utensilien   Benodigdheden

With drawer and knives
Mit Fach und Messer
Met lade en messen

134.45
45 x 25 x 37 cm
Base: 6 cm (h)
Pine wood
Kiefer Holz
Grenenhout
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Classic
Klassischer
Klassieke

134.44
37,5 x 16,5 x 36 cm
Base: 2,5 cm (h)
Walnut wood
Walnuss Holz
Notenhout 
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Ham holders
Schinkenhalter
Hamhouder

 211.60 Mini
30 ml (1 oz)
Ø 2,8 x 10,5 cm
HDPE
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

 123.30
 123.31
 123.32

240 ml (8 oz)
Ø 5 x 18,2 cm
HDPE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 123.33
 123.34
 123.35

360 ml (12 oz)
Ø 6 x 18,2 cm
HDPE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 123.37
 123.38
 123.40

720 ml (24 oz)
Ø 7 x 24,2 cm
HDPE
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 220.35
360 ml (12 oz)
Ø 6,2 x 16,7 cm
HDPE
PACK / MINIM: 24 U

 220.38
720 ml (24 oz)
Ø 7,5 x 20,8 cm
HDPE
PACK / MINIM: 24 U

Prices
Preise

Prijs
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Service utensils   Utensilien für Service   Service-benodigdhedenUtensilien für Service   

Gastronorm 1/1

203.25
53,5 x 30 x 10 cm
PP - Grey / Grau / Grijs
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1

203.25
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Perforated spoon
Lö�el Perforiert
Geperforeerde lepel

199.27
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Spoon
Lö�el
Lepel

199.28
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Ladle
Kelle
Pollepel

199.25
Ø 6 x 27 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

199.26
27 cm
PC
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

208.62
15 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

162.02
23 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

208.70
30,5 cm
PC
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

Ladle
Kelle
Pollepel

161.98
34 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Bu�et spoon
Bu�et-Lö�el
Bu�etlepel

162.00
31 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

435.50
24 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

425.17
30 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Spaghetti
Spaghetti-Zange 
Spaghettitang

425.15
19 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Catering
Catering
Catering

161.97
21 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Large spoon
Großer Löffel
Grote lepel

217.08
30 cm
Bamboo
Bambus
Bamboe
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Large fork
Große Gabel
Grote vork

217.10
30 cm
Bamboo
Bambus
Bamboe
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Large spatula
Großer Küchenspachtel
Grote spatel

217.12
30 cm
Bamboo
Bambus
Bamboe
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Prices
Preise
Prijs
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Self-defrosting. Each size 
has a di�erent colour.
Thermisch. Jede Größe 
hat eine andere Farbe.

Automatisch ontdooiend. 
Elk formaat heeft een 
andere kleur.

Ice-cream scoops  Eisportionierer  IJslepels

Confectionery  Konditorei  Gebak

Scoop 

Service utensils   Utensilien für Service   Service-benodigdheden

Konditorei  Gebak

Service utensils   Utensilien für Service   Service-benodigdheden

Scoop 

Scoop 
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Green Grün Groen

118.65
74 ml / 4,5 x 17,7 cm
16 scoops x litre of ice-cream
16 Kugeln x Liter Eis
16 bollen x liter ijs
Aluminium
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Brown Braun Bruin

118.66
60 ml / 4,2 x 17,7 cm
20 scoops x litre of ice-cream
20 Kugeln x Liter Eis
20 bollen x liter ijs
Aluminium
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Red Rot Rood

118.67
44 ml / 3,8 x 17,7 cm
24 scoops x litre of ice-cream
24 Kugeln x Liter Eis
24 bollen x liter ijs
Aluminium
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Cake server
Tortenheber
Taartschep

119.24
26 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Clear / Transparent / Transparant
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Pastry spatula
Konditoreispatel
Taartschep

161.99
28 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Cake tong
Kuchenzange
Caketang

425.14
19,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

118.09
55 ml / 5,5 x 22 cm
20 scoops x litre of ice-cream
20 Kugeln x Liter Eis
20 scoops x liter of ice cream
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

118.10
44 ml / 5 x 21,5 cm
24 scoops x litre of ice-cream
24 Kugeln x Liter Eis
24 scoops x liter of ice cream
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Perforated spoon
Lö�el Perforiert
Geperforeerde lepel

199.27
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Spoon
Lö�el
Lepel

199.28
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Ladle
Kelle
Pollepel

199.25
Ø 6 x 27 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

199.26
27 cm
PC
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

208.62
15 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

162.02
23 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Tong
Klammern
Tangen

208.70
30,5 cm
PC
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
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Thermos  Thermokannen  Thermoskannen

Service utensils   Utensilien für Service   Service-benodigdheden

263.11
350 ml
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
White / Weiß / Wit
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

263.12
600 ml
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
White / Weiß / Wit
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

263.09
350 ml
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

263.10
600 ml
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

131.83
600 ml
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silver / Silber
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Metallic luster

150.86
1 L
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Metallic luster 

150.84
1,5 L
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Flip-top

150.66
1 L
S. steel  + black
Edelstahl + Schwarz
Roestvrij staal + zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Flip-top

150.65
1 L
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

257.83
1 L
19 x 14,2 x 25,5 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

257.82
1,5 L
16 x 14,3 x 25,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Tea or co�ee jug with plunger
Ka�ee- oder Teebereiter
Ko²e- of theepers

436.24
350 ml
S. steel / Edelstahl / Roestvrij 
staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Co�ee jug
Ka�eekanne
Ko²ekan

161.10
1.920 ml
PC
Clear / Transparent / 
Transparant
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Electric kettle
Elektrischer Wasserkocher
Elektrische ketel

257.81
1,5 L
20,3 x 15 x 24,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Pump dispenser thermo
Spender mit 
Dosierpumpe
Pompkan

159.08 Big
4 L

S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Milk jugs  Milchkanne  Melkkan

Prices
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Fast food
Excellent design, resistant, stackable, suitable for dishwashers.
Robust, perfektes Design, stapelbar, spülmaschinenfest.
Robuust, perfect ontwerp, stapelbaar, vaatwasmachinebestendig.

132.27
67 x 55,5 cm
PP - Brown / Braun / Bruin
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray stands
Tablettständer
Dienbladenstandaard

132.94
47,5 x 39 x 72 cm
Tubular / Steel
Tubular / Stahl
Tubulair / Staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

199.15
82 cm (h) 
Open/Aufgefaltet/Opengevouwen
Wood
Holz
Hout
CARTON: 1 U
PACK / MINIM: 1 U

Open/Aufgefaltet/Opengevouwen

132.24 - Ø 35,5 cm
132.26 - Ø 40 cm

PP - Brown / Braun / Bruin
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

132.22
51 x 38 cm
PP - Brown / Braun / Bruin
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Dishwasher safe
Spülmaschinenfest
Vaatwasmachinebestendig

Non-slip trays  Rutschfeste Tabletts  Anti-slipdienbladen

TRAY MATS
PAPIERSETS FÜR TABLETTS
PLACEMATS VOOR DIENBLADEN

P 33, 47

Service utensils   Utensilien für Service   Service-benodigdheden
Trays   Tabletts   Dienbladen

Red
Rot
Rood

132.04 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.06 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.10- PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

132.50 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.51 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.52 - PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Blue
Blau
Blauw

132.02 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.07 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.11 - PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Chocolate
Schokolade
Chocolade

132.42 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.45 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.48 - PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Black
Schwarz
Zwart

257.60 - PP 
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

257.61 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

257.62 - PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Cereal dispenser
Müslispender
Mueslidispenser

436.89
Ø 31 x 37 cm
Acrylic
Acryl
Acryl
PACK / MINIM: 1 U

Juice dispenser
Saftspender
Sapdispenser

182.58
8 L
35 x 26 x 58,5 cm
Stainless steel + polycarbonate
Edelstahl + Polycarbonat
Roestvrij staal + polycarbonaat
PACK / MINIM: 1 U

Juice dispenser
Saftspender
Sapdispenser

182.59
2 x 8 L
56 x 35 x 59 cm
Stainless steel + polycarbonate
Edelstahl + Polycarbonat
Roestvrij staal + polycarbonaat
PACK / MINIM: 1 U

Dispensers   Spenders   Dispensers

Cereal dispenser
Müslispender
Mueslidispenser

119.23
25,5 x 26,5 x 36 cm
Acrylic
Acryl
Acryl
PACK / MINIM: 1 U 

Simple tabletop model
Einfaches Tischmodell
Eenvoudig tafelmodel

146.74 Cap.: 1,2 kg
16,5 x 12 x 38,5 cm
Steel + glass
Stahl + Glas
Staal + glas
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
With portion control
Mit Portionsdosierung
Met portiedosering

Revolving base / 3 containers
Drehplatte / 3 Behälter 
Draaiplaat / 3 onderdelen

146.73
20 x 20 x 45 cm
Steel + glass
Stahl + Glas
Staal + glas
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
With portion control
Mit Portionsdosierung
Met portiedosering

Beverage dispenser
Getränkespender   
Drankdispensers

215.56
4 L / Ø 15,5 x 25 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Stand Ständer Houder

220.43
16,5 x 16,5 x 16,4 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 215.56

Beverage dispenser
Getränkespender   
Drankdispensers

215.57
8 L / Ø 19,5 x 31 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Stand Ständer Houder 

220.51
21 x 21 x 19 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 215.57
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Dish heating candles
Teelichter für Tellerwärmer
Warmhoudkaarsen

113.53
Ø 3,5 x 1,5 cm
White para²n / Weißes Parrafin / Witte para²ne
Duration / Dauer / Duur: 5 - 6 h
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 288 U

Gel fuel
Brennpasten
Gelbrandstof

228.06
160 g
Ethanol / Ethanol / Ethanol 75-85%
Duration / Dauer / Duur: 2 h
Temp. max. 80°C
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 72 U

Round Rund Rond

157.92
6 L / Ø 48 x 47 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal 
CARTON / MINIM: 1 U
Roll top / Rolltop-Deckel / Kanteldeksel

Chafing-dish

Gastronorm 1/1

433.96
9 L / 63 x 35,5 x 27,3 cm (ext.)
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1

157.79
9 L / 64 x 48,5 x 44 cm (ext.)
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal 
CARTON / MINIM: 1 U
Roll top / Rolltop-Deckel / Kanteldeksel

Essential for keeping food 
warm during bu�et.

Diese Speisenbehälter mit 
Heizvorrichtung sind ein 
Klassiker zum Warmhalten von 
Bu�etgerichten.

Deze warmhouders vormen 
een belangrijk onderdeel van 
het bu�et.

157.78
4 L / 45,5 x 32 x 34 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal 
PACK / MINIM: 1 U

Electric soup warmer
Elektrischer Suppenwärmer
Elektrische au-bain-marieketel voor soep

181.87
10 L / 34,5 x 36 cm
70°C - 95°C
S. steel + Black / Edelstahl + Schwarz / 
Roestvrij staal + Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Beverage hot drinks
Getränke Heißgetränke
Ketel voor warme dranken

161.08
19 L / 35 x 31 x 62 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal 
PACK / MINIM: 1 U
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Dome covers   Hauben   Koepeldeksels
Polycarbonate / polycarbonat / Polycarbonaat

WHITE
WEIß
WIT

BLACK
SCHWARZ
ZWART

CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

B
U
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ET

 152.16
31 x 41,5 x 13 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 152.30
33,5 x 47 x 14 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 156.69
36 x 51 x 14 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Trays for dome covers  Acryltablett  Dienbladen voor koepeldeksels

These bases are larger than the dome covers. The dome cover rests within the base.
Diese Tabletts sind größer als die Haube. Die Haube wird auf dem Tablett aufgestützt.
Deze bodems zijn groter dan de koepeldeksels. Het koepeldeksel rust op de binnenkant van de bodem.

 152.18

 156.65
35,7 x 46 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
(For / Für / Voor: 152.16)

 152.31
 156.66

38 x 51 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
(For / Für / Voor: 152.30)

 156.67
 156.68

40,5 x 56 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
(For / Für / Voor: 156.69)

These bases are smaller than the dome covers. The dome covers the whole base.
Diese Tabletts sind kleiner als die Haube. Die Haube umschließt das Tablett.
Deze bodems zijn kleiner dan de koepeldeksels. Het koepeldeksel valt over de bodem.

 156.73
28,5 x 37,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
(For / Für / Voor: 152.16)

 156.74
31,5 x 42 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
(For / Für / Voor: 152.30)

These bases are smaller than the dome covers. The dome covers the whole base.

Deze bodems zijn groter dan de koepeldeksels. Het koepeldeksel rust op de binnenkant van de bodem.

(For / Für / Voor: 156.69)

 152.16 152.16  156.69 156.69
36 x 51 x 14 cm

 152.31
 156.66

38 x 51 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 156.67 156.67
 156.68 156.68

40,5 x 56 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 152.18

 156.65
35,7 x 46 cm
CARTON: 12 U

 152.31 152.31

38 x 51 cm
CARTON: 6 U

 156.67
 156.68

40,5 x 56 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
(For / Für / Voor: 156.69)(For / Für / Voor: 156.69)

 152.30 152.30
33,5 x 47 x 14 cm
CARTON: 12 U

BUFFET
TRAYS AND DOME COVERS

TABLETTS UND HAUBEN
DIENBLADEN EN KOEPELDEKSELS

Prices
Preise
Prijs
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Gastronorm 1/1

 161.73
 161.81

2 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/1

 161.75
 161.83

6,5 cm (h)
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/2

 161.76
 161.84

2 cm (h)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

 161.78
 161.86

6,5 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

 161.79
 161.87

6,5 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/6

 161.80
 161.88

6,5 cm (h)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm pans
Gastronorm-Tabletts
Gastronormbakken
Melamine / Melamin / Melamine

Stands for Gastronorm pans
Ständer für Gastronorm-Tabletts
Houders voor Gastronormbakken

2 levels 2 Ebenen 2 niveaus
For trays / Für Tabletts / Voor bakken:
Gastronorm 1/2

 161.66
36 x 52,5 x 32,5 cm
Black epoxy / Schwarzes Epoxy / Epoxy zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

2 levels 2 Ebenen 2 niveaus
For trays / Für Tabletts / Voor bakken:
Gastronorm 1/1

 161.67
56,5 x 52,5 x 32,5 cm
Black epoxy / Schwarzes Epoxy / Epoxy zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

4 levels 4 Ebenen 4 niveaus
For trays / Für Tabletts / Voor bakken: 
Gastronorm 1/3

 161.70
36 x 52,5 x 32,5 cm
Black epoxy / Schwarzes Epoxy / Epoxy zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Covers for Gastronorm pans
Hauben für Gastronorm
Koepeldeksels voor Gastronorm
Covers only. Bases sold separately. Suitable for 
covering GN 1/1 melamine pans: items 161.73/75/81 
and 83; and GN 1/2: items 161.76/78/84 and 86; 
also for the polycarbonate pans (page 405) GN 1/1: 
items 202.01/ 02/03 and 113.41; and GN 1/2: items 
202.06/07 and 113.42.

Articulated Zusammengesetzt Geleed
For trays / Für Tabletts / Voor bakken: Gastronorm 1/1

 199.35
53,5 x 33,8 x 14 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

With handle Mit Henkel Met handgreep
For trays / Für Tabletts / Voor bakken: Gastronorm 1/1

 199.36
53,8 x 33,3 x 14,5 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

With handle Mit Henkel Met handgreep
For trays / Für Tabletts / Voor bakken: Gastronorm 1/2

 199.37
33 x 27 x 14,5 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

202.06/07 and 113.42.

With handle Mit Henkel Met handgreep

Stands are supplied without trays.
Die Ständer werden ohne Tabletts geliefert.
De houders worden zonder bakken geleverd.

Melamine / Melamin / Melamine

2 levels 2 Ebenen 2 niveaus

GASTRONORM

Nur Hauben. Die Tabletts werden gesondert 
verkauft. Zum Abdecken von Gastronorm 
Melamintabletts GN 1/1: Codes 161.73/75 /81 und 
83; und GN 1/2: Codes 161.76/78/84 und 86; sowie 
Gastronorm Polycarbonat-Tabletts (S. 405) GN 1/1: 
Codes 202.01/02/03 und 113.41; und GN 1/2: Codes 
202.06/07 und 113.42.

Alleen de koepeldeksels. De bodems zijn apart 
verkrijgbaar. Geschikt voor het afdekken van bakken 
van melamine GN 1/1: codes 161.73/75/81 en 83; en GN 
1/2: codes 161.76/78/84 y 86; net als de bakken van 
polycarbonaat (blz. 405) GN 1/1: codes 202.01/02/03 
en 113.41; en GN 1/2: codes 202.06/07 en 113.42.
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Imitation wicker baskets   Korb Weidenimitat   Rieten manden, imitatie
Handmade from polypropylene rope, Ø 2.3 
mm, in two versions: hollow rope and solid 
rope (microwaveable). Suitable for food 
contact. Does not absorb odours or grease. 
Washable. Dishwasher safe. For wrapping 
paper to place between the baskets and 
the food, refer to pages 95 & 96.

Aus manueller Herstellung mit Polypropylen-
Strängen mit Ø 2,3 mm, in zwei Versionen: 
hohl und solide (mikrowellengeeignet). 
Lebensmittelecht. Absorbieren weder 
Gerüche noch Fette. Waschbar, auch 
in der Spülmaschine. Fettabweisendes 
Wickelpapier zum Hineinlegen zwischen 
Lebensmitteln und Korb siehe S. 95, 96.

Handgemaakt met propyleendraad van Ø 
2,3 mm, in twee soorten: holle draad en volle 
draad (kunnen in de magnetron). Geschikt 
voor contact met voedsel. Ze absorberen 
geen geuren of vet. Wasbaar, ook in de 
vaatwasser. Wikkels van vetbestendig papier 
om tussen de manden en het voedsel te 
plaatsen, zie bladzijde 95, 96.

Elongated Länglich Langwerpig

Round Rund Rond

206.58
23 x 9 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.57
33 x 13 x 7,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

206.56
Ø 18 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.55
Ø 21 x 6 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

193.03
Ø 25 x 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Pizza bases
Unterlage für Pizza
Serveerplank pizza

199.39
Ø 24,5 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U

199.38
Ø 35 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Oval Oval Ovaal

206.51
17,8 x 13 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.52
21 x 17 x 6 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.53
25 x 16,6 x 7,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Rectangular Rechteckig Rechthoekig

206.54
22 x 14 x 6,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.60
25 x 18,5 x 7,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

193.04
30 x 22 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

206.61
36 x 25 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

206.62
41 x 28,7 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

206.54 206.61
36 x 25 x 7,5 cm

206.52 206.53

Langwerpig

206.57
33 x 13 x 7,5 cm

206.58

206.60 206.62
41 x 28,7 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Hollow rope baskets  Körbe aus Hohlsträngen  Holle draad
Polypropylene / Polypropylen / Polypropyleen

With handles
Mit Henkeln
Met handgrepen

193.05
48 x 35 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

Shallow with handles, for cheese
Mit Henkeln, für Käse
Met handgrepen, voor kazen

431.24
52,5 x 30 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Shallow with handles, for cheese

Met handgrepen, voor kazen
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Cutlery baskets
Besteckkorb
Bestekmanden

199.43
28 x 11 x 10 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 4 U

199.42
Ø 11,5 x 15 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

158.81
53 x 31 x 15 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Bi-coloured, reinforced metal edges
Zweifarbig, Ränder mit Edelstahl verstärkt
Tweekleurig, randen verstevigd met roestvrij staal

431.21 - 45 x 32,5 x 10,5 cm
431.22 - 55 x 36 x 11 cm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

193.10
Ø 40 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Bakery Bäckerei Bakkerij

145.52
40 x 40 x 50 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

206.23
43 x 22,5 x 29 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

193.11
30 x 45 x 4/10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

193.12
60 x 45 x 5/12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Solid rope baskets  Körbe aus soliden Strängen  Volle draad

Imitation wicker baskets   Korb Weidenimitat   Rieten manden, imitatie
Polypropylene / Polypropylen / Polypropyleen

Zweifarbig, Ränder mit Edelstahl verstärkt
Tweekleurig, randen verstevigd met roestvrij staalTweekleurig, randen verstevigd met roestvrij staal

Coloured stackable baskets  Farbige Körbe  Gekleurde mandjes
BLACK
SCHWARZ
ZWART

ANISE GREEN
ANISGRÜN
ANIJSGROEN

ORANGE
ORANGE
ORANJE

Oval
Oval
Ovaal

 193.23
 193.21
 207.78

23 x 17 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Round
Rund
Rond

 193.15 
 193.13
 207.76

Ø 20 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Elongated 
Länglich 
Langwerpig

 193.19
 193.17
 207.77

23 x 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Rectangular 
Rechteckig 
Rechthoekig

 193.27
 193.25
 207.79

30 x 22 x 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
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Cestas sin cúpula   
Cestos sem cúpula   
Baskets without cover

Cestas sin cúpula   
Cestos sem cúpula   
Baskets without coverBaskets without cover

Classic round cover
Klassisch rund Haube
Klassiek rond koepel

161.18 - Ø 30,5 x 15 cm
(For / Für / Voor: 161.19)
152.32 - Ø 34 x 16 cm
(For / Für / Voor: 152.33)

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Base

161.19 - Ø 35,5 x 2 cm
152.33 - Ø 40 x 2 cm

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Retractable cover
Rolltop-Haube
Kantelbare koepel

207.80
Ø 41 x 19,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
(For / Für / Voor: 152.32, 207.81)

Base

207.81
Ø 40,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bases with covers    Untersätze mit Hauben   Bases met koepeldeksel
Polycarbonate / polycarbonat / Polycarbonaat

Revolving base
Drehplatte
Draaiplaat

156.75
Ø 33 x 4 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

156.76
Ø 33 x 13 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Classic cylindrical dome cover
Klassische Zylinderhaube
Klassieke cilindervorm

181.52
Ø 30,3 x 16 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Baskets with cover  
Körbe mit Haube   
Manden met koepeldeksel

Gastronorm 1/1

211.62
53 x 32,5 x 10 cm
Cover / Haube / Koepel:
53,5 x 33,5 x 17 cm
Beige / Beige / Beige
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1

211.63
53 x 32,5 x 10 cm
Cover / Haube / Koepel:
53,5 x 33,5 x 17 cm
Brown / Braun / Bruin
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1

211.63
53 x 32,5 x 10 cm

Gastronorm 1/1

211.64
53 x 32,5 x 10 cm
Cover / Haube / Koepel:
53,5 x 33,5 x 17 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

211.61
Ø 36 x 10 cm
Cover / Haube / Koepel:
Ø 37 x 18,5 cm
Brown / Braun / Bruin
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Imitation wicker baskets (polypropylene rope). 
Polycarbonate retractable cover.

Körbe aus Weidenimitat (Polypropylenstränge). 
Rolltop-Hauben aus Polycarbonat.

Imitatierieten manden (polypropyleen koord). 
Kantelbare polycarbonaat koepeldeksels.

Gastronorm 1/1

211.62
53 x 32,5 x 10 cm
Cover / Haube / Koepel:
53,5 x 33,5 x 17 cm
Beige / Beige / Beige

Kantelbare polycarbonaat koepeldeksels.
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All pieces are lightweight, resistant, 
non-chipping and easy to clean.
Alle Teile sind leicht, bruch- und 
splitterfest. Einfach zu reinigen.
Alle onderdelen zijn licht van gewicht, 
bestand tegen breuk en afbrokkelen. 
Makkelijk schoon te maken.

211.07
41 x 31 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 5 mm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

211.09
61 x 41 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 5 mm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

211.13
Ø 41 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 5 mm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

211.15
Ø 61 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 5 mm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

211.17
41 x 41 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 5 mm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Mirrors presentation   Spiegelplatten   Spiegel presentatiebases

4-level display stand
Food Display 4 Ebenen
Displays 4 niveaus

204.32
50 / 40 / 30 / 20 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

4-level display stand
Food Display 4 Ebenen
Displays 4 niveaus

204.33
55 x 25 x 41 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

3-level circular mirror display stand
Food Display 3 Ebenen. Runde Spiegel
Ronde gespiegelde display, 3 niveaus

146.76
41 cm (h)
41 / 36 / 31 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Bu�et stands   Bu�et-Ständer   Bu�etdisplays
B
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Bu�et stands   Bu�et-Ständer   Bu�etdisplays

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen

198.14
16 x 16 x 15 cm
22 x 22 x 20 cm
26 x 26 x 25 cm
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Glass not included
Glas nicht inbegri�en
Exclusief glas

Bu�et stands   Bu�et-Ständer   

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen

161.20
13 cm / 18 cm / 23 cm
Wood / Holz / Hout
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 2 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen

198.15
15 x 15 x 11 cm
18 x 18 x 16 cm
20 x 20 x 22 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen

261.99
17,2 cm / 19,7 cm / 22,2 cm
Iron / Eisen / IJzer
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Set 3 risers

PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen

216.98
60 x 30 x 20 cm
45 x 30 x 15 cm
30 x 30 x 10 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 risers
Set 3 Erhöhungen
Set van 3 verhogingen

216.99
60 x 20 x 20 cm
45 x 20 x 15 cm
30 x 20 x 10 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
PACK / MINIM: 1 SET

Bamboo / Bambus / Bamboe
PACK / MINIM: 1 SET

3 layers black set
Set 3 Erhöhungen. Schwarz
3 lagen zwarte set

157.64
30 x 75,5 x 11 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

3-piece mirror set
Set 3 Erhöhungen. Spiegel
3 lagen gespiegelde set

157.63
30 x 25 cm
3 heights / Höhen / hoogtes:  2,5 / 7,5 / 13 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 3 mm
CARTON / MINIM: 1 SET

CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

3-piece black set
Set 3 Erhöhungen. Schwarz
3 lagen zwarte set

157.62
30 x 15 cm
3 heights / Höhen / hoogtes: 6 / 9 / 11 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Thickness / Dicke / Dikte: 3 mm
CARTON: 5 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Layered stand
Gesta�elter Ständer
Getrapt display

Hammered
Gehämmert
Gehamerd
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Bu�et stands   Bu�et-Ständer   Bu�etdisplays

Tray 
Tablett 
Schaaltje

263.58
Ø 32 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.64 Base
Ø 31,9 x 8 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray 
Tablett 
Schaaltje

263.56
32,5 x 26,5 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1  U

263.62 Base
32,5 x 26,5 x 8 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray 
Tablett 
Schaaltje

263.55
53 x 16,2 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.60 Base
53 x 16,2 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray 
Tablett 
Schaaltje

263.57
53 x 32,5 x 1,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.63 Base
53 x 32,5 x 8 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray 
Tablett 
Schaaltje

263.55
53 x 16,2 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.59 Base
53 x 16,2 x 16 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Tray 
Tablett 
Schaaltje

263.57
53 x 32,5 x 1,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.61 Base
53 x 32,5 x 16 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

2 HEIGHTS 
AVAILABLE
2 HÖHEN 

VERFÜGBAR
2 HOOGTES 

BESCHIKBAAR

MARBLE PATTERN TRAYS FOR BASES
TABLETTS MIT MARMORMUSTER FÜR UNTERSÄTZE
DISPLAY MET MARMERPATROON VOOR BASES

P 347

Trays Tablett Schaaltje
Melamine / Melamin / Melamine
Wood pattern / Holzimitat / Imitatiehout

Bases
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
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Displays   Displays   Displays

For cones  Für Hörnchen  Van PuntzakjesVan Puntzakjes

For food in bulk  Für unverpackte Waren  Voor bulkproductenFür unverpackte Waren  Voor bulkproducten

Stackable
Stapelbare
Stapelbaar

STANDS FOR CONES
DISPLAYS FÜR HÖRNCHEN
DISPLAYS VAN PUNTZAKJES

P 332

1 cone
1 Hörnchen 
1 puntzakje

264.75
10,6 x 7,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

2 cones
2 Hörnchen 
2 puntzakjes

264.76
10,6 x 7,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

4 cones
4 Hörnchen 
4 puntzakjes

119.85
15 x 15 x 15 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

9 cones
9 Hörnchen 
9 puntzakjes

119.84
31 x 31 x 38 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

119.21
28 x 14 x 10 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

119.43
20 x 25 x 26 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1U

119.45
32 x 41 x 32 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U
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Displays   Displays   Displays

For confectionery & pastry  Für konditorei  Voor gebak

2 levels
2 Ebenen
2 niveaus

119.50
47 x 36 x 25,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

Elongated 2 levels
2 Ebenen, länglich
Langwerpig 2 niveaus

119.46
64 x 33 x 25,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

Curved 2 levels
Ebenen, abgerundet
Gebogen 2 niveaus

119.44
40 x 38 x 41 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

2 levels
2 Ebenen
2 niveaus

119.41
26 x 35,5 x 25 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

2 levels
2 Ebenen
2 niveaus

119.13
35 x 42,5 x 44,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

3 levels
3 Ebenen
3 niveaus

119.14
35 x 45 x 44 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

Tray
Tablett 
Schaal

119.18
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 1O U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 119.14

Hexagonal 4 levels 
Hexagonal 4 Ebenen
Zeshoekig 4 niveaus

119.37
31 x 30,5 x 54,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK / MINIM: 1 U

3 levels 3 Ebenen 3 niveaus

131.90
39 x 29,5 x 49 cm
Wood + methacrylate
Holz + Methacrylat
Hout + Methacrylaat
PACK / MINIM: 1 U

3 levels 3 Ebenen 3 niveaus

265.47
53 x 55 x 53 cm
Wood
Holz
Hout
PACK / MINIM: 1 U

Display Vitrine Display

Stackable 2 drawers
Stapelbar, zwei Schubladen
Stapelbaar, 2 laden

204.31
60 x 35 x 28 cm
Methacrylate
Methacrylat
Methacrylaat
PACK / MINIM: 1 U
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For cups from 100–740 ml
Für becher 100-740 ml
Voor bekers van 100-740 ml

154.61
11 x 61,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal 
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Pull from base
Von unten ziehen
Uitgang aan de onderkant

Rotating stand for cups
Drehbare Halterung
Draaibare steun

154.71
28 x 106,68 x 28 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal 
PACK / MINIM: 1 U
For 4 tubes, not included
Für 4 Rohre, nicht enthalten
Voor 4 buizen, niet bijgeleverd

Lids dispenser
Für Deckel
Voor deksels

154.63
11,2 x 59 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal 
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Lids up to Ø 10,1 cm
Deckel bis zu Ø 10,1 cm
Deksels tot Ø 10,1 cm

Tablecloth clips
Tischdeckenklammer
Tafelkleedklem

104.91
4,7 x 4 x 1,2 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 144 U

Tablecloth clips
Tischdeckenklammer
Tafelkleedklem

104.89
5 x 3,5 x 1 cm
PP
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Deksels tot Ø 10,1 cm

Table mat holder
Ständer für Tischsets
Placemathouder

104.65
44 x 33,5 x 15 cm
Metallic / Draht / Metaaldraad
Silver / Silver / Silber
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensers   Spenders   Dispensers

Glass racks   Hängeschienen für Gläser   Rekken voor glazen
Space-saving glass holder racks. Easy ceiling assembly (only 3 screws).

Hängeschienen für Gläser. Sie können platzsparend in eng bemessenen Räumen 
angebracht werden. Einfache Montage an der Decke (nur 3 Schrauben).

Glazenhangers, enkele rij. Ruimtebesparend. Eenvoudige plafondmontage 
(slechts 3 schroeven).

5 lines 5 Reihen 5 rijen

182.54
44,7 x 31 x 5,5 cm
S. steel
Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
Fix to either wall or ceiling
Montage an Decke und Wand
Bevestiging aan het plafond en aan de muur

Glass rack

157.67
35 x 90 cm
Acacia wood
Akazienholz
Acaciahout
PACK / MINIM: 1 U
Fix to ceiling
Montage an der Decke
Bevestiging aan het plafond 

5 rijen

Fix to either wall or ceiling
Montage an Decke und Wand

157.73 - 25 cm
Chromed steel
Stahl, verchromt
Verchroomd staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

157.71 - 41 cm
Golden steel
Stahl, goldfarben
Verguld staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

157.74 - 41 cm
Chromed steel
Stahl, verchromt
Verchroomd staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

157.75 - 61 cm
Chromed steel
Stahl, verchromt
Verchroomd staal
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

157.73 - 25 cm 157.74 - 41 cm
Chromed steel

157.71 - 41 cm
Golden steel

157.75 - 61 cm
Chromed steel

Glass hangers

Dispenser for cups
Für becher
Voor bekers

264.93
50 x 11 x 12 cm
Metal / Metall / Metaal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 2 U

Dispenser for cups

For table mats: 31 x 43 cm
Für Tisschets: 31 x 43 cm
Voor placemats: 31 x 43 cm
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 250.32
13 x 13 x 10 cm
1/4 - 20 x 20 cm
Bamboo
Bambus
Bamboe
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Napkin holders
Serviettenständer
Servethouder

104.31
11 x 11 x 10,8 cm
1/4 - 20 x 20 cm
Methacrylate / Smoked pink 
Methacrylat / Rauchrosa
Methacrylaat / Gerookt roze 
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 2 U

104.33
17,5 x 17,5 x 11 cm
1/4 - 33 x 33 cm 
Methacrylate / Smoked pink 
Methacrylat / Rauchrosa
Methacrylaat / Gerookt roze
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 2 U

Dispensers   Spenders   Dispensers

129.32
15 x 10 x 12,5 cm
ABS
White / Weiß / Wit
Cap. 100 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

129.34
10,5 x 9,7 x 14 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Red / Rot / Rood
Cap. 250 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

129.35
10,5 x 9,7 x 14 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Blue / Blau / Blauw- 
Cap. 250 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

104.03
11 x 9 x 13,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silver / Silber
Cap. 250 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

231.29
15 x 11 x 8 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
Cap. 300 Mini servis
CARTON / MINIM: 9 U

129.34 129.35

 216.96
 225.39

21 x 21 x 10 cm
1/4 - 40 x 40 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 210.39
 210.40

13,5 x 13,5 x 10 cm
1/4 - 20 x 20 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

143.54
44 x 20,3 x 33 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
Cap.: 600 Master servis
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

143.52
15 x 20,3 x 40 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
Cap.: 550 Master servis
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

One to one

Reduces napkin 
consumption by 33%.
Large capacity. Requires 
fewer refills.

Reduziert den Verbrauch 
von Servietten um 33%.
Hohe Aufnahmefähigkeit. 
Reduziert die Häufigkeit 
des Nachfüllens.

Vermindert het 
servetverbruik met 33%.
Grote capaciteit. 
Vermindert de 
bijvulfrequentie.
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All these lamps use the same para²n refill 227.10
Alle Lampen verwenden dieselbe Nachfüllung: 227.10
Al deze lampen gebruiken dezelfde navulling: 227.10

Table lamps   Tischlampen   Tafellampjes

GLAZED
GLASIERT 
GESATINEERD

RED
ROT
ROOD

SILVER
SILBER
ZILVER

BLACK
SCHWARZ
ZWART

Popular
Popular
Populair

113.77

Anti-tobacco
Anti-Tabak
Anti-tabak 

227.91

Pearlyout
Perlmutt
Parelmoer

227.92

Monarch
Candles  Kerze  Kaars
Para²n / Para²ne / Para²ne
9,5 x 9,5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 24 U

Sorbet
 146.64

Ø 7,5 x 12,5 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Sorbet
 146.65

Ø 7,5 x 12,5 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON / MINIM: 6 U

Nova
 146.57

7 x 7 x 13,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Nova
 146.58

7 x 7 x 13,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

Morocco
146.68
Ø 7,5 x 13 cm
Glazed glass
Verglast
Gesatineerd
CARTON / MINIM: 6 U

Cone
Globe

 146.63
Ø 8 x 9,5 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Base

 146.62
Ø 8 x 12 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Ambeo
Globe

 146.55
 146.56

Ø 7 x 14 cm
Glass / Glas / Glas
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Base
 146.53
 146.54

Ø 7 x 14 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Paraµn refill
Para¯n Nachfüllung
Para²nevulling

227.10
40 h
Ø 6 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 36 U
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Extra large decorations   Riesige Glas-Deko   Zeer grote glazen decoraties
Glass / Glas / Glas

Glass
Glas
Glas

116.77
Ø 24,6 x 17 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Wine glass
Weinglas
Wijnglas

116.79
Ø 18,5 x 40 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

With dome
Mit Haube
Met koepeldeksel

212.10
Ø 27,5 cm (top) / Ø 15 cm (base)
45,3 cm (h)
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Cylinder
Zylinder
Cilindervormig

116.65
Ø 10 x 60 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cylinder
Zylinder
Cilindervormig

116.71
Ø 14,5 x 90 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Martini glass
Martiniglas
Martiniglas

116.82
Ø 31 x 80 cm
PACK / MINIM: 1 U

Martini glass
Martiniglas
Martiniglas

116.83
Ø 35 x 100 cm
PACK / MINIM: 1 U
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Dining-room service   Esszimmer-Service   Eetkameraccessoires

Cutlery and dinner service cupboard
Regal für Besteck und Geschirr
Meubels voor bestek en serviesgoed

127.18
100 x 55 x 141 cm
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 U

Service trolley
Servierwagen
Service Trolley

127.20 Classic
90 x 50 x 82 cm
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 U

Service trolley
Servierwagen
Service Trolley

262.98
91,4 x 44,5 x 99 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON / MINIM: 1 U

Service trolley
Servierwagen
Service Trolley

265.46
183 x 61 x 112 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON / MINIM: 1 U

258.86
41 x 27 x 51/39 cm
Polyester / Polyester / Polyester
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Storage basket
Ablagekorb
Opbergmand

Ideal for leaving personal 
things during a meal 
(bags, magazines, 
jumpers...)

Ideal zur Aufbewahrung 
von persönlichen 
Gegenständen während 
der Mahlzeiten (Taschen, 
Zeitschriften, Pullover...).

Ideaal voor het opbergen 
van persoonlijke 
voorwerpen tijdens 
de maaltijd (tassen, 
tijdschriften, truien...)D
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Dining-room service   Esszimmer-Service   Eetkameraccessoires

Folding tables  Klapptische  Opklapbare tafels
Less storage space needed, quick and stable assembly. Budget.
Weniger Stauraum erforderlich, schnelle und stabile Montage. Budget.
Minder opslagruimte nodig, snelle en stabiele constructie. Budget.

Folding chair
Klappstuhl
Opklapbare stoelen

208.23
50 x 45 x 88 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 4 U

208.28
Ø 120 x 74 cm
HDPE
PACK / MINIM: 1 U

Minder opslagruimte nodig, snelle en stabiele constructie. Budget.

208.30
86 x 86 x 74 cm
HDPE
PACK / MINIM: 1 U

208.36
183 x 76 x 74 cm
HDPE
PACK / MINIM: 1 U

208.36

Budget 
Günstig 
Voordelig

240.01
51 x 51 x 74 cm
Walnut wood
Walnuss
Notenhout
PACK / MINIM: 1 U

240.02
51 x 51 x 74 cm
Natural wood
Natur Holz
Hout naturel
PACK / MINIM: 1 U

133.98
30 x 30 x 28 cm
Walnut wood
Walnuss
Notenhout
PACK / MINIM: 1 U

240.01
51 x 51 x 74 cm

Children’s chairs
Kinderstühle
Kinderstoelen

In accordance with / Entspricht der Norm / Volgens:
UNE EN 14988:2018 +A1:220

Clothes hanging rail
Kleiderstange für Garderobe
Garderobemeubel

464.07
120 x 54 x 172 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Clothes hanging rail
Kleiderstange für Garderobe
Garderobemeubel

Max. 30 kg
40 hangers capacity
40 Bügel Kapazität
Ruimte voor 40 hangers

HANGERS
KLEIDERBÜGEL
HANGERS

P 492

For children up to 3 years and/or 
way no more than 15kg

Für Kinder bis zu 3 Jahren
und/oder unter 15 kg

Voor kinderen tot 3 jaar en/of 
maximaal 15 kg

Wide base for a greater 
stability with less risk of 

overturning

Breiter Boden für mehr 
Stabilität und weniger 
Gefahr des Umkippens

Brede basis voor meer 
stabiliteit en minder risico 

op kantelen
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Segmented colander
Sieb unterteilt
Zeef in vakken

444.56
22 x 16 x 19 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

444.57
25 x 18 x 20 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Stew pot with lid
Topf mit Deckel
Stoofpot met deksel

443.70 - 14 L
Ø 32 x 19,3 cm

443.71 - 15,7 L
Ø 34 x 21,5 cm

443.72 - 22 L
Ø 38,4 x 24,7 cm

443.73 - 32 L
Ø 42,3 x 26,5 cm

PACK / MINIM: 1 U

Cooking pot with lid
Großer Kochtopf mit Deckel
Kookpan met deksel

444.04 - 17 L
Ø 30 x 28 cm

444.05 - 24 L
Ø 34,1 x 32 cm

PACK / MINIM: 1 U

Saute frying pan with lid
Bratpfanne mit Deckel
Sauteerpan met deksel

444.19 - 4,5 L
Ø 26 x 8,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Pot with lid
Topf mit Deckel
Pot met deksel

444.53 - 2 L
Ø 20 x 8 cm

444.97 - 6 L
Ø 28 x 10 cm

444.13 - 10 L
Ø 32 x 12,5 cm

444.15 - 18 L
Ø 40 x 15,5 cm

PACK / MINIM: 1 U

Cooking pot with lid
Großer Kochtopf mit Deckel

Professional kitchen pans
Professionelle Kochtöpfe
Professioneel kookpannen
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal 18/10

PACK / MINIM: 1 U

Non-stick frying pan
Antihaft-Pfanne 
Koekenpan met anti-
aanbaklaag

198.81
Ø 20 x 4,7 cm
S. steel + aluminium
Edelstahl + Aluminium 
Roestvrij staal + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Non-stick frying pan
Antihaft-Pfanne 
Koekenpan met anti-
aanbaklaag

444.47
Ø 25,3 x 5 cm
S. steel + aluminium
Edelstahl + Aluminium
Roestvrij staal + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Non-stick frying pan
Antihaft-Pfanne 
Koekenpan met anti-
aanbaklaag

444.48
Ø 28 x 5,3 cm
S. steel + aluminium
Edelstahl + Aluminium
Roestvrij staal + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Non-stick frying pan
Antihaft-Pfanne 
Koekenpan met anti-
aanbaklaag

183.35
Ø 33,5 x 4,7 cm
S. steel + aluminium
Edelstahl + Aluminium
Roestvrij staal + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
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Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Before storing spread a fine layer of oil on them using kitchen towel.
Mit einem weichen Schwamm und heißem Wasser reinigen.
Direkt danach mit einem weichen Tuch oder im Ofen bei niedriger Temperatur trocknen.
Vor dem Lagern eine dünne Schicht Öl mit Küchenpapier auftragen.
Schoonmaken met een zachte spons en warm water.
Onmiddellijk drogen met een zachte doek of in de oven op lage temperatuur.
Breng een laagje olie aan met keukenpapier voordat u het opbergt.
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak
Spülmittel / Abwaschschwamm / Spülmaschine / Einweichen
Zeep / Schuurspons/ Vaatwasmachine / Laten weken

For all hobs including vitroceramic and induction.
Für alle Arten von Kochfeldern und Induktion.
Voor alle kookplaten en inductie.

Prices
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Oval with lid
Oval mit Deckel
Ovaal met deksel

198.78 - 4,1 L / 28 cm
3-4 covers/personen/personen
CARTON / MINIM: 3 U
198.79 - 5,5 L / 30 cm
5-6 covers/personen/personen
CARTON / MINIM: 2 U

Round with lid
Rund mit Deckel
Rond met deksel

198.71 - 1,8 L / Ø 18 cm
2 covers/personen/personen
CARTON / MINIM: 6 U
198.73 - 2,5 L / Ø 21 cm
2-3 covers/personen/personen
CARTON / MINIM: 4 U
198.75 - 4,8 L / Ø 26 cm
4-5 covers/personen/personen
CARTON / MINIM: 2 U
198.76 - 5,8 L / Ø 28 cm
6-7 covers/personen/personen
CARTON / MINIM: 3 U

For all hobs including vitroceramic and induction
Für alle Arten von Kochfeldern und Induktion
Voor alle kookplaten en inductie

112.98
46 x 25 x 1 cm

112.99
42 x 23 x 1 cm
50,5 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

Grill plate
Grillplatten
Grilplaten
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Enamelled cast-iron cookwear    
Emailliertes Gusseisen
Geëmailleerd gietijzer
Iron / Eisen / IJzer

Fondue set
433.90
Ø 16,8 x 17,5 cm
CARTON / MINIM: 4 U

Fondue set

Rectangular
Rechteckig
Rechthoekig

198.46 - 13,7 x 9,2 x 3,8 cm
17,8 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 8 U

Pans
Pfannen
Koekenpannen

198.47 - Ø 9,8 x 2,4 cm
17,5 cm with handle/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 12 U
198.48 - Ø 12,7 x 3 cm
21 cm with handle/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 12 U
198.49 - Ø 17,1 x 3,5 cm
25,4 cm with handle/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 12 U

Rectangular PansRound
Rund
Rond

198.50 - Ø 15,9 x 3,8 cm
22 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 8 U
198.51 - Ø 18 x 4,1 cm
24,5 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 8 U

Oval
Oval
Ovaal

198.57 - 21,6 x 15,6 x 4,1 cm
27,6 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 8 U
198.58 - 24,1 x 17,2 x 4,6 cm
30,5 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 8 U

Cocottes

Round with lid
Rund mit Deckel
Rond met deksel

198.52 - Ø 10 x 5 cm
12,9 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 12 U
198.53 - Ø 12,7 x 5,7 cm
16,5 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 6 U
198.56 - Ø 14 x 6 cm
19,4 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 12 U

Oval with lid
Oval mit Deckel
Ovaal met deksel

198.60 - 12,4 x 9,2 x 4,85 cm
15,4 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 12 U
198.63 - 15,2 x 10,2 x 6,4 cm
19,1 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 6 U
198.64 - 17,8 x 14 x 7 cm
24 cm with handles/mit Henkeln/met handgrepen

CARTON / MINIM: 6 U

112.99

Casserole dishes & pans
Kasserolen und Schmortöpfe   
Braadpannen en -cocottes
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Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Before storing spread a fine layer of oil on them using kitchen towel.
Mit einem weichen Schwamm und heißem Wasser reinigen.
Direkt danach mit einem weichen Tuch oder im Ofen bei niedriger Temperatur trocknen.
Vor dem Lagern eine dünne Schicht Öl mit Küchenpapier auftragen.
Schoonmaken met een zachte spons en warm water.
Onmiddellijk drogen met een zachte doek of in de oven op lage temperatuur.
Breng een laagje olie aan met keukenpapier voordat u het opbergt.
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak
Spülmittel / Abwaschschwamm / Spülmaschine / Einweichen
Zeep / Schuurspons/ Vaatwasmachine / Laten weken
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Wooden chopping boards
Schneidebretter aus Holz
Houten snijplanken

112.96
30 x 45 x 4,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

112.97
45 x 61 x 4,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Knives   Messer   Messen
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal - ABS
PACK / MINIM: 1 U
Size: blade length
Maße: Länge der Schneide
Maat:  lang lemmet

Magnetic bar
Magnetleiste
Magneetstang

449.57
60 cm
CARTON: 24 U

Cutting board
Schneidebretter
Snijplanken

205.04
25,5 x 15 x 1,3 cm
LDPE
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

10-slot rack
Ständer 10 Schlitze
10 messen

455.72
32 x 7 x 31 cm
CARTON: 10 U

10-slot rack

Carving fork
Tranchiergabel
Vleesvork

450.34
15,5 cm
CARTON: 48 U

Peeler
Schäler
Schiller

449.37
6,5 cm
CARTON: 144 U

Cleaver
Hackmesser
Slagersmes

449.24
17 cm
CARTON: 30 U

Boning knife
Zum Entsehnen
Uitbeenmes

449.21
20 cm
CARTON: 50 U

O�ce
O�ce
O£ce

448.72
10,5 cm
CARTON: 48 U

Sabatier
Sabatier
Sabatier

448.59 - 20 cm
CARTON: 50 U

448.60 - 26 cm
CARTON: 40 U

448.61 - 30 cm
CARTON: 50 U

Sharpening bar
Messerschärfer
Wetstaal

450.76
30,5 cm
CARTON: 72 U

Bread
Brot
Brood

449.54
23,5 cm
CARTON: 50 U

Ham slicer
Schinken
Ham

449.31
30 cm
CARTON: 72 U

Rack for 6 chopping boards
Ständer für 6 Schneidebretter
Rack voor 6 snijplanken

205.18
27,9 x 30,5 x 27,7 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Set of chopping boards
Set 6 Schneidebretter
Set snijplanken

205.17
40 x 30 x 1 cm
LDPE
6 colours / 6 farben / 6 kleuren
PACK / MINIM: 6 U
Help to eliminate cross contamination 
and bacteria growth.
Tragen zur Vermeidung von 
Kreuzkontamination und 
Bakterienbildung bei.
Helpt kruisbesmetting en bacteriële 
groei te voorkomen.

White chopping boards
Weiße Schneidebretter
Witte snijplanken

HDPE

205.11 - 45 x 30 x 2 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

205.12 - 50 x 37,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

450.08 - 60,5 x 45,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Tough, durable and made of high-quality polyethylene. Non-absorbent. Odourless.
Robust und haltbar, aus hochwertigem Polyethylen gefertigt. Nicht absorbierend. Geruchsneutral.
Robuust, duurzaam en gemaakt van hoogwaardig polyethyleen. Niet-absorberend. Geurloos.

Clean with a damp cloth.
Mit einem feuchten Tuch reinigen.
Schoonmaken met een vochtige doek.

Cutting board
Schneidebretter
Snijplanken

K
IT

C
H

EN
 &

 S
TO

R
A

G
E

Prices
Preise

Prijs



404

Kitchen utensils   Küchenutensilien   Keukengerei

Condiments and sauces
Soßen und Vinaigretten
Specerijen en sauzen

123.83
KIT: 5 U
CARTON: 50 KIT
PACK / MINIM: 1 KIT

Thick liquids
Dickflüssige Produkte
Dikke vloeisto¦en

123.87
KIT: 5 U
CARTON: 23 KIT
PACK / MINIM: 1 KIT

Condiment dispensers  
Pumpspender für Soßen  
Pompdispensers

Budget pumps + 5 lids  Günstige Pumpen + 5 deckel  Voordelige pompen + 5 deksels

Pumps 30 ml each time
Spendet 30 ml Soße pro Druck
Geeft 30 ml per keer

Pump 25 cm + set of 5 lids (Ø 38, 89, 110 x 2 and 160 mm).
Pumpen 25 cm + Set 5 verschiedenen Deckeln geliefert (Ø 38, 89, 110 x 2 und 160 mm).
Pomp 25 cm + set van 5 deksels (Ø 38, 89, 110 x2 en en 160 mm).

Bottle + pump
Flaschen + Pumpe
Flessen + pompje

258.84
500 ml
6 x 29,7 cm
Glass / Glas / Glas
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Measuring jugs
Messkanne
Maatkan

199.23
1 L / Ø 11,5 x 16,5 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

199.22
2 L / Ø 15 x 21,5 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Whisk
Schneebesen
Mixer

448.37 - 25 cm
448.38 - 30 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Ladle
Kelle
Pollepel

448.09
45 ml
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Skimmer
Schaumlö�el
Schuimspaan

209.48
Ø 14 x 38 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Ladle
Kelle
Pollepel

448.18
35 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Thermoplastic spatula
Thermoplastischer Spachtel
Thermoplastische spatel

449.86 - 7 x 35 cm
449.87 - 7 x 41,3 cm
Vinyl / Vinyl / Vinyl
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Funnel
Trichter
Trechter

445.76
Ø 14/1,9 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 2 U

Chinese colander
Chinesisches Sieb
Chinese zeef

445.25
Ø 20 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cruet
Ölkanne
Oliekan

452.70
1 L / Ø 11,5 x 28,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

4-sided grater
Vierkantreibe
Rasp, 4 toepassingen

452.67
10,5 x 8 x 23 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Salad spinner
Salatschleuder
Groentencentrifuge

183.41
20 L / Ø 43,5 x 37 cm
PVC - White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 1 U
Manual / Manuell / Handmatige

1 pump
1 Pumpe
1 pompje

123.53
18,2 x 18,2 x 39 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
For jars / Für Behälter / Voor potjes:
max. 17 x 17 x 22 cm

2 pumps
2 Pumpen
2 pompjes

123.45
2,36 L x 2
24,7 x 19,6 x 32 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Spare pump
Ersatzpumpe
Reservepompen

123.59
35 x 17,5 x 5 cm
Plastic / Plastik / Plastic
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 2 U
For / Für / Voor: 123.45, 123.53
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Budget pumps + 5 lids  Günstige Pumpen + 5 deckel  Voordelige pompen + 5 deksels

Gastronorm pans   Tabletts Gastronorm     Gastronorm Bakken

MELAMINE PANS
MELAMIN-TABLETTS
MELAMINE BAKKEN

P 385

GASTRONORM

Stainless steel 18/8 pans
Behälter aus 18/8 Edelstahl
Roestvrijstalen bakken 18/8
PACK / MINIM: 1 U

Polycarbonate pans
Behälter aus Polycarbonat
Polycarbonaat bakken
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1 Lid Deckel Deksel

181.63 - 7,7 L
6 cm (h)
CARTON: 6 U

181.64 - 12,5 L
10 cm (h)
CARTON: 6 U

181.65 - 19,1 L
15 cm (h)
CARTON: 6 U

181.66
CARTON: 6 U

Gastronorm 1/2 Lid Deckel Deksel

181.67 - 5,6 L
10 cm (h)
CARTON: 12 U

181.68 - 8,4 L
15 cm (h)
CARTON: 12 U

181.69
CARTON: 12 U

Gastronorm 1/3 Lid Deckel Deksel

181.70 - 3,2 L
10 cm (h)
CARTON: 18 U

181.71 - 4,9 L
15 cm (h)
CARTON: 18 U

181.72
CARTON: 18 U

Gastronorm 1/4 Lid Deckel Deksel

181.73 - 3,8 L
15 cm (h)
CARTON: 24 U

181.74
CARTON: 24 U

Gastronorm 1/6 Lid Deckel Deksel

181.75 - 1,9 L
15 cm (h)
CARTON: 36 U

181.76
CARTON: 36 U

Gastronorm 1/1 Lid Deckel Deksel

202.01 - 7,7 L
6,5 cm (h)
CARTON: 12 U

202.02 - 12,5 L
10 cm (h)
CARTON: 12 U

202.03 - 19,1 L
15 cm (h)
CARTON: 12 U

113.41 - 25 L
20 cm (h)
CARTON: 12 U

202.25
CARTON: 12 U

Gastronorm 1/2 Lid Deckel Deksel

202.06 - 5,6 L
10 cm (h)
CARTON: 6 U

202.07 - 8,4 L
15 cm (h)
CARTON: 6 U

113.42 - 11 L
20 cm (h)
CARTON: 12 U

202.26
CARTON: 12 U

Gastronorm 1/3 Lid Deckel Deksel

202.10 - 3,2 L
10 cm (h)
CARTON: 24 U

202.11 - 4,9 L
15 cm (h)
CARTON: 24 U

202.27
CARTON: 24 U

Gastronorm 1/4 Lid Deckel Deksel

202.15 - 3,8 L
15 cm (h)
CARTON: 24 U

202.28
CARTON: 24 U

Gastronorm 1/6 Lid Deckel Deksel

202.18 - 1,9 L
15 cm (h)
CARTON: 48 U

202.29
CARTON: 48 U

Polycarbonate pans
Behälter aus Polycarbonat
Polycarbonaat bakken

Gastronorm pans   Tabletts Gastronorm     Gastronorm Bakken

Stainless steel 18/8 pans
Behälter aus 18/8 Edelstahl
Roestvrijstalen bakken 18/8
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Pizza
Utensils   Utensilien   Accessoires

Dough docker
Stippenroller
Deegperforator met metalen punten

148.76
Ø 15,5 x 21 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Pins / Spitzen / Punte: 1 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Bubble popper
Blasenstecher
Pizzabubbelprikker

148.60
99 cm (h)
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Pizza knife
Pizzamesser
Pizzames

148.64
53 x 11 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Bubble popper
Blasenstecher
Pizzabubbelprikker

148.60
99 cm (h)

Shakers  Streuer  Strooibusje

Utensils   Utensilien   Utensilien   

Stackable container for pizza dough
Stapelbarer Behälter für Pizzateig
Stapelbare bak voor pizzadeeg

183.42
15 L
60 x 40 x 9 cm
HDPE
PACK / MINIM: 1 U

Stackable container for pizza dough

Cheese
Käse
Kaas

452.80
360 ml
Ø 7,5 x 14 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Salt
Salz 
Zout

452.81
360 ml
Ø 7,5 x 14 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Spices
Gewürze
Kruiden

452.82
360 ml
Ø 7,5 x 14 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Salt
Salz 
Zout

181.42
450 ml
Ø 7 x 13,2 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
With handle / Mit Gri¦ / Met oor

Especias
Especiarias
Spices

181.43
295 ml
Ø 7 x 11 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
With handle / Mit Gri¦ / Met oor

Spatula
Spachtel
Spatel

450.24
22 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
8 x 11 x 2,5 cm

Spatula
Spachtel
Spatel

148.49
27 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
16 x 7,3 cm

Spatula
Spachtel
Spatel

148.69
30 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
20 x 12,5 cm

Spatula
Spachtel
Spatel

450.81
11 x 15,2 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
11 cm

Pizza cutters 
Pizzaschneider 
Pizzasnijder

148.91
10,5 x 24 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
Ø 10,5 cm

Pizza cutters 
Pizzaschneider 
Pizzasnijder

148.92
12,5 x 25 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
Ø 12,5 cm
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15-tier pizza rack
Pizza-Ständer 15 Ebenen
Pizza rack 15 niveaus

148.90
30,4 x 30,4 x 68 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Screen rack
Ständer für Pizzagitter
Rekken voor spatschermen

148.81
37 x 22 x 25 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Screens Pizzagitter Spatschermen
Aluminium / Aluminium / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

148.67
Ø 45,7 cm
CARTON: 72 U

148.66
Ø 40,6 cm
CARTON: 72 U

148.70
Ø 35,5 cm
CARTON: 72 U

148.80
Ø 33 cm
CARTON: 72 U

148.79
Ø 30 cm
CARTON: 72 U

148.78
Ø 28,2 cm
CARTON: 120 U

148.77
Ø 25 cm
CARTON: 144 U

Pizza dishes Pizzateller Spatschermen
Aluminium / Aluminium / Aluminium

147.87
Ø 28 cm
CARTON: 100 U
MINIM: 1 U

147.89
Ø 33 cm
CARTON: 75 U
MINIM: 1 U

147.90
Ø 35 cm
CARTON: 75 U
MINIM: 1 U

147.91
Ø 40,5 cm
CARTON: 50 U
MINIM: 1 U

181.50
107 cm long
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
36 x 41 cm

Wooden peel Holzschale Houten steel

181.51
107 cm long 
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
40,8 x 41 cm

Aluminium peel with wooden handle
Aluminiumschale mit Holzgri�
Aluminium schep met houten steel

148.86
69 cm long

148.87
101 cm long

148.22
132 cm long

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
30,5 x 35,6 cm

148.88
106,5 cm long

164.66
132 cm long

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
35,6 x 40,6 cm

148.95
100 cm long

164.74
147 cm long

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
40,6 x 45,7 cm

Sharp edges for easy lifting of 
pizza from the oven.
Scharfe Kanten, um die 
Herausnahme der Pizza aus dem 
Ofen zu erleichtern
Scherpe randen zodat de pizza 
gemakkelijk uit de oven gehaald 
kan worden

Mini aluminium peel
Kleine Aluminiumschaufel
Aluminium mini-schep

164.65
52,1 cm long.
Blade / Klinge / Lemmet: 17,1 x 19,7 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Rack for peels
Haken zum Aufhängen von 
Pizzaschaufeln
Rek voor scheppen

148.00
12 x 4,5 x 9,3 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
36 x 41 cm

PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
40,8 x 41 cm

Presentation peel
Servier-Schaufel
Presentatieschep

147.98
Ø 35,7 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Spatula
Spachtel
Spatel

450.24
22 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
8 x 11 x 2,5 cm

Spatula
Spachtel
Spatel

148.49
27 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
16 x 7,3 cm

Spatula
Spachtel
Spatel

148.69
30 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
20 x 12,5 cm

Spatula
Spachtel
Spatel

450.81
11 x 15,2 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
11 cm

Pizza cutters 
Pizzaschneider 
Pizzasnijder

148.91
10,5 x 24 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
Ø 10,5 cm

Pizza cutters 
Pizzaschneider 
Pizzasnijder

148.92
12,5 x 25 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Blade / Klinge / Lemmet:
Ø 12,5 cm
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Kitchen gadgets   Kleingeräte   Kleine apparatuur

Universal tin opener
Universal-Dosenö�ner
Universele blikopener

455.69
46,5 cm (h)
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 3 U
PACK / MINIM: 1 U

Apple peeler and slicer
Apfelschäler und -Schneider
Appelschiller en -snijder

455.62
10 x 30 cm
Iron / Eisen / IJzer
Thick slices / Scheiben / Plakken: 4 mm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mandoline slicer with 3 accessories
Gemüsehobel mit drei Zubehörteilen
Keukenmandoline met 3 accessoires

455.36
39,5 x 12 x 19 cm
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Easy tomato slicer
Tomatenschneider
Tomatensnijder

455.59
38 x 17 x 16 cm
Wide / Scheiben / Plakken: 6,3 mm

455.81
38 x 17 x 16 cm
Wide / Scheiben / Plakken: 4,8 mm
Aluminium / Aluminium / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

Spare parts / blade kit
Ersatzteile / Klingenset
Onderdelen / Messenkit

454.81
6,3 mm
25 x 7 x 1 cm

454.82
4,8 mm
25 x 7 x 1 cm

S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Chip cutter
Pommes-Schneider
Patatsnijder

158.99 - 6,4 x 6,4 mm
159.01 - 9,5 x 9,5 mm
159.02 - 12,7 x 12,7 mm

PACK / MINIM: 1 U
The machine is fully equipped
Komplett ausgerüstete Maschine
Volledig uitgeruste machine

Spare parts
Ersatzteile 
Onderdelen

159.03 - 6,4 x 6,4 mm
159.04 - 9,5 x 9,5 mm
159.06 - 12,7 x 12,7 mm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Grid for cutting and pushing
Schneide- und Drückelement
Snij- en aandrukelement

Spare parts

Digital floor scale
Digitale Standwaage
Digitale vloerweegschaal

157.87
37,5 x 52 x 88 cm
Metal / Metall / Metaal
Max: 150 kg / Grad.: 50 g
PACK / MINIM: 1 U

Digital scale
Digitale Waage
Digitale weegschaal

455.83 - 29 x 25 x 9 cm
Max.: 6 kg / Grad.: 2 g

157.86 - 29,5 x 25 x 10,5 cm
Max: 30 kg / Grad.: 10 g

S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
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Refrigerator / Freezer
Kühlschrank / Gefrierschrank
Koelkasten / Diepvriezers

452.56
6,2 x 7,3 x 4 cm
-29°C a +20°C
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Cooking oven
Kochfeld / Ofen
Oven

452.55
6,5 x 7 x 4 cm
+50°C a +300°C
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Pocket
Taschenthermometer
Zakthermometer

452.58
14 x 2,8 x 2,8 cm
-10°C a +100°C
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Pocket digital
Digitales 
Taschenthermometer
Digitale zakthermometer

452.62
18 x 2,5 x 2 cm
Plastic / Plastik / Plastic
-40°C a +230°C
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Electronic timer 60’
Elektronischer Timer 60’
Kookwekker 60’

452.60
6 x 5,5 x 2 cm
Plastic / Plastik / Plastic
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pocket

Thermometers  Thermometer  Thermometers

Taschenthermometer
Pocket digital
Digitales 

Kitchen gadgets   Kleingeräte   Kleine apparatuur

1 lamp
1 Lampe
1 lampe

455.89
49 x 35,5 x 61 cm
Metal / Metall / Metaal
PACK / MINIM: 1 U
Height adjustable:
Höhenverstellbar:
In hoogte verstelbaar:
60 - 75 cm

2 lamps
2 Lampen
2 lamps

455.93
56 x 36 x 60,5 cm
Metal / Metall / Metaal
PACK/ MINIM: 1 U
Height adjustable:
Höhenverstellbar:
In hoogte verstelbaar:
25 - 53 cm

Light bulb
Leuchtbirne
Gloeilamp

455.95
250W / 220V
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Invoiced separately
Gesonderte Rechnung
Wordt apart gefactureerd

Infrared food warmers  Infrarot Hitzelampen  Infraroodverwarmers

Rack for fries
Solider Pommes-Ständer
Stevig frietrek

143.25
47 x 25 x 5,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Rack and scoops for fries
Ständer und Schaufeln für Pommes Frites
Frietrekken en -scheppen

Scoop 1 handle
Schaufel, 1 Gri�
Frietschep, 1 handvat

143.29
20 x 22,5 x 5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Scoop 2 handles
Schaufel, 2 Gri�e
Frietschep, 2 handvatten

143.27
20 x 22,5 x 5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

177.45
122 x 5,4 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Order holder racks
Gleitleisten für Sichtbarkeit der Bestellungen
Bonnenhouders

177.41
61 x 5,4 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

177.43
92 x 5,4 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

177.39
46 x 5,4 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
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Kitchen gadgets   Kleingeräte   Kleine apparatuur

Manual heat sealer
Manuelles Thermoschweißgerät
Handmatig thermosealapparaat
Power: 600 W. 
Temperature from 0° to 200°C.

Potenz: 600 W.
Temperatur: von 0° a 200°C.

Vermogen: 600 W.
Temperatuur: van 0° tot 200°C.

230.51
64 x 30 x 15 cm
Stainless steel + aluminium
Edelstahl + Aluminium
Roestvrij staal + aluminium
Silver / Silber / Zilber
CARTON / MINIM: 1 U
Machine comes without moulds
Das Gerät wird ohne Formen geliefert
De machine wordt geleverd zonder vormen

230.52
For / Für / Voor: 
Gastronorm 1/4

230.53
For / Für / Voor: 
Gastronorm 1/8

230.54
For / Für / Voor: 
Oblong

Moulds  Formen  Vormen
20 x 28 cm
Aluminium / Aluminium / Aluminium
Silver / Silber / Zilber
CARTON / MINIM: 1 U

HEAT-SEALABLE CONTAINERS
VERSIEGELBARE SCHIFFCHEN
SEALBARE BAKJES

P 149

Semi-professional vacuum packing machine
Semiprofessionelle Vakuummaschine
Semiprofessionele vacuümmachine
Self-lubricating pump: 7 L/min. Welding width: 30 cm. Automatic welding system. Digital 
control panel. Voltage: 220 V. Food grade ABS housing. Residual pressure: 120 millibars.
Vakuumpumpe: selbstschmierend 7 L/min. Breite der Schweißung: 30 cm. Regulierung der 
Schweißung: automatisch. Digitale Anzeige. Spannung: 220 V. Gehäuse: 
Lebensmittelverträgliches ABS. Restdruck: 120 millibar.
Vacuümpomp: zelfsmerend 7 L/min. Lasbreedte: 30 cm. Lasregeling: automatisch. 
Digitaal paneel. Spanning: 220 V. Behuizing: ABS voor voedsel. Restdruk: 120 millibar.

127.48
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Kleine apparatuur

127.48
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

VACUUM-PACK BAGS
BEUTEL ZUM VAKUUMVERPACKEN  
ZAKKEN VOOR VACUÜMVERPAKKING

P 226
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HEAT-SEALABLE CONTAINERS
VERSIEGELBARE SCHIFFCHEN
SEALBARE BAKJES

P 149

Electric bag sealer
Elektrisches Impuls-Schweißgerät
Elektrische impulssealer

595.05
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Max. width 40 cm
Maximale Breite 40 cm
Maximale breedte 40 cm

Poly bag sealer
Bandroller Verschluss für Tüten
Zakjessluiter met tape

595.01
21 x 7 x 15,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Bag sealer  Tütenverschlüsse  Sluitingen voor zakjes

Container with lid
Behälter mit Deckel
Bakje met Deksel

112.88
220 ml / 9 x 6,5 x 5 cm
PP - Translucent / Durchsichtig / Doorschijnend
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 240 U
For samples control, germ free.
Für keimfreie Lebensmittelproben.
Voor controlemonsters, zonder ziektekiemen.

Food samples - filing and identification
Identifizierung und Archivierung von Lebensmittelproben
Identificatie en opslag van levensmiddelen

Wall holder
Wandhalterung 
Muursteun

112.90
53 x 14 x 30 cm
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
Wall holder for 5 modules, for a cold store.
Wandhalterung für 5 Behälter, für Kältekammer.
Muursteun voor 5 modules, voor koelruimte.

Modules
Module
Module

112.89
12 x 10,5 x 28,4 cm
HDPE - White / Weiß / Wit
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Modules for preserving 5 samples (5 days).
Modul zur Aufbewahrung von 5 Behältern (5 Tage).
Bewaarmodule 5 bakjes (5 dagen).

Container with lid

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

LABELS FOR CONTAINERS
ETIKETTEN FÜR BEHÄLTER
ETIKETTEN VOOR BAKLJES

P 231

Perfect for catering and social, collective 
food services. Conforms to quality 
assurance standards and HACCP. For 
hygiene requirements and specific 
regulations related to food borne 
toxicoinfections. Each day fill a sterilised 
container with a food sample and close the 
lid. Insert at the top of the container unit. 
The samples can be stored for 5–7 days.

Ideal für Catering sowie kollektive 
und soziale Lebensmitteldienste. 
Entsprechen den Anforderungen von 
Qualitätssicherungsverfahren und 
den HACCP-Richtlinien. Erfüllt die 
Hygienevorschriften und die spezifische 
Bestimmungen zum Schutz vor kollektiven 
Lebensmittelvergiftungen. Jeden Tag einen 
Behälter (keimfrei) nehmen. Komplett 
mit den zu lagernden Lebensmittel 
befüllen. Den Deckel schließen. Nach 
Entfernung des untersten Behälters oben 
auf den Stapel stellen, so erhält man 
automatisch chronologisch geordnete 
Lebensmittelproben der letzten 5-7 Tage.

Ideaal voor catering-, collectieve en sociale 
voedselvoorzieningen. Conform de kwali-
teitsborgingsnormen en HACCP. Voldoet aan 
de hygiënevoorwaarden en de specifieke 
bepalingen met betrekking tot collectieve 
voedseltoxi-infecties (CVTI). Neem elke dag 
een bakje (vrij van ziektekiemen). Vul hele-
maal met de voedingsmiddelen die bewaard 
moeten worden. Sluit af met het deksel. 
Steek het bakje in het bovenste deel van de 
module nadat u het bakje in het onderste 
deel hebt verwijderd, zodat de chronologie 
van de opgeslagen monsters automatisch 
gedurende 5 of 7 dagen gebeurt.

Kitchen gadgets   Kleingeräte   Kleine apparatuur
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Piping nozzles
Deko-Spritztüllen
Decoratie spuitmondjes

454.68
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
SET: 32 U
CARTON: 72 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Piping nozzles
Deko-Spritztüllen
Decoratie spuitmondjes

178.68
PC
SET: 12 U
CARTON: 50 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Piping bags
Spritzbeutel
Spuitzakken

454.70
53,5 cm
LDPE - 75µ
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U

Piping nozzles
Deko-Spritztüllen
Decoratie spuitmondjes

178.69
PC
SET: 24 U
CARTON: 40 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Piping bags

Whipper refills
Sahnekapseln zum Nachfüllen
Patronen voor slagroomspuit

181.86
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 10 U

Sahnekapseln zum Nachfüllen
Patronen voor slagroomspuit

Cream whipper
Sahnesprüher
Slagroomspuit

252.39 - 0,5 L
Ø 8 x 21 cm

252.40 - 1 L
Ø 9,5 x 26,5cm

S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Siphon nozzle 
Siphon-Düse
Spuitmondstuk

258.09
Flat
Flach
Plat
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 25 U

Siphon nozzle 
Siphon-Düse
Spuitmondstuk

258.08
Tulip
Tulpe
Tulp
PP 
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

Siphon nozzle 
Siphon-Düse
Spuitmondstuk

258.10
Straight
Gerade
Recht
PP 
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

Siphon nozzle 
Siphon-Düse
Spuitmondstuk

258.11
Straight
Gerade
Recht
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U
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Confectionery   Konditorei   Gebak

Rolling pin
Nudelholz
Deegroller

449.97
Ø 6,4 x 59 cm
HDPE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

8-piece cake cutter
Tortenschneider 8 Portionen
Taartsnijder 8 Porties

181.38
Ø 25,5 cm
Brass / Messing / Brass
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Round cutters
Schneideförmchen
Snijringen

185.19
Ø 2,2 - 11,2 cm
Brass / Messing / Brass
SET: 12 U
CARTON: 72 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Round cutters

PACK / MINIM: 1 SET

Cake server
Tortenheber
Taartschep

119.24 - 26 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
Clear / Transparent / Transparant
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
Prijs
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157.93
3,8 cm (Width / Breite / Breedte)
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.95
5 cm (Width / Breite / Breedte)
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.97
Ø 2,5 cm (Round / Rund / Rond)
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.96
7,5 cm (Width / Breite / Breedte)
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Brushes  Pinsel  Kwastjes
White ABS handle. Nylon filaments no. 66.
Gri¦ aus weißem ABS. Nylonborsten Nr. 66.
Stelen van witte ABS Haren van nylon nr. 66.

157.93

Stelen van witte ABS Haren van nylon nr. 66.

157.95

White ABS handle. Nylon filaments no. 66.
Gri¦ aus weißem ABS. Nylonborsten Nr. 66.
Stelen van witte ABS Haren van nylon nr. 66.

157.96
7,5 cm (Width / Breite / Breedte)

157.97

Resist to +150°C
Temperaturbeständig bis zu +150°C
Bestand tot +150°C
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Cake

166.18
12 Fig.
7,9 x 2,9 x 3 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Silicone moulds  Silikonförmchen  Siliconen bakvormen 17,5 x 30 cm

Cake

166.18

Semi sphere

166.10
6 Fig.
Ø 7 x 3,5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Semi sphere

166.11
15 Fig.
Ø 4 x 2 cm
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Mu�n

166.12
11 Fig.
Ø 5,1 x 2,8 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1 U

Briochette

166.21
6 Fig.
Ø 7,5 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Petit fours

166.23
15 Fig.
Ø 5 x 1,5 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 1 U

Cannelé

166.25
18 Fig.
Ø 3,5 x 3,5 cm
CARTON: 56 U
PACK / MINIM: 1 U

Non-stick baking mat
Antihaft Kochtuch
Niet-plakkende kookdoek

185.96
40 x 60 cm
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

Baking tray
Backblech
Bakplaat 

454.58
60 x 40 x 2,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal

Semi-rigid containers for professional use
Halbsteife Behälter für Profis
Semi-stevige bakken voor professionals

Reusable containers for patisseries, 
bakeries, co¦ee shops, etc. Distribute 
heat evenly for improved cooking.

211.32
1.590 ml
Ø 24 x 4 cm
CARTON / MINIM: 48 U

211.33
2.175 ml
Ø 28 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.34
2.520 ml
Ø 30 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.35
2.890 ml
Ø 32 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.36
4.160 ml
Ø 36 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 30 U

Für Konditoreien, Bäckereien, Cafés, etc. 
Mehrfach wiederverwertbar. Die Hitze 
wird für eine bessere Garung im Ofen 
homogen verteilt.

Voor banketbakkerijen, bakkerijen, lun-
chrooms, enz. Meerdere malen herbruik-
baar. Het verdeelt de warmte op een 
homogene manier, waardoor het bakken in 
de oven wordt verbeterd.

Confectionery   Konditorei   Gebak

Prices
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Wall table with backsplash
Wand Mit Aufkantung
Voor aan de wand met spatrand
Height adjustable:
Höhe verstellbar:
Verstelbare hoogte:
96 cm

127.66
120 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.12
160 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

Table with doors
Tisch mit Unterschrank
Werktafel met deuren

164.42
60 x 120 x 85 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Work tables
Arbeitstische
Werktafels
Stainless steel SUS 304
Rostfreier Stahl SUS 304
Roestvrij staal SUS 304

Central tables
Zentrale Tische
Centrale tafels
Height adjustable:
Höhe verstellbar:
Verstelbare hoogte:
96 cm

127.67
90 x 60 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.08
120 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.10
160 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.13
Max. 200 Kg
55,5 x 38,5 x 95 cm
Steel / Stahl / Staal
Polythene table
Polyethylen-Platte
Polyethyleen plaat
55,5 x 38,5 x 2,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

For Gastronorm 1/1 plates
Für Gastronorm-Tabletts 1/1
Van Gastronorm 1/1
Max. 6,5 cm (h)

EXTRA QUALITY
PREMIUM QUALITÄT
EXTRA KWALITEIT 

Plate trolleys
Tablettwagen
Dienbladenwagens
Stainless steel / Rostfreier Stahl / Roestvrij staal

Can stand 20 kg per shelf and 200 kg in total.
Belastbar mit 20 kg pro Ebene und 200 kg insgesamt.
Ze zijn bestand tegen 20 kg per niveau en 200 kg in totaal.

157.98
16 levels
16 ebenen
16 niveaus
47 x 60 x 178 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

For pastry Konditorei Gebak
For pastry plates 40 x 60 cm
Für 40 x 60 cm Backbleche
Voor Bakplaten 40 x 60 cm

Gastronorm 1/1

158.03
20 levels
20 ebenen
20 niveaus
38,5 x 55,5 x 190 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 2/1

158.05
15 levels
15 ebenen
15 niveaus
59 x 66 x 190 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

158.06
20 levels
20 ebenen
20 niveaus
59 x 66 x 173 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

157.99
20 levels
20 ebenen
20 niveaus
47 x 60 x 178 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

7-tier working trolley
Arbeitswagen 7 Schienen
Werkkar 7 rails voor bakken

Tisch mit Unterschrank
Werktafel met deuren

K
IT

C
H

EN
 &

 S
TO

R
A

G
E

Prices
Preise
Prijs



415

Kit
Supplementary
Ergänzend
Aanvullend
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Kit
Basic
Basic
Basic
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Steel column and beams covered in 
polypropylene. Can be used in any area. 
Resistent up to -38°C. Easy to mount, 
screw-free and pressure mounted. Can 
be used in the dishwasher. Scratch 
resistant. Shelves can be ajusted with a 
space of up to 10 cm.

For extending the basic shelving kit or for making it L-shaped. 
Save 1 column. 1 set of 2 connectors per level (8 per kit) 
needed to make a 90° corner.

Um das Regal zu verlängern oder einen 90° Winkel zu formen. 
Spart eine Säule. Um einen 90° Winkel zu bilden, wird jeweils 
ein Set mit 2 Verbindungsstücken (8/Kit) pro Ebene benötigt.

Voor het verlengen van basisrekken of het vormen van een 
hoek van 90°. Bespaart 1 kolom. 1 set van 2 verbindingsstukken 
per niveau (8 per kit) is nodig om de hoek van 90° in te stellen.

Shelf
Regal
Rek

Load
Lading
Laadvermogen Total

145.97 45,5 x 91 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.14 45,5 x 122 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.17 45,5 x 152,5 cm 200 Kg/U 800 Kg

158.18 61 x 91 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

146.02 61 x 122 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.19 61 x 152,5 cm 200 Kg/U 800 Kg

Ventilated shelves   Luftige Regale     Geventileerde rekken

Complete kit / 4 levels. Standard height: 180 cm.
2 standard widths: 45.5 cm (GN 2/3) and 61 cm (GN 1/1).
3 standard lengths: 91, 122 and 152,5 cm.

Komplettsets / 4 Ebenen Standardhöhe: 180 cm.
2 Standardlängen: 45,5 cm (GN 2/3) und 61 cm (GN 1/1).
3 Standardlängen: 91, 122 und 152,5 cm.

Complete sets / 4 niveaus Eén hoogte 180 cm.
2 standaardbreedtes: 45,5 cm (GN 2/3) en 61 cm (GN 1/1).
3 standaardlengtes: 91, 122 en 152,5 cm.

NSF CERTIFIED
NSF/ANSI 
Standard 2

Säulen und Regalböden aus mit Polypropylen 
beschichtetem Stahl. In beliebigen Bereichen 
nutzbar. Temperaturbeständig bis -38°C. 
Einfache Montage. Ohne Schrauben. 
Einfach Komponenten zusammenstecken. 
Spülmaschinenfest. Kratzbeständig. 
Regalböden können in Abständen von 10 cm 
angebracht werden.

Kolom en kruisstukken van met 
polypropyleen gecoat staal. Ze kunnen 
overal gebruikt worden. Bestand tot 
-38°C. Gemakkelijk te monteren. Zonder 
schroeven. Zelfmontage onder druk. 
Ze kunnen in de vaatwasmachine. 
Krasbestendig Rekken verstelbaar om 
de 10 cm.

Shelf
Regal
Rek

Load
Lading
Laadvermogen Total

158.22 45,5 x 91 cm 100 kg/U 400 Kg

158.23 45,5 x 122 cm 100 kg/U 400 Kg

158.24 61 x 91 cm 100 kg/U 400 Kg

158.25 61 x 122 cm 100 kg/U 400 Kg

90O

Corner connectors set
Set Eckverbindungen
Set hoekverbindingen

158.26
CARTON: 20 SET
SET / MINIM: 2 U

KIT
BASIC
BASIC
BASIC

KIT
SUPPLEMENTARY
ERGÄNZEND
AANVULLEND

Plate trolleys
Tablettwagen
Dienbladenwagens
Stainless steel / Rostfreier Stahl / Roestvrij staal

Can stand 20 kg per shelf and 200 kg in total.
Belastbar mit 20 kg pro Ebene und 200 kg insgesamt.
Ze zijn bestand tegen 20 kg per niveau en 200 kg in totaal.
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Containers   Behälter   Bakken

Max. +80°C
Min. -15°C

BUDGET
GÜNSTIGE
VOORDELIGE

WHITE
WEIß
WIT

CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

GREEN
GRÜN
GROEN

RED
ROT
ROOD

BLUE
BLAU
BLAUW

Lids Deckel Deksel

 164.93
Ø 31,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.93
Ø 31,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Containers Behälter Bakken

 164.91 - 10 L
Ø 31,2 x 20,8 cm
PE
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.92 - 18 L
Ø 31,4 x 37,8 cm
PE
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Lids Deckel Deksel

 145.60
18,8 x 18,8 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.65
23,2 x 23,2 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Containers Behälter Bakken

 164.50 - 4 L
18 x 18 x 19 cm
PP
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.52 - 8 L
22,5 x 22,5 x 23 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.76 - 12 L
28,5 x 28,5 x 21 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.77 - 18 L
28,5 x 28,5 x 32 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Tight lid included
Mit hermetischem Deckel
Hermetisch deksel

 113.48
1.000 ml
18 x 12,8 x 6,5 cm
PP
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.50
1.450 ml
20,5 x 14 x 7,4 cm
PP
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.67
2.500 ml
18,5 x 18,5 x 11 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.52
3.150 ml
26 x 18 x 10 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.54
6.750 ml
30 x 20 x 15 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.65
9.650 ml
34,5 x 23 x 16 cm
PP
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Hermetisch deksel

 113.67  113.52  113.65
9.650 ml

Separate PE lid
Separater Deckel PE
Afzonderlijke deksel PE

Containers with lid  Behälter mit Deckel   Bakken met deksel

Bus box

 207.10
54 x 39 x 18,5 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bus box

 207.05
54 x 39 x 12,7 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapa Tampa Lid

 207.14
54,5 x 40 x 2,5 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Multi-purpose boxes  Mehrzweckkisten  Multifunctionele dozen
Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

Bus box

54 x 39 x 18,5 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

54 x 39 x 12,7 cm

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

54 x 39 x 18,5 cm

PACK / MINIM: 1 U

Lid

54,5 x 40 x 2,5 cm

PACK / MINIM: 1 U
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Lids Deckel Deksel

164.46
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.46
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.49
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.49
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Containers Behälter Bakken

164.44 - 12 L
45,6 x 30,2 x 15,2 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.45 - 18 L
45,6 x 30,2 x 22,9 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.47 - 30 L
66 x 46 x 15 cm
PC
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

164.48 - 45 L
66 x 46 x 23 cm
PC
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Lids Deckel Deksel

164.46 164.49
PC

164.49
PC

Containers   Behälter   Bakken
WHITE
WEIß
WIT

CLEAR
TRANSPARENT
TRANSPARANT

GREEN
GRÜN
GROEN

RED
ROT
ROOD

BLUE
BLAU
BLAUW

Lids Deckel Deksel

 164.80
Ø 18,9 cm
PE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.80
Ø 18,9 cm
PE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.82
Ø 22,9 cm
PE
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Containers Behälter Bakken

164.78 - 2 L
Ø 18,4 x 10,9 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.79 - 4 L
Ø 18,4 x 21,4 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.81 - 7,5 L
Ø 22,4 x 27,9 cm
PC
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Max. +100°C
Min. -18°C

Lids Deckel Deksel

 145.60
18,8 x 18,8 x 1 cm
PE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.65
23,2 x 23,2 x 1 cm
PE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
PE
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29x 29 x 1 cm
PE
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Containers Behälter Bakken

145.56 - 4 L
18 x 18 x 19 cm
PC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

145.57 - 8 L
22,5 x 22,5 x 23 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

145.58 - 12 L
28,5 x 28,5 x 21 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

145.59 - 18 L
28,5 x 28,5 x 32 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Separate lid
Separater Deckel
Afzonderlijke deksel

PACK / MINIM: 1 U PACK / MINIM: 1 UPACK / MINIM: 1 U PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 UPACK / MINIM: 1 U
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Isothermal containers   Isothermische Behälter   Isothermische bakken

Transport cases. Suitable for Gastronorm 1/1 trays
Transportschränke Für Gastronorm-Tabletts geeignet 1/1
Transportkasten. Geschikt voor bakken van Gastronorm 1/1

90 L

186.96
 186.97
 186.98

62 x 43 x 64 cm (ext.)
54 x 33 x 51 cm (int.)
For 6 GN 1/1 trays (h = 6,5 cm)
Für 6 Gastronorm-Tabletts 1/1 (h = 6,5 cm)
Voor 6 bakken GN 1/1 (h = 6,5 cm)
CARTON / MINIM: 1 U

115 L

 187.00     
 187.02     
186.99

61 x 43 x 81 cm (ext.)
53,5 x 33 x 64 cm (int.)
For 8 GN 1/1 trays (h = 6,5 cm)
Für 8 Gastronorm-Tabletts 1/1 (h = 6,5 cm)
Voor 8 bakken GN 1/1 (h = 6,5 cm)
CARTON / MINIM: 1 U

 187.00     
 187.02     
186.99

61 x 43 x 81 cm (ext.)
53,5 x 33 x 64 cm (int.)

Container and dispensers for cold & hot beverage
Getränkebehälter und -Spender. Heiß und kalt
Container en dispenser voor drank. Koud en warm

20 L

 187.51
 187.53

46 x 30 x 51,3 cm (ext.)
32 x 20,4 x 31,5 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

40 L

 187.81
 187.90

50 x 41,5 x 62,5 cm (ext.)
40 x 30,5 x 37,8 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

125 L

187.47
76 x 86 x 53 cm
CARTON / MINIM: 1 U

BLUE
BLAU
BLAUW

BROWN
BRAUN
BRUIN

RED
ROT
ROOD

GREY
GRAU
GRIJS

115 L90 L

186.96

Ice trolley
Eiswagen
IJstrolley

187.03
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

187.03
CARTON: 2 U

Base with wheels
Untergestell mit Rädern
Basis met wieltjes
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Isothermal containers   Isothermische Behälter   Isothermische bakken

209.15
33 x 33 x 4 cm
25 Feet / Stützen / Stuks
Cap.: 1.350 kg
PE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

209.15

Floor rack system
Bodengestell
Vloerrekken
Perfect for damp areas. Won’t corrode or rust. 
Made of durable PE, almost as strong as metal.

Perfekt für feuchte Bereiche. Korrodieren und rosten 
nicht. In haltbarem PE gefertigt, fast so stark wie Metall.

Perfect voor vochtige zones. Ze corroderen of roesten 
niet. Duurzame PE-constructie, bijna zo sterk als metaal.

Interlocking
Miteinander verbindbar
Ze worden onderling aan 
elkaar bevestigd

BUDGET
GÜNSTIGE
VOORDELIGE

Greaseproof. Cushions falling objects. Comfortable. 
Flexible rubber. Non-slip, even when wet.

Fettabweisend. Dämpft den Fall von Gegenständen. 
Komfortabel. Flexibler Kautschuk. Auch in nassem 
Zustand rutschfest.

Bestand tegen vet. Ze dempen de val van objecten. 
Comfortabel. Flexibel rubber. Niet glad, zelfs als ze 
nat zijn.

Safety & anti-fatigue mats
Antiermüdungs- und Sicherheitsmatten
Anti-vermoeidsheids- en veiligheidsmatten

Drainage

134.46
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
Red / Rot / Rood
CARTON / MINIM: 1 U

Drainage

134.47
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 1 U

Interlocking

134.48
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
Red / Rot / Rood
CARTON / MINIM: 1 U

Interlocking

134.49
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 1 U

Interlocking
Miteinander verbindbar
Ze worden onderling 
aan elkaar bevestigd

Ingredient storage bins / silos
Vorratsbehälter
Bewaarbakken voor ingrediënten

193.54 - 8 L
36,7 x 29,6 x 21,97 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 1 U

193.55 - 20 L
59,3 x 29 x 43,2 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 1 U

193.56 - 40 L
59,3 x 48,6 x 43,2 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 1 U

Containers with lid and wheels
Behälter mit Deckel und Rädern
Bakken met deksel en wieltjes

203.31 - 99 L
75 x 41 x 74 cm
PC
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 1 U

158.09 - 150 L
Ø 61,5 x 82 cm
HDPE
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 1 U

158.02 - 120 L
Ø 56,5 x 72 cm
HDPE
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 1 U

Stackable food storage containers with a clear lid for 
displaying contents.

Praktische stapelbare Behälter zur Lagerung von Lebensmitteln.
Der transparente Deckel ermöglicht, den Inhalt leicht zu 
erkennen.

Praktische stapelbare containers voor de opslag van voedsel.
Met transparant deksel om de visualisatie van de inhoud te 
vergemakkelijken.

193.54 - 8 L

Met transparant deksel om de visualisatie van de inhoud te 

193.56 - 40 L

Praktische stapelbare containers voor de opslag van voedsel.
Met transparant deksel om de visualisatie van de inhoud te Met transparant deksel om de visualisatie van de inhoud te 

Containers with lid
Behälter mit Deckel
Bakken met deksel

262.96
55 L
60 x 40 x 31,7 cm
PP
Green / Grün / Groen
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

262.97
65 L
60 x 40 x 35,5 cm
PP
Green / Grün / Groen
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

262.96 262.97

STACKABLE
STAPELBARE
STAPELBARE
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Dishwasher racks   Geschirrspülkörbe   Rekken voor de vaatwasmachine

Rack extenders can be added to 
reach desired height
Für die gewünschte Höhe so viele 
Zusatzteile wie nötig hinzufügen
Om de gewenste hoogte te verkrijgen, 
voegt u zoveel supplementen aan de 
basis toe als nodig is

Handles on all 4 sides
Gri�e an den 4 Seiten
Handgrepen aan de 4 zijden

Stackable
Stapelbar
Stapelbaar

Snap-fit extenders
Mit Sicherheitshaken
Met veiligheidshaak

Glasses & cups
Gläser, Becher, Tassen
Glazen-bekers-kopjes
 Ø 8,8 cm max.

252.43 Base 25 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.54 Supl. 25 compart. 
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Glasses
Gläser
Glazen
Ø 7,3 cm max.

252.44 Base 36 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.55 Supl. 36 compart. 
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Glasses
Gläser
Glazen
Ø 6 cm max.

252.45 Base 49 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.46 Supl 49 compart. 
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Glasses & cups
Gläser, Becher, Tassen
Glazen-bekers-kopjes
Ø 11 cm max.

252.41 Base 16 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.42 Supl. 16 compart.
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
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Dishwasher racks   Geschirrspülkörbe   Rekken voor de vaatwasmachine

Transport trolley for racks
Transportwagen für Racks
Trolley voor het vervoer

252.53
54 x 54 x 81 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
PACK / MINIM: 1 U

Cutlery basket
Besteckkorb
Bestekmanden

252.52
42,5 x 21 x 15 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Trays  (open 1 side)
Tabletts (1 Seite o�en)
Schalen (open aan 1 kant)
> 45 cm

252.47
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Plates & trays
Teller und tabletts 
Borden en schalen 
< 45 cm

252.50
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Deep objects
Tiefe Gefäße
Diepe objecten

252.49
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cutlery
Besteck
Bestek

252.48
50 x 50 x 10 cm
PP - Blue / Blau / Blauw
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Transport trolley for racks
Transportwagen für Racks
Trolley voor het vervoer

PP - Blue / Blau / Blauw

CONVENIENT
FOR HANDLING 

& DELIVERY
BEQUEMER 

TRANSPORT UND 
LIEFERUNG

GEMAKKELIJK 
TRANSPORT EN 

LEVERING

Square cutlery basket
Besteckkorb
Bestekmanden

118.42
10,7 x 10,7 x 14 cm
PP - White / Weiß / Wit
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Dish cart
Tischwagen
Bordenkar

152.02
102 x 80,3 x 82 cm
PVC - Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U
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MESH BAGS
MESHBEUTEL
NETZAKKEN

Cotton bags
Baumwollbeutel
Katoenen zakken

Bags   

258.57 Beige / Beige / Beige
258.58 Black / Schwarz / Zwart

38 x 42 cm
Cotton / Baumwolle / Katoen
340 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

263.66
48 x 58 cm
Cotton / Baumwolle / Katoen
140 g/m2

Beige / Beige / Beige
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

263.08
14 x 32 cm
Cotton / Baumwolle / Katoen
140 g/m2

Beige / Beige / Beige
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

263.65
38 + 12 x 42 cm
Cotton / Baumwolle / Katoen
140 g/m2

Beige / Beige / Beige
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

263.66 263.65

Mesh bags Mesh Taschen Netzakken
Cotton / Baumwolle / KatoenCotton / Baumwolle / Katoen

258.59
17 x 23 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 25 U

258.60
26 x 26 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 25 U

258.61
33 x 33 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 25 U

For bottles
Für Flaschen
Voor flessen

Jute bags Jutebeutel Jutezakken
Jute / Jute / Jute - 260 g/m2Jute / Jute / Jute - 260 g/m

258.27
32 + 20 x 25 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

258.25
37 + 23 x 36 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

258.26
38 + 33 x 38 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

225.34 
45 + 20 x 40 cm
Spunbond 80 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U
Handles / Henkel / Handvatten: 
3,5 x 5,8 cm

FO
O

D
 T

R
A

N
SP

O
R

T

Prices
Preise
Prijs



423

263.03
42 x 33 x 40 cm
Polyester / Polyester / Polyester
80 g/m2 + EPE 2 mm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 8 U
PACK / MINIM:1 U

Food transport  Taschen für Speisen zum Mitnehmen  Transport voor afhaalmaaltijden

Delivery bag
Backpacks Rucksack Rugzak

Insulated. Waterproof. Separate 
adjustable divider.

Thermo. Wasserfest. 
Regulierbare Trennwand.

Thermische. Waterdicht. 
Afzonderlijk
verstelbare verdeler.

Bags are covered with a 26 mm thick foam insulator. The inside is reinforced with 
a layer of reflective nylon, and covered in red vinyl.
Die Taschen haben eine 26 mm dicke wärmeisolierende Schaumschicht. Inwendig 
mit reflektierendem Nylon verstärkt. Außen rotes Nylon.
De zakken zijn bedekt met thermische isolatie van foam van 26 mm. dikte. De binnenzijde 
is verstevigd met een laag reflecterend nylon. De buitenkant is van rood vinyl.

Pizza
Polyester + PEVA

Pizza
Vinyl-nylon-foam / Vinylschaum-Nylon / Vinyl-nylon-foamVinyl-nylon-foam / Vinylschaum-Nylon / Vinyl-nylon-foam

Picnic / Catering

2-pizza-box bag
Taschen 2 Pizzaschachteln
Tassen 2 pizzadozen

264.57
55,6 x 55 x 16,5 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

6-pizza-box bag
Taschen 6 Pizzaschachteln
Ko¦ers 6 pizzadozen

264.56
40,6 x 35,6 x 25,4 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

2-pizza-box bag
Taschen 2 Pizzaschachteln
Tassen 2 pizzadozen

148.36 - 43 x 45 x 13 cm
148.98 - 49 x 48,5 x 13 cm
Red / Rot / Rood
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 1 U

6-pizza-box bag
Taschen 6 Pizzaschachteln
Ko¦ers 6 pizzadozen

164.71 - 40 x 34 x 25,5 cm
CARTON: 20 U
164.72 - 52 x 48 x 33,5 cm
CARTON: 15 U
Red / Rot / Rood
PACK / MINIM: 1 U

258.62
35,5 x 35,5 x 47 cm
Vinyl / Vinyl / Vinyl
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

258.63
45 x 35 x 24 cm
Vinyl / Vinyl / Vinyl 
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

250.66
44 x 37 x 29 cm
Vinyl / Vinyl / Vinyl
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 8 U
PACK / MINIM 1 U

INSULATED
THERMO
THERMISCHE

209.95
53,3 x 35,5 x 33 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
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8-sleeve menu holder  Menühalter 8 Hüllen   Menuboeken 8 Hoezen

Menu holders with clip Menühalter mit Clip Menuplankjes met clip
Bamboo / Bambus / Bamboe - (MDF)

228.25 (DIN-A4)
31,8 x 22,9 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

224.18 (DIN-A4)
22,9 x 31,8 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

226.10 (1/3 A4) 
13 x 24,5 x 0,4 cm
CARTON: 40 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

223.49 (DIN-A4)
22,9 x 31,8 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

Menu holders   Menühalter   Menuplankjes

Elastic menu holder
Elastikbändern
Elastieken
Bamboo
Bambus
Bamboe
(MDF)

227.55 (DIN-A4)
22 x 31 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U 

227.56 (DIN-A4)
22 x 31 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U 

180.82 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Brown
Braun
Bruin
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.83 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Blue
Blau
Blauw
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.84 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.85 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Black
Schwarz
Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.86 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

ELITE - PVC
Imitation leather / Kunstleder / In imitatieleer

Wine list
Weinkarte
Wijnkaart
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DIN-A5 (x 2)
Double menu holder / shows 4 pages
2 Hüllen / 4 Seiten sichtbar
2 hoesjes / 4 zichtbare bladzijden

194.96
Gold border
Goldrand
Gouden omlijsting
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

DIN-A4 (x 2)
Double menu holder / shows 4 pages
2 Hüllen / 4 Seiten sichtbar
2 hoesjes / 4 zichtbare bladzijden

194.91
Gold border
Goldrand
Gouden omlijsting
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

DIN-A4 (x 3)
Triple menu holder / shows 6 pages
3 Hüllen / 6 Seiten sichtbar
3 hoesjes / 6 zichtbare bladzijden

194.93
Gold border
Goldrand
Gouden omlijsting
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Transparent sides, “Soften classic” borders. Choice of 3 colours.
Transparente Seiten mit Borten aus „Soften classic“. 3 Farben zur Auswahl.
Transparante zijkanten “Soften classic”. Te kiezen uit 3 kleuren.

American menus

With metallic border trim  Mit Metallic-Borten   Afgewerkt met een metaalkleurige rand

DIN-A4 (x 6)
6 menu holder / shows 12 pages
6 Hüllen / 12 Seiten sichtbar
6 hoesjes / 12 zichtbare bladzijden

194.95
Silver border
Silberrand
Zilveren omlijsting
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

168.04 
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm
CARTON: 120 U

168.17
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Green
Grün
Groen

168.05
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm 
CARTON: 150 U

168.18
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Blue
Blau
Blauw

168.06
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm 
CARTON: 120 U

168.19
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Burgundy
Bordeauxrot
Bordeauxrood

168.07
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

168.20
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Burgundy Green
Grün
Groen

168.08
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

168.22
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Green Blue
Blau
Blauw

168.10
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

168.24
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Blue Black
Schwarz
Zwart

162.55
1/2 DIN-A4 (x 3)
10,5 x 29,7 cm
CARTON: 100 U

Black
Schwarz

Double menu holder / shows 4 pages
2 Hüllen / 4 Seiten sichtbar
2 hoesjes / 4 zichtbare bladzijden

PACK / MINIM: 1 U

Triple menu holder / shows 6 pages
3 Hüllen / 6 Seiten sichtbar
3 hoesjes / 6 zichtbare bladzijden

PACK / MINIM: 1 U

Afgewerkt met een metaalkleurige rand
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199.63
(DIN-A7)
7,4 x 10,5 cm
PS
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 
1 U

199.64
(DIN-A6)
10,5 x 14,8 cm
PS
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 
20 U

199.65
(DIN-A5)
14,8 x 21 cm
PS
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 
20 U

199.66
(DIN-A4)
21 x 29,7 cm
PS
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 
10 U

199.80
10 x 20 cm
Wavy
Gewellt
Gegolfd 
PS
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 45 U

207.26
10 x 20 cm
Rotating
Drehbar
Roterend
PS
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 30 U

Tabletop menu stands   Menüständer für Tische   Tafelmodel menuhouder

146.46
40 x 52 x 3,2 cm
(1 x DIN-A3)
Metal / Metall / Metaal 
PACK / MINIM: 1 U

Illuminated menu holders
Menü-Halter, beleuchtet
Verlichte menuhouder

146.47
52,3 x 69,5 x 3,2 cm
(4 x DIN-A4)
Metal / Metall / Metaal
PACK / MINIM: 1 U

174.09
27,5 x 115 cm (1 x DIN-A3)
Base: Ø 350 mm / 8 kg
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
Golden / Gold / Verguld
PACK / MINIM: 1 U

Stand
Ständer
Staande houder
With locks on the back so 
menus and notices can be 
changed with ease.
Mit Verriegelung auf 
Rückseite zum einfachen 
Austauschen der Aushänge.
Met sluitingen aan de 
achterkant voor het 
gemakkelijk verwisselen van 
posters.

Lockable. T4 light bulb. 49 mm aluminium frame and 
32 mm thick light box.
Mit Schlüssel verschließbar T4-Licht 49 mm 
Aluminiumrahmen. Dicke des Kastens 32 mm.
Slot met sleutel. Verlichting T4. Aluminium frame 49 mm. 
Dikte verlicht kastje 32 mm.
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A-frame blackboards for outside use
Klapptafeln für Draußen
Krijtborden in A-frame voor buiten
Wood / Holz / Hout

180.44
65 x 80 x 115 cm / 13 kg
2 sides / Black
2 Seiten / Schwarz
2 kanten / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

180.90
65 x 80 x 115 cm / 13 kg
2 sides / Green
2 Seiten / Grün
2 kanten / Groen
PACK / MINIM: 1 U

162.60
8 kg
68,5 x 61 x 119 cm
PACK / MINIM: 1 U

Non-porous writing surface, easy to clean. For chalk or marker pens.
Nicht poröse Schreibfläche, einfache Reinigung. Für Kreide oder Marker.
Niet-poreus schrijfoppervlak, gemakkelijk schoon te maken. Voor krijt of stift.

162.59
50 x 40 x 85 cm / 3,55 kg
2 sides / Black
2 Seiten / Schwarz
2 kanten / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

65 cm

11
5 

cm

80 cm

85
 c

m

40 cm
50 cm 65 cm

11
5 

cm

80 cm

68,5 x 61 x 119 cm
PACK / MINIM: 1 U

61 cm

68,5 cm

11
9

 c
m

Upright blackboard
Aufrechte Tafel
Staand krijtbord

A-frame blackboards. Magnetic on both sides
Klapptafeln. Beidseitig magnetisch
Krijtborden in A-frame. Magnetisch aan beide kanten

250.50
38 x 45 x 78 cm / 4,5 kg
Green / Grün / Groen
PACK / MINIM: 1 U

250.51
38 x 45 x 78 cm / 4,5 kg
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

250.50

Blackboards   Tafel   Krijtborden
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Non-porous writing surface, easy to clean. For chalk or marker pens.
Nicht poröse Schreibfläche, einfache Reinigung. Für Kreide oder Marker.
Niet-poreus schrijfoppervlak, gemakkelijk schoon te maken. Voor krijt of stift.

Blackboard + easel set
Set Sta�elei + Tafel
Set ezel + krijtbord
158.92
60 x 148 cm / 7,2 kg
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 SET

60 cm

56 cm

14
8 

cm
9

0
 c

m

13
6

 c
m

47 cm

Easel
Ständer
Staande houder
162.61
47 x 136 cm / 3 kg
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 U

Blackboard/lectern stand set
Set Sta�elei - Tafel/Ständer
Set ezel - krijtbord/lessenaar
158.89
45 x 65 x 130 cm / 8,7 kg
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 SET

65 cm

4
5 

cm
13

0
 c

m

2 positions
2 Positionen
2 Standen

162.68
45 x 30 cm

145.49
60 x 45 cm

145.20
70 x 50 cm

162.69
90 x 60 cm

215.62
115 x 65 cm

Wall blackboards
Wandtafeln
Krijtborden voor aan de muur
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

207.15
150 x 56 cm

207.09
120 x 56 cm

233.62
170 x 56 cm

Can be used vertically or horizontally. For chalk or marker pens.
Können hochkant oder quer aufgehangen werden. Für Kreide oder Marker.
Kunnen zowel horizontaal als verticaal worden gebruikt. Voor krijt of stift.

Wooden frame
Mit Holzrahmen
In houten omlijsting

207.15
150 x 56 cm

207.09
120 x 56 cm

233.62
170 x 56 cm

Wooden frame
Mit Holzrahmen

Blackboards   Tafel   Krijtborden
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DONUTS

Tabletop stands
Tischkärtchen
Tafelstandaarden
10 x 15,2 cm
Paper / Papier / Papier
SET: 6 U
CARTON: 720 U
PACK / MINIM: 72 U

233.59
Brown
Braun
Bruin

233.60
Black
Schwarz
Zwart

Mini blackboard stands   Mini-Tafeln   Mini-krijtbord
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Blackboard with chain
Tafel mit Kette
Krijtbord met ketting

264.54
Ø 10,3 x 7,9 cm
Blackboard + metal
Tafeln + metall
Krijtbord + metaal
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 1 U

TABLE

12

207.19
7,5 x 5 cm
Wood / Holz / Hout
SET: 4 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 24 SET

207.17
9 x 6 x 10 cm
Wood / Holz / Hout
SET: 3 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET

207.25
9 x 5,5 cm
Wood / Holz / Hout
SET: 3 U
CARTON: 192 SET
PACK / MINIM: 24 SET

207.22
12 x 8 cm
Wood / Holz / Hout 
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

With stand
Sta�elei
Met ezel

163.43
11 x 15,5 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

2-sided A-frame backboards
Klapptafeln 2 Seiten
Stoep-krijtborden 2 Kanten

207.23
7 x 10 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Hanging, reversible blackboard
Hängetafel, wendbar
Hangende krijtborden, omkeerbaar

218.45
16 x 14 x 1,2 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 8 U

With stand
Sta�elei
Met ezel

218.47
20 x 16 x 1,2 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 8 U

207.24
10 x 14 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Prices
Preise
Prijs
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Blackboards stands   Tafelständer   Krijtbordstandaarden

BREAKFAST

For chalk or marker pen. Easy to clean.
Für Kreide oder Marker. Leicht zu reinigen.
Voor krijt en stift. Gemakkelijk schoon te maken.

35,5 cm

30
 cm

21,8 cm

20 cm    

BLACKBOARD MARKER
TAFELMARKER GEEIGNET
GESCHIKT VOOR KRIJTSTIFTEN

P 435

V
IS

U
A

L 
C

O
M

M
U

N
IC

A
TI

O
N

210.20
5,3 x 7,3 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 6 U

210.19
10,5 x 7,3 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 6 U

210.18
10,5 x 15 cm
Iron / Eisen / IJzer
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

210.17
15 x 21 cm
Iron / Eisen / IJzer 
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

162.63
10,2 x 15,2 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

162.64
15,2 x 22,9 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

162.65
24 x 28,5 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Double-sided blackboard
Klapptafeln 2 Seiten
Stoep-krijtborden 2 Kanten

258.44 
25 x 15 x 2 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

A-frame blackboards
Klapptafeln
Krijtborden in A-frame

162.62
32 x 32 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Double-sided blackboard on easel
Zweiseitige Tafel mit Sta�elei
Dubbelzijdig krijtbord op ezel

233.61 
35,5 x 21,8 x 18 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

207.19
7,5 x 5 cm
Wood / Holz / Hout
SET: 4 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 24 SET

207.17
9 x 6 x 10 cm
Wood / Holz / Hout
SET: 3 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET

207.25
9 x 5,5 cm
Wood / Holz / Hout
SET: 3 U
CARTON: 192 SET
PACK / MINIM: 24 SET

207.22
12 x 8 cm
Wood / Holz / Hout 
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

218.47
20 x 16 x 1,2 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 8 U

Prices
Preise

Prijs
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Blackboard labels. Adhesive & removable
Etiketten mit Tafelbeschichtung. Selbstklebend und wieder ablösbar
Etiketten met krijtbordlaag. Zelfklevend en verwijderbaar
Thick black vinyl / Schwarzes, dickes Vinyl / Dik zwart vinyl
SET: 18 U (9 U x 2 sheets / 2 Bögen / 2 vellen - 20 x 26 cm)
CARTON: 240 SET
PACK / MINIM: 12 SET

Labels   Etiketten   Etiketten

211.57
Oval
Oval
Ovaal

211.58
Assorted shapes
Verschiedene Formen
Verschillende vormen

211.59
Assorted rectangles
Rechteckige Formenc
Rechthoekig assortiment

Blackboard label + cord
Tafeletikette + Schnur
Krijtbordetiket + koord

218.49
5,1 x 9,2 cm
SET: 12 U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

218.48
3,9 x 7 cm
SET: 12 U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

BLACKBOARD MARKER
TAFELMARKER GEEIGNET
GESCHIKT VOOR KRIJTSTIFTEN

P 435

BLACKBOARD MARKER

Price tags
Preisetiketten
Prijsetiketten

Blackboard
Tafel
Krijtbord

393.22
8 x 12 cm
Black
Schwarz
Zwart
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 10 U
Stainless steel pick
Edelstahlstecher
Pick Roestvrijstalen

Price change tag
Verstellbares Preisschild
Prijswijzigingstag

393.21
8 x 12 cm
Multicolour
Multicolori 
Multicolour
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 10 U
Stainless steel pick
Edelstahlstecher
Pick Roestvrijstalen

Rectangular
Rechteckig
Rechthoekig

393.01
4,6 x 5,5 cm
CARTON: 2.000 U

393.02
8 x 5,5 cm
CARTON: 2.400 U

PVC
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 10 U

PARA USO
DE GIZ
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Soportes  Suportes  Holders

Aged-wood e¦ect block holders
Würfel-Halter „Altholz“
Blokhouder “oud hout”

211.56
4,8 x 4,8 x 4,8 cm
SET: 2 U
CARTON: 64 SET
PACK / MINIM: 8 SET
Assortment 2 colours
Sortiment 2 Farben
Assortiment 2 kleuren

Acrylic block holder
Acrylwürfel
Kubus van acryl

162.49
Glazed / Glasiert / Geglazuurde

162.48
Black / Schwarz / Zwart

2,9 x 2,9 x 2,9 cm
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 288 U

Assortment 3 pieces
Tafeln, 3-teiliges Set
3-delige set, assortiment

(For / Für / Voor: 157.84/85 o 
162.43/44 o 192.81)

Wooden base blackboard holder
Holzständer für Mini-Tafeln
Houten houders voor krijtborden

211.54
Natural / Natur / Naturel

211.55
Black / Schwarz / Zwart

5 / 7,5 / 10 cm
SET: 3 U
CARTON: 160 SET
PACK / MINIM: 10 SET

Aged-wood e¦ect block holders

Holders

Aged-wood e¦ect block holdersAged-wood e¦ect block holders

Assortment 3 pieces
Tafeln, 3-teiliges Set
3-delige set, assortiment

Wooden base blackboard holder

Houten houders voor krijtborden

Wooden base blackboard holderWooden base blackboard holderWooden base blackboard holder

Mini blackboards   Mini Tafeln   Mini-krijtborden

White Weiß Wit Black Schwarz Zwart
162.44
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

157.84
5,1 x 7,6 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 50 U

162.43
5,1 x 7,6 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

157.85
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

192.81
7,6 x 10,2 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 50 U

250.13 
9,7 x 9 x 23 cm
SET: 3 U
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 30 U

250.15
9,6 x 7 x 21,5 cm
SET: 3 U
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 30 U

Picks with blackboard  Stecher mit Tafel  Prikkers met krijtbord

195.39
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

210.41
8 x 6 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U

TORTILLA

210.42
8 x 5,4 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U V
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Holders   Klammern   Knijperhouders

Clip for labels
Notizhalter mit Clip
Etikethouder met clip

157.80 Alligator
10,2 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 12 U

Flexible double clamp
Doppel-Klammer, biegbar
Buigbare dubbele knijper

157.83
1 x 15,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 12 U

Doppel-Klammer, biegbar
Buigbare dubbele knijper

 198.45
Ø 4,7 x 6 cm
PS 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U
With suction pad
Mit Saugnapf 
Met zuignap

 198.43
2,5 x 2,7 x 9,4 cm
PS
Clear
Transparent
Transparant 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

 198.44
8 x 2,6 x 16,1 cm
PS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

 198.43 198.43 198.43 198.44 198.44  198.43

Articulated for fixing to plates and trays
Für die Anbringung an Tellern und Tabletts
Om te bevestigen aan borden en schalen

Aluminium base
Aluminiumwürfel
Aluminium basis

162.42
11 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Wooden base
Holzwürfel
Houten basis

192.82
11 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Knijperhouders

Clothes peg blackboard holder
Tafelhalter-Klammer
Knijperstandaard voor krijtbordjes

196.93
1,3 x 3,8 x 8,3 cm
Black wood / Schwarzes Holz / Zwart hout
CARTON: 864 U
PACK / MINIM: 12 U
Use white or black mini blackboards
Mini Tafeln in schwarz oder weiß 
Gebruik witte of zwarte krijtborden

Clothes peg blackboard holder

Knijperstandaard voor krijtbordjes

Chalkboard clips
Tafel-Clips
Krijtbordknijpers

233.58
6 x 9 cm 
Wood
Holz
Hout
SET: 6 U
CARTON: 48 SET
PACK / MINIM: 12 SET

Peg
Klammer
Tang

141.28
3,5 cm
Wood
Holz
Hout
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Peg
Klammer

Mini peg
Mini Klammer
Mini-tang

181.55
2,5 cm
Wood
Holz
Hout
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini peg
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Acrylic base
Acryl-Fuß
Basis van acryl

162.41
11,7 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Acrylic base
Acryl-Fuß
Basis van acryl

124.61
11,7 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 1 U

-30%

Bread

Prices
Preise
Prijs
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Fine nib
Feine Marker
Fijne streep
2 mm
Set 4 colores: naranja, violeta, verde anís, rosa neón
Set mit 4 Farben: orange, violett, anisgrün, neonrosa
Set van 4 kleuren: oranje, violet, anijsgroen, neonroze

192.83
CARTON: 144 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Feine Marker 192.83

Blackboard marker pens in classic colours
Tafelmarker klassische Farben
Stiften voor krijtborden klassieke kleuren

Fine nib
Feine Marker
Fijne streep
2 mm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 2 U

Thick nib
Dicke Marker
Dikke streep
15 mm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

175.81
White
Weiß
Wit

175.84
Yellow
Gelb
Geel

175.82
Blue
Blau
Blauw

175.83
Pink
Rosa
Roze

175.72
White
Weiß
Wit

175.80
Yellow
Gelb
Geel

175.74
Pink
Rosa
Roze

192.84
Orange
Orangje
Orange

192.85
Violet
Violett
Violet

192.86
Anise green
Anisgrün
Anijsgroen

192.87
Neon pink
Neonrosa
Neonroze

Blackboard marker pens in fluorescent colours
Tafelmarker Neonfarben
Stiften voor krijtborden Fluorescerende kleuren

Thick nib
Dicke Marker
Dikke streep
15 mm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

2 mm
FINE STROKE (ROUND NIB)
FEINE LINIE (RUNDE SPITZE)
DUNNE LIJN (RONDE PUNT)

15 mm
THICK STROKE (CHISEL NIB)
DICKE LINIE (KEILSPITZE)
DIKKE LIJN (BEITELPUNT)
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LUMINOUS 
COLOURS

LEUCHTENDE 
FARBEN
FELLE

KLEUREN

Luminous. Rainproof.
Helle Farben. Regenfest.
Lichtgevend. Bestand tegen de regen.

Prices
Preise

Prijs
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Numbers for tables 
Tischnummern   
Tafelnummers

133.50 Nº 1 - 25
133.51 Nº 26 - 50
5,2 x 4,2 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

179.26 Nº 1 - 25
CARTON: 20 SET

179.28 Nº 26 - 50
CARTON: 12 SET

5 x 3,6 cm
White PVC
PVC Weiß
PVC Wit
PACK / MINIM: 1 SET

162.03 Nº 1 - 25
162.04 Nº 26 - 50
7,5 x 5,5 cm
Die-cut stainless steel
Edelstahl gestanzt
Gestanst roestvrij staal
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Die-cut stainless steel

Gestanst roestvrij staal

211.51 Nº 1 - 25
5,8 x 4,6 x 4,2 cm
Wood
Holz
Hout
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Holder for table card numbers
Halter für Tischnummern
Houders voor tafelnummers
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Tabletop holders for labels
Tischaufsteller
Etikethouder, tafelmodel

251.10 Nº 1 - 20 
9 x 12 cm 
Black paper
Papier Schwarz
Papier Zwart 
CARTON: 48 SET
PACK / MINIM: 12 SET

179.74
6 cm

124.04
30 cm

124.06
46 cm

179.72
19,5 cm

179.73
10,2 cm

124.06124.04

162.23 Nº 1 - 25
162.24 Nº 26 - 50
9,5 x 8,8 cm
Stainless steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Tabletop number card sets
Tischnummern-Kartenset
Set nummers, tafelmodel

Tabletop numbers   Tischnummern   Tafelnummers

258.87
8,5 x 7 x 6 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 25 U

258.88
8,5 x 7 x 10 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 25 U

258.89
8,5 x 7 x 20 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 25 UV
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Tabletop holders for labels
Tischaufsteller
Etikethouder, tafelmodel
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Table signs   Schilder für Tische   Tafelbordjes

Reservado

179.16 (ES)
12 x 5,4 x 5,9 cm
Stainless steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Reserved

162.10 (EN)
12 x 5,4 x 5,9 cm
Stainless steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Reserved

179.33 (EN)
18 x 5,5 cm
PVC
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 1 U

No smoking
Rauchen verboten
Verboden te roken

133.48
5,3 x 5 x 3,5 cm
Stainless steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Reservado Réservé Reserved

210.05 (ES / FR / EN)
13,5 x 7,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 2 U

PACK / MINIM: 1 U

Reservado / Reserved

211.52 (ES / EN)
15 x 4,4 x 4,4 cm
Wood / Holz / Hout
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 10 U

Reservado camareros

179.50 (ES)
26 x 5 + 5 cm
Methacrylate / Methacrylat / Methacrylaat
White / Weiß / Wit
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

PACK / MINIM: 1 U

Reservado / Reserved

162.25
8 x 8 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

162.32
6 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

199.59
7,5 x 4,5 cm
PS
Clear
Transparent
Transparant 
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 200 U

199.60
9 x 5,5 cm
PS
Clear
Transparent
Transparant 
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 200 U

394.79
8 x 6,5 cm
PVC
Clear
Transparent
Transparant 
PACK / MINIM: 
10 U

394.81
10 x 7,5 cm
PVC
Clear
Transparent
Transparant 
PACK / MINIM: 
10 U

394.77
6 x 4 cm
PVC
Clear
Transparent
Transparant 
PACK / MINIM: 
10 U

LABELS
ETIKETTEN
ETIKETTEN

P 232

BUDGET
GÜNSTIGE
VOORDELIGE
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Orders  Bestellungen   Bestellingen

177.19
12 x 18 cm
PVC
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

207.07
12 x 18 cm
PP
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Clip covers for order pads
Mappe für Bestellblocks Mit Clip
Klembord voor orderblokken met clip
For 10 x 15 order pads
Für bestellblocks 10 x 15 cm
Voor orderblokken 10 x 15 cm

Autocopying order pads
Bestellblocks, selbstkopierend
Orderblokken doordrukpapier

Mini duplicates
Mini Duplikat
Mini-duplicaten

177.08
7,5 x 15 cm
50 x 2 sheets / Seiten / vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Standard duplicates
Standard Duplikat
Standaard duplicaten

177.87
10 x 15 cm
50 x 2 sheets / Seiten / vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Standard triplicates
Standard Triplikat
Standaard drievoudig

177.91
10 x 15 cm
50 x 3 sheets / Seiten / vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Coloured stripe triplicates
Triplikat, farbige Streifen
Drievoudig stroken

 177.92      177.93
10 x 15 cm
50 x 3 sheets / Seiten / vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Duplicate invoices
Rechnungen, dupliziert
Duplicaat facturen

177.95 
10 x 15 cm
50 x 2 sheets / Seiten / vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Invoices
Rechnungen
Facturen

177.25 (Castellano)
10 x 21 cm
50 x 2 sheets / Seiten / vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 140 U

Brasserie
Brasserie
Brasserie

177.23 
10 x 21 cm
50 x 2 sheets / Seiten / vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U

REGISTERED DESIGNS
PATENTIERTE MODELLE
GEPATENTEERDE MODELLEN

177.09
10,5 x 7,5 cm
80 sheets
80 Seiten
80 vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U

Note pads
Notizblöcke
Notitieblokken

177.11
15,7 x 10,5 cm
80 sheets
80 Seiten
80 vellen
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 120 U

No need for carbon paper
Kein Durchschlagpapier nötig
Geen carbonpapier nodig
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Standard duplicates
Standard Duplikat
Standaard duplicaten

265.11
10 x 19 cm
50 x 2 sheets / Seiten / vellen
PACK / MINIM: 10 U
CARTON: 100 U
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 258.39
9,5 x 2,3 x 4,8 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON: 600 U
MINIM: 2 U

 199.81
10,5 x 15,7 X 6,5 cm
(1/3 DIN-A4)
PS
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

Tabletop flyer holder
Broschürenständer
Tafelmodel folderhouder

Business card holder
Visitenkartenhalter
Visitekaartjeshouder

181.83
81 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Newspaper stick
Zeitungsstock
Krantenstandaard
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Bill presentation   Präsentation von Rechnungen   Rekeninghouders

Tip plate
Trinkgeld-Teller
Fooienbordje

196.91
Ø 14 cm
Stainless steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Bill spike
Stecher für Rechnungen
Bonprikker

196.92
16,5 cm (h)
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

Bill holder
Präsentation von Rechnungen
Rekeninghouders

167.91
16,5 x 22,5 cm
Leather / Leder / Leer
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Box for bill and change
Umschlag für Rechnung und Wechselgeld
Etui voor rekeningen en wisselgeld

167.93
17 x 22,8 cm
Leather / Leder / Leer
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

PACK / MINIM: 10 U

Bill holder Box for bill and change

Bill and tip tray
Tablett für Rechnungen und Trinkgeld
Schaaltje voor rekeningen en fooien

177.85
20 x 12 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12

Bill presentation   Präsentation von Rechnungen   

Bill tray
Rechnungstablett
Rekeningschaaltje

433.08
21,5 x 13,5 cm
Stainless steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Präsentation von Rechnungen   Rekeninghouders

Clip board for bill signature
Clipboard für Unterschrift
Klembord voor handtekening

211.50
11,5 x 23,5 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Rekeninghouders

Bill and tip tray
Tablett für Rechnungen und Trinkgeld

Prices
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179.10
6,7 x 4 cm
Plastic / Plastik / Plastic
Gold / Gold / Goud
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

179.12
6,7 x 4 cm
Plastic / Plastik / Plastic
Silver / Silber / Zilver
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

Identification   Identifikation   Identificatie

259.02
45 x 1,2 cm
Polyester
Grey / Grau / Grijs
CARTON: 2.000 U
PACK: 1 U
MINIM: 50 U

 258.42 (Horizontal)
8,5 x 5,4 cm
2 sides / 2 Seiten / 2 kanten 
PP
CARTON: 1.200 U
PACK: 1 U
MINIM: 50 U

 258.43 (Vertical)
5,4 x 8,5 cm
2 sides / 2 Seiten / 2 kanten 
PP
CARTON: 1.200 U
PACK: 1 U
MINIM: 50 U

Identification badges  Namensplaketten  Naambordjes

 258.40
5 x 2,5 cm
Acrylic / Acryl / Acryl
PACK: 1 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 25 U

 258.41
7 x 2,5 cm
PS
PACK: 1 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 25 U
Metal clip / Metallclip / Metalen clip

 258.41 258.41

Identification badges
Ausweiskarten
Identificatieplaatjes

Ribbon for badges
Bänder für Ausweiskarten
Identificatieplaatjes

NON-TRANSFERABLE WRISTBANDS
KONTROLLARMBÄNDER
NIET-OVERDRAAGBARE POLSBANDJES

P 232

Duplicate numbers
Set Duplikat-Nummern
Dubbele nummers

179.04 Nº 1 - 100
Ø 5 cm
PVC
White / Weiß / Wit
CARTON: 50 PACK
PACK / MINIM: 1 PACK

Cloakroom  Garderobe  Garderobe

Duplicate numbers
Set Duplikat-Nummern

Cloakroom  Garderobe  

Prices
Preise
Prijs
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Counterfeit note detectors
Falschgelddetektoren
Valsgelddetectoren

Detection by: size, image, magnetic 
data. IR and UV spectrum. Detects 
banknote value and calculates amount. 
Front or back expulsion may be 
selected. Speed: 60 pcs/min. LCD 
with light.
Erkennung anhand von: Größe, 
Foto, magnetischen Daten, IR- und 
UV-Spektrum. Erkennt den Wert 
des Geldscheins und errechnet den 
Gesamtbetrag. Auswurf wahlweise 
vorne oder hinten. Geschwindigkeit: 
60 Stk./min. Beleuchtete LCD-
Anzeige.
Detectie door middel van: afmeting, 
foto, magnetische gegevens, IR- 
en UV-spectrum. Detecteert de 
waarde van het bankbiljet en telt het 
bedrag op. Uitgang aan de voor- of 
achterzijde, selecteerbaar. Snelheid: 
60 pcs/min. LCD met licht.

194.14 - 18,5 x 12 cm
Plastic / Plastik / Plastic
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U
Ultraviolet light machine
UV-Licht Maschine
Detectie-apparaat met ultraviolet licht

203.37
Plastic / Plastik / Plastic
White / Weiß / Wit
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Cash box and coin tray
Geldkassette und Münzsortierer
Geldkist en muntenbakje

€
Cash box
Geldkassette
Geldkist

145.47
25 x 18 x 9 cm
Steel / Stahl / Staal
Grey / Grau / Grijs
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Coin tray
Münzsortierer
Muntenbakje

145.48
24 x 17 x 1,8 cm
PVC
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

For labels
Für Etiketten
Voor etiketten
5 x 2,5 cm

394.01
49,5 x 19,5 x 7,5 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

For labels
Für Etiketten
Voor etiketten
2,5 x 2,5 cm

393.99
23,5 x 19 x 11,7 cm
Metal / Metall / Metaal
Silver / Silber / Zilber
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensers   Etikettenspender   Houders
Without labels / Ohne Etiketten geliefert / Wordt geleverd zonder etiketten

For labels
Für Etiketten

For labels
Für Etiketten
Voor etiketten
7,5 x 5 cm

394.02
68,7 x 20 x 7,6 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

For labels

LABELS
ETIKETTEN
ETIKETTEN

P 231

Numerical
Numerisch
Numeriek

141.06
25,5 x 6 x 16 cm
Plastic / Plastik / Plastic
Blue / Blau / Blauw
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

2-line printing: 
10 + 10 numerical digits.
Gerät mit 2-Zeilen-Druck: 
10 + 10 Stellen, numerisch.
Apparaat met printer voor 2 lijnen: 10 + 
10 cijfers.

2-line printing: 10 alphabetical bands in the upper line + 10 
numerical bands in the lower line.
Gerät mit 2-Zeilen-Druck: Obere Zeile: 10-stellig, 
alphabetisch; untere Zeile: 10-stellig, numerisch.
Apparaat met printer voor 2 lijnen: 10 alfabetische banden 
op de bovenste regel + 10 numerieke banden op de 
onderste regel.

Alphanumeric
Alphanumerisch
Alfanumeriek

141.07
25,5 x 6 x 16 cm
Plastic / Plastik / Plastic
Red / Rot / Rood
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Labelling machines   Handetikettierer   Etiketteermachines

2-line printing: 10 alphabetical bands in the upper line + 10 
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Counterfeit note detector
Falschgelddetektor
Valsgelddetector

215.76
13 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 720 U
PACK / MINIM: 1 U

Felt-tip pen, to detect counterfeit 
notes, leaves a dark mark on 
forged notes. Genuine notes 
remain clear.
Geldscheinprüfstift, der einen 
dunklen Strich auf falschen 
Geldscheinen hinterlässt. Auf 
echten Geldscheinen hinterlässt er 
keinen Strich.
Markeerstift die vervalste 
geldbiljetten detecteert en een 
donkere vlek achterlaat. Op echte 
biljetten is het kleurloos.

Black / Schwarz / Zwart

Felt-tip pen, to detect counterfeit 
notes, leaves a dark mark on 
forged notes. Genuine notes 

Geldscheinprüfstift, der einen 
dunklen Strich auf falschen 
Geldscheinen hinterlässt. Auf 
echten Geldscheinen hinterlässt er 

geldbiljetten detecteert en een 
donkere vlek achterlaat. Op echte 

Counterfeit detector marker
Geldscheinprüfstift
Markeerstift, valsgelddetector

Prices
Preise

Prijs
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Self-adhesive boards   Selbstklebende Schilder   Zelfklevende bordjes

133.45
Ø 7,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

133.46
Ø 7,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

No smoking
Rauchen verboten
Verboden te roken

179.05
12 x 12 cm
Methacrylate
Methacrylat Methacrylaat
White / Weiß / Wit
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

Accessible

182.57
15,3 x 23 cm
Methacrylate 
Methacrylat 
Methacrylaat
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

258.35
Ø 7,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

258.36
Ø 7,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

258.37
Ø 7,5 cm
S. steel / Edelstahl
Roestvrij staal
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U
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Wall mounted retractable barriers
Wandhalterung mit Absperrband
Uittrekbaar afzetlint vanuit de muur
Aluminium / Aluminium / Aluminium

Movable posts with retractable strap
Absperrkonsole mit einziehbarem Band
Afzetpaaltjes met uittrekbare band
Base / Untersetzer / Onderkant: Ø 36 cm
Height / Höhe / Hoogte: 104 cm
Strap / Band / Band: 3 m
Aluminium / Aluminium / Aluminium
CARTON / MINIM: 2 U

163.19
2 m
Red band
Rotes Band
Rood lint
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

163.33
2 m
Blue band
Blaues Band
Blauw lint
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

464.89
Silver + blue
Silber + Blau
Verzilverd + blauw

464.90
Silver + red
Silber + Rot
Verzilverd + rood

162.89
Black + black
Schwarz + Schwarz
Zwart + zwart

Prices
Preise
Prijs
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Barrier rope
Absperrseil
Afzetkoord
Ø 3,2 cm
Length / Länge / Lengte: 1,5 m
Velvet / Samt / Velours
Stainless steel head / Edelstahlkappen / Roestvrijstalen kop
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

163.01
Burgundy + silver
Bordeauxrot + Silber
Bordeauxrood + zilver

163.06
Burgundy + gold
Bordeauxrot + Gold
Bordeauxrood + goud

163.02
Blue + silver
Blau + Silber
Blauw + zilver

163.07
Blue + gold
Blau + Gold
Blauw + goud

163.03
Black + silver
Schwarz + Silber
Zwart + zilver

163.12
Black + gold
Schwarz + Gold
Zwart + goud

Wall loop for barrier rope
Wandhaken für Absperrseil
Muurbevestiging voor koord
162.96
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1 U

162.93
Gold
Gold
Verguld

162.94
Silver
Silber
Verzilverd

Movable posts with barrier rope
Absperrkonsole mit Band
Verplaatsbare afzetpaaltjes met koord
Base / Untersetzer / Onderkant: Ø 32 cm
Height / Höhe / Hoogte: 93,5 cm
Stainless steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON / MINIM: 2 U

Additional notice board DIN-A4
Zusätzliche Hinweistafeln DIN-A4
Extra DIN-A4 borden

162.95
Stainless steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 162.93, 162.94

Black fabric barrier
Kloster / Schwarzer Sto�
Afzetdoek / Zwarte stof

162.97
140 x 70 cm
CARTON / MINIM: 1 U
Posts non included
Pfosten nicht inbegri¦en
Paaltjes niet inbegrepen

163.02 163.03

Wall mounted retractable barriers
Wandhalterung mit Absperrband
Uittrekbaar afzetlint vanuit de muur
Aluminium / Aluminium / Aluminium

Adhesive floor marking tape
Selbstklebendes 
Bodenmarkierband
Kleefband voor vloermarkering

Yellow + black
Gelb + Schwarz
Geel + zwart

251.03
330 x 5 cm
Vinyl / Vinyl / Vinyl
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Red + white
Rot + Weiß
Rood + wit

251.04
330 x 5 cm
Vinyl / Vinyl / Vinyl
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Vinyl / Vinyl / VinylAccess routes and safety markings
Markierung von Zugängen und Sicherheitsabständen
Markeringen voor toegangswegen en veiligheid

Prices
Preise

Prijs
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     CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Clothing   Kleidung   Kleding

155.18
23 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.65
20 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.66
25 cm
Black / Schwarz / Zwart 
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.67
30 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.15
26 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.19
31 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Round top
Non Woven

155.02
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Blue stripes
Blaue Streifen
Blauwe strepen

155.05
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Red stripes
Rote Streifen
Rode strepen

155.04
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Pill box chef’s hat
Schi�chen-Modell
Slagersmutsmodel
Paper, breathable top
Papier, luftdurchlässige 
Oberseite
Papier, ademende bovenkant

155.14
18 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.16
23 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.20
26 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.24
31 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Non woven

Adjustable classic hats
Verstellbare klassische Kopfbedeckungen 
Klassieke verstelbare koksmutsen

Le Chef

Prices
Preise
Prijs
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Light mop cap dispenser
Spenderbox leichte Netzhaube
Dispenser voor lichte haarnetjes

163.27
30,5 x 27 x 19,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 155.25, 165.03

Light mob cap
Leichte Netzhaube
Licht haarnetje

 155.25
 165.03

40 x 16 x 16 cm
Non Woven
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elasticated oversleeves
Schutzärmel mit Gummizug
Elastische overmouwen

 155.65
 165.04

36 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elasticated shoe covers
Elastische Schuhhüllen
Elastische schoenovertrekken

 155.67
34 x 14 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Apron in roll
Schürze in Rolle
Schort op rol

 158.69
69 x 107 cm
LDPE - 20µ
R: 100 U
CARTON: 10 R
PACK / MINIM: 1 R

Apron
Schürze
Schort

 155.45 - 69 x 107 cm
 165.05 - 69 x 107 cm
 155.46 - 76 x 122 cm
 165.06 - 76 x 122 cm

LDPE - 25µ
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

WHITE
WEIß
WIT

BLUE
BLAU
BLAUW

Schort op rol

BUDGET
GÜNSTIG
VOORDELIG

Mob cap with visor
Netzhaube mit Schirm
Haarnetje + klep

 155.26
28 cm
Non Woven
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Fitted cap with visor
Enganliegende Netzhaube + 
Schirm
Verstelbaar haarnetje + klep

 155.23
25 x 23 cm
Polyester + nylon visor
Polyester + Nylon-Schirm
Polyester + nylon klep
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal

Clothing   Kleidung   Kleding

Light mop cap dispenser
Spenderbox leichte Netzhaube
Dispenser voor lichte haarnetjes

163.27
30,5 x 27 x 19,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 155.25, 165.03

Light mob cap
Leichte Netzhaube
Licht haarnetje

 155.25
 165.03

40 x 16 x 16 cm
Non Woven
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elasticated oversleeves
Schutzärmel mit Gummizug
Elastische overmouwen

 155.65
 165.04

36 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elasticated shoe covers
Elastische Schuhhüllen
Elastische schoenovertrekken

 155.67
34 x 14 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Apron
Schürze
Schort

 155.45 
 165.05
 155.46
 165.06

LDPE - 25
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

WHITE
WEIß
WIT

BLUE
BLAU
BLAUW

1 mob cap (PP)
1 face mask (2 ply)
1 visitor overall (LDPE)
2 shoe covers (PE)
1 Haarnetz (PP)
1 Mundschutz (2-lagig)
1 Besucher-Kittel (LDPE)
2 Schuhhüllen (PE)
1 haarnetje (PP)
1 mondmasker (2 lagen)
1 bezoekersoverjas (LDPE)
2 schoenovertrekken (PE)

1 hat (PP)
1 visitor overall (PP)
2 shoe covers (PE)
1 Hut (PP)
1 Besucher-Kittel (PP)
2 Schuhhüllen (PE)
1 hoed (PP)
1 bezoekersoverjas (PP)
2 schoenovertrekken (PE)

Visitor gown
Besucher Kittel
Bezoekersoverjassen

 155.39
130 cm
LDPE - 20µ
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

Visitor gown
Besucher Kittel
Bezoekersoverjassen

 155.41 - 100 cm / M
 155.43 - 117 cm / L

Non woven 35 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

Visitor set
Besucher Set
Bezoekerssets

 163.28
130 cm
20µ
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U

Visitor set
Besucher Set
Bezoekerssets

 155.44
100 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U

Prices
Preise

Prijs
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LDPE
Long gloves
Handschuhe lang
Lange handschoenen

155.22
55 x 30 cm

Clear / Transp. / Transp.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

HDPE
Embossed gloves
Geprägte Handschuhe
Handschoenen met reliëf 
155.58 - S
22,5 x 25 cm 

155.57 - M
28 x 25 cm

155.59 - L
29 x 26,5 cm

Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Gloves with talcum
Talkhandschuhe
Handschoenen met talk

155.62 - S
24,5 x 8,5 cm

155.61 - M
24,5 x 9,5 cm

155.63 - L
24,5 x 10,5 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl
Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Coloured gloves with talcum
Farbige Handschuhe mit Talkum
Gekleurde handschoenen met talk

251.35 - S
Red / Rot / Rood
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.37 - L
Assorted / Sortiment / Assortiment
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.52 - XL
Red / Rot / Rood
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Dispenser
Spender
Dispenser

163.29
26 x 15,7 x 7,5 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Gloves   Handschuhe   Handschoenen

We supply a wide range of single-use 
gloves for all purposes. Our transparent, 
budget-friendly gloves can generally 
be used for food contact and low-risk 
tasks. Our opaque gloves are suitable 
for cleaning and long-term usage due 
to their chemical resistance. They fit the 
hand well and are stretchy for greater 
comfort and dexterity.

Please read the instructions from the manufacturer’s cleaning products prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talcum.
Bitte lesen Sie sich ausführlich die Sicherheitshinweise der Reinigungsprodukte durch, die Sie nutzen werden. Es wird empfohlen, sich die Hände nach der Nutzung von Talkhandschuhen zu waschen.
Lees zorgvuldig de instructies van de fabrikant van de reinigingsmiddelen die u gaat gebruiken. Het wordt aanbevolen om de handen te wassen na het gebruik van handschoenen met talkpoeder.

Clear / Transparent / Transparant LDPE HDPE PVC

Clear Clear Clear

With talcum Mit Talkpuder Met talk — — √

Thickness Breite Dikte 0,025 mm 0,009 mm 0,7 mm

Tensile strength Reißfestigkeit Trekkracht 11 Mpa — 9 Mpa

Max. elongation Max. Dehnung Max. verlenging 400% — 300%

Hypoallergenic Hypoallergenisch Hypoallergeen √ √ √

Acidic foods Saure Lebensmittel Zure voedingsmiddelen √ √ √

Watery foods Wässrige Lebensmittel Waterige voedingsmiddelen √ √ √

Greasy foods reasy foods Fetthaltige Lebensmittel Vette voedingsmiddelen √ √ —

Alcoholic drinks <10° Alkoholische Getränke <10° Alcoholische dranken <10° √ √ √

Breites Sortiment an Einweg-Handschuhen 
für jeden Bedarf. Die transparenten, 
sehr preiswerten werden normalerweise 
für den Kontakt mit Lebensmitteln und 
risikoarme Aufgaben genutzt. Die nicht 
durchsichtigen eignen sich aufgrund ihrer 
Resistenz gegenüber Chemikalien für 
Reinigungstätigkeiten und langwierige 
Nutzung, sie passen sich gut an die Hände 
an und sind für besseren Komfort und 
Handhabung elastisch.

Breed scala aan wegwerphandschoenen 
voor elke behoefte. Zeer voordelige 
doorzichtige handschoenen worden over 
het algemeen gebruikt voor het contact 
met levensmiddelen en voor taken met 
een laag risico. De ondoorzichtige zijn 
door hun chemische weerstand ideaal 
voor reinigingswerkzaamheden en voor 
langdurig gebruik. Ze passen zich goed 
aan de hand aan en zijn elastisch voor 
meer comfort en beweeglijkheid.

-30%

Prices
Preise
Prijs
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LATEX
White gloves with talcum
Weiße Handschuhe mit Talk
Witte Handschoenen met talk

155.56 - S
24,5 x 8 cm

155.54 - M
24,5 x 9,5 cm

155.55 - L
24,5 x 11 cm 

Latex / Latex / Latex
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

LATEX
Multi-purpose yellow gloves
Gelbe Mehrzweck-Handschuhe
Multifunctionele gele handschoenen

213.31 - S
24,5 x 8 cm

213.33 - M
24,5 x 9,5 cm

213.35 - L
24,5 x 11 cm

Latex / Latex / Latex
CARTON: 12 PACK
PACK / MINIM: 12 PAR / PAR / PAIR

NITRILE
Blue gloves
Blaue Handschuhe
Blauwe handschoenen

152.10 - S
24,5 x 8 cm

152.12 - M
24,5 x 9,5 cm

152.14 - L
24,5 x 11 cm

Nitrile / Nitril / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

NITRILE
Black gloves
Schwarze Handschuhe
Zwarte handschoenen

225.44 - S
24,5 x 8 cm

225.45 - M
24,5 x 9,5 cm

225.46 - L
24,5 x 11 cm

Nitrile / Nitril / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

LDPE
Long gloves
Handschuhe lang
Lange handschoenen

155.22
55 x 30 cm

Clear / Transp. / Transp.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

HDPE
Embossed gloves
Geprägte Handschuhe
Handschoenen met reliëf 
155.58 - S
22,5 x 25 cm 

155.57 - M
28 x 25 cm

155.59 - L
29 x 26,5 cm

Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Gloves with talcum
Talkhandschuhe
Handschoenen met talk

155.62 - S
24,5 x 8,5 cm

155.61 - M
24,5 x 9,5 cm

155.63 - L
24,5 x 10,5 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl
Clear / Transp. / Transp.
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PVC
Coloured gloves with talcum
Farbige Handschuhe mit Talkum
Gekleurde handschoenen met talk

251.35 - S
Red / Rot / Rood
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.37 - L
Assorted / Sortiment / Assortiment
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

251.52 - XL
Red / Rot / Rood
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Dispenser
Spender
Dispenser

163.29
26 x 15,7 x 7,5 cm
Stainless steel
Edelstahl
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Witte Handschoenen met talk

Latex / Latex / Latex
CARTON: 1.000 U

Opaque / Undurchsichtig / Ondoorzichtig Latex Nitrile

White Yellow Blue Black

With talcum Mit Talkpuder Met talk √ — — —

Thickness Breite Dikte 0,09 mm 0,11 mm 0,08 mm 0,08 mm

Tensile strength Reißfestigkeit Trekkracht 14 Mpa 15 Mpa 14 Mpa 14 Mpa

Max. elongation Max. Dehnung Max. verlenging 650% 650% 500% 500%

Hypoallergenic Hypoallergenisch Hypoallergeen — — √ √

Acidic foods Saure Lebensmittel Zure voedingsmiddelen PH<4,5 PH<4,5 √ √

Watery foods Wässrige Lebensmittel Waterige voedingsmiddelen √ √ √ √

Greasy foods reasy foods Fetthaltige Lebensmittel Vette voedingsmiddelen √ √ √ √

Alcoholic drinks <10° Alkoholische Getränke <10° Alcoholische dranken <10° √ √ √ √

Please read the instructions from the manufacturer’s cleaning products prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talcum.
Bitte lesen Sie sich ausführlich die Sicherheitshinweise der Reinigungsprodukte durch, die Sie nutzen werden. Es wird empfohlen, sich die Hände nach der Nutzung von Talkhandschuhen zu waschen.
Lees zorgvuldig de instructies van de fabrikant van de reinigingsmiddelen die u gaat gebruiken. Het wordt aanbevolen om de handen te wassen na het gebruik van handschoenen met talkpoeder.

Gloves   Handschuhe   Handschoenen

Prices
Preise

Prijs
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Cloths   Putzlappen   Keukendoekjes

Perfokleen
36 x 42 cm
55% viscose rayon / 45% polyester
55% Viskosefaser / 45% Polyester
55% viscosevezels / 45% polyester
45 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 10 PACK * 212.30* 212.31 * 212.28* 212.29* 212.40

A combination of solvents and 
surfactants to eliminate vegetable 
grease and oil and remove food debris, 
for kitchen use. Disposable.

Mischung aus Lösungsmitteln 
und Tensiden zur Entfernung von 
pflanzlichen Fetten und Ölen, sowie 
Lebensmittelresten. Für Küchen.

Verzameling van oplosmiddelen en 
oppervlakte-actieve sto®en voor de 
verwijdering van plantaardige vetten 
en oliën en voor het loswerken van 
voedselresten. Voor keukens.

250 wipes in tub dispenser
250 Putzlappen im Spendereimer
250 keukendoekjes in dispenserpotten

116.08
14 x 36 cm
Viscose / Viskose / Viscose
White / Weiß / Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Aerated structure. Quick dry. Washable. Di¥erent colours to avoid cross-contamination.
Wabenstruktur. Trocknen schnell und bleiben sauber. Leicht waschbar. Verschiedene Farben um Kreuzkontamination zu vermeiden.
Alveolate structuur. Ze drogen snel en zijn schoon. Gemakkelijk te wassen. Verschillende kleuren om kruisbesmetting te voorkomen.

55% viscose rayon / 45% polyester

55% viscosevezels / 45% polyester

* 

The most popular cloth in the world. Economic. Absorbs 8 times its own weight. Generally used as a disposable cloth.
Der beliebteste Putzlappen. Günstig. Saugt 8 Mal sein Eigengewicht auf. Normalerweise für einmalige Benutzung.
De meest populaire keukendoek in de wereld. Voordelig. Absorbeert tot 8 keer zijn gewicht. Over het algemeen wordt het eenmalig gebruikt.

* 212.36* 212.37* 212.38* 212.39 * 212.41

Super perfokleen
36 x 42,5 cm
70% viscose rayon / 30% polyester
70% Viskosefaser / 30% Polyester
70% viscosevezels / 30% polyester
80 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 6 PACK

Thick, resistant and soft. Stops the spread of microorganisms even after washing. Absorbs 10 times its own weight.
Dick, resistent und weich. Hemmt die Verbreitung von Mikroorganismen, selbst nach dem Waschen. Saugt 10 Mal sein Eigengewicht auf.
Dik, resistent en zacht. Stopt de verspreiding van micro-organismen, ook na het wassen. Absorbeert tot 10 keer zijn gewicht.

LOW-RISK AREAS
RISIKOARME BEREICHE
GEBIEDEN MET LAAG RISICO

RESTROOMS
BADEZIMMER
TOILETRUIMTES

BAR / GENERAL CLEANING
BAR / ALLGEMEINE REINIGUNG
BAR / ALGEMENE 
SCHOONMAAK

TOILETS
TOILETTEN 
TOILETTEN

FOOD-PREP AREAS
BEREICHE FÜR LEBENSMITTELZUBEREITUNG 
GEBIEDEN VOOR VOEDSELBEREIDING

Absorbent, light, soft. Machine washable, quick drying and non-scratch. 
When dry, absorbs dust particles. When lightly moistened, will easily 
eliminate grease and stubborn dirt. Won’t leave behind fibres or fray. Tear 
resistant, even after numerous washes.

Absorbierend, leicht, weich. Maschinenwaschbar. Schnelle Trocknung. 
Saugen 4 Mal ihr Eigengewicht auf. Kratzen nicht. Trocken absorbieren sie 
Staubteilchen. Leicht befeuchtet entfernen sie mühelos Fett und hartnäckige 
Verschmutzungen. Keine Faserreste. Kein Ausfransen. Reißfest, selbst nach 
vielen Waschgängen.

Absorberend, licht, zacht. Ze zijn wasbaar in de machine Ze drogen heel snel. 
Absorberen tot 4 keer hun gewicht. Krasbestendig. Als ze droog zijn, vangen 
en absorberen ze stofdeeltjes. Licht vochtig verwijderen ze gemakkelijk vet en 
moeilijk te verwijderen vuil. Zonder sporen van vezels. Ze rafelen niet. Bestand 
tegen scheuren, zelfs na vele wasbeurten.

Microkleen
Microfiber cloths
Mikrofasertücher
Microfilament doekjes
36 x 41 cm
70% polyester + 30% nylon
70% Polyester + 30% nylon
70% polyester + 30% nylon
130 g/m2

PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 12 PACK

* 133.11
Blue / Blau / Blauw

* 133.10
Yellow / Gelb / Geel

Prices
Preise
Prijs
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The most popular cloth in the world. Economic. Absorbs 8 times its own weight. Generally used as a disposable cloth.
Der beliebteste Putzlappen. Günstig. Saugt 8 Mal sein Eigengewicht auf. Normalerweise für einmalige Benutzung.
De meest populaire keukendoek in de wereld. Voordelig. Absorbeert tot 8 keer zijn gewicht. Over het algemeen wordt het eenmalig gebruikt.

Apron with 1 pocket
Schürze  mit 1 Tasche
Schort  met 1 zak

115.20 - 75 x 90 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

115.19 - 75 x 90 cm
Burgundy / Bordeauxrot / 
Bordeauxrood
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Apron
Schürze
Schort

182.47 - 71 x 88 cm
White / Weiß / Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Short apron with 3 pockets
Kurze Schürze mit 3 Taschen
Sloof met 3 zakken

182.51 - 61 x 30 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

182.50 - 60 x 30 cm
Burgundy / Bordeauxrot / 
Bordeauxrood
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

French apron with 2 pockets
Französische Schürze 2 Taschen
Franse sloof met 2 zakken

115.18 - 95 x 105 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

Aprons   Schürzen   Schorten
100% polyester / Polyester / Polyester

Dryer
Trocknen
Drogen

Ironed
Bügeln
Strijken

Wash
Waschen
Wassen

Ideal for drying glassware, dinnerware 
and cutlery. Flu¥ free. Pure cotton 100%, 
non recycled. 285 gsm. 10 precut per roll.

Ideal zum Trocknen von Glaswaren, 
Geschirr und Besteck. Hinterlässt keine 
Fusseln. 100% reine Baumwolle, nicht 
recycelt. 285 g/m2 Vorgeschnittene 
Rollen mit jeweils 10 Stück.

Ideaal voor het drogen van glaswerk, 
serviesgoed en bestek. Pluist niet.
100% zuiver katoen, niet gerecycleerd. 285 
g/m2. Voorgesneden rollen, 10 formaten.

Kitchen towel rolls
Geschirrtücher in Rolle
Keukenhanddoeken op rol

182.38 - 40 x 64 cm
182.41 - 52 x 64 cm

Blue / Blau / Blauw
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

182.39 - 40 x 64 cm

Red / Rot / Rood
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

182.40 - 40 x 64 cm

Green / Grün / Groen
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

Natural Natur Naturel
100% recycled, 2 ply x 24,5 gsm
Recycelt 100%, 2 Lagen x 24,5 g/m2

Gerecycleerd 100%, 2 lagen x 24,5 g/m2

Embossed / Geprägt / Met reliëf

320.60
Ø 14 cm (ext.)
Ø 3,5 cm (int.)
24,5 cm (h)
120 serv. (24,5 x 25 cm)
R: 30 m
379 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK

Kitchen rolls   Küchenrolle   Keukenrollen

White Weiß Wit
100% recycled, 2 ply x 24,5 gsm
Recycelt 100%, 2 Lagen x 24,5 g/m2

Gerecycleerd 100%, 2 lagen x 24,5 g/m2

Embossed / Geprägt / Met reliëf

228.54
Ø 14 cm (ext.)
Ø 3,5 cm (int.)
24,5 cm (h)
120 serv. (24,5 x 25 cm)
R: 30 m
379 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK

2

182.38 - 40 x 64 cm 182.39 - 40 x 64 cm 182.40 - 40 x 64 cm

152.34 - M
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

152.35 - L 
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

Mesh gloves
Stahlnetzhandschuhe
Handschoenen
Stainless steel wire
Edelstahl
Roestvrij staal 

PACK / MINIM: 1 U

152.34 

Prices
Preise

Prijs



INDUSTRIAL 
CELLULOSE
Our industrial pulp line is recyclable 
and manufactured according to 
environmentally friendly practices. This 
is certified by the two eco-labels that 
you will find on most of our products:

FSC® certificate, which guarantees that 
the raw material comes from sustainably 
managed forests.

Ecolabel certificate, which distinguishes 
products that meet strict environmental 
impact criteria throughout their life 
cycle.

In addition, we also have 100% 
recycled tissue rolls, made from paper 
and cardboard recovered from other 
products, contributing to a circular 
economy and minimising waste and 
carbon emissions.

INDUSTRIELLE 
ZELLULOSE 
Unsere industrielle Zelluloselinie 
ist recycelbar und wird nach 
umweltfreundlichen Verfahren 
hergestellt. Dies wird durch die 
beiden Ökolabels bestätigt, die Sie 
auf den meisten unserer Produkte 
finden: Das FSC®-Zertifikat, das 
garantiert, dass das Rohmaterial aus 
nachhaltig bewirtschafteten Wäldern 
stammt. Das Ecolabel-Zertifikat, das 
Produkte auszeichnet, die während 
ihres gesamten Lebenszyklus strenge 
Umweltverträglichkeitskriterien erfüllen. 
Darüber hinaus bieten wir auch 100% 
recycelte Tissue-Rollen an, die aus Papier 
und Pappe hergestellt werden, die aus 
anderen Produkten wiedergewonnen 
wurden. Dies trägt zu einer 
Kreislaufwirtschaft bei und minimiert 
Abfall und Kohlensto�emissionen.

INDUSTRIËLE 
CELLULOSE
Onze lijn industriële cellulose is 
recyclebaar en vervaardigd volgens 
milieuvriendelijke methoden. Het wordt 
gecertificeerd door de twee eco-labels 
die u op de meeste van onze producten 
vindt:

FSC®-certificaat, wat garandeert dat de 
grondstof afkomstig is uit duurzaam 
beheerde bossen.

Ecolabel-certificaat, dat producten 
onderscheidt die voldoen aan strenge 
criteria voor milieu-impact gedurende 
hun hele levenscyclus.

Daarnaast hebben we ook 100% 
gerecycled tissuepapier, gemaakt van 
teruggewonnen papier en karton uit 
andere producten, wat bijdraagt aan 
een kringloopeconomie, waarbij afval en 
koolstofuitstoot wordt geminimaliseerd.
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Roller towel   Papiertuchrollen   Rolpapier

With base
Mit Ständer
Staand

156.01
39,5 x 90 cm

Roller towel dispensers
Küchenrollen-Spender
Houder handdoekrollen
Iron / Eisen / IJser
White / Weiß / Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mount
Wandhalterung
Voor aan de muur

156.03
38,5 x 27 x 17,5 cm

White Airlaid
Airlaid Weiß
Airlaid wit
1 ply / Lage / laag  x 55 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

These cellulose rolls are very e¥ective in 
cleaning and maintaining the hygiene of 
work areas, in the kitchen or bathrooms. 
Pre-cut every 35 m, they can replace any 
type of cloth and are more practical, 
hygienic and cost-e¥ective. Embossed 
and with an anti-humidity treatment, 
their high absorption capacity (7.5 
times their weight) makes them ideal 
for cleaning water or oil spills, surfaces 
and utensils, guaranteeing a clean and 
safe environment. Able to withstand 
demanding cleaning without tearing. 

Mit Ständer

39,5 x 90 cm

38,5 x 27 x 17,5 cm38,5 x 27 x 17,5 cm
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Pre-cut every 35 cm
Vorschnitt alle 35 cm
Elke 35 cm voorgesneden

* 156.19
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
315 m

* 156.04
26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
315 m

* 156.21
24 x 35 cm
Ø 34 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
472 m

* 156.07
26 x 35 cm
Ø 34 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
472 m

* 156.22
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
2,5 kg

* 156.23
24 x 35 cm
Ø 32 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
3,5 kg

* 156.05
26 x 35 cm
Ø 37 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
875 m

* 156.20
24 x 35 cm
Ø 27 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 (h) cm
87 m

* 156.12
26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
129 m

Recycled blue tissue, WS
Recyceltes blau Tissue, WS
Gerecycleerde blauw tissue, WS
2 ply / Lagen / lagen x 20 g/m2 

CARTON / MINIM: 2 R

Recycled natural tissue, WS
Recyceltes natur Tissue, WS
Gerecycleerde naturel tissue, WS
2 ply / Lagen / lagen x 21 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

* 156.16
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
280 m

* 156.11
26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
280 m

* 156.17
24 x 35 cm
Ø 37 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
420 m

* 156.08
26 x 35 cm
Ø 35 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
420 m

* 163.40
24 x 35 cm
Ø 31 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
315 m

* 163.41
26 x 35 cm
Ø 37,5 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
472 m

Diese Zelluloserollen sind sehr e¯zient 
bei der Reinigung und Desinfektion von 
Arbeitsbereichen, Küchen und Bädern. Alle 
35 cm vorgeschnitten, können sie jede Art 
von Tuch ersetzen und sind praktischer, 
hygienischer und kostengünstiger. Geprägt 
und feuchtigkeitsgeschützt sind sie dank 
ihrer hohen Absorptionskapazität (das 
7,5-fache ihres Gewichts) ideal zum 
Aufwischen von Wasser- oder Ölflecken, 
Oberflächen und Utensilien geeignet 
und sorgen für eine saubere und sichere 
Umgebung. Sie halten auch anspruchsvollen 
Reinigungsaufgaben stand, ohne zu reißen.

Deze celluloserollen zijn zeer e´ciënt 
voor de schoonmaak en hygiëne in 
werkruimtes, in de keuken of badkamer. 
Ze zijn voorgesneden op 35 cm, 
kunnen elk type doek vervangen 
en zijn praktischer, hygiënischer en 
rendabeler. Ze zijn voorzien van reliëf 
en antivochtbehandeling. Door de 
absorptiecapaciteit (7,5 keer hun 
gewicht) zijn ze ideaal voor het opruimen 
van gemorst water of olie, oppervlakken 
en gebruiksvoorwerpen, voor een schone 
en veilige omgeving. Bestand tegen 
veeleisende schoonmaaktaken zonder te 
scheuren.

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS
1 ply / Lage / laag x 22 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS
2 ply / Lagen / lagen x 19 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

Prices
Preise

Prijs
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Hand towel rolls   Handwischrollen   Handdoekrollen
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265.59 Autocut
28 x 23,3 x 38,2 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

265.60 Autocut
28 x 23,3 x 38,2 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Recycled blue tissue
Recyceltes blau Tissue
Gerecycleerde blauw tissue

* 265.71

White tissue
Weiß tissues
Witte tissue

* 264.19

Recycled natural tissue
Recyceltes natur Tissue
Gerecycleerde naturel tissue

* 265.69

Autocut
CARTON / MINIM: 8 R

Without pre-cut
Ohne Vorschnitt
Niet voorgesneden

White tissue
Weiß tissues

Recycled natural tissue
Recyceltes natur Tissue

2 ply / Lagen / lagen x 21 g/m2

Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 4,5 cm (int.)
20 cm (h)
150 m

Dispensers  Spender  Houders

Suitable for public bathrooms, 
restaurants, kitchens, o¬ces, health, 
sports and aesthetic centres, they 
are manufactured to withstand 
intensive use without breaking. They 
are unrolled from the inside and are 
pre-cut every 35 cm. Suitable for 
quick drying of hands after washing, 
preventing the spread of germs and 
maintaining the environment clean 
and healthy. The embossing and the 
high absorption capacity, facilitates 
e¬cient drying with minimum waste.

Sie eignen sich für ö�entliche Toiletten, 
Restaurants, Küchen, Büros, Gesundheits-, 
Sport- und Schönheitszentren und 
halten auch intensiver Nutzung stand, 
ohne zu reißen. Sie werden auf der 
Innenseite abgerollt und sind alle 35 
cm vorgeschnitten. Ideal zum schnellen 
Trocknen der Hände nach dem Waschen, 
um die Verbreitung von Keimen zu 
verhindern und die Umgebung sauber und 
gesund zu halten. Die Prägung und die 
hohe Absorptionskapazität ermöglichen 
ein e¯zientes Trocknen mit möglichst 
wenig Abfall.

Geschikt voor openbare toiletten, 
restaurants, keukens, kantoren, 
gezondheids-, sport- en esthetische 
centra. Ze zijn gemaakt voor intensief 
gebruik, zonder te scheuren. Ze worden 
afgerold binnenin en zijn om de 35 
cm voorgesneden. Geschikt voor snel 
drogen van handen na het wassen om 
de verspreiding van ziektekiemen te 
voorkomen en het schoon en gezond 
houden van de omgeving. Het reliëf 
en de hoge absorptiecapaciteit 
vergemakkelijken e´ciënt drogen met 
het minste afval.

WS (wet strength) treated and embossed. Absorbs 7.5 times its own weight.
WS-behandelt (gegen Feuchtigkeit). Geprägt. Saugen 7,5 Mal ihr Eigengewicht auf.

WS-behandeling (Vochtbestendig).Afwerking in reliëf. Absorberen tot 7,5 keer hun gewicht.

WS (wet strength) treated and embossed. Absorbs 7.5 times its own weight.
WS-behandelt (gegen Feuchtigkeit). Geprägt. Saugen 7,5 Mal ihr Eigengewicht auf.

WS-behandeling (Vochtbestendig).Afwerking in reliëf. Absorberen tot 7,5 keer hun gewicht.

WS
————

WET STRENGHT
GEGEN FEUCHTIGKEIT

VOCHTBESTENDIG

Prices
Preise
Prijs
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Dispensers  Spender  Houders
Max. Cap.: Rolls / Rollen / Rolls: Ø 20,5 x 24 cm

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

* 163.39
2 ply / Lagen / lagen
20 g/m2

Ø 20 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
127 m

Recycled blue tissue, WS
Recyceltes blau Tissue, WS
Gerecycleerde blauw tissue, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Recycled natural tissue, WS
Recyceltes natur Tissue, WS
Gerecycleerde naturel tissue, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

* 251.97 
2 ply / Lagen / lagen 
19 g/m2

Ø 19 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
1 Kg
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Hand towel rolls   Handwischrollen   Handdoekrollen
Unrolls from the inside. WS (wet strength) treated and embossed. Absorbs 7.5 times its own weight.
Rollen sich von innen auf. WS-behandelt (gegen Feuchtigkeit). Geprägt. Saugen 7,5 Mal ihr Eigengewicht auf.
Ze ontrollen zich aan de binnenkant. WS-behandeling (Vochtbestendig).Afwerking in reliëf. Absorberen tot 7,5 
keer hun gewicht.

Maxi barril

Dispensers  Spender  Houders
Max. Cap.: Rolls / Rollen / Rolls: Ø 15 x 23 cm

Pre-cut every 35 cm
Vorschnitt alle 35 cm
Elke 35 cm voorgesneden

Tissue. 82° whiteness, WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS

20 x 35 cm
CARTON / MINIM: 12 R

Recycled natural tissue, WS
Recyceltes natur Tissue, WS
Gerecycleerde naturel tissue, WS

20 x 35 cm
CARTON / MINIM: 12 R

Mini barril
Tissue. 82° whiteness, WS

Gerecycleerde naturel tissue, WS

* 160.57
1 ply / Lage / laag 
22 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
105 m

* 160.59
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
56 m

* 160.06
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 13,2 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
0,35 kg

* 160.53
1 ply / Lage / laag 
22 g/m2

Ø 20 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
257 m

* 160.69
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 19 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
140 m

* 160.02
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 19 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
1 kg

* 251.99
1 ply / Lage / laag 
23 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
105 m

* 251.98
2 ply / Lagen / lagen
19 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
56 m

160.47 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK/ MINIM: 1 U

217.43 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
PACK/ MINIM: 1 U

160.45 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

165.14 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

217.42 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
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Elegant hand towels
Elegante Handtücher
Elegant Handdoeken

100% FLUSHABLE towels, 
biodegradable and compostable. 
Made of PEFC forest certified paper 
without chemical binders, they 
provide optimum wet resistance, high 
absorbency and rapid disintegration.

100% SPÜLBARE Handtücher, 
biologisch abbaubar und 
kompostierbar. Sie werden aus PEFC-
zertifiziertem Papier ohne chemische 
Bindemittel hergestellt und bieten 
optimale Nässebeständigkeit, hohe 
Saugfähigkeit und schnelles Auflösen.

100% FLUSHABLE handdoeken, 
biologisch afbreekbaar en 
composteerbaar. Gemaakt van 
PEFC gecertificeerd papier zonder 
chemische bindmiddelen, ze bieden 
optimale vochtbestendigheid, een hoog 
absorptievermogen en vergaan snel.

Flush-Linen®

* 214.00 Flushable
30 x 40 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

* 214.02 Flushable
20 x 40 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U

* 214.01
30 x 40 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

Baskets
Körbe
Dispensers

214.03
25 x 16 x 11,5 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Imitation wicker
Weidenimitat
Imitatieriet

214.04
23 x 12,5 x 12,5 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

214.03

FLUSH-LINEN
BIODEGRADABLE & COMPOSTABLE

BIOLOGISCH ABBAUBAR
UND KOMPOSTIERBAR

BIOLOGISCH AFBREEKBAAR 
EN COMPOSTEERBAAR

Prices
Preise
Prijs
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Hand towels
Handtücher
Handdoeken

Superior 2 ply tissue
Premium Tissue, 2-lagig
Tissue superieur 2 lagen

163.35
22 x 38 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
22 x 11,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

Recycled tissue sup. 2 ply
Recyceltes Premium Tissue 2-lagig
Gerecycleerde tissue sup. 2 lagen

209.78 - 37 g/m2  
21 x 22,5 cm 
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Superior 2 ply tissue
Premium Tissue, 2-lagig
Tissue superieur 2 lagen

163.32 - 37 g/m2

21 x 22,5 cm
Closed / Gefaltet / Dichtgevouwen:
21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Zig-zag
Zickzack 
Zigzag 

Zig-zag
Zickzack 
Zigzag 

Z fold
Z Faltung 
Z-Gevouwen
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Z Faltung Zig-zag

Dispensers  
Spender  
Houders

160.62
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
White
Weiß
Wit
PACK / MINIM: 1 U
For all types of towels
Für alle Arten von Handtüchern
Voor alle soorten handdoeken

160.61
26,5 x 12 x 30,5 cm
Steel / Stahl / Staal
Silver
Silber
Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
For all types of towels
Für alle Arten von Handtüchern
Voor alle soorten handdoeken

223.15
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
Silver
Silber
Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
Zig-zag folded sheets
Tücher mit Zickzack-Faltung
Zigzag gevouwen vellen

217.41
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
Matt black
Mattschwarz
Mat zwart
PACK / MINIM: 1 U

Zig-zag folded sheets
Tücher mit Zickzack-Faltung
Zigzag gevouwen vellen

Prices
Preise

Prijs
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* 252.00
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
160 m

Pre-cut every 17,5 cm
Vorschnitt alle 17,5 cm
Elke 17,5 cm voorgesneden

* 252.01 
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
1 Kg

Maxi jumbo
Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 12 R

Baby jumbo

Industrial toilet paper   Industrielles Toilettenpapier   Industrieel toiletpapier
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Dispensers  Spender  Houders

Dispensers  Spender  Houders

165.16 Baby jumbo
27,1 x 13 x 28,1 cm
Ø 4,8 cm (int.)
ABS + metal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

162.07 Baby jumbo
29 x 13,5 x 30 cm 
Ø 3,5 cm (int.)
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Smoked / Rauch /Getint)
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

217.39 Baby jumbo
27,2 x 12,5 x 25,3 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Matt / Matt / Mat)
PACK / MINIM: 1 U

162.06 Baby jumbo
Ø 25 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

162.08 Maxi jumbo
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

222.82 Maxi jumbo
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

217.40 Maxi jumbo
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Matt / Matt / Mat)
PACK / MINIM: 1 U

162.01 Maxi jumbo
Ø 28,5 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

* 
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
160 m

* 162.05
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
340 m

* 162.52
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
1 kg

* 162.09
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
160 m

* 162.38
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
9,5 cm (h)
0,5 kg

Recycled natural tissue
Recyceltes natur Tissue
Gerecycleerde naturel tissue
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Recycled natural tissue
Recyceltes natur Tissue
Gerecycleerde naturel tissue
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 12 R

Their larger volume, compared to 
household rolls, allows for less frequent 
replenishment. This makes these 
rolls particularly suitable for public 
bathrooms, commercial environments, 
workplaces and accommodation. 
They o¥er high resistance, as well as 
a high level of softness and comfort. 
Pre-cut every 17.5 cm. We supply them 
in di¥erent formats to make them 
compatible with standard dispensers. 

Die höhere Kapazität im Vergleich zu 
Haushaltsrollen ermöglicht es, dass 
weniger häufig nachgefüllt werden 
muss. Dadurch eignen sich diese Rollen 
besonders für ö�entliche Toiletten, 
gewerbliche Umgebungen, Arbeitsplätze 
und Unterkünfte. Sie bieten eine 
hohe Widerstandsfähigkeit sowie ein 
hohes Maß an Weichheit und Komfort. 
Vorgeschnitten alle 17,5 cm. Wir liefern 
sie in verschiedenen Formaten, damit sie 
mit Standardspendern kompatibel sind.

Door hun hogere capaciteit, vergeleken 
met huishoudelijke rollen, moeten de 
rollen minder vaak worden aangevuld. 
Dit zorgt ervoor dat deze rollen bijzonder 
geschikt zijn voor openbare toiletten, 
commerciële omgevingen, werkplekken 
en woongebouwen. Ze bieden een hoge 
weerstand, evenals een hoog niveau van 
zachtheid en comfort. Voorgesneden om 
de 17,5 cm. We leveren ze in verschillende 
formaten om ze compatibel te maken 
met standaard dispensers.

Prices
Preise
Prijs
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200

Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 12 R

265.62
26,6 x 14,9 x 24,4 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

265.61 
26,6 x 14,9 x 24,4 cm
ABS - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

Tissue. 82° whiteness
Tissue. 82° Weiß
Tissue. 82° witheid
2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 30 R

* 162.16
R: 73 m
Ø 12,5 cm (ext.)
Ø 4,5 cm (int.)
9,5 cm (h)

Semi-industrial  Halb-industrielles  Semi-industrieel

Toilet paper   Toilettenpapier   Toiletpapier

Small rolls  Kleine Rollen  Kleine rollen

100% recycled, 2 ply x 17 gsm
100% recycelt, 2-lagig x 17 g/m2

100% gerecycleerd, 2 lagen x 17 g/m2

205.25
R: 36 m
10 cm (h)
288 sheets / Blätter / vellen
PACK: 6 R
CARTON / MINIM: 14 PACK

Pure white cellulose, 2 ply x 17 gsm
Reine weiße Zellulose, 2-lagig x 17 g/m2

Pure witte cellulose, 2 lagen x 17 g/m2

162.51
R: 23 m
9 cm (h)
104 sheets / Blätter / vellen
PACK: 12 R
CARTON / MINIM: 9 PACK

HOUSEHOLD
HAUSHALT
HUISHOUDELIJK

PA
PE

R
   

  P
A

PI
ER

   
  P

A
PI

ER

Dispensers  Spender  HoudersCenter pull  Zentrales Ziehen  Vanuit het midden Dispensers  Spender  Houders

265.61 

 Houders

* 264.18
Ø 20 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
11 cm (h)
180 m
Ø 20 x 11 cm

Dispenser  
Spender 
Houder

115.56
12,5 x 10 x 9,5 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

100% recycled, 2 ply x 17 gsm
100% recycelt, 2-lagig x 17 g/m2

100% gerecycleerd, 2 lagen x 17 g/m2

265.93
R: 35 m
9 cm (h)
280 sheets / Blätter / vellen
CARTON / MINIM: 48 U

2

2 ply / Lagen / lagen x 17 g/m2

Halb-industrielles  Semi-industrieel

Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

146.69
17 x 12,5 x 15 cm
LDPE
White / Weiß / Wit
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
Cap.: 350 sheets / Tücher / vellenCap.: 350 sheets / Tücher / vellen

217.44
13,5 x 13,5 x 27,7 cm
ABS
Black / Schwarz / Zwart
(Matt / Matt / Mat)

PACK / MINIM: 1 U
Cap.: 350 sheets / Tücher / vellen

146.60
19 x 11 cm
2 ply / Lagen / lagen
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 8.000 U

Interfolded toilet paper
Toilettenpapierspender, Z-Faltung   
Industrieel interfold toiletpapier

146.82
15,6 x 13,8 x 28,3 cm
ABS - Black / Schwarz / Zwart
(Smoked / Rauch /Getint)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Cap.: 350 sheets / Tücher / vellen

Z fold
Z Faltung 
Z-Gevouwen

Dispensers  
Spender 
Houders

100% recycled, 2 ply x 17 gsm100% recycled, 2 ply x 17 gsm

Prices
Preise

Prijs
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Paper couch rolls   Papier zur Liegenabdeckung   Omslagpapier voor behandeltafel

Spunbond
Spunbond
Spunbond

PP - 25 g/m2

White / Weiß / Wit
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R
Pre-cut every:
Vorschnitt alle:
Voorgesneden elke:
100 cm

* 214.25
Ø 12 cm (ext.)
50 cm (h)
50 x 40 cm
52 m

* 214.26
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

* 205.13
Ø 14,7 cm (ext.)
60 cm (h)
0,60 x 100 m 
100 m

* 252.02 
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

CUSTOMISATION     
PERSONALISIERUNG     
MAATWERK SANITARY 

DISPOSAL 
BAG
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Accessories   Utensilien   Accessoires

Travel sickness bag
Spuckbeutel für Reisen   
Zakje voor reisziekte

BUDGET
GÜNSTIG
VOORDELIG

Watertight with clip seal
Wasserdicht, mit Verschluss
Waterdicht, met sluiting

134.99
12,5 + 8 x 23,7 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose
50 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Watertight
Wasserdicht
Waterdicht

* 211.86
12,5 + 3,5 x 23 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose
45 + PP 23 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1000 U

Watertight with clip seal
Wasserdicht, mit Verschluss

Toilet seat covers
Sitzschutz Auflagen für WC
Wc-brilbeschermers

Covers
Abdeckungen
Beschermers

162.13
41 x 36 cm
Cellulose / Zellulose / Cellulose
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 5.000 U

Dispenser
Spender
Houder

162.11
41,5 x 29 x 6 cm
ABS - White / Weiß / Wit
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mounted
Wandmontage
Muurbevestiging

225.68
12,5 x 25 cm
LDPE
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

218.16
15 x 27 cm
HDPE
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
In box dispenser
In Spenderbox
In dispenserdoos

* 225.65
9 + 6 x 26 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

222.55
13,5 x 5,5 x 29 cm
Cap. 50 bags / Tüten / zakken
ABS- White / Weiß / Wit
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 225.68, 225.65

218.14 White / Weiß / Wit
218.18 Silver / Silber / Verzilverd

13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mounted
Wandmontage
Muurbevestiging

218.16
15 x 27 cm

Sanitary bags  Hygienebeutel  Hygiënische zakjes

Tissue. 82° whiteness. WS
Tissue. 82° Weiß, WS
Tissue. 82° witheid, WS

2 ply / Lagen / lagen x 19 g/m2

PACK: 1 R 
CARTON / MINIM: 12 R
Pre-cut every:
Vorschnitt alle:
Voorgesneden elke:
40 cm

Recycled natural tissue. WS
Recyceltes natur Tissue. WS
Gerecycleerde naturel tissue. WS

2 ply / Lagen / lagen x 19 g/m2

PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 12 R
Pre-cut every:
Vorschnitt alle:
Voorgesneden elke:
40 cm

Dispensers  Spender  Houders

Prices
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Paper couch rolls   Papier zur Liegenabdeckung   Omslagpapier voor behandeltafel

Hand soap dispensers   Handseife-Spender   Handzeepdispensers

AUTOMATIC
AUTOMATISH
AUTOMATISCH
With sensor
Mit Sensor
Met sensorSUPERIOR 

DE LUXE
SUPERIOR 
DE LUXE

133.32 - 1 L
12,5 x 12 x 27 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

160.01 - 1 L
11,2 x 9,5 x 18,8 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

187.93 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
White
Weiß
Wit
PACK / MINIM: 1 U

225.03 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
Silver
Silber
Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

217.38 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
Matt black
Mattschwarz
Mat zwart
PACK / MINIM: 1 U

165.13 - 800 ml
12 x 10,5 x 18 cm
ABS + metal
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

251.20 - 550 ml
9 x 10,2 x 22,8 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

251.19 - 800 ml
9,5 x 9,5 x 25 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

160.05 - 1 L
13,5 x 13 x 17 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

251.05 - 850 ml 
11 x 12 x 26 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

160.16 - 500 ml
10,5 x 10 x 15 cm
S. steel / Edelstahl /
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

160.15 - 1 L
20 x 12 x 7,7 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Professional hygieniser
Professionelles Hygienemittel
Professionele hygiënische reiniger

251.21 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Pearly
Perlglanz
Parelmoe

160.12 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Foaming hand soap
Schaum-Handseife
Wasschuim voor handen 

160.64 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U
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Dryers   Trockner   Haardrogers

Electric hand-dryers
Elektrischer Handtrockner
Elektrische handdroger
220 V

Hair dryers
Haartrockner
Haardroger

Toilet brush
Toilettenbürste
WC-borstel

115.60
Ø 12,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Universal grid + 90 g tablet
Universalsieb + Tablette 90 g
Universeel rooster + 90 g tablet

213.26
18 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Bathroom accessories
Bad-Utensilien
Badkameraccessoires

133.38
18 x 12 x 26,7 cm
20 L” 70°C 1.200 W
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
With sensor
Mit sensor
Met sensor

160.65
24 x 25 x 23 cm
45 L” 65°C 1.800 W
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
With sensor
Mit sensor
Met sensor

133.41
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
S. steel / Edelstahl /
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
With sensor
Mit sensor
Met sensor

133.40
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Manual
Manual
Handleiding

150.02
30 x 22 x 68 cm
68 L” 35°C 1.650 W
ABS
White
Weiß
Wit
PACK / MINIM: 1 U
Dual with sensor
Dual mit sensor
Dual met sensor

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

160.68
60 x 18 x 10 cm
15 L” 65°C 800 W
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise
Prijs
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All the pedal bins come with a receptacle for the 
interior. Excellent quality.

Alle Tretmülleimer sind mit einem Innenbehälter 
ausgestattet. Hochwertige Qualität.

Alle pedaalemmers zijn voorzien van een 
binnenemmer. Maximale kwaliteit.

Pedal bins
Tretmülleimer
Pedaalemmers

WHITE EPOXY
WEIß EPOXY
WIT EPOXY

STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ROESTVRIJ STAAL

162.99
36 x 15 x 45 cm
1 door / 1 Tür / 1 deur
Lacquered steel
Lackierter Stahl
Gelakt staal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

162.85
52,5 x 19,5 x 53 cm
2 doors / 2 Türen / 2 deuren
Lacquered steel
Lackierter Stahl
Gelakt staal
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.19
 162.28

3 L
Ø 17 x 24,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.20
162.29

5 L
Ø 20,5 x 28 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.21
 162.30

12 L
Ø 25 x 38 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.22
 162.31

20 L
Ø 29,5 x 44 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

 250.21
30 L
31,5 x 31,5 x 69,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

First aid cabinets
Verbandkasten Schrank
EHBO-kasten

464.08
55,9 x 88,9 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

464.03
88,9 x 50,8 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

Nappy changing tables
Nappy changing tables
Wickeltisch Luiertafels

Prices
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Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

Motion sensor bins  Mülleimer mit Bewegungssensor  Vuilnisbakken met bewegingssensor
Dynamic display for simple interface. Can be operated manually or by using the sensor. Automatic hands-free soft opening and closing lid.
Dynamische Anzeige für einfache Bedienung. Sensorischer oder manueller Betrieb. Berührungsloser sanfter Deckelverschluss.
Dynamisch display voor eenvoudige interface. Sensor- en handmatige functie. Automatisch handenvrij zacht openen & sluiten van het deksel.

251.12
12 L
24,2 x 24,4 x 42,8 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Rechargeable with USB cable (included) 
Aufladbar mit USB-Kabel (inbegri®en)
Oplaadbaar met USB-kabel (bijgeleverd) 

251.15
47 L
27,9 x 46,9 x 64,7 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
Rechargeable with USB cable (included) 
Aufladbar mit USB-Kabel (inbegri®en)
Oplaadbaar met USB-kabel (bijgeleverd) 

251.13
50 L
Ø 32 x 70 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U
Powered by 4 x AAA batteries
Betrieb mit vier AAA-Batterien
Gevoed door 4 x AAA batterijen

251.14
50 L
Ø 32 x 70 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Gold / Goud / Gold
PACK / MINIM: 1 U
Powered by 4 x AAA batteries
Betrieb mit vier AAA-Batterien
Gevoed door 4 x AAA batterijen

Push pedal bins
Tretmülleimer mit Pedal
Pedaalemmer met push-systeem
Ideal for hotels, restaurants, airports, o¬ces, etc.
Ideal für Hotels, Restaurants, Flughäfen, Büros, etc.
Ideaal voor hotels, restaurants, luchthavens, kantoren, enz.

Luxury bin
Luxuriöser Papierkorb
Luxe vuilnisbakken
Sturdy and long-lasting
Robustes und langlebiges Design
Robuust en duurzaam ontwerp

127.75
22 L
Ø 33 x 63 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

127.72
40 L
Ø 38 x 74 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

157.29
52 L
Ø 38 x 89 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

158.72
Ø 38 x 77,5 cm
Aluminium / Aluminium / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

-30%
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160.23
12 L / Ø 28 x 29 cm
Plastic
Plastik
Plastic
HDPE
White / Weiß / Wit
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U

199.32
10 L / Ø 25 x 27 cm
Wicker like
Weidenimitat
Imitatieriet
PP
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

128.30
10 L / Ø 22 x 29,5 cm
Perforated
Perforiert
Met gaatjes
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

222.85
11 L / Ø 26,5 x 29 cm
Mesh
Metallnetz
Gaaswerk
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 12 U

222.86
12 L / 27 x 27 x 29,7 cm
Mesh
Metallnetz
Gaaswerk
Steel / Stahl / Staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON / MINIM: 12 U

Classic  Klassisch  Klassiek

Bins for rooms   Abfalleimer für Zimmer   Afvalemmers

Double wall  Doppelwandig  Dubbelwandig

165.34
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

128.28
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
Almond / Mandel / Amandel 
PACK / MINIM: 1 U
Epoxy coated
Epoxyd-Beschichtung
Epoxy gecoat

116.24 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
Co®ee / Ka®ee / Ko´e
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Epoxy coated
Epoxyd-Beschichtung
Epoxy gecoat

165.33 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Epoxy coated
Epoxyd-Beschichtung
Epoxy gecoat

165.35
9 L / 26 x 19 x 27 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

233.95
Ø 23,5 x 30 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

233.97
Ø 23,5 x 19 x 30 cm
Wood / Holz / Hout
Brown / Braun / Bruin
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

233.98 
29,5 x 15,2 x 30,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Luxury bin
Luxuriöser Papierkorb
Luxe vuilnisbakken
Sturdy and long-lasting
Robustes und langlebiges Design
Robuust en duurzaam ontwerp

Double wall
Doppelwandig   
Dubbelwandig

158.68
9 L / 22,5 x 16,5 x 27 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

Prices
Preise

Prijs
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With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

159.68
Ø 25 x 61 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

128.08
Ø 25 x 60,5 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Plata / Prata / Silver
PACK / MINIM: 1 U

With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

158.74
30 x 24 x 62 cm
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

With ashtray
Mit Aschenbecher
Met asbak

158.73
35 x 35 x 81 cm
Wood / Holz / Hout
PACK / MINIM: 1 U
OUTDOORS
AUßENRÄUME
BUITENKANT 

Bin with tilting lid
Abfalleimer mit Klappdeckel
Afvalemmers met kantelbaar deksel

160.11
46,5 x 33 x 74 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

With ashtray

Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

2 wheels with lid and pedal
2 Räder mit Deckel und pedal
2 Wielen met deksel en pedaal 

157.50
100 L
47 x 42 x 97 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
Use bags / Für Säcke / Voor zakken: 
capacity 130 L

2 wheels with lid and pedal
2 Räder mit Deckel und pedal
2 Wielen met deksel en pedaal

157.49
100 L
47 x 42 x 97 cm
Metal - White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U
Use bags / Für Säcke / Voor zakken:
capacity 130 L

Waste bins  Mülltonne  Vuilnisbakken

Trolley bin with lid
Wagen mit Deckel
Bak op wielen met deksel

157.42
110 L
55 x 60 x 94 cm
Metal / Metall / Metaal
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U
Wheels / Räder / Wielen: 17 cm

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.07
30 L
43x 40 x 43 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.14
80 L
49x 43 x 71 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.08
50 L
43x 40 x 60 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

With lid
Mit Deckel
Met deksel

254.15
100 L
49x 47 x 84 cm
PP
White / Weiß / Wit
PACK / MINIM: 1 U

4 wheels with lid
4 Räder mit Deckel
4 Wielen met deksel

115.77 Huskee
122 L
Ø 56 x 69 cm
PP
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

4 wheels with lid
4 Räder mit Deckel
4 Wielen met deksel

115.76 Huskee
167 L
Ø 61,5 x 79,5 cm
PP
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 4 U

A handle for pulling, a reinforced strong lid and elastic for securing the bags.
Gri� zum Ziehen. Verstärkter Deckel. Gummiband zum Halten der Tüte.
Een hendel om de bak te trekken. Verstevigd deksel. Rubber om de zak vast te houden.

Prices
Preise
Prijs
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Bin with tilting lid
Abfalleimer mit Klappdeckel
Afvalemmers met kantelbaar deksel

160.11
46,5 x 33 x 74 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

2 wheels 2 Räder 2 Wielen 

258.90
240 L
74 x 60 x 101 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Recycle bin lids
Mülleimer-Deckel für Mülltrennung
Deksels voor vuilnisbakken

Recycle bin
Mülleimer für Mülltrennung
Vuilnisbakken

Yellow Gelb Geel

258.93
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Blue Blau Blauw

258.91
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Green Grün Groen

258.94
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Brown Braun Bruin

258.92
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U PACK / MINIM: 1 U

Deksels voor vuilnisbakkenDeksels voor vuilnisbakken

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Waste bins
Mülltonne
Vuilnisbakken

2 wheels with lid and pedal
2 Räder mit Deckel und pedal
2 Wielen met deksel en pedaal

115.68
130 L
55 x 37 x 84 cm
HDPE
Green / Grün / Groen
PACK / MINIM: 1 U

2 wheels with lid
2 Räder mit Deckel
2 Wielen met deksel

115.67
240 L
59 x 74 x 101,5 cm
HDPE
Green / Grün / Groen
PACK / MINIM: 1 U

Large capacity
Großes Fassvermögen
Grote afvalcapaciteit

182.89
660 L
124 x 76 x 120 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Large capacity
Großes Fassvermögen
Grote afvalcapaciteit

115.66
1.100 L
120 x 104 x 130 cm
HDPE
Grey / Grau / Grijs
PACK / MINIM: 1 U

Large capacityLarge capacity Large capacityLarge capacity

Prices
Preise

Prijs
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Bin with tilting lid
Papierkorb mit Klappdeckel
Vuilnisbakset met kantelbaar deksel

216.63
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
Lid / Deckel / Deksel: 38,5 x 31 x 17 cm
CARTON / MINIM: 15 U

Cardboard bins
Papierkorb aus Pappe
Kartonnen afvalemmer

Organic Organisch Organisch

251.39
38,4 x 31,1 x 12 cm
Brown / Braun / Bruin
CARTON / MINIM: 10 U

Paper Papier Papier

251.40
38,4 x 31,1 x 12 cm
Blue / Blau / Blauw
CARTON / MINIM: 10 U

Glass Glas Glas

251.41
38,4 x 31,1 x 12 cm
Green / Grün / Groen
CARTON / MINIM: 10 U

Plastic Plastik Plastic

251.38
38,4 x 31,1 x 12 cm
Yellow / Gelb / Geel
CARTON / MINIM: 10 U

Recycle bin lids
Mülleimer-Deckel für Mülltrennung
Deksels voor vuilnisbakken

Recycle bin
Mülleimer für Mülltrennung
Vuilnisbak

251.42
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Recycle bin

Bins   Papierkörbe   Vuilnisbakken

Ecological bin bags   Ökologische Mülltüten   Ecologische vuilniszakken
Especially made for organic waste from restaurants, school diners, industry, gardening, etc.
Speziell für organische Abfälle aus Restaurants, Schulkantinen, Industrie, Garten, etc.
Speciaal voor organisch afval van restaurants, schoolkantines, industrie, tuinieren, enz.

219.48
110 L
70 + 25 x 95 cm
60 g/m2  x 2 sheets / Tücher / vellen
PALET: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

219.47
45 L
55 + 16 x 67 cm
70 g/m2 x 2 sheets / Tücher / vellen
PALET: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U

LARGE CAPACITY
HOHES FASSVERMÖGEN
GROTE CAPACITEIT

* 219.49
8 L
26 + 14 x 35 cm
70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 230.56
15 L
26 + 20 x 46 cm
70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Stand
Ständer
Houder

219.50
27 + 13 x 39 cm
CARTON / MINIM: 1 U

Prices
Preise
Prijs
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Bin bags in rolls   Müllsäcke in Rolle   Vuilniszakken op rol

Colours  Farben  Kleuren

For colour coding and waste 
for waste management 
purposes.

Um die Sortierung der Abfäl-
le zu organisieren, ihren Ziel-
ort oder Verwendungszweck 
je nach gewählter Farbe zu 
bestimmen.

Om afval te scheiden, of de 
bestemming of het gebruik 
ervan te identificeren,volgens 
de gekozen kleurcode.

156.36
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Red / Rot / Rood
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

156.37
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Blue / Blau / Blauw
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

156.38
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Yellow / Gelb / Geel
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

156.39
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Green / Grün / Groen
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

Clear  Transparent  Transparant

159.38
130 L / 88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

263.20
180 L / 97 x 120 cm
LDPE 80µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

195.04
50 x 55 cm
HDPE 15µ
Cream / Creme / Crème
R: 25 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 80 R

Bin bags
Tüten für Zimmer-Papiereimer
Zakjes voor afvalemmers

BINS   
PAPIERKÖRBE   
VUILNISBAKKEN

P 465

Black  Schwarz  Zwart
156.57
30 L / 50 x 70 cm
LDPE 27µ
R: 25 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 20 R

156.70
50 L / 68 x 80 cm
LDPE 40µ
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

159.39
100 L / 82 x 92 cm
LDPE 55µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

156.71
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

159.40
130 L / 88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

159.41
180 L / 97 x 120 cm
LDPE 80µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 10 R

156.78
250 L / 128 x 135 cm
LDPE 80µ
R: 10 bags / Säcke / zakken
CARTON / MINIM: 5 R

The thickest on the market. All 
our bags have a polypropylene 
cord at the top to seal the bag.

Die dicksten Müllsäcke, die 
auf dem Markt erhältlich 
sind. Alle unsere Tüten haben 
Polypropylenbänder zum 
Verschließen.

De dikste op de markt. Al onze 
zakken zijn voorzien van een 
polypropyleen koord om de zak 
te sluiten.

R: 25 bags / Säcke / zakken

Clear bags, ideal for viewing 
the contents and facilitating 
waste sorting, avoiding errors. 

Durchsichtige Beutel, ideal um 
den Inhalt zu sehen und die 
Abfallsortierung zu erleichtern 
und Fehler zu vermeiden.

Doorzichtige zakken, ideaal 
om de inhoud te bekijken 
en het sorteren van afval te 
vergemakkelijken, waardoor 
fouten worden vermeden.

R: 10 bags / Säcke / zakken

Prices
Preise

Prijs
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Soft shelf liner
Antirutsch-Matte
Anti-slipmat

132.68
6,5 m x 61 cm
HDPE- Clear / Transp. / Transp.
PACK / MINIM: 1 R

Scouring pad in rolls
Rolle Scheuerlappen
Groene schuurspons op rol

213.14 - 5 m x 14,5 cm
213.41 - 6 m x 14,5 cm
Super 96 green fiber
Grüne Faser Super 96
Groene vezel Super 96
CARTON: 30 R
PACK / MINIM: 1 R

Multipurpose sponge
Mehrzweck-Schwamm
Multifunctionele spons

165.19
12 x 8 x 2,5 cm
Wire mesh
Metallnetz
Metaalspons
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Sponge with scourer
Abwaschschwamm
Schuurspons

213.20
11 x 7 x 2,5 cm
Super 96 green fiber
Grüne Faser Super 96
Groene vezel Super 96
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Nail saver scourer
Abwaschschwamm
Schuursponsjes

213.60
15 x 8 x 4,5 cm
Super 96 green fiber
Grüne Faser Super 96
Groene vezel Super 96
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Cleaning items   Reinigungs-Artikel   Schoonmaakartikelen

Griddle cleaning brick
Grillreiniger-Block
Schoonmaakblok voor de grill

213.37
20 x 10 x 9 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 12 U

Professional scourer
Stahlschwamm
Professionele stalen schuurpons

213.51
40 g / 7 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Brush with scraper
Bürste mit Schaber
Borstel met schraper

224.31
35,5 x 2,5 x 4,8 cm
Wire / Draht / Metaaldraad
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Grill scraper
Grillschaber
Grillschraper

224.41
41 x 15 x 10 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON / MINIM: 1 U

Grill cleaning brush
Grillbürste
Borstel voor grills

224.34
76 x 21 x 12,5 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Pizza oven cleaning brush
Reinigungsbürste Pizzaöfen
Borstel voor pizza-ovens

224.21
25,5 x 5 x 10,5 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Spare blade
Ersatzklinge
Reservemes

026.28
12,8 x 7,7 cm
Steel / Stahl / Staal
CARTON: 22 U
PACK / MINIM: 1 U

CARTON / MINIM: 12 U

Grill scraper Spare blade

Glass draining mat roll
Rolle Gläser-Abtropfmatte
Rol glazenmatten

213.06
4 m x 33 cm
PVC - Ivory / Elfenbein / Ivoor 
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

NEW TEXTURE
NEUE TEXTUR

NIEUWE TEXTUURSOFT

1 sponge + 2-brush glass washer
1 Schwamm + 2 Bürsten Gläserwäscher
1 spons + 2 borstels Glazenwasset

215.29
10 x 18,7 x 19,5 cm
LDPE
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

2 sponges + 1-brush glass washer
2 Schwämme + 1 Bürste Gläserwäscher
2 sponsen + 1 borstel Glazenwasset

215.27
10 x 18,7 x 19,5 cm
LDPE
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

3-brush glass washer
3 Bürsten Gläserwäscher
3 borstels Glazenwasset

123.23
19 x 9,9 x 19 cm
Polyester
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Interior and exterior glass brush washer
Gläserbürste innen und außen
Spoelborstel, binnen en buiten

435.83
Ø 15 x 19,3 cm
PP
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Handle included
Mit Gri®
Inclusief stang

-30%

Prices
Preise
Prijs
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Griddle cleaning brick
Grillreiniger-Block
Schoonmaakblok voor de grill

213.37
20 x 10 x 9 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 12 U

Spare mop head
Ersatz-Wischmopp
Vervangingsmop

115.93
17 x 6 x 40 cm
35% polyester + 65% cotton
35% Polyester + 65% Baumwolle
35% polyester + 65% katoen
White / Weiß / Wit
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Mop head + gripper + handle
Wischmopp + Klemme + Gri�
Mop + grijper + Stang

115.90
19 x 4 x 178 cm
Polyester
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Cleaning tools   Putzutensilien   Schoonmaakmiddelen

Angled broom
Besen kantig
Hoekbezem

210.24
15 x 19 x 91 cm
Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Broom with handle
Kehrbesen mit Stiel
Bezem met stang

115.82
46 x 9 x 165 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Broom holder
Halterung für Wischmopp
Bezemhouder

233.93
42 x 12,5 x 6,7 cm 
ABS 
Grey / Grau / Grijs
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Lobby dustpan + handle
Kehrschaufel + Stiel
Vuilnisblik + steel

210.09
27,5 x 30 x 94 cm
PP - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Lobby dustpan with lid + handle
Kehrschaufel mit Deckel + Stiel
Vuilnisblik met deksel + stang

115.80
34 x 27,5 x 87 cm
PP - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Spray bottle
Sprühflasche
Verstuiver

250.99
1 L
Translucent plastic
Durchscheinendes Plastik
Doorschijnend plastic 
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Mop bucket with wringer
Auswringer mit Eimer
Wringer met emmer

210.48
32 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Yellow / Gelb / Geel
PACK / MINIM: 1 U

Mop with wringer + 2 buckets
Auswringer + 2 Eimer
Mop met wringer + 2 emmers

165.17
2 x 15 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Yellow + Red + Blue
Gelb + Rot + Blau
Geel + Rood + Blauw
CARTON / MINIM: 2 U

Angled sign
Klappschild
A-bord

210.07
20 x 3 x 62 cm
HDPE
Yellow / Gelb / Geel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Interior and exterior glass brush washer
Gläserbürste innen und außen
Spoelborstel, binnen en buiten

435.83
Ø 15 x 19,3 cm
PP
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Prices
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Service trolleys
Designed for the collection and 
transport of food in dining halls and 
restaurants. Ans as well as for room 
service in hotels.

Room service table
Zimmerservice-Tisch
Tafel voor roomservice

180.50
92 x 76 cm
Ø 109 cm (open / Aufgefaltet / Opengevouwen)
Chromed metal + black wood
Verchromtes Metall + schwarzes Holz
Verchroomd metaal + zwart hout
PACK / MINIM: 1 U

2-shelves trolley
2 Ebenen Servicewagen 
2 Nniveaus servicetrolleys

181.92
85 x 53 x 95 cm / Max. 75 kg
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
2 brakes / 2 Bremsen / 2 remmen

3-shelves trolley
3 Ebenen Servicewagen 
3 niveaus servicetrolleys

460.50
85 x 53 x 95 cm / Max. 75 kg
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U
2 brakes / 2 Bremsen / 2 remmen

3-shelves trolley
3 Ebenen Servicewagen 
3 niveaus servicetrolleys

113.88
103,5 x 49 x 95 cm / Max. 50 kg
HDPE + aluminium tubes
HDPE + Aluminiumrohre
HDPE Buizen van aluminium
PACK / MINIM: 1 U

3-shelves trolley
3 Ebenen Servicewagen 

EXTRA QUALITY
PREMIUM QUALITÄT
EXTRA KWALITEIT

207.20 - 24 L
37 x 22 x 50,5 cm

207.21 - 8 L
33,5 x 23,5 x 18 cm

Buckets Eimer Emmer
PP - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
Lateral fixing
Seitliche Befestigung
Zijdelingse bevestiging
For / Für / Voor: 113.88

Servicewagen
Entwickelt für das Einsammeln und den 
Transport von Speisen in Speisesälen und 
Restaurants. Und auch für den Zimmer-
service in Hotels.

Servicetrolleys
Ontworpen voor het verzamelen en 
vervoeren van voedsel in eetzalen en 
restaurants. Ook voor roomservice in hotels.

2-sided closed
Mit 2-seitigem Verschluss
Met sluiting aan 2 kanten

193.59
98 x 50,5 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

2-sided open
Auf 2 Seiten o�en
Open aan 2 kanten

193.57
98 x 50,5 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

1-sided open
Auf 1 Seite o�en
Open aan 1 kant

193.58
98 x 50,5 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Closed, semi-open or open on two sides, these 
three types of trolley can perform a variety of 
functions. Their rubber-coated wheels ensure a 
smooth and silent running of the trolley.

Geschlossen, halbo�en oder an zwei Seiten o�en, 
können diese drei Arten von Wagen eine Vielzahl von 
Funktionen erfüllen. Ihre gummibeschichteten Räder 
sorgen für einen reibungslosen und leisen Lauf.

Gesloten, halfopen of aan twee kanten open. Deze 
drie soorten trolleys hebben verschillende functies. 
Hun met rubber beklede wielen zorgen voor een 
soepele en stille beweging.

Prices
Preise
Prijs
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With doors + 2 bags
Mit Türen + 2 Tüten
Met deuren + 2 zakken

193.61
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
Bag / Tüte / Zak: 133 L x 2
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Without doors + 2 bags
Ohne Türen + 2 Tüten
Zonder deuren + 2 zakken

193.62
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
Bag / Tüte / Zak: 133 L x 2
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

With doors + 2 bags
Mit Türen + 2 Tüten
Met deuren + 2 zakken

128.23
144 x 50 x 114 cm
Bag / Tüte / Zak: 90 L x 2
Iron + vinyl / Eisen + Vinyl/ IJzer + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Without doors + 1 bag
Ohne Türen + 1 Tüte
Zonder deuren + 1 zak

128.24
110 x 60 x 131 cm
Bag / Tüte / Zak: 133,5 L
Iron + vinyl / Eisen + Vinyl/ IJzer + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Without doors + 2 bags
Ohne Türen + 2 Tüten
Zonder deuren + 2 zakken

128.25
144 x 52 x 102,5 cm
Bag / Tüte / Zak: 74,5 L + 98 L
Iron + vinyl / Eisen + Vinyl/ IJzer + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Cleaning trolley + 1 bag
Reinigungswagen + 1 Tüte
Schoonmaaktrolley + 1 zak

222.10
110 x 52 x 98 cm
Bag / Tüte / Zak: 100 L
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Room service trolleys
Designed for comfort and easy to control. 
Includes storage shelves, lower shelf and 
plastic bags on the sides. Boasts anti-
collision protection and non-marking, 
silent wheels. Especially for cleaning.

222.21
71 x 66 x 95 cm
Bag / Tüte / Zak: 178 L
PP + vinyl / PP + Vinyl / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

250.20 
97 x 58 x 86 cm
Bag / Tüte / Zak: 50 L x 2
Steel + textile / Stahl + Sto® / Staal + textiel
PACK / MINIM: 1 U

BAGS
INCLUDED

TÜTEN
INKLUSIVE
INCLUSIEF
ZAKKEN

Foldable laundry trolleys
Zusammenklappbarer Wäschewagen 
Opvouwbare trolley voor de was 

Zimmerservice-Wagen
Komfortables Design und leichte Hand-
habung. Enthält ein Aufbewahrungsre-
gal, ein Unterregal, beidseitig ange-
brachte Plastiktüten, Kollisionsschutz 
und lautlose, keine Spuren hinterlassen-
de Räder. Speziell für die Reinigung.

Roomservice trolleys
Comfortabel design en eenvoudige 
bediening. Inclusief opbergrek, lager 
platform, plastic zijtassen, botsbescherming 
en stille wielen die geen sporen achterlaten. 
Speciaal voor schoonmaak.

Prices
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Birdcage luggage trolley
Gepäckwagen
Luggage trolley

165.18
112 x 61 x 187 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 luggage / Ko�er / ko�ers)
Black, anti-mark bumper
Schwarzer Anti-Markierungs-Stoßfänger
Zwarte antimarkeringsbumper
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 U

Transport trolley
Transportwagen
Transportkar

209.06
52 x 91 x 91 cm
Cap.: 100 Kg
Iron / Eisen / IJser
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Luggage trolleys   Gepäckwagen   Bagagetrolleys

Luggage trolley
Gepäckwagen
Bagagetrolley

128.26
70 x 56 x 120 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Birdcage luggage trolley
Gepäckwagen 
Luggage trolley

174.11
112 x 61 x 190,7 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 luggage / Ko�er / ko�ers)
Black, anti-mark bumper
Schwarzer Anti-Markierungs-Stoßfänger
Zwarte antimarkeringsbumper
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACk / MINIM: 1 U

Luggage trolley with platform
Gepäckwagen mit Plattform
Bagagetrolley met plateau

174.10
112 x 61 x 94 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 luggage / Ko�er / ko�ers)
Black, anti-mark bumper
Schwarzer Anti-Markierungs-Stoßfänger
Zwarte antimarkeringsbumper
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
PACK / MINIM: 1 UPACK / MINIM: 1 U

Gold or silver finish. Suitable size for lifts, 
with silent pneumatic tyres (Ø20 cm).
Models 174.11 and 165.18 have a coat rail 
for up to 6 hangers. Premium carpet red or 
grey. Maximum quality and elegance.

Ausführung in Gold oder Silber. Größe 
geeignet für Aufzüge, mit geräuscharmen 
pneumatischen Rollen (Ø20 cm). Die 
Modelle 174.11 und 165.18 haben eine 
Kleiderstange mit einer Kapazität von 6 
Bügeln. Hochwertiger Teppich in Rot oder 
Grau. Höchste Qualität und Eleganz.

Gouden of zilveren afwerking. Geschikt 
voor liften, met stille luchtbanden (Ø20 
cm). Modellen 174.11 en 165.18 hebben een 
kledingstang voor maximaal 6 kleerhangers. 
Premium tapijt in rood of grijs. Maximale 
kwaliteit en elegantie.

LUXURY
————

LUGGAGE TROLLEY
GEPÄCKWAGEN

BAGAGETROLLEY

Prices
Preise
Prijs
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Shoe cleaning machines
Schuhputz-Maschinen
Schoenpoetsmachines

134.97
30 x 53 x 85 cm
60 W
Steel / Stahl / Staal
PACK / MINIM: 1 U

230.95
37 x 21 x 33 cm
90 W
S. steel / Edelstahl / 
Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
PACK / MINIM: 1 U

 213.79
90 x 150 cm

213.85
120 x 180 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

 213.77
90 x 150 cm

213.83
120 x 180 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

 213.75
90 x 150 cm

213.81
120 x 180 cm

Vinyl / Vinyl / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

Excellent water absorption. Non-slip vinyl 
backing. Fade and stain resistant. Suitable for 
both indoor and outdoor use. Can also be used 
in hotel reception areas. 

Ausgezeichnete Wassersaugfähigkeit. 
Unterseite aus rutschfestem Vinyl. 
Lichtbeständige Farben und resistent gegen 
Flecken. Für Innen- und Außenräume geeignet. 
Auch für Hotelrezeptionen geeignet.

Uitstekende waterabsorptie. Antislip achterkant 
van vinyl. Bestand tegen verkleuring en vlekken. 
Geschikt voor zowel binnen als buiten. Ze 
worden ook gebruikt bij hotelrecepties.

Insect killer lamps
Insektenvernichter
Insectenverdelgers

Lamps
Neon
Lamps
2 x 20 W

462.29
65 x 6,5 x 26,5 cm
Coverage:
Deckung:
Bereik:
65 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lamps
Neon
Lamps
2 x 15 W

462.30
49 x 6,5 x 26,5 cm
Coverage:
Deckung:
Bereik:
55 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lamps
Neon
Lamps
2 x 10 W

462.31
39 x 6,5 x 26,5 cm
Coverage:
Deckung:
Bereik:
37 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Umbrella wrappers
Schirmhüllen
Hoezen voor paraplu’s

116.37
69,5 x 10,2 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 6.000 U

116.55
30,5 x 17,8 x 83 cm
Iron / Eisen / IJser
PACK / MINIM: 1 U

Mats   Matten   Mats

They cover distances of up to 65 m2. Very useful in professional kitchens and 
industrial areas. CE certified. Voltage 240 V. Grill voltage 4.000 V.

Sie decken eine Fläche von bis zu 65 m2 ab. Sehr nützlich in Großküchen und 
Industriebereichen. CE-zertifiziert. Spannung 240 V. Grillspannung 4.000 V.

Ze bestrijken afstanden tot 65 m2. Zeer handig in professionele keukens en 
industriële ruimtes. CE-gecertificeerd. Spanning 240 V. Roosterspanning 4.000 V.

Two-brush, sensor-controlled cleaners 
with high electrical safety.

Zwei-Bürsten-Reiniger, mit Sensor und 
hoher elektrischer Sicherheit.

Reinigers met twee borstels met 
sensor en hoge elektrische veiligheid.

158.77
Ø 22,5 x 110 cm
Steel / Stahl / Staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON / MINIM: 1 U

OUTDOORS
AUßENRÄUME
BUITENKANT

Ashtray
Aschenbecher
Asbakken

Umbrella wrapping machine
Schirmhüllen-Spender 
Parapluwikkelaar
Bags in 2 seconds. Prevents 
slipping and possible accidents. 
Customers can access the inside 
with their umbrella, avoiding 
forgetting it. With wheels and 
a light that  indicates when the 
bags run out.

Packt in 2 Sekunden. Verhindert 
ein Verrutschen und mögliche 
Unfälle. Der Kunde kann 
mit seinem Regenschirm ins 
Innere gelangen, ohne ihn zu 
vergessen. Mit Rädern und 
einem Licht, das anzeigt, wenn 
die Beutel aufgebraucht sind.

Paraplu inwikkelen in 2 seconden. 
Voorkomt uitglijden en mogelijke 
ongelukken. Klanten kunnen 
binnengaan met hun paraplu, 
zodat ze deze niet vergeten. Met 
wieltjes en een lampje dat aangeeft 
wanneer de zakken op zijn.

127.98
Ø 22 x 57 cm
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 1 U

Umbrella stand
Schirmständer
Paraplubak

Prices
Preise

Prijs
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Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

261.65
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.63
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shower cap
Duschhaube
Douchekapje

261.64
10,5 x 6 cm
PE - White / Weiß / Wit
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Comb
Kamm
Kam

261.60
12,5 x 2,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Natural

CARTON / MINIM: 1.000 U PACK / MINIM: 250 U

Soap bar Shower cap

With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Comb
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GUEST ROOM SUPPLIES
A well-equipped and well-kept
room makes all the di¥erence in guest
satisfaction and their willingness to
recommend accommodation to others.
Welcome items and amenities are
essential elements to provide a
comfortable and pleasant experience
in hotels, apartments, resorts, hostels
or bed & breakfasts, among others. In
this section you will find from personal
hygiene products, such as towels and spa 
clothing, to luggage racks, bins, hangers 
and essential items to o¥er a good room 
service.

BEGRÜSSUNGSARTIKEL
Ein gut ausgestattetes und gepflegtes 
Zimmer trägt wesentlich zur Zufriedenheit 
der Gäste und zu ihrer Bereitschaft 
bei, die Unterkunft weiterzuempfehlen. 
Begrüßungsartikel und Annehmlichkeiten 
sind wesentliche Elemente, um ein 
komfortables und angenehmes Erlebnis in 
Hotels, Wohnungen, Resorts, Hostels oder 
Bed & Breakfasts zu bieten. In dieser Rubrik 
finden Sie von Körperpflegeprodukten, 
Handtüchern und Wellness-Bekleidung 
bis hin zu Gepäckablagen, Papierkörben, 
Kleiderbügeln oder unentbehrlichen 
Artikeln für einen guten Zimmerservice.

WELKOMSTPRODUCTEN 
Een goed uitgeruste en verzorgde kamer 
maakt het verschil in gasttevredenheid 
en de bereidheid om de accommodatie 
aan anderen aan te bevelen. 
Welkomstproducten zijn essentiële 
elementen om die comfortabele en 
aangename ervaring te bieden in hotels, 
appartementen, resorts, pensions en bed 
& breakfast, onder andere. In deze sectie 
vindt u producten voor persoonlijke 
hygiëne, handdoeken en wellnessproducten, 
bagagerekken, papiermanden, kleerhangers 
of essentiële artikelen voor een goede 
klantenservice op de kamer.

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 261.61
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 261.62
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.69
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.70
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Hand soap
Handseife
Handzeep

267.49
500 ml / 15 cm
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.47
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.48
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

ShampooShower gel

Natural
Peppermint scented
Pfe®erminz-Duft
Pepermuntgeur

DISPENSERS
SPENDER
DISPENSERS

P 483

Prices
Preise

Prijs
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3 tissues
3 tissues
3 tissues

261.80
10,5 x 6 cm
Tissue
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Therapy

Shower cap
Duschhaube
Douchekapje

261.77
10,5 x 6 cm
PE - White / Weiß / Wit
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Sewing kit
Nähset
Naaisetje

261.79
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shoe shine sponge
Glanzschwamm Schuhe
Schoenpoetsspons

261.78
5,5 x 3,5 x 2,2 cm
EVA + sponge + mineral oil
EVA + Schwamm + Mineralöl
EVA + spons + minerale olie
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Comb
Kamm
Kam

261.73
12,5 x 2,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.76
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.71
50 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.72
50 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Shower gel
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Prices
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With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Therapy

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.50
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.51
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U A

M
EN

IT
IE

S

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 218.84
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

261.82
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 261.75
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 218.82
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 218.83
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor: 400 ml
PACK: 1 U

Therapy
Mint scented
Minz-Duft
Muntgeur

Prices
Preise

Prijs
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Shower cap
Duschhaube
Douchekapje

261.66
10,5 x 6 cm
PE - Blanco / Bianco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.68
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

3 cotton buds. Paper + cotton
3 Wattestäbchen. Papier + Baumwolle
3 papieren wattenstaafjes

261.71
7,5 cm 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U
Made with paper rods to ensure compliance 
with the Directive on single-use plastics.
Mit Papierstäbchen, gemäß der Richtlinie 
über Einwegprodukte aus Plastik.
Gemaakt met papieren staven om te 
voldoen aan de richtlijn betre®ende plastic 
voor eenmalig gebruik.

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 261.70
3 ml / 4,5 x 8 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

3 cotton buds. Paper + cotton
3 Wattestäbchen. Papier + Baumwolle

Toothpaste
Zahnpasta

Azur
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Sewing kit
Nähset
Naaisetje

261.67
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Shoe shine sponge
Glanzschwamm Schuhe
Schoenpoetsspons

261.69
5,5 x 3,5 x 2,2 cm
EVA + sponge + mineral oil
EVA + Schwamm + Mineralöl
EVA + spons + minerale olie
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Soap
Kleine Seife
Zeepje

219.61
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

20 g / Ø 5,2 x 1 cm

AZUR
WITH PAPER SACHET

MIT PAPIER VERPACKT
MET PAPIER VERPAKT

Prices
Preise
Prijs
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With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Azur
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Shower gel
Duschgel
Badgel

* 219.58
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U 
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 219.59
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.75
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.76
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.53
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.52
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor: 400 ml
PACK: 1 U

Azur
Lavender scented
Lavendel-Duft
Lavendelgeur

Prices
Preise

Prijs
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Touch of charm
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Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

218.53
30 g / 6 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Individually-wrapped comb
Kamm verpackt
Verpakte kam

218.55
13,3 x 2,7 x 0,3 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Individually-wrapped toothbrush
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

218.54
15,5 x 1 x 1,5 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 218.63
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 218.64
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 140.22
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

218.62
30 ml / 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

218.61
30 ml / 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

ShampooShower cap
Duschhaube
Douchekapje

218.57
8 x 7,5 x 2,5 cm
PE
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Shoe shine sponge
Glanzschwamm Schuhe
Schoenpoetsspons

218.68 - 3,8 x 2,1 x 5 cm
EVA + sponge + mineral oil
EVA + Schwamm + Mineralöl
EVA + spons + minerale olie
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Sewing kit
Nähset
Naaisetje

218.56
6 x 6,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 219.39 
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Sewing kit

Vanity set
Vanity set
Vanity set

218.60
7,8 x 5,5 x 0,4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Soap bar Toothpaste

Shower cap

Made with wooden rods to ensure 
compliance with the Directive on 
single-use plastics.
Mit Holzstäbchen, gemäß der 
Richtlinie über Einwegprodukte aus 
Plastik.
Gemaakt met houten staven om
te voldoen aan de richtlijn 
betre®ende plastic voor eenmalig 
gebruik.

Prices
Preise
Prijs
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Allure

Ingredients:SODIUMPALMATE,SODIUMPALM
KERNELATE,AQUA,PARFUM,STARCH,GLYCERIN,TITANIUMDIOXIDE,DISODIUM

EDTA
,CIT

RIC
ACI

D,B
UT

YL
AT

ED
HY

DR
OX

YT
OL

UE
NE

,SO
DIU

MC
HL
OR

IDE

-Au
toriza

ciónco
smética4

215CS-

JABONCITO REDONDO - SAVONNETTE RONDE
ROUND SOAP

NO INGERIR.  EVITAR CONTACTO CON LOS OJOS.
NE PAS INGÉRER. ÉVITER LE CONTACT AVEC LES YEUX.

DO NOT INGEST. AVOID CONTACT WITH EYES.
Garcia de Pou, S.A.

E-17772 Ordis
Made in India - 20 g.

Allure

With paper sachet
Mit Papier verpackt
Met papier verpakt

Aloe vera

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 178.93
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 178.94
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.55
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Hand soap
Handseife
Handzeep

267.56
500 ml / 15 cm
PACK:  1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.54
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 219.56
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 219.54
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 219.55
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Soap
Kleine Seife
Zeepje

219.60
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor:
400 ml
PACK: 1 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.77
For / Für / Voor:
500 ml
PACK: 1 U

Allure
Cinnamon scented
Zimt-Duft
Kaneelgeur

Prices
Preise

Prijs
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Touch of charm

Touch of charm

Touch of charm

          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Small soap bars
Kleine Seifen
Zeep
Glycerine / Glycerin / Glycerine

HANDSOAP

HOTEL GALLERY   .   BATH SHOWER GEL

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.58
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Dispenser
Spender
Dispenser

267.76
For / Für / Voor: 400 ml
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.57
400 ml / 19 cm
PACK: 1 U

Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

217.11
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 217.05
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 217.07
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 217.01
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 217.03
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1000 U

178.91 Flow pack
9 g / 7 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

218.79 Blue sea
20 g / 4 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

145.55 Green
20 g / 4 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Rosemary scented
Rosmarin-Duft
Rosemarijngeur

Prices
Preise
Prijs
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SHAVING CREAMS
RASIERCREME
SCHEERZEEP

P 477, 479,482, 
483, 484

TOOTHPASTE
ZAHNPASTA
TANDPASTA

P 477, 479, 480, 
482, 484

Shoe horn
Schuhlö�el
Schoenlepel

219.62
14 cm
PP - Clear / Transparent / Transparant
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Razor in wrapper
Rasierer einzeln verpackt
Scheermesje, individueel verpakt

198.20
10 cm
HDPE - Clear / Transparent / Transparant
Twin blade / Doppelklinge / Dubbel lemmet
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Razor in bulk
Rasierer nicht verpackt
Scheermesjes in bulk

198.21
10 cm
HDPE - Blue / Blau / Blauw
Twin blade / Doppelklinge / Dubbel lemmet
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Razor in wrapper
Rasierer einzeln verpackt

Razor in wrapper
Rasierer einzeln verpackt
Scheermesje, individueel verpakt

261.83
10 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Razor in wrapper
Rasierer einzeln verpackt

3 cotton buds. Wood + cotton
3 Wattestäbchen. Holz + Baumwolle
3 houten wattenstaafjes

225.35
7 cm 
CARTON: 8.000 SACHET
PACK / MINIM: 1.000 SACHET

Toothbrush in wrapper
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

218.78
15,5 cm
PS - Black / Schwarz / Zwart
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Toothbrush in wrapper
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

218.77
18,5 cm
PS - Clear / Transparent / Transparant
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Toothbrush in wrapper
Zahnbürste einzeln verpackt 
Verpakte tandenborstel

261.84
17,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Grand Hotel H
3

Toiletries accessories   Willkommensprodukte   Welkomstartikelen

TOOTHPASTE
ZAHNPASTA

SHAVING CREAMS

Scheermesje, individueel verpakt
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Soap bar
Kleine Seife
Zeepje

217.11
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Toothpaste
Zahnpasta
Tandpasta

* 217.05
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Shaving cream
Rasiercreme
Scheerzeep

* 217.07
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

* 217.01
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

* 217.03
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1000 U

Prices
Preise

Prijs
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Soap dispensers
Seifenspender
Zeepdispensers

219.64
500 ml
9,5 x 18 cm
ABS
Black
Schwarz
Zwart
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

219.65 
500 ml
10 x 16 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Hair dryer
Haartrockner
Haardroger

Base
Base
Base

156.58
20,5 x 15 x 3 cm
Bamboo / Bambus / Bamboe
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

198.68
23 x 11,5 cm
PS
White
Weiß
Wit
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

Trays for amenities   Tabletts   Dienbladen

165.39
32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Imitation wicker basket
Korb Weidenimitat
Rieten mand, imitatie

206.93
17 x 13 x 5 cm
PP 
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

198.83
24 x 6,8 x 3,7 cm
Methacrylate / Methacrylat / Methacrylaat
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Imitation wicker basket
Korb Weidenimitat
Rieten mand, imitatie

230.17
18 x 14 x 5 cm
PP 
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

165.40
32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
Black
Schwarz
Zwart
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini pallets
Mini palette
Mini-pallets

207.03
20 x 12 x 2 cm
Wood / Holz / Hout
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

Trays for amenities   Tabletts   Dienbladen
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Gel and shampoo dispensers
Duschgel- und Shampoospender
Dispensers met gel en shampoo

Gel and shampoo refills
Nachfüllpackungen für Gel und Shampoo
Navullingen voor gel en shampoo
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1 outlet
1 Auslassö�nung
1 uitgang

160.71
400 ml
8,5 x 8,5 x 25 cm
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

2 outlets
2 Auslassö�nungen 
2 uitgangen

160.72
400 ml x 2
13,7 x 8 x 25 cm
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

1 outlet
1 Auslassö�nung
1 uitgang

165.41
400 ml
6,5 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

2 outlets
2 Auslassö�nungen 
2 uitgangen

165.42
400 ml x 2
13,7 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

2 outlets
2 Auslassö�nungen 
2 uitgangen

116.28
400 ml x 2
13 x 6,5 x 20 cm
S. steel / Edelstahl / Roestvrij staal
Silver / Silber / Verzilverd
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.59 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.60 - 1 L
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.65 -1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.66 - 1 L
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.67 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.68 - 1 L
PACK: 1 U

Practical shower gel and shampoo bags for 
refilling dispensers. A sustainable alternative 
that helps to reduce packaging waste and 
waste generation. We are ahead of the future 
EU Packaging and Waste Regulation which 
will regulate single-dose containers. Ideal for 
hotels, gyms or spas, where frequent refilling of 
personal care products is required.

Praktische Gel- und Shampoobeutel zum Nachfüllen 
von Spendern. Eine nachhaltige Alternative, die 
dazu beiträgt, den Verpackungsmüll und das 
Abfallaufkommen zu reduzieren. Wir sind der 
künftigen EU-Verordnung über Verpackungen und 
Verpackungsabfälle voraus, die Einzeldosisbehälter 
regeln wird. Ideal für Hotels, Fitnessstudios oder 
Spas, in denen Körperpflegeprodukte häufig 
nachgefüllt werden müssen.

Praktische gel- en shampoozakken om 
de dispensers bij te vullen. Een duurzaam 
alternatief dat helpt om het verpakkingsafval 
en de afvalproductie te verminderen. We lopen 
vooruit op de toekomstige EU-richtlijn voor 
verpakkingen en verpakkingsafval die verpakkingen 
voor eenmalig gebruik zal reguleren. Ideaal 
voor hotels, sportscholen of spa’s, waar vaak 
verzorgingsproducten moeten worden bijgevuld.

Azur
Lavender scented
Lavendel-Duft
Lavendelgeur

Allure
Cinnamon scented
Zimt-Duft
Kaneelgeur

Touch of charm
Rosemary scented
Rosmarin-Duft
Rosemarijngeur

Shampoo

Lavendelgeur

Shampoo
Shampoo

Rosemarijngeur

Shower gel
Duschgel
Shower gel
Duschgel

Rosemarijngeur

Shampoo
Shampoo

Kaneelgeur

Shower gel
Duschgel
Shower gel
Duschgel

Shower gel
Duschgel
Shower gel

Natural
Peppermint scented
Pfe�erminz-Duft
Pepermuntgeur

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.61 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.62 - 1 L
PACK: 1 U

Shampoo
Shampoo
Shampoo

267.63 - 1 L
PACK: 1 U

Shower gel
Duschgel
Badgel

267.64 - 1 L
PACK: 1 U

Therapy
Mint scented
Minz-Duft
Muntgeur

Prices
Preise

Prijs
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225.69
13,3 x 17 cm
LDPE
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Protective bags for glasses
Schutztüten für Becher
Beschermzakjes bekers

* 225.70
9 + 3,5 x 18 cm
Cristal paper
Cristal Papier
Cristal papir
30 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Standard glass lids
Deckel für Standard-Gläser
Standaard bekerdeksels

225.47 
Ø 6,9 x 1,5 cm
Natural kraft
Kraft natur
Naturel kraft
225 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

182.63 - Ø 6,5 x 1,5 cm
182.64 - Ø 6,9 x 1,5 cm
158.82 - Ø 7,5 x 1,5 cm

Extra coated card
Pappe extra, gestrichen
Extra gecoat bristolkarton
Gold / Goud / Gold
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Individually wrapped glasses
Gläser für Zimmer
Bekers voor in de kamers

233.99 - 240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
Single wall / 1 Wand / Enkelwandig
280 + PE 18 g/m2

Cardboard / Pappe / Karton
White / Weiß / Wit
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

234.00 - 360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
Single wall / 1 Wand / Enkelwandig
300 + PE 18 g/m2 

Cardboard / Pappe / Karton
White / Weiß / Wit
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

225.47 
Ø 6,9 x 1,5 cm

 - Ø 6,5 x 1,5 cm
 - Ø 6,9 x 1,5 cm

182.63 - Ø 6,5 x 1,5 cm
182.64 - Ø 6,9 x 1,5 cm

CARTON / MINIM: 

Toiletries accessories   Willkommensprodukte   Welkomstartikelen

          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

MARITIM

B C N
ROOMS Sun Club Sun Club Sun Club Sun Club
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* 225.66
43 x 4,5 cm
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Toilet seat bands   WC-Banderole   Afdichtingslint voor het toilet

* 225.67
62 x 6,5 cm
Flushable cellulose
Zersetzende Zellulose
Onverwoestbaar cellulose
48 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

130.52
3 x 15 cm
Removable adhesive paper
Ablösbares Klebepapier
Verwijderbare papieren tape
R: 1.000 U
CARTON: 27 R
PACK / MINIM: 1 R

* 225.66
43 x 4,5 cm

130.52
3 x 15 cm

* 257.40
62 x 6,5 cm
Desintegrating natural kraft
Auflösendes natürliches Kraft
Desintegrerend natuurlijk kraftpapier
48 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

DESINFECTADO DESINFECTED 
DÉSINFECTÉ DISINFETTATO

WC hygiene   Hygiene WC   Hygiëne WC

Sanitary bags

225.68
12,5 x 25 cm
LDPE
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

218.16
15 x 27 cm
HDPE
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
In box dispenser
In Spenderbox
In dispenserdoos

* 225.65
9 + 6 x 26 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

Dispenser
Spender
Houder

222.55
13,5 x 5,5 x 29 cm
Cap. 50 bags / Säcke / zakken
ABS
White / Weiß / Wit
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 
225.68, 225.65

Dispenser
Spender
Houder

218.14
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
White
Weiß
Wit
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispenser
Spender
Houder

218.18
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Silver
Silber
Verzilverd
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Wall mounted
Wandmontage
Muurbevestiging

218.16
15 x 27 cm

Toilet paper  Toilettenpapier  Toiletpapier
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For hotel bathrooms. Gives 
guests the assurance of a 
brand new paper roll.

Für Hotelbadezimmer. Gibt 
den Gästen die Sicherheit einer 
brandneuen Papierrolle.

Voor badkamers in hotels. 
Geeft gasten de zekerheid van 
een gloednieuwe papierrol.

100% recycled, 2 ply x 17 gsm
100% recycelt, 2-lagig x 17 g/m2

100% gerecycleerd, 2 lagen x 17 g/m2

265.93
R: 35 m
9 cm (h)
280 sheets / Blätter / vellen
CARTON / MINIM: 48 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Prices
Preise

Prijs
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White tissues
Weiße Taschentücher
Witte tissues

198.54
11 x 11 x 12 cm
Tissue / Tissue / Tissue
2 ply / Lagen / lagen
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 60 PACK

White tissues
Weiße Taschentücher
Witte tissues

198.55
23 x 11 x 5,5 cm
Tissue / Tissue / Tissue
2 ply / Lagen / lagen
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 30 PACK

Natural colour tissues
Natur Taschentücher
Naturel tissues

216.75
22,3 x 11,5 x 7 cm
Tissue / Tissue / Tissue
2 ply / Lagen / lagen
21 x 21 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 25 PACK

Facial tissues   Gesichtstücher   GezichtsdoekjesGezichtsdoekjes

Tabletop and wall
Wand und Tisch
Tafel- en wand

Dispenser  Spender  Houder

146.71
13 x 13 x 13 cm
ABS
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.54

198.86
26,3 x 14 x 5,6 cm
ABS
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.55, 216.75

233.91
26,5 x 14 x 8,5 cm
Wood / Holz / Hout
Brown / Braun / Bruin
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.55, 216.75

233.92
26,5 x 14 x 8,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
For / Für / Voor: 198.55, 216.75

Natural colour tissues
Natur Taschentücher

100
TISSUESTISSUESTISSUES

White pocket tissues
Weiße Taschentücher
Witte Zakdoeken

603.03
Extra tissue / Tissue extra / Extra tissue
3 ply / Lagen / lagen
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 30 PACK

Natural pocket tissues
Naturbelassene Taschentücher
Naturel Zakdoeken

251.09
Tissue / Tissue / Tissue
3 ply / Lagen / lagen
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 25 PACK

150
TISSUESTISSUESTISSUES

RECYCLED
LINE

RECYCLING-
PRODUKTLINIE

GERECYCLEERDE 
PRODUCTEN

ALLURE
PRODUCTOS DE ACOGIDA

PRODUTOS DE HOSPEDAGEM
AMENITIES
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Do not disturb signs
Schilder „Nicht stören”
Niet storen-bordjes

* 198.59
8 x 28 cm
Cardboard / Pappe / Karton
350 g/m2

Recto: Red / Rot / Rood
Verso: Green / Grün / Groen
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Laundry service bag
Beutel Wäschereinigung
Levertassen schone kleding

178.71
30 x 45 cm
PP 40µ
Clear / Transparent / Transparant
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Laundry service bag

Hospitality tray
Serviertablett
Dienblad

219.66
Base ABS
CARTON / MINIM: 1 KIT
Contains: eco Kettle (0,6 L), leaflet holder (A5), 
2 ceramic co®ee cups.
Enthält: Wasserkocher  (0,6 L), Ständer für 
Broschüren (A5), 2 Ka®eetassen aus Keramik.
Bevat: Waterkoker (0,6 L), folderhouder (A5), 
2 keramische ko´ekoppen.

199.30
48,5 x 36,5 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

199.29
64 x 38 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Luxury trays
Luxustabletts
Luxe dienbladen

Wood with cooper reinforcement
Holz. Mit Kupfer verstärkt
Hout versterkt met koper

Room Service

BAMBOO TRAYS
BAMBUS-TABLETTS
BAMBOESCHALEN

P 293

ACHTUNG:
BEWAREN SIE DIESEN BEUTEL 

AUßER REICHWEITE VON KINDERN AUF.

BENUTZUNG DES BEUTELS MIT 
BEIGEFÜGTEM VERSCHLUSSBAND:

1
1) DAS BAND AN DER GESTANZTEN LINIE
VOM BEUTEL ABTRENNEN.

2
2) DIE WÄSCHE IN DEN BEUTEL HINEINLEGEN.

3
3) DEN BEUTEL AM OBEREN ENDE MIT DEM 
ABGETRENNTEN BAND VERSCHLIEßEN
DAMIT DIE WÄSCHE NICHT HERAUSFALLEN 
KANN.

Iron

Waschen
Chemische 
Reinigung

Zimmer Nr.
Bügeln 

Dieser Wäschebeutel wird Ihnen zur Verfügung gestellt.
Bitte legen Sie das ausgefüllte Wäscheformular zu Ihrer
Wäsche in den Beutel.
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© www.garciadepou.com
Nº RGSEAA : 39.00942/GE
Cod. 194.07

ATENCIÓN:
MANTENER ESTA BOLSA FUERA

DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
DE LA

ACHTUNG:
BEWAREN SIE DIESEN BEUTEL 

AUßER REICHWEITE VON KINDERN AUF.

BENUTZUNG DES BEUTELS MIT 
BEIGEFÜGTEM VERSCHLUSSBAND:

1
1) DAS BAND AN DER GESTANZTEN LINIE
VOM BEUTEL ABTRENNEN.

2
2) DIE WÄSCHE IN DEN BEUTEL HINEINLEGEN.

3
3) DEN BEUTEL AM OBEREN ENDE MIT DEM 
ABGETRENNTEN BAND VERSCHLIEßEN
DAMIT DIE WÄSCHE NICHT HERAUSFALLEN 
KANN.

Iron

Waschen
Chemische 
Reinigung

Zimmer Nr.
Bügeln 

Dieser Wäschebeutel wird Ihnen zur Verfügung gestellt.
Bitte legen Sie das ausgefüllte Wäscheformular zu Ihrer
Wäsche in den Beutel.
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© www.garciadepou.com
Nº RGSEAA : 39.00942/GE
Cod. 194.07

ATENCIÓN:
MANTENER ESTA BOLSA FUERA

DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
DE LA

Laundry bag
Beutel für Dreckwäsche
Wastas

* 194.07
43 x 62 cm
LDPE - White / Weiß / Wit
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

Laundry bag Laundry bag
Beutel für Dreckwäsche
Wastas

263.29
45 + 12 x 43 cm
Paper / Papier / Papier
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 250 U

Laundry bag
Beutel für Dreckwäsche
Wastas

          CUSTOMISATION     PERSONALISIERUNG     MAATWERK

Self-adhesive closure
Selbstklebeverschluss
Zelfklevende sluiting

Laundry bag
Beutel für Dreckwäsche
Wastas

* 212.45
32 + 16 x 43 cm
Kraft 90 g/m2

Natural / Natur / Naturel
CARTON / MINIM: 250 U

Laundry bag
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Antitheft hanger
Diebstahlsicherer 
Kleiderbügel
Anti-diefstal hanger

194.16
44,5 x 20,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Antitheft hanger with clips
Diebstahlsicherer Kleiderbügel 
mit Klammern
Anti-diefstal hanger met knijpers

165.46
44,5 x 24,5 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Antitheft ring
Metallring gegen 
Diebstahl
Anti-diefstal ringen

194.17
Ø 4,8 cm
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 50 U

Antitheft hanger
Diebstahlsicherer 
Kleiderbügel
Anti-diefstal hanger

199.33
44,5 x 20,5 cm
Wood / Holz / Hout
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Hangers   Kleiderbügel   Hangers
Thickness / Breite / Dikte: 12 mm

Trouser hanger
Hosenbügel
Broekhanger

165.47
25 cm long.
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 48 U

Hanger with trouser clip
Hosenbügel mit Klammern
Broekhanger met knijpers 

165.48
28 cm long.
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Rounded hanger
Abgerundete Form
Afgeronde vorm

165.49
44,5 x 24,5 cm
Lotus wood. Dark brown varnishing.
Lotusholz. Dunkelbraun lackiert.
Lotushout. Donkerbruin gela.
Thickness / Breite / Dikte: 58 mm
CARTON / MINIM: 48 U

Standard hanger
Standard-Bügel
Standaardhangers

163.48
44,5 x 23 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Standard hanger with clips
Standard-Bügel mit Klammern
Standaardhangers met knijpers

165.45
43,5 x 27 cm
Wood / Holz / Hout
Natural / Natur / Naturel
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Standard hanger
Standard-Bügel
Standaardhangers

199.34
44,5 x 23 cm
Wood / Holz / Hout
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Budget
Günstig
Voordelig

194.09
42 x 23 cm
Plastic / Plastik / Plastic
Black / Schwarz / Zwart
CARTON / MINIM: 100 U

Budget
Günstig
Voordelig

182.52
37 x 21 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON / MINIM: 100 U

Budget
Günstig
Voordelig

251.11
40,5 x 21,5 cm 
Steel / Stahl / Staal
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 10 U
CARTON: 500 U
MINIM: 50 U

Sheathed set of 10 hangers for individual 
use. For a safer and more higienic service.

10-teiliges Set aus Einweg-Kleiderbügeln. 
Ideal für einen sicheren und hygienischen 
Service.

Omhulde set van 10 hangers voor 
individueel gebruik. Oplossing voor een 
veiligere en meer hygiënische service.

Budget

SUPERIOR
DE LUXE
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Miscellaneous   Verschiedenes   Diversen

Luggage racks   Ko�erständer   Bagagerek
Folding Klappbar InklapbaarKlappbar Inklapbaar

With back
Mit Lehne
Met rugleuning

182.20
62 x 50 x 69 cm
Steel / Stahl / Staal
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Without back
Ohne Lehne
Zonder rugleuning

165.32
66 x 36,5 x 56 cm
Steel / Stahl / Staal
Chrome / Verchromt / Verchroomd
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

With back
Mit Lehne
Met rugleuning

116.14
60 x 45 x 67 cm
Walnut wood
Walnuss
Notenhout
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Without back
Ohne Lehne
Zonder rugleuning

198.80
61 x 44 x 60 cm
Walnut wood
Walnuss
Notenhout
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Mailbox
Briefkasten
Brievenbus

135.57 
26 x 9 x 31 cm
Steel / Stahl / Staal
Silver / Silber / Zilver
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cabinet 45 keys
Schrank 45 Schlüssel
Sleutelkast, 45 sleutels

197.19
30 x 24 x 8 cm
Metal / Metall / Metaal
Grey / Grau / Grijs
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Safe deposit box
Safe
Kluisje

197.31
38 x 30 x 30 cm
Iron / Eisen / IJser
Black / Schwarz / Zwart
PACK / MINIM: 1 U

Bathroom stool
Badezimmer-Hocker
Badkrukje

163.57
Ø 32 x 44 cm
PP
White / Weiß / Wit
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Bathroom wall mirror
Wandspiegel für Bad, 
Badkamerspiegel, wandmontage 

163.54
19 x 28 cm / 230 V
3 magnifications / double-sided
3 fache Vergrößerung / 2 Seiten
3 vergroting / 2 zijden
Metal / Metall / Metaal
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Reception bell
Klingel Rezeption
Receptiebel

116.38
Ø 8,6 x 5,7 cm
Steel / Stahl / Staal
Chrome
Verchromt
Verchroomd
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Lockable key box
Abschließbare Schlüsselbox
Vergrendelbaar sleutelkastje

258.38
18 x 8 x 12 cm
PS
Clear
Transparent
Transparant
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Key ring
Schlüsselanhänger 
Sleutelhanger

179.29
5,5 x 12,5 cm
Clear methacrylate
Methacrylat transparente
Methacrylaat transparant
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 1 U
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Slippers   Panto�eln   Slippers

Kraft with EVA sole
Kraft mit EVA-Sohle
Kraft met EVA-zool

227.03
28 x 11 cm
Natural / Natur / Naturel
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 50 PAIR

Kraft with EVA sole

Airlaid

218.33
27 x 12 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON: 500 PAIR
MINIM: 100 PAIR

Spongy fabric
Flauschiger Sto�
Sponsstof

218.35
29,3 x 11 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Reusable
Wiederverwertbar
Herbruikbaar

Reusable
Wiederverwertbar
Herbruikbaar

Spunbond

165.37
28 x 11 cm
Black / Schwarz / Zwart
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250 PAIR

Slippers   

Spunbond EVA

221.26
28,5 x 11 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Spunbond

165.38
28 x 11 cm
White / Weiß / Wit
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250 PAIR

CUSTOMISATION
PERSONALISIERUNG
MAATWERK

Spa

White - pink women’s g-string
Weiß / Rosa Tanga „Für Sie“
Wit / roze Tanga vrouw

178.78
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Blue women’s g-string
Blauer Tanga „Für Sie“ 
Blauwe Tanga vrouw

178.80
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Blue men’s underpants
Blauer Unterhose „Für Ihn“
Blauwe Slip man

178.89
Spunbond
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Blue men’s g-string
Blauer Tanga „Für Ihn“
Blauwe Tanga man

178.84
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Individually wrapped
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Wiederverwertbar

MAATWERK
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Disposable towels
Einweg-Handtücher
Wegwerphanddoeken
Spunlace. Non woven - 80 g/m2

Hands
Hände 
Gastendoek

143.19
50 x 100 cm
500 g/m2

CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Shower
Bad
Handdoek

143.20
70 x 140 cm
500 g/m2

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mat
Fußmatte 
Badmatje

143.21
50 x 70 cm
750 g/m2

CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Bath towels
Badetücher
Badhanddoeken
100% Cotton / Baumwolle / Katoen
White / Weiß / Wit

* 250.88
100 x 60 cm
CARTON / MINIM: 100 U
Individual packaging
Individuell verpackt
Individueel verpakt

* 250.89
140 x 100 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Individual packaging
Individuell verpackt
Individueel verpakt

Towels   Badetücher   Badhanddoeken

SPUNLACE
————

NON WOVEN

Paper couch rolls   Papier zur Liegenabdeckung   Omslagpapier voor behandeltafel

2 ply tissue WS 19 gsm
Tissue 2-lagig x 19 g/m2 , WS
Tissue 2 lagen x 19 g/m2 , WS
82° whiteness
82° Weiße
82° witheid
PACK: 1 R 
CARTON / MINIM: 12 R

Spunbond 25 gsm
Spunbond 25 g/m2

Spunbond 25 g/m2

PP
White
Weiß
Wit
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

* 214.25
Ø 12 cm (ext.)
50 cm (h)
50 x 40 cm
52 m

* 214.26
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

* 205.13
Ø 14,7 cm (ext.)
60 cm (h)
0,60 x 100 m 
100 m

Pre-cut every:
Vorschnitt alle
Voorgesneden elke:
40 cm

Pre-cut every:
Vorschnitt alle
Voorgesneden elke:
40 cm

2 ply recycled tissue WS 19 gsm
Recyceltes Tissue 2-lagig , 19 g/m2, WS
Recycelt tissue 2 lagen 19 g/m2, WS

Natural
Natur
Naturel
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 12 R

* 252.02 
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

Spunbond 25 gsm
Spunbond 25 g/m
Spunbond 25 g/m

PP
White
Weiß
Wit
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R
Pre-cut every:
Vorschnitt alle
Voorgesneden elke:
100 cm

Reusable
Wiederverwertbar
Herbruikbaar
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A
ADHESIVE TAPE, ROLL, 228

ALADDIN GRAVY BOAT, 369

ALUMINIUM FOIL, COMMERCIAL, 224, 227

AMENITIES
Amenity products, 477 to 485
Amenity products, ecologically wrapped, 
482

AMERICAN BOXES, 160 to 162

AMERICAN MENUS, 426

APRONS, 447, 451

ASHTRAYS
Ashtray outside, 475
Ashtray porcelain, 355
Ashtray, aluminium, 223
Ashtray, bakelite, 368

B
BACS, GASTRONORM, MELAMINE, 385

BADGES, 440 

BAGEL SCOOP, 175

BAGS
Bags, aluminium + paper, 108
Bags, bottle carrying, 123
Bags, bread, 106, 107
Bags, caterer, 120, 121
Bags, cellophane/PP, 205
Bags, covers for racks, 228
Bags, croissant, 105
Bags, for bins, 468, 469
Bags, for chickens and freezers, 115
Bags, for fries, 100
Bags, for fruits, 114
Bags, for hamburgers, Hot Dogs 
greaseproof, 98, 99, 102
Bags, for pizza transportation, 423
Bags, for sandwiches, 103
Bags, for vacuum sealing, 226
Bags, gift, 122
Bags, Grill & Go, 102
Bags, hygiene, 460, 489
Bags, mesh, 422
Bags, open on 2 sides, 98 to 99
Bags, Panorama, 104
Bags, paper, self-sealing, 227
Bags, pop corns, 114
Bags, protection for glasses, 448
Bags, sealer, 411
Bags, self-sealing PELD, 227
Bags, SOS, 116 to 123
Bags, SOS transport pizza boxes, 121
Bags, SOS, with window, 113
Bags, Spunbond, reusable, 422
Bags, sweets, 205
Bags, travel sickness, 460
Bags, with window, 104, 107, 113

BAMBOO, 278 to 295

BANQUET ROLLS
Banquet rolls, Airlaid, 56, 61
Banquet rolls, cellulose, 42
Banquet rolls, domestic range, 42
Banquet rolls, Like-Linen, 65, 68 to 71
Banquet rolls, recycled, 49
Banquet rolls, Spunbond, 76

BAR, MAGNETIZED, 403

BARMAN UTENSILS, 371 to 376

BARRIERS, RETRACTABLE, WALL 
MOUNTED, 442

BASE BLACKBOARD HOLDER, 433

BASKETS
Baskets, cotton, for bread, 369
Baskets, for presentation, 328, 329
Baskets, for bottles, 187
Baskets, hand towels, 456
Baskets, imitation wicker, 386, 387
Baskets, plastic American Style, 369
Baskets PP with cover, 388
Baskets PP, 388
Basket, storage, 398

BATH TOWELS
Bath towels, 495
Bath towels, disposable, 495
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BELL, RECEPTION, 493

BEVERAGE
Beverage dispensers, 382
Beverage, delivery pack, 187

BIBS, 29

BILL PRESENTATION, 439

BINS
Bin bags, 468, 469
Bin, cardboard, 468
Bins + ashtray, 466
Bins, giant, 467
Bins, mobile, 466
Bins, motion sensor, 464
Bins, pedal, 463, 464
Bins, plastic, 466
Bins, wastepaper, for rooms, 465
Bins, with wheels, 467

BIONIC, 239 to 253 

BLACKBOARD
Blackboard labels, self-adhesive, 432
Blackboard, for Alligator clip stand, 434
Blackboards & picks, 280, 281
Blackboards in angle, 428
Blackboards stand, 431
Blackboards, mini, 428, 429, 431
Blackboards, mural, 429
Blackboards, with stand, 428 to 431

BLADE, DISPENSER, SPARE, 227

BLENDER, 375

BLISTER, MACARONS, 204

BOARDS
Boards, bamboo, 291
Boards, reserved, 437
Boards, self-adhesive, 442

BOTTLES
Bottle collar, 373
Bottle opener, 373
Bottle stopper, 373
Bottles, PET/RPET, 207
Bottles of gel/shampoo, 477 to 484

BOWLS
Bowls + lids OPS, 214
Bowls, bamboo, 290
Bowls, coconut, 257
Bowls, melamine, 339 to 342
Bowls, porcelain, 350
Bowls, SAN, 311

BOXES
Box, for pasta, 181
Box, cake triangular, 204
Box, crêpes, 175
Boxes Bionic for take away food, 248
Boxes Catering,183 to 185
Boxes to group and transport, 186
Boxes, bu®et, 290, 297
Boxes, bu®et Gastronorm, 292
Boxes, card, corrugated, 228
Boxes, cardboard, take away, 158 to 163, 
173, 178
Boxes, children’s, 176, 177
Boxes, chocolates, 204
Boxes, confectionery, 189 to 193
Boxes, giant meals, 157
Boxes, for bottles, 187
Boxes, for bread, 290
Boxes, for hamburgers/Hot Dogs, 155, 156
Boxes, for pizza, 180, 181
Boxes, macarons, 204
Boxes, multi-purpose, 416
Boxes, paella pans, 186 
Boxes, portable, 292
Boxes, table service, 367
Boxes, window, 159, 168 to 171 

BRACELETS, NON-TRANSFERABLE, 232

BROOMS, 471

BRUSHES
Brush for sweeping, 471
Brush, WC, 462
Brushes, for cleaning glasses, 470
Brushes, for cooking, 413

BUCKETS, 374

BURBIPACK, 228

BUTCHER STRING, 227

C
CABINET FOR KEYS, 493

CADDY FOR COMPOSTABLE BAGS, 468

CANDLES
Candles, 233, 396
Candles, dish heating, 233

CARD DISKS, 197

CARDBOARD, CORRUGATED, 228

CARDS DO NOT DISTURB, 491

CART, FOR PLATES, 421

CASES
Cases, Petit Fours, 200, 201
Cases, for take away food, 178, 179, 181

CASH BOX, 441

CELLARS, 368

CHAFING DISH, 383

CHAIRS
Chairs, folding, 399
Chairs, highchairs for children, 399

CHAMPAGNE BUCKETS, 374

CHICAGO LAVA STONE, 301

CHOPSTICKS, 277

CLEANING
Cleaning for grills and ovens, 471
Cleaning utensils, 470, 471

CLINGFILM, 227

CLIP FOR LABELS, 434

CLOAKROOM, NUMBERS, 440

CLOISTER, BARRIERS, 443

CLOTHS, CLEANING, 450

CLOTHES RAIL, 399

COASTERS, 127 

COUCH COVERING TISSU PAPER, 460, 
495

COCOTTES, 402

COFFEE
Co®ee mug, melamine, 343
Co®ee mug, porcelain, 355

COLANDER, 401, 404

COMB, 477, 478, 482

CONDIMENT BASKETS, 367

CONES
Cones, cardb. condiment, 166
Cones, crêpes, 175
Cones, for fries, 166
Cones, ice-cream, 145
Cones, porcelain, 355
Cones, wire, 328, 329
Cones, wood, 275

CONFECTIONERY
Confectionery box, 189 to 193
Confectionery, cardboard 1 face, 195, 196
Confectionery, cardboard 2 faces, 194, 195
Confectionery, plates & trays, 196, 197
Confectionery, white squared board, 197

CONICAL CUPS, 136

CONTAINERS
Containers, alum.+ cardb. The Pack, 224
Containers, cardboard, 163, 167, 170
Containers, confectionery, 413
Containers, corrugated, 155 to 164, 168, 171
Containers, for roast chicken, 213, 223
Containers, for sandwiches, 215
Containers, foil, for cakes & others, 219 to 225
Containers, for cakes, 204
Containers, for food, 416, 417
Containers, for fries, 164 to 167
Containers, for tacos, 175
Containers, greaseproof card, 164
Containers, heat-sealable, 149
Containers, inexpensive, 213, 215
Containers, isothermal, 418
Containers, kraft coated, 172
Containers, kraft coated cardboard + lids 
PET, 172, 173
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Containers, lacquered rectangular, 225
Containers, microwaveable, 212, 213
Containers, oriental food, 163
Containers, PET, 215
Containers, pizza dough, 406
Containers, PLA, 235
Containers, popcorn, 176
Containers, porcelain, 349
Containers, safety closure, liquid tight, 211
Containers, SAN, wavy, 311
Containers, storage, 319
Containers, sushi/OPS, 214
Containers, wood, 270 to 275

COOKING FABRIC, SILICONE, 413

COOKING MOULDS, 203

COOKWEAR, CAST IRON, 402

COOLER, TUBE, 315 

CORKSCREWS, 373

COTTON BUDS, 480, 485

COVERS
Covers, for plates, 228, 369
Covers, polycarbonate, 384, 385, 388

CRAYONS, FOR COLOURING, 41

CREAM WHIPPER, 412

CROCKERY, ENAMELLED TERRACOTTA, 
357 to 359

CRUETS, 368, 405

CRUMB COLLECTOR, S.STEEL, 369

CUBI DRAP, 373
Cupboard, cutlery & dinner service, 398

CUP HOLDER, 178, 179, 310

CUPS
Cups, cardboard, cold drinks, 129, 136
Cups, cardboard, hot drinks, 130, 132, 134
Cups, glass, 313, 314
Cups, ind. wrapped, 488
Cups, PLA, 235
Cups, polycarbonate, 308 to 310
Cups, PUSH PACK, 129 
Cups, PS, 208
Cups, SAN, 307
Cups, sugar cane, 244 
Cups, transparent rigid injected, 208

CUT FRIES, 408

CUTLERY
Cutlery basket, 378, 387, 421
Cutlery & dinner service cupboard, 236, 237
Cutlery sachets, CPLA, 236, 237
Cutlery, bamboo, 279
Cutlery, envelopes, 85
Cutlery, metal-wood, 366
Cutlery, metallic disposable, 363
Cutlery, CPLA, 236, 237
Cutlery, S. Steel, 363 to 366
Cutlery, sachet, 236, 237, 363
Cutlery, sachet + napkin, 85 to 87
Cutlery, wood, 260 to 264
Cutlery, wood fiber, 362

CUTTERS
Cutter, for pizza, 406
Cutters, baking, 412

CUTTING BOARD, 375, 403

D
DELI CONTAINERS, 201

DETECTOR, FALSE BANK NOTES, 441

DINNER SERVICE
Dinner service, bagasse, 239 to 253
Dinner service, melamine, 339 to 347
Dinner service, porcelain, 349 to 355

DISHES
Dish cart, 421
Dish seafood, 369
Dishes, pizza, 407
Dishes, porcelain, 350 to 353

DISPENSERS
Dispenser, adhesive tape, 228
Dispenser, aluminium foil/clingfilm, 224, 227
Dispenser, beverage, 315, 382, 418
Dispenser, breakfast, acrylic, 382

Dispenser, cotton thread, 227
Dispenser, facial tissues, 490
Dispenser, gloves, 448
Dispenser, hygiene bags, 460, 489
Dispenser, ice cream spoon, 141
Dispenser, WC seat protectors, 460
Dispenser, wrapping paper, 95, 97
Dispensers for labels, 441
Dispensers, packing tape, 228
Dispensers, syrup, 376
Dispensers, co®ee, 380
Dispensers, condiments, 377, 404
Dispensers, cups, 394
Dispensers, hand gel, 461, 477
Dispensers, hand towels, 454, 455
Dispensers, interfold toilet paper cut, 
457, 459
Dispensers, mob caps, 447
Dispensers, napkins, 21
Dispensers, roller towels, 453
Dispensers, shower gel/soap, 479, 486, 487
Dispensers, straws, 126, 371
Dispensers, toilet paper, 458, 459

DISPLAYS
Display acrylic, 382, 392
Displays, confectionery, acrylic, 393

DISPOSABLE CLOTHING, 447
Divider, for tubs, 145

DOILIES
Doilies, 198, 199

DOSERS, DRINKS, 377

DUSTPANS, 471

E
ELECTRIC SOUP WARMER, 383

ENTERTAINMENT FOR CHILDREN, 41

ENAMELWARE, 335 to 337 

F
FILMS
Film delicatessen, 205
Film rolls, 205

FIRST AID (CABINETS), 463

FONDUE SERVICE, 402

FOOD HOLDERS, 332

FOOD MARKERS, 269

FUEL, GEL, 233, 383

FUNNEL, 404

G
G-STRING SPUNBOND, 494

G-PANTS SPUNBOND, 494

GEL HYDRO-ALCOHOLIC, 91

GIANT GLASS DECORATIONS, 397

GLASS
Glass bottles, 316
Glass containers, 318
Glass jars, 318
Glasses, reusable PP, 305
Glasses, reusable, rice husk, 306
Glasses, reusable, SAN, 307
Glasses, reusable, polycarbonate, 307 to 310

GLOVES
Gloves, disposable, 448, 449
Gloves, kitchen protection, 451

GRATER, 404

GREASEPROOF PAPER, FOR 
DELICATESSES & DELI, 97

GRID + TABLET WC, 462

GRILL & GO, 102

GRILL BRICK SCRAPER, 470

H
HAIR DRYER, 462, 486

HAM HOLDER, 377

HAND DRYER, HOT AIR, 462

HAND TOWELS
Hand towels, 456, 457
Hand towels rolls, 454, 455

Hand towels. Flushable, 456

HANGERS, 492

HATS
Hats, adjustable, 446
Hats, forage caps, for kitchen, 446

HOLDERS
Holder, business card, 439
Holder, clothespin blackboard, 434
Holder, cones, 329
Holder, cups, 310
Holder, cups & lids, bamboo, 294
Holder, cutlery/teabags, 294
Holder, fries, 329, 332
Holder, napkins, 21, 294, 395
Holder, sauce dispensers, 367
Holders, table mats, 395
Holders, tabletop sign, 433, 434, 436, 437

I
ICE CRUSHERS, 375

ICE CREAMS
Ice cream cups, polycarbonate, 311
Ice cream cups, porcelain, 355
Ice creams decorations, 268

IDENTIFICATION AND FILING FOOD 
SAMPLES, 231, 411

INDIVIDUALLY WRAPPED NAPKINS, 85 to 87

INDUSTRIAL CELLULOSE, 453

INFRARED WARMER LAMPS, 409

INGREDIENT STORAGE BINS/SILOS, 419

INNOVATIVE FOOD PACKAGING 
SOLUTIONS, 109 to 112

INSECT EXTERMINATOR, 475

J
JARS, 207
Jars for storage, 318

JUGS
Jug, polycarbonate, 309, 404
Jugs, 309, 311, 380
Jugs, glass, 315, 316
Jugs, SAN, 311

K
KEY BOX, LOCKABLE, 493

KEY RING, 493

KITCHEN
Kitchen towel, domestic, roll, 451
Kitchen utensils, bamboo, 378

KNIVES
Knives and accessories, 403

L
LABELS
Labelling machines, 441
Labels, adhesive, 229 to 232
Labels, blackboard, adhesive, 432

LADLE, 378, 404

LAMPS, TABLETOP, 396

LAUNDRY BAGS, 491

LIDS
Lids, for glasses (rooms), 488
Lids, for cups, 131, 133, 135, 137

LUGGAGE RACK, 493

M
MACHINES
Machine, fries cutter, 408
Machine, thermosealing, 149, 410
Machine, to peel apples, 408
Machine, tomato slicer, 408
Machine, vacuum sealing, 410
Machines, for shoe shining, 475

MAIL BOXES
Mail boxes, 228
Mailbox, 493

MANDOLIN, 408

MATS
Mats, 475
Mats, bamboo, 287
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Mats, security & anti-fatigue, 419

MEASURERS, DRINKS, 376

MELAMINE, DINNER SERVICE, 339 to 347

MENU
Menu covers, 425, 426
Menu holders, illuminated, 427
Menu stand, 427, 429
Mesh, elastic, 227

METALLIC LUGGAGE TROLLEYS, 474

MINI CARDBOARD PRODUCTS, 201

MINI CONTAINERS, 303, 304

MINI DISHES, 303, 304

MINI GLASS CUPS, 317

MINI MILK JUGS, 325

MIRROR
Mirror, bathroom, 493
Mirrors, acrylic, 389

MOB CAP, 447

MOPS, 471

MOULDS
Moulds, silicone, 413
Moulds, plum cake, 203, 220
Moulds, thermosealing, 149

MOVABLE POSTS
Movable posts with retractable strap, 442
Movable posts with rope control, 443

MUFFINS
Mu´n cups, 200, 201
Mu´n trays, 202

N
NAIL-SAVING, SPONGE, 470

NANO MICRO, 152 to 193

NAPKINS
Napkins, Airlaid, 51 to 63
Napkins, Airlaid, flushable, 63
Napkins, bamboo fibre, 73
Napkins, cellulose, 22, 23
Napkins, Double Point®, 25 to 27, 31
Napkins, ind. wrapped, closed, 85
Napkins, ind. wrapped, open, 86, 87
Napkins, kangaroo, 79 to 83
Napkins, Like-Linen, 65 to 73
Napkins, Master Servis, 21, 45
Napkins, Mini Servis, 21, 45
Napkins, Quattro, 28
Napkins, recycled line, 45, 46, 48

NAPPY CHANGING TABLES, 463

NEWSPAPER STICK, 439

NOTICE BOARDS, 443

NUMBERS
Number, card sets, 436
Numbers, table, 436

O
ORDER PADS, 438

ORGANIZER, 294

OVALS FOR HAMBURGERS, 227

OVERSHOES, 447

OVERSLEEVES, 447

P
PADS
Pad, for colouring, 41
Pads, cover, order, 438

PALLETS, MINI, 298

PALM LEAF PLATES, 255 to 257

PANS
Pans, 401,402
Pans Gastronorm, melamine, 385
Pans Gastronorm, polycarbonate, 405
Pans Gastronorm, S.Steel 18/8, 405

PAPER
Paper, Allwrap, 99
Paper cones, 101
Paper kraft, 228
Paper, dim-sum, 289

Paper, giftwrap/confectionery, 228
Paper, greaseproof parchment, 95 to 99, 108
Paper, greaseproof, plastic free, 97
Paper, kitchen roll, 451
Paper, manila, 228
Paper, photocopier, 232
Paper, seat protector WC, 460
Paper, siliconed, for oven use, 202
Paper, toilet, domestic, 459
Paper, toilet, ind.wrapped , 489
Paper, toilet, industrial, 458
Paper, toilet, semi-industrial, 459

PAPERLOCK, 157

PAPER SPOON, 141

PARAFFIN, REFILL, 396

PARTY, 41

PASTRY SPATULA, 406

PEELS & CUTS APPLES, 408

PENS
Pen, detector for false bank notes, 441
Pens, 435

PEPPER MILL, 368

PICKS
Picks, 269
Picks, bamboo, 280, 281
Picks, flags, 269
Picks, lobster, 369

PIERCING, PIZZA, 406

PIPING BAGS, 412

PIPPETTES, 217

PIZZA
Pizza knife, 406
Pizza peel, 407
Pizza utensils, 406, 407

PLACE MATS
Place mats, Airlaid, 59, 63
Place mats, bamboo, 361
Place mats, environmentally friendly, 47, 48
Place mats, flexo, 31 to 35
Place mats, for colouring, 41
Place mats, holder, 394
Place mats, kraft, 39
Place mats, Like-Linen, 67, 70
Place mats, o®set, 36 to 38, 47, 48
Place mats, paper, for trays, 33
Place mats, reusable, 361
Place mats, Spunbond, 75, 77

PLATES
Plates, Bionic, 245 to 247
Plates, cardboard, 138
Plates, confectionery, 197
Plates, marble, 301
Plates, melamine, 339 to 344
Plates, palm leaf, 255 to 257
Plates, wood, 259
Pots, cooking, 401

PORCELAIN DINNER SERVICE, 349 to 355

POUR MASTER, 376

POURERS, 376

PRESENTATION
Presentation epoxy + steel, 329
Presentation on acacia wood, 299
Presentation on bamboo, 290 to 295
Presentation on melamine, 339 to 347
Presentation on slate, 301
Presentation on stainless steel, 321 to 
326, 328, 331 to 333 
Presentation on wood, 297 to 300
Presentation, boxes & trays, 297
Presentation, galvanized Steel, 327, 330

PRESSED PEEL, PIZZA, 407

PRICE TAGS, 432

PUMPS FOR CONDIMENTS, 404

R
RACKS
Rack, for fries, 409
Rack, for holding orders, 409
Rack, for pizza grids, 407
Racks, floor, 419

Racks, for dishwashers, 420, 421
Racks, for glasses, 394

RAMEQUINS
Ramequin, melamine, 342
Ramequin, S. Steel, 325

RAZORS, DISPOSABLE, 485

RECEPTION PLATES, S. STEEL, 369
Refill, gel & shampoo, 487 

ROLLER TOWELS, 453 to 455

ROLLING PIN, 412

ROLLS FOR VACUUM PACKAGING, 226

ROPE CONTROL, 443

S
SACHETS, SHAMPOO, GEL..., 477 to 484

SAFE DIPOSIT BOX, 493

SALAD BOWLS, 150, 151, 170, 215

SCALES, 408

SCOOPS
Scoops, fries, 409
Scoops, ice, 375
Scoops, ice cream, 379

SCOURERS, 470

SCREENS, PIZZA, 407

SEALING WC BAND, 489

SERVERS
Servers, fast food, 174, 175
Servers, bu®et, 379

SEWING KIT, 478, 480, 482

SHAKERS, 371, 406

SHEETS, CRÊPES, 175

SHELF BAR, 373

SHELVING, 415

SHOE HORN, 485

SHOE SHINE PRODUCTS, 478, 480, 482

SHOWER CAP, 477, 478, 480, 482

SIGN WET FLOOR, 471

SKEWERS, 266

SKIMMER, 404

SKIRTINGS, FOR TABLES, 57

SLEEVES FOR CUPS, 179
Sleeves, for sandwiches, 103

SLIPPERS, 494

SMALL TABLES FOR PIZZA 
PROTECTION, 181

SNACKS CONTAINERS
Snacks containers areca, 255
Snacks containers bamboo, 278
Snacks containers bionic, 239
Snacks containers cardboard, 201
Snacks containers crockery, 357, 358
Snacks containers galvanized steel, 327
Snacks containers glass, 317
Snacks containers melamine, 339
Snack containers mini dishes 303, 304
Snacks containers stainless steel, 321, 
322, 324, 325, 326, 328
Snacks containers steel mini pans, 330

SOAPS
Soaps for hands washing, 461
Soaps 477 to 484

SOFT SHELF LINER, 470

SPARKLERS AND FOUNTAIN, 233

SPATULAS
Spatula, 379, 404
Spatulas for pizza, 406

SPIKE, BILL, 439

SPINNER MANUAL FOR VEGETABLES, 
404

SPONGE, 470

SPOONS
Spoon, melamine, 342
Spoon, plaited, 371
Spoons, ice cream, 141, 264
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SPRAYS
Spray, 471

SQUEEZER, CITRUS, 375

SQUEEZY SAUCE DISPENSERS, 377

STANDS
Stand for champagne/wine bucket, 374
Stand, cakes, 392, 393
Stand for composable bags, 468
Stands for cones, 329, 332
Stands for Gastronorm pans, 385
Stands for labels, 437
Stands for trays, 381
Stands, bu®et, 389 to 391

STICKS
Sticks, candy floss, 266
Sticks, caramelized apple, 266
Sticks, for ice creams, 266

STIRRERS
Stirrers, 265
Stirrers, co®ee, 265

STOOL, 493

STOP TAC, 91

STRAWS, PAPER, 125, 126

STRING BUTCHER, 227

STRIPES, PROTECTING FOR CAKES, 197

T
TABLE MATS
Table mats, Airlaid, 59, 63
Table mats, bamboo, 361
Table mats, environmentally friendly, 47, 48
Table mats, flexo, 31 to 35
Table mats, for colouring, 41
Table mats, holder, 394
Table mats, kraft, 39
Table mats, Like-Linen, 67, 70
Table mats, o®set, 36 to 38, 47, 48
Table mats, paper, for trays, 33
Table mats, reusable, 361
Table mats, Spunbond, 75, 77

TABLE SUPPORT FOR CHAMPAGNE 
BUCKET, 374

TABLECLOTHS
Tablecloth clips, 394
Tablecloths, cellulose, 42, 43
Tablecloths, cut & folded, Airlaid, 57, 63
Tablecloths, cut & folded, cellulose, 43
Tablecloths, cut & folded, Like-Linen, 65, 
68 to 70
Tablecloths, cut & folded Spunbond, 75
Tablecloths, cut & folded, 
environmentally friendly, 49
Tablecloths, Dry cotton, 59
Tablecloths, Like-Linen, 68, 69

TABLES, FOLDING, RESTAURANT, 399

TABLETOPS
Tabletop stand for flyers, 439
Tabletop stands, 427, 430, 436

TAKE AWAY/FOOD TRANSPORT, 423

TAPE, FLOOR MARKING, 443

TÊTE À TÊTE
Tête à tête Airlaid, 54, 55, 60, 61, 63
Tête à tête Dry cotton, 59
Tête à tête Like-Linen, 65, 68 to 71
Tête à tête Spunbond, 75 to 77

THEPACK®, 152 to 193

THERMIC CASH REGISTERS/CREDIT 
CARDS ROLLS, 232

THERMO SEALING ROLL, 149

THERMOMETERS, 409

THERMOS, 380

TIMER, ELECTRONIC, 409

TIP PLATE, 439

TISSUE, FACIAL, 490

TISSUES, POCKET, 478, 490

TOILET SEAT COVERS, 460

TOMATO SLICER, 408
TONGS, 378, 379

TOOTHBRUSH, 482, 485

TOOTHPICKS
Toothpick holder, 368
Toothpicks, wooden, 267

TORTILLA SERVER, 343

TRANSPORT
Transport for take away food, 423
Transport trolley for racks, 421

TRAYS
Tray, hospitality, 486, 491
Tray, luxury, 491
Tray, sti® for hot dogs, 332
Trays catering, 217
Trays, catering, + lids, 182 to 184
Trays for amenity products, 486
Trays for bills, 439
Tray, for coins, 441
Trays for dome covers, 384
Trays for fast food, 381
Trays for seafood, 298
Trays for take away food, 138
Trays for transport, 179
Trays hot dogs, burgers (board), 139
Trays non-slip, 381
Trays Traiteur, 184, 186
Trays, Self-service, 381
Trays, baking, 413
Trays, bamboo, 293
Trays, confectionery, 196, 197
Trays, deluxe, 304
Trays, for thermo sealing machine, 149
Trays, microwaveable, 216
Trays, S. Steel, 326
Trays, server, 372

TRIPODS, FOR PIZZA, 181

TROLLEYS
Trolley, ice, 418
Trolley, plates, 414
Trolley, transport, 474
Trolleys, desserts, 398
Trolleys, laundry, 472, 473
Trolleys, metallic for luggage, 474
Trolleys, room service, 398, 472, 473

TUBS
Tubs, cardboard, small, 140
Tubs, double wall, 147
Tubs, multipurpose, 145
Tubs, for chicken and similar, 148
Tubs, for ice-cream, 142 to 144
Tubs, microwaveable PP, 209, 210
Tubs, PET and PP, 209 to 211
Tubs, poly-lined paper, 140

U
UMBRELLAS
Umbrella stand, 475
Umbrella wrapping machine, 475

UNIVERSAL HOLDER, SNACKS, 184, 303

UNIVERSAL TIN OPENER, 408

V
VANITY SET, 477, 478, 480, 482

VISITOR OVERALL, 447

VISITOR’S SET, 447

W
WET FLOOR, SIGN, 471

WHISK, 404

WIPES
Wipes, disinfection for kitchen, 451
Wipes, hydroalcoholic, 91
Wipes, refreshing, 89 to 91
Wipes, refreshing, rolled, 90, 91
Wipes, stain removing, 91

WOOD
Wood containers, 270 to 273
Wooden boards to quarter, 403

WORK TABLE, 414

WRAP, SANDWICH, ROLL-UP, 175

WRAPPING
Wrapping for hamburgers, 95 to 99, 108
Wrapping paper, 228
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ABDECKUNGEN
Abdeckungen, für Teller, 228, 369
Abdeckungen, Polykarbonat, 384, 385, 388 
Abfalleimer, für Zimmer, 465 

ABSPERREN, 443

ABSPERRKONSOLE
Absperrkonsole mit Absperrseil, 443
Absperrkonsole mit einziehbarem Band, 442 

ABSPERRKONSOLEN

ABSPERRSEIL, 443

ABSTANDSHALTER, FÜR PIZZA, 181 

ABWASCHSCHWAMM, 470

ALADDIN SAUCIERE, 369

ALUMINIUMROLLE, HANDELSÜBLICH, 
224, 227

AMERIKANISCHE MENÜS, 426

AMERIKANISCHE SCHACHTELN, 160 bis 162

ANTIRUTSCH-MATTE, 470 

ARBEITSTISCH, 414

ARMBÄNDER, NICHT ÜBERTRAGBAR, 232

ÄRMELSCHONER, 447

ARTIKEL FÜR HOTELZIMMER
ASCHENBECHER
Aschenbecher Porzellan, 355
Aschenbecher, Aluminium, 223
Aschenbecher, Außenräume, 475
Aschenbecher, Bakelit, 368

AUSGIESSER, 376 

B
BACKFORMEN, 203 

BADETÜCHER
Badetücher, 495
Badetücher, Einweg, 495

BAGEL SCHACHTEL, 175

BAMBUS, 278 bis 295 

BÄNDER, ABSPERRBAR, 
WANDHALTERUNG, 442

BANDEROLE WC, 489 

BANDEROLEN, FÜR BECHER, 179
Banderolen, für Sandwiches, 103 

BARKEEPER-UTENSILIEN, 371 bis 376

BECHER
Becher, einzelverpackt, 488 
Becher, Glas, 313, 314 
Becher, Pappe, heiße Getränke, 130, 132, 134
Becher, Pappe, kalte Getränke, 129, 136
Becher, PLA, 235
Becher, Polykarbonat, 308 bis 310 
Becher, PS, 208
Becher, PUSH PACK, 129
Becher, SAN, 307
Becher, transparent starr Plastik, 208 
Becher, Zuckerrohr, 244

BECHERHALTER, 178, 179, 310

BEHÄLTER
Behälter, Alum. + Pappe The Pack, 224 
Behälter, Aufbewahrung, 319
Behälter, fettabweisende Pappe, 164 
Behälter, Folie, für Kuchen & Andere, 219 
bis 225 
Behälter, für Brathähnchen, 213, 223 
Behälter, für Kuchen, 204
Behälter, für Pommes Frites, 164 bis 167 
Behälter, für Sandwiches, 215 
Behälter, für Speisen, 416, 417
Behälter, für Tacos, 175 
Behälter, Gastronorm, Melamin, 385
Behälter, Holz, 270 bis 275 
Behälter, isothermisch, 418 
Behälter, kraftbeschichtet, 172
Behälter, kraftbeschichtete Pappe + 
Deckel PET, 172, 173
Behälter, lackiert rechteckig, 225 
Behälter, Mehrzweck, 416 
Behälter, mikrowellengeeignet, 212, 213 
Behälter, orientalische Speisen, 163 
Behälter, Pappe, 163, 167, 170

Behälter, PET, 215
Behälter, Pizzateig, 406  
Behälter, PLA, 235
Behälter, Popcorn, 176
Behälter, Porzellan, 349
Behälter, preiswert, 213, 215
Behälter, SAN, gewellt, 311
Behälter, Sicherheitsverschluss, 
flüssigkeitsdicht, 211 
Behälter, Sushi/OPS, 214
Behälter, Süßwaren, 413
Behälter, versiegelbar, 149
Behälter, Wellpappe, 155 bis 164, 168, 171

BESEN, 471 

BESTECK
Besteck & Tafelservice Regal, 236, 237 
Besteck Tasche, CPLA, 236, 237
Besteck, Bambus, 279
Besteck, CPLA, 236, 237
Besteck, Edelstahl, 363 bis 366
Besteck, Holz, 260 bis 264 
Besteck, Holzfaser, 362
Besteck, Metall, Einweg, 363 
Besteck, Metall-Holz, 366 
Besteck, Tasche + Serviette, CPLA, 85 bis 87 
Besteck, Tasche, 236, 237, 363 
Besteck, Umschläge, 85
Besteckkorb, 378, 387, 421

BESTELLBLOCK, 438

BESUCHER-KITTEL,447

BESUCHER-SET,447

BEUTEL FÜR DRECKWÄSCHE, 491 
Beutel, Papier, selbstverschließend, 227 
Beutel, selbstverschließend PELD, 227 
Beutel, Shampoo, Gel,..., 477 bis 484 
Beutel, Spuckbeutel für Reisen, 460 
Beutel, Spunbond, wiederverwendbar, 422 
Beutel, zum Vakuumverpacken, 226 

BIONIC, 239 bis 253 

BLISTER, MACARONS, 204

BLOCKS
Block, Bestellungen, Mappe, 438
Block, Malbuch, 41 

BÖGEN, CRÊPES, 175

BRETTER
Bretter, Bambus, 291

BRIEFKÄSTEN
Briefkästen, 228
Briefkasten, 493

BROSCHÜRENSTÄNDER, 439

BURBIPACK, 228

BÜRSTEN
Bürste, WC, 462
Bürsten, Gläserwäsche, 470 

C
CADDY FÜR KOMPOSTIERBARE 
BEUTEL, 468 

CHAFING DISH, 383 

CHICAGO LAVASTEIN, 301 

CUBI DRAP, 373

D
DECKEL
Deckel, für Becher, 131, 133, 135, 137
Deckel, für Gläser (Zimmer), 488 

DELI BEHÄLTER, 201

DETEKTOR, FALSCHGELD, 441 

DISPLAYS
Display Acryl, 382, 392
Displays, Süßwaren, Acryl, 393

DOSIERER, DRINKS, 376, 377

DUSCHHAUBE, 477, 478, 480, 482 

E
EINMACHGLÄSER, 207
Einmachgläser für die Aufbewahrung, 318

EINWEGKLEIDUNG, 447

EINZELN VERPACKTE SERVIETTEN, 85 bis 87

EISCREME
Eiscreme Deko, 268
Eiscremebecher, Polykarbonat, 311 
Eiscremebecher, Porzellan, 355

EISZERKLEINERER, 375

ELEKTRISCHER SUPPENWÄRMER, 383 

EMAILLEWARE, 335 bis 337

EMPFANGSPLATTEN, EDELSTAHL, 369

ERSTE HILFE (KÄSTEN), 463 

ESSSTÄBCHEN, 277

ETIKETTEN
Etiketten, selbstklebend, 229 bis 232
Etiketten, Tafel, selbstklebend, 432

F
FADEN, FLEISCHER, 227

FARBSTIFTE, ZUM MALEN, 41 

FETTABWEISENDES PAPIER, FÜR 
DELIKATESSEN & DELI, 97

FLASCHEN
Flaschen mit Gel/Shampoo, 477 bis 484
Flaschen, PET/RPET, 207
Flaschenkragen, 373
Flaschenö©ner, 373
Flaschenverschluss, 373

FLEISCHERFADEN, 227

FOLIEN
Folien Delikatessen, 205
Folien Rollen, 205

FONDUE SERVICE, 402

FORMEN
Förmchen, Petit Fours, 200, 201
Formen, Plumcake, 203, 220
Formen, Silikon, 413
Formen, thermoversiegelt, 149

FRISCHHALTEFOLIE, 227

G
GARDEROBE, NUMMERN, 440

GEL HYDRO-ALKOHOLISCH, 91 

GELDKASSETTE, 441

GEMÜSEHOBEL, 408 

GEPRESSTE SCHALE, PIZZA, 407 

GESCHIRR
Geschirr Meeresfrüchte, 369
Geschirr, Emaillierte Terracotta, 357 bis 359
Geschirr, Pizza, 407
Geschirr, Porzellan, 350 bis 353
Geschirrtuch, Rolle, 451 

GETRÄNKE
Getränke, Lieferverpackung, 187
Getränkespender, 382 

GEWEBE, ELASTISCH, 227

GITTER, PIZZA, 407 

GLAS
Glasbehälter, 318
Gläser, wiederverwendbar PP, 305 
Gläser, wiederverwendbar, Polykarbonat, 
307 bis 310
Gläser, wiederverwendbar, Reishülsen, 306 
Gläser, wiederverwendbar, SAN, 307
Glasflaschen, 316
Glaskrüge, 318

GLAS-DEKO RIESIG, 397 

G-PANTS SPUNBOND, 494

GRILL & GO, 102

GRILLSCHABER, 470

G-STRING SPUNBOND, 494

H
HAARTROCKNER, 462, 486

HALTER
Halter Pommes Frites, 329, 332
Halter, Becher & Deckel, Bambus, 294 
Halter, Becher, 310
Halter, Besteck/Teebeutel, 294
Halter, Kegel, 329
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Halter, Saucenspender, 367 
Halter, Servietten, 21, 294, 395 
Halter, Tischschilder, 433, 434, 436, 437
Halter, Untersetzer, 395
Halter, Visitenkarten, 439
Halter, Wäscheklammer-Tafel, 434 

HALTERUNGEN
Halterung für Hörnchen, 329, 332 
Halterung für kompostierbare Beutel, 468 
Halterung für Sekt-/Weinkübel, 374 
Halterung, Kuchen, 392, 393
Halterungen für Etiketten, 437

HANDETIKETTIERER, 441

HANDSCHLEUDER FÜR GEMÜSE, 404

HANDSCHUHE
Handschuhe, Einweg, 448, 449 
Handschuhe, Küchenschutz, 451

HANDTROCKNER, HEISSLUFT, 462 

HANDTÜCHER
Handtücher Rollen, 454, 455
Handtücher, 456, 457
Handtücher, spülbar, 456 

HINWEISSCHILD NASSER BODEN, 471 

HINWEISTAFELN, 443

HOCKER, 493

HOLZ
Holzbehälter, 270 bis 273 
Holzbretter zum Schneiden, 403

I
IDENTIFIZIERUNG UND ARCHIVIERUNG 
VON LEBENSMITTELPROBEN, 231, 411

INDUSTRIELLE ZELLULOSE, 453 

INFRAROT-WÄRMELAMPEN, 409 

INNOVATIVE 
LEBENSMITTELVERPACKUNGSLÖSUNGEN, 
109 bis 112

INSEKTENVERTILGER, 475

K
KAFFEE
Ka�eetasse, Melamin, 343 
Ka�eetasse, Porzellan, 355

KAMM, 477, 478, 482

KARTENSCHEIBEN, 197

KARTONS, WELLPAPPE, 228

KEHRBESEN, 471 

KEHRSCHAUFEL, 471

KELLE, 378, 404

KERZEN
Kerzen, 233, 396 
Kerzen, Geschirrheizung, 233

KISTEN
Kisten, Bu�et Gastronorm, 292 
Kisten, Bu�et, 290, 297
Kisten, Tischservice, 367

KLAMMERN, 378, 379

KLEBEBAND, BODENMARKIERUNG, 443

KLEIDERBÜGEL, 492

KLEIDERSTANGE, GARDEROBE, 399

KLEINE BEHÄLTER
Kleine Behälter, doppelwandig, 147 
Kleine Behälter, für Eiscreme, 142 bis 144
Kleine Behälter, für Hähnchen u. ä., 148 
Kleine Behälter, mehrlagiges Papier, 140
Kleine Behälter, mehrzweck, 145
Kleine Behälter, mikrowellengeeignet PP, 
209, 210 
Kleine Behälter, Pappe, 140 
Kleine Behälter, PET und PP, 209 bis 211 

KLINGE, SPENDER, ERSATZ, 227 

KLINGEL, REZEPTION, 493 

KOCHGESCHIRR, GUSSEISEN, 402

KOCHGEWEBE, SILIKON, 413 

KOFFERSTÄNDER, 493

KONDITOREI

KOPFBEDECKUNGEN
Kopfbedeckung, Küche, 446
Kopfbedeckungen, verstellbar, 446

KÖRBE
Körbe für Gewürze, 367 
Körbe, Aufbewahrung, 398
Körbe, Baumwolle, für Brot, 369 
Körbe, für Flaschen, 187
Körbe, Handtücher, 456 
Körbe, Kunststo� amerikanischer Stil, 369 
Körbe, PP mit Haube, 388
Körbe, PP, 388
Körbe, Weidenimitat, 386, 387
Körbe, zum Servieren, 328, 329 

KORKENZIEHER, 373

KRÜGE
Krug, Polykarbonat, 309, 404
Krüge, 309, 311, 380
Krüge, Glas, 315, 316
Krüge, SAN, 311

KRÜMELSAMMLER, EDELSTAHL, 369 

KÜBEL, 374

KÜCHE
Kuchenspachtel, 406 
Küchenutensilien, Bambus, 378
KÜHLROHR, 315

L
LAMPEN, TISCH, 396

LÄTZCHEN, 29

LEBENSMITTELMARKER, 269

LEISTE, MAGNETISIERT, 403

LEUCHTKERZEN UND FONTÄNEN, 233 

LIEGENABDECKUNG, PAPIER, 460, 495

LÖFFEL
Lö�el, Eiscreme, 141, 264 
Lö�el, geflochten, 371
Lö�el, Melamin, 342

M
MASCHINEN
Maschine, Apfelschäler, 408 
Maschine, Pommes-Schneider, 408 
Maschine, Thermoversiegelung, 149, 410 
Maschine, Tomatenschneider, 408 
Maschine, Vakuumverpackung, 410 
Maschinen, Schuhputzen, 475

MATTEN
Matten, 475
Matten, Bambus, 287
Matten, Sicherheit und Antiermüdung, 419 

MELAMIN, TAFELSERVICE, 339 bis 347

MENAGEN, 368, 405

MENÜ
Menühalter beleuchtet, 427 
Menühalter, 425, 426
Menüständer, 427, 429

MESSER
Messer und Zubehör, 403

METALLISCHE GEPÄCKWAGEN, 474 

MINI-BEHÄLTER, 303, 304

MINI-GESCHIRR, 303, 304 

MINI-GLASBECHER, 317 

MINI-MILCHKRÜGE, 325

MINI-PRODUKTE AUS PAPPE, 201 

MIXER, 375

MUFFINS
Mu¤nbleche, 202
Mu¤nformen, 200, 201

MÜLLEIMER
Mülleimer, Bewegungssensor, 464 
Mülleimer, Kunststo�, 466
Mülleimer, mit Pedal, 463, 464
Mülleimer, mit Rädern, 467

MÜLLSÄCKE, 468, 469

MÜLLTONNEN
Mülltonnen, 467
Mülltonnen, mobil, 466

N
NACHFÜLLUNG, GEL & SHAMPOO, 487 

NÄHSET, 478, 480, 482

NAMENSPLAKETTEN, 440

NANO MICRO, 152 bis 193 

NASSER BODEN, HINWEISSCHILD, 471 

NETZHAUBE, 447

NOTIZHALTER MIT CLIP, 434 

NUDELHOLZ, 412

NUMMERN
Nummer, Kartensets, 436 
Nummern, Tisch, 436

O
ORGANIZER, 294

OVALE FÜR HAMBURGER, 227 

P
PALETTEN, MINI, 298

PALMENBLATT TELLER, 255 bis 257 

PANTOFFELN, 494

PAPERLOCK, 157

PAPIER
Papier Kraft, 228
Papier, Allwrap, 99
Papier, Dim-sum, 289
Papier, fettabweisend, plastikfrei, 97 
Papier, fettabweisendes Pergament, 95 
bis 99, 108 
Papier, Fotokopierer, 232 
Papier, Geschenkpapier/Konditorei, 228
Papier, Küchenrolle, 451
Papier, Manila, 228
Papier, Silikon, für Ofeneinsatz, 202 
Papier, Sitzschutz WC, 460
Papier, Toilette, halb-industriell, 459
Papier, Toilette, Haushalt, 459 
Papier, Toilette, ind. Verpackung, 489 
Papier, Toilette, industriell, 458 

PAPIERKÖRBE
Papierkorb, Pappe, 468 
Papierkörbe + Aschenbecher, 466 

PAPIERLÖFFEL, 141

PAPIERTUCHROLLEN, 453 bis 455

PARAFFIN, NACHFÜLLUNG, 396

PARTY, 41

PFEFFERMÜHLE, 368 

PINSEL, ZUM KOCHEN, 413

PIPETTEN, 217 

PIZZA
Pizzaschale, 407
Pizzaschneider, 406
Pizzautensilien, 406, 407

POMMES-SCHNEIDER, 408

PORZELLAN, TAFELSERVICE, 349 bis 355
POUR MASTER, 376

PRÄSENTATION
Präsentation auf Akazienholz, 299 
Präsentation auf Bambus, 290 bis 295
Präsentation auf Edelstahl, 321 bis 326, 
328, 331 bis 333
Präsentation auf Holz, 297 bis 300 
Präsentation auf Melamin, 339 bis 347 
Präsentation auf Schiefer, 301 
Präsentation Epoxy + Stahl, 329 
Präsentation von Rechnungen, 439 
Präsentation, Kisten & Tabletts, 297 
Präsentation, verzinkter Stahl, 327, 330

PREISETIKETTEN, 432

PRESSE, ZITRUS, 375

PRODUKTE FÜR HOTELZIMMER
Produkte für Hotelzimmer, 477 bis 485
Produkte für Hotelzimmer, ökologische 
Verpackung, 482

PUMPSPENDER FÜR GEWÜRZE, 404

PUTZLAPPEN, REINIGUNG, 450
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R
RASIERER, EINWEG, 485 

REGALE
Regal, für Besteck und Geschirr, 398 
Regale, 415

REGALSTANGE, 373

REIBE, 404

REINIGUNG
Reinigung für Grills und Öfen, 471 
Reinigungsutensilien, 470, 471

RÖCKE, FÜR TISCHE, 57 

ROLLEN FÜR VAKUUMVERPACKUNG, 226 

RÜHRSTÄBCHEN
Rührstäbchen, 265
Rührstäbchen, Ka�ee, 265

S
SAFE, 493

SAHNESPRÜHER, 412

SALATSCHÜSSELN, 150, 151, 170, 215

SALZSTREUER, 368

SCHACHTELN
Schachtel, für Pasta, 181
Schachtel, Kuchen, Dreieck, 204 
Schachteln Bionic für Speisen zum 
Mitnehmen, 248 
Schachteln Catering, 183 bis 185
Schachteln für Süßwaren, 189 bis 193
Schachteln, Crêpes, 175
Schachteln, für Brot, 290
Schachteln, für Flaschen, 187 
Schachteln, für Hamburger/Hot Dogs 
155, 156
Schachteln, für Kinder, 176, 177
Schachteln, für Pizza, 180, 181
Schachteln, Großformat, 157
Schachteln, Groupieren und Transport, 186 
Schachteln, Karton, Mitnehmen, 158 bis 
163, 173, 178
Schachteln, Konditorei, 189 bis 193 
Schachteln, Macarons, 204
Schachteln, Paellapfannen, 186 
Schachteln, Schokolade, 204
Schachteln, Sichtfenster, 159, 168 bis 171
Schachteln, tragbar, 292 
Schachteln, zum Mitnehmen, 178, 179, 181

SCHÄLCHEN
Schälchen, Edelstahl, 325
Schälchen, Melamin, 342 

SCHÄLT UND SCHNEIDET ÄPFEL, 408 

SCHAUFELN
Schaufeln, Eis, 375 
Schaufeln, Eiscreme, 379
Schaufeln, Pommes frites, 409

SCHAUMLÖFFEL, 404

SCHEUERLAPPEN, 470

SCHILDER BITTE NICHT STÖREN, 491 
Schilder, reserviert, 437
Schilder, selbstklebend, 442

SCHINKENHALTER, 377

SCHIRME
Schirmhüllenspender, 475 
Schirmständer, 475

SCHLÜSSELANHÄNGER, 493

SCHLÜSSELBOX ABSCHLIESSBAR, 493 

SCHMORTÖPFE, 402 

SCHNEEBESEN, 404

SCHNEIDEBRETT, 375, 403

SCHNEIDER
Schneider, Backen, 412
Schneider, für Pizza, 406 

SCHRANK, FÜR SCHLÜSSEL, 493

SCHUHLÖFFEL, 485

SCHUHPUTZPRODUKTE, 478, 480, 482

SCHÜRZEN, 447, 451 

SCHÜSSELN
Schüsseln + Deckel OPS, 214 
Schüsseln, Bambus, 290

Schüsseln, Kokosnuss, 257
Schüsseln, Melamin, 339 bis 342
Schüsseln, Porzellan, 350
Schüsseln, SAN, 311

SCHWAMM, 470 

SEIFEN
Seifen 477 bis 484
Seifen zum Händewaschen, 461 

SEKTKÜBEL, 374 

SELBSTKLEBENDES BAND, ROLLE, 228 

SERVIERER
Servierer, Bu�et, 379
Servierer, Fast Food, 174, 175

SERVIERHALTER, 332

SERVIETTEN
Servietten, Airlaid, 51 bis 63 
Servietten, Airlaid, spülbar, 63 
Servietten, Bambusfaser, 73 
Servietten, Double Point®, 25 bis 27, 31 
Servietten, einzelverpackt, geschlossen, 85 
Servietten, einzelverpackt, o�en, 86, 87
Servietten, Känguru, 79 bis 83
Servietten, Like-Linen, 65 bis 73
Servietten, Master Servis, 21, 45
Servietten, Mini Servis, 21, 45
Servietten, Quattro, 28
Servietten, recycelte Reihe, 45, 46, 48 
Servietten, Zellulose, 22, 23

SHAKER, 371, 406

SIEB + TABLETTE WC, 462 

SIEBE, 401, 404

SITZSCHUTZ AUFLAGEN WC, 460 

SNACKBEHÄLTER
Snackbehälter Areca, 255 
Snackbehälter Bambus, 278 
Snackbehälter Bionic, 239 
Snackbehälter Edelstahl, 321, 322, 324, 
325, 326, 328
Snackbehälter Glas, 317
Snackbehälter Melamin, 339 
Snackbehälter Mini-Speisen 303, 304 
Snackbehälter Pappe, 201
Snackbehälter Stahl Mini-Pfannen, 330
Snackbehälter Steingut, 357, 358 
Snackbehälter verzinkter Stahl, 327 

SPATELN
Spatel, 379, 404 
Spateln für Pizza, 406

SPENDER
Spender für Etiketten, 441 
Spender,  Toilettenpapier geschnitten, 
457, 459
Spender, Aluminium-/Frischhaltefolie, 
224, 227
Spender, Baumwollfaden, 227 
Spender, Becher, 394
Spender, Duschgel/Seife, 479, 486, 487
Spender, Einwickelpapier, 95, 97 
Spender, Eiscremelö�el, 141 
Spender, Frühstück, Acryl, 382
Spender, Gesichtstücher, 490 
Spender, Getränke, 315, 382, 418 
Spender, Gewürze, 377, 404
Spender, Handgel, 461, 477
Spender, Handschuhe, 448
Spender, Handtücher, 454, 455 
Spender, Hygienebeutel, 460, 489 
Spender, Ka�ee, 380
Spender, Klebeband, 228
Spender, Netzhauben, 447 
Spender, Paketband, 228 
Spender, Papiertuchrollen, 453
Spender, Servietten, 21 
Spender, Strohhalme, 126, 371
Spender, Syrup, 376
Spender, Toilettenpapier, 458, 459
Spender, WC Sitzschutz, 460 

SPIEGEL
Spiegel, Acryl, 389
Spiegel, Badezimmer, 493

SPIESSE, 266

SPITZBECHER, 136 

SPITZTÜTEN
Spitztüten, 101
Spitztüten, Crêpes, 175
Spitztüten, Draht, 328, 329
Spitztüten, Eiscreme, 145
Spitztüten, für Pommes Frites, 166 
Spitztüten, Holz, 275
Spitztüten, Pappe, Gewürze, 166 
Spitztüten, Porzellan, 355

SPRAYS
Spray, 471

SPRITZBEUTEL, 412

SQUEEZE-FLASCHEN FÜR SOSSEN, 377 

STÄNDER
Ständer für Gastronormtabletts, 385 
Ständer für Tabletts, 381 
Ständer für Tafeln, 433 
Ständer, Boden, 419
Ständer, Bu�et, 389 bis 391
Ständer, für Geschirrspüler, 420, 421
Ständer, für Gläser, 394 
Ständer, für Pizzableche, 407 
Ständer, für Pommes Frites, 409
Ständer, Sichtbarkeit, Bestellungen, 409 
Ständer, solide, für Hot Dogs, 332 

STECHEN, PIZZA, 406

STECHER
Stecher, 269
Stecher, Bambus, 280, 281
Stecher, Flaggen, 269
Stecher, Hummer, 369
Stecher, Rechnungen, 439

STIELE
Stiele, für Eiscreme, 266
Stiele, Liebesapfel, 266 
Stiele, Zuckerwatte, 266 

STIFTE
Stift, Falschgelddetektor, 441 
Stifte, 435

STOP TAC, 91

STREIFEN, SCHUTZ FÜR TORTEN, 197

STROHHALME, PAPIER, 125, 126

STÜHLE
Stühle, hoch, für Kinder, 399 
Stühle, klappbar, 399

SÜßWAREN
Süßwaren, Pappe 1 Seite, 195, 196
Süßwaren, Pappe 2 Seiten, 194, 195
Süßwaren, Teller & Tabletts, 196, 197 
Süßwaren, weiße viereckige Schale, 197

T
TABLETTS
Tablett, Hospitality, 486, 491
Tablett, Luxus, 491
Tabletts für Amenity-Produkte, 486 
Tabletts für Fast Food, 381 
Tabletts für Hauben, 384 
Tabletts für Meeresfrüchte, 298
Tabletts für Rechnungen, 439
Tabletts für Speisen zum Mitnehmen, 138 
Tabletts für Transport, 179
Tabletts Hot Dogs, Burgers (Platte), 139 
Tabletts rutschfest, 381
Tabletts Traiteur, 184, 186
Tabletts, Backen, 413
Tabletts, Bambus, 293
Tabletts, Catering, + Deckel, 182 bis 184 
Tabletts, Catering, 217
Tabletts, Deluxe, 304
Tabletts, Edelstahl, 326 
Tabletts, für Münzen, 441
Tabletts, für Thermoschweißmaschine, 149 
Tabletts, Konditorei, 196, 197
Tabletts, mikrowellengeeignet, 216
Tabletts, Self-service, 381
Tabletts, Servieren, 372

TAFEL
Tafel, für Alligator Clip-Halter, 434 
Tafelbeschichtung, Etiketten, 
selbstklebend, 432 
Tafeln & Stecher, 280, 281 
Tafeln, klappbar, 428
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Tafeln, mini, 428, 429, 431
Tafeln, mit Ständer, 428 bis 431 
Tafeln, Ständer, 431
Tafeln, wandmontiert, 429

TAFELSERVICE
Tafelservice, Bagasse, 239 bis 253
Tafelservice, Melamin, 339 bis 347
Tafelservice, Porzellan, 349 bis 355

TAKE AWAY/SPEISEN TRANSPORT, 423 

TASCHEN, FÜR PIZZATRANSPORT, 423 

TELLER
Teller, Bionic, 245 bis 247
Teller, Holz, 259
Teller, Marmor, 301
Teller, Melamin, 339 bis 344
Teller, Palmenblatt, 255 bis 257
Teller, Pappe, 138
Teller, Süßwaren, 197

TÊTE À TÊTE
Tête à tête Airlaid, 54, 55, 60, 61, 63 
Tête à tête Dry cotton, 59
Tête à tête Like-Linen, 65, 68 bis 71 
Tête à tête Spunbond, 75 bis 77

THEPACK®, 152 bis 193

THERMOKANNEN, 380

THERMOMETER, 409

THERMOPAPIERROLLEN KASSEN/
KREDITKARTEN, 232

THERMOSCHWEISSFOLIE, ROLLE, 149 

TIMER, ELEKTRONISCH, 409

TISCHDECKEN
Tischdecken, Airlaid, 59, 63 
Tischdecken, Bambus, 361
Tischdecken, Flexo, 31 bis 35 
Tischdecken, Halter, 394 
Tischdecken, kraft, 39
Tischdecken, Like-Linen, 67, 70
Tischdecken, Ofset, 36 bis 38, 47, 48 
Tischdecken, Papier, für Tabletts, 33 
Tischdecken, Spunbond, 75, 77
Tischdecken, umweltfreundlich, 47, 48
Tischdecken, wiederverwendbar, 361
Tischdecken, zum Bemalen, 41 

TISCHDECKENROLLEN
Tischdeckenrollen, Airlaid, 56, 61 
Tischdeckenrollen, Haushalts-Sortiment, 42
Tischdeckenrollen, Like-Linen, 65, 68 bis 71 
Tischdeckenrollen, recycelt, 49
Tischdeckenrollen, Spunbond, 76 
Tischdeckenrollen, Zellulose, 42 

TISCHE, KLAPPBAR, RESTAURANT, 399 

TISCHHALTERUNG FÜR SEKTKÜBEL, 374

TISCHPLATTEN

TISCHSETS
Tischsets, Airlaid, 59, 63 
Tischsets, Bambus, 361
Tischsets, Flexo, 31 bis 35 
Tischsets, Halter, 394 
Tischsets, kraft, 39
Tischsets, Like-Linen, 67, 70
Tischsets, Ofset, 36 bis 38, 47, 48 
Tischsets, Papier, für Tabletts, 33 
Tischsets, Spunbond, 75, 77
Tischsets, umweltfreundlich, 47, 48
Tischsets, wiederverwendbar, 361
Tischsets, zum Bemalen, 41 

TISCHSTÄNDER, 427, 430, 436

TISCHTÜCHER
Tischtücher, Dry cotton, 59 
Tischtücher, Like-Linen, 68 bis 69
Tischtücher, Zellulose, 42, 43 
Tischtücher, zugeschnitten & gefaltet, 
Airlaid, 57, 63 
Tischtücher, zugeschnitten & gefaltet, 
Like-Linen, 65, 68 bis 70
Tischtücher, zugeschnitten & gefaltet, 
Spunbond, 75 
Tischtücher, zugeschnitten & gefaltet, 
umweltfreundlich, 49 

TISCHTÜCHER, ZUGESCHNITTEN & 
GEFALTET, ZELLULOSE, 43 

TISCHTUCHKLAMMER, 394

TISCHWAGEN, 421

TOMATENSCHNEIDER, 408

TÖPFE
Töpfe Gastronorm, Edelstahl 18/8, 405
Töpfe Gastronorm, Melamin, 385 
Töpfe Gastronorm, Polykarbonat, 405 
Töpfe, 401, 402
Töpfe, Kochen, 401

TORTILLA BEHÄLTER, 343 

TRANSPORT
Transport für Speisen zum Mitnehmen, 423 
Transportwagen für Racks, 421

TREIBSTOFF, GEL, 233, 383

TRENNELEMENT, FÜR BEHÄLTER, 145

TRICHTER, 404

TRINKGELD-TELLER, 439

TUCH, GESICHT, 490

TÜCHER
Tücher, Alkohol, 91
Tücher, desinfizierend für Küche, 451 
Tücher, erfrischend, 89 bis 91
Tücher, erfrischend, gerollt, 90, 91 
Tücher, Fleckenentferner, 91

TÜCHER, TASCHE, 478, 490 

TÜTEN
Tüten für Hähnchen und Tiefkühlwaren, 115 
Tüten mit Sichtfenster, 104, 107, 113
Tüten, 2-seitig geö�net, 98 bis 99
Tüten, Aluminium + Papier, 108 
Tüten, Brillenschutz, 488 
Tüten, Brot, 106, 107
Tüten, Catering, 120, 121
Tüten, Croissant, 105
Tüten, für Flaschen, 123 
Tüten, für Früchte, 114
Tüten, für Hamburger, Hot Dogs 
fettabweisend, 98, 99, 102
Tüten, für Papierkörbe, 468, 469
Tüten, für Pommes Frites, 100
Tüten, für Sandwiches, 103
Tüten, Geschenk, 122
Tüten, Grill & Go, 102 
Tüten, Hygiene, 460, 489
Tüten, Mesh, 422
Tüten, Panorama, 104
Tüten, Popcorn, 114
Tüten, SOS Transport Pizzaschachteln, 121 
Tüten, SOS, 116 bis 123
Tüten, SOS, mit Sichtfenster, 113
Tüten, Süßigkeiten, 205
Tüten, Überzüge für Tablettwagen, 228 
Tüten, Verschluss, 411
Tüten, Zellophan/PP, 205 

U
ÜBERSCHUHE, 447

UNIVERSAL-DOSENÖFFNER, 408

UNIVERSALHALTER, SNACKS, 184, 303 

UNTERHALTUNG FÜR KINDER, 41 

UNTERSETZER, 127

V
VERPACKUNG
Verpackung für Hamburger, 95 bis 99, 108
Verpackungspapier, 228

VORRATSBEHÄLTER/SILOS FÜR 
ZUTATEN, 419

W
WAGEN
Waagen, 408 
Wagen, Eis, 418
Wagen, für Teller, 421
Wagen, metallisch für Gepäck, 474
Wagen, Nachspeisen, 398
Wagen, Teller, 414
Wagen, Transport, 474
Wagen, Wäscherei, 472, 473 
Wagen, Zimmerservice, 398, 472, 473

WASCHTISCH-SET, 477, 478, 480, 482

WATTESTÄBCHEN, 480, 485 

WELLPAPPE, 228 

WICKELTISCHE, 463 

WISCHMOPP, 471 

WRAP, SANDWICH, ROLL-UP, 175 

Z
ZAHNBÜRSTE, 482, 485

ZAHNSTOCHER
Zahnstocher, Holz, 267
Zahnstocher-Spender, 368

ZEITUNGSSTOCK, 439

ZIERDECKEN
Zierdeckchen, 198, 199
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AANVULLEND SERVIESGOED, 
MELAMINE, 339 TOT 347

AARDEWERK, KERAMIEK, 357 tot 359

A-BORD, 471 
AFDICHTINGSLINT VOOR HET TOILET, 489 

AFHAALMAALTIJDEN, 178, 179, 310

AFZETKOORD, 443

AFZETPAALTJES
Afzetpaaltjes met uittrekbare band, 442 

ALUMINIUMFOLIE, COMMERCIEEL, 224, 227

AMENITIES
Amenities, 477 tot 485
Amenities, ecologisch verpakt, 482

AMERIKAANSE DOZEN, 160 tot 162

ANTI-SLIPDIENBLADEN, 381

ANTI-SLIPMAT, 470 

ANTI-VERMOEIDSHEIDS- EN 
VEILIGHEIDSMATTEN, 419 

APPELSCHILLER EN -SNIJDER, 408 

APPETIZERS
Appetizers, 303, 304 
Appetizers aardewerk, 358 
Appetizers areca, 255 
Appetizers bamboe, 278 
Appetizers Bionic, 239 
Appetizers gegalvaniseerd staal 327 
Appetizers karton, 201
Appetizers melamine, 339 
Appetizers mini bekers, 317
Appetizers mini-bakjes 303, 304 
Appetizers minipan, 330
Appetizers roestvrijstaal, 321, 322, 324, 
325, 326, 328
Appetizers, porselein, 349

ASBAKKEN
Asbak, bakeliet, 368
Asbak, porselein, 355
Asbakken, 475
Asbakken, aluminium, 223

B
BADGEL/SHAMPOO, 477 tot 484

BADHANDDOEKEN
Badhanddoeken, 495

BADKAMERSPIEGEL, WANDMONTAGE, 493

BADKRUKJE, 493

BAGAGEREK, 493

BAKJES
Bakjes, 201
Bakjes Appetizers, 303, 304
Bakjes en deksels combineerbaar,183 tot 185
Bakjes karton + deksel PET, 172, 173
Bakjes met deksel, 172
Bakjes, alum.+ karton, The Pack, 224
Bakjes, aluminium, voor gebak e.d., 219 
tot 225
Bakjes, bestand tegen vet en vocht, 164
Bakjes, diverse toepassingen, 145
Bakjes, gecoat, 225 
Bakjes, hout, 270 tot 275 
Bakjes, karton, 163, 167, 170
Bakjes, RPET, 215
Bakjes, voor frieten, 164 tot 167
Bakjes, voor hamburgers/hot dogs, 155, 156
Bakjes, voor thermosealing, 149 

BAKKEN
Bakken Gastronorm, polycarbonaat, 405 
Bakken voor kip en dergelijke, 148 
Bakken, dubbelwandig, 147 
Bakken, Gastronorm, Melamine,  385 
Bakken, gebak, 413
Bakken, voor voedsel, 416, 417

BAKPAPIER, 202 

BAKPLATT,GEBAK, 413

BAKVORMEN, 203 
Bakvormen, plum cake, 203, 220
Bakvormen, siliconen, 413

BAMBOE, 278 tot 295

BARMANKOFFERTJE, 371 tot 376

BARREK, 373

BEKERHOUDER, 310

BEKERS
Bekers voor in de kamers, 488 
Bekers, karton, koude dranken, 129, 136
Bekers, karton, warme dranken, 130, 132, 134
Bekers, PLA, 235
Bekers, PS, 208
Bekers, PUSH PACK, 129
Bekers, SAN, 307
Bekers, suikerriet, 244

BENGAALS VUURWERK EN 
VUURWERKFONTEINEN, 233 

BESCHERMZAKJES BEKERS, 488

BESTEK
Bestek en eetservice, 236, 237 
Bestek, bamboe, 279
Bestek, CPLA, 236, 237
Bestek, etui, 85
Bestek, hout, 260 tot 264 
Bestek, houtvezel, 362
Bestek, metaal-hout, 366 
Bestek, roestvrij staal, 363 
Bestek, zakje, 236, 237, 363 

BESTEKZAKJES
Bestekzakjes + servet, 85 tot 87 
Bestekzakjes, CPLA, 236, 237

BEWAARBAKKEN
Bewaarbakken voor Ingrediënten, 419
Bewaarbakken, 319

BEZEMS, 471 

BEZOEKERSOVERJAS, 447

BEZOEKERSSET, 447

BIONIC, 239 tot 253 

BONNENHOUDERS, 409 

BONPRIKKER, 439

BORD, NATTE VLOER, 471 

BORDEN
Bord, palmbladeren, 255 tot 257
Borden en schalen, 138 
Borden, Bionic, 245 tot 247
Borden, hout, 259
Borden, karton, 138
Borden, melamine, 339 tot 344
Borden, porselein, 350 tot 353

BORDENKAR, 421

BORSTELS
Borstel voor pizza-ovens, 470
Borstels glazenwasset, 470

BRIEVENBUSSEN
Brievenbus, 493

BROODMANDJES
Broodmandjes, 290
Broodmandjes, katoen, 369
Broodmandjes, plastic Amerikaanse stijl, 369

BROODPLANKEN, 290, 297

BRUG VOOR DE PRESENTATIE VAN 
ZEEVRUCHTEN, 298

BUFFET
Bu�et, service-benodigdheden, 379
Bu�etbakken Gastronorm, 292
Bu�etbakken, 297 
Bu�etdisplays, 389 tot 391

C
CAVADOP, 373

CHAMPAGNEKOELER, 374

CITRUSPERS, 375

CLOTHS, CLEANING, 450

COCKTAILSHAKERS, 371, 406

COCOTTES, 402

CONTAINERS, GOLFKARTON, 155 TOT 
164, 168, 171

CUBI DRAP, 373

D
DECORATIE VOOR IJSJES, 268

DEEGROLLER, 412

DEKSELS
Deksels, voor bekers, 131, 133, 135, 137

DIENBLADEN
Dienblad, 372
Dienblad, 486, 491
Dienbladen voor fast food, 381 
Dienbladen voor koepeldeksels, 384 
Dienbladen, 486 
Dienbladen, bamboe, 293
Dienbladen, Roestvrijstaal, 369
Dienbladen, self-service, 381
Dienbladenstandaard, 381 
Dienbladenwagens, 414

DIGITALE VLOERWEEGSCHAAL, 408 

DISPENSERS
Dispenser, aluminiumfolie, 224, 227
Dispenser, handschoenen, 448
Dispenser, hygiënische zakjes, 460, 489 
Dispenser, ijslepels, 141 
Dispenser, vleeswaren en delicatessen, 95, 97 
Dispenser, wc-brilbeschermers, 460 
Dispensers voor bekers, 394
Dispensers voor etiketten, 441 
Dispensers, badgel/shampoo, 479, 486, 487
Dispensers, haarnetje + klep, 447 
Dispensers, handdoeken, 456
Dispensers, handdoekrollen, 454, 455 
Dispensers, handzeep, 461, 477
Dispensers, ontbijt, acryl, 382
Dispensers, rietjes, 126, 371
Dispensers, toiletpapier, 458, 459
Dispensers, zigzag gevouwen vellen, 457, 459

DISPLAYS
Display, gebak, 392, 393
Displays, gebak, acryl, 393

DOEKJES
DOORZICHTIGE ETUIS VOOR CAKES, 204

DOOS, CAKE-PUNT, 204

DOOSJE
Doosje voor Bagel, 175
Doosje voor taco’s, 175
Doosjes, Oosters eten, 163 

DOUCHEKAPJE, 477, 478, 480, 482 

DOZEN
Dozen met venster, 159, 168 tot 171
Dozen van golfkarton, 228
Dozen voor bonbons, 204
Dozen voor flessen, 187
Dozen voor kindermenu, 176, 177
Dozen voor maaltijden, karton, 158 tot 
163, 173, 178
Dozen voor macarons, 204
Dozen voor postverzending, 228
Dozen, gebak, 189 tot 193
Dozen, Macarons, 204
Dozen, traiteur, 184, 186

DRAAGBARE DOZEN, 292

DRAAIPLAAT, ACRYL, 382, 392

DRANK
Drankdispensers, 315, 382, 418 
Drankdispensers, 382

DRIEHOEKIGE ZAKJES, 205

E
EETSERVICE
Eetservice, bagasse, 239 tot 253
Eetservice, porselein, 349 tot 355

EETSTOKJES, 277

EHBO-KASTEN, 463 

ELASTISCH GAAS, 227

ELEKTRISCHE AU-BAIN-MARIEKETEL 
VOOR SOEP, 383 

ENAMELWARE, 335 tot 337

ENTERTAINMENT VOOR KINDEREN, 41 

ETIKETHOUDER, 437

ETIKETTEERMACHINES, 441

ETIKETTEN
Etiketten met krijtbordlaag, zelfklevend, 432
Etiketten, 432

EXTRA DIN-A4 BORDEN, 443
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FAST FOOD, SANDWICH, BURRITO, 174, 175 

FLESSEN
Flessen, PET/RPET, 207
Flessenkraag, 373

FLEXO PLACEMAT, 31 tot 35

FOLIE
Folie delicatessen, 205

FONDUE SET, 402

FOOD MARKERS, 269

FOOIENBORDJE, 439

FRIETREKKEN EN -SCHEPPEN, 409

FRIETSCHEP, FRIES, 409

FRIETZAKJES, 100

G
GARDEROBE, NUMMERS, 440

GARDEROBEMEUBEL, 399

GASTRONORM
Gastronorm, melamine, 385 
Gastronorm, roestvrijstalen bakken 18/8, 405

GEBAK
Gebak spatel, 406 
Gebak, karton 1 kant, 195, 196
Gebak, karton 2 kanten, 194, 195
Gebak, vierkant met zijflappen, 197
Gebak, vormen en schalen, 196, 197
Gebakdozen, 189 tot 193

GEÏNJECTEERDE BEKERS EN GLAZEN, 208 

GEKARAMELISEERDE APPEL, 266

GEKLEURDE
Gekleurde hoorntjes voor ijs, porselein, 355
Gekleurde Waskrijtjes, 41 

GELBRANDSTOF, 233, 383

GELDKIST, 441

GEPERFOREERD PAPIER, DIM SUM, 289

GEVERGEERD KRAFTPAPIER, 228

GEZICHTSDOEKJES, 490

GLAS
Glazen en bekers, 313, 314 
Glazen potten, 318
Glazen, herbruikbaar PP, 305 
Glazen, herbruikbaar, polycarbonaat, 307 
tot 310
Glazen, herbruikbaar, rijstvlies, 306 
Glazen, herbruikbaar, SAN, 307
Glazen, polycarbonaat, 308 tot 310 

GRILL & GO, 102

GRILLSCHRAPER, 470

GROENE SCHUURSPONS OP ROL, 470

GROENTENCENTRIFUGE, 404

G-STRING SPUNBOND, 494

H
HAARDROGER, 462, 486

HAARNETJE, 447

HAMHOUDER, 377

HANDDOEKEN
Handdoeken, 456, 457
Handdoeken. Flushable, 456 
Handdoekrollen, 454, 455

HANDDROGER, ELEKTRISCH, 462 

HANDSCHOENEN
Handschoenen, roestvrij staal, 451
Handschoenen, wegwerp, 448, 449 

HANDZEEPDISPENSERS, 461 

HANGERS, 492
HERSLUITBARE ZAKJES, 227

HOEZEN VOOR REKKEN, 228

HOORNTJES
Hoorntjes, hout, 275
Hoorntjes, porselein, 355

HOUDERS
Houder rolpapier, 453
Houder voor bestek-thee, 294

Houder voor ecologische vuilniszakken, 468 
Houder voor sauzen, 367 
Houder, frieten, 329, 332
Houder, gezichtsdoekjes, 490 
Houder, glazen-deksels-rietjes, bamboe, 294 
Houder, rol plakband, 228
Houder, rol verpakkingstape, 228 
Houder, servetten, 21, 294, 395 
Houders voor Gastronormbakken, 385 
Houders voor knijpflessen voor sauzen, 377 
Houders voor krijtborden, 433
Houders voor puntzakjes, 329, 332 
Houders, 377, 404
Houders, krijtborden, 433, 434, 436, 437
Houders, placemats, 395
Houders, servetten, 21 

HOUT
Houten bakjes, 270 tot 273 
Houten snijplanken, 403

HYDROALCOHOLISCHE GEL, 91 

I
IDENTIFICATIE EN OPSLAG VAN 
LEVENSMIDDELEN, 231, 411

IJS
IJsbakjes, 142 tot 144

IJSEMMERS, 374
Ijshoorntjes, 145
Ijslepels, 379
Ijsschep, 375 
Ijsstokjes, 266
Ijstrolley, 418
Ijsvergruizer, 375

INDIVIDUELE BESTEKZAKJES, 85 tot 87

INDIVIDUELE MAALTIJDBAKJES, 217

INDUSTRIEEL TOILETPAPIER, 458

INDUSTRIËLE CELLULOSE, 453 

INFRAROODVERWARMERS, 409 

INNOVATIVE FOOD PACKAGING 
SOLUTIONS, 109 tot 112

INSECTENVERDELGERS, 475

ISOLATIEHOEZEN VOOR BEKERS, 179

ISOTHERMISCHE BAKKEN, 418 

K
KAARSEN
Kaars, 233, 396
Kaars, wit para£ne 233

KAM, 477, 478, 482

KAN, POLYCARBONAAT, 311, 404

KANNEN
Kannen en flessen, 316
Kannen, 309, 311, 380
Kannen, glazen, 315, 316
Kannen, SAN, 311

KAR, VOOR BORDEN, 421

KARTONNEN AFVALEMMER, 468

KASSAROLLEN, CREDITCARDS, 
RESTAURANTBONNEN, 232

KATOENDRAADHOUDER, 227 

KEGELVORMIGE BEKERS, 136
Kegelvormige mandjes, 328, 329
Kegelvormige mandjes, 329

KEUKEN
Keukendoekjes, 451 
Keukenhanddoeken op rol, 451 
Keukenmandoline, 408 

KINDERSTOELEN, 399

KISTJE, VOOR TAFEL, 367
KLEEFBAND VOOR VLOERMARKERING, 443

KLEEFETIKETTEN, 229 tot 232 

KLEMBORD VOOR ORDERBLOKKEN 
MET CLIP, 438

KLEURBOEKEN, 41

KLUISJE, 493

KNIJPERHOUDERS, 434 
Knijperstandaard voor krijtbordjes, 434

KOELER, INFUSER, 315

KOEPELDEKSELS
Koepeldeksels voor borden, 369
Koepeldeksels, polycarbonaat, 384, 385, 388 

KOFFIE
Ko£ekan, 380
Ko£ekopjes, melamine, 343
Ko£ekopjes, porselein, 355

KOGELMAATSCHENKERS, 376 

KOKSMUTSEN, VERSTELBAAR, 446

KOMMEN
Kommen, bamboe, 290
Kommen, kokosnoot, 257
Kommen, melamine, 339 tot 342
Kommen, SAN, 311

KOOKPAN, 401

KOOKPOTTEN, IJZER, 402 

KOOKWEKKER, 409

KOPIEERPAPIER, 232 

KRANTENSTANDAARD, 439

KREEFTVORK, 369

KRIJTBORDEN
Krijtbord en prikkers, 280, 281
Krijtborden voor aan de muur, 429
Krijtborden, 428
Krijtborden, mini, 428, 429, 431
Krijtbordknijpers, 434 
Krijtbordstandaarden, 431

KRUIMELVEGER, ROESTVRIJSTAAL, 369 

KURKENTREKKERS, 373

KWASTJES, VOOR KOKEN, 413

L
LABELS, 432

LEPELS
Lepel, gevlochten, 371
Lepel, melamine, 343
Lepels, ijs, 141, 264 

LUIERTAFELS, 463 
Lunch boxes, grote maten, 157

LUXE DIENBLADEN, 491

LUXE SCHALEN, 304

LUXE VUILNISBAKKEN, 465

M
MAATSCHENKERS, DRANK, 376

MACHINES
Machine, appelschiller en -snijder, 408 
Machine, patatsnijder, 408 
Machine, tomatensnijder, 408 
Machine, vacuümmachine, 410 

MAGNEETSTANG, 403

MANDEN
Mand, voor flessen, 187
Manden PP met koepeldeksel, 388
Manden PP, 388

MANDJES
Mandjes voor specerijen, 367
Mandjes, voor presentatie, 328, 329
Markeerstift, valsgelddetector, 441 
Marmeren plankjes, 301

MATTEN
Matten, 475

MELAMINE, EETSERVICE, 339 tot 347

MENU
Menuboeken, 425, 426
Menuhouder, verlicht, 427 
Menuplankjes, 426

MESSEN
Messen en accessoires, 403

METALEN BAGAGETROLLEYS, 474 

MEUBELS VOOR BESTEK EN 
SERVIESGOED, 398 

MINI BEKERS, 317 

MINI KARTONNEN PRODUCTEN, 201 

MINI-MELKFLESJES, 325
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MINI-PALLETS, 298

MIXER, 375, 404

MOPPEN, 471 

MUFFINS
Mu�n cups, 200, 201
Mu�nschaal, 202

MULTIFUNCTIONELE DOZEN, 416

MUNTENBAKJE, 441

MUTSEN

MUURBEVESTIGING VOOR KOORD, 443

N
NAAISETJE, 478, 480, 482

NAAMBORDJES, 440

NANO-MICRO, 152 tot 193 

NAVULLINGEN VOOR GEL EN 
SHAMPOO, 487

NETZAKKEN, SPUNBOND, 
HERBRUIKBAAR, 422

NEUTRALE ZAKJES, 205

NIET STOREN-BORDJES, 491

NIET-OVERDRAAGBARE POLSBANDJES, 232

O
OLIEKAN, 368, 405

OMSLAGPAPIER VOOR 
BEHANDELTAFEL, 460, 495

ONDERLEGGERS
Onderleggers, 198, 199

ONDERZETTERS, 127

OPBERGARTIKELEN, 294

OPBERGMAND, 398

OPKLAPBARE STOELEN, 399

ORDERBLOKKEN, 438

OVAAL VOOR HAMBURGERS, 227 

OVALE SCHALEN, BURGERS, 139 

OVERMOUWEN, 447

P
PADS

PAELLADOZEN, 186

PALMBLADEREN BORDEN, 255 tot 257 

PANNEN
Pannen, 401,402
Pannenkoekenkarton, 175

PAPERLOCK, 157

PAPIER
Papier, AllWrap, 99
Papier, keukenrollen, 451
Papier, kraftpapier, 228
Papier, riemen manillapapier, 228
Papier, vetwerend, 95 tot 99, 108 
Papier, wc-brilbeschermers, 460

PAPIEREN LEPELS, 141

PARAFFINEVULLING, 396

PARAPLU’S
Paraplubak, 475
Parapluwikkelaar, 475 

PARTY, 41

PASTADOOS, 181

PATATSNIJDER, 408

PEDAALEMMERS, 463, 464

PEPERMOLEN, 368 

PIPETTES, 217 

PIZZA
Pizza rack 15 niveaus, pizza, 407
Pizzabenodigdheden, 406, 407
Pizzabubbelprikker, 406
Pizzadozen, 180, 181
Pizzasnijder, 406
Pizzatafeltjes, 181

PLACEMATS
Placemathouder, 394 
Placemats, Airlaid, 59, 63 

Placemats, Airlaid, 59, 63 
Placemats, bamboe, 361
Placemats, bamboe, 361
Placemats, flexo 31 tot 35 
Placemats, herbruikbaar, 361
Placemats, herbruikbaar, 361
Placemats, houder, 394 
Placemats, kraftpapier, 39
Placemats, kraftpapier, 39
Placemats, Like-Linen, 67, 70
Placemats, Like-Linen, 67, 70
Placemats, milieuvriendelijk, 47, 48
Placemats, milieuvriendelijk, 47, 48
Placemats, o�set, 36 tot 38, 47, 48 
Placemats, o�set, 36 tot 38, 47, 48 
Placemats, om in te kleuren, 41 
Placemats, om in te kleuren, 41 
Placemats, papier, voor dienbladen, 33 
Placemats, papier, voor dienbladen, 33 
Placemats, Spunbond, 75, 77
Placemats, Spunbond, 75, 77

PLANKJES
Plankjes, bamboe, 291

PLASTIC VUILNISBAKKEN, 466

PLATTE
Platte Schijven, 197
Platte zakjes, 103 

POLLEPEL, 378, 404

POMPDISPENSERS, 404

POPCORNBAKJES, 176

PORSELEIN EETSERVICE, 349 tot 355

POTJES
Potjes diverse toepassingen, 209, 210 
Potjes van geplooid papier, 140
Potjes, karton, klein, 140 
Potjes, onverwoestbaar en waterdicht, 211 
Potjes, PET en PP, 209 tot 211 
Potjes, voor magnetron, 212, 213 

POTTEN
Potten, 207
Potten, glas, 318

POUR MASTER, 377

PRESENTATIE
Presentatie in gegalvaniseerd staal, 327, 330
Presentatie op acaciahout, 299 
Presentatie op bamboe, 290 tot 295
Presentatie op hout, 297 tot 300 
Presentatie op leisteen, 301 
Presentatie op melamine, 339 tot 347 
Presentatiekom, onbreekbaar, 311

PRESENTATIESCHEP, PIZZA, 407 

PRIKKERS
Prikkers met wapperende vlaggen, 269
Prikkers, 269
Prikkers, bamboe, 280, 281

PUNTKARTON, PANNENKOEKEN, 175

PUNTZAKJES
Puntzakjes voor gefrituurd voedsel, 166
Puntzakjes, 101
Puntzakjes, voor frieten, 166

R
RAMEQUINS
Ramequin, melamine, 342 
Ramequin, roestvrijstaal, 325

RASP, 404

RECEPTIEBEL, 493 

REKENINGHOUDERS, 439

REKENINGSCHAALTJE, 439

REKKEN
Rekken, 415
Rekken voor de vaatwasmachine, 420, 421
Rekken voor glazen, 394 
Rekken voor spatschermen, 407 

RESERVEMES, 227

RIETEN MANDEN, IMITATIE, 386, 387

RIETJES, PAPIER, 125, 126

ROERSTAAFJES
Roerstaafjes voor ko�e, 265
Roerstaafjes, 265

ROESTVRIJSTALEN PRESENTATIE, 321 
tot 326, 328, 331 tot 333

ROL
Rol golfkarton, 228
Rol noppenfolie, 228
Rol plakband, 228 
Rol vershoudfolie, 227

ROLLEN
Rollen folie, 205
Rollen voor vacuümverpakking, 226 

ROLPAPIER, 453 tot 455

ROOSTER + TABLET, 462 

S
SALADESCHALEN, PLA, 235

SAUSKOM ALADIN, 369

SCHAALTJE
Schaaltje, roestvrijstaal, 326 
Schaaltjes, porselein, 350

SCHALEN
Schalen Bionic voor takeaway, 248
Schalen, gebak, 196, 197
Schalen, voor magnetron, 216

SCHEERMESJE, WEGWERP, 485 

SCHENKTUITJES, 376

SCHEPPEN
Schep met houten steel, 407

SCHIJVEN, GEBAK, 197

SCHOENLEPEL, 485

SCHOENOVERTREKKEN, 447

SCHOENPOETSMACHINES, 475

SCHOENPOETSSPONS, 478, 480, 482

SCHOONMAAK
Schoonmaakartikelen voor grills en 
ovens, 470 
Schoonmaakartikelen, 470, 471

SCHORT, 447, 451 

SCHOTELS + DEKSELS, CATERING, 182 
TOT 184 

SCHUIMSPAAN, 404

SCHUURSPONSJES, 470

SEALBARE BAKJES, 149

SERVETTEN
Servetten, Airlaid, 51 tot 63 
Servetten, Airlaid, flushable, 63 
Servetten, bamboevezel, 73 
Servetten, cellulose, 22, 23
Servetten, Double Point®, 25 tot 27, 31 
Servetten, gerecycleerd, 45, 46, 48 
Servetten, individueel, gesloten, 85 
Servetten, individueel, open, 86, 87
Servetten, kangoeroe, 79 tot 83
Servetten, Like-Linen, 65 tot 73
Servetten, Master servis, 21, 45
Servetten, Mini servis, 21, 45
Servetten, Quattro, 28

SERVIES
Service trolleys, 472, 473 
Service trolleys, desserts, 398
Service-benodigdheden, 378, 387, 421
Service-benodigdheden, bamboe, 378

SET NUMMERS, TAFELMODEL, 436 

SILICONEN BAKVORMEN, 413 

SIROOPDISPENSERS, 376

SLAB, 29

SLABAKKEN
Slabakken, 150, 151, 170, 215
Slabakken, polycarbonaat, 311 
SLAGERSMUTSMODEL, 446

SLAGROOMSPUIT, 412

SLEUTELHANGER, 493

SLEUTELKAST, 493

SLIP SPUNBOND, 494
SLIPPERS, 494

SNIJDERS
Snijder, voor pizza, 406 
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SNIJPLANKJE, 375, 403

SNIJRINGEN, GEBAK, 412

SOS-ZAKKEN, 116 TOT 123

SPATELS
Spatels voor pizza, 406 

SPATSCHERMEN, PIZZA, 407 

SPIEGEL
Spiegel presentatiebases, 389

SPIESEN, 266

SPONS, 470 

SPUITZAKKEN, 412

STAAL PRESENTATIE, 329 

STANDS
Staand krijtbord, 428 tot 431
Staande houder, 427, 429
Standaard bekerdeksels, 488 

STAPELBARE BAK VOOR PIZZADEEG, 406 

STIFTEN, 435

STOP TAC, 91

SUIKERSPIN, 266 

SUSHI
Sushi box, 214
Sushimat, bamboe, 287

T
TAARTBESCHERMENDE STRIPS, 197

TAARTSCHEP, 379, 404

TAFELBORDJES, 437

TAFELKLEDEN
Tafelkleden, Dry cotton, 59 
Tafelkleed op rol, Airlaid, 56, 61
Tafelkleed op rol, cellulose, 42
Tafelkleed op rol, gerecycleerd, 49
Tafelkleed op rol, huishoudelijk 
assortiment, 42
Tafelkleed op rol, Spunbond, 76
Tafelkleed, cellulose, 42, 43 
Tafelkleed, gesneden en gevouwen 
Spunbond, 75 
Tafelkleed, gesneden en gevouwen, 
Airlaid, 57, 63 
Tafelkleed, gesneden en gevouwen, 
cellulose, 43 
Tafelkleed, gesneden en gevouwen, Like-
Linen, 65, 68 tot 70
Tafelkleed, gesneden en gevouwen, 
milieuvriendelijk, 49 
Tafelkleed, Like-Linen, 68, 69
Tafelkleedklem, 394

TAFELLAMPJES, 396

TAFELMODEL FOLDERHOUDER, 439 

TAFELNUMMERS, 436

TAFELROKKEN, 57 

TAFELROL, LIKE-LINEN, 65, 68 TOT 71
TAFELS, OPKLAPBAAR, RESTAURANT, 399 

TAFELSTANDAARD
Tafelstandaarden, 427, 430, 436

TAFELSTEUN VOOR CHAMPAGNE-
EMMER, 374

TAKEAWAYDOZEN, 178, 179, 181

TANDENBORSTEL, 482, 485

TANDENSTOKERS
Tandenstokerhouder, 368
Tandenstokers, hout, 267

TANGEN, 378, 379

TASSEN, VOOR PIZZADOZEN, 423

TÊTE À TÊTE
Tête à tête Airlaid, 54, 55, 60, 61, 63 
Tête à tête Dry cotton, 59
Tête à tête Like-Linen, 65, 68 tot 71 
Tête à tête Spunbond, 75 tot 77

THEPACK®, 152 tot 193

THERMOMETERS, 409

THERMOSEAL
Thermosealapparaat, 149, 410 
Thermosealfolie, 149 

Thermoskannen, 380

TOILETPAPIER
Toiletpapier, huishoudelijk, 459 
Toiletpapier, individueel verpakt, 489 
Toiletpapier, semi-industrieel, 459

TOMATENSNIJDER, 408

TORTILLASCHALEN, 343

TRADITIONELE POT, 318

TRANSPORT
Transport voor afhaalmaaltijden, 423 
Transport voor afhaalmaaltijden, 423 
Trolley voor het vervoer, 421
Transportschalen, 179

TRECHTER, 404

TROLLEYS
Trolleys, bagagetrolleys, 474
Trolleys, roomservice, 398, 472, 473
Trolleys, transport, 474

U
UITTREKBAAR AFZETLINT VANUIT DE 
MUUR, 442

UNIVERSELE BLIKOPENER, 408

UNIVERSELE STEUN, 184, 303 

V
VALSGELDDETECTOREN, 441 

VANITY SET, 477, 478, 480, 482

VELLEN, PANNENKOEKEN, 175
Verdeler, voor bakjes 145

VERFRISSENDE
Verfrissende doekjes, 89 tot 91
Verfrissende doekjes, hydroalcoholisch, 91
Verfrissende doekjes, opgerold, 90, 91 

VERGRENDELBAAR SLEUTELKASTJE, 493 

VERPAKKING
Verpakking om drank mee te nemen en 
te serveren, 187
Verpakking voor driehoekige sandwiches, 215
Verpakking voor hamburgers, 95 tot 99, 108
Verpakking, 228
Verpakkingen voor gegrilde kippen, 213, 223
Verpakkingen, voordelig, 213, 215

VERPLAATSBARE AFZETPAALTJES 
MET KOORD, 443

VERSIERDE ONDERKANTEN + 
TRANSPARANTE DEKSELS, 214

VERSTUIVERS
Verstuiver, 471

VETWEREND
Vetwerend papier, 2 kanten open, 98 tot 99
Vetwerend papier, plastic free, 97 
Vetwerend papier, voor burgers, hotdog, 
98, 99, 102
Vetwerend papier, voor vleeswaren en 
delicatessen, 97
Vetwerende zakken, voor popcorn, 114

VISITEKAARTJESHOUDER, 439

VLEESTOUW, 227

VLEKVERWIJDERENDE DOEKJES, 91

VLOERREKKEN, 419

VOEDSELHOUDERS, HOT DOGS, 332

VORMEN
Vormen, voor thermosealing, 149

VORMPJES, PETIT FOURS, 200, 201

VUILNISBAKKEN
Vuilnisbakken met asbak, 466
Vuilnisbakken met bewegingssensor, 464
Vuilnisbakken, grote afvalcapaciteit, 467
Vuilnisbakken, met wielen, 467
Vuilnisbakken, mobiel, 466

VUILNISBLIKKEN, 471

VUILNISZAKKEN OP ROL, 468, 469

VULKANISCH LAVASTEEN, 301

W
WARMHOUDKAARSEN, 383 

WASTAS, 491 

WATTENSTAAFJES, 480, 485 
WC-borstel, 462

WC-BRILBESCHERMERS, 460 

WEGWERPBADHANDDOEKEN, 495

WEGWERPBESTEK, ROESTVRIJSTAAL, 
363 tot 366

WEGWERPKLEDING, 447

WELKOMSTPRODUCTEN, 477 tot 484 

WERKTAFELS, 414

WIJNKOELER, 374 

ZAKDOEKEN, 478, 490 

ZAKJES
Zakjes met venster, 104, 107, 113
Zakjes voor afvalemmers, 468, 469
Zakjes voor brood en baguette, 106, 107
Zakjes voor broodjes, 103
Zakjes voor croissants, 105
Zakjes voor fruit, 114
Zakjes voor gebraden kip en 
diepgevroren voedsel, 115
Zakjes voor reisziekte, 460
Zakjes, aluminium + papier, 108
Zakjes, Grill & Go, 102
Zakjes, hersluitbaar, 227
Zakjes, hygiënisch, 460, 489
Zakjes, Panorama, 104

ZAKKEN
Zakken voor vacuümverpakking, 226
Zakken voor vacuümverpakking, 411
Zakken, cadeau, 122
Zakken, SOS voor pizzadozen, 121
Zakken, SOS, met venster, 113
Zakken, voor catering, 120, 121
Zakken, voor flessen, 123

ZEEF, 401, 404

ZEEP
Zeep 477 tot 484

ZEER GROTE GLAZEN DECORATIES, 397 

ZEEVRUCHTENSCHAAL, 369

ZELFKLEVENDE BORDJES, 442

ZELFSLUITENDE TRANSPORTDOZEN, 186

ZOUTVAATJES, 368
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026.28 470
098.01 .... 98
098.02... 98
099.98 . 100
101.01 ....... 21
101.03 ...... 21
101.09 ......27
101.11......... 21
101.14........27
101.20 ......27
101.21........27
101.22.......27
101.23...... 26
101.30 ..... 25
101.32...... 25
101.33...... 53
101.37.......27
101.38....... 31
101.47...... 22
101.54 ..... 34
101.75...... 45
101.76...... 45
101.80 ..... 26
101.84 ......27
101.85.......27
101.86.......27
101.91....... 35
102.04..... 51
102.13...... 22
102.14...... 22
102.16...... 22
102.21...... 22
102.25..... 22
102.30 .... 22
102.32...... 51
102.36..... 22
102.38..... 22
102.44 .... 53
102.58..... 56
102.67..... 45
102.68..... 45
102.80 ....45
102.88.... 127
103.00.... 23
103.41 ...... 51
103.42...... 51
103.43 ..... 51
103.45 .... 23
103.50 .... 23
103.56.... 127
103.66 . 208
103.67.. 208
103.71...... 23
103.72..... 23
104.03..... 21
104.31 ...395
104.32..... 54
104.33 ..395
104.65 . 394
104.76 .... 52
104.78 .... 56
104.89 . 394
104.91 .. 394
105.12...... 37
105.18...... 36
105.32..... 37
105.33..... 36
105.35..... 36
105.36.. 304
105.40.... 37
105.41 ..... 36
105.96 . 304
106.12...... 47
106.15......49
106.19 ...... 31
106.21....... 31
106.23...... 31
106.29 ..... 31
106.30 ....49
106.32...... 31
106.34 ..... 31
106.40.... 47
106.51....... 31
106.52.. 304
106.55...... 31
106.62 .... 33
106.63 .... 33
107.01 ..... 42
107.03 .... 42
107.49 ....49
107.98....197
108.01 ..... 34
108.02 .... 34
108.03 .... 34

108.04.... 34
108.06.... 34
108.07 .... 34
108.08 .... 34
108.09.... 34
108.10 ..... 34
108.12...... 34
108.16...... 42
108.61...... 42
108.62..... 42
108.63 .... 42
108.64 .... 42
109.06....118
109.08....118
109.12......118
109.13......118
109.19 .....119
109.20 ....119
109.22.....119
109.23.....119
109.27.. 208
109.29 . 260
109.30 ..275
109.32...275
109.34 ..275
109.89 .... 57
109.93 .... 57
109.95 .... 57
110.01 ..... 127
110.02 ...232
110.04...232
110.07 .... 127
110.08 ...232
110.19...... 127
110.24..... 127
110.75...... 89
110.79....... 91
111.09.....368
111.13 ......368
111.16 ........ 68
111.17 ........ 68
112.05....365
112.06....365
112.07....269
112.08....365
112.09....269
112.10.....365
112.11 ......269
112.12 .....365
112.13 .....269
112.14.....365
112.16 .....365
112.17 .....365
112.18 .....365
112.37 ....263
112.39....365
112.40....365
112.41 .....277
112.42....365
112.43....365
112.44....365
112.45....266
112.46....365
112.47....266
112.48....266
112.49....365
112.50....267
112.52 ....365
112.53 ....267
112.55 ....267
112.58 ....365
112.59....365
112.65 ....233
112.67 ....233
112.69.....231
112.71 .....233
112.88......411
112.89......411
112.90......411
112.96... 403
112.97 ... 403
112.98... 402
112.99... 402
113.04 ..300
113.07...300
113.41.... 405
113.42... 405
113.45....233
113.48.....416
113.50.....416
113.52 .....416
113.53 ....233
113.54.....416
113.55 ....233

113.56....233
113.57 ....233
113.58 ....233
113.59....233
113.60....233
113.61 .....233
113.62....233
113.63....233
113.64....233
113.65.....416
113.67 .....416
113.77 ....396
113.88....472
114.01........ 31
114.03 ...... 31
114.04 ...... 31
114.05 ...... 31
114.06 ...... 31
114.07....... 31
114.08 ...... 31
114.27...... 38
114.76....268
115.01.....268
115.03....268
115.05....268
115.07....268
115.11 ......268
115.18 ......451
115.19 ......451
115.20.....451
115.56....459
115.57 ....268
115.60....462
115.66....467
115.67 ....467
115.68....467
115.71 .....268
115.73 ....268
115.76 ... 466
115.77 ... 466
115.80.....471
115.82 .....471
115.90.....471
115.93.....471
116.01.....268
116.05....268
116.07....268
116.08... 450
116.09 ...268
116.14.... 493
116.15 .....268
116.24....465
116.27 ....268
116.28....487
116.33....268
116.35....267
116.36...... 85
116.37 ....475
116.38... 493
116.55....475
116.65....397
116.71 .....397
116.77 ....397
116.79....397
116.82....397
116.83....397
117.03....307
117.05....307
117.07....307
117.08....277
117.19 .......311
117.21 .......311
117.28 ....353
117.31 .....376
117.41 .... 350
117.43.....351
117.49....375
117.51 .....375
117.52 ....375
117.53 ....375
118.09....379
118.10.....379
118.17 .....353
118.42.....421
118.53 ...... 54
118.65....379
118.66....379
118.67....379
118.89.....186
118.99.....318
119.02.....318
119.13 .....393
119.14.....393
119.18.....393

119.21 .....392
119.23 ....382
119.24....379
119.28.....318
119.37 ....393
119.41.....393
119.42....376
119.43....392
119.44....393
119.45....392
119.46....393
119.50....393
119.84....392
119.85....392
120.47...... 31
120.48 ..... 31
121.03...... 42
121.34...... 42
121.35 ...... 42
121.36...... 42
121.37 ...... 42
121.38 ...... 42
121.46....... 31
121.47....... 31
122.04...... 31
122.12 .......27
122.17 .......27
122.18 ....269
122.19 .......27
122.24..... 26
122.30...... 31
122.59 ...269
122.73 ...267
122.90...266
122.97 .. 208
123.02...373
123.09....371
123.10.....371
123.12 .....371
123.13 ....375
123.14.....371
123.15 .....371
123.16 ....376
123.17 ....376
123.23 .. 470
123.30...377
123.31 ....377
123.32 ...377
123.33 ...377
123.34...377
123.35 ...377
123.37 ...377
123.38 ...377
123.39....371
123.40...377
123.45..404
123.50....136
123.53 ..404
123.59..404
123.64..... 42
123.69..... 42
123.73 ...376
123.74...376
123.75 ...376
123.77 ...376
123.78 ...376
123.83 ..404
123.87 ..404
123.91 ....376
123.92 ...376
123.93...373
123.94...373
123.95...373
124.04 . 436
124.06 . 436
124.61... 434
124.76....351
124.77 ....351
124.78....351
124.89...375
124.93...373
125.04....241
125.06....241
125.17 ....245
125.18 ....245
125.19 ....245
125.20...247
125.23 ...252
125.24...252
125.25 ....198
125.26 ...252
125.27 ....198
125.29 ....198
125.31 .....198

125.74.. 350
125.75 .. 350
125.85 ...227
125.87 ... 180
126.00 ..246
126.01....246
126.02.. 350
126.08...352
126.10....352
126.31 .....351
126.36.. 350
126.38.. 350
126.39.. 350
126.40 . 350
126.53.. 209
126.67... 140
126.69... 140
126.71 .... 140
126.73 ... 140
126.77 ... 140
126.78....351
126.79... 140
126.80....351
126.81 .... 140
127.10.....215
127.11 ......215
127.16 .....215
127.18 ....398
127.20...398
127.48...226
127.60...226
127.61 ....226
127.62 ...226
127.63 ...226
127.64...226
127.65 ...226
127.66... 414
127.67 ... 414
127.72 .. 464
127.75 .. 464
127.98...475
128.08.. 466
128.23 ...473
128.24...473
128.25 ...473
128.26.. 474
128.28 ...465
128.30...465
128.48.. 303
128.61.....212
128.62....212
128.63....212
128.64....212
128.65....212
129.16... 304
129.32 ...... 21
129.34...... 21
129.35...... 21
129.42..... 36
129.82.. 303
129.86.. 303
129.88.. 303
129.92.. 303
129.95.. 303
130.04. 303
130.06 ...210
130.08 ...210
130.10 ....210
130.11......210
130.12.....210
130.13.....210
130.14 ....210
130.15.....210
130.16.....210
130.17... 304
130.18... 304
130.19... 304
130.20 . 304
130.22....210
130.24....210
130.26....210
130.28.. 304
130.30 ...210
130.31.....210
130.52.. 489
130.55..... 87
130.56..... 87
130.57..... 87
130.80 .... 56
131.09.....351
131.11 .......351
131.12 ......351
131.13 ......351
131.14......351

131.51 ......163
131.52 .....163
131.53 .....163
131.80.....196
131.81 .....373
131.83 ... 380
131.90....393
131.93....352
131.94....352
131.95...... 26
131.97 ...... 26
131.98...... 26
132.02....381
132.04....381
132.06....381
132.07....381
132.10.....381
132.11 ......381
132.13 .......27
132.19 .......27
132.21 .......27
132.22 ....381
132.24....381
132.25 ..... 34
132.26 ....381
132.27 ....381
132.29 ..... 34
132.30..... 34
132.31 ...... 34
132.42....381
132.45....381
132.48....381
132.50....381
132.51 .....381
132.52 ....381
132.68.. 470
132.86...372
132.87 ...372
132.94....381
133.01....357
133.02...357
133.03...357
133.04 ..357
133.07...358
133.08...357
133.10... 450
133.11 .... 450
133.32 ....461
133.38...462
133.40 ..462
133.41....462
133.42...462
133.45.. 442
133.46.. 442
133.48...437
133.50.. 436
133.51 ... 436
133.58...372
133.59...372
133.60...372
133.63...372
133.72 ...372
133.73 ...372
133.84......27
133.90..... 34
133.98...399
134.01 ...227
134.03 ..227
134.10 ...227
134.11.....227
134.13....227
134.31....227
134.35...227
134.44 ..377
134.45...377
134.46 ...419
134.47....419
134.48....419
134.49 ...419
134.74...227
134.75...227
134.80 ..205
134.97...475
134.99..460
135.09...223
135.11 .....224
135.12 ....224
135.25 ...220
135.26...220
135.31 .....221
135.33 ....221
135.35 ....221
135.37 ....221
135.39....221

135.41....220
135.43....221
135.45....221
135.47....221
135.48....221
135.49....221
135.50....221
135.51 .....221
135.52 ....221
135.53 ....221
135.54....221
135.55 ...220
135.56...220
135.57 .. 493
135.62...223
135.63...223
135.65...223
135.66...222
135.67...222
135.68...222
135.69...222
135.70...222
135.71 ....222
135.72 ...222
135.73 ...222
135.74...222
135.75 ...222
135.76...224
135.77 ...224
135.78 ...224
135.80...224
135.81 ....224
135.82 ...224
135.84...224
135.85...222
135.86...222
135.87 ...222
135.88...222
135.89...222
135.90...222
135.91 ....222
135.92...222
135.93...222
135.94...222
135.95...223
135.96...223
135.97...223
135.99...223
136.18.....163
136.20....163
136.66....163
136.68..... 53
136.70..... 54
136.72 ..... 56
136.84..... 56
137.20.... 177
137.32 .... 177
137.33 .... 177
137.34.... 177
137.51 ....... 41
138.12 ...... 25
138.40 .....27
139.49...375
139.50...375
139.59....371
139.94...265
140.22...482
140.39 . 303
140.48 . 304
140.53 . 304
140.57.. 304
140.60. 304
140.87 ...213
140.97 ...281
140.99 . 280
141.04 ....371
141.05 .. 280
141.06 ... 441
141.07.... 441
141.16.....279
141.28... 434
141.33....279
141.43... 280
141.44 .. 280
141.45.....281
141.50 ...369
141.51.....369
142.02....281
142.06 . 280
142.09 ... 122
142.10..... 122
142.35....281
142.36...278
142.40 ..278

142.42...278
142.43...278
142.59.....119
142.60 ....119
142.65...279
142.67.. 304
142.68...279
142.69....281
142.73..... 115
143.04 .. 100
143.19....495
143.20...495
143.21....495
143.25...332
143.27..409
143.29..409
143.40 ....101
143.42.....101
143.52...... 21
143.54...... 21
143.55...... 31
143.57...... 31
143.59......27
143.60 .....27
143.62..... 28
143.67..... 28
143.70..... 45
143.71....... 51
143.72..... 53
143.73...... 51
143.82..... 54
143.92..... 87
143.94 .... 87
143.99..... 87
144.02 ..... 31
144.04..... 31
144.06.... 34
144.10 ..... 37
144.13...... 38
144.16...... 38
144.20 .... 54
144.27..... 54
144.35....361
144.36 ..289
144.90. 244
144.98 . 303
145.18.....216
145.20...429
145.22....216
145.24....216
145.28....216
145.29....214
145.38....214
145.39....214
145.47... 441
145.48... 441
145.49 ..429
145.50 ...216
145.52...387
145.53...368
145.55.. 484
145.56....417
145.57....417
145.58....417
145.59....417
145.60 ...416
145.65....416
145.69....416
145.70...352
145.71....352
145.72...352
145.73...352
145.74...275
145.75...275
145.76...275
145.77...275
145.97....415
146.02 ...415
146.26....102
146.38....102
146.42..... 95
146.46 ..427
146.47...427
146.53...396
146.54 ..396
146.55...396
146.56...396
146.57...396
146.58...396
146.60 ..459
146.62...396
146.63...396
146.64 ..396
146.65...396

146.68...396
146.69 ..459
146.71...490
146.72...... 91
146.73...382
146.74...382
146.76...389
146.79.. 303
146.81...... 121
146.82...459
147.02... 103
147.04 .. 103
147.08 ...197
147.10.... 103
147.12 .... 103
147.20....194
147.21 .....194
147.22....194
147.23....194
147.24....196
147.26....194
147.28....194
147.29....194
147.30....194
147.32....194
147.33....194
147.34....194
147.35....194
147.36....194
147.37....194
147.38....194
147.39....194
147.40 ...194
147.41.....194
147.42....194
147.44 ...194
147.45....139
147.49....196
147.50....196
147.52....196
147.53....102
147.54....196
147.55....196
147.56....196
147.59....196
147.68....186
147.87.. 407
147.89.. 407
147.90 . 407
147.91... 407
147.98.. 407
148.00. 407
148.14...... 97
148.15...... 97
148.17.... 180
148.19.... 180
148.21.... 180
148.22.. 407
148.23... 180
148.26... 180
148.27... 180
148.28... 180
148.29... 180
148.34.....181
148.35.....181
148.36...423
148.37... 180
148.39... 180
148.40 .. 180
148.42... 180
148.46 ....181
148.47.....181
148.49 .406
148.60 .406
148.63... 180
148.64 .406
148.66.. 407
148.67.. 407
148.69..406
148.70 . 407
148.76..406
148.77.. 407
148.78.. 407
148.79.. 407
148.80 . 407
148.81... 407
148.86.. 407
148.87.. 407
148.88.. 407
148.90 . 407
148.91...406
148.92..406
148.95.. 407
148.98...423

149.12.....241
149.13.....241
149.14....245
149.15....245
149.16....245
149.17....247
149.18.....251
149.19....247
149.20 ..252
149.21....252
149.22...245
149.39.... 122
149.40... 122
150.02 ..462
150.14 ...252
150.15... 244
150.16... 244
150.17... 240
150.18... 240
150.19... 244
150.20 . 244
150.23...245
150.44 ..252
150.46 ..252
150.55...246
150.56...245
150.58.. 240
150.60 . 240
150.62.. 244
150.64 . 244
150.65.. 380
150.66 . 380
150.69 ..368
150.84 . 380
150.86 . 380
150.98 . 244
150.99 ..252
151.02....252
151.36....203
152.02....421
152.10... 449
152.12 ... 449
152.14... 449
152.16 ....384
152.18 ....384
152.30...384
152.31 ....384
152.32 ...388
152.33 ...388
152.34....451
152.35 ....451
152.36...202
152.44....187
152.53 ..... 23
152.57 ..... 23
152.58 ..... 23
153.16... 209
153.18 ...... 23
153.39..... 23
153.41...... 26
153.44..... 26
153.47..... 26
153.48..... 26
153.49......27
153.58......27
153.65......27
153.68......27
153.70......27
153.77 .... 137
153.78 ......27
153.79....371
153.82 ......27
153.83.... 137
153.86......27
153.94..... 26
153.95..... 26
153.96......27
153.97......27
153.98......27
154.03 .....27
154.18...... 26
154.21...... 52
154.23..... 52
154.25..... 53
154.27.....80
154.28.. 208
154.29.. 208
154.30 . 208
154.34..... 33
154.38...298
154.39..... 54
154.40 ..298
154.41...... 54
154.44 . 208

154.45..... 54
154.47..... 56
154.51... 208
154.53... 310
154.54...287
154.61... 394
154.63.. 394
154.65..... 56
154.71... 394
154.88...273
154.89.... 137
154.94 ..273
154.95...273
154.96...273
154.98....184
154.99....184
155.02.. 446
155.04 . 446
155.05.. 446
155.14... 446
155.15 ... 446
155.16... 446
155.17 ...... 76
155.18 ... 446
155.19... 446
155.20.. 446
155.21 ...... 76
155.22 .. 448
155.23 .. 447
155.24.. 446
155.25 .. 447
155.26.. 447
155.27 ..... 76
155.28 ..... 76
155.29..... 76
155.34..... 76
155.35 ..... 75
155.36..... 75
155.39.. 447
155.41... 447
155.43.. 447
155.44.. 447
155.45.. 447
155.46.. 447
155.54.. 449
155.55 .. 449
155.56.. 449
155.57 .. 448
155.58.. 448
155.59.. 448
155.61 ... 448
155.62.. 448
155.63.. 448
155.65.. 447
155.67.. 447
155.70..... 37
155.73 ....187
155.79.. 280
155.84.. 280
155.93..... 76
155.94..... 76
155.95..... 76
155.96..... 76
155.97..... 76
155.98..... 76
155.99..... 76
156.01....453
156.02..... 76
156.03...453
156.04 ..453
156.05...453
156.06 .... 76
156.07...453
156.08 ..453
156.09 .... 76
156.10...... 76
156.11 .....453
156.12 ....453
156.14...... 76
156.16....453
156.17 ....453
156.18.....281
156.19....453
156.20...453
156.21 ....453
156.22 ...453
156.23...453
156.25...203
156.30...203
156.31 ....203
156.33...203
156.35...203
156.36.. 469
156.37.. 469
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156.38.. 469
156.39.. 469
156.45..... 37
156.48..... 38
156.50..... 38
156.53..... 87
156.54...295
156.55...295
156.56...295
156.57.. 469
156.58...288
156.65...384
156.66...384
156.67...384
156.68...384
156.69...384
156.70.. 469
156.71 ... 469
156.73...384
156.74...384
156.75...388
156.76...388
156.78.. 469
156.96.. 303
157.09.. 304
157.14... 303
157.15 ... 303
157.19 ... 303
157.20.. 304
157.23 .. 304
157.24.. 304
157.26 .. 304
157.29 .. 464
157.31 ... 304
157.33 .. 304
157.34.. 308
157.35 .. 308
157.36...307
157.37 ...307
157.38 ...307
157.40.. 308
157.41... 308
157.42.. 466
157.43.. 308
157.44.. 308
157.45.. 309
157.46.. 309
157.47.. 309
157.49.. 466
157.50.. 466
157.52 .. 309
157.54.. 309
157.55 .. 309
157.56... 310
157.58 ... 310
157.60... 310
157.62 .. 390
157.63.. 390
157.64.. 390
157.66... 310
157.67 .. 394
157.71 ... 394
157.73 .. 394
157.74.. 394
157.75 .. 394
157.78 ...383
157.79 ...383
157.80.. 434
157.83 .. 434
157.84...433
157.85 ...433
157.86..408
157.87 ..408
157.92 ...383
157.93....413
157.95....413
157.96....413
157.97 ....413
157.98... 414
157.99... 414
158.02....419
158.03... 414
158.05... 414
158.06 .. 414
158.08... 414
158.09 ...419
158.10.... 414
158.12 .... 414
158.13 .... 414
158.14.....415
158.17 .....415
158.18.....415
158.19.....415
158.22 ....415

158.23 ....415
158.24....415
158.25 ....415
158.26....415
158.53.. 304
158.55.. 303
158.58.. 303
158.61... 303
158.63.. 303
158.66...375
158.68...465
158.69.. 447
158.72 .. 464
158.73 .. 466
158.74.. 466
158.77 ...475
158.81 ....387
158.82.. 488
158.84... 103
158.85....217
158.86....217
158.89...429
158.92...429
158.99..408
159.01... 408
159.02..408
159.03..408
159.04 .408
159.06 .408
159.08 . 380
159.21 ....368
159.24....145
159.27 ..... 76
159.28..... 76
159.29..... 76
159.30..... 76
159.31 ...... 76
159.32..... 76
159.33..... 76
159.34..... 76
159.35..... 76
159.36..... 76
159.37..... 76
159.38.. 469
159.39.. 469
159.40 . 469
159.41... 469
159.68.. 466
159.74....317
159.75....317
160.01 ....461
160.02 ..455
160.05 ...461
160.06..455
160.11.... 466
160.12.....461
160.15.....461
160.16 ....461
160.23...465
160.24 .. 310
160.26 ...217
160.27....217
160.29 ...145
160.45 ..455
160.47 ..455
160.53...455
160.57...455
160.59 ..455
160.61 ...457
160.62 ..457
160.64 ...461
160.65 ..462
160.68 ..462
160.69 ..455
160.71....487
160.72...487
161.01.....374
161.04 ...374
161.06 ...373
161.08....383
161.10.... 380
161.18.....388
161.19.....388
161.20... 390
161.34....329
161.36....329
161.37 ....329
161.38....329
161.39....329
161.40 ...329
161.43....329
161.66....385
161.67....385
161.70....385

161.73 ....385
161.75 ....385
161.76....385
161.78....385
161.79....385
161.80....385
161.81.....385
161.83....385
161.84....385
161.86....385
161.87....385
161.88....385
161.97....378
161.98....378
161.99....379
162.00 ..378
162.01....458
162.02...378
162.03.. 436
162.04 . 436
162.05...458
162.06 ..458
162.07...458
162.08...458
162.09 ..458
162.10....437
162.11 ....460
162.13 ...460
162.16....459
162.19... 463
162.20.. 463
162.21 ... 463
162.22 .. 463
162.23 .. 436
162.24.. 436
162.25 ...437
162.28.. 463
162.29.. 463
162.30.. 463
162.31 ... 463
162.32 ...437
162.38...458
162.41... 434
162.42.. 434
162.43...433
162.44...433
162.48...433
162.49...433
162.51 ....459
162.52 ...458
162.55...426
162.59...428
162.60 ..428
162.61....429
162.62....431
162.63....431
162.64....431
162.65....431
162.68...429
162.69...429
162.85.. 463
162.89.. 442
162.93.. 443
162.94.. 443
162.95.. 443
162.96.. 443
162.97.. 443
162.99.. 463
163.01... 443
163.02.. 443
163.03.. 443
163.06 . 443
163.07.. 443
163.12 ... 443
163.19... 442
163.27 .. 447
163.28.. 447
163.29.. 448
163.32...457
163.33.. 442
163.35...457
163.39...455
163.40 ..453
163.41....453
163.43.. 430
163.48...492
163.54.. 493
163.57.. 493
163.79...373
164.00. 349
164.01 .. 349
164.03 . 349
164.04. 349
164.05 . 350

164.07 . 349
164.08 . 349
164.10 .. 349
164.11.... 349
164.13... 349
164.14... 349
164.15... 350
164.16....352
164.18....352
164.19....352
164.22.. 349
164.23...353
164.24...353
164.25...353
164.26....351
164.27....351
164.29....351
164.30 ...351
164.31... 350
164.32.. 350
164.33.. 350
164.36.. 350
164.38.. 350
164.42... 414
164.44 ...417
164.45 ...417
164.46 ...417
164.47....417
164.48 ...417
164.49 ...417
164.50 ...416
164.52....416
164.55...359
164.56...359
164.57...359
164.58...359
164.59...358
164.60 ..358
164.65.. 407
164.66 . 407
164.71....423
164.72...423
164.74.. 407
164.76....416
164.77....416
164.78....417
164.79....417
164.80 ...417
164.81.....417
164.82....417
164.91.....416
164.92....416
164.93....416
165.03.. 447
165.04 . 447
165.05.. 447
165.06 . 447
165.13.....461
165.14....455
165.16....458
165.17 .....471
165.18... 474
165.19... 470
165.32.. 493
165.33...465
165.34...465
165.35...465
165.37.. 494
165.38.. 494
165.39.. 486
165.40 . 486
165.41....487
165.42...487
165.45...492
165.46...492
165.47...492
165.48...492
165.49...492
165.53..200
165.57...275
165.58...275
165.59...287
165.60 ..287
165.61....289
165.62...278
165.63...278
165.66..... 75
165.67..... 75
165.68..... 75
165.69..... 75
165.70..... 75
165.71 ...... 75
165.75...267
165.76...268

165.79.... 127
165.83....216
165.84....216
165.85....216
165.89.. 208
166.04 .... 34
166.06 .... 26
166.07 .... 53
166.09 .... 53
166.10 ....413
166.11......413
166.12.....413
166.18.....413
166.21.....413
166.23....413
166.25....413
166.31...... 25
166.42......27
166.43......27
166.45......27
166.47......27
166.48..... 26
166.49 .... 26
166.63......27
166.64 .....27
166.65..... 26
166.66..... 26
166.70 .... 26
166.74...... 31
166.75...228
166.76...... 31
166.77...228
166.82...228
166.91....205
166.94 ...120
166.95.. 260
166.96.. 260
166.97.. 260
166.98...264
167.01.....120
167.04 .... 53
167.05....120
167.08..... 52
167.10...... 53
167.11 ....... 121
167.12 ...... 53
167.15 ...... 121
167.19...... 121
167.21 ...... 121
167.31 ...... 121
167.38..... 56
167.41......101
167.43.....101
167.45.....101
167.47.....101
167.48..... 56
167.54..... 56
167.59..... 56
167.61......101
167.62..... 56
167.63.....101
167.65.....101
167.66..... 56
167.67..... 56
167.71 ......101
167.72 ..... 54
167.73 .....101
167.74..... 54
167.76..... 54
167.77 ..... 54
167.89.....101
167.90 .... 23
167.91... 439
167.92...332
167.93.. 439
167.95...332
167.96....196
167.97....196
167.98....196
167.99....196
168.00...186
168.04 ..426
168.05 ..426
168.06 ..426
168.07...426
168.08 ..426
168.10....426
168.17....426
168.18....426
168.19....426
168.20...426
168.21 .....186
168.22...426
168.23....186

168.24...426
168.27....194
168.30 ...194
168.33....197
168.34... 106
168.35... 106
168.44 . 204
168.80 ...196
168.81.....196
168.97....196
169.08 .... 95
169.10 ..... 95
169.12...... 95
169.16.....166
169.18.....139
169.20 ...139
169.25....139
169.26.....181
169.28....215
169.30 ...215
169.31.....215
169.32....215
169.33....215
169.34....215
169.38..... 22
169.39.....80
169.40 .... 86
169.41...... 86
169.43..... 86
169.44 .... 86
169.45..... 86
169.50 .... 86
169.54..... 86
169.58..... 86
169.65..... 39
169.71...... 39
169.72..... 39
169.75....199
169.77....199
169.78....199
169.79....199
169.80 ...199
169.81.....199
169.82....199
169.85....199
169.89....199
169.91.....199
169.93....199
169.96....199
170.18....279
170.19... 280
170.20 . 280
170.21....279
170.22...279
170.23...279
170.24...278
170.26...278
170.28...278
170.30 ..259
170.32...259
170.34...259
170.36...259
170.38...259
170.40..259
170.41....259
170.42...259
170.43...259
170.44 ..264
170.45...264
170.46 ..264
170.47...264
170.48 ..265
170.49 ..265
170.50 ..265
170.70 . 303
170.71... 303
170.77.. 304
170.81... 303
170.97...363
170.98...363
170.99 . 280
171.02...... 75
171.03...... 75
171.04...... 75
171.06...... 75
171.07...... 75
173.01......110
173.02.....110
173.03.....110
173.04.....110
173.06.....110
173.07...... 111
173.08...... 111
173.09...... 111

173.10...... 112
173.11 ....... 112
173.12 ...... 112
173.14...... 112
173.15 ...... 112
173.20..... 112
173.21 ...... 112
173.22 ..... 112
173.33 ..... 112
173.36..... 112
173.40...... 111
173.41....... 111
173.50...... 111
173.52 ...... 111
173.55 ...... 111
173.57 ...... 111
173.60... 109
173.61 .... 109
173.62 ... 109
173.66... 109
173.67 ... 109
173.68... 109
173.80... 109
173.83 ... 109
173.84... 109
173.85 ... 109
173.87 ... 109
173.88... 109
173.89... 109
174.09 ..427
174.10... 474
174.11 .... 474
175.72 ...435
175.74...435
175.80...435
175.81 ....435
175.82 ...435
175.83 ...435
175.84...435
176.01......110
176.02.....110
176.05.....110
176.06 ....110
176.07.....110
176.08..... 112
177.08...438
177.09...438
177.11 .....438
177.19 ....438
177.23 ...438
177.25 ...438
177.26 ...438
177.39 ..409
177.41 ...409
177.43..409
177.45..409
177.85 .. 439
177.87 ...438
177.91 ....438
177.92 ...438
177.93 ...438
177.95 ...438
178.32 ..... 29
178.33 ...... 51
178.38....134
178.39....134
178.42......27
178.44...... 31
178.47..... 33
178.48..... 33
178.51 ...... 54
178.53 ..... 42
178.54..... 42
178.55 ...... 31
178.57 ....176
178.58....176
178.59....176
178.60....176
178.62....176
178.63....176
178.64....148
178.65....148
178.66....148
178.67....148
178.68....412
178.69....412
178.71 .....491
178.78 .. 494
178.80.. 494
178.81 ....232
178.83...232
178.84.. 494
178.86...232
178.89.. 494

178.91 ... 484
178.93...483
178.94...483
179.04 .440
179.05.. 442
179.09 ...134
179.10...440
179.11 ......134
179.12 ...440
179.13 ...... 131
179.14....232
179.15 ...... 131
179.16....437
179.17 ...... 131
179.19....246
179.20.....80
179.23 ...227
179.24...227
179.25 ...227
179.26.. 436
179.27 .....66
179.28.. 436
179.29.. 493
179.33...437
179.36.....66
179.37 .....66
179.38.....66
179.39.....66
179.40 ....70
179.41......70
179.42..... 68
179.43..... 68
179.44..... 68
179.46..... 68
179.49..... 68
179.50...372
179.52 ..... 68
179.53..... 68
179.56..... 68
179.59..... 67
179.60 .... 67
179.66..... 67
179.70..... 67
179.72 .. 436
179.73 .. 436
179.74.. 436
179.78....120
179.81 ...... 121
180.10 ......27
180.19....279
180.20 .... 76
180.21...... 76
180.22..... 76
180.23..... 76
180.24 .... 76
180.25..... 76
180.26..... 76
180.27..... 76
180.28..... 76
180.29..... 76
180.31... 280
180.32.. 280
180.33...295
180.34 . 280
180.36 ..278
180.37...287
180.39 . 280
180.40. 280
180.41 .. 280
180.42 . 280
180.44 ..428
180.45 ..295
180.50 ..472
180.53....271
180.54 ...271
180.57...272
180.58....271
180.63 ...217
180.64 ...201
180.65 ...201
180.67....201
180.68 ...201
180.69 ...201
180.71... 280
180.72....281
180.75....134
180.76....134
180.77....134
180.78....134
180.81....272
180.82...425
180.83...425
180.84 ..425
180.85...425

180.86 ..425
180.89 ... 125
180.90..428
180.91..... 125
180.93 ...281
181.11 ......275
181.23 ....275
181.38.....412
181.42...406
181.43...406
181.50... 407
181.51 .... 407
181.52 ....388
181.53 ....279
181.54.....281
181.55 ... 434
181.63... 405
181.64... 405
181.65... 405
181.66... 405
181.67... 405
181.68... 405
181.69... 405
181.70... 405
181.71 .... 405
181.72 ... 405
181.73 ... 405
181.74... 405
181.75 ... 405
181.76... 405
181.83... 439
181.86.....412
181.87 ....383
181.91....... 58
181.92....472
181.99...... 58
182.02..... 58
182.07..... 58
182.08..... 58
182.09..... 58
182.10...... 59
182.14...... 59
182.16...... 59
182.18 ...... 59
182.20.. 493
182.22 ..... 59
182.24..... 59
182.38....451
182.39....451
182.40 ...451
182.41.....451
182.45...373
182.46...373
182.47....451
182.50....451
182.51 .....451
182.52 ...492
182.54.. 394
182.57 .. 442
182.58...382
182.59...382
182.61....374
182.63.. 488
182.64.. 488
182.65..... 59
182.66..... 59
182.67..... 59
182.68..... 59
182.69..... 59
182.70..... 59
182.71 ...... 59
182.72 ..... 59
182.89...467
182.90..... 54
182.98...273
182.99...273
183.01....273
183.02...275
183.03...275
183.04 ..275
183.05...289
183.06 ..289
183.07...289
183.08...289
183.12 ...... 29
183.35... 401
183.41...404
183.42..406
183.54.. 204
183.65....197
183.67....197
183.68....197
183.69....197
183.70....194

183.72 ....194
183.74....194
183.75 ....194
183.76....194
183.77 ....194
184.02 ..264
184.04 . 209
184.05 . 209
184.06 . 209
184.07 . 209
184.08 . 209
184.12... 209
184.15....332
184.52...232
184.73...203
184.75....194
184.76....196
184.78....196
184.79....196
184.80 ...196
184.81.....194
184.82....194
184.83..200
184.84 .200
184.85..200
184.88..200
184.97...288
184.98....196
184.99...374
185.00 ...196
185.13 .....196
185.16.....196
185.19.....412
185.27 ....195
185.41.....195
185.48....195
185.49....195
185.61.....195
185.63....195
185.73 ....195
185.78....195
185.84....195
185.96....413
185.97..... 29
186.21 ....232
186.22...232
186.23...232
186.24..... 98
186.28.....96
186.29.....96
186.30 ....96
186.31......96
186.32.....96
186.33.....96
186.34.....96
186.35.....96
186.36..... 98
186.37..... 98
186.38..... 98
186.39..... 98
186.40 .... 98
186.41...... 98
186.42..... 98
186.43..... 98
186.48...328
186.49...328
186.50 ..325
186.51....325
186.52...325
186.53...325
186.54...325
186.55...325
186.56...328
186.57...328
186.58...328
186.59...328
186.60 ..328
186.68...329
186.70...329
186.77...203
186.79...203
186.80 ..203
186.83...203
186.85...203
186.86...203
186.87...203
186.88...202
186.91.... 106
186.93... 106
186.94....197
186.95....197
186.96....418
186.97....418
186.98....418

186.99....418
187.00 ...418
187.02....418
187.03....418
187.47....418
187.51 .....418
187.53 ....418
187.81 .....418
187.90....418
187.93....461
188.02...374
188.19... 346
188.20.. 346
188.28..... 115
188.30..... 115
188.62.....80
188.63...256
188.68...256
189.30 ..256
189.31....257
189.32...257
189.33...257
189.34...257
189.35...257
189.36...257
189.37...257
189.38...256
189.39...256
189.40 ..265
189.41....262
189.42...262
189.43...262
189.47...202
189.67...269
189.68...269
189.69...269
189.70...269
189.71 ....269
189.72...269
189.73...269
189.74...269
189.75...268
189.77...268
189.78...268
189.79...268
190.98 .... 85
191.01........27
191.02.......27
191.03.......27
191.09 .....46
191.10.......46
191.11 ........46
191.12 ....... 34
191.29......80
191.30......80
191.33......80
191.34......80
191.42......80
191.50.....214
191.51 ......214
191.52 .....214
191.53.....214
191.54.....214
191.56.....214
191.60 ....214
191.61......214
191.62.....214
191.63.....214
191.64....326
191.65....325
191.66....326
191.67....325
191.69... 280
191.70.....281
191.71 .... 280
191.72 ... 280
191.73 ... 280
191.74... 280
191.75 ... 280
191.76....295
191.77 ....278
191.79....279
191.80....279
191.82....265
191.83....265
191.84....278
191.86....275
191.87....275
191.94....293
191.95....266
191.96....266
192.03.. 304
192.19.....217
192.21 .....217
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192.22 ....179
192.23 ....179
192.24.... 122
192.25 .... 122
192.26.... 122
192.28.... 122
192.29.... 122
192.30.... 122
192.31 ..... 122
192.65.. 204
192.81 ....433
192.82.. 434
192.83...435
192.84...435
192.85...435
192.86...435
192.87...435
192.90 ..226
192.91....226
192.92.. 308
192.93.. 308
192.94.. 308
192.95.. 308
192.96.. 308
192.97.. 308
192.98... 310
192.99.. 309
193.00 .. 310
193.01... 309
193.03...386
193.04 ..386
193.05...386
193.10....387
193.11 .....387
193.12 ....387
193.13....387
193.15....387
193.17 ....387
193.19....387
193.21 ....387
193.23...387
193.25...387
193.27 ...387
193.29...342
193.30...342
193.31 ....342
193.32...342
193.33...342
193.34...342
193.35...342
193.36...342
193.38...342
193.39...342
193.40 ..342
193.41....342
193.42...342
193.45...342
193.46...342
193.51 ... 349
193.53.. 349
193.54....419
193.55....419
193.56....419
193.57...472
193.58...472
193.59...472
193.61....473
193.62...473
193.65.. 446
193.66.. 446
193.67.. 446
193.86.....66
193.87..... 68
193.88..... 68
194.06 ...215
194.07 ...491
194.08 ...215
194.09 ..492
194.10 ....215
194.11......215
194.12.....215
194.14.... 441
194.16....492
194.17....492
194.18.....215
194.27....251
194.28....251
194.29..... 89
194.57..... 65
194.58..... 65
194.59..... 65
194.62.. 204
194.63.. 204
194.64 . 204

194.65.. 204
194.66 . 204
194.68.. 204
194.80 ..... 51
194.81....... 51
194.82.....66
194.83..... 68
194.84 .... 68
194.85..... 58
194.86..... 59
194.87..... 59
194.91....426
194.93...426
194.95...426
194.96 ..426
194.98.... 177
194.99 ... 177
195.00 ... 177
195.02...... 41
195.03...... 41
195.04 . 469
195.07..... 38
195.08 .... 38
195.09 .... 37
195.10...... 37
195.12 ....329
195.31 ...... 76
195.32..... 76
195.33..... 76
195.34..... 76
195.35..... 76
195.36..... 76
195.37...227
195.38...227
195.39....281
195.40 ...213
195.41.....213
195.42....213
195.43...268
195.58..... 58
195.59..... 58
195.60 .... 58
195.61...... 59
195.62..... 59
195.63..... 59
195.64..... 59
195.65..... 59
195.66..... 59
195.70.....66
195.71 ......66
195.73..... 68
195.74..... 68
195.76..... 68
195.77 ..... 68
195.79..... 43
195.88..... 43
195.89..... 43
195.93..... 43
195.95..... 43
195.98..... 43
195.99.....43
196.00....43
196.03 ....43
196.05 ....43
196.08 ....43
196.09 ....43
196.10 ..... 55
196.11....... 55
196.16...... 55
196.17...... 55
196.18...... 55
196.22..... 57
196.23..... 57
196.32..... 57
196.33..... 57
196.35..... 57
196.36..... 57
196.37..... 57
196.38..... 57
196.49 .... 75
196.50 .... 75
196.52..... 75
196.53..... 75
196.54..... 75
196.55..... 75
196.56..... 75
196.57..... 75
196.58..... 75
196.59..... 75
196.60 .... 75
196.62..... 75
196.63..... 75
196.64 .... 75
196.65..... 75

196.66..... 75
196.67..... 75
196.68..... 75
196.69..... 75
196.70 .... 75
196.72..... 68
196.75..... 68
196.79..... 68
196.80 .... 68
196.81...... 68
196.82..... 68
196.83..... 68
196.84..... 68
196.85..... 68
196.91... 439
196.92.. 439
196.93.. 434
196.94 ....43
196.99.....43
197.02..... 43
197.03...374
197.04 ..372
197.05...373
197.06 ..375
197.07...376
197.09 ..343
197.10....343
197.11 .....343
197.13 ....343
197.15 ....343
197.16....343
197.17 ....343
197.19... 493
197.20...343
197.22 ...343
197.23 ...343
197.24...343
197.27 ...343
197.29...343
197.30...343
197.31 ... 493
197.32 ...343
197.33...343
197.34...343
197.35...343
197.36...343
197.37 ...343
197.38...343
197.39...343
197.40 ..343
197.41....343
197.42...343
197.43...343
197.44...343
197.46...343
197.48...343
197.49...343
197.50...343
197.52 ...343
197.54...343
197.56...343
197.57 ...343
197.58...343
197.59...343
197.61....343
197.63...343
197.64...343
197.65...343
197.67...343
197.69...343
197.70...343
197.71 ....343
197.73 ...343
197.95....194
197.97....201
197.98....201
197.99....201
198.08 . 204
198.09 . 204
198.10... 204
198.11 .... 204
198.12... 204
198.13... 204
198.14... 390
198.15... 390
198.16....367
198.17....367
198.18....367
198.19....369
198.20...485
198.21 ....485
198.22...369
198.23.....311
198.24.....311

198.25...369
198.26....318
198.27....318
198.28....318
198.39...369
198.40 ..369
198.41....369
198.42...369
198.43.. 434
198.44 . 434
198.45.. 434
198.46.. 402
198.47.. 402
198.48.. 402
198.49.. 402
198.50 . 402
198.51... 402
198.52.. 402
198.53.. 402
198.54..490
198.55..490
198.56.. 402
198.57.. 402
198.58.. 402
198.59....491
198.60 . 402
198.63.. 402
198.64.. 402
198.65..300
198.66..300
198.67..300
198.68.. 486
198.70..300
198.71 ... 402
198.73.. 402
198.75.. 402
198.76.. 402
198.78.. 402
198.79.. 402
198.80 . 493
198.81.... 401
198.83.. 486
198.86..490
198.88...324
198.90 ..324
198.91....324
198.92...325
198.93...325
198.98...324
198.99...324
199.01 ...326
199.08 ..355
199.09 ..355
199.15.....381
199.16......48
199.18....342
199.20 ..369
199.21....369
199.22..404
199.23..404
199.25...378
199.26...378
199.27...378
199.28...378
199.29....491
199.30 ...491
199.32...465
199.33...492
199.34...492
199.35...385
199.36...385
199.37...385
199.38...386
199.39...386
199.40 ..268
199.41....268
199.42...387
199.43...387
199.44 ...291
199.45....291
199.46 . 290
199.47.. 290
199.48.. 290
199.49 . 290
199.50 . 290
199.51... 290
199.52...288
199.53...288
199.54....291
199.55....291
199.56....291
199.57....291
199.58....291
199.59...437

199.60 ..437
199.63...427
199.64 ..427
199.65...427
199.66...427
199.80 ..427
199.81... 439
201.06 ..368
201.20 ..368
201.52....187
201.53....187
201.57... 190
201.58... 190
201.59... 190
201.60 .. 190
201.61.... 190
201.62... 190
201.63... 190
201.64 .. 190
201.65.....191
201.66 ....191
201.67.....191
201.68.....191
201.69 ....191
201.70 ....191
201.71......191
201.72.....191
202.01 . 405
202.02 405
202.03 405
202.06 405
202.07 405
202.10 . 405
202.11... 405
202.15.. 405
202.18.. 405
202.25. 405
202.26. 405
202.27. 405
202.28. 405
202.29. 405
203.10 .....77
203.12......77
203.17......77
203.19......77
203.25..378
203.31....419
203.37.. 441
203.39.....77
203.41......77
203.42.....77
203.43 ....77
203.44 ....77
203.45 ....77
203.46 ....77
203.47.....77
203.49 ....77
203.79.... 52
203.80 ... 53
203.81..... 53
203.82.... 53
203.83.... 53
203.89 ...66
203.90 ...66
203.92.... 67
203.93.... 67
203.94 ...80
203.96 ...80
203.97....80
204.07 .243
204.08.243
204.09.243
204.11....243
204.12...248
204.13...248
204.14 .. 301
204.15... 301
204.16 .. 301
204.17... 301
204.20 .374
204.22..325
204.23..325
204.24 .325
204.28 ..187
204.29 ..187
204.31...393
204.32..389
204.33 .389
204.34 .262
204.36 ..316
204.37...316
204.38 ..167
204.39 ..167
204.40..167

204.64..189
204.65 ..189
204.66 ..189
204.67 ..189
204.68 ..189
204.69 ..189
204.70 ..189
204.71....189
204.72...189
204.73...189
204.74 ..189
204.75...189
204.76 ..189
204.77...189
204.78 ..189
204.79 ..189
205.04.375
205.06 ...131
205.07 .269
205.08 .269
205.09 .269
205.11... 403
205.12.. 403
205.13..460
205.17.. 403
205.18.. 403
205.25..459
205.26...142
205.27...142
205.28...142
205.29...142
205.30 ..142
205.31....142
205.33.... 38
205.37. 204
205.39 204
205.40 204
205.41.. 204
205.45 ...141
205.64 .245
205.65..245
205.66 .245
205.67..247
205.68 ..251
205.69 ..251
205.72..239
205.73..278
205.74..278
205.75..278
205.76..278
205.77..278
205.78..278
205.79..278
205.80 .278
205.81...278
205.82..278
205.83..278
205.84 .288
205.85..288
205.86 .288
205.87..288
205.88...291
205.89 ..291
205.90 .295
205.91...295
205.93....101
205.94 ...101
205.96 ...101
205.97....101
206.04..219
206.06..219
206.08..219
206.12....219
206.20 ...311
206.21.....311
206.23..387
206.24 ..219
206.25...219
206.51...386
206.52..386
206.53..386
206.54 .386
206.55..386
206.56 .386
206.57..386
206.58 .386
206.60.386
206.61 ..386
206.62 .386
206.65 .203
206.68 .203
206.69 ... 117
206.70 ...116
206.72.... 54

206.73.... 76
206.74 ... 76
206.75.... 76
206.76 ...211
206.77....211
206.78....211
206.81.....211
206.82....211
206.85 ...211
206.87....211
206.88 ...211
206.89 ...211
206.90...211
206.91 ....211
206.93 486
206.98 ...211
206.99 ...211
207.01 ..297
207.02 .298
207.03 .298
207.04 .298
207.05 ..416
207.06 .298
207.07 .438
207.09 .429
207.10 ...416
207.14....416
207.15...429
207.17.. 430
207.19.. 430
207.20 .472
207.21...472
207.22. 430
207.23. 430
207.24. 430
207.25. 430
207.26..427
207.33..245
207.34..245
207.35..245
207.36..247
207.37...251
207.38...251
207.41...239
207.43 304
207.55..324
207.56..324
207.57..324
207.59..325
207.60 ..318
207.61....318
207.62...318
207.63...318
207.64 ..318
207.65...318
207.66 ..318
207.67...318
207.68...317
207.69 ..316
207.70 ..316
207.71....318
207.72...315
207.73...315
207.74...318
207.76..387
207.77..387
207.78..387
207.79..387
207.80 .388
207.81...388
207.83. 309
207.84 309
207.85. 308
207.86 308
207.87.. 310
208.04 290
208.09 290
208.10 . 290
208.12.. 290
208.14 . 290
208.15.. 290
208.23..399
208.28..399
208.30 .399
208.36 .399
208.38 346
208.39 346
208.40 346
208.41 . 346
208.42 346
208.43 346
208.50 .369
208.51...369
208.54 .369

208.55..369
208.58..369
208.59 .369
208.62..378
208.68 ..217
208.70 .378
208.75...217
208.76...217
208.86 ..214
208.91....214
208.94 .299
208.95 .299
208.96 .299
208.97..299
208.98 .299
208.99 .299
209.02 .299
209.03 .299
209.04.299
209.06 474
209.07 .299
209.11....299
209.15....419
209.28..297
209.29 .297
209.30 .297
209.31...297
209.32..325
209.33..325
209.36 .220
209.38 .220
209.39 .225
209.40.225
209.41 ..225
209.43 .225
209.44.225
209.46 .225
209.47 .225
209.48 404
209.62 .230
209.63 .230
209.64 .230
209.65 .230
209.66 .230
209.67 .230
209.68 .230
209.69 .230
209.70 .230
209.71...230
209.72..230
209.73..230
209.74 .230
209.75..230
209.76 ... 86
209.77.... 86
209.78..457
209.79 .253
209.80.253
209.81...253
209.82..253
209.83 .253
209.84 .253
209.85 .253
209.86 .253
209.87..253
209.88 .253
209.89 .253
209.90.253
209.91 ..253
209.92 .253
209.93 .253
209.95 .423
209.97 .297
209.98 .297
210.05 ..437
210.07 ...471
210.09 ...471
210.14... 349
210.15... 349
210.17.....431
210.18.....431
210.19.....431
210.20 ...431
210.21...... 37
210.22..... 38
210.24....471
210.28....150
210.29..... 151
210.39...294
210.40..294
210.41.....281
210.42....281
210.43...269
210.44 ..269

210.45...269
210.46 ..269
210.48 ...471
210.51....... 41
210.52.... 177
210.54.... 177
210.67...207
210.68...207
210.71....207
210.73...207
210.74...207
210.75...207
210.76...207
210.77...207
210.91... 304
210.99 . 346
211.04.....126
211.07....389
211.09....389
211.10......221
211.12 ......221
211.13 .....389
211.14......221
211.15 .....389
211.16 ......221
211.17 .....389
211.32 .....413
211.33 .....413
211.34.....413
211.35 .....413
211.36.....413
211.37 ....228
211.38 ....228
211.39....228
211.40....328
211.41 .....328
211.49.... 180
211.50... 439
211.51 .... 436
211.52 ....437
211.54....433
211.55 ....433
211.56 ....433
211.57 ....432
211.58 ....432
211.59 ....432
211.60....377
211.61 .....388
211.62 ....388
211.63 ....388
211.64....388
211.67 ... 346
211.68... 346
211.69... 346
211.70... 346
211.71 .....248
211.72 ....248
211.73 ....248
211.74....248
211.75 ....243
211.76 ....243
211.77 ....243
211.78 ....243
211.79 ....243
211.80....243
211.81 ......201
211.82 .....201
211.83 .....201
211.85 ...... 33
211.86...460
211.93 .... 310
211.94.... 310
211.97 ......311
211.98......311
212.10....397
212.14....355
212.16 ....355
212.18 .....210
212.20....210
212.22 ...367
212.24...367
212.28 .. 450
212.29 .. 450
212.30.. 450
212.31 ... 450
212.36 .. 450
212.37 .. 450
212.38 .. 450
212.39 .. 450
212.40.. 450
212.41 ... 450
212.45....491
212.47..... 45
212.49..... 45

212.50..... 54
212.51 ..... 125
212.52 .... 125
212.59 ....146
212.60....146
212.61 .....146
212.67 ...245
212.68...246
212.69...246
212.70...246
212.71 ....246
212.72 ...246
212.73 ...246
212.74...245
212.75 ...245
212.76 ...245
212.77 ...245
212.78 ...252
212.79 ...252
212.80...252
212.81 ....252
212.82 ...252
212.83 ...252
212.84...249
212.85 ...249
212.86...249
212.89...249
212.90...249
212.91 ....249
212.93 ...248
212.94...248
212.95 ...248
212.96...248
212.97 ..... 151
212.98..... 151
212.99..... 151
213.06.. 470
213.14... 470
213.20.. 470
213.26 ...462
213.31 ... 449
213.33 .. 449
213.35 .. 449
213.37 .. 470
213.41... 470
213.44.... 175
213.46.... 175
213.48..... 59
213.49..... 59
213.50..... 59
213.51 ... 470
213.52 ..... 59
213.53 ..... 59
213.54..... 59
213.56.....66
213.59.....66
213.60.. 470
213.61 ......66
213.62 .....66
213.63.....66
213.65.. 304
213.71 ....246
213.72 ...246
213.75 ...475
213.76 .....80
213.77 ...475
213.78 .....80
213.79 ...475
213.80.....80
213.81 ....475
213.82 .....80
213.83 ...475
213.85 ...475
213.87 .....80
213.88.....80
213.89.....80
213.90.....80
213.99.....90
214.00..456
214.01....456
214.02...456
214.03...456
214.04 ..456
214.05...... 51
214.06 ....46
214.07..... 87
214.08 .... 87
214.10...... 87
214.12......48
214.13......48
214.15......119
214.25..460
214.26..460
214.37.....119

214.38.....119
214.42...256
214.43...257
214.44 ..256
214.50...223
214.52...220
214.53...226
214.54...226
214.59....219
214.63....219
214.66....219
214.69....219
214.71 .....219
214.72....219
214.74....219
214.80 ...219
214.83....219
214.86....219
214.88....219
214.92....219
214.93....219
214.95....219
214.96....219
214.98....219
214.99....219
215.03...242
215.04...242
215.05...242
215.06....210
215.07....210
215.08....210
215.16 .....210
215.17 .....210
215.21 .....210
215.22 ....210
215.27 .. 470
215.29 .. 470
215.42...227
215.50...227
215.52 ...227
215.53 ...227
215.54....318
215.56....315
215.57 ....315
215.58 ....315
215.62 ...429
215.63....316
215.64....316
215.65....316
215.69....315
215.70....317
215.71 .....317
215.72 ....317
215.73 ....317
215.76 ... 441
215.84...242
215.85 ...242
215.90...246
215.91 ....246
215.92 ...246
215.93...246
215.94...246
215.95...246
215.97 ...247
215.98...247
215.99...247
216.00 ..247
216.07...332
216.08...332
216.13 ....328
216.14....327
216.15 ....327
216.18....324
216.19....324
216.20...367
216.22 ...367
216.23 ...367
216.25 ...328
216.26...328
216.27 ...328
216.28...328
216.29...328
216.30...328
216.31 ....329
216.38.....311
216.39.. 308
216.40 ..368
216.41... 350
216.42.. 350
216.43....351
216.44....351
216.45...352
216.46...352
216.50.. 349
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216.51 ... 349
216.52 .. 349
216.53.. 350
216.54.. 350
216.55.. 350
216.63.. 468
216.71 .....186
216.72 ....186
216.73 ....178
216.74....178
216.75 ..490
216.76...269
216.78....318
216.79....318
216.80....318
216.81 .....341
216.82....341
216.83....341
216.84....341
216.85....341
216.86....341
216.87....341
216.88....341
216.90 ...341
216.91.....341
216.92....341
216.93....341
216.94....341
216.95....341
216.96...294
216.97...294
216.98...294
216.99...294
217.01... 484
217.02.. 290
217.03.. 484
217.04...294
217.05.. 484
217.06.. 290
217.07.. 484
217.08...378
217.10....378
217.11 .... 484
217.12 ....378
217.14.....291
217.18 ....294
217.19 .....291
217.20.. 290
217.22 .. 290
217.23 .. 290
217.24...293
217.25 ...293
217.26 ....291
217.27 ....291
217.28 ...297
217.29 ...294
217.30...294
217.32 ...294
217.34....291
217.36 ....291
217.38 ....461
217.39 ...458
217.40...458
217.41 ....457
217.42...455
217.43...455
217.44...459
217.45..... 36
217.47.....48
217.48.....48
217.49..... 36
217.51 ...... 36
217.52 ..... 37
217.53 ..... 95
217.54.....96
217.56 ....143
217.57 ....143
217.58 ....143
217.59 ....143
217.60....143
217.61 .....143
218.14...460
218.16...460
218.18 ...460
218.22 ..... 85
218.26...207
218.32 .. 304
218.33 .. 494
218.35 .. 494
218.45.. 430
218.47.. 430
218.48...432
218.49...432
218.53 ...482

218.54...482
218.55 ...482
218.56...482
218.57 ...482
218.60...482
218.61 ....482
218.62...482
218.63...482
218.64...482
218.68...482
218.69...477
218.70...477
218.71 ....478
218.72 ...478
218.75 ....481
218.76....481
218.77 ...485
218.78 ...485
218.79.. 484
218.82 ...479
218.83...479
218.84...479
219.39...482
219.47.. 468
219.48.. 468
219.49.. 468
219.50.. 468
219.51 .....163
219.52 ....163
219.53....163
219.54...483
219.55...483
219.56...483
219.58....481
219.59....481
219.60 ..483
219.61... 480
219.62...485
219.64.. 486
219.65.. 486
219.66....491
219.68....167
219.69....167
219.70....167
219.74... 180
219.75 ....145
219.76....145
219.77 ....145
219.81 .....167
219.82....167
219.83....167
220.07 340
220.09 .339
220.10 ..339
220.11... 340
220.13.. 340
220.20 .268
220.21....261
220.22..264
220.24... 125
220.35..377
220.38..377
220.41..... 98
220.42. 260
220.43...315
220.51....315
220.52...134
220.53...134
220.55.. 301
220.57.. 301
220.58.. 301
220.60 300
220.61..300
220.62.300
220.63.300
220.64 300
220.65.300
220.66 300
220.67.. 301
220.69 . 301
220.70 . 301
220.71... 301
220.73.. 301
220.74..248
220.75..248
220.82....211
220.83....211
220.84 ...211
220.85....211
220.88...361
220.89...361
220.90 ..361
220.91....361
220.92...361

221.19 .....167
221.23 ..... 131
221.24..... 131
221.26 .. 494
221.36 ...249
221.37 ...249
221.38 ...249
221.39 ...249
221.40...249
221.41 ....249
221.42...249
221.43...249
221.44...249
221.45...249
221.46...249
221.47..... 67
221.48.... 177
221.49.... 177
221.50.... 177
221.72 ...... 41
221.73 ...... 41
221.74...... 41
221.84..... 37
221.85 ..... 86
221.86....147
221.87 .... 125
221.88 .... 125
221.89..... 86
221.90..... 73
221.91 ....266
221.92 ....251
221.93 ....251
221.94.....70
221.98..... 97
222.01..... 131
222.02.... 131
222.03.... 131
222.04.... 131
222.05.... 97
222.06.... 97
222.10...473
222.11 ......119
222.12 .....119
222.13 .....118
222.14.....118
222.15 .... 123
222.16 .... 123
222.17 .... 123
222.18 .... 123
222.19 ....315
222.20... 123
222.21 ...473
222.22 ... 123
222.24... 123
222.26 .... 121
222.27 .... 121
222.28 .... 121
222.29 .... 121
222.30.... 117
222.31 .....116
222.32 .... 117
222.34.... 117
222.36 ....116
222.38 .... 117
222.41 ..... 117
222.42.... 117
222.43....116
222.44.... 117
222.45.... 117
222.46....116
222.47.... 117
222.48....114
222.49....114
222.50....114
222.51 ...358
222.52 .. 103
222.54..207
222.55 .460
222.56 ..269
222.57 ..269
222.58 ..269
222.59 ..230
222.60... 125
222.67 ....70
222.68..269
222.82 ..458
222.84..367
222.85 ..465
222.86..465
222.87 ...143
222.88 ...143
222.89...143
222.90...143
222.91 ....143

222.92 ...143
222.94...166
222.95 ...166
222.96...166
223.05...163
223.06...163
223.07...163
223.15 ...457
223.17 ....201
223.18 ....201
223.19 ..... 87
223.20.... 87
223.26 ...201
223.27 ...201
223.49..425
223.50..236
223.51 ...236
223.52 ..236
223.53 ..236
223.54.... 37
223.55 .... 37
223.57 .... 37
223.58 ...271
223.59...271
223.60...271
223.61 ....271
223.62 ...271
223.64...271
223.65...271
223.67 ...291
223.68...195
223.69...195
223.70...195
223.71 ....195
223.72 ...195
223.73 ...195
223.74...195
223.75 ...195
223.76 ...195
223.77 ...195
223.78 ...195
223.80...195
223.83 ..297
223.84..297
223.85 ..293
223.86..293
223.87 ..293
223.88..293
223.89..293
223.90..257
223.91 ...257
223.92 ..256
223.93..255
223.94..255
223.95..256
223.96..256
223.97 ..256
223.98..... 41
223.99..235
224.01...235
224.02..235
224.03...145
224.04 ..145
224.13....201
224.14....201
224.16....231
224.17 ...263
224.18...425
224.21 .. 470
224.22..247
224.24..247
224.25..247
224.28..247
224.31.. 470
224.32..242
224.33..242
224.34. 470
224.38..242
224.39..242
224.40 .242
224.41.. 470
224.42..242
224.43..242
224.48.... 151
224.49...199
224.52...199
224.54...199
224.55....90
224.56....90
224.57....90
224.59..256
224.60 .257
224.61...257
224.62..... 41

224.63..... 41
224.64..... 41
224.65..263
224.66..263
224.67..263
224.68..263
224.69..263
224.70..263
224.71 ...287
224.72 ...126
224.74....48
224.76....48
224.77 ...145
224.80 200
224.81..200
224.82.200
224.83.200
224.84.200
224.85... 172
224.86... 172
224.87... 172
224.88... 172
224.89... 172
224.90 .. 172
224.91.... 172
224.92... 172
224.93... 172
224.94... 172
224.95... 172
224.96... 172
224.97... 172
224.98... 172
224.99...199
225.03...461
225.04..277
225.05...199
225.06...199
225.07...199
225.09...199
225.10....199
225.17 ....138
225.19 ....138
225.29 ...281
225.30...281
225.31 ....281
225.32 ..367
225.33 ..256
225.34..422
225.35 ..485
225.36..366
225.37 ..366
225.38 ..265
225.39..294
225.40...102
225.41....102
225.42...102
225.43...102
225.44. 449
225.45. 449
225.46. 449
225.47. 488
225.48..207
225.49..292
225.50..292
225.51 .. 290
225.52 ..292
225.53 ..292
225.54..292
225.55 ..292
225.56..292
225.57 ...179
225.65.460
225.66. 489
225.67 . 489
225.68.460
225.69. 488
225.70. 488
225.71 ...327
225.72 ..327
225.73 ..327
225.74..327
225.75 ..327
225.76 ..327
225.79 ..339
225.80..339
225.81 ...339
225.82 ..339
225.83 ..339
225.84..339
225.85 ..339
225.86..339
225.87 ..339
225.88..339
225.89..339

225.90. 346
225.91 .. 346
225.92 . 346
225.93. 346
225.94..367
225.95..367
225.96...371
225.97 ...371
225.98...371
225.99...371
226.00 ..371
226.02..367
226.04 .293
226.05..293
226.06 .293
226.08..293
226.10...425
226.11 ....367
226.12 ... 140
226.13 ... 140
226.14... 140
226.16... 140
226.18....150
226.20. 209
226.21 .. 209
226.22 . 209
226.23 . 209
226.24. 209
226.26. 209
226.27 . 209
226.28. 209
226.29. 209
226.30.... 151
226.31 ....150
226.32 ...150
226.35...150
226.36...150
226.39...146
226.40 ..146
226.41....146
226.42...146
226.43...146
226.44...146
226.45...146
226.46...146
226.47...146
226.48...146
226.49...146
226.50...146
226.51 ....142
226.52 ...142
226.53...142
226.54...142
226.55...142
226.56...142
226.57 ...184
226.59...179
226.60 ..179
226.61....179
226.64.... 151
226.65.... 98
226.66.... 98
226.68....99
226.69....99
226.70....99
226.71 .....99
226.74....96
226.85..289
226.86..289
226.87..289
226.88..289
226.89. 330
226.90 ..170
226.91....170
226.92...170
226.93. 244
226.94. 244
226.95. 244
227.02... 125
227.03. 494
227.07...371
227.08..259
227.10...396
227.15 ...259
227.17 ...237
227.24..237
227.25 ..237
227.28 ..237
227.29 ..236
227.30..237
227.35 ..242
227.36 ..242
227.37 ..235
227.38 ..235

227.39 ..235
227.40.. 106
227.48.. 106
227.51 ... 106
227.53 .. 106
227.54.. 106
227.55 ..425
227.56 ..425
227.57 . 330
227.72 .... 131
227.73 .... 131
227.83 ....96
227.84... 125
227.85 ...126
227.86... 125
227.87 ... 125
227.88 ...126
227.89... 125
227.91 ...396
227.92 ..396
227.93 ... 125
227.94...126
227.95 ...126
227.96... 125
227.97 ...126
227.99...126
228.00 ..126
228.01....126
228.03... 125
228.05.. 106
228.06..233
228.07....80
228.08....80
228.09....80
228.10..... 59
228.11 ...... 59
228.12 ..... 59
228.13 ..... 59
228.14.....80
228.15 .....80
228.16.....80
228.17 ... 106
228.18 ... 106
228.19... 106
228.20... 125
228.21 .. 260
228.22 ..262
228.23 ..262
228.24..264
228.25 ..425
228.26...361
228.27 ...361
228.28 ...361
228.29...361
228.30.. 108
228.31 ... 108
228.32 .. 108
228.33 ...147
228.34...147
228.35 ...147
228.36...147
228.40 244
228.41.. 244
228.42. 244
228.43..270
228.44..270
228.45..270
228.46..270
228.47..270
228.48..270
228.49..270
228.50.... 54
228.51 ..... 54
228.52 .... 54
228.53 .... 36
228.54...451
228.55 ....70
228.56....70
228.57 ....70
228.58....70
228.59....70
228.60....70
228.61 .....70
228.62....70
228.63....70
228.64....70
228.65....70
228.66....70
228.67....70
228.68....70
228.69.... 36
228.70.... 113
228.71 ..... 113
228.72 .... 113

228.73 ...251
228.74.... 131
228.75 .... 131
228.76..329
228.77 ..329
228.78 ..329
228.79..329
228.80. 240
228.83. 240
228.84. 240
228.85. 240
228.86. 240
228.87 . 240
228.92. 244
228.93. 244
228.94.. 130
228.95.. 130
228.96.. 130
228.97.. 130
228.98.. 130
229.00 .207
229.02..270
229.03..270
229.04 ...96
229.06 .. 127
229.07...136
229.08...136
229.09 ..136
229.10....136
229.11 .....105
229.12 ....105
229.13 ....105
229.14....105
229.15 ....105
229.16....105
229.17 ....105
229.18.....96
229.19.....96
229.22 .. 103
229.23 .. 103
229.24.. 103
229.25 .. 103
229.26.. 100
229.27 ...102
229.28.. 100
229.29...102
229.30...102
229.31 ....102
229.32 ...102
229.33...102
229.34....99
229.35.... 98
229.36.... 98
229.37 .... 98
229.39.... 95
229.40 ... 95
229.41..... 95
229.42.. 108
229.43.. 108
229.44.. 108
229.57 ...166
229.58...167
229.59...167
229.60 ..167
229.61....167
229.62...167
229.63...167
229.64....96
229.65....96
229.66....96
229.92..270
229.96....101
229.97....101
229.98....101
229.99....101
230.00...101
230.05 ...118
230.06 ..120
230.07 ..120
230.17.. 486
230.18....166
230.19....145
230.20 ..145
230.21....145
230.25.. 108
230.26.. 108
230.27...142
230.28...142
230.29...142
230.30 ..142
230.32...142
230.33...142
230.37..270
230.42...149

230.43 ..149
230.44 ..149
230.45 ..149
230.46 ..149
230.47...149
230.48 ..149
230.49 ..149
230.50 ..149
230.51....149
230.52...149
230.53...149
230.54 ..149
230.56 468
230.58.... 67
230.59..255
230.60 .255
230.61...255
230.62..257
230.63..257
230.64 .256
230.70 ... 25
230.71..... 79
230.72.... 79
230.73.... 79
230.74.... 79
230.75.... 79
230.76....46
230.77.... 95
230.78.... 95
230.79....96
230.80 ... 25
230.81..... 25
230.82.....27
230.83.....27
230.85.....27
230.86 ....27
230.87....46
230.88....46
230.89 ...48
230.95..475
230.97....141
231.00 ...107
231.01.....107
231.02....107
231.03....107
231.04....107
231.05....107
231.06....107
231.07....107
231.08....107
231.09... 104
231.10.... 104
231.11 ..... 104
231.12 .... 104
231.13 .... 104
231.14.... 104
231.15 .... 104
231.16 .... 104
231.17 .... 104
231.18 .... 104
231.19 .... 104
231.20... 104
231.21 .... 104
231.22 ... 104
231.23 ...252
231.24...252
231.25 ...242
231.26 ...242
231.27 ...242
231.28 ...242
231.29 ...... 21
231.32 ..... 29
232.00 ... 35
232.01..... 35
232.02.... 35
232.03.... 35
232.04....45
232.05....45
232.06....46
232.07....48
232.08....49
232.09.... 67
232.10..... 67
232.11 ...... 67
232.12 ..... 67
232.13 ..... 67
232.14..... 67
232.15 ..... 67
232.16 ..... 67
232.17 ..... 67
232.18 ..... 67
232.19 ..... 67
232.20....66
232.21 .....66

232.22 ....66
232.23 ....66
232.24....66
232.25 ....66
232.26 ....66
232.30....66
232.31 .....66
232.32 .... 73
232.33 .... 73
232.34.... 73
232.41...255
232.42..255
232.43..256
232.44..256
232.45..255
232.46..255
232.47..263
232.48..263
232.49..279
232.50..279
232.51 ...279
232.52 ..277
232.53 . 330
232.54. 330
232.55 . 330
232.56. 330
232.57 . 330
232.64...317
232.65...317
232.66...317
232.67 ...317
232.69...317
232.70..239
232.71 ...239
232.72 ..239
232.73 ..239
232.74..239
232.75 ..239
232.76 ..239
232.77 ..239
232.78 ..239
232.79 ..239
232.80..239
232.81 ...239
232.82 ..239
232.83 ..239
232.88...156
232.89...156
232.90...126
232.91 ....126
232.93... 125
232.94... 125
232.95... 125
232.96... 125
232.97 ...126
232.98... 132
232.99... 132
233.00 ..132
233.01.... 132
233.02... 132
233.03...241
233.04 ..241
233.05...241
233.06..249
233.07..249
233.08..249
233.09..248
233.10...248
233.11 .... 100
233.12 ... 100
233.13 ... 100
233.14..... 98
233.15 ..... 98
233.16..... 98
233.17 ..... 98
233.18 ..... 98
233.20.... 98
233.21 .....96
233.22 ....96
233.23 ....96
233.24....96
233.25 ....96
233.26....96
233.27 ...142
233.28 ...142
233.29...142
233.30...142
233.31 ....142
233.32 ...142
233.33 ...142
233.34...142
233.35 ...142
233.36...142
233.37 ...142

233.38...142
233.39...143
233.40 ..143
233.41....150
233.43.... 151
233.45.... 151
233.46...167
233.47...167
233.48...167
233.49...167
233.50.... 97
233.51 ....176
233.52 .... 97
233.53 .... 97
233.54.... 97
233.55 .... 97
233.56.... 97
233.57 ..332
233.58. 434
233.59. 430
233.60 430
233.61 ....431
233.62..429
233.63..374
233.64..292
233.65..292
233.66..292
233.67..292
233.68..292
233.69..288
233.70..288
233.71 ...288
233.72 ..288
233.73 ..288
233.74..293
233.75 ..293
233.76..327
233.77 ..327
233.78 ..358
233.79..358
233.80..359
233.81 ...358
233.82 ..358
233.83..358
233.84..358
233.85...317
233.86...317
233.87 ...316
233.88...316
233.89...316
233.90..368
233.91 ..490
233.92.490
233.93...471
233.95..465
233.97..465
233.98..465
233.99. 488
234.00 488
234.05 ..155
234.06 ..155
234.08 ..155
234.09 ..155
234.10....155
234.12....155
234.13....155
234.14....155
234.16....155
234.17....155
234.18....155
234.20...155
234.21....155
234.22...155
234.24...155
234.25...156
234.26...156
234.28...156
234.29...156
234.31....156
234.32...156
234.34... 157
234.35... 157
234.37...165
234.38...165
234.39...165
234.40 ..165
234.41....165
234.42...165
234.43...166
234.44 ..166
234.45...166
234.46...166
234.47...162
234.48...162
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234.49...162
234.50 ..162
234.51....162
234.52...162
234.53....161
234.54....161
234.55....161
234.56....161
234.57....161
234.58....161
234.59....161
234.60 ...161
234.61.....161
234.62....161
234.63....161
234.64....161
234.65....161
234.66....161
234.67....161
234.68....161
234.69....161
234.70....161
234.71 ....174
234.72...174
234.73...174
234.74...174
234.75...174
234.76...174
234.77...174
234.78...174
234.79...174
234.80 ..174
234.81.... 175
234.82... 175
234.83...138
234.84...164
234.85...164
234.86...164
234.87...164
234.88...164
234.89...164
234.90 ..164
234.91....164
234.92...164
234.93...164
234.94...164
234.95...164
234.96...164
234.97...164
234.98...164
234.99...164
235.00 ..176
235.01....176
235.02...176
235.03... 157
235.04 ..157
235.06... 157
235.07... 157
235.09...179
235.10....179
235.12 ....158
235.13 ....158
235.15 ....158
235.16....158
235.18 ....158
235.19....158
235.21 ....158
235.22 ...158
235.24...178
235.25 ...178
235.27 ...179
235.28 ...179
235.29...179
235.32 .. 180
235.33 .. 180
235.34.. 180
235.35 .. 180
235.36.. 180
235.37 .. 180
235.38.. 180
235.39.. 180
235.40 . 180
235.43....181
235.44....181
235.45....181
235.46....181
235.47....181
235.48....181
240.01 ..399
240.02 .399
240.03...151
240.04...151
240.05...151
240.06..150
240.07 ..150

240.08..150
240.09..150
240.10 ...150
240.11.....150
240.12....150
240.13....150
240.14 ...150
250.01 ..248
250.02 .248
250.03 .248
250.04.248
250.05 .248
250.06 .248
250.07 ... 65
250.08 ... 65
250.09 ... 89
250.10 ... 127
250.11....230
250.12...230
250.13...433
250.15...433
250.19....281
250.20 .473
250.21.. 463
250.22...331
250.23...331
250.24...331
250.25...331
250.26...331
250.27...331
250.28...331
250.29..264
250.30 .275
250.31...275
250.32..294
250.33. 280
250.34 .275
250.35..275
250.36..265
250.37..265
250.42.... 37
250.43 ... 37
250.44 ... 38
250.45 .256
250.46 .256
250.47..256
250.48 .267
250.49 .246
250.50 .428
250.51...428
250.52...261
250.57..262
250.58..263
250.59...261
250.60 .265
250.61....261
250.62...261
250.63..... 91
250.64 .... 91
250.65...261
250.66 .423
250.75..... 91
250.76. 260
250.77.... 85
250.81.. 260
250.82..262
250.83. 260
250.84 260
250.85. 260
250.86 ..126
250.87...126
250.88..495
250.89 .495
250.90 .236
250.91...237
250.99 ..471
251.03.. 443
251.04.. 443
251.05....461
251.09..490
251.10... 436
251.11 .....492
251.12 ... 464
251.13 ... 464
251.14... 464
251.15 ... 464
251.16 ....277
251.19 .....461
251.20....461
251.21 .....461
251.31 ....... 71
251.32 ...... 71
251.33 ...... 71
251.34...... 71
251.35 .. 448

251.37 .. 448
251.38 .. 468
251.39.. 468
251.40.. 468
251.41... 468
251.42.. 468
251.44..... 85
251.45..... 85
251.46..... 85
251.47..... 85
251.48..... 85
251.49..... 85
251.50..... 85
251.51 ...... 85
251.52 .. 448
251.53 ....241
251.54....241
251.55 ....241
251.56....241
251.57 ....241
251.58 ....241
251.59....241
251.60....241
251.61 .....241
251.62 ....241
251.63....241
251.64....241
251.65....241
251.66..... 85
251.72 ....185
251.73 ....185
251.74....185
251.75 .... 137
251.76 .... 137
251.77 ....138
251.78 ....165
251.79 ....165
251.80....165
251.81 .....166
251.82 ....166
251.83 .....66
251.84..... 68
251.85 ..... 68
251.86..... 68
251.87 ..... 68
251.88....139
251.89....139
251.90....139
251.91 .....197
251.92 ....197
251.93....197
251.94....197
251.95.... 137
251.96.... 137
251.97 ...455
251.98...455
251.99...455
252.00 .458
252.01...458
252.02.460
252.03...138
252.06...138
252.07...138
252.08...138
252.09...138
252.10....138
252.11 .....138
252.12 ....138
252.13 ....156
252.14....156
252.15 ....156
252.16 ....164
252.17 ....164
252.18 ....164
252.19 ....164
252.20...164
252.21 ....164
252.22 ...166
252.23 ...166
252.24...159
252.25 ...159
252.26 ...159
252.27 ...159
252.31 ....136
252.32 ...136
252.33 ...136
252.34...136
252.35 ...210
252.36...210
252.39...412
252.40...412
252.41.. 420
252.42. 420
252.43. 420
252.44. 420

252.45. 420
252.46. 420
252.47...421
252.48...421
252.49...421
252.50...421
252.51 .. 420
252.52 ...421
252.53 ...421
252.54. 420
252.55 . 420
252.57 ... 175
252.58 ... 175
252.59... 175
252.60.. 190
252.61 .... 175
252.62 ... 175
252.63.... 62
252.64.... 62
252.65.... 62
252.66.... 54
252.67 .... 57
252.68.... 63
252.69.... 62
252.70.... 62
252.96....141
252.98.... 73
252.99.... 73
253.00 ... 73
253.01..... 73
253.02... 177
253.03...164
253.04 ..164
253.05...169
253.06...169
253.07...169
253.08...169
253.09...174
253.10....174
253.11 .....241
253.12 ....241
253.13 ....184
253.14....184
253.15 ....184
253.16....184
253.17 ....184
253.18 ....184
253.19....184
253.20...184
253.21 ....184
253.22 ...184
253.23 ...179
253.25 ....181
253.26...193
253.27 ...193
253.28 ...193
253.29...193
253.30...193
253.31 ....192
253.32 ...192
253.33 ...192
253.34...192
253.35 ...192
253.36...159
253.37 ...159
253.38...159
253.39...159
253.40 ..159
253.41....159
253.42...159
253.43...159
253.44....191
253.45....191
253.46....191
253.47....191
253.48....191
253.49.. 190
253.50.. 190
253.51 ... 190
253.52 .. 190
253.53 .. 190
253.54...169
253.55 ...169
253.56...169
253.57 ...169
253.58...168
253.59...168
253.60...168
253.61 ....168
253.62...168
253.63...168
253.64...168
253.65...168
253.66...158
253.67...158

253.68...158
253.69...158
253.70.... 117
253.71 ..... 117
253.72 .... 117
253.73 .... 117
253.74..252
253.75 ..252
253.76..252
253.77 ..252
253.78 . 240
253.79. 240
253.80...251
253.81 ....251
253.82 ...251
253.83...251
253.84...251
253.85...251
253.86. 240
253.87 . 240
253.88. 240
253.89. 240
253.90 240
253.91 .. 240
253.92. 240
253.93. 240
253.94..252
253.95..252
253.96..252
253.97..252
253.98...201
253.99...201
254.00 240
254.01.. 240
254.02..264
254.03 .273
254.04 .273
254.05 .273
254.06 .205
254.07 466
254.08 466
254.09 .239
254.10...239
254.11 ....243
254.12...243
254.13...249
254.14.. 466
254.15.. 466
254.16...243
254.17...243
254.18...243
254.19...243
254.20..279
254.21...264
254.22.. 130
254.24..362
254.25..362
254.26..362
254.27..362
254.28..363
254.29..363
254.30 ...131
254.31..... 131
254.32.... 131
254.33... 173
254.34... 173
254.35... 173
254.36... 173
254.37... 173
254.38.. 140
254.39.. 140
254.40 . 140
254.41... 140
254.42.. 140
254.43.. 140
254.44 . 140
254.45.. 140
254.46.. 140
254.47.. 140
254.48.. 140
254.49.. 140
254.50 . 140
254.51... 140
254.52.. 140
254.53....45
254.54....45
254.55....46
254.56... 157
254.57... 157
254.58... 157
254.59... 157
254.60 . 130
254.61....183
254.62...183
254.63...183

254.64...183
254.65...183
254.66...183
254.67...183
254.68...183
254.69...183
254.70...183
254.71 ....183
254.72...183
254.73...183
254.74...183
254.75...183
254.76...183
254.77...183
254.78...183
254.79...183
254.80 ..183
254.81....183
254.82...183
254.83...186
254.84...186
254.85...186
254.86...186
254.87..265
254.88..272
254.89..272
254.90 .272
254.91...272
254.92..272
254.93..272
254.94..272
254.95..270
254.96..270
254.97..270
254.98..270
255.01... 130
255.02.. 130
255.03.. 130
255.04 . 130
255.05.. 130
255.06.. 130
255.07.. 130
255.19....129
255.20...129
255.21 ....129
255.22 ...129
255.23 ...129
255.24...163
255.25 ...163
255.26...163
255.29...167
255.30...167
255.31 ....167
255.33 .... 73
255.34.... 73
255.35 .... 73
255.36.... 73
255.37 .... 73
255.38.... 73
255.39.... 35
255.40 ....27
255.41......27
255.42....45
255.43....45
255.44.... 58
255.45.... 58
255.46.... 58
255.47.... 58
255.48.... 59
255.49.... 59
255.50.... 59
255.51 ....139
255.52 ...139
255.53 ...139
255.54...139
255.74...105
255.75 ...105
255.76...105
255.77 .. 106
255.78 .. 106
255.79.. 106
255.80.. 103
255.81 ... 103
255.82 ...102
255.83....119
255.84....119
255.85.... 121
255.86.... 121
255.87 ...158
255.88...159
255.89...159
255.90...168
255.91 ....168
255.92....96
255.93....96

255.94....96
255.95.... 171
255.96.... 171
255.97.... 171
255.98.... 171
255.99.... 171
256.00 ... 171
256.01..... 171
256.02.... 171
256.03.... 171
256.04 ... 171
256.05.... 171
256.06 ... 171
256.07.... 171
256.08 ... 171
256.09 ... 171
256.10..... 171
256.11 .....193
256.12 ....193
256.13....193
256.14.....191
256.15 .....191
256.16.....191
256.30.... 89
256.32....90
256.35...169
256.36...169
256.37...168
256.38...168
256.39...169
256.40 ... 47
256.41..... 47
256.42.... 35
256.43.... 47
256.44.... 47
256.49.... 65
256.50...178
256.51 ....178
256.52...185
256.53...185
256.54...185
256.55...185
256.56...185
256.57...102
256.58...102
256.59....99
256.60 ... 98
256.61.....99
256.62... 122
256.63... 122
256.64....49
256.65...178
256.66...178
256.67...178
256.68...178
256.72 .. 190
256.73.. 190
256.74.. 190
256.75...192
256.76...192
256.77 ...192
256.85...170
256.86...170
256.87...170
256.88.. 190
256.89...192
256.90 ...191
256.91....193
256.92.. 190
256.93...192
256.94....191
256.95...193
256.96.. 190
256.97...192
256.98....191
256.99...193
257.00 ...99
257.01.....99
257.02....99
257.03....99
257.04....99
257.05....99
257.06...169
257.07...169
257.08...169
257.09...169
257.10....169
257.11 ....... 51
257.12 ...... 51
257.13 ..... 53
257.14..... 53
257.15 ..... 52
257.16 ..... 52
257.17 ..... 58
257.18 ..... 58

257.19 ..... 58
257.20.... 58
257.21 ..... 58
257.22 .... 58
257.23 .... 58
257.24.... 58
257.25 .... 58
257.26 .... 58
257.27 .... 58
257.28 .... 65
257.29 .... 65
257.30....66
257.31 .....66
257.32 ....66
257.33 ....66
257.34....66
257.35 ....66
257.40 489
257.41..... 37
257.42. 240
257.43. 240
257.48..264
257.49..264
257.50..264
257.51 ...250
257.52 ..250
257.53 ..250
257.54..250
257.55 ...126
257.56...126
257.57 ...126
257.58 ...126
257.59...271
257.60...381
257.61 ....381
257.62 ...381
257.63. 305
257.64. 305
257.65. 305
257.66. 305
257.72 ...170
257.73 ...170
257.74...170
257.75 ...170
257.76 ...170
257.77 ...170
257.78 ..298
257.79 ..298
257.80..298
257.81 .. 380
257.82 . 380
257.83 . 380
257.84.200
257.85 .200
257.86.200
257.87 ...148
257.88...148
257.89...148
257.90...148
257.91 ...328
257.92 ..328
257.93..328
257.94..328
257.95.... 131
257.96.... 131
257.97 ..279
257.98.. 310
257.99..277
258.00 .250
258.01...250
258.02. 240
258.03.... 113
258.04 ...113
258.05.... 113
258.06 .230
258.07..230
258.08...412
258.09 ..412
258.10....412
258.11 .....412
258.12 ...332
258.13 ...332
258.14...332
258.15 ...332
258.21 ....331
258.22 ...331
258.23 ...331
258.24...331
258.25 ..422
258.26..422
258.27 ..422
258.29..372
258.31 ...203
258.32 ..203
258.33..203

258.34..203
258.35. 442
258.36. 442
258.37 . 442
258.38. 493
258.39. 439
258.40 440
258.41..440
258.42.440
258.43.440
258.44...431
258.45...162
258.46...162
258.47...162
258.48...162
258.51 ....162
258.52 ...162
258.53...162
258.54...162
258.57 ..422
258.58..422
258.59..422
258.60 .422
258.61...422
258.62..423
258.63..423
258.64..326
258.65..326
258.66..326
258.67..326
258.68..374
258.69..374
258.70..326
258.71 ...326
258.72 ..326
258.73 ..326
258.74..326
258.75 ..326
258.76... 173
258.77 ... 173
258.78... 173
258.79... 173
258.80... 173
258.83..294
258.84.404
258.85..264
258.86..398
258.87. 436
258.88. 436
258.89. 436
258.90 .467
258.91...467
258.92..467
258.93..467
258.94..467
258.95.... 151
258.96...150
258.97...150
259.02.440
259.08 ..185
259.09 ..185
259.10....185
259.11 .....185
259.12 ....185
259.13....185
259.14....167
259.15....167
259.16....185
259.17 ....185
259.18....185
259.19....185
259.20...185
259.27 ....69
259.28....69
259.29....69
259.30....69
259.31 .....69
259.32....69
259.33....69
259.34....69
259.35....69
259.36....69
259.37....69
259.38....69
259.39....69
259.40 ...69
259.41.....69
259.42....69
259.47..... 61
259.48..... 61
259.49..... 61
259.50..... 61
259.51 ...... 61
259.52..... 61
259.53..... 61

259.54..... 61
259.55..... 61
259.56..... 61
259.57..... 61
259.58..... 61
259.59..... 61
259.60 .... 61
259.61...... 61
259.71 ...... 71
259.72 ..... 71
259.73..... 71
259.74....60
259.75....60
259.76....60
259.77 ....60
259.78...189
259.79...189
259.80 ..189
259.81....189
259.82...189
259.83...189
259.84...189
259.85...189
259.86...192
259.87...192
259.88...192
259.89...192
259.90 .275
259.91...275
259.92..275
259.93...184
259.94...184
259.95...184
259.96...184
259.97...184
259.98..279
260.00..216
260.01 ...216
260.02 ..185
260.03 ..185
260.04..185
260.05 ..178
260.06..178
260.08...311
260.09...311
260.10 ....46
260.11......46
260.12.....46
260.13.....46
260.14 .... 37
260.15..... 38
260.16 .... 33
260.17..... 33
260.18..... 33
260.19 .... 63
260.20 ... 63
260.21..... 63
260.22.... 63
260.23....114
260.24 . 108
260.25....114
260.26 ...115
260.27.... 115
260.28....60
260.29 ...60
260.30 .... 61
260.31...... 61
260.32..... 61
260.33..... 61
260.34 .... 61
260.39 ..175
260.40..175
260.41 ....69
260.42 ...69
260.43 ...69
260.44...69
260.45 ...69
260.46 .236
260.47 .236
260.53..354
260.54 .355
260.55..354
260.56 .354
260.57..354
260.58 .354
260.59 .354
260.60.354
260.61 ..355
260.62 .354
260.63 .354
260.64 .354
260.65 .354
260.66 .354
260.67 ..145
260.68 .257

260.69 .257
260.70 .257
260.72.... 113
260.73.... 113
260.74 ...113
260.75..207
260.76 .207
260.77..207
260.78... 125
260.79 .366
260.80.366
260.81...366
260.82..366
260.83 .366
260.84 .366
260.85 .366
260.86 .366
260.87...331
260.88 ..331
260.89 .333
260.90.333
260.91 ..333
260.92 .333
260.93 .333
260.94 .333
260.95 .333
260.96 .363
260.97 .363
260.98 .363
260.99 .363
261.00 ...319
261.01.....319
261.02....319
261.03....319
261.04 ...319
261.05....319
261.06 ...319
261.07....319
261.19....335
261.20...335
261.21 ....337
261.22 ...336
261.23 ...336
261.24...337
261.25 ...337
261.26...337
261.27 ...337
261.28...337
261.29...337
261.30...337
261.31 ....336
261.32 ...336
261.33...335
261.34...335
261.35...335
261.38....192
261.39....192
261.40 ...192
261.41.....192
261.42....129
261.43....129
261.44....129
261.45....129
261.46....129
261.47....129
261.48....129
261.49....129
261.50....129
261.51 .... 310
261.52 .. 308
261.53.....311
261.54.....311
261.55...326
261.56...326
261.57 ...359
261.58...358
261.59...359
261.60 ..477
261.61....477
261.62...477
261.63...477
261.64...477
261.65...477
261.66..480
261.67..480
261.68..480
261.69..480
261.70..480
261.71 ... 480
261.73 ...478
261.75 ...479
261.76...478
261.77 ...478
261.78...478
261.79...478
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261.80...478
261.82...479
261.83...485
261.84...485
261.86....178
261.87...322
261.88...323
261.89...323
261.90 ..323
261.91....322
261.92...323
261.93...323
261.94...323
261.95...323
261.96...323
261.97...322
261.98...322
261.99.. 390
262.00 .322
262.01...323
262.02..323
262.03..323
262.04 ..321
262.05...321
262.06 ..321
262.07...321
262.08...321
262.09 ..321
262.10...369
262.11 ....339
262.12 ...339
262.13 ...339
262.14.. 340
262.15 .. 340
262.17 .. 340
262.18.. 340
262.19.. 340
262.20. 340
262.21 .. 340
262.22 . 340
262.23 ..339
262.24..339
262.25 ..339
262.26..339
262.27 ..339
262.28. 340
262.29. 340
262.30. 340
262.31 ....341
262.32 ...341
262.34.. 160
262.35.. 160
262.36.. 160
262.37 .. 160
262.38.. 180
262.39.. 180
262.40 . 180
262.41... 180
262.42.. 180
262.43....181
262.44....181
262.45....181
262.46....181
262.47....181
262.48....181
262.49....96
262.50....96
262.51 ..... 95
262.56...212
262.57 ...212
262.58...212
262.59...212
262.60 ..212
262.61....212
262.62...213
262.63...213
262.64...213
262.65...213
262.66...213
262.67...213
262.73 ... 177
262.74... 177
262.75 ... 177
262.76... 177
262.77 . 305
262.84...186
262.85. 204
262.86. 204
262.87. 305
262.89...319
262.90 ..319
262.91....319
262.92...319
262.93..297
262.94..297

262.95..279
262.96...419
262.97...419
262.98..398
262.99...291
263.00 .295
263.01.. 308
263.02. 308
263.03..423
263.04 .363
263.05..363
263.06 ...113
263.07.... 113
263.08 .422
263.09 380
263.10.. 380
263.11 ... 380
263.12 .. 380
263.13.. 309
263.14.. 309
263.15.. 309
263.16.. 309
263.17 .. 309
263.18.. 309
263.19... 130
263.20. 469
263.29...491
263.30 340
263.31 ...236
263.32..345
263.33..345
263.34..345
263.35..345
263.36..345
263.37. 344
263.38. 344
263.39. 344
263.40 344
263.41...345
263.42..345
263.43..345
263.44..345
263.45..345
263.46. 344
263.47. 344
263.48. 344
263.49. 344
263.50 344
263.51 ...347
263.52..347
263.53..347
263.54..347
263.55..347
263.56..347
263.57..347
263.58..347
263.59..347
263.60 .347
263.61...347
263.62..347
263.63..347
263.64..347
263.65..422
263.66..422
263.67..362
263.68..362
263.69..362
263.70..362
263.71 ...362
263.72 ..362
263.73..362
263.74..362
263.75..362
263.76..362
263.77 ..362
263.78...314
263.79...314
263.80 ..314
263.81....314
263.82...314
263.83...314
263.84...314
263.85...313
263.86...313
263.87...313
263.88...313
263.89.. 310
263.90 . 310
263.91... 310
263.92.. 310
263.93. 305
263.94. 305
263.95. 305
263.96.... 97
263.97.. 100

263.98.. 108
263.99...129
264.00..138
264.01 ...138
264.02 . 144
264.03 . 144
264.04. 144
264.05 .224
264.06 .224
264.07 .224
264.08 .224
264.09 .224
264.10 ..224
264.11....224
264.12....192
264.13....192
264.14... 190
264.15... 190
264.16.....116
264.17.....116
264.18...459
264.19.. 454
264.20 .236
264.21...... 91
264.22.... 58
264.23.... 59
264.24.... 59
264.25.... 59
264.26.... 59
264.27.... 58
264.28.... 59
264.29.... 59
264.30 ... 59
264.31..... 59
264.32.... 59
264.33.... 59
264.34.... 59
264.35.... 59
264.36.... 59
264.37.... 59
264.38.... 59
264.39.... 59
264.40... 47
264.41..... 47
264.42.... 47
264.46 ...66
264.47.... 67
264.48 ... 67
264.49 ... 67
264.50 ...66
264.51.....66
264.52..236
264.53...315
264.54...315
264.56..423
264.57..423
264.58. 349
264.59. 349
264.60 349
264.61.. 349
264.62. 349
264.63. 349
264.64 .333
264.65..333
264.66 .333
264.67..322
264.68..323
264.69 .322
264.70 .322
264.71...307
264.72..307
264.73..307
264.74..307
264.75..392
264.76..392
264.77..335
264.78..335
264.79..335
264.80 .336
264.81...336
264.82..336
264.83..336
264.84 .336
264.85..336
264.86..336
264.87..336
264.88..336
264.89..335
264.90 .335
264.91...335
264.93. 394
264.94 .345
264.95..345
264.96 .345
264.97..342

264.98 344
264.99 344
265.00 344
265.01.. 344
265.02. 344
265.03 344
265.04 ..341
265.05...341
265.09 .345
265.11 ....438
265.12 ..... 131
265.13...322
265.14...322
265.15...322
265.16....321
265.17 ....321
265.18....321
265.19....321
265.20...321
265.21 ....321
265.22 ...321
265.23...321
265.24..333
265.25..333
265.26..333
265.27 ..363
265.28..363
265.29..363
265.30..363
265.31 ...363
265.32.. 144
265.33.. 144
265.34.. 144
265.35.. 144
265.37...231
265.38...231
265.39...231
265.40 ..231
265.41...357
265.42..359
265.43..359
265.44..357
265.45..357
265.46..398
265.47..393
265.48...331
265.50..333
265.51 ...333
265.52..333
265.53...231
265.54..333
265.55...314
265.56...314
265.57...313
265.59. 454
265.60 454
265.61...459
265.62..459
265.69. 454
265.70...156
265.71 .. 454
265.86.... 131
265.93..459
266.04 ... 47
266.05 ... 47
266.06 ... 47
267.47..477
267.48..477
267.49..477
267.50..479
267.51 ...479
267.52 ...481
267.53...481
267.54..483
267.55..483
267.56..483
267.57 . 484
267.58. 484
267.59..487
267.60 .487
267.61...487
267.62..487
267.63..487
267.64..487
267.65..487
267.66..487
267.67..487
267.68..487
267.71 .. 306
267.72 . 306
267.73 . 306
267.74. 306
267.75 . 306
267.76..479
267.77 ..483

301.01 ....198
301.03 ...198
301.05 ...198
301.07 ...198
301.09 ...198
301.11......198
301.13.....198
301.15.....198
301.17.....198
301.21.....198
301.23....198
301.27....198
301.29....198
301.31.....198
301.33....198
301.35....198
301.37....198
301.38....198
301.39....198
301.41 ....198
301.43 ...198
301.45 ...198
301.82....198
301.83....198
305.03 ..199
305.09..199
305.15....199
305.17....199
305.23...199
320.03 ..197
320.05 ..197
320.07 ..197
320.09 ..197
320.11.....197
320.15....197
320.19....197
320.22...197
320.23...197
320.39...197
320.41....197
320.43 ..197
320.45 ..197
320.47...197
320.49 ..197
320.52..250
320.53..250
320.54 .250
320.55..250
320.56..250
320.57..250
320.58..250
320.59..250
320.60 ..451
325.08...197
325.10....197
325.24..223
325.25 ..223
325.26..223
325.27 ..223
335.20..202
340.12...220
340.16 ..220
340.18 ..220
340.23 .220
340.26 .220
340.29 .220
340.30.220
350.01 ...167
350.05 200
350.09 200
350.11...200
350.75.200
350.77.200
355.02...105
355.06...105
355.08...105
355.10....105
355.12 ....105
355.14....105
355.16....105
360.08. 106
360.12... 106
360.16 .. 106
365.36. 204
365.38. 204
393.01...432
393.02..432
393.21 ...432
393.22..432
393.65...231
393.66...231
393.67...231
393.68...231
393.69...231
393.70...231

393.71 ....231
393.73...231
393.74...231
393.75...231
393.76...231
393.77 ...231
393.78...231
393.79...231
393.81....231
393.82...231
393.83...231
393.84...231
393.85...231
393.86...231
393.87...231
393.89...231
393.90 ..231
393.91...232
393.92..232
393.93..232
393.99...231
394.01 ...231
394.02 ..231
394.77..437
394.79..437
394.81...437
394.91...232
394.92..232
394.93..232
404.20.355
404.21 ..355
404.27 .353
404.28 .353
404.29 .353
404.30.353
404.31 ..353
404.33 .353
404.43.353
404.76 .355
405.91 ..355
405.92 .355
405.93 .353
407.14 ..353
417.52.....311
419.38.. 364
419.39.. 364
419.40. 364
419.41... 364
419.42.. 364
419.43 . 364
419.44 . 364
419.45 . 364
419.46 . 364
419.47.. 364
419.48 . 364
419.49 . 364
419.50 . 364
419.60 . 364
419.61... 364
419.62.. 364
419.63.. 364
419.64 . 364
419.65.. 364
419.66 . 364
419.67.. 364
419.68.. 364
419.85...365
419.86...365
419.87...365
419.88...365
419.89...365
419.90 ..365
419.91....365
419.92...365
419.93...365
419.94 ..365
424.73..366
425.14...379
425.15...378
425.17...378
428.19...369
428.51...369
428.52..369
428.64 .374
428.89..374
431.21....387
431.22...387
431.24...386
431.43...368
431.47...368
431.80 ..369
432.80 .368
432.82..368
433.08 439
433.90 402

433.96..383
435.01 ..376
435.22..373
435.24..373
435.27..373
435.50 .378
435.83. 470
436.24 380
436.89 .382
443.70 . 401
443.71... 401
443.72.. 401
443.73.. 401
444.04. 401
444.05. 401
444.13 .. 401
444.15 .. 401
444.19 .. 401
444.47 . 401
444.48. 401
444.53 . 401
444.56 . 401
444.57 . 401
444.97 . 401
445.25.404
445.76 404
448.09 404
448.18 .404
448.37.404
448.38 404
448.59 403
448.60 403
448.61 . 403
448.72. 403
449.21.. 403
449.24 403
449.31 . 403
449.37 403
449.54 403
449.57 403
449.86 404
449.87 404
449.97 ..412
450.08 403
450.24 406
450.34 403
450.76 403
450.81 .406
452.55.409
452.56.409
452.58.409
452.60 409
452.62.409
452.67.404
452.70 404
452.80 406
452.81..406
452.82.406
454.58...413
454.68 ..412
454.70 ..412
454.81..408
454.82.408
455.36.408
455.59.408
455.62.408
455.69 408
455.72. 403
455.81..408
455.83.408
455.89.409
455.93.409
455.95.409
460.50.472
462.29..475
462.30 .475
462.31...475
464.03 463
464.07 .399
464.08 463
464.89 442
464.90 442
501.01 ...228
501.05 ..228
505.01 ..228
505.05 .228
505.07 .228
506.07 .227
506.08.227
510.50 .... 95
515.01......114
515.03.....114
515.05.....114
516.25...228
516.31 ...... 29

516.32..... 29
516.51 ....227
516.53...227
516.55...227
521.01....226
521.02...226
521.03...226
521.04...226
521.05...226
521.06...226
521.07...226
521.09...226
521.11 .....226
521.13 ....226
521.15 ....226
521.17 ....226
521.19 ....226
535.11 ...... 121
535.12 ..... 121
545.13...205
545.14...205
545.18...205
545.19...205
545.22..205
545.23..205
545.26..205
545.40 .227
545.50 .205
552.03..228
552.11 ...... 97
565.01...228
565.05..228
565.15...228
565.20..228
565.50..227
565.59..228
565.73..228
565.74..228
565.75..228
565.77 ..228
565.78..228
595.01.....411
595.05....411
603.03 490
630.55..267
718.03...... 41
801.37.....119
801.51......119
801.52..... 117
801.80 ..205
801.92...228
802.19.....66
802.63 ..176
802.65 ..176
803.47 ...101
803.48 ...101
805.23..205
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AN ARTIST ON
EVERY COVER
EIN KÜNSTLER AUF 
JEDER TITELSEITE 
EEN ARTIEST 
OP ELKE COVER

JORGE 
ARÉVALO
Cover Titelseite Cover New York brunch

Illustrator and creative director who, for more 
than 25 years, has been publishing his work in 
leading national and international magazines such 
as Vanity Fair, The New Yorker, Vogue, Harper’s
Bazaar, Woman, Telva, Rolling Stone, Esquire, etc.
His designs and illustrations are part of 
campaigns for brands such as Carolina Herrera, 
Ray Ban, Shiseido, Deus ex Machina and Custo 
Barcelona.
Arévalo has three books published of his work 
and the publishing house, TASCHEN has included 
him in their top 100 best illustrators in the world 
compilations of Illustration Now.

Illustrator und Kreativdirektor, der seit über 25 
Jahren seine Arbeiten in renommierten nationalen 
und internationalen Zeitschriften wie Vanity Fair, 
The New Yorker, Vogue, Harper’s Bazaar, Woman, 
Telva, Rolling Stone, Esquire usw. verö�entlicht.

Seine Desinns sind in Kampagnen für Marken 
wie Carolina Herrera, Ray Ban, Shiseido, Deus ex 
Machina oder Custo Barcelona zu sehen.

Er hat drei Bücher über seine Arbeiten 
verö�entlicht, und der Verlag TASCHEN hat ihn in 
seiner Publikation „Illustration now“ in die Top 100 
der besten Illustratoren der Welt aufgenommen.

Illustrator en creative director die zijn werk al meer 
dan 25 jaar publiceert in toonaangevende nationale 
en internationale tijdschriften zoals Vanity Fair, 
The New Yorker, Vogue, Harper’s Bazaar, Woman, 
Telva, Rolling Stone, Esquire, enz.

Zijn ontwerpen en illustraties maken deel uit van 
campagnes voor merken als Carolina Herrera, 
Ray Ban, Shiseido, Deus ex Machina en Custo 
Barcelona.

Hij heeft drie boeken met zijn werk gepubliceerd 
en de uitgeverij TASCHEN heeft deze opgenomen 
in de top 100 van de beste illustratoren ter wereld 
in zijn compilatie Illustration now.

Printed on PEFC certified paper
Gedruckt auf PEFC-zertifiziertem Papier 
Gedrukt op PEFC-gecertificeerd papier 

CONSULT OUR 
CATALOGUES
More than 6,000 products 
combining quality, design 
and environmental 
sustainability.

UNSERE KATALOGE 
EINSEHEN
Mehr als 6.000 Referenzen, 
die Qualität, Design und 
Nachhaltigkeit in sich 
vereinen.

RAADPLEEG
ONZE CATALOGI
Meer dan 6.000 referenties 
die kwaliteit, design en 
duurzaamheid combineren.

www.garciadepou.com



ORDIS                                                                
Ctra. Navata a Ordis, s/n
Pol. Ind. La Fábrica 
E-17772 Ordis
T. (00 34) 972 507 250
T. (00 34) 902 551 399

MADRID
Antonio López, 236 
E-28026 Madrid
T. (00 34) 917 377 480
madrid@garciadepou.com

BARCELONA
Passeig Picasso, 12 
E-08003 Barcelona 
T. (00 34) 933 196 260
barcelona@garciadepou.com

CANARIAS
Tijarafe, 8
Pol. Industrial Los Majuelos
E-38108 
San Cristóbal de La Laguna 
(Tenerife)
T. (00 34) 922 595 610
canarias@garciadepou.com

MÁLAGA
Punta alta, 16
Pol. Industrial San Luis
E-29006 Málaga 
T. (00 34) 951 955 025
malaga@garciadepou.com


	2023HOTELERDE_008
	2023HOTELERDE_009
	2023HOTELERDE_024
	2023HOTELERDE_050
	2023HOTELERDE_072
	2023HOTELERDE_074
	2023HOTELERDE_092
	2023HOTELERDE_094
	2023HOTELERDE_124
	2023HOTELERDE_218
	2023HOTELERDE_238
	2023HOTELERDE_254
	2023HOTELERDE_258
	2023HOTELERDE_274
	2023HOTELERDE_312
	2023HOTELERDE_348
	2023HOTELERDE_424
	2023HOTELERDE_444
	2023HOTELERDE_516



